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Pályázat benyújtásához
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 23/2017. (III.21.) számú határozatával döntött, hogy az önkormányzatok számára a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pont előirányzataként megjelent felhívásra pályázatot nyújt be a Nick Dózsa köz, és a Mező utca burkolat felújítására.
A pályázati kiírás szerint kötelezően csatolandó melléklet a képviselő-testület határozata, amely nem csak a pályázat célját, hanem a biztosítandó saját forrás összegszerű megjelölését is tartalmazza, ezért szükséges az önerő mértékéről összegszerűen dönteni.
A megpályázandó felújítások elvégzésére bekértük az ajánlatot, amely a Dózsa-köz felújítására 7.098.000,-+27%ÁFA, azaz bruttó 9.014.460,-Ft, a Mező utca felújítására pedig 7.698.240,-+27%ÁFA, azaz bruttó 9.776.765,-Ft határoz meg.

A 2016 év adóbevétele miatt az önkormányzat 25% önerőt köteles biztosítani.

A két utca esetén a beruházás összköltsége bruttó 18.791.225,-Ft, melyből a kért támogatás 14.093.419,-Ft, a biztosítandó önerő pedig 4.697.806,-Ft

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. május 02. 
Nyertesség esetén a támogatás felhasználásának határideje 2018. december 31.

Mint ismeretes, az önkormányzat 2017. évi költségvetésében nem tud fedezetet biztosítani, ezért amennyiben az önkormányzat támogatást kap, a beruházást csak 2018. évben valósítja meg, és az önerőt is a 2018. évi költségvetésében biztosítja.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az előterjesztésben megjelölt összegű önerő vállalásáról a 2018. évi költségvetés terhére.
Nick, 2017. április 12..
                                                                                            Nagy Attiláné sk.
                                                                       településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Határozati javaslat: 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, a Dózsa-köz, és Mező utca burkolat felújítására, melyet nyertesség esetén 2018. évben valósít meg.
A pályázathoz szükséges 25% önerőt, bruttó 4.697.806,-Ft összeget a képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében a biztosítja.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2017. május 02.

