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Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzata 2015. július 1-től 2019. május 31-ig a hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére pályázati eljárás keretében közszolgáltatási szerződést kötött a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel.

A szerződés 2016. április 1-ei hatállyal a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 92/B. § (2) bekezdése alapján módosításra került.

A törvényi előírásoknak a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. megfelelt, a törvény által előírt megfelelőségi véleményt 2016. szeptember 30-ig megszerezte, így a szolgáltatás végzésére jogosult volt. A törvény szerint az október 1. napjáig kiadott megfelelőségi vélemények felülvizsgálatára a vélemény kiadásától számított 6 hónapon belül kerül sor, azaz 2017. március 31-ig.

2016. december 2-án a STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. levélben megkereste Nick Község Önkormányzatát.

A megkereső levélben tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy az NKHV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (továbbiakban: NHKV Zrt.) egységes Nyugat-Dunántúli Régiós hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszer kialakítását kezdeményezte.  A régiós rendszer kialakítása érdekében együttműködési megállapodást kötnek a STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft-vel, amely ennek megfelelően a régiós szolgáltatás ellátására lesz jogosult.

A 2016. decemberi testületi-ülésen megállapításra került, hogy az Önkormányzat érvényes és hatályos szerződéssel rendelkezik 2019. május 31-ig a hulladékgazdálkodási feladatok ellátására, a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel, mely gazdasági szervezet – a megfelelőségi vélemény birtokában – jogosult a feladat ellátására. Önkormányzatunkat semmi nem kötelezte a hatályos szerződése felbontására, illetve az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft-vel történő szerződéskötésre 2017. január 1. hatállyal.

Az NKHV Zrt. 2015. április 5-én kelt levelében megkereste az Önkormányzatot és tájékoztatatta, hogy a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. részére kiállított megfelelőségi vélemény azonnali hatállyal visszavonásra került. A megkereső levelet jelen előterjesztéshez mellékeltük.
Az NHKV Zrt. levelében felhívta a figyelmet arra, hogy a Ht. előírásainak megfelelően az Önkormányzat a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel érvényben lévő szerződés felmondásáról haladéktalanul gondoskodjon.
A Ht. a következő felmondási okokra ad lehetőséget:

„37. § (1) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a települési önkormányzat a Polgári Törvénykönyvben meghatározott felmondási okokon túlmenően e törvény alapján akkor mondhatja fel, ha a közszolgáltató
a) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása során a környezet védelmére vonatkozó jogszabályok vagy a rá vonatkozó hatósági döntés előírásait súlyosan megsértette, és ennek tényét a bíróság vagy a hatóság jogerősen megállapította,

b) a szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróható módon súlyosan megsértette.

(1a)  A 2016. április 1-jét követően megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a települési önkormányzat legfeljebb egy hónapos felmondási idővel felmondja, ha a közszolgáltató nem rendelkezik minősítési engedéllyel vagy megfelelőségi véleménnyel.”

A Ht. 34. § (3)  bekezdése alapján a települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést csak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló törvényben meghatározott minősítési engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel rendelkező gazdasági szereplővel köthet.
Véleményünk szerint a fenti felmondási okok nem adnak lehetőséget arra, hogy a 2015. július 1-től hatályos közszolgáltatási szerződés felmondásra kerüljön, ugyanakkor a szerződés közös megegyezéssel megszüntethető a felek által megállapított későbbi időpontban.
Mivel a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2017. április 5-től nem rendelkezik a törvény által előírt megfelelőségi véleménnyel javasoljuk, hogy a képviselő-testület kezdeményezze a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését. Tekintve, hogy a Ht. 37. § (2) bekezdésében a felmondási időt legfeljebb 6 hónapban határozza meg, arra teszünk javaslatot, hogy az Önkormányzat a szerződés megszüntetését közös megegyezéssel a felek megállapodását követő 6. hónap végével határozza meg. A szerződés megszűnéséig hátra lévő időben az Önkormányzat gondoskodjon a közfeladat ellátására vonatkozó pályázat közzétételéről, illetve kössön szerződést a feladat ellátására kijelölt szervezettel. 
Kérjük a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Nick, 2017. április 11.


Sipos-Nagy Anita sk.


igazgatási ügyintéző
Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kommunális hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről dönt és kezdeményezi a közszolgáltatónál. A szerződés megszűnésének időpontját a megállapodást követő hatodik hónap utolsó napjában jelöli meg.

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megszüntető szerződés aláírására. 

A szerződés megszűnéséig hátra lévő időben az Önkormányzat gondoskodik a közfeladat ellátására vonatkozó pályázat közzétételéről, illetve a feltételek megteremtése esetén szerződést köt a feladat ellátására kijelölt szervezettel.

Felelős: Csorba József polgármester


  dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal 
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