ELŐTERJESZTÉS

Nick Község Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról
Nick Község Önkormányzata a 2016. évi költségvetését 48.643 ezer Ft bevétellel és kiadással fogadta el. A költségvetés módosítására 2 alkalommal került sor. A módosítások során az előirányzat év végére 58.967 ezer Ft-ra emelkedett. 
Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Az önkormányzati feladatellátásban a gazdálkodási év során jelentős változás nem történt.
2013.március 1. óta működik a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltsége 1 fő ügyintézővel. A hivatali feladatok ellátására a normatíva a székhely önkormányzatot illeti, aki a kirendeltség működési költségeihez járul hozzá. 
Önkormányzatunk a törvény által előírt, valamint a képviselőtestület által jóváhagyott önként vállalt feladatainak 2016. évben is eleget tett.
Bevételi források és azok teljesítése

Az önkormányzat működési bevételeinek terve 53708 ezer Ft összegben 141 % ban teljesült. Adóbevételeink várakozáson felül alakultak, míg működési bevételeink is a tervezett felett teljesültek.
A bevételeket a rendelet 2. melléklete részletezi.
Működési költségvetés összetétele:
Önkormányzatok működési támogatásai jogcímen 15.257 ezer Ft bevételhez jutottunk, mely kötelezően ellátandó feladatainkat (zöldterület, temető, közutak, közvilágítás, szociális feladatok) hivatott finanszírozni, és kizárólag ezen feladatok működési kiadásaira fordíthatók.
Működési célú támogatások államháztartáson belülről jogcím alatt 3.963 ezer Ft-ot könyvelhettünk el, amely összeg a Vas Megyei Kormányhivataltól érkezett a számlánkra a közcélú foglalkoztatottak bértámogatása címen, a rendelet 8. melléklete szerint.
Közhatalmi bevételekből 17.788 ezer Ft realizálódott, amelyet részletesen a rendelet 9. melléklete szemléltet.
Az iparűzési adóbevétel 13.888 ezer forint volt. Gépjárműadóból 1.282 ezer Ft bevétel keletkezett. 
A vagyoni típusú adók tekintetében 2.036 ezer Ft bevétel realizálódott. Ebből építményadóból 488 ezer Ft kommunális adóból 1548 ezer Ft volt a bevétel. Ezenkívül egyéb közhatalmi bevételeink 582 ezer Ft összegben teljesültek.
Az intézményi működési bevételek összege 6.689 ezer Ft volt. Ezt az összeget bérleti díjbevétel, szociális étkezés térítési díja, kamatbevétel, közvetített szolgáltatások tulajdonosi bevételek díja adja.

Felhalmozási bevételeink   10001 ezer Ft a rendelet 8. melléklete szerint.  Ebből 9996 ezer Ft-ot kaptunk önkormányzati támogatásként az államtól mivel a település adósságkonszolidációban nem részesült.
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összege 10 ezer Ft. Ez a lakásszerzési támogatásként nyújtott összeg törlesztésének visszatérülése.

Kiadások alakulása
Nick Község Önkormányzata kiadásainak teljesítése 32.578 ezer Ft a rendelet 1. melléklete szerint, mely a módosított előirányzat 55 %-a.
Működési kiadásokra 30.439 ezer Ft-ot fordítottunk, mely az előirányzat 67 %-a.

Személyi juttatásokra 8.118 ezer Ft-ot folyósítottunk, melyhez 2.258 ezer Ft járulékfizetési kötelezettség tartozott. Személyi juttatások között szerepel a választott tisztségviselők juttatásai, 1 fő közalkalmazott bére és béren kívüli juttatásai, közcélú foglalkoztatottak bére, illetve megbízási díjak szerepelnek. Létszám adatokat a rendelet 3. melléklete tartalmazza.
Dologi kiadásokra 15.212 ezer Ft-ot fizettünk ki, ez a módosított előirányzat 92 %-a, a rendelet 1. melléklete tételesen tartalmazza az egyes kiadás nemeket.
 Ellátottak pénzbeli juttatása 1.134 ezer Ft volt, melyet a rendelet 6. melléklete részletez. 
Ez tartalmazza a következő jogcímeken kifizetett összegeket: Települési támogatásként 205 ezer lakásfenntartási támogatásként 202 ezer temetési segélyként 20 ezer Ft-ot fizettünk ki. Bursa ösztöndíjas hallgatók részére 25 ezer Ft került kifizetésre. Önkormányzat által saját hatáskörben és egyéb rendeletben megállapított juttatásként összesen 682 ezer Ft került kifizetésre.
Működési célú támogatásértékű kiadások összege 3.716 ezer Ft. Államháztartáson belüli támogatást 2.924 ezer Ft értékben nyújtottuk a rendelet 7. melléklete szerinti feladatokra. Elsősorban Óvodafinanszírozásra és a védőnői szolgálat ellátását finanszíroztuk. Működési célra 534 ezer Ft-ot adtunk át vállalkozó orvosoknak, 258 ezer Ft-ot civil szervezetek részére. 
Felhalmozási kiadásokra összességében 1.049 ezer Ft-ot fizettünk ki. Az eszközök beszerzését a rendelet 4. melléklete részletezi.
Ez az egyéb tárgyi eszközök beszerzését foglalja magába. 2016. évben többek között jelzőtáblákat horganyzott oszlopot szereztünk be. Buszmegállókhoz kukákat vásároltunk, a közművelődés keretében sörpadokat és pingpongasztalt szereztünk be. Az önkormányzat részére asztali zászlokat vásároltunk. Karácsonyi megvilágításként Led fényeket helyeztünk el az épületre.
                                      Pénzeszközök alakulása
A 2016. évet 21.206 ezer Ft pénzeszközzel indítottuk, majd a bevételek és kiadások realizálódása folytán pénzeszközeink az év végére 42.810 ezer Ft-ot tettek ki.
                                     Pénzmaradvány változása

Az Önkormányzat 2015. évi pénzmaradványa 14.229 ezer Ft volt, ami teljes egészében felhasználásra került.

Az alaptevékenység bevételei és kiadásai közti különbség alakulása miatt az összes maradvány 36.249 e Ft lett, melyet a rendelet 10. melléklete mutat.
Értékpapírok alakulása

Jelenleg a 2013-ban vásárolt 13 ezer Ft névértékű Vasivíz Zrt részvénnyel rendelkezünk. 
Vagyon alakulása

Az önkormányzat és intézményei bruttó tárgyi eszköz állománya a 2015. évi 779.696 ezer Ft-ról 780.612 ezer Ft-ra nőtt. 
2016. évben a Magyar Államkincstár Áht. 68/A és 68/B §-a keretében végzett ellenőrzésre nem került sor.
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