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Tisztelt Képviselő-testület!


Nick Község Önkormányzata 2014. szeptember 16-ai ülésén fogadta el a hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló 9/2014. (IX.16.) önkormányzati rendeletét. A rendelet elfogadása óta módosításra többször került sor.

2016. június 29-ei ülésén a képviselő-testület döntött arról, hogy a rendelet 25. § (1) és (4)-(5) bekezdéseit hatályon kívül helyezi, mert a közszolgáltatással összefüggő személyes adatok kezelésének szabályait a hulladék törvény, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény szabályozza, ezért azt helyi rendelet nem tartalmazhatja.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: hulladék törvény) 35. § (1) bekezdése g) pontja 2017. június 23-ai hatállyal a következőket rendeli el:
„(1) A települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg:
g) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő közszolgáltatási díj beszedésével kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség, valamint ügyfélszolgálati feladatok ellátásához szükséges személyes adatok (a természetes személyazonosító adatok, valamint a lakcím) kezelésére vonatkozó további rendelkezéseket.”

A módosító rendelet tervezetet a jogszabályalkotásra vonatkozó szabályok szerint meg kell küldeni a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály részére véleményezés céljából. A Főosztály 2017. szeptember 14-én kelt levelében a rendelet tervezettel kapcsolatosan észrevételt nem tett.

A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009.(XII.14.) IRM rendelet 108. § (4) bekezdése alapján: „A módosítás során a korábban hatályon kívül helyezett valamely szerkezeti egység helyére új szerkezeti egység vehető fel. Ebben az esetben a jogszabályt a hatályon kívül helyezett szerkezeti egység megjelölése szerinti új szerkezeti egységgel kell kiegészíteni.”

Kérem a Képviselő-testületet a rendelet tervezet megtárgyalására és elfogadására.

Nick, 2017. szeptember 11.


Sipos-Nagy Anita sk.
							            igazgatási ügyintéző



ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT


A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.
A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:
a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
ab) környezeti és egészségi következményeit,
ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1. A szabályozás várható következményei:
a)	társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: nincs 
b)	környezeti és egészségi következményei: nincs
c)	adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nincs

2. Jogszabály megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következménye: a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35.§ (1) bekezdés g) pontjában 2017. június 23-án a következő rendelkezés lépett hatályba:
„g) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő közszolgáltatási díj beszedésével kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség, valamint ügyfélszolgálati feladatok ellátásához szükséges személyes adatok (a természetes személyazonosító adatok, valamint a lakcím) kezelésére vonatkozó további rendelkezéseket.”
A rendelet módosítását ezen kívül a Kormányhivatal felé jelezni kell. 

3. Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
Személyi feltételek: 	többletet nem igényel 
Szervezeti feltételek: 	változtatást nem igényel
Tárgyi feltételek: 		változtatást nem igényel 
Pénzügyi feltételek: 	többletet nem igényel



Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének
 …./2017. (…..) önkormányzati rendelete 
a hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló
9/2014. (IX.16.) önkormányzati rendelete módosításáról
(tervezet)


Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében és 35. §-ában kapott felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 5., 11.  és  19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
A hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló 9/2014. (IX.16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 25. § (1) és (4)-(5) bekezdéssel egészül ki:
(1) A Közszolgáltató a hulladékgazdálkodási szolgáltatás biztosítása, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgálati díj beszedése, illetve behajtása érdekében a közszolgáltatás igénybevételére kötelezett ingatlanhasználókról nyilvántartást vezet.
(4) Közszolgáltató köteles az adatkezelés során az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény rendelkezéseit, valamit az adatvédelmi szabályzatban meghatározott előírásokat megtartani.
(5) A Közszolgáltató az ingatlanhasználó adatait a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybe vételére való kötelezettség fennállásáig, illetve ha az megszűnt addig, amíg a közszolgálati díj megfizetésre nem kerül, hátralék esetén a hátralék fennállásáig kezelheti.


2. §
Ez a rendelet 2017. október 1. napján lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
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