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Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. október 3-ai testületi ülésén döntött arról, hogy a hulladékgazdálkodással kapcsolatos közszolgáltatási feladatok elvégzésére 2017. november 1-től 2017 december 31-ig az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.(továbbiakban: STKH) köt szerződést.
A testületi ülésen megtárgyalt szerződés az időtartamra vonatkozóan kiegészítésre került azzal, hogy a szerződés hatálya a felek megegyező akarata alapján, írásban további 2 hónappal meghosszabbítható. 
Az STKH 2017. november 15-én elektronikusan küldött levelében a következőkről tájékoztatta az Önkormányzatot:
„Tájékoztatom, hogy a vas megyei településeken az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft.-vel megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződések az év végén lejárnak.

Az NHKV Zrt.-vel egyeztetve az új szerződéseket az önkormányzatokkal cégünk 2018. január 1. napjától 2020. június 30. napjáig tartó hatállyal kötné meg.

Ennek megfelelően a szolgáltatás ellátására ajánlatunkat mellékelten csatolom.

Kérem a Tisztelt Jegyző Asszonyokat és Urakat, hogy ennek megfelelően szíveskedjenek cégünkkel a szerződéskötés részleteiről a kapcsolatot felvenni.

Az NHKV Zrt. továbbra is fenntartja azt az álláspontját, hogy Kbt. 9. § (1) j) pontja szerinti kivételi kör megvalósul.

Tájékoztatom továbbá, hogy cégünk minősítési engedélye és megfelelőségi véleménye az stkh@stkh.hu oldalon, a vállalatról menüpontban megtalálható.”
Az STKH által megküldött s az előterjesztéshez csatoljuk.

Kérjük a Képviselő-testületet a tájékoztató elfogadására!
Nick, 2017. november 22.


Sipos-Nagy Anita sk.
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