E L Ő T E R J E S Z T É S

Műgáti út forgalmi rend változásához
Előadó és az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási  ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az tavaszi időszak beköszöntésével nagymértékben megnövekedett a Műgátra vezető önkormányzati tulajdonú közút forgalma. Sajnos sem az út szélessége, sem pedig a burkolat állapota nem felel meg a gyors ás nagymennyiségű gépjármű forgalom lebonyolítására.
Kiemelten veszélyes a Gerab-híd és az autóbusz forduló közötti útszakasz.

A veszélyes burkolathibák (kátyúk) javítása június hónapban megtörténik, de ez a problémák nagy részét nem tudja orvosolni, ezért a balesetek elkerülésének megakadályozása miatt szükséges ezen szakasz forgalomkorlátozása.
Javaslat, hogy fenti útszakaszra mindkét irányba helyezzünk ki max. 30km/h sebességkorlátozó, valamint veszélyt jelző, és azt kiegészítő táblát. A kiegészítő tábla felirata „burkolathibák” legyen.
Kérem a képviselő-testületet, hogy döntsön a Műgátra vezető út forgalomszabályozásáról, és korlátozó táblák kihelyezéséről.
Nick, 2018. május 23.
                                                                                                    Nagy Attiláné sk.

                                                                             településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick-Műgátra vezető önkormányzati út Gerab-híd és az autóbusz forduló közötti útszakaszon új forgalmi rendet határoz meg.
Ezen szakaszon a megengedett legnagyobb sebességet 30 km/h –ban szabályozza, valamint veszélyt jelző táblákat helyez ki. 
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2018. június 15.
