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Tisztelt Képviselőtestület!

Tóth Sándor Nick, Rákóczi utca 10. szám alatti lakos önkormányzati képviselő írásban bejelentette, hogy 2018. május 8. napjával lemond képviselőségéről.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX törvény 29. § (1) bekezdés f) pontja alapján: Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik lemondással.

30.§ (2) bekezdése alapján: Az önkormányzati képviselő lemondhat a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával is, melyet a polgármesternek, a főpolgármesternek, a megyei közgyűlés elnökének ad át, vagy juttat el. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell. 

(4) bekezdés: Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a képviselő által meghatározott, a lemondást követő egy hónapon belüli időpontban, ennek hiányában a lemondás bejelentésének vagy az írásbeli nyilatkozat átvételének napján. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. §. (1) bekezdése alapján, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

Nick Község Helyi Választási Bizottsága a 2018. május 29-én megtartott ülésén, a 2014. október 12-én készült polgármester- és egyéni listás képviselő-választás szavazóköri jegyzőkönyve alapján megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot elért jelölt, aki a képviselő-testület új tagja lesz: 
Füle Lászlóné független jelölt 96 szavazattal.

Füle Lászlóné Nick, Petőfi S. u.  alatti lakos nyilatkozott, hogy vállalja a képviselői tisztség betöltését. 
Nick, 2018. május 24.
                                                                                  Novák Elemér 

                                                                   a helyi választási bizottság elnöke

