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Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 31/2018.(V.29.) számú határozatával pályázat kiírásáról döntött falugondnoki munkakör betöltésére. A pályázati felhívás közzétételre került Nick Község Önkormányzata hirdetőtábláján, hivatalos honlapján, a környező települések hirdetőtábláin, a Répce Tv képújságában, valamint a Vas Népe felületén. 
A pályázatra nyitva álló határidő alatt (a pályázat benyújtásának határideje 2018. június 20-a volt) falugondnoki munkakör ellátására pályázat nem érkezett.

A falugondnoki szolgáltatást közalkalmazottként foglalkoztatott munkavállaló láthatja el. Közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján tölthető be.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §  (1)  bekezdése értelmében  közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. A pályázatot - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki.  Fentiek értelmében új pályázat kiírása szükséges. 
Javasoljuk, hogy a pályázat Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 31/201/.(V.29) számú határozatban rögzített pályázati feltételekkel a Közszolgálati Állásportál (kozigallas.hu) felületen túl kerüljön ismét meghirdetésre a Vas Népében, a Kisalföld a Répce Tv képújságában, Vámoscsalád, Vasegerszeg, Uraiújfalu valamint Csánig települések hirdetőtábláin és a képújságokban.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
Répcelak, 2018. június 21.
                                                                                              Finta Brigitta sk.

                                                                                           szociális ügyintéző
Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 31/2018/.(V.29) számú határozatban rögzített pályázati feltételekkel a falugondnoki szolgáltatás működtetéséhez ismét pályázatot tesz közzé a falugondnoki munkakör betöltéséhez. .A pályázat a Közszolgálati Állásportál (kozigallas.hu) felületen túl meghirdetésre kerül a Vas Népében, a Kisalföldben, a Répce Tv képújságában, Vámoscsalád, Vasegerszeg, Uraiújfalu valamint Csánig települések hirdetőtábláin és a települések képújságaiban. A hirdetések díjának költsége a 2018. évi költségvetésben rendelkezésre áll.
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