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FELHÍVÁS
a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült háztartások részére
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Kormány 1364/2018. (VII.27.) határozata értelmében a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült, gázszolgáltatási szerződéssel nem rendelkező vezetékes gáz-vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot (pl. fával való fűtés) felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesülhetnek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.
Ennek érdekében igénybejelentést kell benyújtani, az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült.
Az igénybejelentést a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltségén (9652 Nick, Rákóczi u. 14.) lehet megtenni az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon, mely a Hivatalban rendelkezésre áll, valamint letölthető a www.nick.hu honlapon.
Az igénybejelentés végső határideje: 2018. október 15.

Az igénybejelentéssel kapcsolatos részletes felvilágosítást a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltségén Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző ad. Telefonos elérhetősége: 95/377-241.
Répcelak, 2018. augusztus 13.
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