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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. május 29-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Takács Márta védőnő, Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő, Őri Csaba adóügyi ügyintéző, Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Novák Elemér HVB elnöke, Szent Anna Alapítvány elnöke

Csorba József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Tóth Sándor Nick, Rákóczi u. 10. szám alatti önkormányzati képviselő lemondott a képviselői tisztségéről 2018. május 8. napjával. Felkéri Novák Elemért a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a Helyi Választási Bizottság megállapításáról.

Novák Elemér Helyi Választási Bizottság elnöke: Tóth Sándor Nick, Rákóczi u. 10. szám alatti lakos önkormányzati képviselő írásban bejelentette, hogy 2018. május 8. napjával lemond képviselőségéről. A Helyi Választási Bizottság megtárgyalta Tóth Sándor képviselő lemondását. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. §-a alapján, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.
A Nick Község Helyi Választási Bizottsága 2018. május 29-én megtartott ülésén áttekintette a 2014. október 12-én készült polgármester- és egyéni listás képviselő-választás szavazóköri jegyzőkönyvét, mely alapján megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot elért jelölt, aki a képviselő-testület új tagja lesz, Füle Lászlóné független jelölt, 96 szavazattal. Füle Lászlóné Nick, Petőfi S. u. 21. szám alatti lakos nyilatkozott, hogy vállalja a képviselői tisztséget. 

Novák Elemér Helyi Választási Bizottság elnöke a megbízólevelet átadja Füle Lászlóné részére.

Ezt követően Csorba József polgármester felkéri a képviselőt az eskü letételére.

„Én Füle Lászlóné becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat NICK fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segéljen!”

Képviselői eskütételt igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi. Füle Lászlóné képviselő megköszöni a megtiszteltetést. 

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. Tájékoztató a védőnői munkáról
2. Falugondnoki Szolgálat létrehozása
3. A falugondnoki szolgálatról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
4. Házi segítségnyújtás szakmai programjának módosítása
5. Szociális étkeztetés szakmai programjának módosítása
6. Tájékoztató az idősek helyzetéről
7. 2017. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
8. Belső ellenőrzés tapasztalatai
9. A közművelődésről szóló önkormányzati rendelet módosítása
10. Kátyúzási munkákra kiírt pályázat elbírálása
11. Adóbevétel alakulása 
12. A településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet megalkotására kötött szerződés módosítása
13. Forgalmi rend meghatározása
14. Óvodás gyermekek gyermeknapi programjának megszervezéséhez támogatás kérése

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend
Tájékoztató a védőnői munkáról
Előadó: Takács Márta védőnő

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács Márta védőnő: Írásos beszámolót elkészítette, melyet minden képviselő megkapott. A leadott anyag óta a településen a kismamák száma hárommal megemelkedett. A születések száma a településen nagyon jó, gyarapszik a község. A szűrővizsgálatokban nagyon pozitív változás történt, bevezetésre kerültek az eddig ígért szakorvosi és gyógytornászi ellátás. Kérdés esetén nagyon szívesen válaszol. Nagyon jó a kapcsolata a kirendeltségen dolgozókkal, illetve úgy gondolja, hogy nagyon jó a viszony az önkormányzattal is. Nagyon jó, hogy az önkormányzat tud támogatást adni a gyermekek születésekor (egyszeri 100 e Ft). Megköszönte az óvoda intézményvezetőjének, hogy felvette az óvodába a nicki gyermekeket is, így a szülők vissza tudnak menni dolgozni. 

Csorba József polgármester: Talán az újszülött, illetve a letelepedési támogatásnak is köszönhető, hogy a gyermekek száma nő a településen. Bízik abban, hogy a születések száma a későbbiekben sem fog jelentősen csökkenni. Kéri a beszámoló elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

30/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői munkáról szóló tájékoztatót elfogadja.


2. Napirend
Falugondnoki Szolgálat létrehozása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a szakmai program a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Amennyiben Nick Község Önkormányzata úgy dönt, hogy felállítja a falugondnoki szolgálatot, ahhoz szükség van az engedélyezés elindításához. Szükséges a szakmai program, az SZMSZ elfogadása, amely tartalmazza a falugondnok feladatait és a falugondnoki szolgálat szervezeti felépítését. A szakmai programot a Kormányhivatal átnézte, az megfelel az előírásoknak. A falugondnoki szolgálathoz szükséges egy közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező falugondnokot alkalmazni. 

A képviselő-testület a falugondnoki szolgáltatás működtetéséhez határozatlan időre falugondnokot alkalmaz. A közalkalmazotti jogviszonyban álló falugondnok személyének kiválasztása érdekében pályázatot tesz közzé. Pályázati feltétel saját gépjármű használatának vállalása, 8 általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, falugondnoki alapképzés elvégzésének vállalása, OKJ gépkezelői képzés elvégzésének vállalása, érvényes B kategóriás vezetői engedély megléte és 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány csatolása. Előnyként a falugondnoki alapképzés és helyismeret meglétét, OKJ gépkezelői végzettség meglétét, minimum kétéves vezetési gyakorlatot, jó kapcsolatteremtő készséget, empátiát határoz meg. A képviselő-testület a tanfolyamok költségét és a jelentkezési díjat – szükség szerint – a 2018. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítaná, mely az utolsó információk szerint 400 ezer Ft. 
A falugondnokot a képviselő-testület fogja kinevezi, a pályázók közül a falugondnok személyére teendő javaslattétel céljából a pályázati határidő letelte után falugyűlést hív össze. 
További előírások a működéshez:
A falugondnoki szolgálatról a képviselő-testületnek rendeletet kell alkotnia. 

A szolgálatnak rendelkeznie kell: bejegyzéssel, Szervezeti és működési szabályzattal, Szakmai programmal, a foglalkoztatott munkaköri leírásával, szükséges továbbá a  törzskönyvi kivonat módosítása. rendelkezni kell szabályzatokkal (munkavédelmi szabályzat, gépjármű használati szabályzat).

A szakmai programhoz mellékletként csatolni szükséges: szervezeti és működési szabályzatot. 

A működési engedély iránti kérelemhez az alábbi iratok csatolandók:
· Szakmai program, 
· Nyilatkozat közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, 
· Szakképesítést bizonyító okirat,
· Tanfolyam elvégzését bizonyító okirat másolata, abban az esetben, ha nem rendelkezik szakirányú végzettséggel, nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a foglalkoztatás kezdő időpontjától számított egy éven belül a munkakör betöltéséhez szükséges falu- és tanyagondnoki alapképzést elvégzi
· Járművezető engedély,
· Forgalmi engedély,
· Biztosító igazolása, hogy a gépjármű kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási és casco biztosítási szerződéssel rendelkezik,
· Tulajdoni lap,
· Amennyiben saját gépkocsival látja el a falugondnok a szolgáltatást, szerződés gépjármű használatáról

A falugondnok egyszemélyes szolgáltató, munkáját a polgármester vagy a képviselő-testület által meghatározott más személy jogosult irányítani. 
A falugondnoki szolgálat működéséhez az állami költségvetés normatívát biztosít, mely összeg 2018. évben 3.100.000.-Ft. A hiányzó összeg az önkormányzat költségvetéséből kerül biztosításra. 
A falugondnoki szolgáltatás alapvető tárgyi feltétele a személyszállításra és kisebb áruszállításra is alkalmas gépjármű. Szakmai ajánlás: 8+1 férőhelyes, személyszállításra vizsgáztatott gépjármű, de elfogadható a személygépkocsi is. A falugondnoknak saját gépkocsival kell rendelkeznie. 

A szakmai program is szükséges, melyet ugyancsak jogszabály ír elő, hogy a szakmai programnak mit kell tartalmazni. A szakmai program kötelező melléklete a Szervezeti és Működési Szabályzat. Kéri a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A településen már többször fel próbálták állítani a falugondnoki szolgálatot, de eddig sem jutottak el. Sikeresen pályáztak a Műgáti utak karbantartására, mely pályázat keretében egy gépet is beszereznek, és erre a gépre egy kezelőt kell alkalmazni. A két munkakört próbálják egy emberrel megoldani, hogy a pályázati feltételeket tudják teljesíteni. Amennyiben nem hoznák létre a falugondnoki szolgálatot, akkor csak saját pénzből tudnák finanszírozni a gépkezelő költségeit. Igaz, hogy így is hozzá kell tenni a saját költségből is, mert a falugondnoki szolgálatra kapott állami normatíva nem fedezi az összes költséget. Amennyiben lesz jelölt, akkor a falugondnoki szolgálatot 2018. szeptember 1-jétől állítanák fel. Meghirdetik a közigálláson, továbbá a helyben szokásos módon (falutévé, hirdetőtáblák), és megpróbálják meghirdetni a környező településeken is. Amennyiben ezek a meghirdetések nem járnak eredménnyel, akkor egy későbbi időpontban a Vas Népében is meghirdetik. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

31/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a szükséges engedélyek beszerzését követően, előreláthatólag 2018. szeptember 1-től – falugondnoki szolgálat létrehozását határozza el és ennek érdekében működési engedély kiadását kéri az engedélyező szervtől.
A képviselő-testület a falugondnoki szolgálat működéséhez elfogadja a szakmai programot, valamint a szakmai program mellékletét képező szervezeti és működési szabályzatot.
A képviselő-testület a falugondnoki szolgáltatás működtetéséhez határozatlan időre falugondnokot alkalmaz, a közalkalmazotti jogviszonyban álló falugondnok személyének kiválasztása érdekében pályázatot tesz közzé. Pályázati feltételként saját gépjármű használatának vállalását, 8 általános iskolai végzettséget, magyar állampolgárságot, cselekvőképességet, büntetlen előéletet, falugondnoki alapképzés elvégzésének vállalását, OKJ gépkezelői képzés elvégzésének vállalását, érvényes B kategóriás vezetői engedély meglétét és 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány csatolását írja elő. Előnyként a falugondnoki alapképzés és helyismeret meglétét, OKJ gépkezelői végzettség meglétét, minimum kétéves vezetési gyakorlatot, jó kapcsolatteremtő készséget, empátiát határozza meg. A képviselő-testület a tanfolyamok költségét és a jelentkezési díjat – szükség szerint – a 2018. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja.
A falugondnokot a képviselő-testület nevezi ki, a pályázók közül a falugondnok személyére teendő javaslattétel céljából a pályázati határidő letelte után falugyűlést hív össze. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: folyamatos

3. Napirend
A falugondnoki szolgálatról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző.

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A falugondnoki szolgáltatás az 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet alapján közvetlen, személyes és közvetett segítséget nyújt szociális alapszolgáltatásként, mely feladatokat az önkormányzat saját rendeletében szabályozza. Mivel az önkormányzat fel szeretné állítani a falugondnoki szolgálatot ezért rendeletet kell alkotni. A rendelet meghatározza a falugondnoki szolgáltatás által ellátandó feladatokat és azok mértékét, módját, a szolgáltatás rendszerét, szervezetét és a szolgáltatáshoz való hozzájutás feltételeit, módját. Kéri a képviselő-testületet a rendelet-tervezet megtárgyalására és elfogadására. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2018.(V.30.) önkormányzati rendelete a Falugondnoki szolgálatról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


4. Napirend
Házi segítségnyújtás szakmai programjának módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a házi segítségnyújtás szakmai programja a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet többek között a házi segítségnyújtás vonatkozásában új szolgáltatási elemeket nevesített, amelyeket a szakmai programba, szükséges beemelni.
A szakmai rendelet értelmezésében a szolgáltatási elem a szakmai programban a szolgáltatás részeként megjelenő tevékenységek összessége. A módosítások vastagon szedett, dőlt betűkkel kerültek bevezetésre a Szakmai Programban, mely az előterjesztés melléklete. Kéri a képviselő-testületet, hogy a Házi segítségnyújtás szakmai programját a módosítással egységes szerkezetben szíveskedjen jóváhagyni és elfogadni.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A házi segítségnyújtás esetében új szolgáltatási elem: a gondozás, és a háztartási vagy háztartást pótló segítségnyújtás. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

32/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Házi segítségnyújtás Szakmai programját és mellékletét a bevezetett módosítássokkal jóváhagyja, és egységes szerkezetben elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
   dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


5. Napirend
Szociális étkeztetés szakmai programjának módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és az étkeztetés szakmai programja a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Jogszabály írja elő, hogy az egyéb főzőhelyként szociális étkeztetést nyújtó engedélyes fenntartója 2018. június 30.-ig köteles kérelmezni az engedélyes által nyújtott szolgáltatásra vonatkozó adatok - szociális konyhára vagy népkonyhára történő - módosítását. A módosítások vastagon szedett, dőlt betűkkel kerültek bevezetésre a szakmai programba, mely az előterjesztés melléklete. Kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy az étkezés szakmai programját a módosításokkal egységes szerkezetben szíveskedjen jóváhagyni és elfogadni.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

33/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkeztetés szakmai programját és mellékletét a bevezetett módosításokkal jóváhagyja, és egységes szerkezetben elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
   dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


6. Napirend
Tájékoztató az idősek helyzetéről
Előadó: Takács Dani Adrienn szociális gondozónő

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő: Az írásos anyagot mindenki megkapta. A tavalyi évben 5 fő részesült házi segítségnyújtásban, sajnos most jelenleg csak 2 fő van. Voltak, akik meghaltak, de volt, aki elköltözött a fiához. Az étkeztetést tavaly 11 fő vette igénybe, jelenleg pedig 13 fő van a rendszerben. Jelenleg 7 főnek szállítja az ebédet házhoz, és 1 fő az megy az ebédért.

Kérdés, hozzászólás:
Füle Lászlóné képviselő: Van olyan személy, aki a tájékoztatóban felsorolt szolgáltatás közül valamit igénybe vesz?

Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő: Igen, akiknek az ebédet szállítja azoknak az éthordóját elmossa a hivatalban. Igény esetén háznál is mosogat. 

Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

34/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete az idősek helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


7. Napirend
2017. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, rendelet-tervezet és a belső kontrollrendszerről szóló nyilatkozattal kapcsolatos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az Ügyrendi Bizottság már tárgyalta ezt a napirendet, ezért most nem kívánja újból ismertetni. Kérdése, hogy időközben merült-e fel kérdés. 

Kérdés, hozzászólás:
Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az önkormányzat 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetét, azt változtatás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Csorba József polgármester: Kéri a határozati javaslat és a rendelet-tervezet elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

35/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a jegyző által a belső kontrollrendszer működéséről szóló nyilatkozatot, melynek tartalmát az abban foglaltak alapján elfogadja.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2018.(V.30.) önkormányzati rendelete a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

8. Napirend
Belső ellenőrzés tapasztalatai
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos vezetői összefoglaló és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A belső ellenőrzésről szóló jelentést elkészítette Dr. Hosszúné Szántó Anita, aki megbízásos jogviszonnyal látja el a belső ellenőrzési feladatokat az önkormányzat tekintetében. Az ellenőrzésről szóló jelentés a jogszabályoknak megfelelő rendben veszi végig a szempontokat. 
A függelék tartalmazza a költségvetési, gazdálkodás szabályozottságára és rendjére vonatkozó észrevételeket. A tett megállapításokat részletesen ismertette. Az integritásjelentés a belső ellenőrzést kiegészítve az önkormányzati hivatalra kiterjedő kockázatkezelés, kockázattervek összeállítását jelenti. A megfelelőséget kell igazolni a hivatal tekintetében, hogy a jogszabályoknak megfelel a működés. Ezt egy nyilatkozatban kell, hogy megtegye. Részei: kontrollkörnyezet, integrált kockázatkezelési rendszer, kontrolltevékenységek, információ és kommunikációs rendszer és a monitoring rendszer. 

Kérdés, hozzászólás:
Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: 2014-ben új államháztartási számviteli törvényt vezettek be és ekkor kellett a maradványértéket újra számolni minden önkormányzatnak. Ekkor a nicki önkormányzatnak volt tartós betétje, melyet nem vettek figyelembe. A zárszámadási mellékletben 11.323. ezer Ft szerepel, de ehhez még hozzá kell adni a 6.505 ezer Ft-ot. Ez az összeg szerepel a 2018. évi költségvetésben, mert ennyi az önkormányzat valós pénzkészlete. Amíg nem kapnak engedélyt a javításra, addig a 6.505 ezer Ft-ot nem szerepeltethetik a 2018. évi költségvetésben. Egyenlőre nem kaptak rá ígéretet, hogy a maradvány összegét kijavíthatják. A jövőben majd leírja az előterjesztésben, hogy 6.505 ezer Ft-tal több pénz van az önkormányzat bankszámláján. 

Csorba József polgármester: Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
36/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatnál 2017. évben végzett belső ellenőrzések megállapításairól szóló jelentést elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


9. Napirend
A közművelődésről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, a rendelet-tervezet és támogatott képzésekről szóló tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A Kulturális törvény 2017. július 8-tól hatályba lépett változásai teszik szükségessé a rendelet módosítását. A kulturális törvény 2017. július 7-ig alapfeladatokat határozott meg a)-i). pontig, és 2017. július 8-tól alapszolgáltatásokat kell alkalmazni a)-g) pontig. 
A változások tehát az alábbi lényeges pontokat érintik és az alábbi feladatokat jelentik:
· A közművelődési feladatok új kategóriáját (közművelődési alapszolgáltatások) határozza meg a Kulturális törvény, melyek körének biztosításáról rendelkezni szükséges,
· A helyi közművelődési feladatellátás formáit a közművelődési alapszolgáltatásokhoz és a helyi sajátosságokhoz kell igazítani és ennek megfelelően meghatározni.

A közösségi színtér fenntartójának szakirányú középfokú végzettséggel rendelkező személyt kell foglalkoztatnia. Van kulturális foglalkoztatott az önkormányzatnál, de nincs kulturális végzettsége, ezért az elkövetkező időszakban be kell iskolázni. Erre már lett volna pályázati lehetőség, de úgy gondolták, hogy ez korai lenne, de amennyiben a későbbiekben nem is iskoláznak senkit sem be, akkor, akkor a közösségi színteret meg kell szüntetni. Az anyaghoz egy tájékoztatót küldtek ki a támogatott képzésről. Véleménye szerint várni kell míg egy vagy kettő tanfolyam befejeződik. Kéri a rendelet-tervezet módosításának az elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2018.(V.30.) önkormányzati rendelete a közművelődésről szóló 9/2015.(VI.23.) önkormányzati rendelete módosításáról. 

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

10. Napirend
Kátyúzási munkákra kiírt pályázat elbírálása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, ajánlatkérési dokumentáció és a bontási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az önkormányzat a 2018. évi költségvetésben 889 ezer Ft-ot irányzott elő a bel- és külterületi utak fenntartására. Az önkormányzat az idei évben már 360 ezer Ft-ot felhasznált a hótolásra. Kiírták a pályázatot a kátyúzási munkákra. 
Az ajánlattételi határidőre kettő vállalkozás nyújtott be ajánlatot: 
· Németh Térburkoló Útépítő és Építőipari Kft. 		bruttó: 2.224.405,-Ft
· Tia 2002 Kft.						bruttó: 1.207.770,-Ft

A kedvezőbb ajánlatot a Tia 2002 Kft. adta, de a vállalási díj 705.170,-Ft-tal több, mint a költségvetésben rendelkezésre álló forrás. A feladat elvégzése érdekében javasolja, hogy a képviselő-testület a különbözetet az egyéb önkormányzati feladatok támogatása soron szereplő összeg terhére biztosítsa.  A fentiek ismeretében kéri, hogy a kedvezőbb ajánlatot adó vállalkozóval kösse meg az önkormányzat a szerződést az utak javítására.  

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A kátyúzási munkák elvégzése nagyon időszerű. Tia 2002 Kft. majdnem egy millió forinttal kedvezőbb ajánlatot adott. Mindenképpen javasolja, hogy a Tia 2002. Kft.-vel kösse meg a szerződést az önkormányzat. Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

37/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település kül- és belterületi útjainak javítási munkáival – a beérkezett ajánlatok alapján – a Tia 2002 Kft-t (9600 Sárvár, Sótonyi u. 13.), bízza meg bruttó 1.207.770,-Ft összegű vállalkozási díjért. 
A költségvetésben ezen a jogcímen rendelkezésre álló összegen felül a munka elvégzéséhez szükséges 705.170.,-Ft különbözetet a költségvetés „egyéb önkormányzati feladatok támogatása” sor terhére biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2018. június 30.


11. Napirend
Adóbevételek alakulása
Előadó: Őri Csaba adóügyi ügyintéző

Írásos beszámoló és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Őri Csaba adóügyi ügyintéző: A 2017-es év adózás szempontjából egy különleges év volt. A helyi iparűzési adó mindig is a legnagyobb adóbevétel az önkormányzat számára. A befizetések a tavalyi évben is elérték, sőt meghaladták a tervezettet, azonban az M86-os gyorsforgalmi úton dolgozó vállalkozások záró bevallásai és az ebből következő túlfizetések visszautalása alapjaiban megváltoztatta az elképzeléseket. Az adóalanyok többségének az adófizetési morálja megfelelő, kivételek azonban mindig akadnak. Az adóhatóság viszont minden törvényes eszközt felhasznál a „figyelmetlen” adófizetőkkel szemben, így segítve elő a minél magasabb adóbevételek elérését. Részletesen ismertette adónemenként a csatolt beszámolót. Szeretné megköszönni az igazgatási ügyintézőnek, a szociális gondozónőnek és a kulturális közfoglalkoztatott segítségét, melyet a tavalyi évben nyújtottak az adózás terén. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri az adóbevételek alakulásáról szóló beszámoló elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

38/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. évi helyi adók bevételeinek alakulásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
              dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


12. Napirend
A településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet megalkotására kötött szerződés módosítása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a megbízási szerződés 3. számú módosítása a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Nem olyan régen módosította a képviselő-testület az Altus Kft.-vel kötött szerződés határidejét, de sajnos a településkép védelmi rendelet elfogadásának a rendje elég hosszadalmas. Ezért a 2018. május 31.-i határidőt nem tudják tartani, ezért szükséges egy hónappal módosítani a szerződést 2018. június 30.-ra. Kéri a képviselő-testületet, hogy az Altus Savaria Kft.-vel kötött szerződést módosítsa a határozati javaslat szerint. 

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: A településarculati kézikönyv és a településkép védelmi rendelet elkészítésének törvényi határideje 2017. december 30.-a volt. Nem tudja, hogy az országban van-e olyan település, ahol elkészült a rendelet is. A fennálló helyzetre nem tolták ki a rendelet elkészítésének a határidejét. A Kormányhivatal már rákérdezett, hogy hogyan állnak a településképi rendeletek. Várják a főépítész teljesítését. A főépítész dolgozik a rendelet elkészítésén, ezért nem érdemes a feladatra mással szerződést kötni. A főépítész a szakmai véleményeket szerzi be, bízik abban, hogy a júniusi ülésen el tudja fogadni a képviselő-testület a településkép védelmi rendeletet, melyet meg kell előznie a partnerségi egyeztetésnek, illetve közmeghallgatást kell tartani. 

Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


39/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településarculati Kézikönyv, és a Településkép védelmi rendelet elkészítésére megkötött megbízási szerződés 4. (teljesítési határidő) pontját az alábbiak szerint módosítja:
„ 4. Teljesítési határidő: 
I. ütem: A Településarculati Kézikönyv elkészítést követően 2017. december 18.
II. ütem: A Településkép védelmi rendelet elkészítését követően 2018. 06.30.”

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal                  


13. Napirend
Forgalmi rend meghatározása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A jó idő beköszöntével a Műgáti úton megnövekedett a forgalom. Ismert a testület előtt, hogy milyen állapotban van az út (minősége, szélessége), ezért javasolja, hogy korlátozzák le a Gerab híd és az autóbusz forduló közötti útszakaszon a sebességet 30 km/h-ra, melyet veszélyre felhívó (burkolat) táblával kell kiegészíteni mind a két irányba. Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön a Műgátra vezető út forgalomszabályozásáról és a korlátozó táblák kihelyezéséről.  

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Bízik abban, hogy betartják a sebességet a közlekedők, és ezáltal elkerülik, hogy a gépjármű meghibásodjon. Kéri a képviselő-testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

40/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick-Műgátra vezető önkormányzati út Gerab-híd és az autóbusz forduló közötti útszakaszon új forgalmi rendet határoz meg.
Ezen szakaszon a megengedett legnagyobb sebességet 30 km/h –ban szabályozza, valamint veszélyt jelző táblákat helyez ki. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2018. június 15.



                                                                             
14. Napirend
Óvodás gyermekek gyermeknapi programjának megszervezéséhez támogatás kérése
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos kérelem és a határozati javaslata jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: 2018. május 25-én a Répcelaki Százszorszép Óvoda Szülői Közössége gyermeknapi programot szervezett, melyhez kérte az önkormányzat anyagi támogatását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Ez a kérelem már nem időszerű, így az önkormányzat nem tud támogatást nyújtani a programokra. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

41/2018.(V.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem ad támogatást a Répcelaki Százszorszép Óvoda Szülői Közössége részére a gyermeknapi programok megrendezéséhez. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


Tájékoztatások:
Csorba József polgármester: A májusfa kitáncolására szombaton kerül sor, melyre szeretettel vár mindenkit. 
A lomtalanítás 2018. június 12-én lesz, melyről az értesítést megkapták. A szórólapon szerepel, hogy mit lehet kihelyezni. Beszélt az STKH képviselőjével, és kezdeményezte, hogy az elektronikai termékeket is szállítsák el díjmentesen. Visszalépés lenne, ha az elektronikai termékeket nem szállítanák el. Ez ügyben egy személyes megbeszélést tartanak, az időpontját még nem tudja.  
Kéri, hogy nézzenek utána, hogy hogyan és milyen feltételekkel lehetne visszalépni a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba. Igaz, hogy tagja volt a társulásnak az önkormányzat, de kiléptek, mivel addig csak a tagdíj hozzájárulást fizették, de szolgáltatást nem kaptak. Csatlakozás esetén a nicki lakosok is tudnának Répcelakra a hulladékudvarba beszállítani különféle hulladékokat. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A társulás meg fogja határozni az önkormányzat csatlakozási feltételét A jelenlegi társult tagoknak el kell gondolkodni, hogy milyen feltételekkel fogadják vissza az önkormányzatot. A hulladékudvarban lehetne zöld zsákot is vásárolni, ha társulásba visszalépnének. 

Csorba József polgármester: Nem tudja, hogy meddig tudják elérni az STKH-nál, hogy a településről lomtalanításkor az elektronikai hulladékot elszállítsák. Nagy siker lenne, ha egy konténerbe lehetne begyűjteni az elektronikai hulladékot. Lakosságszám arányosan fizették a hozzájárulás mértékét. 
Továbbra sem javították meg a kerekpárúton a közvilágítási lámpát. Ez ügyben intézkedni kell, mert lassan a garanciális idő letelik. 

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásul vette.


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.





	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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