ELŐTERJESZTÉS

Általános iskolai körzethatárok kijelölésének a véleményezése

Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal levélben kereste meg Vas megye valamennyi Polgármesterét az iskolák felvételi körzetének a meghatározása és a közzététele miatt. 
(Az általános iskolai körzetek kijelöléséről szóló tájékoztató az előterjesztés melléklete.) 
A Járási Hivatal a beiskolázási körzetek meghatározásakor figyelembe veszi az érdekelt települési önkormányzatok véleményét. 

A köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény 50. § (8) bekezdése alapján: 

A köznevelési feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá - a köznevelés-fejlesztési tervvel összhangban - a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a köznevelési feladatokat ellátó hatóságnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét és az illetékes tankerületi központ egyetértését. Ha az illetékes tankerületi központ nem ért egyet a köznevelési feladatot ellátó hatóság döntésével, illetve a köznevelési feladatot ellátó hatóság megkeresése kézhezvételét követő 15 napon belül az egyetértés tárgyában nem nyilatkozik, az oktatásért felelős miniszter állapítja meg a felvételi körzethatárokat.
A nevelési-oktatásiintézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján a felvételi körzetek megállapításához a megyeszékhely szerinti járási hivatal minden év utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a felvételi körzetek megállapításához a csatolt Tájékoztató alapján alakítsa ki véleményét.

Nick, 2018. október 10.
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Határozati javaslat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal által a 2019/2020. tanévre megállapított általános iskolai felvételi körzetek kijelölésével. 
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