
Előterjesztés
a temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjainak felülvizsgálatához
Előadó: Kovácsné Őri Zsuzsanna igazgatási ügyintéző
Előterjesztést készítette: Kovácsné Őri Zsuzsanna igazgatási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőről és a temetkezés rendjéről megalkotta a 11/2012. (II.15.) önkormányzati rendeletét. A rendelet legutóbbi módosítására 2015-ben került sor.
A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 40. § (2) - (3) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„(2) A temető tulajdonosa, köztemető esetén az önkormányzat, a temető üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan felmerült szükséges és indokolt költségek alapján állapítja meg

a) a temetési hely, illetőleg az újraváltás díját,

b) a temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temetőfenntartási hozzájárulás díját,

c) a temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjat.

d) a temetőbe való behajtás díját.

(3)  A (2) bekezdésben meghatározott díjfajtákon belül a köztemetőkre vonatkozó díjak mértékét az önkormányzat rendeletben állapítja meg. A díjmértékeket évente felül kell vizsgálni.”
A rendelet elfogadásakor ezek a temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjai kerültek elfogadásra:

· Felnőtt I-es sírhely

1.000,-Ft

· Felnőtt II-es sírhely

2.000,-Ft

· Gyermek sírhely

   
  700,-Ft

· Rátemetés a sírhely díj 
  
 50 százalék
· Urnakripta hely 20 évre

2.000,-Ft

· Kolumbárium fülke 10 évre
1.000,-Ft

· Urnasírhely 10 évre

1.000,-Ft

A polgármester úrral folytatott előzetes egyeztetés alapján a díjak emelésére azok felülvizsgálatát követően nem teszünk javaslatot, ezért ebben az esetben a rendelet módosítására nincs szükség.
Amennyiben a Képviselő-testület mégis módosítani kívánja a díjakat, úgy azt előzetesen véleményeztetni kell a fogyasztók területileg illetékes érdekképviseleti szervével, ezért javaslom most e vonatkozásban a módosítási szándékról határozat hozatalát, mely alapján a díjak véleményeztetésre kerülnek, és a következő testületi ülésre a rendelet módosítás beterjesztésre kerül.
Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslatok megtárgyalására és elfogadására.

Répcelak, 2018. november 21.

Tisztelettel:




Kovácsné Őri Zsuzsanna sk.

                                                                                            igazgatási ügyintéző
Határozati javaslat 1.:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 11/2012. (II.15.) önkormányzati rendeletében a temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjait. A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetért és a megváltási díjakat nem emeli.

Felelős: Csorba József polgármester


  dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal 
Határozati javaslat 2.:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 11/2012. (II.15.) önkormányzati rendeletében a temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjait. Megállapítja, hogy a díjakat módosítani kívánja. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges véleményeztetési eljárás lefolytatására, valamint arra, hogy a rendelet módosításának tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Csorba József polgármester


  dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal 

