ELŐTERJESZTÉS

Konzorciumi együttműködési megállapodás jóváhagyása a TOP-1.2.1-15 számú „Társadalmi és környezetvédelmi szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” tárgyú felhívásra „Horgászturisztikai fejlesztések a vasi vizeken” pályázat benyújtására
A Széchenyi 2020 program keretében TOP-1.2.1-15 számú felhívás jelent meg a „Társadalmi és környezetvédelmi szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” támogatására. A terület specifikus melléklet alapján Vas megyében támogatási igény benyújtására konzorciumi formában van lehetőség.

A támogatási igény benyújtásának határideje: 2016. április 27.

Az elérhető támogatás mértéke: 100%

A pályázat előkészítése során a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége megkereste Nick Község Önkormányzatát, hogy a „Horgászturisztikai fejlesztések a vasi vizeken” projekt kapcsán konzorciumi megállapodást kössenek. A pályázat célja pihenőhelyek kialakítása a nicki Műgátnál és a gátőr ház helyén.
A nicki önkormányzatnak a projekt megvalósításához pénzügyi hozzájárulást nem kellene biztosítania.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a konzorciumi megállapodást jóváhagyni szíveskedjen.

Nick, 2016. április 14.









Csorba József sk.









   polgármester
Határozati javaslat

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat mellékletét képező konzorciumi megállapodás szerint konzorciumot hoz létre a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetségével abból a célból, hogy a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-1.2.1-15 számú Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés tárgyú támogatási kérelmet nyújtson be.
A támogatási kérelem címe: „Horgászturisztikai fejlesztések a vasi vizeken”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.
Határidő: azonnal

Felelős: Csorba József polgármester

