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Tisztelt Képviselő-testület!

Csuka Zoltán Nick Rákóczi F. u. 25. szám alatti lakos azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a saját tulajdonában lévő Rákóczi F. u. 29. szám, a nicki 53 hrsz-ú ingatlanon mezőgazdasági csarnok építése miatt a Településrendezési Terv részét képező Helyi Építési Szabályzatot az Önkormányzat módosítsa. A módosítás az elhelyezhető építmények tető hajlásszög mértékét, és tetőfedés anyagtípusát érinti, oly módon, hogy falusias lakókörnyezetben az előírt 30-50 fokos tetőhajlásszög kialakítása 8 m-nél nagyobb fesztávú csarnokszerkezetekre nem kell alkalmazni, valamint csarnok esetében a lemezfedés megengedhető.
Nyilatkozta, hogy a tervező céggel (Modulor Kft) felveszi a kapcsolatot, és a módosítási eljárás kapcsán felmerülő költségeket megfizeti.
Amennyiben a Helyi Építési Szabályzat ezirányú módosításával a Képviselő-testület egyetért, háromoldalú szerződés keretében javasolt rögzíteni, hogy a tervezői munka megrendelője az Önkormányzat, a költségviselő fél pedig a kérelmező lesz.

Ezen feltétel teljesülése esetén eszközölhető a HÉSZ módosítása.

Nick, 2016. április 14.
                                                                                            Nagy Attiláné

                                                                       településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete lakossági kezdeményezés alapján egyetért a Helyi építési szabályzatról szóló 11/2004. (VIII.29.) rendelet módosításával, az előterjesztésben részletezett építési előírásoknak megfelelően.
A rendeletmódosítás érdekében a szükséges intézkedéseket megteszi, melynek előzetes feltétele a költségviselésről szóló megállapodás elfogadása.

A képviselő testület a helyi építési szabályzat módosítása érdekében háromoldalú megállapodást köt Csuka Zoltán Nick, Rákóczi F. u. 25. szám alatti lakossal, mint költségviselővel, továbbá a rendeletmódosítást megalapozó tervezői munka elvégzését megrendeli a MODULOR Kft-nél (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2.). A felek a vállalkozási díjat nettó 300.000 Ft+ÁFA összegben állapítják meg. 
Felelős: Csorba József polgármester
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