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Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Adategyeztetés során kiderült, hogy a  központi címregiszterben a Nicki Műgátnál található vízügyi telep címadatai valótlanok. A településen Műgát utca hivatalosan nem található, de fenti ingatlant a köztudatban, és a központi címregiszterben is Műgát utcai címen azonosítják. Ahhoz, hogy a címeket a nyilvántartásba megfelelően rögzíteni lehessen szükséges a képviselő-testület döntése, hogy a köztudatban ismert Műgát utca elnevezést adjon a töltés tetején található útnak.

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2014 (VIII.21.) önkormányzati rendelete a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól 3. A közterületek elnevezésének általános szabályai 3. § értelmében:

(1) Nick község belterületén és a külterületi lakott helyeken a közterületeket el kell nevezni. A külterületi egyéb közterületeket elnevezéssel lehet ellátni. A mezőgazdasági célú és lakónépességet nem érintő dűlőutakat nem szükséges elnevezni.
(2) Az elnevezett közterület természetes folytatásaként nyíló új útszakasz külön elnevezési eljárás nélkül a már elnevezett közterület nevét veszi fel.

(3) A közterület elnevezése előtagként a közterület nevéből, és utótagként a közterület jellegére utaló meghatározásból (út, utca, tér, köz, sor stb.) áll. 

(4) Közterületet személyről, tárgyról, állatról, növényről, történelmi eseményről, földrajzi névről vagy fogalomról lehet elnevezni.

(5) A személyről történő elnevezés során törekedni kell arra, hogy az elnevezés olyan személynek állítson emléket, aki

a) a társadalmi élet bármely területén kimagasló érdemeket szerzett és

b) élete, munkássága valamely módon kötődik a településhez.

(6) A közterületek elnevezésénél figyelemmel kell lenni a helyi kulturális, természeti vagy történelmi értékekre, sajátosságokra, a magyar nyelvhelyesség követelményeire, továbbá arra, hogy az elnevezés közérthető legyen.

(7) A közterület nevének megváltoztatására a közterület elnevezésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

4. A közterületek elnevezésének, az elnevezés módosításának eljárási szabályai

4. § (1) A közterület nevének megállapítása és megváltoztatása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

(2) A közterületek elnevezésére, illetve annak megváltoztatására irányuló eljárás írásbeli kezdeményezés alapján hivatalból indul. A közterület elnevezését bárki kezdeményezheti.

(3) A közterület elnevezésére vagy közterület nevének megváltoztatására kezdeményezett eljárás előkészítő feladatait a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal és az Ügyrendi Bizottság látja el, és a bizottság döntési javaslatot tesz a Képviselő-testület részére.

(4) Az Ügyrendi Bizottság a döntés megalapozásához a Szervezeti és működési szabályzatban a rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétel szabályai szerint társadalmi egyeztetést folytat le és javaslatot készít a közterület elnevezésére vagy közterület nevének megváltoztatására. Az előterjesztéshez térképvázlatot is csatolni kell, amely tartalmazza az elnevezni kívánt közterület határait és a hozzá tartozó ingatlanokat.

(5) Az új közterület elnevezésére beépítésének megkezdése előtt, területének közterületként való bejegyzésével egyidejűleg kell javaslatot tenni.

(6) A közterület elnevezésével kapcsolatos döntést a helyben szokásos módon közzé kell tenni.
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A fentiek értelmében javaslom, hogy az Ügyrendi bizottság tegyen javaslatot az utca nevére, a társadalmi véleményezés lefolytatására nincsen szükség, mivel a köztudatban a Műgát utca elnevezés él és nem indokolja semmi a változtatást. 
A Műgát utcához a Műgáton álló Vízügyi Igazgatóság épületei tartoznak.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
Nick, 2016. április 14.
                                                                                            Nagy Attiláné

                                                                       településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzat képviselő-testülete a Nick Műgát töltésén található 018/1 hrsz.-ú ingatlanon elhelyezkedő utat az Ügyrendi Bizottság javaslata alapján „Műgát” utcára nevezi el, és kezdeményezi a központi címregiszterben történő átvezetését, illetve az ott található ingatlan címadatának pontosítását. A Műgát utcához a Műgáton álló Vízügyi Igazgatóság épületei tartoznak. 
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2016. április 22.

