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Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. február 16-i ülésének jegyzőkönyvéből

16/2016.(II.16.) számú határozat:
1. Nick Község Önkormányzata a 2014-2020-as pályázati ciklusban az alábbi fejlesztési célok megvalósítását tervezi:

a.) Kultúrház épület energetikai, külső, belső felújítását valamint a fűtés korszerűsítését, az épület előtti terület rendezését, parkoló építését, és parkosítását. A pályázat benyújtásához a szükséges terveket elkészítteti, melynek költségei a pályázati támogatás terhére elszámolja. A beruházás összköltségét max. bruttó 62.500.000,-Ft összegben tervezi. Az ehhez szükséges önerőt a 2016. és 2017 évi költségvetés tartalék terhére biztosítja illetve tervezi.

b.) Kerékpárút kiépítését tervezi Nick község területén, csatlakozva az M86-os lehajtójától a R.k. templomig. Az elképzelés a TOP-1.2.1-15 kódszámú, a „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című kiírására benyújtandó pályázat keretében valósulna meg. Ennek a pályázatnak az elkészítésére, és benyújtására illetve a projektmenedzsment ellátására az önkormányzat konzorciumi megállapodást köt a Vas Megyei Önkormányzattal. A pályázat  önrészt nem feltételez. 

c.) Tervezi továbbá a LEADER pályázati kiírás keretében zöldterületek karbantartásához szükséges gépek és eszközök beszerzését. A lehetőségekhez mérten civilszervezet bevonásával, melyhez a 10% önerőt az önkormányzat rendelkezésre bocsájtja, illetve önkormányzat pályázata esetén az ÁFA összegét biztosítja. Lehetőségek tükrében a konkrét pályázati önrész összegéről a későbbiekben dönt.
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