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Pályázatok benyújtásához
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Előterjesztést készítette:  Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt héten az önkormányzatok számára a Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény előirányzataként több pályázati felhívás is megjelent.

Nick vonatkozásában megvizsgáltuk a lehetőségeket, és az alábbi felhívásokra történő pályázat benyújtást találjuk célravezetőnek.

1. az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására Nick Község Önkormányzata az idei évben ismételten bruttó 10. millió Ft támogatásra nyújthat be igényt.

Az alábbi célokat jelöli meg a kiírás:
-     belterületi utak, járdák építése, felújítása
· csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése
· temetők fejlesztése, felújítása
· igazgatási tevékenységet, óvodai nevelést, kulturális tevékenységet, vagy szociális és egészségügyi ellátást végző épületek felújítása
· Településrendezési Tervek készítése
· Munkahelyteremtő programok megvalósítása
A lehetőségeket megvizsgálva, ismételten útfelújításra lenne célszerű a pályázatot benyújtani a Rába utca még felújítandó részére, valamint a Táncsics utca burkolat felújítására. A pályázat benyújtási határideje 2016. augusztus 31. Szükség esetén eddig az időpontig a tervezett beruházásnak rendelkeznie kell jogerős építési engedéllyel, de az útfelújítások hatósági igazolással elvégezhetők engedély nélkül.
2. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása szintén lehetőséget nyújt pályázati támogatási kérelem benyújtására. 
A támogatási célok az alábbiak:
· bölcsőde fejlesztése (10 ezer főt meghaladó településeken)
· óvoda fejlesztése

· egészségügyi alapellátást biztosító épületek fejlesztése, felújítása

· közös hivatalok épületeinek fejlesztése, felújítása

· óvodai, iskolai utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztése

· belterületi utak, járdák felújítása
Első négy cél esetében a maximálisan elnyerhető támogatás összege 30 millió Ft, míg sport infrastruktúra fejlesztésnél 20 millió Ft, belterületi utak és járdák felújításánál 15 millió Ft, melyhez Nick Község Önkormányzatának az  adóerő-képessége alapján 15% önerőt szükséges biztosítani.

Amennyiben a tervezett fejlesztés olyan tevékenységet is érintene, amely csak építési engedély birtokában végezhető, azt 2016. október 5-ig köteles a támogatott beszerezni.
Fentiek alapján pályázatot a Dózsa-köz és Mező utca burkolat felújítására lenne célszerű benyújtani, amely engedély nélkül hatósági igazolással végezhető munka.
A pályázat benyújtásának határideje: 2016. június 2. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a pályázni kívánt cél tekintetében.
Nick, 2016. május 19.
                                                                                            Nagy Attiláné sk.
                                                                       településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Határozati javaslat: 1
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek bruttó 10 millió Ft támogatásra, a Rába és Táncsics utca burkolat felújítására.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31.
Határozati javaslat: 2

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, a Dózsa-köz, és Mező utca burkolat felújítására.  

A pályázathoz szükséges 15% önerőt, 2.587.359,-Ft-ot, a képviselő-testület az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2016. június 2.


