Előterjesztés

A Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 5. számú  módosításához

       Előadó: Csorba József polgármester
       Az előterjesztést készítette: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

       Tisztelt Képviselő-testület!

        A Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás 2013. július 1. napi hatállyal alakult meg 8 taggal, majd 2013. szeptember 1-től 7-re csökkent a tagok száma. Ez év február végén Nagygeresd és Vámoscsalád községek Önkormányzatai írásban jelezték, hogy a társulásból a 2015/2016. nevelési év végével ki kívánnak lépni. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény értelmező rendelkezése alapján a nevelési év óvodában szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-ig tartó időszak. Ezért szükséges a társulási megállapodás módosítása 2016. szeptember 1. napi hatállyal, mely szerint Nagygeresd és Vámoscsalád, mint tag önkormányzat törlésre kerül. 

       Tekintettel arra, hogy a tagok száma 7-ről 5-re csökken, ezért változik a minősített többséghez szükséges szavazatszám 4-ről 3-ra. 
       További módosítás, hogy a Magyar Államkincstár jelzése alapján Vasegerszeg község Önkormányzata helyett a megnevezés helyesen Vasegerszeg Községi Önkormányzat.

        Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 15.1. pontja alapján a társulási megállapodás módosítása a Mötv. 88. § (2) bekezdése alapján a tagok képviselő-testületei mindegyikének minősített többséggel, külön-külön megtartott képviselő-testületi ülésén hozott döntése alapján történik.

        Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 15.3. pontja alapján a Társuláshoz csatlakozni, abból kiválni a nevelési év végével lehet, ha törvény másként nem rendelkezik. A csatlakozásról, illetve a kiválásról szóló - minősített többséggel hozott - döntést a települési önkormányzat képviselő-testülete legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni és azt a Társulási Tanáccsal közölni. 

        A csatolt módosító és egységes szerkezetű társulási megállapodás a fent említettek figyelembevételével került módosításra. 

        Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet ezen indokok alapján a módosító okiratot és az egységes szerkezetű társulási megállapodást szíveskedjenek jóváhagyni 2016. szeptember 1-i hatállyal. 

Nick, 2016. május 9.
Tisztelettel:

                                                                  Csorba József sk.






    polgármester

Határozati  javaslat

        Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a módosító okirattal megegyező tartalommal módosítja, melynek következtében a Társulás tagjainak száma – Nagygeresd és Vámoscsalád nevelési év végével történő kiválásával – 7-ről 5-re csökken. A társulási megállapodást a módosításokkal egységes szerkezetben az 1. és 2. mellékleteknek megfelelően elfogadja. A módosítás hatálybalépésének napja: 2016. szeptember 1.

Felelős: Csorba József polgármester
  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: MÁK-nak való megküldésre törzskönyvi bejegyzés céljából: az utolsó tag önkormányzat elfogadását követő 8 napon belül. 
