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Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. március 22-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Hantó Zoltán ÖTE parancsnoka, Tóth Péterné Vöröskereszt titkára, Dóczi Attila Rába-Műgát és Térségéért Egyesület elnöke, Firisz András Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület elnöke

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van, mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. 2016. évi közbeszerzési terv
2. Az önkormányzat által támogatott egyesületek beszámolója
3. Döntés Vidékfejlesztési pályázat benyújtásáról
4. Vidékfejlesztési pályázatokhoz projektmenedzsment kiválasztása
5. Zöldterületek karbantartására kiírt pályázat elbírálása
6. Beszerzési szabályzat módosítása
7. Egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló önkormányzati rendelet elfogadása
8. Települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
	
Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt beszámolt az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, melyek az alábbiak:

· Soproni Zoltán és Társai Kft. (Csepregi pékség) 9730 Kőszeg, Chernel u. 6. szám alatti vállalkozás kérelmet nyújtott be Nick község Önkormányzatához, hogy a közterületein közterület használati díj megfizetésének ellenében mozgóárusítást szeretne végezni. A polgármester a képviselő-testülettől átruházott hatáskörében az engedélyt 2016. március 21-től megadta.
· Március 15-i ünnepség sikeresen lezajlott.

Van egy-két árus, akik árusítanak a településen, de nem kértek közterület-foglalási engedélyt. Kérte a közterület felügyelőt, hogy vegye fel velük a kapcsolatot és tájékoztassa őket a közterület-foglalási eljárás rendjéről.

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

19/2016. (III.22.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.


A képviselő-testület megkezdte a napirendi pontok tárgyalását.

1. Napirend
2016. évi közbeszerzési terv
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A közbeszerzési terv elkészítésének kötelezettsége minden önkormányzatot terhel. Ezt a költségvetési rendelet elfogadását követően március 31.-ig a törvényi határidőig el kell fogadni. Jelen esetben nem terjesztenek elő a tervben közbeszerzés kiírását. Tekintve, hogy egyenlőre nem tudják, hogy az önkormányzat által beadandó pályázatok pozitív elbírálást kapnak-e. Arra tesz javaslatot, hogy ne tervezzenek közbeszerzést. Amennyiben valamelyik pályázaton nyer az önkormányzat, akkor a most elfogadott határozatot feltétlenül módosítani kell. Nyertes pályázat esetén már konkrétan tudni fogják, hogy milyen eljárásrendet, milyen összeggel kell szerepeltetni a közbeszerzési tervben. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Reméli, hogy az elfogadott terven módosítani kell, mert ez azt jelentené, hogy pozitív elbírást kap valamelyik beadott pályázat. Kéri a testület döntését. 

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

20/2016.(III .22.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadott költségvetési rendeletére is hivatkozással megállapítja, hogy az Önkormányzat tárgyévre tervezhető beszerzései (árubeszerzés, építési beruházás, szolgáltatás megrendelés) nem érik el a törvényi értékhatárt, ezért nem teszik szükségessé közbeszerzési eljárás lefolytatását, valamint közbeszerzési terv összeállítását. Amennyiben pályázati forrás rendelkezésre áll, a megfelelő eljárásrend megjelölésével a tervezett beszerzést közbeszerzési tervben szerepelteti. 

Határidő: azonnal
Felelős: Csorba József polgármester
	      dr. Kiss Julianna jegyző
2. Napirend
Az önkormányzat által támogatott egyesületek beszámolója
Előadó: egyesületek vezetői

Írásos beszámolók a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Minden egyesület, civil szervezet megküldte a beszámolóját. A beszámolókban szereplő programokból a falu egész éves programja, műsora összeállítható. Minden hónapra esik egy, de rosszabb esetben két rendezvény is, amelyeknek nincs mindig megfelelő látogatottsága.  

Kérdés, hozzászólás:
Tóth Péterné Fergeteg Egyesület tagja: Az elnök elkészítette a beszámolót, azt kiegészíteni nem kívánja. A májusfa kitáncolás nem május 31-én, hanem május 29-én lesz. 

Csorba József polgármester: A könyvtár nem küldte el, hogy milyen programokat kaptak meg a kért programokból. Kiderült az egyik fellépőtől, hogy a gyermeknapi programot megkapták. Ezért lesz május 29-én megtartva a gyermeknap a májusfa kitáncolással együtt. A falu programjait egyeztetik a civil szervezetekkel.
A Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány elnöke elküldte a beszámolóját. Jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltság miatt nem tud részt venni az ülésen. Kérte, hogy tájékoztassa a jelenlévőket arról, hogy a papi sírokat felújíttatta, és a harangot is megcsináltatta az alapítvány. 
Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület nem tud érdemi munkát felmutatni az elmúlt évre. Megkérdezi az egyesület vezetőjétől, mi a tervük az idei évre?

Firisz András Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület elnöke: Szeretnének részt venni a falu életében nem úgy, mint az elmúlt évben. Szeretnének a gyerekekkel foglalkozni.

Csorba József polgármester: Reméli, hogy ez valamilyen formában meg fog valósulni. Javasolja, hogy a kulturális közfoglalkoztatottal és a könyvtárossal vegye fel a kapcsolatot, mert sok programot szerveznek gyerekeknek is, főleg a nyári időszakban. Jó lenne a programokat összeszervezni, egyrészt azért, hogy ne ütközzön, ne ugyanazokat a programokat szervezzék meg, mert így lehet, hogy nagyobb lélekszámot lehetne mozgósítani a programokra. Információja szerint a tavaly meghirdetett kerékpártúra sikeres volt. 

Csorba József polgármester: Önkéntes Tűzoltó Egyesület is felsorolta az elvégzett feladatait, és a 2016. évi terveit. A tűzoltószertár felújítása eléggé lassan halad. Kérdése, hol tart a tűzoltószertár felújítása? 

Ivánkovics Zoltán tűzoltó egyesület tagja: Sajnos nehéz, főleg munkákra összeívni az egyesület tagjait. A kapu is elkészült, de kettő-három hete nem tudták feltenni, mert nincs 4-5 fő, aki elvigye a kaput és feltegye a helyére. Sajnos mindenkinek sok az elfoglaltsága. Az egyesület tagjai közül kevés a fiatal. 

Hantó Zoltán ÖTE parancsnoka megérkezett.
Hantó Zoltán ÖTE parancsnoka: Nehéz az embereket összehangolni. A tetőre felrakták a tetőfóliát, ezért a jó idő feljövetele előtt kb. 2-3 hét múlva felrakják a cserepet. Az elkészült kaput is felrakják. Anyagi vonzata is van a felújításnak.  Egy „felelős szerkesztőnek” mindig jelen kell lenni a felújításnál. Szerencsére vannak olyan emberek, akikre ezt rá lehet bízni, de hozzáértő szakember is szükséges. 

Csorba József polgármester: Jó lenne egy határidőt meghatározni, melyet be is tudnak tartani. 

Hantó Zoltán ÖTE parancsnoka: Társadalmi munkákról van szó, ezért nehéz megszervezni a munkák időpontját. Vannak olyan emberek, akik megígérik, hogy jönnek, de amikor munkára kerül sor, nem jönnek el. 

Csorba József polgármester: Mit jelent az I. kategóriájú besorolás?

Hantó Zoltán ÖTE parancsnoka: Eddig a II. kategóriába voltak sorolva. Eddig évente 700 e Ft-ra tudtak pályázni, de az átsorolás után évente 1.200 e Ft-ra pályázhatnak. A követelmények változatlanok maradtak. Ismerteti a pályázat folyamatát. 

Csorba József polgármester: Rába-Műgát és Térségéért Egyesület is megküldte a beszámolóját. 

Dóczi Attila Rába-Műgát és Térségéért Egyesület elnöke: A 2015. évi beszámolóból kimaradt, hogy elsősorban répcelaki hölgyekkel begyűjtötték a természetben található gyümölcsöket, melyet közösen feldolgoztak. Szeretné ebben az évben a nicki hölgyeket is bevonni, elsősorban a helyi vöröskereszt tagjaira gondolt. Továbbá kimaradt a beszámolóból a Műgáti út 900 méteres szakaszának a tisztántartása, melyet az egyesület tagjai végeztek. Az oldalhajtások leszedését egy-két hét múlva fogják elvégezni, illetve a buszfordulót kitisztítják. Kéri a polgármester urat, hogyha a zöldterületek karbantartását végzik, akkor a buszfordulónak a belső felét is vágják le. Amennyiben a fásítás feltételei adottak lesznek, akkor az egyesület tagjai elültetik a 25 db kőrisfát. Nagyon szívesen látja a nicki gyereket is az egyesületek rendezvényein, programjain. 2016. május 21-én a nicki Művelődési Házban egy emlékműsort szeretnének tartani, ahol a 82 évig működő GySEV vasútvonal történetét, életét mutatnák be. Ismerteti az erre a napra tervezett programokat. 

Csorba József polgármester: Kéri, hogy amiben az önkormányzat segítségét kérik, azt időben jelezze. Május 21-én Szlovákiából kerékpáros csoport érkezik a településre. Javasolja, hogy a műsor időpontját úgy kellene meghatározni, hogy ez a csoport is részt tudjon venni.

Dóczi Attila Rába-Műgát és Térségéért Egyesület elnöke: Maga részéről 14-14.30 órás kezdést javasol. Jó lenne, ha a bolti utat is megerősítenék. 

Tóth Péterné helyi Vöröskereszt titkára: A beszámolójából kimaradt, hogy részt vettek a Fénykereszt felállításánál. 

Csorba József polgármester: Vöröskereszt szinte minden eseményen képviselteti magát.  Kéri a testület döntését. 

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

21/2016.(III .22.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat által támogatott egyesületek beszámolóját.


Dóczi Attila Rába-Műgát és Térségéért Egyesület elnöke távozott a képviselő-testületi ülésről.

3. Napirend
Döntés Vidékfejlesztési pályázat benyújtásáról
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt testületi ülésen határozatot hozott a képviselő-testület, hogy milyen pályázati célokat határozott meg 2016-ban és az egyik pontja a vidékfejlesztési pályázat volt. Ez a pályázat kiírásra került és a pályázat kötelező melléklete a képviselő-testület határozata a pályázat benyújtásáról, továbbá arról, hogy melyik ingatlanon valósítja meg ezt a beruházást. Ennek függvényében kéri a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kultúrház energetikai korszerűsítése és parkosítása történne meg a pályázat keretében. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

22/2016.(III .22.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a VP-6-7.4.1.1-16 kódszámú a vidéki térségek kismértékű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére – településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése – megjelölésű kiírás 2. célterületére „Kultúrház külső felújítása, és energetikai fejlesztése” címmel a 9652 Nick, Rákóczi u. 12. szám alatti, a nicki 253 hrsz-ú ingatlanon található Kultúrház épületére.
A pályázathoz szükséges 25% önerőt az Önkormányzat 2016 évi költségvetésében a tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. április 10.


4. Napirend
Vidékfejlesztési pályázatokhoz projektmenedzsment kiválasztása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a bontási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A fent említett pályázatnak az elkészítésére és nyertesség esetén a teljes program koordinálására írtak ki pályázatot. Öt vállalkozást kerestek meg az ajánlattétellel. Két ajánlat érkezett be. Megbontva kérték az ajánlatot a pályázatírásra és koordinálásra. Az előterjesztésben szerepel a két pályázó árajánlata. Összességében kedvező ajánlatot az EU-IBRA Bt. adta. Kéri a testületet, hogy hozza meg a határozati javaslata alapján a döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

23/2016.(III .22.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  a VP-6-7.4.1.1-16 kódszámú „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére –Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés” című kiírásra „Kultúrház külső felújítása és energetikai fejlesztése” címmel benyújtandó pályázat elkészítésére, és nyertesség esetén a projektmenedzseri feladatok ellátására szerződést köt az EU-LIBRA Bt. (9600 Sárvár, Széchenyi u. 2.) vállalkozással bruttó 1.447.800,-Ft összegre, mely az alábbiak szerint kerül kifizetésre: Pályázatírás: bruttó 254.000,-Ft
Nyertesség esetén projektmenedzseri feladatok ellátása:  bruttó 1.193.800,-Ft

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. március 31.


5. Napirend
Zöldterületek karbantartására kiírt pályázat elbírálása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a bontási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Szintén pályázatot írtak ki a közterületek nyári karbantartására. Három vállalkozást kerestek meg az ajánlattal. A kiírt határidőre egy ajánlat érkezett be. Az előterjesztésben olvasható a beérkezett ajánlat. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Választási lehetősége nincs a képviselő-testületnek mivel csak egy ajánlat érkezett a Látványpark 2006 Bt. részéről. Az ajánlat összege meghaladja a 2016. évi költségvetésben a közterület karbantartási előirányzatot.  A betervezett összeget csak úgy tudják tartani, ha valamelyik kaszálást ki tudják hagyni. Az évente egyszer végzendő munka a Csörgető árokra vonatkozik, de kiderült, hogy ez nem a településhez tartozik. Bízik abban, hogy sikerül más forrásból lekaszáltatni és akkor ez az összeg is visszatartható, és akkor elég lesz a közterület karbantartására tervezett összeg. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 


Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

24/2016.(III .22.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületek nyári karbantartására kiírt pályázatot érvényesnek és eredményesnek minősíti. A legalacsonyabb ellenszolgáltatás bírálati szempontja alapján a Látványpark 2006 Bt-vel (9653 Répcelak, Petőfi S. u. 75.) köti meg a vállalkozási szerződést a 2016. április 1. - 2016. október 31. közötti időszakra, az ajánlatában meghatározott díjjal.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. március 31.


6. Napirend
Beszerzési szabályzat módosítása-
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A képviselő-testület januárban módosította átfogóan a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzatát. Erre a közbeszerzési törvényhez való igazítás miatt volt szükség. Igaz, hogy nem alap a közbeszerzési törvény, de mégis egyfajta zsinórmérték, amely a beszerzések rendjét meghatározza. Jelen esetben azért tesznek ismételten javaslatot a módosításra, mert különösen hangsúlyos a piacfelmérés kötelezettsége a közbeszerzés során is. Azon kívül a közpénzek elköltésének ellenőrzése miatt garanciális szabályok felállítása lenne javasolt. A pályáztatási kötelezettség az 500 e Ft feletti beruházásoknál van, de az 500 e Ft alatti beszerzéseknél is szükség van a piaci érték meghatározására. Egzakt szabályok alapján tudják igazolni, hogy megtörtént az előzetes piaci felmérés, hogy az értéket hogyan állapították meg. Ez a beszerzési szabályzat II. fejezetében az eljárás előkészítése alcím alatt részletes kifejtést kapott. A helyzet- és piacfelmérést a-e) pontban határozták, hogy milyen módon lehet az előzetes piacfelmérést megtenni. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja a szabályzat módosítását, akkor a követendő eljárás a hatálybalépést követően indított beszerzésekre már alkalmazni kell. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Hangsúlyozta, hogy a kisebb értékű beszerzésekre vonatkozik ez a szabályzat. Kéri a szabályzat módosítás elfogadását a képviselő-testülettől.


Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

25/2016.(III .22.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a Beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzatot a melléklet szerinti tartalommal, 2016. április 1 hatállyal.

Felelős: Csorba József polgármester
	     dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


7. Napirend
Egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló önkormányzati rendelet elfogadása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

[bookmark: para6]Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Az országgyűlés 2015. július 6.-i ülésén fogadta el az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt, mely így fogalmaz: a települési önkormányzat képviselő-testülete - a Kormány által kijelölt praxiskezelő által megadott szempontokat figyelembe véve - rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. A körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos módszertani intézet véleményét is. A fentiek értelmében szükséges Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletet alkotni az egészségügyi alapellátási körzetekről. A rendelet-tervezet tartalmazza a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi, a védőnői körzetek kialakítását, iskola-egészségügyi ellátást, az alapellátáshoz kapcsolódó orvosi ügyeleti ellátást. A rendelet-tervezetet megküldték az alapellátásért felelős országos módszertani intézet részére, akik válaszukban leírták, hogy Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló önkormányzati rendelet-tervezete megfelelő. Ezt a levelet csatolták a kiküldött anyaghoz.  Az alapellátást igénybe vevő tagok döntöttek arról, hogy Nagygeresd Község Önkormányzata csatlakozzon a fogorvosi ellátáshoz. Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének e tárgyban megfogalmazott rendelet-tervezete tartalmazza a fogorvosi ellátás körzetben Nagygeresd települést is, és a kibővített körrel a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézet elfogadásra javasolta a tervezetet. Kéri a képviselő-testületet a rendelet-tervezet megtárgyalására és elfogadására. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Laikusoknak nehéz lenne eldönteni, hogy mekkora körzettel bír egy háziorvos. Ezért kellett kérni rendelet-tervezet véleményeztetését. Kéri a rendelet-tervezet elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2016.(III.23.) önkormányzati rendelete az egészségügyi alapellátás körzeteiről.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


8. Napirend
Települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, előzetes hatásvizsgálat és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény vonatkozó rendelkezései szerint a fenntartó évente egyszer köteles az intézményi térítési díjról szóló helyi rendeletét felülvizsgálni, és a térítési díjakat megállapítani.
Az Szt. 115. § (1) bekezdése értelmében  az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. A pénzügyes kolléganők kiszámolták az önköltséget. Az önköltség 2015. évben az étkeztetés esetében 663 Ft, de javasolják továbbra is a 490 Ft/ellátási nap meghatározását, mely összeg az Áfa-t tartalmazza. Erről elég határozatban rendelkezni. A tavalyi évben is ez az összeg volt megállapítva. 
 Az önköltség 2015. évben a házi segítségnyújtás esetében 742.-Ft, ezért javasolják mind a szociális segítés, mind pedig a személyi gondozás intézményi térítési díját ebben az összegben meghatározni, ezért szükséges a rendelet 4. mellékletének módosítása. 
A helyi rendelet 9. § (4) bekezdése alapján nem kell térítési díjat fizetni a házi segítségnyújtás igénybevételéért, de az intézményi térítési díj összegét szükséges meghatározni. Kéri a rendelet-tervezet megtárgyalását és elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az étkeztetés esetében a térítési díjon nem változtattak. Az étkeztetés ára a konyhán lévő árat jelenti. A konyháról el kell hozni az ételt, melyet ki is kell osztani. Az önkormányzat részéről jelentős támogatás van a lakosság részére, mely nem érzékelhető.  A házi segítségnyújtás esetében a díj mértéke emelkedett a tavalyi évhez képest, de a településen jelenleg a lakosságnak nem kell fizetni a házi segítségnyújtásért. A költségvetést megnézve látható, hogy nagyon alul finanszírozott a házi segítségnyújtás. Kéri a határozati javaslat és a rendelet-tervezet elfogadását. 

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

26/2016.(III .22.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvizsgálta az étkeztetés intézményi térítési díját. A felülvizsgálat eredményeképpen a Képviselő-testület úgy dönt, hogy nem emeli az étkeztetés intézményi térítési díját, azt továbbra is 490 Ft/ellátási nap összegben határozza meg, mely összeg a mindenkori Áfa összegét tartalmazza. 

Határidő: azonnal
Felelős: Csorba József polgármester


Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2016.(III.23.) önkormányzati rendelete a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete módosításáról. 

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


Tájékoztatások:
Csorba József polgármester: A civil szervezetek részére nyújtandó támogatások kérelmének rendje megváltozott. Felkéri a jegyzőt, hogy ismertesse az új eljárásrendet. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Ismerteti az új eljárásrendet. 

Csorba József polgármester: Már korábban említette, hogy a megyei értékek közé felvették a nicki Műgátat. A díj átadására április 26-án kerül sor. Remélhetőleg, hogy ezen az ülésen kapnak tájékoztatást a Műgát fejlesztésével, illetve az árvízvédelmi fejlesztésekkel kapcsolatosan. Továbbá tájékoztatja a testületet, hogy a nyár folyamán milyen nagyobb csoportok látogatnak el a településre elsősorban vallási célból. . 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.

	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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