E L Ő T E R J E S Z T É S
Fogorvosi alapellátás nyújtására kötött működtetési szerződés 2. számú módosításához 
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző
Előterjesztést készítette: Finta Brigitta szociális ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. május 19-én megtartott ülésén 40/2015. (V. 19.) számú határozatával, elvi jelleggel, majd 2015. október 20-án 77/2015.(X.20.) számú határozatával döntött arról, hogy Nagygeresd Község Önkormányzata csatlakozhat a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz az alábbiak szerint:
„Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul Nagygeresd Község Önkormányzatának csatlakozásához a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz azzal a feltétellel, hogy a szolgáltatási körzet bővülése nem eredményez negatív változást a nicki lakosság fogorvosi ellátásában a rendelési idő és az ellátás színvonala tekintetében.”

A fogorvosi körzethez tartozó valamennyi önkormányzat döntött arról, hogy egyetért Nagygeresd település csatlakozásával, és a fogorvos is vállalta a kibővített kör ellátását.
Az országgyűlés 2015. július 6.-i ülésén fogadta el az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt, mely így fogalmaz:
„5. § (1) A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:

a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,

b) a fogorvosi alapellátásról,

c) az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról,

d) a védőnői ellátásról, és

e) az iskola-egészségügyi ellátásról.

(2) Az alapellátás nyújtását érintő jogviszony megváltoztatásáról szóló döntésének meghozatala során a települési önkormányzat kikéri az alapellátást végző orvos, illetve védőnő véleményét.

6. § (1) A települési önkormányzat képviselő-testülete - a Kormány által kijelölt praxiskezelő által megadott szempontokat figyelembe véve - rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. Több településre is kiterjedő ellátás esetén a körzet székhelyét az érintett települési önkormányzatok erre irányuló megállapodásban határozzák meg.

(2) Az (1) bekezdés szerinti körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos módszertani intézet véleményét is.”
Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló önkormányzati rendelettét a márciusi ülésén fogadta el, melyet az alapellátásért felelős Országos Módszertani Intézet jóváhagyott, akként, hogy a répcelaki fogorvosi körzet Nagygeresd község közigazgatási területével bővüljön.
Nagygeresd község a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz történő csatlakozása indokolja a fogorvosi alapellátás nyújtására kötött működési szerződés módosítását. 
A mellékletben szereplő működtetési szerződésben foglalt Önkormányzatok köre bővül Nagygeresd Község Önkormányzatával.

A Működtetési szerződés módosítása után kerülhet sor a fogorvos működési engedélyének módosítására.

Kérem a Képviselő-testület, hogy a mellékletben található szerződést az előterjesztésben található módosítással tárgyalják meg és elfogadni szíveskedjenek!

Nick, 2016. június 16.
                                                                                                              Finta Brigitta sk.
                                                                                                          szociális ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 77/2015.(X.20.) számú határozatával összhangban módosítja az EVIDENT-BÜK Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel a fogorvosi alapellátás nyújtásáról szóló működtetési szerződését 2016. július 01. napjával az előterjesztés mellékletét képező szövegszerűen szerkesztett szerződéstervezet szerint. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
Felelős: Csorba József polgármester 


  dr. Kiss Julianna jegyző            
Határidő: a működtetési szerződés aláírására: 2016. július 01.
Működtetési szerződés fogorvosi alapellátás nyújtására

2. számú módosítása

Amely létrejött egyrészről Répcelak Város Önkormányzata (Répcelak, Bartók B. u. 38., képviseli: Szabó József polgármester törzsszám: 15733751-8411-321-18), Csánig Község Önkormányzata (Csánig, Petőfi S. u. 2., képviseli: Joó Ferenc polgármester  törzsszám: 15424570-8411-321-18), Nick Község Önkormányzata (Nick, Rákóczi F. u. 14., képviseli: Csorba József polgármester törzsszám: 15421783-8411-321-18), Vámoscsalád Község Önkormányzata (Vámoscsalád, Fő u. 102., képviseli: Németh Imre polgármester törzsszám: 15424604-8411-321-18), Uraiújfalu Község Önkormányzata (Uraiújfalu, Szentivánfa u. 46., képviseli: Vargyai Vilmos polgármester törzsszám: 15424594-8411-321-18), és Vasegerszeg Község Önkormányzata (Vasegerszeg, Kossuth u. 97. képviseli: Németh József polgármester törzsszám: 15424374-8411-321-18) Nagygeresd Község Önkormányzata (Nagygeresd, Petőfi u. 45., képviseli: Németh Lajos polgármester törzsszám: 15424477-8411-321-18) között a mai napon fogorvosi alapellátás nyújtására létrejött működtetési szerződés módosítása tárgyában az alábbi feltételek mellett:

1. A szerződést kötő felek egyező akarattal rögzítik, hogy Nagygeresd Község Önkormányzata, mint megbízó 2016. július 1. hatállyal a Működtetési megállapodáshoz csatlakozik, ezen Önkormányzattal bővül a megbízók köre és tudomásul veszik, hogy a fenti naptól a fogászati alapellátás tekintetében a területi ellátás Nagygeresd Község területével bővül.   

2. A szerződő felek kijelentik, hogy az eredeti szerződés és az 1. számú módosításában foglalt, jelen szerződés módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal és szövegezéssel maradnak. 

Jelen módosítást a felek elolvasták, azt értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt helyben hagyólag aláírták.

Kelt: Répcelak, 2016. június 30. 
Szabó József                                          Joó Ferenc                                         Csorba József

    polgármester



polgármester                                         polgármester

      Répcelak                                              Csánig                                                      Nick

Németh Imre                                 Vargyai Vilmos              Németh József          Németh Lajos

 polgármester                                polgármester                     polgármester 
polgármester

Vámoscsalád                                    Uraiújfalu                        Vasegerszeg
Nagygeresd

                                                       Dr. Sztavnicsuk Zoltán

                                                          Evident-Bük Bt.

Ellenjegyezte:

Dr. Kiss Julianna

     jegyző


