ELŐTERJESZTÉS

Hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés módosítása
Előadó: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Előterjesztést készítette: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzata 2015. június 30-án szerződést kötött a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel a települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére.
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 92/B.§ (2) bekezdés 2016. április 1-ei hatálybalépéssel a következőket írta elő:
„ (2) Az önkormányzatok 2016. június 30-ig módosítják a közszolgáltatási szerződéseiket oly módon, hogy azokból törlésre kerül a közszolgáltatási díjbeszedés és a kintlévőség-kezelés, valamint rögzítésre kerül, hogy a közszolgáltató részére a Koordináló szerv a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért szolgáltatási díjat fizet.”

Fenti jogszabályi változás miatt a szerződés felülvizsgálatra került. A Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. elkészítette a mellékletként kiküldött szerződés tervezetet.
Kérem a Képviselő-testületet a szerződés tervezett megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Nick, 2016. június 14.
Sipos-Nagy Anita sk.








            igazgatási ügyintéző
Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Müllex Közszolgáltat Nonprofit Kft-vel 2015. június 30-án kötött - települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére vonatkozó - közszolgáltatási szerződést a határozat mellékleteként csatolt, szövegszerűen szerkesztett szerződéstervezet szerint módosítja.
Felhatalmazza a polgármester a szerződés módosítás aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester,

  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal
