Nick község könyvtári szolgáltató helyének beszámolója a 2015-ös évről


Nick település könyvtári feladatainak ellátását a község önkormányzata önálló, költségvetési szervként létrehozott könyvtár fenntartása helyett továbbra is nyilvános könyvtár szolgáltatásainak igénybevételével oldja meg, a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtárral kötött feladat-ellátási szerződés alapján.

A kihelyezett KSZR gyűjtemény gondozását (dokumentumok beszerzése, feldolgozása), a friss folyóirat-választék biztosítását, az éves statisztika elkészítését, az előzetes igényfelmérésen alapuló közösségi programok szervezését a Berzsenyi Könyvtár végzi.
A répcelaki városi könyvtár munkatársai a könyvtárközi kölcsönzés lebonyolításában, valamint a munka során felmerülő kérdések szükség szerinti megoldásában segítenek.
A Berzsenyi Dániel Könyvtár által kihelyezett gyűjteményről a Vasi Könyvtári Portál tájékoztat (www.vasikonyvtarak.hu).
Nick saját tulajdonú és a helyben lévő aktuális mozgókönyvtári gyűjteményről pedig a www.mok.repcelak.hu internetes oldal online könyvtár/Nick címszó alatt kereshető.

2015-ben a könyvtár nyitva tartása januártól márciusig szünetelt, majd áprilisban nyitott ki újra, személycsere miatt.  Az olvasószolgálati tennivalókat heti két alkalommal: kedden és szombaton végezzük 16.00 órától 19.00 óráig. A tényleges nyitvatartási idő a kilenc hónap alatt 207 munkaóra volt. 

A könyvtár teljes kölcsönözhető állománya: 1 967 kötet. A Szombathelyi Berzsenyi Dániel Könyvtártól 10 féle folyóiratot kapunk, az év végéig kapott új dokumentumok mennyisége 101 kötet volt, melynek értéke 1 891 054 ft. Kaptunk még 2 db társasjátékot is és adományozott a BDK egy lap-topot is, kizárólag könyvtárosi használatra.
 
Olvasószolgálati adatok:
2015-ben a regisztrált használók száma: 33 fő. Az olvasók korcsoportonkénti megoszlása: 14 év alatti olvasó 15 fő, 15 - 64 év közötti 17 fő, 65 év feletti 1 fő.  A személyes használat 534 alkalom volt, a kölcsönzött dokumentumok mennyisége 667 kötet.

A BDK-tól 12 rendezvényt kaptunk, melyek között voltak kulturális programok, kézműves foglalkozások és számítógépes tanfolyamok. Ezeken a könyvtár által tartott programokon összesen 296 fő vett részt.

Könyvtárunk könyvállománya nem túl nagy, de igyekszünk olvasóink igényeit felmérni és kielégíteni, ezért 2015-ben a répcelaki könyvtártól 32 db könyvet és 2 db dvd-t hoztunk könyvtárközi kölcsönzésbe. 


Nick, 2016.06.07.
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