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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. május 24-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Ivánkovics Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Dr. Gombay Csongor főorvos, Dr. Kovács Edit főorvos, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Őri Csaba adóügyi ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van, 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve további napirendi pontok felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Tájékoztató a település egészségügyi helyzetéről 
2. Egészségügyi ellátással kapcsolatos döntések
3. Adóbevételek alakulása
4. Tájékoztató a védőnői munkáról
5. Tájékoztató az idősek helyzetéről
6. A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
7. Fásítási terv
8. Medicopter Alapítvány támogatási kérelme
9. Döntés pályázatok benyújtásáról
10. Répcelak és térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
11. Rába-Műgát és Térségéért Egyesület támogatási kérelme
12. Óvodás gyerekek úszásoktatásához támogatás kérelme
13. Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálata
14. E-ON ajánlatával kapcsolatos döntés 
	
Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.


1. Napirend
Tájékoztató a település egészségügyi helyzetéről
Előadó: Dr. Gombay Csongor főorvos
	  Dr. Kovács Edit főorvos
	

Írásos beszámolók a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Kovács Edit főorvos: Nem szeretné kiegészíteni a kiküldött beszámolóját. Ezután is az eddigi gyakorlatnak megfelelően fogja végezni rendelést, ahogy a betegei megszokták. A gyakorlatban a betegeket, közös megegyezéssel 7 órára hívja, ezt mindenki tudomásul is veszi. Amíg van beteg, addig dolgozik. 

Dr. Gombay Csongor főorvos: A beszámolójához hozzáfűzni valója nincsen. Az elmúlt öt év anyagát kigyűjtve szinte ugyanazon adatok szerepelnek a beszámolóban.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Dr. Sztavnicsuk Zoltán fogorvos úr is elküldte a beszámolóját, melyet mindenki megkapott. Amennyiben nincsen kérdés kéri a tájékoztató elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

41/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.


2. Napirend
Egészségügyi ellátással kapcsolatos döntések
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
	 
Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Kiss Julianna jegyző: A házi orvosokkal kötött feladat ellátási szerződések tekintetében jogszabályi rendelkezések folytán módosításra van szükség. Régóta fennállnak ezek a feladat-ellátási szerződések. A feladat-ellátási szerződésben rögzítették, hogy minden önkormányzat hozzájárul a feladatellátáshoz és támogatást biztosít a háziorvosok részére a költségvetésében. Az államháztartási törvény rendelkezései az évek során többször változtak és mint az államháztartáson kívülre történő forrásátadásra, támogatásra beszámolási kötelezettséget írt elő a háziorvosok támogatása kapcsán. Ezt a beszámolási kötelezettséget nem tartalmazza az önkormányzat és az orvosok között létrejött feladat-ellátási szerződés, és ezt be kell iktatni a szerződésbe, tehát szerződésmódosításra van szükség. A vállalkozó orvosoknak el kell számolni az önkormányzat által adott támogatásokról, melyet a működéshez kapnak. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 53. §-a alapján a kedvezményezettet beszámolási kötelezettség terheli a költségvetési támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról. Az Áht. végrehajtásáról rendelkező 368/2011. Korm. rendelet 92. §-a alapján a kedvezményezettnek a támogatott tevékenységről és a támogatott tevékenység megvalósításával kapcsolatban felmerült valamennyi költségről el kell számolni. 
Az Áht. 6. § (5) bekezdése alapján működési kiadásnak minősül:
„a) a személyi juttatások, amelyek a foglalkoztatottaknak kifizetett illetményből, munkabérből és más juttatásokból, valamint a nem foglalkoztatott természetes személyeknek juttatott más jövedelmek megfizetéséből származnak,
b) a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó, amelyet a kifizetést teljesítő megfizetni köteles,
c) a dologi kiadások, amelyek a készletek és szolgáltatások vásárlása, más befizetési kötelezettségek teljesítése, kamatfizetés és más, a működés során keletkező kiadások teljesítéséből származnak,
d) az ellátottak pénzbeli juttatásai, amelyek a társadalombiztosítási ellátásokból, családi támogatásokból és a természetes személyeknek betegséggel, lakhatással vagy más okból megfizetett ellátási típusú kifizetésekből származnak,
e) az egyéb működési célú kiadások, amelyek a nemzetközi kötelezettségek teljesítéséből, az államháztartáson belülre vagy kívülre működési célból adott támogatásokból és más ellenérték nélküli kifizetésekből, valamint a más kiemelt előirányzaton nem szerepeltethető működési jellegű kiadásokból származnak.”

A következő év február 20-ig kell a juttatott támogatásokról számlákkal igazoltan elszámolni. 

Kérdés, hozzászólás:
Dr. Kovács Edit főorvos: Évekkel korábban is számlákkal kellett elszámolni a támogatás összegéről. 

Őri Csaba adóügyi ügyintéző: Részletesen ismertette a támogatás elszámolásának a folyamatát. 

Csorba József polgármester: Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

42/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a felnőtt- és gyermek háziorvosi körzetek vonatkozásában területi ellátási kötelezettséggel rendelkező és az Önkormányzattal erre vonatkozóan szerződéses jogviszonyban álló háziorvosok tekintetében a részükre az éves költségvetésben működési kiadásra biztosított támogatás vonatkozásában az Áht. 53. §-ában meghatározottak szerint beszámolási kötelezettséget ír elő a rendeltetésszerű felhasználásról. 
Felkéri a Jegyzőt, hogy készítse elő az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelettervezetet és támogatási szerződés tervezetet, majd küldje meg a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodája részére véleményezés céljából, és gondoskodjék a feladatellátási-szerződések megfelelő módosításáról.

Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: a beszámolásra: a tárgyévre vonatkozóan a tárgyévet követő év február 20-ig.


3. Napirend
Adóbevételek alakulása
Előadó: Őri Csaba adóügyi ügyintéző

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Őri Csaba adóügyi ügyintéző: Az építményadó tekintetében sikerült egy újabb adózót felderíteni. Így 2016-ban 90 e Ft-tal több bevételt realizálhatnak. 
A talajterhelési díj mértéke jelentős (3.600,-Ft/m3), mely nagyon megterhelő a lakosság számára, és így egyre többen „látják be”, hogy érdemes rákötni a gerincvezetékre. Az elmúlt években többen kértek részletfizetési kérelmet, melyet maradéktalanul fizet a lakosság. Ebből adódik, hogy túlteljesítették az előirányzatot. 
2013-tól a gépjárműadó megosztásra kerül, 40% illeti meg az önkormányzatot.  Ezt az adónemet is sikerült túlteljesíteni. 
Kommunális adó tekintetében nagyon sok (14) változás bejelentés történt. 
Az iparűzési adó nagyon szép összeget mutat a beszámolóban. Ez nagyrészt az M86-os gyorsforgalmi úton dolgozó vállalkozások felderítésének és adóbefizetésének köszönhető. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az idei évben is még folyik iparűzési adó az M86-os út építése miatt, de valószínű, hogy az összeg kevesebb lesz az előző évhez képest. Öröm, hogy sikerült újabb adózókat felderíteni a mezőgazdasággal foglalkozók között. 

Őri Csaba adóügyi ügyintéző: A NAV felé az őstermelőknek május 31-ig van adatszolgáltatási kötelezettségük. A tavalyi évhez hasonlóan le fogják kérni az adóhatóságtól a 600 e Ft feletti árbevételt meghaladó őstermelők névsorát. Elmulasztás esetén az adóhatóság fel fogja őket szólítani a hiánypótlásra. 

Csorba József polgármester: Kéri a testület, hogy amennyiben „idegen traktorokkal” találkoznak a településen, akkor azt jelezzék és megpróbálják felderíteni az adóalanyt, mert nem tudják, hogy megosztják-e az iparűzési adót. Kéri a testület döntését.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

43/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete az adóbevételek alakulásáról szóló beszámolót elfogadja.

4. Napirend
Tájékoztató a védőnői munkáról
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A védőnő jelezte, hogy más irányú elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni az ülésre. Az írásos anyagot a képviselők megkapták. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

44/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői munkáról szóló tájékoztatót elfogadja.


5. Napirend
Tájékoztató az idősek helyzetéről
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: 2016. január 1-jétől a házi segítségnyújtás keretében két szolgáltatási altípus kerül megkülönböztetésre a nyújtott tevékenységek mentén: szociális segítés és a személyi gondozás. A szociális segítés az alacsony szintű szükséglet kielégítését szolgáló, szakképzettség nélkül ellátható tevékenységeket öleli fel, míg a személyi gondozás keretében „intenzív” szükségletet kielégítő gondozási tevékenységek és az ápolói kompetenciának megfelelő ápolási feladatok végezhetőek a megfelelő szociális vagy egészségügyi szakképesítés birtokában. 
A házi segítségnyújtás átalakításával összefüggésben 2015. december 31.-én felül kellett vizsgálni a házi segítségnyújtásban részesülők szükségletét. A községben a szociális gondozásban részesülők száma az elmúlt év folyamán 7 fő, ebből 1 főt elvitt a lánya. Sajnos márciusban és áprilisban is elhunyt egy-egy gondozott. Így most a szociális segítés keretében 4 főt lát el a szociális gondozónő. 
A szociális étkeztetés a személyes gondoskodás körébe tartozó olyan szociális alapszolgáltatás forma, melynek keretében a szociálisan rászorultak részére főétkezésként legalább napi egyszeri meleg ételt biztosítanak. A szociális étkeztetés történhet az étel elvitelével vagy kiszállításával, amit a helyi falubusszal végeznek. Jelenleg 10 fő étkező van, ebből 6 fő kéri a házhoz szállítást. Az étkeztetés igénybevétele térítési díjköteles, egy adag ára bruttó 490 Ft.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a beszámoló elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

45/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete az idősek helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

6. Napirend
A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A képviselő-testület a februári ülésén fogadta el az újszülöttet nevelő nicki családok támogatásáról szóló önkormányzati rendeletet. Azonban a jogosultsági feltételek meghatározásánál jövedelemhatár nem került megállapításra. Mivel jövedelemhatár nem került megállapításra, a támogatás mértékét bruttó összegben kellett meghatározni. A támogatás összege gyermekenként bruttó 100.000,-Ft és a támogatás adóköteles jövedelemnek minősül. Fentiek értelmében az alábbi javaslatot teszik a jövedelemhatár megállapítására; az újszülött gyermek családjában az egy főre jutó, a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolcszorosát (228.0000,-Ft) nem haladja meg. 
Javasolják továbbá az újszülöttet nevelő nicki családok támogatásáról szóló 3/2016. (II.17.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, és azt, hogy annak tartalma a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletbe változatlan tartalommal beépüljön.
A rendelet módosítás tartalmazza, hogy a gyermeket vállaló családok részére adható támogatás mértéke gyermekenként nettó 100.000.-Ft. A jogosultsági feltételek nem változtak csak beépült az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet tervezetbe. A kérelem formája is megváltozott. A rendelet módosítás elfogadása esetén 2016. június 1-jén lép hatályba és a hatályba lépésekor folyamatban lévő kérelmek vonatkozásában is alkalmazni kell. Ugyanakkor hatályát veszti Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének az újszülöttet nevelő nicki családok támogatásáról szóló 3/2016.(II.17.) önkormányzati rendelet. 

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: A képviselő-testület megfontolhatja, hogy ad-e támogatást a lakosság részére és azt milyen jelleggel. Amennyiben jövedelemhatárt állapít meg a testület, akkor szociális jelleggel adja. Ha nem „segélyként” akarja adni, akkor az adóköteles jövedelemnek minősül. A meglévő rendelet értelmében csak 60 e Ft lett a 100 e Ft-ból, mert adót kellett fizetni utána. Viszont, ha az újszülött támogatását segélyként adják, akkor a teljes összeget megkapja az igénylő, aki megfelel a rendeletben előírtaknak. Véleménye szerint a megállapított jövedelemhatár elég magas, beleférnek a családok.

Csorba József polgármester: Úgy gondolja, hogy a 60 e Ft nem elég komoly összeg. Javasolja, hogy nettó 100 e Ft legyen a segély összege újszülött esetén. Kéri a rendelet-módosítás elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2016.(V.25.) önkormányzati rendelete a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete módosításáról.
Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

7. Napirend
Fásítási terv
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az önkormányzat kötelező feladata a közterületek karbantartása, a fűnyírás és a fák gondozása. Cél lenne egy egységes településkép kialakítása. Ezért szakértő bevonásával megvizsgálták a faluban az utcákon lévő fákat. Megpróbáltak egy egységes utcánkénti listát megállapítani, amivel a későbbiekben a kivágásra kerülő fák pótolhatóak lennének és ezáltal arra ösztönözni a lakosságot és az önkormányzatot, hogy egy egységes településkép alakuljon ki. Figyelembe vették, hogy az utcákon jelenleg milyen fák vannak ültetve, ezért a szakértővel összhangban az alábbi fákat javasolják utcánként meghatározni:
·  Rákóczi utca			Gömbjuhar
· Kőris utca			Nyugati ostorfa
· Mező utca			Gömbkőris
· Rába utca			Nyugati ostorfa
· József A. utca			Hársfa
· Táncsics utca			Hársfa
· Petőfi utca			Tűzjuhar 

A fák telepítési távolsága egymástól min: 6 m, ingatlanonként kettő db 6-8 cm-es törzsátmérővel 1 m magasságban a földtől. Ez csak a kivágott fák helyére történő telepítésnél lenne kötelező. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Rákóczi utcában több fa elszáradt, ezért szakértői véleményt készíttettek, hogy mi ennek az oka. Több helyen a kábeltévé vezetése során a gyökerek megsérültek, de több helyen elöregedés miatt, vágáséretté váltak a fák. Ebben az utcában összesen 17 fát kell kivágni és pótolni. A fakivágási engedélyeket a jegyzőtől kell kérni, és segítséget ad, ha meghatározzák, hogy az egyes utcákban milyen fákkal kell pótolni a kivágott fát. Kérte a Látványpark Bt-t, hogy a meghatározott típusú fákból tartsanak készleten, de természetesen máshol is megvásárolhatók. Figyelik a pályázati lehetőséget is, amely a fásításra vonatkozik. 
Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

46/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete figyelemmel a környezetvédelmi és településképi követelményekre, tervezi közterületein a faültetést. A fásítási terv részeként az alábbi fafajták telepítését fogadja el:
Rákóczi utca	Gömbjuhar
Kőris utca		Nyugati ostorfa
Mező utca		Gömbkőris
Rába utca		Nyugati ostorfa
József  A.  utca	Hársfa
Táncsics utca	Hársfa
Petőfi utca		Tűzjuhar
ingatlanonként 2 db, egyenként 1 méter magasságban mért 6-8 cm-es törzsátmérőjű facsemete ültetése.
A fajta meghatározás az újtelepítésű fák esetében kerül előírásra.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. május 25.


8. Napirend
Medicopter Alapítvány támogatási kérelme
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csorba József polgármester: Medicopter Alapítvány 50 e Ft támogatást kér az önkormányzattól. Kéri a testület véleményét.

Kérdés, hozzászólás: 
Novák László képviselő: Véleménye szerint van elég civil szervezet, aki a településen tevékenykedik és kérnek anyagi támogatást az önkormányzattól.  Azt javasolja, hogy a helyi civil szervezeteket támogassa az önkormányzat és ne a Medicopter Alapítványt.

Csorba József polgármester: Az önkormányzat a költségvetésében 300 e Ft-ot különített el a civil szervezetek támogatására. Aki egyetért Novák László képviselő javaslatával az kézfeltartással jelezze.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

47/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja a Medicopter Alapítvány támogatási kérelmét.
  


9. Napirend
Döntés pályázatok benyújtásáról
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt héten az önkormányzatok számára a Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény előirányzataként több pályázati felhívás is megjelent.
Nick vonatkozásában megvizsgálták a lehetőségeket, és kettő felhívás van köztük, melynek a benyújtást célravezetőnek találják. 
Az első az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok fejlesztéseinek támogatása. Már korábban is nyújtott be ilyen pályázatot az önkormányzat sikerrel. Most ismételten van lehetőség bruttó 10 millió Ft támogatás igénylésére pályázatot benyújtani.
Az alábbi célokat jelöli meg a kiírás:
· belterületi utak, járdák építése, felújítása
· csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése
· temetők fejlesztése, felújítása
· igazgatási tevékenységet, óvodai nevelést, kulturális tevékenységet, vagy szociális és egészségügyi ellátást végző épületek felújítása
· településrendezési tervek készítése
· munkahelyteremtő programok megvalósítása

A lehetőségeket megvizsgálva célszerű lenne az elkezdett útfelújítási programot folytatni. Ezért a Rába utca még fel nem újított részére, valamint a Táncsics utca burkolat felújítására adnának be pályázatot. Ennek a pályázatnak a benyújtási határideje 2016. augusztus 31., melyhez szükséges egy számszaki határozat is, de az útfelújítások költségbecslései még nem készültek el, ezért erről később dönt a testület.  Így a képviselő-testületnek csak arról kell dönteni, hogy ezt a pályázatot benyújtja. 
A második pályázat az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása. A pályázat benyújtási határideje 2016. június 2.
A támogatási célok az alábbiak:
· bölcsőde fejlesztése (10 ezer főt meghaladó településeken)
· óvoda fejlesztése
· egészségügyi alapellátást biztosító épületek fejlesztése, felújítása
· közös hivatalok épületeinek fejlesztése, felújítása
· óvodai, iskolai utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztése
· belterületi utak, járdák felújítása
A település nagyságához viszonyítva maximálisan igényelhető támogatás bruttó 15 millió Ft, melyhez az adóerősség függvényében 15% önerőt kell biztosítani. Így szintén folytatva az útfelújítási programot a Dózsa-köz és a Mező utca burkolat felújítására nyújtanának be pályázatot. A pályázathoz szükséges önerő összegét a (15%) 2.587.359,-Ft-ot a 2016. évi költségvetés tartaléka terhére kell biztosítani. Kéri a testület döntését.  

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Amennyiben sikerülne mindkét pályázatot megnyerni, akkor a település valamennyi útja aszfaltos lenne. Abban az esetben, ha külterületi utak felújítására is írnak ki pályázatot, akkor a Műgáti utat is rendbe tudnák tenni. Kéri a testület döntését. 


Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

48/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek bruttó 10 millió Ft támogatásra, a Rába és Táncsics utca burkolat felújítására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. augusztus 31.


49/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, a Dózsa-köz, és Mező utca burkolat felújítására.  
A pályázathoz szükséges 15% önerőt, 2.587.359,-Ft-ot, a képviselő-testület az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. június 2.


10. Napirend
Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a társulási megállapodás 5. számú módosítása a  jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Nagygeresd és Vámoscsalád községek önkormányzati írásban jelezték, hogy a társulásból a nevelési év végével kilépnek. Az induló tagsági létszám 5-re csökken, ezért ez befolyásolja a minősített többséghez szükséges szavazatok számát, és a későbbiekben a költségfelosztási arányokat (lakosságszám arányában) is. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


50/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a módosító okirattal megegyező tartalommal módosítja, melynek következtében a Társulás tagjainak száma – Nagygeresd és Vámoscsalád nevelési év végével történő kiválásával – 7-ről 5-re csökken. A társulási megállapodást a módosításokkal egységes szerkezetben az 1. és 2. mellékleteknek megfelelően elfogadja. A módosítás hatálybalépésének napja: 2016. szeptember 1.
        
Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: MÁK-nak való megküldésre törzskönyvi bejegyzés céljából: az utolsó tag önkormányzat elfogadását követő 8 napon belül. 


11. Napirend
Rába-Műgát és Térségéért Egyesület támogatási kérelme
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A Rába-Műgát és Térségéért Egyesület 2016. május 10-én írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy az idei programokat, rendezvényeket csak néhány új eszköz beszerzésével tudnák lebonyolítani. Szükség lenne vízszivattyúra (45.000 Ft), fűkaszára (175.000 Ft) rendezvénysátorra (160.000 Ft) továbbá udvari főzőedényekre és állványokra (55.000 Ft). A felsorolt eszközök értéke 435.000 Ft, melyek beszerzésére az egyesületnek nincs fedezete. Céljaik megvalósítása érdekében kérik a tisztelt-képviselő testületet, hogy lehetőségeik szerint kérelmüket támogassák. Kéri a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a testület véleményét.

Novák László képviselő: Javasolja, hogy 50 e Ft támogatást kapjon a Rába-Műgát és Térségéért Egyesület. 

Csorba József polgármester: Egyetért a javaslattal. Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 4szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

51/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján a Rába-Műgát és Térségéért Egyesületet 50.000,-Ft támogatásban részesíti a kérelmében megjelölt eszközök beszerzéséhez.
A támogatás fedezetét a 2016. évi költségvetésben biztosítja.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. június 30.


12. Napirend
Óvodás gyerekek úszásoktatásához támogatás kérelme
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A Répcelaki Százszorszép Óvoda Szülői Munkaközössége fordult kéréssel az önkormányzathoz, hogy úszásoktatásra viszik a gyerekeket. Egy nicki gyerek jelentkezett az úszásra, így a támogatási kérelem összege 8.000,-Ft. Kéri a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

52/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete várhatóan 1 fő részére 8.000.-Ft/résztvevő összegű pótelőirányzatot biztosít a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társuláson belül a Répcelaki Százszorszép Óvoda részére a nicki óvodás gyermekek úszásoktatásához a 2016. évi költségvetési általános tartaléka terhére. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


13. Napirend
HÉSZ felülvizsgálata
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A Vas Megyei Kormányhivatal jelezte az Önkormányzat felé, hogy a bekért HÉSZ-ok ellenőrzése során kiderült, hogy a rendelet több olyan jogszabályra hivatkozik, amely már nincs hatályba. Fentiek miatt a képviselő-testületnek vállalni kell, hogy saját hatáskörében a  településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012 (XI.8.). Korm. rendelet 16.§ (1) bekezdése alapján felülvizsgálja, és a szükséges jogszabályi módosításokat 2016. augusztus 31-ig elvégzi. Ez nem a HÉSZ módosításáról szól, hanem a közel 10 éves jogszabályok átvizsgálásáról, illetve az aktuális jogszabályokhoz való igazításhoz. Ezt kötelező elvégezni augusztus 31-ig. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Az aktuális jogszabályokhoz kell igazítani az építési szabályzatot. Ez azt jelenti, hogy a jelenlegi szabályzatot „át kell fésülni”, azaz össze kell vetni az összes hivatkozott jogszabályt a hatályos jogszabályokkal, ami nem kevés a szabályzatban. Amennyiben ellentmondást találnak, akkor azt meg kell változtatni. Jó esetben ezt el tudják végezni, és akkor nem kell igénybe venni külső szakembert, hatóságot. Amennyiben külső segítséget kell igénybe venni, akkor már eljárási díjat kell fizetni az önkormányzatnak. 
 
Csorba József polgármester: Jó lett volna, ha ki tudják várni a kötelező felülvizsgálat idejét, mert akkor úgy is fizetni kell a szabályzat felülvizsgálatáért. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


53/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. augusztus 31-ig saját hatáskörében a HÉSZ-t felülvizsgálja és a jogszabályi változások miatti módosítást elvégzi. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. május 31.

13. Napirend
E-ON ajánlatának elfogadása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az önkormányzat megkeresést kapott az E-ON Energiakereskedelmi Kft-től, hogy a Nick Rákóczi F. u. 14. szám alatt található éjszakai fogyasztásmérő hely (hivatalfűtés) villamos energia díját a kiküldött szerződés aláírása esetén két évre, azaz 2018.12.31-ig 10,13 Ft/kW/h díjon garantálja. 
Kéri a képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését arról, hogy kíván-e élni az E-ON Zrt által felkínált lehetőséggel, és 2018. 12. 31-ig megköti a fenti fogyasztási helyre a szerződést díjváltozásának elkerülése végett vagy nem él a felkínált lehetőséggel, és akkor évente felülvizsgálják a díjat. Azt nem tudják megmondani, hogy pozitív vagy negatív irányba történik a díjváltozás. Ismerteti a határozati javaslatokat. Kéri a testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Aki az első határozati javaslatot fogadja el, az kézfeltartással jelezze.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


54/2016. (V.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az E-ON Zrt ajánlatát, hogy 2018. 12. 31-ig a Nick, Rákóczi F. u. 14. szám alatti fogyasztási helyen az éjszakai fogyasztás díja a jelenleg is érvényes 10,13 Ft/kWh legyen.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. május 25.



Tájékoztatás:
Csorba József polgármester: Lakossági kezdeményezésre a Rákóczi utcában lévő elszáradt fákat szakértővel felülvizsgáltatták. Ismerteti a szakértői véleményt. Rákóczi utca mindkét oldalán összesen 17 db fát kell kivágni. Ezeket a fákat zömében a lakosság ültette. Közterületen csak úgy szabad fát kivágni, ha a jegyző megadja az engedélyt és a kivágott fát pótolni kell. Most senki sem akarja kivágni a fát, mert a kivágása költséges is, illetve veszélyes a fa kivágása, mivel villanyvezeték húzódik alatta.  Javasolja, hogy fa kivágás ügyében először egyeztessenek Németh Róbert vállalkozóval és ezt követően a Rákóczi utca érintett lakóival. Előfordulhat, hogy pályáztatni kell a fakivágást. Előfordulhat olyan is, hogy egy-két lakó kivágná a fát, mert szüksége van a faanyagra. Tudomásul kell venni a lakosságnak azt is, ha nem saját maguk vágják ki, akkor a fát nem kapják meg. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.


k.m.f.




	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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