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Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. június 28-án 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Tóth Sándor képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Novák László képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Takács Zoltán őrnagy, Pataki Ferenc r.főtörzszászlós körzeti megbízott, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Szekeresné Szabó Krisztina pénzügyi ügyintéző, Ivánkovicsné Reznyák Bernadett könyvtáros

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van, 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve további napirend felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete 
2. Tájékoztató a könyvtár munkájáról
3. A hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása
4. Hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés módosítása
5. Fakivágásra beérkezett pályázatok elbírálása
6. Arrabo Egyesület támogatási kérelme
7. Pályázat rendkívüli szociális támogatásra
8. Fogorvosi alapellátás nyújtására kötött működtetési szerződés módosítása
9. Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület támogatási kérelme
10. Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálata
	
Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.


1. Napirend
Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete 
Előadó: Takács Zoltán őrnagy
	  
Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács Zoltán őrnagy: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. Közrendvédelmi, bűnügyi és közlekedésrendészeti szempontból készült el a beszámoló az előző évekhez képest ugyanabban a formátumban. Nick község területén a bűncselekmények száma az előző évhez viszonyítva csökkenő tendenciát mutat. A statisztikai mutatószámok is alátámasztják, hogy a község továbbra is a bűnügyileg kevésbé fertőzött területek közé sorolható. Súlyos, a lakosság biztonságérzetét fokozottan veszélyeztető cselekmény az értékelt időszakban sem történt a településen. Közrendvédelmi szempontból a közrendvédelmi gépkocsis járőrszolgálat, illetve a KMB-s urak láttak el döntő többségében a község területén szolgálatot, illetve eseti jelleggel a sárvári Rendőrkapitányság közrendvédelmi osztályáról és a közlekedési osztályáról is vezényeltek ki kollégákat. Ez megmutatkozik a statisztikában is (közlekedési balesetek számának alakulása). 
A migrációs helyzet miatt elvezénylés történt, de próbálták a szolgálatot úgy beosztani, hogy minden időszakban jusson rendőr minden településre. Úgy gondolja, hogy ez sikerült. Szeretné megköszönni az őrsparancsnok nevében azt a támogatást, melyet az önkormányzat nyújtott. Kérdés esetén szívesen válaszol. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az önkormányzat adott be pályázatot kamerarendszer kiépítésére, de nem tudtak olyan indokot felhozni, amely alátámasztotta volna a pályázat eredményességét. Szerencsére a térség nem fertőzött. Amennyiben a rendőrség keretein belül lesz lehetőség a településen kamerarendszer kiépítésére, pl. nagyobb területek egységes lefedése esetén, akkor a település szívesen csatlakozik. 

Takács Zoltán őrnagy: A rendőrség is próbál saját erőből hozzátenni a rendszerek kiépítéséhez és ebből természetesen profitálni a bűnmegelőzés területén, de tudni kell, hogy a Belügyminisztérium rendszerén keresztül zajlanak a pályázatok. 

Csorba József polgármester: Kéri a beszámoló elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

56/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 


2. Napirend
Tájékoztató a könyvtár munkájáról
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
	 
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Ivánkovicsné Reznyák Bernadett könyvtáros: A könyvtár munkájáról szóló tájékoztatót mindenki megkapta. Kérdés esetén szívesen válaszol. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kiemelte, hogy a Berzsenyi Dániel Könyvtártól nemcsak könyveket kapnak, hanem egyéb programokat is. 

Ivánkovicsné Reznyák Bernadett könyvtáros: A Berzsenyi Dániel Könyvtár kulturális programokat és kézműves foglalkozásokat, illetve számítógépes tanfolyamot szervezett a településen. A megszervezett rendezvényeken jó volt a részvételi arány. Ezek a rendezvények segítenek a nagyobb rendezvények programjainak a színesebbé tételében. 

Csorba József polgármester: Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

57/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadja a könyvtár munkájáról szóló tájékoztatót.


3. Napirend
A hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző: 2016. április 1-jén hatályba lépett a hulladékgazdálkodási törvény módosítása, amely számos tekintetben módosítja a helyi rendeletben előírtakat. Legfontosabb változás, hogy 2016. április 1-jétől a díjakat nem a Müllex Közszolgáltató Kft. fogja számlázni a lakosságnak, hanem a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt., melyet az állam hozott létre. Az előterjesztés részletesen tartalmazza a rendelet módosítás okát. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a rendelet-tervezet elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2016.(VI.29.) önkormányzati rendelete a hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló 9/2014.(IX.16.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

4. Napirend
Hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés módosítása
Előadó: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére kötött közszolgáltatási szerződés módosításának a tervezete a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző: Ugyancsak az előbbi napirendben említett jogszabályváltozás miatt szükséges módosítani a Müllex Kft-vel a szerződést. A Kft. megküldte a szerződés-tervezetet, melynek elfogadását kéri a képviselő-testülettől. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a közszolgáltatási szerződés módosításának az elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

58/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Müllex Közszolgáltat Nonprofit Kft-vel 2015. június 30-án kötött - települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére vonatkozó - közszolgáltatási szerződést a határozat mellékleteként csatolt, szövegszerűen szerkesztett szerződéstervezet szerint módosítja.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
   dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


5. Napirend
Fakivágásra beérkezett pályázatok elbírálása
Előadó: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat bontási jegyzőkönyv és az ajánlatkérés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző: Felkérték Bokányi Gábort, hogy készítsen szakvéleményt a Rákóczi utcában lévő fák egészségügyi állapotáról. Helyszíni szemlén kijelölte, hogy mely fák kivágása indokolt.  A szakvélemény tartalmazza, hogy mi miatt szükséges kivágni a fákat. Az E-On részleges áram kikapcsolást végez a településen július 19-én, s ezért ekkor kerülhet sor a fák vezeték fölé nyúló levágására, kivágására. A vezeték alatti részek kivágására július 20-án kerülhet sor. Az ajánlatkérési eljárást lefolytatták 5 vállalkozót kerestek meg, melyből két vállalkozó élt ajánlattételi lehetőségével. A bontási jegyzőkönyvet mellékelték a testületi ülés anyagához. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Németh Róbert vállalkozóval délelőtt átbeszélték a fakivágási ajánlatokat, hogy mennyit kellene a vállalkozónak fizetni. A vállalkozó részéről felmerült, hogy nem a vezetékfektetés miatt száradtak el a fák a Rákóczi u. 3-5. előtt, Rákóczi u. 46. és a Rákóczi u. 53. szám alatt. Kérte, hogy ezeknek a fáknak a kivágási költségét vállalja át az önkormányzat. A vállalkozó kompromisszumkész volt. Tudnának olyan egyezséget kötni a vállalkozóval, hogy az önkormányzat elvégezteti a fák kivágását saját költségen és a vállalkozó az önkormányzat részére az internet és telefon költséget átvállalja egy meghatározott ideig. A legkedvezőbb ajánlatot a Répce Park Szociális Szövetkezet adta (bruttó 762 e Ft). Ebben az esetben a faanyag a vállalkozót illeti meg. Kértek olyan ajánlatot is a fák kivágási költségére, amikor a faanyag az önkormányzatot illeti meg, de a vállalási ár ekkor jóval magasabb. Egy fa kivágási költsége 50.800,-Ft. A vállalkozónak 9 fát kell kivágatni, mely 457.200 Ft, míg az önkormányzatnak 6 fát kell kivágatni, melynek költsége 304.800,-Ft. Azzal, hogy nem közvetlenül kell kifizetni a fák kivágási költségét a vállalkozó nem zárkózott el, hanem egy ideig az internet és telefon költségeket átvállalja. 

Az ajánlatkérésben kérték a fák esetleges pótlásának a költségét is. A fák telepítési költsége az egyik ajánlatban 595.900,-Ft, a másik ajánlatban 584.200,-Ft. Úgy gondolja, hogy a fák telepítési költsége magas, ezért javasolja, hogy az újratelepítésre ne hirdessenek eredményt, erre kérjenek újabb ajánlatot és csak a fakivágásra hirdessenek nyertest. A tuskók kiszedése nem szerepelt a pályázati felhívásban, de kérne ajánlatot, hogyan lehetne megsemmisíteni (pl. oltással), hogy ne kelljen kiszedni, mert azok a vezetékek közelében vannak. Nem lenne jó, ha a lefektetett vezetékeket elszabnák. 

Tóth Sándor képviselő: Nem lehetne a telepítéssel egybekötni a tuskókiszedést? 

Csorba József polgármester: Egyetért, hogy egy pályázatot írjanak ki, mely tartalmazza az új fák telepítési és a tuskók kiszedési költségét. Javasolja, hogy a tuskók megsemmisítésére kérjenek több alternatívát. Javasolja, hogy a fakivágással érintett lakókat hívják össze és tájékoztassák őket a fakivágás időpontjáról és módjáról. Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

59/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Rákóczi utcában lévő fák kivágására – a faanyag a vállalkozót illeti meg - a Répce Park Szociális Szövetkezetet (9623 Répceszentgyörgy, Kiss E. u. 8.) hirdeti ki nyertesnek bruttó 762.000,- forint összegben. A fák kivágásának költségét a 2016. évi általános tartalék terhére biztosítja. Felhatalmazza a polgármester a vállalkozási szerződés aláírására.


Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

60/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fák pótlásáról jelen árajánlatok alapján nem dönt, mivel az ajánlattevők nem tettek az ajánlatkérő rendelkezésére álló anyagi fedezet mértékére tekintettel megfelelő ajánlatot.
[bookmark: _GoBack]
Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


6. Napirend
Arrabo Egyesület támogatási kérelme
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Arrabo Szabadidősport Egyesület 2016. június 1-jén írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához. Ebben az évben 28-ik alkalommal, augusztus 6-án szeretnék megtartani hagyományos és népszerű rendezvényüket a Rába-úszást. Az egyesület kérné a tisztelt képviselő-testületet, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az idén is támogassák a Rába-úszást.
Kérik, hogy lehetőségeikhez mérten rendezvényük egy részének anyagi fedezetét 20.000 Ft-ot biztosítani szíveskedjenek. Kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az önkormányzat a költségvetésében 300 e Ft-ot különített el a civil szervezetek támogatására. Megnézték a költségvetést és belefér a támogatás mértéke az erre a célra elkülönített összegbe. Igaz, hogy még nem jelezte támogatási igényét a Szent István Király Plébánia, a Tűzoltóegyesület és a Vöröskereszt. Emlékeztette a testületet, hogy kik kaptak már támogatást. Kéri a testület döntését.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

61/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján 20.000,-Ft támogatásban részesíti az Arrabo Szabadidősport Egyesületet működési költségeinek fedezésére.
A támogatás fedezetét a 2016. évi költségvetésben biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. augusztus 5.



7. Napirend
Pályázat rendkívüli szociális támogatásra
Előadó: Szekeresné Szabó Krisztina pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Szekeresné Szabó Krisztina pénzügy ügyintéző: A 2016. évi költségvetési törvény már előre jelezte, hogy pályázatot fognak kiírni a rendkívüli szociális támogatások finanszírozására. Ez a pályázati kiírás megjelent és a pályázati kiírás feltételeinek a település megfelel. A pályázat benyújtásához szükséges a képviselő-testület akarata az önkormányzat akaratának a kinyilvánítására, ezért szeretné, ha a képviselő-testület a határozati javaslatot elfogadná. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Abban az esetben, ha nem nyújtanak be pályázatot, akkor nem tudnak nyerni. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

62/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a települési önkormányzatok 2016. évi rendkívüli szociális támogatására.
 
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. július 15.

8. Napirend
Fogorvosi alapellátás nyújtására kötött működtetési szerződés módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: 2015. május 19-én megtartott ülésén, majd 2015. október 20-án döntött arról, hogy Nagygeresd Község Önkormányzata csatlakozhat a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz. Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló önkormányzati rendeletét a márciusi ülésén fogadta el, melyet az alapellátásért felelős Országos Módszertani Intézet jóváhagyott, akként, hogy a répcelaki fogorvosi körzet Nagygeresd község közigazgatási területével bővüljön. Nagygeresd község a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz történő csatlakozása indokolja a fogorvosi alapellátás nyújtására kötött működési szerződés módosítását. 
A mellékletben szereplő működtetési szerződésben foglalt Önkormányzatok köre bővül Nagygeresd Község Önkormányzatával. A működtetési szerződés módosítása után kerülhet sor a fogorvos működési engedélyének módosítására. Kéri a képviselő-testület, hogy tárgyalják meg és fogadják el a határozati javaslatot. 

Kérdés, hozzászólás: 
Csorba József polgármester: Nick község Önkormányzata már jóváhagyta Nagygeresd község csatlakozását a fogorvosi szolgálathoz. Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

63/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 77/2015.(X.20.) számú határozatával összhangban módosítja az EVIDENT-BÜK Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel a fogorvosi alapellátás nyújtásáról szóló működtetési szerződését 2016. július 01. napjával az előterjesztés mellékletét képező szövegszerűen szerkesztett szerződéstervezet szerint. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
Felelős: Csorba József polgármester 
	  dr. Kiss Julianna jegyző            
Határidő: a működtetési szerződés aláírására: 2016. július 1.

9. Napirend
Don Bosco Nyomdokán a Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület támogatási kérelme
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület 2016. május 30-án írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy működési költségeinek fedezésére 80.000 Ft támogatásban részesítse. Kéri a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: 80.000,- Ft-os támogatást nem javasol, de az 50 e Ft-os támogatás belefér a civil szervezetek pénzügyi támogatására elkülönített keretbe. Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 3 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

  64/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján 50.000,-Ft támogatásban részesíti a Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület működési költségeinek fedezésére.
A támogatás fedezetét a 2016. évi költségvetésben biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. augusztus 15.


10. Napirend
HÉSZ felülvizsgálata
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a helyi építési szabályzat módosítása egyszerűsített eljárás véleményezési tervdokumentációja a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A képviselő-testület 2016 áprilisában döntött a rendezési terv helyi építési szabályzatának a módosításáról. Az eljárás egy része a véleményezési eljárás lefolytatása, amely megtörtént. Egyöntetűen a vélemények kifogás nélkül érkeztek vissza. Mindenki hozzájárult a módosításhoz. A vélemények beérkezése után a képviselő-testületnek ezeket el kell fogadni. Így záró véleményezési eljárást kell lefolytatni. Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

  65/2016. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településrendezési Terv HÉSZ módosítást megelőző véleményezés keretében beérkezett nyilatkozatokat elfogadja, és kezdeményezi a záró szakmai véleményezési eljárás lefolytatását. 
 
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2016. június 30.


Tájékoztatások:
Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt testületi ülésen döntés született arról, hogy az önkormányzat pályázatot nyújt be az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására 10 millió Ft összegre, melyből a Rába utca még fel nem újított részét és a Táncsics utca burkolat felújítását tervezi elvégezni. A két utca felújítására bekért ajánlat összege: bruttó 9.995.878,-Ft, így a támogatás megítélése után önerő nélkül elvégezhető a beruházás. A pályázat benyújtásának határideje: augusztus 31. Igazolást kell beszerezni, hogy nem engedélyköteles a felújítás. 

Csorba József polgármester: A hétvégén sikeresen lezajlott a falunap. Köszönetét fejezi ki a résztvevőknek, szervezőnek és fellépőnek. Külön megköszöni a Tűzoltó egyesületnek és a Vöröskeresztnek a munkáját. 

A NIF Zrt-nél elkezdődött az M86-os úttal kapcsolatos átadási eljárás. Az önkormányzat részére át akarták adni a véderdőt fenntartásra, illetve csatornákat és átereszeket. A kivitelezés kezdetén elzárkóztak zajvédő fal építése elől, most meg elmondták, hogy jobb lett volna a zajvédő fal, mert az üzemeltetése egyszerűbb lett volna, mint az erdősávé. Az utólagos monitoringozási rendszer keretében zajterhelést fognak végezni és amennyiben kedvezőtlen eredmény születik, akkor újra kell gondolni a zajvédelmet. Kéri a képviselőket, hogy aki tud, vegyen részt az aluljáró műszaki átadásán. 

A tűzoltószertár elektromos hálózata nem tudta kiszolgálni a szertár mellé elhelyezett tejautomata berendezést. Az épületben hálózatfejlesztést és villanyóracserét kellett elvégezni. Ez megtörtént már csak az E-On eljárása van hátra. 

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásul vette. 


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.


k.m.f.




	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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