E L Ő T E R J E S Z T É S

Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület csatlakozási kérelme a Partnerségi és együttműködési megállapodáshoz
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk Nick község fejlődése jövőbeni irányainak meghatározása során – a mind teljesebb konszenzus megteremtése érdekében – együtt kíván működni a település lakosságával, a lakosság rétegeit tömörítő civil szervezetekkel, más érdek-képviseleti szervezetekkel és egyházakkal. 

Ennek érdekében a vonatkozó jogszabályokban meghatározott eszközökön kívül a partnerség jegyében megállapodást kíván kötni a településen jelentős erőt képviselő civil szervezetekkel. 

A megállapodás keretében Nick község szellemi, kulturális javainak megóvása, gyarapítása, valamint épített és természeti környezetének védelme, fejlesztése, értékteremtő beruházások megvalósítása, a lakossági szolgáltatások színvonalának emelése érdekében széleskörű együttműködés megteremtését tűzte ki célul.

A célok megvalósítása érdekében Önkormányzatunk szervezni és koncentrálni szeretné a helyben rendelkezésre álló szellemi tőkét, továbbá a hazai és európai uniós források mind teljesebb igénybevételéhez nélkülözhetetlen lokális pénzügyi forrásokat.

Az együttműködés, a kölcsönös segítségnyújtás eszközével, valamint a többirányú információcserével lehetőség nyílhat a közösség életminőségének javítására, a helyi gazdasági élet fellendítésére, a település lakosságmegtartó erejének növelésére.

Célunk az együttműködés továbbfejlesztése a meglévő és jövőbeni partnereink tekintetében, ezért a megállapodás nyitott. A jövőben is várjuk a helyi erőket, közösségeket összefogó szervezetek csatlakozását.

A Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy a 2013. december 20-án megkötött Együttműködési és Partnerségi Megállapodáshoz szeretne csatlakozni.

A Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület, a Nick Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete és a Rába-Műgát és Térségéért Egyesület nyilatkozta, hogy egyetértenek a csatlakozási szándékkal, azonban a Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány nem ért egyet vele.
Tekintve, hogy a megállapodás több szerződést kötő fél között jött létre, az ahhoz történő csatlakozást minden partnernek el kell fogadnia. Amennyiben valamelyik fél ez ellen tiltakozik, a szerződést (megállapodást) nem lehet módosítani. 

A fentiekre tekintettel arra teszek javaslatot, hogy amennyiben Nick Község Önkormányzata megismerte az Egyesület alapszabályban rögzített céljait, és azok illeszthetőek a partnerségi együttműködési megállapodás célkitűzéseihez, kössön kétoldalú együttműködési megállapodást a Don Bosco Egyesülettel. Javasolt továbbá az Egyesület részére, hogy kössön együttműködési megállapodást azokkal a partnerekkel, amelyek nem zárkóztak el a partnerségi kapcsolat megteremtésétől.
Kérem a Képviselő-testület döntését!

Nick, 2016. szeptember 21.






    Csorba József sk.

                                                                              polgármester
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja a Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület csatlakozási kérelme kapcsán, hogy a 2013. december 20-án több együttműködő partner között létrejött Együttműködési és Partnerségi Megállapodás nem bővíthető az Egyesület tagságával, mivel A Szent Anna Templomért Alapítvány nem járult hozzá a szerződés módosításához. Tekintve, hogy a megállapodás több szerződést kötő fél között jött létre, az ahhoz történő csatlakozást minden partnernek el kell fogadnia. Amennyiben valamelyik fél ez ellen tiltakozik, a megállapodást (szerződést) nem lehet módosítani. 

A Képviselő-testület azzal a feltétellel, hogy megismerte az Egyesület alapszabályban rögzített céljait és azok illeszthetőek a partnerségi együttműködési megállapodás célkitűzéseihez, a jövőben tervezi partnerségi viszony megteremtését – más partner elzárkózása esetén kétoldalú együttműködési megállapodás keretében – a Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület Egyesülettel.
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