Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének
../2016. (…) önkormányzati rendelete

a helyi építési szabályzatról szóló  11/2004. (VIII.29.) önkormányzati rendelete

módosításáról

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62.§ (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés  a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 13.§ (1) bekezdésben meghatározott feladatkörében eljárva, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 8. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró szervek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

(1) A helyi építési szabályzatról szóló 11/2004. (VIII.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 5. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„b) Az épületek csak magas tetővel létesíthetők. A tetőhajlásszöge általában 30 foknál alacsonyabb és 50 foknál meredekebb nem lehet, de 8 m fesztávolságnál nagyobb gazdasági célú épületek 30 foknál alacsonyabb hajlásszögű tetővel és fémlemezes fedéssel is létesíthetőek. Gazdasági célú 8 m-nél nagyobb fesztávolságú épület kivételével tetőhéjazatként tábláslemez és palafedés alkalmazása nem megengedett.”
(2) Az R.  5. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„(c) A területen megengedett építési használat határértékei:

Megengedett legnagyobb színterület-sűrűség: 0,4

Megengedett legnagyobb beépítettség: 30 %

Megengedett legkisebb építménymagasság: 3,0 m

Megengedett legnagyobb építménymagasság: 4,5 m, de utcavonaltól mért 20 m távolságon túl gazdasági célú épületek (pl.: géptároló, magtár, szalmatároló, stb.) építménymagassága legfeljebb 7,0 m lehet.

Megengedett legkisebb zöldfelület: 50 %

Oldalkert: min 6 m.”

2. §

Ez a rendelet 2016. október 1-én lép hatályba.

Nick, 2016. szeptember 27.


    Csorba József sk.



       dr. Kiss Julianna sk.
     polgármester



           jegyző
