ELŐTERJESZTÉS
Belső ellenőrzéssel kapcsolatos döntések 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 119. § (3) bekezdése szerint a jegyző köteles - a jogszabályok alapján meghatározott - belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. (4) A jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.
(5) A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.

A belső ellenőrzésre vonatkozó szabályokat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: Áht.) szereplő felhatalmazás alapján kiadott, a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Bkr.) szabályozza. A Bkr. 32. § (4) bekezdése szerint: Helyi önkormányzatok esetében az éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület a tárgyévet megelőző év december 31-ig hagyja jóvá.

A Bkr. 22. §-a szerint a belső ellenőrzési vezető feladata többek között: a kockázatelemzéssel alátámasztott stratégiai és éves ellenőrzési tervek összeállítása, a költségvetési szerv vezetőjének - helyi önkormányzatok esetén képviselő-testület - jóváhagyása után a tervek végrehajtása, valamint azok megvalósításának nyomon követése; a belső ellenőrzési tevékenység megszervezése, az ellenőrzések végrehajtásának irányítása. 
29. § (1) Az ellenőrzési munka megtervezéséhez a belső ellenőrzési vezető kockázatelemzés alapján - az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutató figyelembevételével - stratégiai ellenőrzési tervet és éves ellenőrzési tervet készít, amelyeket a költségvetési szerv vezetője hagy jóvá.
31. § (1) A belső ellenőrzési vezető - összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel - összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet.
(2) Az éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokon kell alapulnia.
(3) Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn belül ellenőrizni kell.
(4) Az éves ellenőrzési terv tartalmazza:
a) az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló bemutatását;
b) a tervezett ellenőrzések tárgyát;
c) az ellenőrzések célját;
d) az ellenőrizendő időszakot;
e) a rendelkezésre álló és a szükséges ellenőrzési kapacitás meghatározását;
f) az ellenőrzések típusát;
g) az ellenőrzések tervezett ütemezését;
h) az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egységek megnevezését;
i) a tanácsadó tevékenységre tervezett kapacitást;
j) a soron kívüli ellenőrzésekre tervezett kapacitást;
k) a képzésekre tervezett kapacitást;
l) az egyéb tevékenységeket.
(5) Az éves ellenőrzési tervet a belső ellenőrzési vezető a költségvetési szerv vezetőjének egyetértésével módosíthatja.
(6) Tanácsadó tevékenységet, illetve soron kívüli ellenőrzést a költségvetési szerv vezetője, illetve a belső ellenőrzési vezető kezdeményezésére lehet végezni.

A Képviselő-testület a belső ellenőrzés megszervezésével kapcsolatban 2014. november 19-én megtartott ülésén 108/2014.(XI.19.) számú határozatával az alábbi döntést hozta:
„Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a belső ellenőrzés feladatellátásáról 2015. január 1-jétől nem a Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás útján gondoskodik. 
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy az Önkormányzat belső ellenőrzési feladatainak ellátására a 2015. évre kössön szerződést a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft-vel (központ: 9700 Szombathely, Felsőbüki Nagy Pál u. 29. telephely: 9700 Szombathely, Vitéz u. 2. I/7. képviseli: Dr. Hosszuné Szántó Anita).”
Az önkormányzat a feladatellátáshoz 2015. évben a 2014. évivel azonos mértékben, azaz 70.000,- Ft összeggel járult hozzá.  
A döntésnek megfelelően a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal és a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft. között megbízási szerződés jött létre a belső ellenőrzési feladatok ellátására. 

A feladatellátásra kötött megbízási szerződés lehetőséget biztosít a jegyző számára arra, hogy azonos szerződési feltételek mellet a szerződést további egy évvel meghosszabbítsa.
Tekintve, hogy a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft. az idei évben a feladatokat jó szakmai színvonalon elvégezte, a szerződés meghosszabbítása indokolt. A belső ellenőrzési feladatok ellátását a vállalkozó az idei évre meghatározott feltételekkel 2017-re is vállalja, erre vonatkozó ajánlatát a Hivatalba eljuttatta.
Amennyiben az Önkormányzat a 2017. évi belső ellenőrzési feladatok ellátására a szerződés megkötésére ismét felhatalmazza a Közös Hivatal jegyzőjét, és az idei évre meghatározott összeggel hozzájárul a feladat finanszírozásához, a szerződés további egy évvel meghosszabbításra kerül.

A jövőbeni együttműködésben bízva a Kft. elkészítette Nick Község Önkormányzatának 2017. évi belső ellenőrzési tervét, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.
A tervezett vizsgálati tárgykörök:
· annak vizsgálata, hogy a költségvetési előirányzat gazdálkodás szabályozása és rendje megfelel-e a vonatkozó jogszabályoknak, továbbá
· annak vizsgálata, hogy az új államháztartási számvitelre történt áttérés nyomán a maradvány megállapítása megfelel-e a hatályos jogszabályoknak.

A jegyző a tervhez jegyzői véleményt fűzött, mely szerint az a Stratégiai Ellenőrzési Tervvel összhangban van, kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon alapul, ezért javaslatot tett az elfogadására.
A fentiek alapján javasoljuk a Képviselő-testület részére, hogy hagyja jóvá az előterjesztés mellékleteként csatolt 2017. évi belső ellenőrzési tervet.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését!


Répcelak, 2016. november 17.

Tisztelettel: 		dr. Kiss Julianna s.k.
	                   jegyző
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Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy az Önkormányzat belső ellenőrzési feladatainak ellátására a 2017. évre kössön szerződést a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft-vel (központ: 9700 Szombathely, Felsőbüki Nagy Pál u. 29. telephely: 9700 Szombathely, Vitéz u. 2. I/7. képviseli: Dr. Hosszuné Szántó Anita).
Az önkormányzat a feladatellátáshoz 2017. évben az előző két évivel azonos mértékben, azaz 70.000,- Ft összeggel járult hozzá.  

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként csatolt 2017. évi belső ellenőrzési tervet.

Felelős: Csorba József polgármester
              dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal
