ELŐTERJESZTÉS
az egészségügyi  alapellátást végző háziorvosok működési feltételeinek javítását elősegítő támogatásról szóló rendelet megalkotásához
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
Az előterjesztést készítette: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző és Finta Brigitta szociális ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. §-ának (1) bekezdése alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat (kötelező feladat) – többek között – az egészségügyi alapellátás. 
Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. §-ának (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:
a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,
b) a fogorvosi alapellátásról,
c) az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásról,
d) a védőnői ellátásról,
e) az iskola-egészségügyi ellátásról.
Az egészségügyi alapellátás terén fennálló kötelező feladataikról különböző formában gondoskodhatnak az önkormányzatok a képviselő-testület döntése és a háziorvossal kötendő feladat ellátási szerződés szerint. Településünkön az önkormányzat hosszú évek óta támogatja az egészségügyi alapellátást végző orvosok működését pénzbeli támogatás formájában, melyet a jelenleg hatályos és az orvosokkal kötött feladat-ellátási szerződés is rögzít. A pénzbeli támogatáson kívül önkormányzatunk ingyenesen biztosítja a feladat ellátáshoz szükséges rendelő és váró helyiséget, illetve fizeti a rezsiköltséget. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1a) bekezdés alapján a települési önkormányzat köteles gondoskodni a praxisjoggal rendelkező háziorvos részére a rendelő térítésmentes használatba adásáról. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 53. §-a alapján a kedvezményezettet beszámolási kötelezettség terheli a költségvetési támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról. Az Áht. végrehajtásáról rendelkező 368/2011. Korm. rendelet 92. §-a alapján a kedvezményezettnek a támogatott tevékenységről és a támogatott tevékenység megvalósításával kapcsolatban felmerült valamennyi költségről el kell számolni. 
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a májusi ülésén döntött arról, hogy az Áht. szabályainak való megfelelés érdekében beszámolási kötelezettséget ír elő. Valamint felkérte a Jegyzőt, hogy készítse elő az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelet-tervezetet és támogatási szerződés tervezetet, és küldje meg a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodája részére véleményezés céljából.

A rendelet-tervezet tartalmazza az egészségügyi alapellátást végző orvosok működési támogatásának feltételrendszerét az alábbiak szerint:

1) A rendelet célja az, hogy Nick Község Önkormányzata a rendelkezésére álló anyagi források figyelembe vételével – az egészségügyi alapellátás színvonalának növelése érdekében a háziorvosok részére, működési feltételeinek javítása céljából anyagi támogatást nyújtson. A rendelet elfogadása nem jelenti automatikusan az anyagi támogatás biztosítását. Az egyedi kérelem alapján a képviselő-testület egyedileg dönt – az adott évi költségvetési lehetőségeinek figyelembe vételével – a támogatás biztosításáról vagy a kérelem elutasításáról. Amennyiben adott évben a képviselő-testület nem tud forrást biztosítani a támogatáshoz, úgy az egyedi kérelem elutasításra kerül.
2) A rendelet hatálya a felnőtt- és gyermek háziorvosi körzetek, valamint a fogorvosi körzet vonatkozásában területi ellátási kötelezettséggel rendelkező és az Önkormányzattal erre vonatkozóan szerződéses jogviszonyban álló orvosokra terjed ki.
3) A támogatás egyedi kérelemre biztosítható. Az egyedi kérelmet – tárgyévre – írásban, január 1. és november 30. között lehet benyújtani, melyben meg kell jelölni a felhasználás célját, illetve az igényelt támogatás összegét.
4) A támogatás összegének meghatározása azonos elvek alapján történik: adott évet megelőző év december 31-i állandó lakosság száma arányosítva a háziorvosnál lévő kártyák számával.  Az így meghatározott kártyák száma alapján nyújt meghatározott összegű támogatást a képviselő-testület, mely összeg az önkormányzat adott évi költségvetési rendeletében kerül számszerűsítésre. A fogorvos esetében a támogatás mértéke a lakosságszám alapul vételével történne, tekintve, hogy betegkártya szám nem kimutatható. A támogatás összege a tárgyévet megelőző év december 31-i állandó lakosság szám alapján az önkormányzat adott évi költségvetési rendeletében kerül számszerűsítésre. Az alkalmazott elvek az OEP által használt alapelvekkel azonosak a betegkártya szám és a lakosságszám figyelembe vétele tekintetében.
5) A támogatást az orvos a tárgyévi működésének támogatására használhatja fel.
6) A támogatásban részesülővel az Önkormányzat támogatási szerződést köt
7) A támogatásban részesülők a támogatás felhasználásáról az Önkormányzattal kötött támogatási szerződés és a gazdálkodásukra vonatkozó előírások szerint kötelesek számot adni. 
8) Az elszámolás határideje a tárgyévet követő év február 20. 

[bookmark: _GoBack]A rendelet-tervezetet megküldtük a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodája részére véleményezés céljából. A TVI 2016. szeptember 30-án rendelkezésünkre bocsátotta a rendelet-tervezet és a támogatási szerződés tervezet véleményezését, mely az előterjesztés mellékletét képezi.
A rendelet elfogadását követően szükséges a meglévő orvosi feladat-ellátási szerződés módosítása a támogatás tekintetében. 

Kérem a Képviselő-testületet a rendelet-tervezet megtárgyalására és elfogadására!

Nick, 2016. november 16.


					
						Finta Brigitta sk.
						szociális ügyintéző


Előzetes hatásvizsgálat

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátást végző háziorvosok  működési feltételeinek javítását elősegítő támogatásról szóló önkormányzati rendeletéhez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. Törvény 17. §-a alapján, mint a fenti jogszabály előkészítője az alábbi előzetes hatásvizsgálatot végeztem el a szabályozás várható következményeiről, melyről a Képviselő-testületet tájékoztatom:

A tervezett jogszabály hatásai
a.) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 53. §-a alapján a kedvezményezettet beszámolási kötelezettség terheli a költségvetési támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról. Az Áht. végrehajtásáról rendelkező 368/2011. Korm. rendelet 92. §-a alapján a kedvezményezettnek a támogatott tevékenységről és a támogatott tevékenység megvalósításával kapcsolatban felmerült valamennyi költségről el kell számolni. A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény hatálya alá tartozik az államháztartás alrendszereiből egyedi döntés alapján nyújtott, államháztartáson kívüli természetes személyek, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezetek számára odaítélt, természetben vagy pénzben juttatott támogatás. 
b.) környezeti és egészségi következményei: a működési támogatás elősegíti a jobb feltételek megteremtését, mely a lakosság ellátásának színvonalát növeli.
c.) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:
A rendelet végrehajtásához szükséges személyi állomány rendelkezésre áll. Az ellátási kötelezettséggel rendelkező szolgáltatók érvényes működési engedéllyel rendelkeznek. A támogatási szerződés megkötése, az ehhez szükséges nyilatkozatok beszerzése az igazgatási csoport, míg az éves elszámolás ellenőrzése a pénzügyi csoport feladata. 
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdése alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezéseket rendeletben szabályozza.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételei:
A rendelet végrehajtásához az önkormányzat megfelelő személyi állománnyal rendelkezik. A támogatás forrását a képviselő-testület az adott évi költségvetésében – a lehetőségek függvényében, azokat figyelembe véve – biztosítja. Amennyiben adott évben a képviselő-testület nem tud forrást biztosítani a támogatáshoz, úgy az egyedi kérelem elutasításra kerül. 






Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének
……/2016. (…….) önkormányzati rendelete
az egészségügyi alapellátást végző háziorvosok működési feltételeinek javítását elősegítő támogatásról

(Tervezet)

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) - a rendelkezésére álló anyagi források figyelembe vételével – az egészségügyi alapellátás színvonalának növelése érdekében működési feltételeinek javítása céljából a háziorvosok részére anyagi támogatást nyújthat. 
2.§
A rendelet hatálya a felnőtt- és gyermek háziorvosi körzetek, valamint a fogorvosi körzet vonatkozásában területi ellátási kötelezettséggel rendelkező és Nick Község Önkormányzatával erre vonatkozóan szerződéses jogviszonyban álló orvosokra (a továbbiakban: orvos) terjed ki.
3.§
A Képviselő-testület a költségvetés összeállításakor minden évben külön megvizsgálja, hogy a költségvetés lehetőséget ad-e az orvosok működési feltételeinek javítását elősegítő támogatására. Amennyiben megállapításra kerül, hogy az orvosok támogatására forrás áll rendelkezésre, úgy a Képviselő-testület az éves költségvetési rendeletében külön előirányzatként keretösszeget állapít, ennek hiányában a tartalék terhére nyújthat támogatást. 
4.§
(1) A támogatás egyedi kérelemre biztosítható. Az egyedi kérelmet – tárgyévre vonatkozóan – írásban, január 1. és november 30. között lehet benyújtani. A kérelemben meg kell jelölni a felhasználás célját, illetve az igényelt támogatás összegét.
(2) A támogatás folyósítása egy összegben, utólagos elszámolás feltételével, a támogatásban részesülő fizetési számlájára történik. Indokolt esetben a támogatás több részletben is folyósítható. 
5. §
 (1) A támogatás összege: a háziorvos és a gyermekorvos esetében a tárgyévet megelőző év december 31-i, az orvosi körzethez tartozó települések állandó lakosság száma arányosítva a háziorvosnál lévő betegkártyák számával.  A meghatározott kártyák száma alapján a támogatás összege az önkormányzat adott évi költségvetési rendeletében kerül meghatározásra. 
(2) A támogatás összege a fogorvos esetében a tárgyévet megelőző év december 31-i állandó lakosság szám alapján az önkormányzat adott évi költségvetési rendeletében kerül meghatározásra. 
6. §
A támogatást az orvos a tárgyévi működésének támogatására használhatja fel. A működési kiadások körét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 6. § (5) bekezdése (a továbbiakban: Áht.) tartalmazza. 
7. §
(1) A támogatásban részesülővel a Képviselő-testület támogatási szerződést köt. Ha a támogatásban részesülő mulasztásából adódóan a döntés meghozatalát követő 30 napon belül nem kerül sor a támogatási szerződés megkötésére, akkor a támogatási döntés hatályát veszti. Ha a pályázó mulasztása az Önkormányzat megítélése szerint méltányolható okból származik, a szerződéskötésre az elmulasztott határnapot követő 20 napon belül van lehetőség.
(2) A támogatási szerződésnek tartalmaznia kell az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 76. §-ában meghatározottakat.

8. § 

(1) A támogatásban részesülők a támogatás felhasználásáról a Képviselő-testülettel kötött támogatási szerződés és a gazdálkodásukra vonatkozó előírások szerint kötelesek számot adni. 
Az elszámolás határideje a tárgyévet követő év február 20. 

(2) A szerződés teljesítését, a pénzügyi elszámolást a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője ellenőrzi. 

(3) A támogatás felhasználásáról szóló beszámolónak az 1. mellékletben meghatározott tartalmú pénzügyi beszámolót kell tartalmaznia. 

(4) A beszámolási kötelezettség elmulasztása esetében az Áht. 53. §-a, a jogosulatlan vagy nem rendeltetésszerű felhasználás esetén az 53/A. §-a az irányadó.

(5) A polgármester a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóban tájékoztatja a Képviselő-testületet az előző évben államháztartáson kívülre átadott pénzeszközök teljesüléséről.

9. §

A Képviselő-testület által nyújtott támogatások kedvezményezettjeinek neve, valamint a támogatási összeg Nick község internetes honlapján közzétételre kerül.
10.§ 

Ez a rendelet 2017. január 1-én lép hatályba.

Nick, 2016. november 22.

		   Csorba József sk.                              dr. Kiss Julianna sk.
		    polgármester				jegyző

























1. melléklet a…. /2016.(…..) önkormányzati rendelethez

Útmutató
A támogatásban részesülő számára nyújtott költségvetési támogatásról szóló pénzügyi beszámoló elkészítéséhez
A költségvetésből nyújtott támogatásokról szóló pénzügyi beszámoló követelményei:
A pénzügyi beszámoló tartalma, elkészítésének követelményei:
a) a támogatás összegének felhasználásáról szóló és a támogatásban részesülő nevére kiállított számlák, bizonylatok, hitelesített másolatainak a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő benyújtása. Az eredeti számlára fel kell tüntetni, hogy a kapott összeg melyik támogatás elszámolására került benyújtásra. A támogatás felhasználásához kapcsolódó számla eredeti példányára rá kell vezetni, hogy „A Nicki önkormányzattól kapott …… évi ………. Ft összegű működési/felhalmozási célú támogatás elszámolása keretében felhasználva”, majd el kell látni az orvos aláírásával és dátummal. Ezt követően kell a hitelesített másolatot elkészíteni. A hitelesített számlamásolathoz csatolni szükséges a számla kifizetését igazoló dokumentum másolatát.
b) kizárólag a támogatásban részesülő nevére és címére kiállított számla nyújtható be,
c) a támogatásban részesülő kizárólag a támogatott tevékenység időtartama alatt felmerült költségeket szerepeltetheti a beszámolóban,
d) a támogatásban részesülő a számlákat és a bizonylatokat köteles a támogatás évét követő év december 31. napjáig megőrizni.  
