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 Vidékfejlesztési pályázat benyújtásához
Előadó és az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási  ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Megjelent a vidéki térségek kismértékű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére –Külterületi helyi közutak fejlesztésére, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzésére irányuló Vidékfejlesztési pályázat. A pályázatnak két célterülete van:

· 1.  célterület: külterületi helyi közutak fejlesztése
· 2. célterület: önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése
Az elmúlt hónapban elkészültek a Műgáti üdülőtelep útjainak felújítási tervei, az engedélyeztetés folyamatban van. 

Továbbá elkészült a Nick 0179 hrsz-ú Rába töltésre vezető út felújítási terve is, mely engedély nélkül megvalósítható, ennek igazolás kiadása folyamatban van.

A tervdokumentációk mellé tervezői árkalkulációt is kértünk, és ezek alapján az összes út felújítása közel 83 millió Ft lenne melyet az önkormányzat nem tud felvállalni.

A költségeket áttekintve, mérlegelni szükséges, hogy melyik út(ak) felújításának támogatását  pályázza meg az önkormányzat.
Fontosabb a Műgát útjainak burkolása, hiszen minden évben közel milliós tételt jelent a kavicsozás a költségvetésnek.

Az elsődleges költségbecslések alapján ezen utak felújítási költsége 43 millió Ft, ezért javasoljuk, hogy pályázati támogatási kérelmet a Műgáti-üdülőtelep útjainak szilárd burkolatúvá tétellel járó felújítására (kivéve a Rózsa utca, mivel itt a vízelvezetés nem megoldható a helyhiány miatt, ezért itt csak mechanikai stabilizálást kap) nyújtsa be az önkormányzat.
A gépbeszerzés során traktort szükséges beszerezni, mivel az önkormányzat nem rendelkezik olyan géppel amely az utak karbantartásához szükséges eszközöket működtetni, szállítani tudja. A pályázati felhívás erre kiemelten felhívja a figyelmet, hogy eszköz (fűnyíró, tolólap) beszerzése csak abban az esetben pályázható, ha az önkormányzat igazolni tudja, hogy traktor van a tulajdonában, de ha traktor beszerzését irányozzuk meg, ahhoz szükséges a megfelelő útkarbantartó eszköz beszerzése is.

Fentiek miatt javasoljuk hogy az önkormányzat 1 db traktor és hozzá tartozó fűkasza, és tolólap beszerzésére nyújtsa be a pályázatot.

Nick, 2016. november 17.
                                                                                                    Nagy Attiláné sk.

                                                                             településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú „ A vidéki térségek kismértékű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére –Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő-és munkagépek beszerzése” című felhívás mindkét célterületére.
A pályázatot az alábbi célokkal készíti el és nyújtja be a támogatási kérelmet:
1. célterület esetében a Nick 061/23, 061/8, 061/142, 061/131 hrsz-ú Gyöngyvirág utca
                              Nick 061/31 hrsz-ú Rozmaring utca
                              Nick 061/100 hrsz-ú Jázmin utca
                              Nick 061/75 hrsz-ú Ibolya utca
                        és   Nick 061/50 hrsz-ú Tulipán utca szilárd burkolatúvá történő 
                          a   Nick 061/17 hrsz-ú Rózsa utca mechanikai stabilizációjával történő 
                              felújítására

2. célterület tekintetében az önkormányzati utak fenntartásához, állapotjavításához, karbantartásához traktor, szárzúzós fűkasza, és tolólap (hótolásra is alkalmas gumiéllel) beszerzését célozza.  
.
Felelős: Csorba József polgármester
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