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Nick Község Önkormányzata
Csorba József Polgármester Úr részére 
Tisztelt Polgármester Úr!


A MÜLLEX Közszolgáltató Nonprofit KFT, mint az Önök településén a hulladékkezelési közszolgáltatást ellátó szervezet az alábbi tájékoztatást nyújtja 2016. évében, és az év során eddig végzett tevékenységéről.

A településen jelenleg nyaralókkal együtt 281 db ingatlantól szállítunk hulladékot, 2 db 240 l, 117 db 120 l, 12 db 80 l, 150 db 60 l – es edény ürítését végezzük, heti rendszerességgel.

Az ebben az évben folytatott tevékenységünk során ez első 10 hónapban a hulladékgyűjtő tehergépkocsival 58,9 tonna települési vegyes hulladék, került elszállításra a lakósságtól. A lomtalanítás során 13,32 tonna lomhulladék került begyűjtésre. 

A szelektív hulladékgyűjtő szigeten papír, üveg műanyag palackok begyűjtését biztosítjuk, az edények ürítését a feltöltődés szerinti gyakorisággal végezzük.


A településen elhelyezett szelektív gyűjtőszigetekről 2016-ban várhatóan üveg hulladékból 1,5 tonna, műanyag csomagolási hulladékból 1,6 tonna, papír hulladékból  1,5 tonna került begyűjtésre. A házhoz menő sárgazsákos gyűjtést továbbra is négyheti rendszerességgel végezzük.

A feladatainkat érintően, országos szinten jelentős változásokat tapasztalhatunk.

A közszolgáltatási díj számlázására és a díjak beszedésére 2016. április 1-től az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. jogosult. A számlázást jelenleg még, átmenetileg bérszámlázás formájában látjuk el. 

A közszolgáltatás jövőbeni ellátása érdekében, törvényi felhatalmazás alapján, az NHKV Zrt. regionális szintű egységes közszolgáltatás megszervezésére törekszik. A szolgáltatók között jelenleg folyamatban vannak az együttműködés kialakításához szükséges egyeztetések.

Tisztelettel:









Nyul Csaba
Körmend, 2016. december 8.
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