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Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzata 2015. július 1-től 2019. május 31-ig a hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére közbeszerzési eljárás keretében közszolgáltatási szerződést kötött a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel.
A szerződést 2016. április 1-ei hatállyal a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 92/B. § (2) bekezdése alapján módosításra került.
A törvényi előírásoknak a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. megfelel, a törvény által előírt megfelelőségi véleményt 2016. szeptember 30-ig megszerezte, így jelenleg a szolgáltatás végzésére jogosult. A törvény szerint az október 1. napjáig kiadott megfelelőségi vélemények felülvizsgálatára a vélemény kiadásától számított 6 hónapon belül kerül sor, azaz 2017. március 31-ig.
2016. december 2-án a STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. levélben megkereste Nick Község Önkormányzatát. A levelet jelen előterjesztéshez mellékeltük.
A megkereső levélben tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy az NKHV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. egységes Nyugat-Dunántúli Régiós hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszer kialakítását kezdeményezte.  A régiós rendszer kialakítása érdekében együttműködési megállapodást kötnek a STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft-vel, amely ennek megfelelően a régiós szolgáltatás ellátására lesz jogosult.
Megítélésünk szerint az Önkormányzat érvényes és hatályos szerződéssel rendelkezik 2019. május 31-ig a hulladékgazdálkodási feladatok ellátására, a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. – a megfelelőségi vélemény felülvizsgálatáig – jogosult a feladat ellátására. Önkormányzatunkat semmi nem kötelezi hatályos szerződése felbontására, illetve az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft-vel történő szerződéskötésre 2017. január 1. hatállyal.
A szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére tehát mindaddig nincs szükség, míg a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. nem jelzi, hogy a feladat ellátást a továbbiakban nem tudja biztosítani. A cégvezetővel folytatott előzetes egyeztetés alapján a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. előre láthatólag 2017. március 31-ig tudja a feladatait a jelenlegi finanszírozás mellett ellátni.

A kialakuló régiós rendszerben az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft a jelenlegi közszolgáltatókat alvállalkozóként igénybe veheti. Ebben az esetleg alvállalkozóként a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. a jelenleginél nagyobb finanszírozásban részesülhet, ami a biztonságos feladatellátás egyik feltétele.
Javaslatot teszünk arra a Képviselő-testületnek, hogy a hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére kötött közszolgáltatási szerződést a 2017. márciusi ülésén vizsgálja felül a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel folytatott egyeztetést követően.
Kérjük a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
Nick, 2016. december 13.


Sipos-Nagy Anita


igazgatási ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás végzésére kötött közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatáról dönt, 2017. márciusi ülése keretében. Felkéri a polgármestert, hogy a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel folytasson egyeztetést a feladatellátás folyamatos biztosítása érdekében.
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