Nick község környezetvédelmi helyzete, szemléletformálás a fenntarthatóság érdekében

Mindannyian látjuk és tapasztaljuk, hogy a környezetvédelem korunk legnagyobb kihívása, feladata. Az önkormányzat esetében kiemelten hangsúlyt kap a szervező, koordináló szerepkör, a szemlélet formálás, a lakosság tájékoztatása.
Az Önkormányzat a környezetvédelmet nagyon fontosnak tartja ezért különített el környezetvédelmi alap számlát, amin 2016-ban 3.678.392,- forint található. A Környezetvédelmi Alapot kizárólag a terület környezetvédelmi problémáinak megoldására és természetvédelmi céljainak megvalósítására lehet felhasználni.
2013. január 1-től hatályba lépett az új hulladékgazdálkodási törvény. A törvény alapján 2013-tól nem az önkormányzat állapítja meg a hulladékgazdálkodási díjakat. A törvényben meghatározattak alapján 2016.01.01.-2016.12.31. időszak között fix hulladékszállítási díj van megállapítva. 2016-ban továbbra a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft végezte a szilárd hulladékok begyűjtését, melyet a Répcelak 076/26 helyrajzi számú lerakón ártalmatlanítja a szolgáltató.
A szolgáltató által alkalmazott díjak (nettó):

	Edényméret
	Ft/ürítés

	50-60 l
	169,-

	70-80 l
	229,-

	110-120 l
	309,-

	240 l
	604,-

	770 l
	1962,-

	1100 l
	2779,-


2016-ban is folytatódott a házhoz menő zsákos szelektív gyűjtés. Ez a fajta szállítás  elősegíti a háztartásokban keletkező települési szilárdhulladék-lerakón elhelyezésre kerülő hulladék mennyiségének csökkentését és a szelektíven gyűjtött hulladék mennyiségének növelését. A szelektív gyűjtéshez szükséges zsák díjmentesen a lakosság rendelkezésére áll, az önkormányzat  irodájában igény szerint átvehető. A háztartásokban keletkezett többlet hulladék elszállítására is zsákos megoldás biztosított. A szükséges fekete hulladékzsák Répcelak Petőfi S. utcában a PRIBUSZ Villamossági Üzletben megvásárolható. A zöldhulladékok, illetve szerves hulladékok házi komposztálásának kérdése fontos szerepet kell, hogy kapjon a jövőben a hulladéklerakó tehermentesítése érdekében. 

A műgáti üdülő ingatlanok díjfizetését a törvény 47. § (4) bekezdése szabályozza mely szerint:

                                                                                                                                                                                    Az üdülőnként nyilvántartott ingatlannal rendelkező tulajdonosok esetében az éves hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj 50 %-át kell megállapítani.” Azoknál a Műgáti ingatlanoknál ahol 6 hónapnál többet van használva természetesen, lehet több időre is szerződést kötni, de ennél kevesebbre nem.
A helyi rendelet alapján lakatlan ingatlanok esetében nem kell a közszolgáltatási igénybe venni. 

Az építési és bontási hulladékot jelenleg a településen belül nem lehet elhelyezni, erre a célra kijelölt helyek: Vép, Sótony és Vönöck településeken vannak.

Fém hulladék elhelyezésére Répcelakon a FÉM Kft telephelyén van lehetőség.

A község területén kerti hulladékot égetni csak szeptember 15. és november 30., valamint február 1. és április 30. közötti időszakban, ünnepnapok kivételével a község területén pénteki napokon, a Műgáti területen szombati napokon 9-16 óra között lehet. A helyi rendelet alapján avart és kerti hulladékot csak jól kialakított tűzrakó helyen szabad égetni úgy, hogy az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés hősugárzása kárt ne okozzon.

Tilos égetni az udvaron: műanyag csomagoló anyagot, textilipari hulladékot, használt ruhát, műanyagot, gumiabroncsot, kábeleket.
A nem közművel összegyűjtött települési folyékony hulladékot továbbra is Szabó Norbert egyéni vállalkozó szállítja el, 2020. május 31-ig hatályos szerződésünk van vele.

Az ivóvíz és szennyvízelvezetési szolgáltatást a közmű-bérleti szerződés alapján a Vasivíz Zrt látja el. 
Az elmúlt évben az lakosság egy-egy kivétellel folyamatosan gondozta az ingatlana előtti közterületet, gondoskodott a fűnyírásról. Továbbra is arra kérjük a lakosságot, hogy a karbantartási munkálatokat időben végezzék el, mind az ingatlanjaikon, mint az ingatlan előtti közterületen. Fontos a zöldterületek növelése, a közterületek növényekkel történő betelepítése.
2016-ban megtörtént a település Környezetvédelmi Programjának felülvizsgálata, mely részletesen tartalmazza a következő évek környezetvédelmi célkitűzéseit.
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv módosításáról szóló 2016. évi XLI. tv. úgy rendelkezik, hogy a hatálybalépést megelőzően (2016. június 04.) vízjogi engedély nélkül létesített vízilétesítmények (ásott, és fúrt kutak) fennmaradási engedélyét meg kell kérni 2018. december 31-ig. A nem legalizált kutak tulajdonosai 2019. január 01 után ezt fennmaradási bírság kiszabása mellett tehetik csak meg.

A fennmaradási engedélyt bejelentéssel lehet megkérni, melyhez vízjogi szaktervező által összeállított tervdokumentáció szükséges.

Az alábbi kutak esetében a kérelmet a helyi jegyzőhöz szükséges benyújtani:

· 500 m3/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel

· házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja

· nem gazdasági célú vízigényt biztosít

Továbbá bejelentés szükséges az alábbi vízilétesítmények legalizálásához is:

· az 500 m3/év mennyiséget meg nem haladó, kizárólag háztartási szennyvíz tisztítását és a tisztított szennyvíz elszikkasztását szolgáló vízilétesítmény (szennyvíz tároló akna)

A továbbiakban ezzel kapcsolatosan segítséget a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Csoportja tud adni.
Nick község a Rába folyó közelsége miatt nagyon szép természeti környezetben van, ezért nagyon fontos, hogy ezt megőrizzük, megvédjük a területen élő növényeket, állatfajokat, vizek tisztaságát, tegyünk meg mindent ennek érdekében.
