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Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. január 23-án 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Csóka Géza pénzügyi ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve további egy napirend felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Nick község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének első olvasata
2.Társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása	
3. Répcelak és térsége ivóvízminőség-javító programban való részvételéről döntés 	
	
Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend
Nick község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének első olvasata
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A képviselők az írásos anyagot megkapták, melyet áttanulmányozhattak.  A kiküldött, javított anyagot részletesen ismerteti a megjelentek részére. Hangsúlyozza, hogy a beadott pályázatokhoz az önrészt biztosítani kell. Kérdése, hogy a pályázatokhoz szükséges önrészt a céltartalék sorra különítsék el, vagy maradjon az általános tartalékon a pályázathoz szükséges önrészek összege?  A két pályázat önrészéhez 21.700 e Ft szükséges. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Valóban taktikai kérdés, hogy hogyan osztják meg a tartalék és a céltartalék összegét. A két pályázat tekintetében elkötelezettség van, az önrészek összegét biztosítani kell. Abban az esetben, ha valamelyik pályázat nyer akkor meg kell jelölni, hogy a költségvetésben melyik soron biztosítják a vállalt önrészt. Van esély arra, hogy nem egyidőben nyernek a beadott pályázatok. Nem szabad elfelejteni, hogy a céltartalékra elkülönített összegeket csak környezetvédelmi célokra vagy a viziközmű felújítására használhatják fel. Abban az esetben, ha mindkét pályázat nyer, akkor lehet, hogy az önkormányzatnak saját magának kell hitelezni a céltartalék összegéből, de az elvett összeget vissza kell tenni. Lehetséges, hogy az energetikai pályázatnál elfogadható, ha a környezetvédelmi alap számlából biztosítja az önkormányzat az önrész mértékét. 

Csorba József polgármester: Javasolja, hogy a céltartalék soron jelöljék meg a vállalt pályázatok önrészét.  Kéri, hogy amennyiben lehetőség lesz az önkormányzatnak a pályázatok önrészére pályázni, akkor azt tegyék meg. Nem javasolja, hogy az általános tartalékon legyen elkülönítve a 21.700 e Ft. 

Németh András alpolgármester: Egyetért a polgármester javaslatával, hogy a pályázati önrész ne az általános tartalékba kerüljön, hanem a céltartalékba.

 Csorba József polgármester: Kéri, aki egyetért a javaslattal, akkor az kézfeltartással szavazzon.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2017.(I .23.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a házi és gyermekorvosi alapellátás településen történő ellátásához – a Kultúrház épületében működtetett orvosi rendelő közüzemi költségeinek megfizetéséhez, a költségek közvetlen átvállalásával – természetben juttatott támogatást biztosít 2017. évi költségvetése terhére. A természetben juttatott támogatás éves keretösszegét a 2017. évi költségvetésében állapítja meg, mely a rendelési idő arányában illeti meg az orvosokat. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2017. évi költségvetés előkészítése


3/2017.(I .23.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tárgyalta a 2017. évi költségvetés első olvasatát. Rendelet elfogadásáról a Répcelak és Térsége Társulási Tanácsa és a Polgármesterek Tanácsának ülését követően dönt. 
Felelős: Csorba József polgármester
	     dr. Kiss Julianna jegyző


2. Napirend
Társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása 
Előadó: Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a polgármester nyilatkozata a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Mötv. 71. § (4) bekezdés alapján a polgármester illetménye az államtitkár illetményének – mely 997.170.-Ft – 40 %-a az 501-1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében, azaz bruttó 398.868.-Ft. (2016. január 1-jei lakosságszám: 515 fő). Az (5) bekezdés alapján további szabály, hogy a társadalmi megbízatású polgármester a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult. Így Csorba József polgármester tiszteletdíja bruttó 199.434.-Ft. 
Az Mötv. 71. § (6) bekezdése változatlan, miszerint a főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Mivel azonban változott a társadalmi megbízatású polgármester illetménye, így a költségtérítés összege is emelkedik 29.915.-Ft-ra. Kéri a képviselő-testület döntését. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

4/2017.(I .23.) számú határozat:
[bookmark: __DdeLink__186_2054186818][bookmark: __DdeLink__491_999295329]Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján Csorba József társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2017. január 1-től havi bruttó 199.434,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Ivánkovics Zoltán az Ügyrendi Bizottság elnöke
                a számfejtésért: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


5/2017.(I .23.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Csorba József társadalmi megbízatású polgármester költségtérítését tiszteletdíja alapján 2017. január 1-től havi bruttó 29.915,- Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Ivánkovics Zoltán az Ügyrendi Bizottság elnöke
             a számfejtésért: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal





3. Napirend
Répcelak és térsége ivóvízminőség-javító programban való részvételéről döntés
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Magyarországnak vannak az Európai Unió felé elkötelezettségei pl. az ivóvíz minőségjavítása és a szennyvíztisztítással kapcsolatban, melyek nem teljesültek az előző fejlesztési ciklusban. Ezért a jelenlegi ciklusban a kormánynak a lemaradásokat be kell hozni. Kiemelt projektek vannak, amelyekben kormányhatározatokban állapítja meg többek között a répcelaki ivóvíz bázis fejlesztésére vonatkozó támogatást és ehhez kormányzati pénzre van szükség. Nemcsak a forrást rendeli az EU-s forrás mellé, saját hazai forrásból, hanem van egy projektkezelő szervezet, amely bonyolítja ezeket a projekteket.  Az állami kötelezettségvállalás miatt a kormányzat kezébe vette ezeknek a projekteknek a megvalósítását.  Ez egy olyan lehetőség, amit nem szabad elszalasztani, az ívóvíz minőséget lehet javítani, illetve van egy másik, ami szennyvíztisztításra vonatkozik. Tekintve, hogy Nick és Csánig egy ivóvízbázison van és közös tulajdonban, osztott tulajdonban vannak a hálózatok és a három darab kút is (Répcelak területén). Ez a projekt a három ellátásért felelős önkormányzat bevonásával valósul meg. Tekintve, hogy a kormányrendeletben Répcelakot jelölték meg, ezért az ellátásért felelős önkormányzatoknak meg kell bíznia Répcelakot, hogy a konzorciumi megállapodást aláírhassa a három önkormányzat érdekében és nevében. Felhatalmazást kellene adni Répcelaknak, hogy a közös tulajdonú hálózatot és kutakat konzorciumi megállapodás keretében a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft-vel megköthesse. 290 millió Ft áll rendelkezésre, melynek nem kell megfizetni az önrészét és áfa vonzata sincs. Répcelak és Csánig belépett az áfa körbe, de nem lenne jó, ha Nicknek is áfa kört kellene váltani, mert akkor a többi pályázatnál az áfa-t meg kellene fizetni. Bíznak abban, hogyha felhatalmazást kap Répcelak és ő bonyolítja a projektet, akkor Nicket nem terheli áfa, de azért még ebben van egy kis bizonytalanság. Nem tudják, hogy egyedül Répcelak konzorciumi partnerként, mint ellátásért felelősök megbízottja szerepelhet-e, vagy mindhárom önkormányzatnak részt kell venni a konzorciumi megállapodásban, de akkor viszont áfa kört kell váltani.  Véleménye szerint annak van lehetősége, hogy az önkormányzatok a beruházási érték arányában kisebb hányadban lesznek tulajdonosok, így a hányadok eltolódhatnak, viszont így nem kell áfa kört váltani. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Nem érti, hogy hogyan működik ez a konzorciumi megállapodás. A megállapodásban Répcelak, Csánig és Nick települések tulajdonosként szerepelnek, üzemeltetőként a Vasivíz Zrt. szerepel, beruházóként a Nonprofit Kft. szerepel. Véleménye szerint nincs miután áfát fizetni, a Nonprofit Kft-nek kell megfizetni az áfát, mivel a kivitelező szempontjából fordított áfás tevékenység.  Véleménye szerint a beruházónak, azaz a Nonprofit Kft-nek kell megfizetni az áfát. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Sajnos nem így van. A Nonprofit Kft. csak bonyolító szervezet, az önkormányzat nevében fogja megkötni a szerződéseket, a megbízók pedig a tulajdonos önkormányzatok. 

Csorba József polgármester: Javasolja, hogy ettől függetlenül fogadja el a képviselő-testület a határozati javaslatot. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


6/2017.(I .23.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint az ivóvíz ellátás tekintetében ellátásért felelős, hozzájárulását adja ahhoz, hogy Répcelak Város Önkormányzata, mint az ellátásért felelős önkormányzatok képviselője, együttműködési megállapodást kössön a NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel (1139 Budapest, Pap Károly u. 4.-6.) - a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében támogatásban részesített szennyvízelvezetési és –tisztítási, hulladékgazdálkodási és ivóvízminőség-javító beruházások megvalósítását szolgáló a KEHOP-2.1.3 azonosítószámú az ammónium-ion határérték túllépéssel érintett ivóvízminőség-javító projektek megvalósítására irányuló felhívás keretében a „Répcelak és térsége ivóvízminőség-javító program (Répcelak, Nick, Csánig)” című projekt előkészítésére, melyben a támogatás elnyerését követően nagyrészt az önkormányzat 15,7%-os tulajdonában álló Répcelak, Vízmű u. 1. számú, 930 hrsz.-ú ingatlanán történő építési és ivóvízminőség javító beruházások valósulnak meg. 
Felhatalmazza a polgármestert a nyilatkozattételre.

Határidő: azonnal
Felelős: Csorba József polgármester
					   dr. Kiss Julianna jegyző 



Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.






	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
2

