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Tisztelt Képviselő-testület!

A településkép védelméről szóló 2016 évi LXXIV. törvény a településképi rendelet megalkotásában települési főépítész szakmai részvételét, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet a településképi arculati kézikönyv elkészítéséhez települési főépítészi tevékenység ellátását írja elő.

Az Arculati kézikönyv, és a rendelet elkészítésének határideje 2017. október 31, melyet a törvény erejénél fogva kötelező elkészíttetni a településeknek.
A határidő megtartásához az eljárás azonnali indítása szükséges, de az önkormányzatnak 2017. évi költségvetésében erre a feladatra fedezete nincs.

A kézikönyv elkészítésével felmerülő költségek megismerése érdekében javasoljuk pályázat kiírását, melyben az önkormányzat fenntartja a jogot magának, hogy az ajánlott ár függvényében nem hirdet győztest.
Az idei évben több tervkészítési (Energia-megtakarítási intézkedési terv, Arculati kézikönyv, Ár-és belvízvédelmi terv) kötelezettséget írtak elő a vonatkozó jogszabályok, de ezekre a központi költségvetés fedezetet nem biztosít az önkormányzatok számára.

Javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy fentieket figyelembe véve, és a tervek elkészítési költségeinek megismerése után nyújtson be pályázatot a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC tv. 3. melléklet 1.7 pont és a III.1. pont szerinti „a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása, és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása” cím alatt b) pontban jelölt (települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása) célra. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon döntést az arculati kézikönyv elkészítésére pályázat kiírásáról, és az elkészítés költségének finanszírozásához pályázat benyújtására a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására.
Nick, 2017. április 12.
                                                                                            Nagy Attiláné sk.
                                                                       településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Határozati javaslat: 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a településképi arculati kézikönyv elkészítésére. 
Az önkormányzat a kézikönyv elkészítésével járó költségek finanszírozása érdekében pályázatot nyújt be a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC tv. 3. melléklet 1.7 pont és a III.1. pont szerinti „a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása, és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása” cím alatt b) pontban jelölt (települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása) célra. 
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