
Előterjesztés

Vákuum szivattyú felújítása Nick szennyvíztelepen
Előadó: Nagy Attiláné  településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

 Vasivíz Zrt megkereste az Önkormányzatot, hogy az elfogadott Gördülő Fejlesztési Tervének 2017. évi Fejlesztési-, pótlási tervében szerepel az Önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíztelepen szivattyú felújítása, amely a szennyvíz használati díjból kerül finanszírozásra.
Az Önkormányzat Beszerzési Szabályzata alapján:

- az önkormányzat az építési beruházásait, felújítási munkáit és szolgáltatás megrendeléseit elsősorban a nicki önkormányzati tulajdonnal is bíró 100%-ban önkormányzati tulajdonú, másodsorban többségi állami vagy nicki önkormányzati részesedés feltételével többségi önkormányzati tulajdonnal bíró szervezettel versenyeztetési eljárás nélkül is elvégeztetheti, de dönthet a szabályzat szerinti beszerzési eljárás lefolytatásáról. 
valamint a Vasivíz Zrt-vel kötött Bérleti-üzemeltetési szerződés szerint:

- Értéknövelő felújítás, csere az Ellátásért felelős vagy Képviseletre jogosulttal és Üzemeltetővel előzetes egyeztetés alapján készített üzemeltetői szakvélemény szerinti mértékben, a gördülő fejlesztési terv szerint történhet, végrehajtása az Önkormányzat feladatát képezi. A tárgyévben, a leírtaktól eltérően az Üzemeltető összeállítja javaslatát a szükséges, tervszerűen elvégezhető rekonstrukciós munkákról és a Képviseletére jogosult egyezteti. Az ilyen fejlesztések elvégzését az Üzemeltető a fejlesztési forrás biztosítása esetén a Vksztv. 29.§ (4) bek.  szerint kizárólag a viziközmű-üzemeltetési jogviszonytól elkülönülten, önálló vállalkozási szerződés alapján végezheti.
- Az ellátásért felelős vagy Képviseletre jogosult kijelenti, hogy a fejlesztések megvalósítására elsősorban –de nem kizárólagosan- az Üzemeltetővel köt önálló vállalkozási szerződést azzal, hogy az Üzemeltető is köteles a közbeszerzésekre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően eljárni.

A Vasivíz Zrt-vel történt telefonos egyeztetés során az ügyintéző elmondta, hogy a felújítás költsége csak a szivattyú szétszerelése után adható meg, mivel jelenleg nem látható, hogy mely fő alkatrészek cseréje lesz szükséges. Ezért a keretajánlatot adó NABLA 2002 Kft ezen időre csereszivattyút biztosít, és a pontos javítási feladatok elvégzésének ismeretében adja meg pontosan számszerűsített ajánlatot.
Fentiek alapján arra teszünk javaslatot, hogy a képviselő-testület bízza meg az Üzemeltetőt, azaz a Vasivíz Zrt-t a szennyvízszivattyú felújítása, esetleges cseréjére vonatkozó vállalkozói szerződés megkötésére, mely vállalkozási díj fedezetét a szennyvízközmű használati díj terhére kell elszámolni.
Nick, 2017. április 12.
                                                                                            Nagy Attiláné

                                                            településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nicki szennyvíz ellátási rendszeren a 2017. évi gördülő fejlesztési tervének megfelelően tervezett vákumszivattyú felújítását vagy esetleges cseréjét megrendeli a Vasivíz Zrt-től mint üzemeltetőtől. 
A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy felújítás vagy csere költsége a szennyvíz használati díj terhére kerül elszámolásra.
Felelős: Csorba József polgármester
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