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Víziközmű üzemeltetési szerződés egybefoglalásához
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Előterjesztést készítette:  Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. 2016. július 04. napjától hatályos 5/H.§ (1) bekezdése értelmében egy víziközmű-rendszer üzemeltetési kérdéseiről – ideértve a közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszert is – egy üzemeltetési szerződés rendelkezhet.
A fenti követelményeknek való megfelelés érdekében minden egyes közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszer esetében, az ellátásért felelős és a víziközmű-szolgáltató között létrejött, azonos tartalmú, de ellátásért felelősönként külön-külön dokumentumként aláírt üzemeltetési szerződések egybefoglalását, az egybefoglalt szerződések aláírását és azok Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő megküldést 2017. december 31 napjáig el kell végezni. A jogszabályváltozás lényege szerint a változatlan tartalommal egybefoglalt üzemeltetési szerződést az ellátásért felelős önkormányzatok együttesen írják alá, azaz a dokumentum egy okiratba foglaltan tartalmazza valamennyi szerződő fél aláírását.
A szerződés egybefoglalás jogszabály által előírt kötelező módosítás melynek keretében az eredeti üzemeltetési szerződés nem módosítható.

Fentiek alapján kérem a képviselő-testületet, hogy az egybefoglalás tényét vegye tudomásul, és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Nick, 2017. április 12.
                                                                                            Nagy Attiláné sk.
                                                                       településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Határozati javaslat: 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közműves ivóvízellátással kapcsolatos víziközmű-szolgáltatási feladatok elvégzésére a VASIVÍZ ZRt.-vel megkötött, MEKH által jóváhagyott, záradékolt bérleti üzemeltetési szerződésének a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX törvény 5/H. § (1) bekezdése szerinti egybefoglalását megtárgyalta, és azt elfogadja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egybefoglalt bérleti-üzemeltetési szerződés aláírására. 
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