ELŐTERJESZTÉS
I. számú háziorvosi körzet működtetési szerződésének 3. számú módosításáról

Előadó és az előterjesztést készítette: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Gombay Csongor (MED.UNIV Családorvosi Betéti Társaság) a Répcelak, Széchenyi u. 4. szám alatti I. számú orvosi körzet háziorvosa 1996. óta egyéni vállalkozóként működtetési szerződéssel látja el  a háziorvosi alapellátást.
Az alapszerződés 9. pontja tartalmazza az önkormányzatok által az elmúlt években nyújtott támogatások rendszerét, melynek mértékét a szerződés 4. sz. melléklete tartalmazza az alábbiak szerint: 
„A képviselő-testületek határozata alapján a megbízottat a 4. sz. mellékletben meghatározott mértékű támogatás illeti meg az 1996. évben. A támogatást az elkövetkező években folyamatosan, legalább az 1996-os szinten biztosítják a képviselő-testületek. A szerződő felek közösen évenként felülvizsgálják és megállapodnak a következő évi támogatás mértékében.”
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdése alapján, a helyi önkormányzat képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezéseket rendeletben szabályozza.

A törvényi rendelkezéseknek megfelelően Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. novemberi testületi ülésén elfogadta az egészségügyi alapellátást végző háziorvosok működési feltételeinek javítását elősegítő támogatásról szóló 14/2016.((XI.23.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet célja, hogy Nick Község Önkormányzata a rendelkezésre álló anyagi források figyelembe vételével – az egészségügyi alapellátás színvonalának növelése érdekében – a háziorvosok részére, működési feltételeinek javítása céljából anyagi támogatást nyújtson. 
A Képviselő-testület a költségvetés összeállításakor minden évben külön megvizsgálja, hogy a költségvetés lehetőséget ad-e az orvosok működési feltételeinek javítását elősegítő támogatására. Amennyiben megállapításra kerül, hogy az orvosok támogatására forrás áll rendelkezésre, úgy a Képviselő-testület az éves költségvetési rendeletében külön előirányzatként keretösszeget állapít meg, ennek hiányában a tartalék terhére nyújthat támogatást.

A fentieken túlmenően, egyedi kérelem alapján a Képviselő-testület egyedileg dönthet az eszköztámogatás biztosításáról is.
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/2017.(I.23.) számú határozata értelmében házi és gyermekorvosi alapellátás településen történő ellátásához – a Kultúrház épületében működtetett orvosi rendelő közüzemi költségeinek megfizetéséhez, a költségek közvetlen átvállalásával – természetben juttatott támogatást biztosít 2017. évi költségvetése terhére. A természetben juttatott támogatás éves keretösszegét a 2017. évi költségvetésében állapítja meg, mely a rendelési idő arányában illeti meg az orvosokat. 
Fentieknek megfelelően tehát az alapellátásban részt vevő orvosok támogatásának szabályait önkormányzati rendelet tartalmazza, ezért a működtetési szerződés módosítása indokolt oly módon, hogy a szerződésből ki kell venni a korábbi támogatási szabályokat, melyeket az alapszerződés 9. pontja valamint a 4. sz. melléklet tartalmaz.  
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Nick, 2017. április 11.









 Finta Brigitta sk.









szociális ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a MED.UNIV Családorvosi Betéti Társaság (képviseli Dr. Gombay Csongor) működtetési szerződésének 3. számú módosítását az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester 


  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal
Házi orvosi ellátás nyújtására kötött működtetési szerződés 

3. számú módosítása

Amely létrejött egyrészről Répcelak Város Önkormányzata (Répcelak, Bartók B. u. 38., képviseli: Szabó József polgármester törzsszám: 15733751-8411-321-18), 

Nick Község Önkormányzata (Nick, Rákóczi u. 14, képviseli: Csorba József polgármester törzsszám: 15421783-8411-321-18)  mint megbízók,

Másrészről a MED.UNIV Családorvosi Betéti Társaság (képviseli: Dr. Gombay Csongor) mint megbízott – továbbiakban szerződő felek - között a mai napon az 1996. április 29-én kelt házi orvosi ellátás nyújtására létrejött működtetési szerződés 3. számú módosítása tárgyában az alábbi feltételek mellett.

Előzmények:

1. A szerződő felek rögzítik, hogy közöttük 1996. április 29-én határozatlan időtartamra működtetési szerződés jött létre háziorvosi ellátás nyújtására a Répcelak I. számú körzetre, valamint Nick községre kiterjedően. 

2. Szerződő felek az 1. pontban jelölt működtetési szerződést közös akarattal 2017. május 1. napjával történő hatállyal az alábbiak szerint módosítják:
2. 1. A szerződés 9. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„Képviselő-testületek a rendelkezésükre álló anyagi források figyelembe vételével – az egészségügyi alapellátás színvonalának növelése érdekében, működési feltételeinek javítása céljából, a háziorvosok részére anyagi támogatást nyújthatnak Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 14/2016.((XI.23.) önkormányzati rendelete, Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének az 5/2017. (III.31.) önkormányzati rendelete alapján.”

2.2. Hatályát veszti a szerződés 4. sz. melléklete.

3. A szerződő felek kijelentik, hogy az eredeti szerződés és az 1. és a 2. számú módosításában foglalt, jelen szerződés módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal és szövegezéssel hatályban maradnak. 

Jelen módosítást a szerződő felek elolvasták, azt értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt helyben hagyólag aláírták.
Répcelak, 2017. április 27.
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Nick, 2017. április 18.
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