ELŐTERJESZTÉS
a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításához

Előadó: Ivánkovics Zoltán az Ügyrendi Bizottság elnöke
Az előterjesztést készítette: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző és Kovácsné Őri Zsuzsanna titkársági ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Németh András alpolgármester tiszteletdíját a 2014. október 18-i alakuló ülésen a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 80. § (2) bekezdése alapján havi bruttó 50.000,-Ft összegben, míg költségtérítését havi bruttó 7.500,-Ft összegben állapította meg a Képviselő-testület. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt (Mötv.) a 2016. évi CLXXXV. törvény módosította. 
A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. (Mötv. 80.§ (2) bekezdés). Csorba József társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 2017. január 1-jétől havi bruttó 199.434,-Ft, az 501-1500 fő lakosságszámú településen.

Alpolgármester
80. § (1) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke illetményének összegét a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke illetménye 70 - 90%-a közötti összegben a képviselő-testület állapítja meg.
(1a) A 10000 fő vagy az alatti lakosságszámú település alpolgármestere illetményének összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90%-át.
(2) A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.
[bookmark: _GoBack](3) A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja ennek megfelelően 179.500,- Ft-ig terjedhet, ugyanakkor – a jogszabály módosításának következményeként – megszűnt a tiszteletdíj minimum határ. 
A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről lemondhat a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával. 

A társadalmi megbízatású alpolgármester havonta tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult a Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján. 
Németh András alpolgármester tiszteletdíja a 83/2014.(X.18.) számú határozattal 50.000,-Ft-ban, míg a költségtérítése 7.500,- Ft-ban került megállapításra.

Javaslom, hogy Németh András társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70.000,- Ft, míg költségtérítése 10.500,- Ft legyen 2017. január 1-jétől.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy 2017. január 1. napjától Németh András társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését a Mötv. rendelkezéseinek megfelelően állapítsa meg!

Répcelak, 2017. május 24.
								Ivánkovics Zoltán sk. 
elnök




Határozati javaslat 1:

[bookmark: __DdeLink__186_2054186818][bookmark: __DdeLink__491_999295329]Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján Németh András társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2017. január 1-től havi bruttó 70.000,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Ivánkovics Zoltán az Ügyrendi Bizottság elnöke
             a számfejtésért: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

Határozati javaslat 2:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Németh András társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését tiszteletdíja alapján 2017. január 1-től havi bruttó 10.500,- Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Ivánkovics Zoltán az Ügyrendi Bizottság elnöke
             a számfejtésért: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

