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Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzata Beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzatának módosítására a beszerzések lebonyolításának egyszerűsítése, továbbá a döntéshozatali és szerződéskötési folyamat gyorsítása érdekében teszünk javaslatot a Tisztelt Képviselő-testület részére az alábbiak szerint:

A „Beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzat” (későbbiekben: Szabályzat) III. fejezetében Az ajánlatkérő nevében eljáró személyek cím alatt javasoljuk a döntéshozói kompetenciák tekintetében a módosítást, és ezzel egyetemben a IV. fejezet 1. pontjának 4. francia bekezdésében szereplő nettó 500.000 Ft-os értékhatár felemelését indítványozzuk nettó 1.000.000,- forintra. Ennek megfelelően módosul a fejezet hetedik bekezdésében szereplő összeg is. Ezen értékhatár alatt az önkormányzat a beszerzéseket egyszerű árajánlatkéréssel bonyolíthatja le. 
A szabályzat V. fejezet 3. pontjának módosítását az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet 2017. augusztus 12. naptól hatályos módosítása indokolja, mely szerint az előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések összeghatára a Kormányrendelet 53.§ (1) bekezdés a) pontja alapján százezer forintról kettőszázezer forintra emelkedett.  
A javaslat szerint a Szabályzat IV. fejezet 1. pontjában a vonatkozó szakasz az alábbiak szerint módosulna:

„1. A versenyeztetés megvalósítása ajánlatkérés útján valósulhat meg, az alábbi esetek kivételével:

· ha a beszerzés becsült értéke nem éri el a nettó 1.000.000 Ft-ot.

Az Ajánlatkérő a beszerzés becsült értékének nettó 1.000.000 Ft alatti értéke esetén is – egyedi elbírálás alapján – dönthet a szabályzat szerinti beszerzési eljárás lefolytatásáról.”

Arra tekintettel, hogy a tervezett módosítás több ponton érinti a szabályzat szövegét, a módosításokkal egységes szerkezetű szabályzat elfogadására teszünk javaslatot a korábbi szabályzat hatályon kívül helyezése mellett.
Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására!
Nick, 2017. szeptember 27.





Tisztelettel:     Csorba József sk.








   polgármester

Határozati javaslat: 
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékleteként csatolt, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt „Beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzat”-ot 2017. október 4. hatállyal elfogadja. Ezzel egyidőben hatályon kívül helyezi a tárgyban irányadó ….. számú határozattal elfogadott szabályzatot.
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