ELŐTERJESZTÉS
Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület kérelméhez
Tisztelt Képviselő-testület!
A Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület 2017. szeptember 26-án írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy működési költségeinek fedezésére 60.000 Ft támogatásban részesítse.
Nick Község Önkormányzata 2013. február 14.-i ülésén elfogadta a 4/2013. (II.14.) számú önkormányzati rendeletet, a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról.

A rendelet alapján az Önkormányzat a Magyarországon bírósági nyilvántartásba vett nicki székhelyű, továbbá ennek hiányában országos, regionális, megyei szervezet számára, azok működéséhez és tevékenységéhez biztosít önkormányzati költségvetési támogatást. A Képviselő-testület a civil szervezeteknek nyújtott támogatás összegét költségvetési rendeletében a működési célra átadásra tervezett összegből biztosítja. A támogatásban részesített szervezettel az Önkormányzat támogatási szerződést köt.    
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Nick, 2017. szeptember 27.

Kissné Simon Mónika  


igazgatási ügyintéző 
HATÁROZATI JAVASLAT:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján 60.000.-Ft támogatásban részesíti a Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület működési költségeinek fedezésére.

A támogatás fedezetét a 2017. évi költségvetésben biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2017. november 12.

