Előterjesztés

TAK elkészítésére kötött Megbízási Szerződés módosítására
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. május 09-én megbízási szerződést kötött az Altus Savaria Tervező Iroda Kft-vel (9700 Szombathely, Walther Károly u. 31. fsz. 1.) Nick Község Településarculati Kézikönyvének és Településkép védelmi rendelet elkészítésére. A központi költségvetésből erre a feladatra bruttó 1 millió Ft –ot kapott az önkormányzat. A szerződést már módosítani kellett a teljesítési határidő módosulása miatt. 
2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 2. mellékletének „Kiegészítő szabályok” fejezetének 1. pontja „Általános szabályok” értelmében a támogatás felhasználásának határideje 2017. december 31. Továbbá a településügyi dokumentumok készítéséhez szükséges térképi adatbázisok, adatok ingyenes átadása érdekében egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 334/2017. (XI.9.) Korm. rendelet 2018. január 01-től teszi elérhetővé a településképi rendelet mellékleteként csatolandó díjmentesen rendelkezésre bocsájtott alaptérképet, ezért a rendelet elkészítésének határidejének módosulása miatt szükséges ismételten a teljesítési határidőt és a megbízási díj összegét (megbontását) módosítani.
A Kézikönyv elkészítésének határideje 2017. december 17, míg a Településkép védelmi rendelet elkészítésének határideje 2018. március 31-re módosul.
A Vállalási díj összege nem csak a feladatok elvégzésének megosztásához igazodva az alábbiak szerint kerülne kifizetésre:
Arculati kézikönyv elkészítése: 795.000,-Ft+ÁFA azaz bruttó 1.009.650,-Ft
Településkép védelmi  rendelet elkészítése: 5.000,-Ft+ÁFA azaz bruttó 6.350,-Ft
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a feladatellátásra kapott 1. millió Ft felhasználása érdekében a Megbízási Szerződést fentiek alapján módosítani szíveskedjenek!
Nick, 2017. november 21.
                                                                                             Nagy Attiláné sk.
                                                                          településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településarculati Kézikönyv, és a Településkép védelmi rendelet elkészítésére megkötött Megbízási Szerződés 4. (teljesítési határidő) és. 5. (megbízási díj) pontját az alábbiak szerint módosítja:
„ 4. Teljesítési határidő: 

I. ütem: A Településarculati Kézikönyv elkészítést követően 2017. december 17.

II. ütem: A Településkép védelmi rendelet elkészítését követően 2018. 03.31.”

„5. Megbízási díj:

I. ütem: 795.000,-Ft+ÁFA azaz bruttó 1.009.650,-Ft

II. ütem:  5.000,-Ft+ÁFA azaz bruttó 6.350,-Ft

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal                                                                                               

