ELŐTERJESZTÉS

I. számú háziorvosi körzet működtetési szerződésének módosításáról
Előterjesztést készítette: Finta Brigitta szociális ügyintéző
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!
Dr. Gombay Csongor I. számú orvosi körzet háziorvosa 2017. szeptember 18. napjától a Répcelak, Arany János u. 5. szám alatt működő Egészségházban megkezdte rendelését.
A Főorvos úr kérelemmel fordult az Önkormányzatokhoz, melyben kérte, hogy a Széchenyi u. 4. szám alatti orvosi rendelőben folytatott belgyógyászati és foglalkozás-egészségügyi szakrendelését a Répcelak, Arany János u. 5. szám alatti Egészségházban is tovább folytathassa. 

A szerződés 1. pontja rendelkezik a háziorvosi tevékenység végzésének helyéről:

A háziorvosi tevékenység végzésének a helye:

- Répcelakon a megbízó önkormányzat tulajdonában lévő 9653 Répcelak, Arany J. u. 5. szám alatti ingatlanban üzemeltetett, ún. Egészségház I. számú háziorvosi rendelője, melyet a megbízó térítésmentesen biztosít a háziorvos részére azzal, hogy a háziorvos a közüzemi és egyéb díjak, költségek (víz-, szennyvíz-, gáz-, villany-, hulladékszállítás, a rendelő környezetében a rendezettség biztosítása) viselésére köteles. 

- Nick településen az önkormányzat tulajdonában lévő 9654 Nick, Rákóczi u.12. szám alatti Művelődési Ház háziorvosi rendelője, melyet az önkormányzat térítésmentesen biztosít a háziorvos részére a fenntartással járó közüzemi és egyéb díjak, költségek önkormányzat általi megfizetése mellett.”
A működtetési szerződés nem tartalmaz rendelkezést a belgyógyászat, valamint a foglalkozás-egészségügyi szakrendelésekre, ezért javasoljuk a szerződés 1. pontjának kiegészítését az alábbiak szerint: 
„Répcelak Város Önkormányzata az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2/B.§ (1a) pontja értelmében a háziorvosi rendelőt térítési, és bérleti díj nélkül adja a háziorvos használatába, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 9.§-ában meghatározott finanszírozási szerződés alapján nyújtandó belgyógyászati, valamint foglalkozás-egészségügyi ellátás céljaira is, azonban egyéb, részére nyújtandó támogatás a felek közti külön megállapodás függvénye.”
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Nick, 2017. november 16.







                 Finta Brigitta sk.






              szociális ügyintéző
Határozati Javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja MED.UNIV Családorvosi Betéti Társaság (képviseli:  Dr. Gombay Csongor) működtetési szerződésének módosítását  az előterjesztés melléklettét képező tartalommal,  felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester 


  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal
Működtetési szerződés házi orvosi ellátás nyújtására

6. számú módosítása

Amely létrejött egyrészről Répcelak Város Önkormányzata (Répcelak, Bartók B. u. 38., képviseli: Szabó József polgármester törzsszám: 15733751-8411-321-18), Nick Község Önkormányzat (Nick, Rákóczi u. 14, képviseli: Csorba József polgármester törzsszám: 15421783-8411-321-18)  mint megbízók. 
Másrészről a MED.UNIV Családorvosi Betéti Társaság (képviseli: Dr. Gombay Csongor) mint megbízott között a mai napon az 1996. április 29-én kelt házi orvosi ellátás nyújtására létrejött működtetési szerződés módosítása tárgyában az alábbi feltételek mellett.
1. A szerződő felek közösen kijelentik, hogy 1996. április 29-én határozatlan időtartamra működtetési szerződés jött létre háziorvosi ellátás nyújtására a Répcelak I. számú körzetre, valamint Nick községre kiterjedően. 

Dr. Gombay Csongor 2017. október 19-én kelt levelében kérte, hogy a Széchenyi u. 4. szám alatti orvosi rendelőben folytatott szakrendelését a Répcelak Arany János u. 5. szám alatti Egészségházban is tovább folytathassa.
2. Szerződő felek az 1. pontban jelölt működtetési szerződést közös akarattal 2017. november 1. napjával történő hatállyal az alábbiak szerint módosítják:
      2.1. A szerződés 1. pontja az alábbiakkal egészül ki:
„Répcelak Város Önkormányzata az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2/B.§ (1a) pontja értelmében a háziorvosi rendelőt térítési, és bérleti díj nélkül adja a háziorvos használatába, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 9.§-ában meghatározott finanszírozási szerződés alapján nyújtandó belgyógyászati, valamint foglalkozás-egészségügyi ellátás céljaira is, azonban egyéb, részére nyújtandó támogatás a felek közti külön megállapodás függvénye”.
3. A szerződő felek kijelentik, hogy az eredeti szerződés és az 1., 2., 3., 4., 5. számú módosításában foglalt, jelen szerződés módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal és szövegezéssel maradnak. 

Jelen módosítást a felek elolvasták, azt értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt helyben hagyólag aláírták.

Répcelak, 2017. október 26.
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Nick, 2017.november 28.
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