ELŐTERJESZTÉS
Nick Község Önkormányzata
Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatához
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző
Az előterjesztést készítette: Finta Brigitta szociális ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003 évi CXXV. törvény (továbbiakban: Ebktv.) 31. §- -a értelmében minden települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. 
2013. július 1-től csak azok az Önkormányzatok részesülhetnek pályázati úton odaítélt támogatásokban, akik megfelelő hatályos esélyegyenlőségi tervvel rendelkeznek.
Nick Község „Önkormányzata 2013. évben elkészítette a község Helyi Esélyegyenlőségi Programját, melyet Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 91/2013.(VII.30.) számú határozatával fogadott el.
Az Ebktv. 31. § (l) bekezdése szerint a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet a 31. § (4) bekezdése értelmében kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.
A HEP felülvizsgálata 2015. szeptemberében megtörtént, a helyzetelemzés felülvizsgálata során az adatok kiegészítésre kerültek, az intézkedési tervet felülvizsgáltuk. 
Tekintettel, arra, hogy a felülvizsgálatot 2 évente kell elvégezni, a HEP felülvizsgálata ismét szükségessé vált. 
Mivel az esélyegyenlőségi program 5 évre szól, tehát 2018-ban egy teljesen új Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására lesz szükség, jelen felülvizsgálat az intézkedési terv módosítására terjed ki.
Fentiek értelmében az intézkedési tervet áttekintettük, a szükséges módosításokat elvégeztük, melyet jelen előterjesztés melléklete tartalmaz.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni és az Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát elfogadni szíveskedjen.

Nick, 2017. november 16.






  Finta Brigitta sk.






szociális ügyintéző
Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Nick Község Önkormányzata Esélyegyenlőség Program” felülvizsgált változatának előterjesztését megtárgyalta, és a 2013-2018. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
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