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Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. május 30-i ülésének jegyzőkönyvéből

                                                              47/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi 57. tv. és az 1995. évi 57 tv.  előírásainak költségvetési forrás hiányában nem tud eleget tenni, így nem tudja elkészíttetni a Kultúrház és a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége épültére vonatkoztatva az energiatanúsítványt, továbbá az energiahatékonysági és megtakarítási tervet, valamint a vízkár elhárítási tervet. A tervek 920.500,-Ft-os költségére nincs forrás az önkormányzat 2017. évi költségvetésében. 

A tervek elkészítésének költségére az önkormányzat pályázatot nyújt be a Belügyminiszter és a Nemzetgazdasági Miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC tv. 3. melléklet 1.7 pont és a III.1. pont szerinti „a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása, és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása” cím alatt b) pontban jelölt (települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása) célra. 

Továbbá a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a hivatal bevonásával vizsgálja meg a köznevelési feladatok (óvoda), villamosenergiafelhasználás és közterület karbantartás pluszköltségeit, és azok ismeretében a finanszírozásukra is adjon be a pályázatot.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2017. szeptember 30.

Répcelak, 2017. június 14.
dr. Kiss Julianna
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