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Nick Község Önkormányzata
Csorba József Polgármester Úr részére 
Tisztelt Polgármester Úr!


A MÜLLEX Közszolgáltató Nonprofit KFT, mint az Önök településén a hulladékkezelési közszolgáltatást ellátó szervezet az alábbi tájékoztatást nyújtja 2017 évben,  végzett tevékenységéről.


A települési vegyes hulladék gyűjtése az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően, heti rendszerességgel került végrehajtásra.


Az év  10 hónapjában a hulladékgyűjtő tehergépkocsival  81  tonna települési vegyes hulladék, a lomtalanítás során 16 tonna lomhulladék  került  begyűjtésre. 


A szelektív hulladékgyűjtő szigeten papír, üveg műanyag palackok begyűjtését biztosítottuk, az edények ürítését a feltöltődés szerinti gyakorisággal végeztük.


A településen elhelyezett szelektív gyűjtőszigetekről  üveg hulladékból 1 tonna, műanyag csomagolási hulladékból 0,4 tonna, papír hulladékból  0,6 tonna  került begyűjtésre. A házhozmenő sárgazsákos szelektív gyűjtést  is, négyheti rendszerességgel történt a begyűjtött mennyiség 2,5 tonna.

A  közszolgáltatási díj számlázására és a díjak beszedésére  2017 január 1 – től az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. jogosult.

Közszolgáltatási tevékenységünket és Répcelaki hulladéklerakó üzemeltetését 2017 október 31 – ig végezhettük.

Hulladékszállítási feladatokat 2017 november 1 – től a regionális közszolgáltató STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft alvállalkozójaként továbbra is ellátjuk.

Tisztelettel:









Nyul Csaba
Körmend, 2017. december 4.
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