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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. május 30-án 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Dr. Gombay Csongor főorvos, Takács Márta védőnő, Takács-Dani Adrienn, Csóka Géza pénzügyi ügyintéző, Őri Csaba adóügyi ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve a napirendi pontok felcserélésre az alábbi javaslatot tette:
1. Tájékoztató a település egészségügyi helyzetéről
2. Tájékoztató a védőnői munkáról
3. Tájékoztató az idősek helyzetéről
4. Adóbevételek alakulása
5. 2016. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
6. Belső ellenőrzés tapasztalatai
7. Tulajdonba vételi megállapodás a Vasivíz Zrt-vel
8. Képviselőtestület tagjainak tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása
9. Cserjeírtásról döntés
10. Gyermekorvossal kötött feladat-ellátási szerződés módosítása
11. Konzorciumi megállapodás megkötése a TOP pályázathoz
12. Települési Arculati kézikönyv elkészítésére kiírt pályázat elbírálása
13. Rendkívüli önkormányzati támogatás beadásáról döntés

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt beszámolt az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, melyek az alábbiak:

· Boros Rezső Nick, Rákóczi u. 16. szám alatti lakos kérelmet nyújtott be Nick község Önkormányzatához, a szociális étkeztetés megállapítására. 2017. május 30. napjától határozatlan időre szociális étkeztetésben részesül.
· A kulturális rendezvények (májusfa kitáncolás, gyermeknap) és a felújított utak  ünnepélyes átadása lezajlottak.

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:


33/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörben hozott döntésről szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.


1. Napirend
Tájékoztató a település egészségügyi helyzetéről
Előadó: Dr. Gombay Csongor főorvos
	

Írásos beszámolók a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Dr. Kovács Edit és Dr. Sztavnicsuk Zoltán jelezte, hogy nem tudnak részt venni a képviselő-testületi ülésen, de a beszámolót elküldték, melyet a képviselő-testület tagjai megkaptak. 

Dr. Gombay Csongor főorvos: A beszámolóban próbált objektív képet adni az egészségügy helyzetéről, a kiküldött anyaghoz kiegészíteni valója nincsen. Kérdés esetén szívesen válaszol. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az orvosi szerződések módosítása folyamatban van. Támogatási kérelem esetén a képviselő-testület tárgyalni fogja a kérelmet. Kérése az orvosok felé, hogy a rendelési időt tartsák be a településen. Az elkövetkező időszakban jó munkát kíván az orvosoknak. Amennyiben nincsen kérdés, kéri a tájékoztató elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

34/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.


2. Napirend
Tájékoztató a védőnői munkáról
Előadó: Takács Márta védőnő

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács Márta védőnő: Az írásos anyagot a képviselők megkapták. A beszámolóban tévesen szerepelt az óvodában megvizsgált gyermekek száma nem 86 fő, hanem 105 fő. Nagyon örül a településen lévő kismamák számának, fellendülőben van a gyermekek száma. 

Csorba József polgármester: Bízik abban, hogy a tavaly módosított települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet is hozzájárul a gyermeklétszám növeléséhez.

Takács Márta védőnő: Nagyon sokat jelent, hogy adott esetben a fiatalok a településre tudnak hazaköltözni. A fiatalok szempontjából fontos dolog a lakhatás megoldása. 

Csorba József polgármester: Az önkormányzat szeretne telkeket vásárolni, mert jól elfogytak az üressé vált magánházak a településen. Sikerült a Gysev-től a telkeket megvásárolni, és ezen a területen lehetne házhelyeket kialakítani. Kéri a beszámoló elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

35/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői munkáról szóló tájékoztatót elfogadja.


3. Napirend
Tájékoztató az idősek helyzetéről
Előadó: Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő: A képviselő-testület megkapta a tájékoztatót az idősek helyzetéről, melyet nem szeretne kiegészíteni. 

Kérdés, hozzászólás:
Dr. Gombay Csongor főorvos: Nem tudja, hogy mi szerepel a tájékoztatóban, de szeretné elmondani, hogy az együtt- és a közreműködése a szociális gondozónőnek kiváló, szemmel látható, érezhető a szakmai hozzáértése. Jó szándékú, segítőkész. Örül, ha nem is fő állásban, de a mindennapos munkájában ilyen segítsége van. 

Csorba József polgármester: Örül, hogy a főorvos úr is elégedett a szociális gondozónő munkájával, mellyel a képviselő-testület is egyet ért. A betegek orvoshoz és szakrendelőbe szállítása nem megoldott, mivel falugondnoki tevékenységre nem használható a falubusz az ötéves pályázati fenntartási időben. A településen nincs falugondnok, csak házi segítségnyújtó, akinek nincsen arra módja, hogy ezt megoldja. Kéri, hogy ne mondjanak olyat, hogy majd az önkormányzat ezt megoldja, mert ezt az önkormányzat nem tudja felvállalni. A tudomása szerint 3 fő él a településen, akiknek nincsen jövedelme. Kérte, hogy figyeljenek oda ezekre a személyekre, főleg majd a téli időszakban. Egyedül csak egy fő kérte az önkormányzat segítségét étkeztetés tekintetében. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Jogilag csak az önkormányzat által adható támogatásokat kaphatja meg a rászoruló. Jogilag más lehetősége nincs az önkormányzatnak.  

Csorba József polgármester: Kéri a tájékoztató elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

36/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete az idősek helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.


4. Napirend
Adóbevételek alakulása
Előadó: Őri Csaba adóügyi ügyintéző

Írásos beszámoló és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Őri Csaba adóügyi ügyintéző: Az M86-os gyorsforgalmi úton dolgozó vállalatok, vállalkozások által elég magas összegű iparűzési adó folyt be a tavalyi évben az önkormányzat számára. Sajnos az idei évben már nem számolhatnak ezekkel a vállalkozások által fizettet adóra. 1 adózó fizetési halasztást kért 2016. december 31-ig közel kétmillió Ft-os hátralékára, azonban fizetési kötelezettségének nem tett eleget, így az idei évben inkasszálták számlájukat, mely az önkormányzat számlájára került. 
Magánszemélyek kommunális adó befizetések tekintetében nincsen gond. A gépjárműadó tekintetében sikerült a tervezett bevételt elérni. 2015-ben 23 főt, 2016-ban mindösszesen 15 hátralékosnak küldtek felszólítást. Az emlékeztető hatására 11 adózó eleget tett a fizetési kötelezettségének.
Talajterhelési díj tekintetében is sikerült az előirányzatot teljesíteni. 528.700,-Ft került befizetésre. Az ingatlantulajdonosok a drasztikus talajterhelési díj emelése miatt rákötnek a rendszerre, illetve a részletfizetési kérelmet kérők az utolsó részletfizetéseket fizetik be.  Így ebből az adónemből egyre kevesebb tervezhető. 
Építményadó tekintetében szintén befolyt az előirányzat. Úgy gondolja, hogy a tavalyi év az adók tekintetében sikeres év volt. Szeretné megköszönni a nicki kirendeltségen dolgozóknak a segítségét, melyet az adózás terén nyújtanak. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A költségvetés tervezésekor egyeztettek, hogy mennyi legyen tervezve a helyi adókra. A beszámolóban látható, hogy összesen 18.323 e Ft adó folyt be, a 2017. évre 9 millió Ft-ot irányoztak elő. Ez úgy tűnik reális lesz. 

Őri Csaba adóügyi ügyintéző: A vállalkozóknak május 31-ig kell bevallást küldeni a helyi iparűzési adóról. Az iparűzési adó tekintetében vannak visszautalási kérelmek cca. 500 e Ft, de pontos adatot csak a bevallások feldolgozása után tudnak adni. 

Csorba József polgármester: Kéri a határozati javaslat elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

37/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi helyi adók bevételeinek alakulásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
	           dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


 
5. Napirend
2016. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az ülés előtt az Ügyrendi Bizottság már tárgyalta ezt a napirendet, ezért most nem kívánja újból ismertetni. Kérdése, hogy időközben merült-e fel kérdés. 

Kérdés, hozzászólás:
Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az önkormányzat 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetét, azt változtatás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Csorba József polgármester: Kéri a rendelet-tervezet elfogadását. 


Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2017.(V.31.) önkormányzati rendelete a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


6. Napirend
Belső ellenőrzés tapasztalatai
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos jelentés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A belső ellenőrzés rendjéről kormányrendelet rendelkezik, amely alapján minden évben meg kell tervezni a belső ellenőrzés szempontjait és témáit, melyről készül egy beszámoló. A belső ellenőrzési vezető elkészítette a 2016. évi belső ellenőrzésről szóló jelentést. Dr. Hosszuné Szántó Anita táblázatban összefoglalta az ellenőrzés tárgyait és megállapításait, javaslatait. Intézkedési tervet nem kell készíteni. A belső kontrolok működéséről szintén egy vezetői nyilatkozatot kell kiadni. Ez a Közös Önkormányzati Hivatal tekintetében a jegyző által a belső kontrollrendszer működéséről szóló nyilatkozat. Eddig ilyennel nem találkozott a képviselő-testület, ez új az anyagban.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A belső ellenőr tett javaslatokat és megállapításokat. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A megállapítás a gépjármű üzemeltetési szabályzat megállapítására irányult. A belső ellenőr által tett javaslatokat nem kötelező elfogadni, viszont megfontolandó. A szabályzat azért nem tartalmazza a magáncélra történő használatot, mert kizárták a szabályzatban a magáncélú használatot. A gépjármű üzemeltetésének gazdaságosságát és a bizonylatok megfelelőségét nem vizsgálták. Sokat gondolkodtak azon, hogyan lehetne gazdaságosan üzemeltetni a gépjárművet. Ammenyiben úgy gondolja a képviselő-testület, akkor lehet foglalkozni a gazdaságos üzemeltetéssel. 

Csorba József polgármester: Úgy gondolja, hogy a jelenlegi szabályozás jól működik. Véleménye szerint akkor lesz majd érdemes foglalkozni ezzel a kérdéssel, amikor letelik az öt éves fenntartási idő, melyet a pályázatban vállaltak. 

Novák László képviselő: A jelentés tartalmazza, hogy a fogyasztási normát nem vetik össze, így a túlfogyasztás, vagy a megtakarítás nem került megállapításra. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Havonta teletankkal indul a falubusz.

Csorba József polgármester: Lehetne számolni a fogyasztást, de véleménye szerint nem éri meg azt az energiát amennyit a kimutatásra fordítanának a jelenlegi havi üzemanyagfogyasztás mellett.  Amennyiben észrevesznek „kiugró” fogyasztást, akkor arról úgy is szólnak. Kéri a határozati javaslatok elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

38/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a jegyző által a belső kontrollrendszer működéséről szóló nyilatkozatot, melynek tartalmát az abban foglaltak alapján elfogadja.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal





39/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatnál 2016. évben végzett belső ellenőrzések megállapításairól szóló jelentést elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


7 Napirend
Tulajdonba vételi megállapodás a Vasivíz Zrt-vel
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A Vasivíz Zrt. megkereste az önkormányzatot, hogy az elmúlt évben az általa üzemeltetett ivóvízellátási rendszeren összesen kettő darab lakossági vízbekötés történt. A vízbekötések együttes bekerülési nettó értéke 154 e Ft volt. Az önkormányzat, mint az ívóvízellátási rendszer szolgáltatója tulajdonába kell, hogy kerüljön az új bekötések, melyet az önkormányzatnak jóvá kell hagyni, hogy a létesítményjegyzékbe felkerüljön. Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A szerződések egybefoglalás miatt mind a három üzemeltető polgármesternek alá kell írni a szerződést, függetlenül attól, hogy melyik településen történik a bekötés. A jóváírás pedig csak az adott településen történik, ahol a bekötés történt. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

40/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzat képviselő-testülete a répcelaki ivóvíz ellátási rendszeren 2016 évben a bérüzemeltető által létesített 2 db új vízbekötést nettó 154.000,-Ft értékkel a viziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 6. § (1) bekezdése alapján térítésmentesen a tulajdonába veszi.
Felhatalmazza a polgármestert, mint az ivóvíz ellátási rendszer működéséért felelős önkormányzat vezetőjét, hogy a tulajdonba vételről szóló megállapodást írja alá.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2017. május 12.



8. Napirend
Képviselőtestület tagjainak tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A költségvetés készítésekor szó volt arról, hogy 40 %-kal megemelik a képviselő-testület tagjainak a tiszteletdíját. Ezt a költségvetés tervezéskor figyelembe is vették. Javasolja, hogy 2018. január 1-jére visszamenőlegesen kapja meg az alpolgármester és a képviselő-testület többi tagja. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2017.(V.31.) önkormányzati rendelete a képviselőtestület tagjainak tiszteletdíjáról szóló 7/2013.(IV.24.) önkormányzati rendelete módosításáról. 

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Csorba József polgármester: Javasolja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja 2017. január 1-jétől 70.000,- Ft legyen, a költségtérítése pedig 10.500,- Ft legyen. Kéri a testület döntését.

Németh András alpolgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem vesz részt a döntéshozatalban. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

41/2017.(V.30.) számú határozat:
[bookmark: __DdeLink__186_2054186818][bookmark: __DdeLink__491_999295329]Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján Németh András társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2017. január 1-től havi bruttó 70.000,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Ivánkovics Zoltán az Ügyrendi Bizottság elnöke
               a számfejtésért: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal




42/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Németh András társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését tiszteletdíja alapján 2017. január 1-től havi bruttó 10.500,- Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Ivánkovics Zoltán az Ügyrendi Bizottság elnöke
               a számfejtésért: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal



9. Napirend
Cserjeírtásról döntés
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A BIT-ÉP Bt.  megkereste az önkormányzatot, hogy vállalja az önkormányzat tulajdonában lévő utak melletti területek bozótirtását. Az utak tisztításából keletkező darált növényi hulladék fedezi a munka költségét, ezért ingyenesen végzi a vállalkozás az elszállított darálék értékének fejében, valamint, ha több darálék keletkezik, akkor egy összegű díjat fizet az önkormányzat részére. Ismerteti, hogy mely területekre kértek ajánlatot. A beérkezett árajánlat szerint a letermelt növényi apríték elszállításán felül 40.000,-Ft+ÁFA összeget fizet a vállalkozás az önkormányzat részére.
Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön, hogy a fenti feltételekkel megrendeli-e a közutak tisztítását.


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A vállalkozóval a helyszínen közösen bejárták a közutak melletti területeket. Kéri a határozatijavaslat elfogadását. 
 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

43/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megrendeli a BIT-ÉP Bt.-től (9761 Táplánszentkereszt, Fő u. 45/B) az önkormányzati tulajdonú közutak melletti területek cserjeirtását, tisztítását a letermelt növényi darálék, és az önkormányzatnak megfizetendő 40.000,-Ft+ÁFA összegért.
A tisztítással érintett területek:
Nick 032 hrsz.ú közút (Műgáti útra csatlakozó, a telep mellett)
Nick 140 hrsz-ú közút (József A. utca utolsó háztól a telekhatárig)
Nick 079 hrsz. közút (Gőzmalmi út)
Nick 036 hrsz. és 072 hrsz-ú közút a Csorba hídtól a Rába töltésig)

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

 
10. Napirend
A gyermekorvossal kötött feladatellátási szerződés módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző


Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Az alapellátásban részt vevő orvosok támogatásának szabályait önkormányzati rendelet tartalmazza, melyet 2016. novemberi  ülésen alkotta meg a képviselő-testület, ezért a meglévő működtetési szerződés módosítása indokolt oly módon, hogy a szerződésből ki kell venni a korábbi támogatási szabályokat, melyeket az alapszerződés 9. pontja, valamint a 4. sz. melléklet tartalmaz. Kéri a testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kérése, hogy jelezzék a gyermekorvosnak, hogy az érvényben lévő rendelési időt tartsa be. Kéri a határozati javaslat elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

44/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a VASI ACHÁT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság (képviseli: Dr. Kovács Edit) működtetési szerződésének módosítását az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester 
	         dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


11. Napirend
Konzorciumi megállapodás megkötése a TOP pályázathoz
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.


Csorba József polgármester: Korábban Sárvár Város Önkormányzata kereste meg az önkormányzatot, hogy pályázzanak közösen Ikervár, Porpác és Sitke településekkel a „Zene Háza Sárvár” című projektre. Ezt a pályázatot a sárvári önkormányzat megnyerte, ezért a konzorciumi szerződést alá kell írni. Kéri, hogy hatalmazza fel a testület a megállapodás aláírására. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

45/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzati Képviselő-testülete a TOP-1.2.1-15-VS1-2016-00007 számú „Zene Háza Sárvár” című projekt megvalósítására kötendő jelen határozat mellékletét képző konzorciumi megállapodás tervezetét jóváhagyja, felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodás véglegesítése érdekében minden további intézkedést, jognyilatkozatot megtegyen, illetve a megállapodást aláírja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal



12. Napirend
Települési Arculati kézikönyv elkészítésére kiírt pályázat elbírálása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt testületi ülésen döntött a képviselő-testület arról, hogy megpályáztassák a települési arculati kézikönyv elkészítését. Ajánlattételre négy vállalkozást kerestek meg, és kettő nyújtott be ajánlatot. Időközben olyan információt kaptak, hogy a központi költségvetésből minden 10.000 lakos alatti település 1 millió Ft támogatást fog kapni a nyár folyamán a kézikönyv elkészítésére. Valószínű, hogy az erre jogosult tervezőirodák is hallották ezt az információt, mert a két árajánlat végösszege teljesen azonos. Igaz, hogy más ajánlatot tettek a főépítészi feladatok ellátására és a kézikönyv elkészítésére. Mind a két vállalkozó ismeri a települést. A fentiek ismeretében kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy az önkormányzat melyik vállalkozással kösse meg a szerződést a településarculati kézikönyv elkészítésére. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Mit takar a települési főépítészi feladatok ellátása?

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A főépítész útmutatása alapján kell a kézikönyvet összeállítani, a tervezőt irányítja a település igényeihez igazodva. Így a könyv elkészülésig tart a főépítészeti feladatok ellátása. 

Tóth Sándor képviselő: Mivel egyik vállalkozót sem ismeri személyesen, javasolja, hogy az Altus Savaria Tervező Iroda Kft.-vel kösse meg az önkormányzat a szerződést.

Csorba József polgármester: Aki elfogadja a képviselő javaslatát, az kézfeltartással jelezze. Kéri a képviselő-testület döntését. 
 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

46/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi LXXIV. törvény a településkép védelméről, valamint a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló jogszabályok előírásainak megfelelően szerződést köt a Település Arculati Kézikönyv elkészítésére, és Települési főépítészi feladatok ellátására a ALTUS Savaria Tervező Iroda Kft.-vel (9700 Szombathely, Welther K. u. 31.), 800.000,-Ft+27%ÁFA azaz bruttó 1.016.000,-Ft összeggel.  A kézikönyv elkészítésének díját az önkormányzat a központi költségvetésből biztosított 1 millió Ft összegből, valamint 16.000,-Ft önerőből kívánja biztosítani. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


13. Napirend
Rendkívüli önkormányzati támogatás beadásáról döntés
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A képviselő-testület tudomásul vette, hogy a 2015. évi 57. törvény előírja az energiahatékonysági megtakarítási terv elkészítését. A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII törvény pedig a vízkárelhárítási terv elkészítését. Kértek be árajánlatot a tervek elkészítésére és a beérkezett ajánlatok függvényében dönt a képviselő-testület a tervek elkészíttetéséről és arról, hogy milyen forrásból biztosítja a fedezetet. A két épület (kultúrház és a kirendeltség) vonatkozásában az energiatanúsítvány és energiahatékonysági terv elkészítésének költsége bruttó 95.000,-Ft. A vízkárelhárítási terv elkészítésének költsége bruttó 825.500,-Ft. Három határozati javaslatot küldtek ki. Ismerteti a határozati javaslatok tartalmát. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Javasolja, hogy mindenképpen adjanak be pályázatot a rendkívüli önkormányzati támogatásra mind a két terv elkészítésére, továbbá az időközben felmerült plusz költségekre: köznevelési feladatok (óvoda) ellátására, villamos energiafelhasználására és közterületkarbantartásra. Kéri a képviselő-testület döntését.
 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

47/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi 57. tv. és az 1995. évi 57 tv.  előírásainak költségvetési forrás hiányában nem tud eleget tenni, így nem tudja elkészíttetni a Kultúrház és a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége épültére vonatkoztatva az energiatanúsítványt, továbbá az energiahatékonysági és megtakarítási tervet, valamint a vízkár elhárítási tervet. A tervek 920.500,-Ft-os költségére nincs forrás az önkormányzat 2017. évi költségvetésében. 
A tervek elkészítésének költségére az önkormányzat pályázatot nyújt be a Belügyminiszter és a Nemzetgazdasági Miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC tv. 3. melléklet 1.7 pont és a III.1. pont szerinti „a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása, és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása” cím alatt b) pontban jelölt (települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása) célra. 
Továbbá a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a hivatal bevonásával vizsgálja meg a köznevelési feladatok (óvoda), villamosenergiafelhasználás és közterület karbantartás pluszköltségeit, és azok ismeretében a finanszírozásukra is adjon be a pályázatot.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2017. szeptember 30.
                                                                                     


Bejelentések:
Csorba József polgármester: A Vasivíz Zrt. kereste meg az önkormányzatot a vakum szivattyúk javításával kapcsolatban. Az egyik szivattyút elkezdték javítani és kiderült, hogy nincs akkora hibája, ezért célszerű lenne a másik vakum szivattyút is felújítani a kedvező javítási költség miatt, továbbá a vízlágyító cseréjét is. A javítási költség összesen a három berendezés tekintetében 2,5 millió Ft-ba kerül, de ezt az összeget az önkormányzatnak nem kell kifizetni, mivel a szolgáltatási díjakból 2017. év végére kb. 3 millió Ft fog képződni. Ezt a felújítást be fogják tervezni a gördülő fejlesztési tervbe.

A mai nap folyamán megkapták azt a kimutatást, melyben szerepel, hogy az elkövetkezendő években mennyi gyermeket kell beíratni az óvodába, illetve ezen felül mennyit terveznek beíratni. Nem tudják, hogy a szülők mennyi nagycsoportos gyermeket tartanak vissza. Így az óvodai létszám tekintetében nagy a bizonytalanság. Úgy gondolja, hogy az ötödik csoport indítása mindenképpen indokolt. Az idei évben meg lehetne oldani, hogy ne legyen öt csoport, de a statisztikai adatok azt mutatják, hogy a következő évtől már kell, ezért felesleges lenne, ha változtatnának a jelenlegi csoport számon. Jelenleg 200 e Ft-ot kell fizetni az önkormányzatnak gyerekenként. Nickről 9 gyermek jár óvodába, de ha minden beíratott gyermek óvodába megy, akkor 13 lesz a létszám. Ez az önkormányzat jövő évi költségvetésében 2,6 millió forintot fog jelenteni. Répcelak város többet fog fizetni a társult önkormányzatoknak az adóerősség miatti elvonás miatt. Ez a település esetén cca. 125 e forintot jelent. Így kb. 160-163 e Ft-ba kerül egy óvodás gyermek a településnek. Javasolja, hogy támogassák az ötödik csoport indítását, de határozzák meg, hogy az egy gyermekre jutó költség 160 e Ft-nál több ne legyen. Az óvodai kimutatásban a költségek között szerepel olyan költség is, amely nem kötelező. Répcelak olyan szintű óvodát akar fenntartani, melynek „csodájára” lehet járni, de ennek az árát fizesse meg. Igaz, hogy a nicki gyerekek is oda járnak.  Ez ügyben holnap lesz a Társulási ülés, ahol végleges döntést hoznak a csoportlétszám meghatározásáról. Van öt gyerek, akik a felvételi körzeten kívül szeretnének az óvodába járni. Véleménye szerint ezeket a gyermekeket nem szabadna felvenni, mert akkor a gyermeklétszám magas. A gyermek születésekben egyenlőre emelkedés tapasztalható a következendő években. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A gyermeklétszámot több tényező befolyásolja. Egyszer az, hogy akit beírattak megy-e óvodába. Ez függ attól, hogy szülőnek van-e munkahelye, vagy otthon tud-e maradni. Nem tudják, hogy a szakértői vélemények alapján, hogyan döntenek a szülők, mennek-e a gyerekek iskolába, vagy maradnak-e az óvodába. 

Csorba József polgármester: A gyermekek más településre is járhatnának óvodába, ahol nem kellene utánuk hozzájárulást fizetni, de nem ez az elsődleges. A település lakói azt szokták meg, hogy a gyermekek Répcelakra járnak óvodába. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

48/2017.(V.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja az öt csoport indítását a Répcelaki Százszorszép Óvodában a 2017/2018-as nevelési évre, de a gyermekenkénti hozzájárulás mértéke nem haladhatja meg a 160.000,-Ft-ot. Az önkormányazt a hozzájárulás mértékét a 2018. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


Csorba József polgármester: A mai nap folyamán volt kistérségi ülés. A Gyermekjóléti Szolgálatnak új vezetője lett Szandi Tímea személyében. A megbízatás ideje öt évre szól. 




A Magyar Közlönyben megjelent a polgármesteri béremelés különbözetének támogatása érdekében szükséges források biztosításáról 1264/2017. (V. 29.) Korm. határozat. 

Június 24-én lesz a falunap. A múlt héten a Vas Megyei Civil Információs Centrum tájékoztató fórumot szervezett, a falusi vendégasztal és a tájétel kínálás szabályairól. Röviden ismertette az elhangzottakat. 


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



k.m.f.





	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
1

