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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. június 27-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Pataki Ferenc r.főtörzszászlós körzeti megbízott, Ivánkovicsné Reznyák Bernadett könyvtáros


Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete
2. Tájékoztató a könyvtár munkájáról
3. A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
4. Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
5. Tájékoztató az elektronikus ügyintézés biztosítása érdekében elvégzendő feladatokról
6. A partnerségi egyeztetés szabályairól önkormányzati rendelet megalkotása

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt beszámolt az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, melyek az alábbiak:

· Boros Rezső Nick, Rákóczi u. 16. szám alatti lakos kérelmet nyújtott be Nick község Önkormányzatához, a házi segítségnyújtás megállapítására. 2017. június 26. napjától határozatlan időre szociális segítésben részesül.
· Pócza Józsefné Nick, Kőris u. 2. szám alatti lakos kérelmet nyújtott be Nick község Önkormányzatához, a szociális étkeztetés megállapítására. 2017. június 27. napjától határozatlan időre szociális étkeztetésben részesül.
· Lezajlott a falunap is, melyről mindenkinek van élménye.

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

50/2017.(VI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörben hozott döntésről szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.


1. Napirend
Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete
Előadó: Pataki Ferenc r.főtörzszászlós körzeti megbízott
	

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Pataki Ferenc r.főtörzszászlós körzeti megbízott: Az írásos előterjesztést elküldték, így mindenki el tudta olvasni a kiküldött beszámolót. Kérdés esetén szívesen válaszol. A beszámolóból is kitűnik, hogy a bűncselekmények száma lényegesen csökkent. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Összeségében milyen az összkép a rendőrségen a faluról?

Pataki Ferenc r.főtörzszászlós körzeti megbízott: Beszámolóban is olvasható, hogy nincsen probléma a településen, de ugyanez elmondható a rendőrőrs illetékességi területéről is. Ez egyrészt köszönhető a törvényi tényállás változásának is, továbbá több ember dolgozik. A rendőri jelenlét jóval kevesebb volt, az átszervezések miatt. 

Csorba József polgármester: Kéri a rendőrségi beszámoló elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

51/2017.(VI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 



2. Napirend
Tájékoztató a könyvtár munkájáról
Előadó: Ivánkovicsné Reznyák Bernadett könyvtáros

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Ivánkovicsné Reznyák Bernadett könyvtáros: A könyvtár munkájáról szóló tájékoztatót mindenki megkapta. Kérdés esetén szívesen válaszol. Sajnos az általános iskolások látogatottsága nagyon lecsökkent. Nem tudja, hogy ez ellen mit lehetne tenni. A könyvtárban a számítógépek nem korszerűek. Véleménye szerint ez a fő ok, hogy az iskolások könyvtári látogatottsága elmaradt, mert tudjuk, hogy ez a korosztály nem olvasni járt a könyvtárba, hanem gépezni. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Azt tudják, hogy a könyvtári számítógépek elavultak.

Ivánkovicsné Reznyák Bernadett könyvtáros: Hangsúlyozza, hogy a könyvtári látogatottság száma nem csökkent. A könyvtári programokon is sokkal többen vesznek részt az előző évekhez képest. Próbálnak olyan programokat választani, amely érdekli a megcélzott korosztályt. 

Csorba József polgármester: Jövőre, az anyagi lehetőségekhez mérten különítenek el pénzt számítógép vásárlására a könyvtárba, de természetesen figyelik a pályázati lehetőségeket. Kéri a tájékoztató elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

52/2017.(VI.27.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadja a könyvtár munkájáról szóló tájékoztatót.


3. Napirend
A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Ahogy az előterjesztésben összefoglalták a kollégái, azért szükséges a régi rendelet hatályon kívül helyezése és az új rendelet megalkotása, mert a jogszabályok megváltoztak. A jelenlegi rendeletalkotási felhatalmazás csupán arra vonatkozik, hogy a helyi önkormányzat határozza meg a népszavazást kezdeményezhető választópolgárok számát. Eddig százalékos arányban volt meghatározva, most 66 főben javasolják meghatározni a választópolgárok számát. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A szavazásra jogosultak számához javasolják meghatározni a népszavazást kezdeményezhetők számát. Kéri a rendelet-tervezet elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2017.((VI.28.) önkormányzati rendelete a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

4. Napirend
Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: A módosítást az alábbiak teszik szükségessé:

Központi forrásból történő előirányzat-módosítások:
· szociális ágazati pótlékra 29 139 Ft-ot kaptak

Előirányzatok egymás közti átcsoportosítása:
· a személyi juttatásokon belül a közlekedési költségtérítés kiadásait szükséges megemelni 175 ezer Ft összeggel a megbízási díjak terhére
· a dologi kiadásokon belül az egyes rovatok előirányzatát a kötelezettségvállalásnak, illetve a teljesítésnek megfelelően szükséges módosítani (informatikai szolg.,egyéb dologi kiadások). A növekedések forrása a dologi kiadásokon belüli rovatok (üzemeltetési anyagok, vásárolt élelmezés, működési c. előz. felszám. áfa).
· szinte valamennyi beruházási kiadás a K64 Tárgyi eszközök beszerzése rovaton került tervezésre 19 064 ezer Ft összegben, ebből 10 000 ezer Ft-ot a K62 Ingatlanok beszerzése rovatra, 7 874 ezer Ft-ot a K71 Ingatlanok felújításra rovatra szükséges átcsoportosítani.

Államháztartáson belüli megelőlegezések rendezése:
· Önkormányzatnak a Magyar Államkincstár 2016. év végén kiutalta a 2017. január havi bérek támogatási előlegét, 384 ezer Ft összegben. 2017. évben ennek rendezése az általános és a céltartalék terhére történik.


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Elmondta, hogy lesz még módosítva a 2017. évi költségvetési rendelet. A jelenlegi módosítás a május végéig tartó állapotot tükrözi. Sajnos elég nagy összeget kellett visszafizetni az adózóknak. Ezt a következő rendelet fogja tükrözni. Kéri a költségvetési rendelet-tervezet elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2017.(VI.28.) önkormányzati rendelete az önkormányazt 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.22.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

5. Napirend
Tájékoztató az elektronikus ügyintézés biztosítása érdekében elvégzendő feladatokról
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Az elektronikus ügyintézés biztosításának kötelezettsége 2018. január 1-jétől áll fenn az önkormányzatok tekintetében. Felhívja a figyelmet, hogy az ASP központok már a működésüket megkezdték. Tehát az első körben kormányrendeletben jelölt települések ASP központokkal kapcsolatos működés már folyik. Az újabb törvényi határidő 2018. január 1-je, amikor bizonyos elektronikai ügyintézési szolgáltatásokat is biztosítani kell az önkormányzatoknak. Természetesen ez a feladatellátás a közös hivatalnál fog jelentkezni. Elsősorban egy ütemtervet kell készíteni, amely ütemezi a feladatokat és ezt az ütemtervet központi segítséggel készítették el. Ez az első lépés, majd ezt követi egy szabályzat megalkotása és természetesen amennyiben a központi szolgáltatások is meglesznek, akkor az elektronikus ügyintézés működését biztosítani kell. Ez még nem teljes terjedelem, nem lesz olyan teljeskörű ügyintézés, mint a kormányablaknál, de arra, hogy ügyet indítson valaki, űrlapokat letöltsön és azokat kitöltve visszaküldje, erre már lesz lehetőség. A későbbiekben a határozatok is így lesznek kézbesítve. Tehát megindul az elektronikus ügyintézés folyamata. Bízik abban, hogy erre a központi rendszer is alkalmassá válik. Egyenlőre országos szinten a kisebb önkormányzatok nincsenek felkészülve, csak a nagy önkormányzatok, akiknél a korábban vásárolt szoftverekkel a gyakorlat kialakult. Az összes többi önkormányzatnál most vezetik az optikai kábelt. Bízik abban, hogy a szükséges feltételek folyamatosan megvalósulnak. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kirendeltségen mi lesz elérhető, mit fog jelenteni? 

dr. Kiss Julianna jegyző: Egyenlőre azt sem tudja, hogy a központban mi fog megvalósulni, hogyan fog működni. Bízik abban, hogy az ASP-s felület internetes ügyintézésre alkalmas lesz. Gondol itt az űrlapok letöltésére, visszaküldésre. Nem tudja, hogy a kirendeltségen mi lesz elérhető, ez a rendszertől függ.

Csorba József polgármester: Nagyon sok még a bizonytalanság. A rendszernek az lenne a lényege, hogy helyben minél több ügyet tudjanak intézni, elérhető legyen.

dr. Kiss Julianna jegyző: Az elektronikus ügyintézéssel megszűnik a hely jelentősége, mert ha az ügyfélkapu segítségével az ügyfél bejelentkezik a központi rendszerbe, akkor otthonról tudja elintézni az ügyeket. Röviden ismerteti az ügyintézés folyamatát. Strukturált űrlapok mellett, az azok által le nem fedett ügyek vonatkozásában pedig az e-Papír szolgáltatás biztosítja az elektronikus ügyintézést. 

Csorba József polgármester: Véleménye szerint az elektronikus ügyintézéssel nem sok ember fog élni.

Tóth Sándor képviselő: Véleménye szerint a rendszer bonyolult, de bízik abban, hogy az önkormányzatok számára kevesebb lesz a feladat. 

Csorba József polgármester: Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

53/2017.(VI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az elektronikus ügyintézés bevezetésével kapcsolatos tájékoztatót és az elektronikus ügyintézés biztosítása érdekében készített Ütemtervet tudomásul veszi. 

Felelős: Csorba József polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: az ütemtervnek megfelelően


6. Napirend
A partnerségi egyeztetés szabályairól önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A múlt héten kaptak tájékoztatást a településrendezési eszközökről és a települési arculati kézikönyvvel kapcsolatos feladatokról. Kaptak egy összefoglalót járási szinten a kormányhivataltól. Ezeknek az eszközöknek a megvalósításához kell egy partnerségi rendeletet alkotni. Emlékezteti a testületet, hogy az önkormányzatnak volt erre egy szabályzata, mert ezt már megalkotta. Most a jogi szabályozás úgy változott, hogy a szakmai állásfoglalás alapján rendeletet kell alkotni. A polgármester úrral egyetértve javasolja megalkotni a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendeletet, mely nagyon hasonlít a partnerségi szabályzatra.  A településarculati kézikönyv elkészítését is meg kell előzni egy település szintű egyeztetésnek, melyben bevonják a lakosságot és a civil szerveket is. Kéri a testülettől, hogy fogadja el a rendelet-tervezetet. Amennyiben a későbbiekben meg lesz a jogszabályi felhatalmazás, akkor az elfogadott rendeletet hozzá kell igazítani. Ismerteti a határozati javaslatot. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a határozati javaslat és a rendelet-tervezet elfogadását. 


Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

54/2017.(VI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3/2014.(II.4.) számú határozatával elfogadott, a Partnerségi Egyeztetés Szabályairól szóló szabályzatát 2017. június 30. napjával hatályon kívül helyezi.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

[bookmark: _Hlk487437238][bookmark: _GoBack]Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2017.(VI.28.) önkormányzati rendelete a partnerségi egyeztetés szabályairól.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


Bejelentések:
Csorba József polgármester: A tegnapi nap folyamán szúnyoggyérítés történt a településen. A méhészek erről értesítve lettek. A szúnyoggyérítés költsége nem az önkormányzat költségvetését terhelte, hanem a központi költségvetését. 
Országos tűz gyújtási tilalom van kül- és belterületen egyaránt.
2017. június 22-én járási fórum volt Sárváron, melyet Harangozó Bertalan kormánymegbízott és dr. Galántai György járási hivatalvezető tartott. A fórumon téma volt többek között az önkéntes területvédelmi tartalékos rendszer megújulásáról, a településképi rendelet és arculati kézikönyv tartalmi elemeiről, aktuális törvényességi felügyeleti kérésekről, a közfoglalkoztatás helyzetéről, az osztrák-magyar családtámogatási ellátások igénybevételéről, illetve a szupergyors internet kiépítéséről. Az internet tekintetében lépni kell, fel kell venni az illetékessel a kapcsolatot, hogy terjesszék ki a szupergyors internetet a településre is. A rendszer kiépítése következő év májusában fejeződik be. Ugyanaz a cég nyerte a kivitelezést, mint aki Répcelakon végezte. 

A képviselő-testület a bejelentéseket tudomásul vette. 


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



k.m.f.





	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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