Előterjesztés

Első világháborús emlékmű állítására szóló pályázat benyújtásához
Előadó: Csorba József polgármester
Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány pályázatot nyújt be az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása, új emlékművek állı́tása témában a Közép-és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt, KKETTKK-CP-02 jelű pályázat keretében a „Hősők Kapuja„ megnevezésű emlékmű állítására. Az emlékmű látványtervét és műszaki paramétereit a Képviselő-testület rendelkezésére bocsátották.
Az emlékművet a Nick 378/1 hrsz-ú, köztemető területére szeretnék felállítani. A köztemető az Önkormányzat tulajdona, ezért a pályázó Szent Anna Templomért Alapítványnak tulajdonosi hozzájárulást szükséges csatolni a pályázatához.
Amennyiben az Önkormányzat egyetért az emlékmű állítás tényével, illetve annak helyszínével és a tervezett emlékművel, javasoljuk a tulajdonosi hozzájárulás kiadását a pályázó részére.
A tulajdonosi hozzájárulást elkészítettük, és az előterjesztéshez csatoljuk.

Kérjük a Képviselő-testületet döntését!
Nick, 2018. március 21.
                                                                                             Csorba József
                                                                                             polgármester
Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány pályázatát, melyet a Közép-és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt, KKETTKK-CP-02 jelű pályázat keretében kíván benyújtani „Hősők Kapuja„ emlékmű felállítására, mely az első világháborús áldozatoknak állít emléket. 

A Képviselő-testület egyetért a pályázat benyújtásának tényével, helyszínével és a tervezett emlékművel, ezért annak megvalósítása érdekében tulajdonosi hozzájárulást ad ki a Nick belterület 378/1 hrsz-ú köztemető megjelölésű önkormányzati tulajdonú ingatlan megvalósítással érintett területére.
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