Tájékoztató a Digitális Jólét Programba történő részvételről.
A Kormányzati Informatikai Ügynökség 2017-ben felhívást tett közzé „Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” elnevezésű GINOP-3.-.1-16-2016-00001azonosítószámon.

A pályázatok beadási határideje 2017. december 31. volt.

Az Önkormányzat értesítést kapott, hogy a kevés benyújtott pályázat miatt a beadási határidőt 2018. február 28-ig meghosszabbították.
A pályázat során digitális jólét pontokat kell kialakítani, ami Nick esetében a könyvtárban lehetséges. Az információs pontok kialakításához a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által az eszközök kerülnek kihelyezésre.

· 3 db laptop és a szükséges szoftverek

· 2 db tablet

· 2 db okostelefon

· 1 db projektor

· 1 db multifunkcionális eszköz (nyomtató, fax, fénymásoló)

· 1 db beltéri Wifi

· 1 db kültéri wifi

· 1 db router

Az eszközök nem kerülnek az önkormányzat tulajdonába, a tulajdonjogot továbbra is a Magyar Állam gyakorolja. A programban való részvétel feltétele 1 fő munkatárs foglalkoztatása, aki Mentorként dolgozik, és részt vesz KIFÜ képzésén, valamint az eszközök elhelyezésére szolgáló helyiségben 30 MB gyorsaságú internet kapcsolat szükséges. A pályázat 100% támogatású, önerő biztosítására nincs szükség.
Fenti feltételek átgondolása után, a még beadásra nyitva álló idő rövidsége miatt, 2018. február 27-én a pályázat benyújtásra került. Döntés még nem érkezett, de a mentor munkatárs első tájékoztató képzése március közepén megtörtént.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a pályázat benyújtásának tényét hagyja jóvá!
Határozati javaslat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a „Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” elnevezésű GINOP-3.-.1-16-2016-00001 azonosítójú pályázati kiírásra 2018. február 27-én benyújtott pályázattal. Tudomásul veszi a benyújtás tényét, mely a könyvtár helyiségében Digitális jólét pont kialakítására irányul. Megállapítja, hogy a programhoz a mentor foglalkoztatásán kívül, további költségvetési forrást önerőként az önkormányzatnak nem kell biztosítania.

Határidő: azonnal
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