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J e g y z ő k ö n y v i    k i v o n a t

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. február 20-i ülésének jegyzőkönyvéből

17/2018.(II.20.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete hozzájárulását adja a KEHOP-2.1.3-15-2017-00068 számú „Répcelak és térsége ivóvízminőség-javító program (Répcelak, Nick, Csánig)” című projektben Csánig Község Önkormányzata és Nick Község Önkormányzata, mint tulajdonostársak bevonására irányuló támogatási szerződés módosításához.   

Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete együttműködési megállapodást köt a NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel (1139 Budapest, Pap Károly u. 4.-6.), Répcelak Város Önkormányzatával és Nick Község Önkormányzatával - a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében támogatásban részesített szennyvízelvezetési és –tisztítási, hulladékgazdálkodási és ivóvízminőség-javító beruházások megvalósítását szolgáló a KEHOP-2.1.3 azonosítószámú az ammónium-ion határérték túllépéssel érintett ivóvízminőség-javító projektek megvalósítására irányuló felhívás keretében a KEHOP-2.1.3-15-2017-00068 számú „Répcelak és térsége ivóvízminőség-javító program (Répcelak, Nick, Csánig)” című projekt megvalósítására. 

Nick község Önkormányzata részéről az elszámolható összköltség 58.292.812,-Ft, melyből Európai Uniós támogatás 50.689.401,-Ft, egyéb, saját forrás kiegészítő támogatás (hazai forrásból) 7.603.411,-Ft.   

Felhatalmazza a polgármestert az konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására, egyben a felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a projekttel kapcsolatban minden, nem kizárólagos testületi hatáskörbe tartozó döntést meghozzon, és ezekben eljárjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Csorba József polgármester


   dr. Kiss Julianna jegyző 

Répcelak, 2018. március 5.
dr. Kiss Julianna
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