ELŐTERJESZTÉS

Nick-Műgáti utak felújítása, és gépbeszerzés pályázat önerejének megállapításához
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

2018. március 29-én megkaptuk a Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére irányuló „Nick-Műgát horgásztelep útjainak felújítása, és az utak fenntartásához gépek beszerzése” célú, a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázatunk Támogató okiratát. A Támogató okirat lehetőséget nyújt arra, hogy az Önkormányzat a támogatási összeg 50%-át, mint előleget megigényelje, és határozatával igazolja, hogy a költségvetésében az önerő mértéke rendelkezésre áll.
A 109/2016. (XII.20.) számú határozatában döntött a pályázat benyújtásáról, és az akkor érvényes felhívás szerinti 25% önerő biztosításáról.

Az önerő igénylésének feltétele az Általános útmutató 8.5 pontjában foglaltak szerinti tartalommal bíró határozat, mely tartalmazza a benyújtás tényét, az érintett ingatlan címét, helyrajzi számát, a támogatási kérelemben meghatározott beruházási költséget, és az önerő mértékét. A Támogató okirat szerinti elszámolható költségek összegét, és a biztosítandó önerő nagyságát.
Fentiek alapján kérem képviselő-testületet, hogy az előírásnak megfelelő formátumban hozza meg határozatát.

Nick, 2018. április 19.








          Nagy Attiláné sk.






                  településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Határozati javaslat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 109/2016 (XII.20.) számú határozatával összhangban az alábbiakat összegzi és határozatban rögzíti a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú nyertes pályázat megvalósulásához kapcsolódó – az Általános Útmutató Felhívás 8.5 pontjában foglalt tartalmi elemeinek megfelelően:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére irányuló „Nick-Műgát horgásztelep útjainak felújítása, és az utak fenntartásához gépek beszerzése” célú  pályázati kiírásra: 
Nick 061/23, 061/8, 061/142, 061/131 hrsz-ú Gyöngyvirág utca
                      


 Nick 061/31 hrsz-ú Rozmaring utca
                       


Nick 061/100 hrsz-ú Jázmin utca




Nick 061/75 hrsz-ú Ibolya utca
                       


Nick 061/50 hrsz-ú Tulipán utca
                       


Nick 061/17 hrsz-ú Rózsa utca 

ingatlanokon megvalósuló útfelújításra, valamint az önkormányzati utak fenntartásához, állapotjavításához, karbantartásához traktor, szárzúzós fűkasza, tolólap (hótolásra is alkalmas gumiéllel) és ágaprító gép beszerzésére.
A támogatási kérelemben megjelölt teljes elszámolható költség összege: bruttó 55.143.877,-Ft, ebből igényelt támogatás összege: bruttó 41.357.907,-Ft, az önerő mértéke bruttó 13.785.970,-Ft, mely az akkori felhívás alapján  a tervezett beruházás 25%-a, amit saját forrásból biztosít.

A Képviselő-testület a Magyar Államkincstár által 2018. március 29-én megküldött 1824281460 projekt azonosítószámú Támogató okirattal egyetért, mely alapján a projekt teljes elszámolható költsége bruttó 53.249.577,-Ft, melyből a támogatás mértéke az elszámolható költség 15%-a, azaz bruttó 42.038.659,-Ft.

Az önerő a nem támogatott költségek összegével növelve bruttó 11.210.918,-Ft.

Az önkormányzat a teljes beruházás megvalósítása érdekében az Önkormányzat a 2018. évi költségvetésében céltartalékként bruttó 13.800.000,-Ft összeget, mint önerőt saját forrásból biztosítani.
Az önkormányzat a költségvetésében az önerő összegét elkülönítetten kezeli.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal 
