ELŐTERJESZTÉS

a közművelődésről szóló önkormányzati rendelet módosításához 
Előadó: Csorba József polgármester
Az előterjesztést készítette: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. június 22-én fogadta el a közművelődésről szóló önkormányzati rendeletét, mely azóta változatlan formában van hatályban.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Kulturális törvény) 2017. július 8-ától hatályba lépett változásai (2017. évi LXVII. törvény) szükségessé tették a rendelet felülvizsgálatát. A módosítás a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba. 

1. A Kulturális törvény 2017. július 7-ig hatályos módozata a települési önkormányzatok számára alapfeladatokat határozott meg az alábbiak szerint: 
„a) az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, népfőiskolák megteremtése,
b) a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása,
c) az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása,
d) az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása,
e) a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének segítése,
f) a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése,
g) a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása,
h) egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása,
i a települési könyvtár, valamint a település közigazgatási területén lévő muzeális intézmény közművelődési tevékenységének támogatása.”

A Kulturális törvény 2017. július 8-tól alapszolgáltatásokat vezet be az alábbiak meghatározásával: 
A közművelődési alapszolgáltatások:
a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása,
b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése,
c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása,
d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása,
e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása,
f) a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása, valamint
g) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés.”
2. A módosítás 21. §-a a törvény II. Fejezetét a 83. §-t követően a következő alcímmel egészítette ki:

„A közművelődési rendelet
83/A. § (1) A települési önkormányzat a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, e törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján - a Közművelődési Kerekasztallal és a települési nemzetiségi önkormányzattal való egyeztetést követően - rendeletben határozza meg az ellátandó közművelődési alapszolgáltatások körét, valamint feladatellátásának formáját, módját és mértékét.”
A feladatellátás formáit javasolt a helyi rendeletben is meghatározni. 

A változások tehát az alábbi lényeges pontokat érintik és az alábbi feladatokat jelentik:

· A közművelődési feladatok új kategóriáját (közművelődési alapszolgáltatások) határozza meg a Kulturális törvény, melyek körének biztosításáról rendelkezni szükséges,

· A helyi közművelődési feladatellátás formáit a közművelődési alapszolgáltatásokhoz és a helyi sajátosságokhoz kell igazítani és ennek megfelelően meghatározni.

Tájékoztatásul:

A kulturális törvény új 78/H. §-a alapján a közösségi színtér a települési, kerületi közösségi művelődés szervezése, a közművelődési alapszolgáltatások biztosítása érdekében fenntartott, működtetett vagy erre a célra alkalmassá tett és üzemeltetett, adott helyen rendszeresen működő, jogi személyiséggel nem rendelkező intézmény vagy egyéb létesítmény, helyiségegyüttes, épület.

(2) A közösségi színtér formái:
a) a kizárólag közművelődési alapszolgáltatások megszervezésének helyszínt biztosító közösségi színtér vagy
b) a közművelődési alapszolgáltatások mellett egyéb tevékenységeknek, szolgáltatások megszervezésének is helyszínt biztosító integrált közösségi és szolgáltató tér.

(3) A közösségi színtér működtetése, továbbá a helyi közösségi művelődés szervezése és a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosítása érdekében a közösségi színtér fenntartója, működtetője szakirányú középfokú végzettséggel rendelkező személyt foglalkoztat.
(4) A (3) bekezdés szerinti személy foglalkoztatását több fenntartó, működtető közösen is biztosíthatja oly módon, hogy egy személy legfeljebb három község tekintetében láthatja el feladatait.

(5) A közösségi színtér elnevezésében szerepelnie kell a „közösségi színtér” vagy a „közösségi tér” kifejezés valamelyikének.

Az NMI Vas megyei Irodája által szóban adott tájékoztatás alapján a szakirányú középfokú végzettséggel rendelkező személy foglalkoztatásának 2023. január 1-ig kell eleget tenni. A hamarosan megjelenő végrehajtási rendelet ezzel kapcsolatban is részletszabályokat fog tartalmazni. Annak érdekében, hogy megfelelő számú szakember álljon rendelkezésre képzéseket fognak szervezni megyei szinten.

A Nemzeti Művelődési Intézet 2018. május 24-én arról tájékoztatta az Önkormányzatokat, hogy támogatott szakmai képzéseket indítanak. A jelentkezési határidő: 2018. május 28. – június 10. A jelentkezéseket érkezési sorrendben fogadják el. 

A támogatott képzésekről szóló tájékoztatót és a szándéknyilatkozatot csatolom az előterjesztéshez.

A fenti pontok felülvizsgálatával készítettük el a Rendelet módosítását.
Kérjük a Képviselő-testületet a rendelet-tervezet megvitatására és elfogadására!

Nick, 2018. május 3.

Csorba József sk.






  polgármester





      

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:
a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
ab) környezeti és egészségi következményeit,
ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:
1.
A szabályozás várható következményei:

a)
társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: Nick község Önkormányzata a lakosság művelődési és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, az igények és lehetőségek ismeretében határozza meg a település közművelődési feladatait, intézkedéseit, szem előtt tartva a helyi hagyományokat és sajátosságokat.
b)
környezeti és egészségi következményei: nincs

c)
adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nem jelentős, a rendelet-módosítást a Kormányhivatal felé jelezni kell és egységes szerkezetben a Nemzeti Jogszabálytárba kerül feltöltésre.

2.
Jogszabály megalkotásának szükségessége: az 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, e törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján - a Közművelődési Kerekasztallal és a települési nemzetiségi önkormányzattal való egyeztetést követően - rendeletben határozza meg az ellátandó közművelődési alapszolgáltatások körét, valamint feladatellátásának formáját, módját és mértékét.
3.
Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Személyi feltételek: 
többletet nem igényel 

Szervezeti feltételek: 
változtatást nem igényel

Tárgyi feltételek: 
változtatást nem igényel 

         Pénzügyi feltételek: 
változtatást nem igényel 

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2018. (……) önkormányzati rendelete
a közművelődésről szóló

9/2015. (VI.23.) önkormányzati rendelete módosításáról
(tervezet)

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.
1. §

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének a közművelődésről szóló 9/2015.(VI.23.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 3. §-át követő alcíme és a 4. § (1) bekezdése helyébe a következő alcím és rendelkezés lép:
„Az Önkormányzat által biztosított közművelődési alapszolgáltatások és a feladatellátás formái

4. §
(1) Az Önkormányzat a Nicken kialakult művelődési és kulturális hagyományokra való tekintettel közművelődési feladatként a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) bekezdés a)-f) pontjaiban meghatározott közművelődési alapszolgáltatásokat biztosítja.” 

2. §
Az R. a következő 4/A. §-szal egészül ki: 
4/A. § Az Önkormányzat a 4. § (1) bekezdésében felsorolt közművelődési alapszolgáltatások érdekében, az 5. § (2) bekezdésében meghatározott közművelődési közösségi színtéren keresztül az alábbi közművelődési tevékenységi formákat biztosítja:

a) ismeretterjesztés (előadás, konferencia) 

b) képzés (tanfolyam, szakkör) 

c) kiállítás (műtárgy, természeti kincsek, börze, helytörténeti) 

d) művelődő közösségek (alkotó közösségek, amatőr művészeti csoport, népművészeti, klub) 

e) rendezvények (művészeti, közösségi, szórakoztató, verseny, táncház, falunap) 

f) tábor (alkotó, üdülő) 

g) nem programszerűen szervezett tevékenységek (információközvetítés) 

h) származtatott alapszolgáltatások (helyiségek bérbeadása, rendezvényszervezés).
3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Nick, 2018. május 28.
                  Csorba József sk. 




             dr. Kiss Julianna 


      polgármester




       

  jegyző

Támogatott képzések

Az NMI Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. (továbbiakban Művelődési Intézet) küldetése, hogy a közösségeket képessé tegye saját értékeik felismerésére és az ebből adódó lehetőségek kiaknázására. Ennek támogatására képzések, tudásmegosztó alkalmak és képzésfejlesztés révén szeretné a megfelelő szakmai utánpótlást biztosítani.

Különösen aktuális ez a küldetés az 1997. évi CXL. törvény módosítása révén, amely minden közösségi színtérben min. középfokú, minden intézményben min. felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező munkatárs alkalmazását írja elő. Célunk a diplomás szakemberek képzésének támogatása a felsőfokú képzőhelyekkel együttműködve, azonban széles rétegek számára valamely bemeneti vagy kimeneti feltétel révén a diplomát adó képzések nem elérhetőek, ezért a közép- vagy felsőfokú végzettségüket szakmai (OKJ-s) képzésekkel tudják megszerezni.

A fenti célokkal összhangban a Művelődési Intézet 2018 júniusától az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kulturális Államtitkárságának támogatásával a közművelődési szakmai munkakörben elhelyezkedni kívánók számára térítésmentesen igénybe vehető szakmai képzések elvégzésére kínál lehetőséget.
Összesen hét középfokú és két felsőfokú OKJ-s szakmai képzési csoportban kétszáz fő részvételével indítjuk el a szakmai képzési programunkat, amelyet lehetőség szerint minimum 3 éven keresztül biztosítani kívánunk, hogy az intézmények és színterek meg tudjanak felelni a törvényben előírt kötelezettségeiknek.

A programban elsősorban a felnőttképzési törvény szerint engedélyezett Közművelődési szakember I. bármely diplomára épülő, valamint Közművelődési és közönségkapcsolati szakember érettségire épülő, szakmai végzettséget nyújtó OKJ képzésekben való részvételre nyílik lehetőség. Ezen túl azonban Európai Uniós támogatással további rövid idejű szakmai továbbképzések is várhatóak az év folyamán ugyanezen a honlapon. Jelenleg a Cselekvő közösségek projektben érhetők el még támogatott képzések: www.cselekvokozossegek.hu.

Jelentkezni lehet május 28. – június 10. között online linken, a jelentkezéseket érkezési sorrendben fogadjuk el. A jelentkezés feltételei a közpénzekről szóló rendelkezések és a támogatási szerződés feltételei alapján:

· Az 1997. évi CXL. törvény 78/I. § szerinti közművelődési intézmény vagy közösségi színtér, vagy ezek fenntartója delegálhat résztvevőt saját munkatársai közül, vagy olyan személyt, akit később foglalkoztatni kíván.

· Az 5.000 fő alatti népességszámú településeken foglalkoztatott vagy foglalkoztatni tervezett intézmények, színterek delegálhatnak, nagyobb településről csak akkor fogadunk jelentkezőt, ha maradnak ki helyek.

· Egy szervezet egy személynek adhat szándéknyilatkozatot a képzésre történő delegáláshoz.

· A szándéknyilatkozatot adó szervezetek a képzést eredményesen elvégző delegáltjukra továbbfoglalkoztatási/foglalkoztatási szándékot fejeznek ki a szándéknyilatkozat sablon kitöltésével, és annak az első képzési napon történő leadásával.

Június 10-e után csak a fennmaradó helyekre folytatódik tovább a jelentkezés.

Támogatott képzések:

	Képzés megnevezése
	óraszám
	helyszín

	Közművelődési szakember I.(bármely diplomára épülő) OKJ képzés
	340 (ebből 160 óra e-learning)
23 képzési nap, ősztől indul, heti 1 nap
	Budapest

Kaposvár

	Közművelődési és közönségkapcsolati szakember (érettségire épülő) OKJ képzés
	900 óra (ebből 440 óra e-learning)

46 képzési nap, június közepén indul, heti 1-2 nap

	Budapest

Miskolc

Salgótarján

Békéscsaba

Pécs

Szombathely

Veszprém

	Közművelődési szakértő képzés
	60

(ősztől indul)

	Budapest

	Közművelődési kiválóság modell I-II.
	60

(ősztől indul)
	Budapest


Amennyiben bármely képzésünk felkeltette érdeklődését, érdemes mielőbb jelentkezni, ugyanis a regisztráció a jelentkezések sorrendjében történik, így amennyiben a maximális jelentkezőszámot (20 fő/csoport) elérik az egyes képzési csoportok, akkor a továbbiakban az adott képzésünk kizárólag térítési díj megfizetése mellett vehető igénybe egy későbbi időpontban.
Az egyes képzéseinkhez kapcsolódó további információkat honlapunkon láthatják: https://kozossegimuvelodes.hu/kepzesektamogatott-kepzesek/okj-s-kepzesek/
A képzési helyszín kiválasztásra az online jelentkezés során van lehetősége a jelentkezőnek, az alábbi felületen: https://kozossegimuvelodes.hu/kepzesektamogatott-kepzesek/tamogatott-kepzesek/ honlapon Jelentkezem fül alatt, amely május 28-tól június 10-ig lesz elérhető.

A képzésekkel és jelentkezésekkel kapcsolatos bővebb tájékoztatást a Művelődési Intézet Kultúrakutatási és Képzési Igazgatóság felnőttképzési csoportjának kijelölt munkatársai nyújtanak. Bármely kérdés esetén állnak rendelkezésre a kepzes@nminkft.hu e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámokon:

Barnucz Anita: 06 20 322 9276

Szabó Tünde: 06 20 322 9991

A felhívás szabadon terjeszthető a közművelődési intézmények körében.

(Előzetesen minden kulturális statisztikát kitöltő szervezet megkapja az erről szóló felhívásunkat a benyújtott kulturális statisztikában megjelölt e-mail címén 2018. május 23-án.)


