Előterjesztés

Gördülő fejlesztési terv módosításának jóváhagyásához
Előadó: Csorba József polgármester

Készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő testület a 57/2018. (VIII.28.) számú határozatával elfogadta a V005 jelű Répcelak ivóvíz ellátási rendszer ivóvíz ágazat, és az S011 Nick szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervét. 
A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezésinek végrehajtásáról 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet 90/C. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az I. ütem (ez a 2018 év) jóváhagyott feladatainak átütemezésére és az azokra rendelt források átcsoportosítása, vagy előre nem tervezett feladat megvalósítása a rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok elvégzése kizárólag a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal előzetes hozzájárulásával történhet, ha ez az összeg meghaladja a 2018 évben rendelkezésre álló forrás 20 %-t.
A Répcelak ivóvíz ellátási rendszer esetében a két KEHOP pályázat elindulásának időpontja miatt szükséges a módosítás, mivel a tervezett 2018-as kezdés helyett a projektek 2019-ben valósulnak meg, így azok költsége is a 2019-es évben fog aktualizálódni.

A Nick szennyvízellátási rendszer vonatkozásában pedig a tervezett felújítás valósult meg (2 db motoros elzárószerelvény integrálása a folyamatirányítási rendszerbe) ezért a 950 E Ft-os költsége miatt szükséges a gördülő fejlesztési terv módosítása.
Fentiek miatt szükséges a 2018 évi tervrész módosítása, melyet a Vasivíz Zrt elkészített, és az előterjesztéshez csatolásra került.
Kérem Tisztelt képviselő-testületet, hogy az új tervlapon szereplő módosításokkal a gördülő fejlesztési tervek módosítását fogadja el.
Nick, 2018. november 20.
                                                                                             Nagy Attiláné sk.
                                                                          településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztésben mellékletként csatolt, a Vasivíz Zrt, mint üzemeltető által elkészített V005 jelű, Répcelak ivóvíz ellátási rendszer ivóvíz ágazat, és az S011 Nick szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervének módosítását, és meghatalmazza a Vasivíz Zrt-t, hogy nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz, és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot.
Felelős: Csorba József polgármester
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