ELŐTERJESZTÉS

településrendezési terv módosításához
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzatának képviselő-testülete tervbe vette a településen építési telkek kialakítását. Megvásárlásra került a faluközpontban található volt Gysev tulajdonú, hajdani vasúti terület, mely az Ady utcával határos. 
A községben több területet jelöl beépíthetőként a jelenleg hatályos településrendezési terv, de az itt található ingatlanok magántulajdonban vannak, és a közművek sem kerültek kiépítésre, ezért jelenleg egyetlen lehetőséget a megvásárolt területen történő telekalakítás ad, kiemelten azért, mert az Ady utcában teljes kiépített közműhálózat található.

A rendezési tervben ez a terület jelenleg közlekedési területként szerepel, így itt telekalakítás nem lehetséges, a terv módosítása szükséges.

„a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 46.§ (3) bekezdése alapján a településrendezési eszköz (HÉSZ) 2019. december 31-ig módosítható, valamint a 46.§ (1) bekezdése szerint a 2012. december 31-én hatályba lépő, valamint az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési követelményeinek és jelmagyarázatának figyelembevételével elkészített és elfogadott  településrendezési eszköz 2019. december 31-ig alkalmazható.
Előzetesen ajánlatot kértünk a terv módosítására, melynek költsége 1 millió Ft.

A telkek kialakítása egyre sürgetőbbé vált, mert nincs építési telek a faluban, ezért indokolt mielőbb a módosítás elvégzése.
A módosítás költsége az 1 millió Ft, az önkormányzat 2019. évi költségvetésében Inmateriális javak soron biztosított.

A módosítási munkába bevonandó főépítész javaslata alapján a munka megkezdése előtt egyezetés szükséges az Állami Főépítésszel az esetleges elutasítás elkerülése miatt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy telekkialakítás lehetősége miatt a hatályos rendezési tervet, és a „helyi építési szabályzatról szóló” 11/2004. (VII.29.) önkormányzati rendeletet módosítsa.
Nick, 2019. február 14.







      Csorba József sk.








       polgármester

Határozati javaslat:
Nick község önkormányzatának képviselő-testülete az Ady utcával határos volt vasúti területen építési telkek kialakítása érdekében a hatályos rendezési tervét módosítja.

A módosítás elvégzése előtt, az elvégzendő munkarészekről egyeztetést végez az Állami Főépítésszel.

A rendezési terv módosításához szükséges 1 millió Ft költséget az önkormányzat 2019. évi költségvetésének Inmateriális javak beszerzése során biztosítja
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