HIRDETMÉNY a bírósági ülnökök 2019. évi választásáról

Magyarország köztársasági elnöke az Országos Bírósági Hivatal elnökének előterjesztésére a bírósági ülnökök választását 2019. március 7. és április 30. napja közötti időtartamra tűzte ki.

A bírósági ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok, illetve települési nemzetiségi önkormányzatok és az egyesületek – kivéve a pártokat – jelölik.

Répcelak város, továbbá Csánig és Nick községek esetében jelölést adni a Sárvári Járásbíróság, továbbá a Szombathelyi Törvényszék, valamint a Szombathelyi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság mellett működő ülnökökre lehet.

A fiatalkorúak büntető ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

Bírósági ülnöknek a 30. életévet betöltött, de a 70. életévét be nem töltő, magyar állampolgár jelölhető, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem.

A járásbíróság ülnökeit a bíróság székhelye szerint illetékes helyi önkormányzat, illetve települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete, a törvényszék, valamint a közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit a megyei, illetve megyei városi képviselő-testület és a területi nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületei áprilisi ülésükön választják meg.

A jelöléshez csatolni kell a jelölt elfogadó nyilatkozatát. 
A jelöltnek hatósági bizonyítvánnyal kell igazolni a büntetlen előéletét.
Jelöltet bejelenteni 2019. április 9. napjáig lehet a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Titkárságán (9653 Répcelak, Bartók B. u. 38., telefon: 95/370-101). A jelöléshez szükséges nyomtatványok, valamint a tájékoztató elérhetők a Titkárságon, valamint a www.repcelak.hu honlapon.

A jelöléshez az alábbi nyomtatványok kitöltése szükséges:
1./ „BÍRÓSÁGI ÜLNÖKKÉ JELÖLÉS” (a jelölő tölti ki, aki lehet a bíróság illetékességi területén:

- lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgár

- helyi önkormányzat

- egyesület

- alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmény tantestülete

- munkavállalók és munkaadók érdek-képviseleti szerve)

 2./ „NYILATKOZAT BÍRÓSÁGI ÜLNÖKKÉ JELÖLÉS ELFOGADÁSÁRÓL” (a bírósági ülnökjelölt tölti ki)

Répcelak, 2019. március 28.
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