Előterjesztés
Fémszerkezetű tároló épület építési határidejének módosítása


Előadó: Csorba József polgármester
Készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző


Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő testület a 34/2019. (V.21.) számú határozatával döntött a pályázati támogatással megvásárolt traktor és tartozékainak tárolására szolgáló fémszerkezetű tároló épület építtetésének teljesítési határidejének 2019. június 30-ra történő módosításáról.
Sajnos az önkormányzat a terület előkészítő munkáit (fakivágás) a folyamatos rendezvények, és a fakivágás elvégzésére nehezen található alkalmas vállalkozó megbízásának hiánya miatt a munkaterület átadása sem valósult meg. 
A vállalkozóval egyeztetve javaslom a Képviselő-testület részére, hogy a munkaterület átadásának csúszása miatt a teljesítés határidejét 2019. szeptember 30-ra módosítsa.



Nick, 2019. június 20.




                                                                                      Nagy Attiláné sk.
                                                                      településüzemeltetési és beruházási ügyintéző







Határozati javaslat:


[bookmark: _GoBack]Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 253 hrsz-ú, Nick, Rákóczi u. 12-14. számú önkormányzati tulajdonú területen létesítendő fémszerkezetű tároló épület megépítésének határidejéről szóló 34/2019. (V.21.) számú határozatát módosítja a teljesítési határidő tekintetében. Joó Ferenc (9654 Csánig Kövecses u. 4/a) egyéni vállalkozóval fém tároló épület építésére kötött vállalkozói szerződés teljesítési határidejének 2019. szeptember 30-i határidőre történő módosítását kezdeményezi.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

