Előterjesztés
Ivóvíz ellátási és szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer gördülő fejlesztési tervének jóváhagyásáról

Előadó és az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné ügyintéző

Tisztelt Képviselőtestület!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§ (1) bekezdés értelmében a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztonsága érdekében tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. Ez a hosszú távú terv felújítási és pótlási tervből valamint beruházási tervből áll.
A Vksztv. 11. § (2) bekezdése szerint a bérleti-üzemeltetési szerződés alapján végzett viziközmű-működtetés esetében a felújítási és pótlási tervrészt a viziközmű-szolgáltató, azaz a VASIVÍZ Zrt, míg a beruházási tervrészt a képviseletre jogosult ellátásért felelős önkormányzat készíti el és nyújtja be minden év szeptember 30-ig a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.
A Vasivíz Zrt, mint üzemeltető elkészítette az általa javasolt gördülő fejlesztési tervet, amelyet a képviselő-testületek elé kell terjeszteni megvitatás és jóváhagyás érdekében. A Vksztv. 11 § (4) bekezdése értelmében a kézhezvételtől számított 30 napon belül ezt a képviselő-testületnek el kell fogadni. A Vasivíz Zrt vállalta, hogy az előzetes egyeztetést követően – az önkormányzat megrendelése esetén elkészíti a beruházási tervanyagot – és benyújtja az elfogadott beruházási tervet az Energia Hivatal felé, de ehhez csatolni kell az Önkormányzat meghatalmazását.
A V005 jelű ivóvízellátási rendszer beruházási terve alapján 2020-201-ben a répcelaki gépház komplex rekonstrukciójára kerülne sor mintegy 206,6 millió Ft értékben pályázati forrásból.
A felújítási és pótlási terv szerint 2021-2034 között Nick községben a bekötővezetékek, megfúrók és a vízmérőhelyek szerelvényeinek cseréjére kerülne sor 126 millió Ft értékben az ivóvíz használati díj, és pályázati támogatás terhére.
Az S011 jelű szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer beruházási terve 2021-ben a szennyvíztelep mesterséges szellőztetésének kialakítására 1 millió Ft-ot tervez a szennyvíz használati díj terhére,  2025-ben 15 millió Ft pályázati vagy egyéb támogatásból a szennyvíztelep felhagyása mellett nyomóvezeték építése valósul meg a Répcelaki tisztítóra.
2021-ben pedig 5 millió Ft pályázati támogatásból monitoring rendszer kiépítését tervezi a hálózaton lévő vákumszelepekhez.
A felújítási és pótlási terv 2026-2030 között - 5.700 E Ft szennyvízhasználati díj terhére - a szennyvíztelep egységeinek rekonstrukcióját, 
A gördülő fejlesztési terv évente felülvizsgálatra kerül és a forráslehetőségek függvényében kerül pontosításra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására!

Nick, 2019. augusztus 15.

                                                                                           Nagy Attiláné sk.
                                                                    településüzemeltetési és beruházási ügyintéző










Határozati javaslat


Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékleteként csatolt, a Vasivíz Zrt, mint üzemeltető által elkészített és javasolt V005 jelű, Répcelak ivóvízellátási rendszer ivóvíz ágazat és az S011 jelű Nick szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervét.
A Képviselő-testület meghatalmazza a Vasivíz Zrt-t, hogy az általa elkészített V005 jelű Répcelak ivóvízellátási rendszer ivóvíz ágazat és S011 jelű szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervét benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz, és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot.
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