ELŐTERJESZTÉS 
a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára
Előadó: Csorba József polgármester
Az előterjesztést készítette: Kovács Anita Anna titkársági ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!
Bizottsági tagok megválasztása:
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 41. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati feladatok ellátását a képviselő-testület és szervei biztosítják. A képviselő-testület szervei: a polgármester, a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke, a képviselő-testület bizottságai, a részönkormányzat testülete, a polgármesteri hivatal, a megyei önkormányzati hivatal, a közös önkormányzati hivatal, a jegyző, továbbá a társulás.
A Mötv. 43. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.
Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2014.(XI.11.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról (továbbiakban: SZMSZ) tartalmazza a képviselő-testület bizottságát, a bizottság tagjainak létszámát, valamint a bizottság legfontosabb feladatait, működésükre vonatkozó szabályokat. 
Az Mötv. 58. § (1) bekezdése alapján a bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester. 
A Képviselő-testület SZMSZ-e az alábbi bizottság megalakítását írja elő az ott meghatározott létszámmal:
a) Ügyrendi Bizottság 3 fő

Az előzetes felkéréseknek megfelelően és a határozati javaslatban foglaltak szerint javaslatot teszek az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására.
Nick, 2019. október 17. 

Határozati javaslatok:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat a felülvizsgálatot követően alkalmas a további feladatellátásra, így annak módosítására nincs szükség. 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ivánkovics Zoltánt az Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztotta.

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorba Józsefet és Novák Elemért az Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztotta.
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