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Tájékoztató

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 75. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfelelően, a választópolgárok tájékoztatása céljából a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásához – a Nicki 001. számú szavazókörben működő Helyi Választási Bizottsággal történő egyeztetés alapján - a következő tájékoztatást adom:

Nick község Helyi Választási Bizottság 2019. szeptember 9-én Csorba József Nick, Petőfi S. u. 30. szám alatti lakost a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásán Nick községben független társadalmi megbízatású polgármester jelöltként nyilvántartásba vette. 
Ugyanezen a napon a Helyi Választási Bizottság Csorba József Nick, Petőfi S. u. 30. szám alatti lakost a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásán Nick községben független egyéni listás jelöltként nyilvántartásba vette. 

A Ve. 157. § (1) bekezdése arra az esetre nyújt eligazítást, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos nevű választópolgár szerepel jelöltként. 
Mivel jelen esetben az azonos nevű jelöltek nem egy szavazólapon szerepelnek, ezért tájékoztatom a választópolgárokat, hogy a 2019. október 13-án tartandó önkormányzati választásokon:

· idősebb Csorba József polgármester jelöltként, 
· ifjabb Csorba József pedig egyéni listás képviselőjelöltként indul.
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