Előterjesztés

A Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 6. számú  módosításához

       Előadó: Csorba József polgármester
       Az előterjesztést készítette: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

       Tisztelt Képviselő-testület!

       A Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás 2013. július 1. napi hatállyal alakult meg 8 taggal, majd 2013. szeptember 1-től 7-re csökkent a tagok száma. Vámoscsalád és Nagygeresd községek kiválása folytán pedig 2016. szeptember 1-től 5 taggal működik a Társulás. 

       A társulási megállapodás a kezdetek óta öt alkalommal került módosításra, jelen előterjesztésben a 6. számú módosítás indokait terjesztem elő: 

        - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-a alapján a társulási megállapodás tartalmazza: 2. a társulás tagjainak nevét, székhelyét, képviselőjét. A helyi önkormányzati választások eredményeképpen Nemesládony településen változott a polgármester személye. A Társulási Megállapodás 2. pontjában „A Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője” cím alatt - a Magyar Államkincstár javaslata alapján -  azonban nem az új polgármester nevének a feltüntetésére teszünk javaslatot, hanem mind az öt település esetében a zárójelben lévő cím után a következő szöveg beépítésére: „képviseli: a mindenkori polgármester.” Ezzel a polgármester személyének a változása esetén sincs szükség módosításra.

            -     A Társulási Megállapodás 3. pontja utal arra, hogy a Társuláshoz tartozó települések lakosságszámát a megállapodás 1. melléklete tartalmazza. Az 1. melléklet az utolsó módosítás alkalmával, 2016. évben került frissítésre, ezért most indokolt a 2019. január 1-i lakosságszám feltüntetése. 
             -    a Magyar Államkincstár által kiadott, „Tájékoztató a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását követő feladatokról” című szakmai anyag szerint az Ávr. várható módosítása alapján a 167/A. § (4) bekezdés 13. pontja módosul és eszerint a törzskönyvi nyilvántartás nem csak a társulásban résztvevő települési önkormányzatok felsorolását, a társulási  megállapodás szerinti székhely önkormányzatot, hanem a társulási tanács munkaszervezeti feladatait ellátó törzskönyvi jogi személy nevét, címét, PIR számát is tartalmazza. A Társulási Megállapodás 18.1 pontja megnevezi a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalt, mint munkaszervezeti feladatot ellátó szervet és annak címét, de nem tartalmazza a PIR számot. Emiatt szükséges a 18.1 pont módosítása, azaz kiegészítése a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal PIR számával, mely a következő: 421733
        Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 15.1. pontja alapján a társulási megállapodás módosítása a Mötv. 88. § (2) bekezdése alapján a tagok képviselő-testületei mindegyikének minősített többséggel, külön-külön megtartott képviselő-testületi ülésén hozott döntése alapján történik.
  A csatolt módosító és egységes szerkezetű társulási megállapodás a fent említettek figyelembevételével került módosításra. 

      Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet ezen indokok alapján a módosító okiratot és az egységes szerkezetű társulási megállapodást a törzskönyvi bejegyzés napjával szíveskedjenek jóváhagyni. 

Nick, 2019. november 5.
Tisztelettel:
                                                                  Csorba József sk.







    polgármester
Határozati  javaslat
     Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a módosító okirattal megegyező tartalommal módosítja. A társulási megállapodást a módosításokkal egységes szerkezetben az 1. és 2. mellékleteknek megfelelően elfogadja. A módosítás hatálybalépésének napja: a törzskönyvi bejegyzés napja. 

Felelős: Csorba József polgármester
             dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: MÁK-nak való megküldésre törzskönyvi bejegyzés céljából: az utolsó tag önkormányzat elfogadását követő 8 napon belül. 
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