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Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. november 27-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Füle Lászlóné képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Kovácsné Őri Zsuzsanna igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Szabó Ervin munkacsoport elnöke, Novák Elemér Szent Anna Alapítvány elnöke

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve a napirendi pontok felcserélésére az alábbi javaslatot tette:
1. Új képviselő beiktatása
2. Helyi esélyegyenlőségi program elfogadása
3. 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
4. 2019. évre vonatkozó szöveges koncepció
5. Temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjainak felülvizsgálata
6. Gördülő fejlesztési terv módosítása
7. Tájékoztató a téli felkészülésről
8. Villamosenergia vásárlására küldött árajánlat elfogadása

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend
Új képviselő beiktatása
Előadó: Novák Elemér HVB elnöke

Írásos előterjesztés, képviselői eskü a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Novák Elemér HVB elnöke: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 29. § (1) bekezdés i) pontja szerint: „Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik az önkormányzati képviselő halálával.” Novák László József önkormányzati képviselő (Nick, Rákóczi utca 33.) 2018. október 29-én elhunyt. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. §. (1) bekezdése alapján, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. Nick Község Helyi Választási Bizottsága a 2018. november 27-én megtartott ülésén, a 2014. október 12-én készült polgármester- és egyéni listás képviselő-választás szavazóköri jegyzőkönyve alapján megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot elért jelölt, aki a képviselő-testület új tagja lesz: Csorba József független jelölt. Csorba József Nick, Petőfi S. u. 30. szám alatti lakos nyilatkozott, hogy az önkormányzati képviselőséget elfogadja, ezért szükséges, hogy a képviselő-testület előtt esküt tegyen és az erről szóló okmányt aláírja. 

Novák Elemér Helyi Választási Bizottság elnöke a megbízólevelet átadja Csorba József részére.

Ezt követően Csorba József polgármester felkéri a képviselőt az eskü letételére.

„Én Csorba József becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat NICK fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segéljen!”

Képviselői eskütételt igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

2. Napirend
Helyi esélyegyenlőségi program elfogadása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a Helyi Esélyegyenlőségi Program a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait. 2013-2018. közötti időszakra volt Helyi Esélyegyenlőségi Program, amit a képviselő-testület elfogadott. Két évente felülvizsgálják az adatokat, ezt jogszabály írja elő. Az idei évben a Helyi Esélyegyenlőségi Program lejárt, hatályát veszti, ezért új Helyi Esélyegyenlőségi Programot kell a képviselő-testületnek elfogadnia. Megtörtént az új Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítése, amely két részből áll. Egy részt a település bemutatásáról, azon kívül adattartalma nagyon sok táblázatból áll. Jogszabály írja elő, hogy a TeIR rendszerből kell az adatokat lekérni. Ezek az adatok kerülnek be kötelező elemként. A jogszabály azt is rögzíti, hogy milyen adatokat kell tartalmaznia a Helyi Esélyegyenlőségi Programnak. A másik rész az intézkedési terv, amely a Helyi Esélyegyenlőségi Program mellékletét képezi. Öt célcsoportnak kellett kialakítani egy intézkedési tervet: mélyszegénységben élők, idősek helyzete, gyermekek-, nők esélyegyenlősége és a fogyatékkal élők esélyegyenlősége. Intézkedési terv került kidolgozásra az ő életminőségük javítására, segítésére. Kérdés esetén szívesen válaszol. 

Kérdés, hozzászólás:
Füle Lászlóné képviselő: Észrevétele, hogy az Esélyegyenlőségi Program 30. oldalán a Közösségi viszonyok, helyi közélet bemutatásánál szerepel a Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület. Szerinte az Egyesület megszűnt.

Csorba József polgármester: Az Egyesület nem szűnt meg, nem jelentették be, a vezetőváltás került bejelentésre. 
Finta Brigitta szociális ügyintéző: Két évente felülvizsgálat alá kerül a Helyi Esélyegyenlőségi Program, akkor majd kiveszik az Egyesületet, ha megszűnt. Nincs tudomása a megszűnésről. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Az emberek megtekinthetik a Programot?

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Természetesen. Meg fogják jelentetni, a honlapra is felkerül. Ezt jogszabály írja elő. Véleménye szerint a könyvtárban is megtekinthető lesz.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Minden testületi anyag felkerül az önkormányzat honlapjára.

Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
73/2018.(XI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata a „Nick Község Önkormányzata Esélyegyenlőség Programjáról” című előterjesztést megtárgyalta és a 2018-2023. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirend
2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, éves ellenőrzési terv és belső ellenőrzési stratégiai terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. A jövő évre vonatkozó belső ellenőrzési terv jogszabályi kötelezettség miatt az önkormányzatoknak december 31-ig kell elkészíteni. Belső ellenőrzési vezető megbízás alapján Dr. Hosszuné Szántó Anita a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft. ügyvezetője. Ő készítette el a belső ellenőrzési tervet, mely egyetlen vizsgálati szempontot tartalmaz. Ez az ellenőrzés a belső kontrollrendszeren belül az információ és kommunikációs rendszerek kialakításának és működésének vizsgálatára vonatkozik. Ez az egyetlen olyan téma, amelyet vizsgál az önkormányzatok tekintetében, olyan vizsgálati szempont, amelyet az Állami Számvevőszék is kiemelten ellenőriz. A belső kontrollrendszerek a városoknál már ellenőrzésre kerültek. Minden önkormányzatnak kell, hogy legyen erre vonatkozóan szabályzata, és feleljen meg a jogszabály feltételeinek. Ezzel egyidőben elkészítette a belső ellenőrzési vezető a 2018-2023-as év közötti stratégiai ellenőrzési tervet, amely a belső ellenőrzésre vonatkozik. A stratégiai ellenőrzési terv kockázatelemzésen, folyamatok ellenőrzésén alapul és alapját képezi az évenként elfogadandó belső ellenőrzési tervnek. Nagyobb időszakot ölel fel. Figyelemmel kell, hogy legyen az önkormányzatok gazdasági tervére, éves költségvetésekre, kockázatelemzés eredményére, az önkormányzati célok megvalósítására, működésre és egyéb folyamatokra. Arra kér felhatalmazást a képviselő-testülettől, hogy a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft.-vel maradhassanak szerződéses viszonyban. Jól működik a belső ellenőrzés. Ha bármilyen ellenőrzés volt, készségesen álltak rendelkezésre. Tanácsadói tevékenységet is folytatnak. Elégedett az ügyvezető munkájával. Amennyiben felhatalmazást kap, megkötné a megbízási szerződést, illetve, ha továbbra is jól dolgoznak, legyen a szerződés hosszabbítására lehetőség.  

Csorba József polgármester: Egy kis áremelés történt idén is, tavaly is. 75.100,- Ft lenne a 2019. évi díj. Ez még mindig kevesebb, mint a Sárvár és Kistérsége ellenőrzési díja. A tanácsadói tevékenységgel kapcsolatban kaptak egy tájékoztatást a cégtől, amely bizonyos dolgokra felhívja a figyelmet. Kéri a képviselő-testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatokat hozta:
74/2018. (XI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként csatolt „Nick Község Önkormányzatának Belső Ellenőrzési Stratégiai Tervét a 2018 – 2021 évekre, továbbá a 2019. évi belső ellenőrzési tervet. 
Tudomásul veszi, hogy a 108/2014.(XI.19.) számú határozattal összhangban a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője az Önkormányzat belső ellenőrzési feladatainak ellátására a 2019. évre változatlan feltételekkel szerződést köt a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft-vel (központ: 9700 Szombathely, Felsőbüki Nagy Pál u. 29. telephely: 9700 Szombathely, Vitéz u. 2. I/7. képviseli: Dr. Hosszuné Szántó Anita).
A feladat ellátásához 2019. évre 75.100,- Ft összeggel járul hozzá.

Felelős: Csorba József polgármester
	   dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal, a szerződés megkötésére 2019. január 1.


Kérdés, hozzászólás:
Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Ez a cég kockázatelemzést és tanácsadást is végez. Kérdése, a cég a környéken van?

dr. Kiss Julianna jegyző: A cég Szombathelyen található. Nagyon sok önkormányzatnak végeznek belső ellenőrzést, ez a profiljuk. Ezenkívül integrált kockázatelemzéssel, kockázatkezeléssel, egyéb szakértői tevékenységgel is foglalkoznak. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Érdekli, hogy mennyire kutatja a kistelepülések helyzetét.

dr. Kiss Julianna jegyző: Van egy belső ellenőrzésről szóló törvény, államháztartási törvény, végrehajtási törvény, pénzügyi tárgyú jogszabályok, amelyek az érvényesülésre figyelnek. A belső ellenőrzés megszervezése jegyzői feladat. A belső ellenőrzés egy külön szakmává vált. A belső ellenőröket megbízás alapján foglalkoztatják az önkormányzatok.  Olyan szakértelemmel rendelkeznek, amelyre folyamatos képzést kapnak. Van egy belső ellenőrzési kézikönyv és egyéb dokumentum, ami alapján végzik a munkájukat a jogszabályokon kívül, ami egy kisebb hivatalban nincs meg. Nagyobb hivatalokban önálló belső ellenőrzési vezetők foglalkoztatnak ellenőröket. Arra is lenne lehetőség, hogy köztisztviselői jogviszonyban lássa el valaki ezt a munkát, ami több költséggel jár. Nick, Répcelak, Csánig önkormányzatai tekintetében – beleértve az intézményhálózatot – megbízási szerződéssel ellátható a feladat. Répcelak esetében vizsgálta az Állami Számvevőszék a belső kontrollrendszereket, amelyet megfelelőnek talált, megbízási szerződéssel ellátható. A cég begyakorlott cég, erre szakosodott, fel tudja mérni egy önkormányzat tekintetében a kockázatot. 

4. Napirend
2019. évre vonatkozó szöveges koncepció
Előadó: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az előterjesztésben részletezve van a bevételi és kiadási oldal. Felkéri a pénzügyi ügyintézőt a napirend ismertetésére.

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: Tisztelettel köszönt mindenkit. A koncepció összeállításakor meg tudták a várható jövő évi állami bevételeket, ami várhatóan - a 2018. évihez képest - 2.748 e Ft-tal kevesebb lesz. Ez elég jelentős változás az önkormányzat számára, ami az adóerőképesség növekedésével magyarázható. A központi támogatások alatt az állami bevételeket kell érteni. Csekély működési bevételt terveztek, viszont a helyi adókat a tavalyihoz képest kicsit magasabb szinten tudták tervezni. Reméli, hogy a jövő évi iparűzési adóbevétel az idei évhez képest jobb lesz. Felhalmozási bevétel azért 83 millió Ft, mert elindult egy ivóvízminőség javító program Csániggal és Répcelakkal közösen. Ez önerővel nem jár, de a költségvetésben fel kell tűntetni. Ezért a bevételi és kiadási oldalon ugyanannyi összeggel szerepel ez a beruházás, ami jelentősen megnöveli a főösszegeket. Ezen a jogcímen még a Műgáti utak pályázatában elnyert pénz szerepel, illetve a kultúrház felújításának pályázatából jövő évben kapnak valamennyi összeget. Ez a három beruházás adja a 83 millió Ft-ot, amely Uniós pénz. Nehéz megbecsülni, de a maradvány kb. 20 millió Ft körül fog alakulni. Ez a különböző számlákon év végén rendelkezésre álló pénzeszközök összege. Ebből áll a bevételi oldal. Kiadási oldalon a legnagyobb részarányt a bérjárulék és a dologi kiadások teszik ki. Béreknél számoltak 1 fő szociális gondozóval, 1 fő közművelődési foglalkoztatottal, 1 fő falugondnokkal, 1 fő takarítóval. Így jön ki a 4 fő. Itt még a nem elfogadott, de már a magasabb minimálbérrel számoltak, ami várhatóan 202.000,- Ft lesz. Ha kevesebb lesz a minimálbér, akkor a kiadás is arányosan kevesebb lesz. Dologi kiadások a különböző működési kiadásokat foglalják magukba; közüzemi, szolgáltatási, karbantartási díjak. 1 millió Ft-ot terveztek a szociális kiadásokra. Az egyéb működési célú kiadásokat a 2018. évi költségek alapján tervezték, melyben várható változás. Ez az óvodának, Répcelaknak fizetendő támogatásokat foglalja magába. Fejlesztési kiadásokra 96 millió Ft szerepel. Szükséges lenne egy garázs építése a traktornak és tartozékainak. Céltartalékba kellett helyezni a Víziközmű alapszámlán lévő pénzt. Ez kizárólag a hálózat fejlesztésére fordítható. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Elég magas összegű költségvetés ez. A bevétel majdnem 138 millió Ft, ami talán a szennyvíz beruházás óta a legmagasabb költségvetési összeg, amivel rendelkeznek. A beruházások miatt magas az összeg, elsősorban az ivóvizes program miatt, de hozzátartozik a Műgáti utak aszfaltozása, úthálózat korszerűsítése is. Vannak bizonytalanságok is. Egyrészt a központi támogatások sem véglegesek még, másrészt a személyi kiadásoknál a minibálbér összegek se véglegesek. Vannak olyan dolgok, ami ebből kimaradt, például a kultúrház előtt parkoló kialakítása, autóbusz-megállók, utak felújítása, telkek kialakítása. Ezek olyan feladatok, amelyeket meg kell oldani. Vannak problémák a temetővel kapcsolatban is. Ezek pályázatok nélkül nem valósulnak meg. Jövőre indulnak kisebb programok, melyekre lehet pályázni. A pályázatoknak egy előnyük van; önrész nélküliek és van benne előleg. Nem feltétel az adóerősség, de az elbírálásnál figyelembe veszik. Meg kell várni, hogy mire tud az önkormányzat pályázni, reméli, hogy pályázati  feltételeknek meg is felelnek. Kéri a képviselő-testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
75/2018.(XI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.  

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


Kérdés, hozzászólás:
Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Hol kerülnének kialakításra az építési telkek?

Csorba József polgármester: A GySEV területeket vették meg. Itt, első elképzelés szerint telkek lennének. Ehhez azonban a rendezési tervet kell módosítani, és telekkiosztási tervet kell készíteni. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Nem ütközik a tűzoltók területével?

Csorba József polgármester: Az a terület sosem volt a Tűzoltóságé, a tűzoltók bérelték a GySEV-től, majd az önkormányzattól.

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Mennyi lenne a kialakítandó telkek száma? 

Csorba József polgármester: Kb. 6-7 építési telek alakítható ki. Kérdés, hogy milyen elképzelések lesznek az út felőli részen. Az az elképzelés, hogy a parkolót áttennék a Dózsa köz zöld területére, ott lenne a temető parkolója. A temető főbejáratát áthelyeznék a Fénykereszt mellé, majdnem a ravatalozóval szembe. Kialakításukhoz pénzre van szükség. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Mennyi cég fizet iparűzési adót a településen?

Csorba József polgármester: Adócsoportnál van kimutatás az iparűzési adófizetéssel kapcsolatban. Nemcsak cégek, hanem magánszemélyek is fizetnek iparűzési adót. Kb. 30-40 adóalany fizeti az adót. 
 

                                                        
5. Napirend
Temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjainak felülvizsgálata
Előadó: Kovácsné Őri Zsuzsanna igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kovácsné Őri Zsuzsanna igazgatási ügyintéző: A képviselő-testület 2012 februárjában megalkotta a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló rendeletét, melyben meghatározza, hogy melyek a temetkezési helyek és milyen díjak vonatkoznak hozzá. A polgármesterrel egyeztetett és a polgármester úr nem tett javaslatot a díjak emelésére. Amennyiben a képviselő-testület egyetért, kéri az első számú határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Sem a díjak emelésére, sem új szolgáltatásokért járó díjak bevezetésére nem tettek javaslatot. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
76/2018.(XI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 11/2012. (II.15.) önkormányzati rendeletében a temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjait. A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetért és a megváltási díjakat nem emeli.

Felelős: Csorba József polgármester 
	  				  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


6. Napirend
Gördülő fejlesztési terv módosítása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a gördülő fejlesztési terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Köszönti a jelenlévőket. A Víziközmű szolgáltatásról szóló törvény előírja az önkormányzatoknak az ivóvíz és szennyvíz ellátórendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervét, amelyet a képviselő-testület az augusztusi ülésen jóváhagyott. A törvény előírja, hogy az átcsoportosításra akkor van lehetőség, ha a rendelkezésre álló forrás nem haladja meg az átcsoportosítás mértékének 20 %-át. A KEHOP pályázat elindulása miatt és a szennyvíz rendszeren történt 1 millió Ft-os beruházás miatt az átcsoportosítás mértéke meghaladja a 20 %-ot. Ezért szükséges a gördülő fejlesztési tervet módosítani, ami csak az első ütemet, a 2018. évi táblát érinti. Kéri a képviselő-testületet, hogy a gördülő fejlesztési terv módosítását fogadja el. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Csak a módosítás miatt van szükség a jóváhagyásra. A szennyvíz használati díjakból, pályázati pénzből finanszírozzák a tervet. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
77/2018.(XI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztésben mellékletként csatolt, a Vasivíz Zrt, mint üzemeltető által elkészített V005 jelű, Répcelak ivóvíz ellátási rendszer ivóvíz ágazat, és az S011 Nick szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervének módosítását, és meghatalmazza a Vasivíz Zrt-t, hogy nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz, és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot.

Felelős: Csorba József polgármester 
Határidő: azonnal


Kérdés, hozzászólás:
Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Hova tegyék a veszélyes hulladékokat? 

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Szombathelyen a Memento Kft. foglalkozik a veszélyes hulladékokkal. Őket kell megkeresni és elszállítják a hulladékot. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Hova kell vinni azokat a hulladékokat, amelyek k a háztartásban keletkeznek, de nem veszélyes hulladék?  

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Azokat a cséri lerakóra van lehetőség bevinni.

dr. Kiss Julianna jegyző: Nem önkormányzati feladat a veszélyes hulladék elszállíttatása. Az önkormányzat kötelező feladata a kommunális hulladék elszállításának megszervezése. Az önkormányzatnak jelenleg az STKH Kft.-vel van szerződése, amely meghatározza, melyek azok a lomhulladékok, amelyek évente egyszer elszállításra kerülnek. Elektronikai hulladékgyűjtést külön szervezett az önkormányzat, melyért külön fizetni kellett. Önkormányzaton belül nincs jogszabály kötelezés a veszélyes hulladék megszervezésére. Aki lom-, veszélyes hulladékot elhelyez, környezetvédelmi szabálysértést vagy bűncselekményt követ el. Az önkormányzatnak nem kötelessége a veszélyes hulladékok elszállításának szervezése. Nincs erre se felhatalmazás, se kötelezés. Az önkormányzat segíteni tud cégek keresésében. Nincs kötelesség, hogy egy céggel szerződést kössenek veszélyes hulladék elszállítására. Magyarországon a hulladékszállítás nem önkormányzati feladat, hanem állami feladat. Van egy országos lista, amelyből az önkormányzat kiküldheti a cégeknek az ajánlati felhívást, viszont nem mindenkinek van erre jogosultsága. 

Csorba József polgármester: Úgy gondolja, célszerű lenne egy listát összeállítani a nem háztartási hulladékokról, hogy azokat hova lehetne szállítani. Honlapon, faliújságon meg lehetne jelentetni. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Sok terméket becserélnek a cégek. A termékdíjról szóló törvényben szerepel, hogy az a kereskedő, amelyik eladja a terméket, be is cseréli. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Mennyibe kerül a sírhely megváltás? Nem lát róla tájékoztatást. 

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Jelenleg az I-es sírhely 1.000,- Ft, a II-es sírhely 2.000,- Ft. A sírhelyek újra megváltásakor volt tájékoztató kihelyezve a temetőben.

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Nem lehetne megoldani Mindenszentek környékén, hogy a mellékhelyiségek nyitva legyenek? 

Csorba József polgármester: Úgy gondolja, ennek nincs akadálya. Eddig a fagyos idő volt az akadálya. Fűtéssel meg lehetne oldani, hogy ne fagyjon el a WC.  

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Jövő év áprilisában lejár Orth Rezső bácsi sírhelye Kőszegen. Utána járt, annak lehet megváltani a sírhelyet, aki eltemettette. Az önkormányzat hajlandó lenne kapcsolatba lépni azzal a személlyel, aki eltemettette? Elég sokáig része volt a településnek. Egy jószándékú ember csináltatott neki emléket a faluból, de jövőre lejár a sírhelyváltásra vonatkozó 25 év. Úgy gondolja, tartoznak annyival, hogy megőrizzék emlékét. 

Csorba József polgármester: Nem tudja, hogy lehet-e ilyen ügyben a kőszegiekkel beszélni. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A sírhelyváltást bárki befizetheti. 

Csorba József polgármester: Magánszemélyként, ha valaki meg akarja váltani a sírhelyet, annak semmi akadálya. 


7. Napirend
Tájékoztató a téli felkészülésről
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző 

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a Téli üzemeltetési terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Nick község katasztrófavédelmi szempontból másodosztályú besorolás. Az önkormányzatnak minden évben fel kell készülni a rendkívüli téli időjárásra. A felkészülés az elmúlt években megfelelően megtörtént. Annyi változás történik, hogy az önkormányzati utak hóeltakarítását havazás esetén az idei évtől már saját géppel az önkormányzat fogja ellátni. Az ingatlantulajdonosoknak saját kötelességük az ingatlan előtt a közlekedő felület síkosságmentesítése. A településen keresztül országos közút halad, ezt a Közút Nonprofit Zrt.-nek kell karbantartani. Két épület van kijelölve melegedő-, szálláshelyként; kultúrház és táncház. Az önkormányzat aktualizálta a jogszabálynak megfelelően a téli üzemeltetési tervet, mely az előterjesztés melléklete. Kéri, hogy a képviselő-testület a tájékoztatót és az aktualizált téli üzemeltetési tervet fogadja el. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Most lesz a főpróbája, hogy saját géppel fognak havat tolni. rendkívüli helyzet esetén igénybe kell venni nagyobb teljesítményű munkagépet. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Mennyire szükségszerű, hogy a vízelvezetők úgy legyenek ahogy vannak? Helyenként nyoma sincs a gyűrűnek, alig horpadt földrész mutatja hol lenne árok, ha lenne. 

Csorba József polgármester: Elődeink annak idején így építették ki. A horpadásnak két oka van. Az egyik a feltöltődés, a másik, hogy a behorpadt valami lehet vápa, szikkasztó, amely tökéletesen ellátja a feladatot. Helyileg lehet eldönteni, hogy jó vagy nem. Ha a befogadó közelében történik ilyen, az rossz. De ha a vízrendszer elején, az jó megoldás. Nem minden esetben kell a vizet elvezetni. A vízkormányzásnak vannak más funkciói is, többek közt a víz visszatartása. A belvíz rendszer kiépítésére nincs pályázati lehetőség. Úgy néz ki, hogy a Magyar Falu programban sem lesz erre lehetőség. Régebben próbálkoztak ezzel kapcsolatban. A terveztetés, pályáztatás során elöntési, vízszivattyúzási időszakokat kértek bizonyító erejűnek. Annyit megcsináltak, hogy a falu közepétől a befogadóig el tudták vezettetni a csövet. A faluban a Petőfi utcának a befogadója a Csörgető árok lenne, azonban ott szét kell szedni a kapubejárókat, újra kell csövezni. Az átereszek karbantartása, fenntartása a lakosság feladata.   

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Saját szemével látta, hogy az önkormányzat előtti kanyarban heves zivatar idején állt a víz az úttesten. 

Csorba József polgármester: Ha az úton áll a víz, az nem azt jelenti, hogy nem folyik le az árokba. Minden csapadék intenzitásra nem fognak megoldást találni. Biztos, hogy lesznek helyzetek, amikor meg fog állni a víz, de ez nem jelenti azt, hogy belvizes veszélyhelyzet van. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Az út része az árok. A Közút és az állam feladata lenne a csapadékvízelvezetésről való gondoskodás. 

Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
78/2018.(XI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018-2019. évi téli felkészülésről szóló tájékoztatót, valamint a Téli üzemeltetési tervet elfogadja. A téli üzemeltetési tervet felülvizsgálta és elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester 
Határidő: azonnal
[bookmark: _GoBack]

8. Napirend
Villamos energia vásárlására történő ajánlat elfogadása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az E-on Kft. megkereste az önkormányzatot - mint egyetemes villamos energia szolgáltatót - , hogy egy bizonyos mérési helyre (Nick, Rákóczi utca 14.), amely az önkormányzat fűtését érinti - ajánlatot tesz két éves időtartamra. Amennyiben megtörténik szerződés megkötése a két évre, a szolgáltató ajánlatot tesz egy csökkentett fogyasztói árra. Az egyetemes szolgáltatásnál a villamosenergia ára meghatározott, nem a szolgáltató határozza meg. 2019. évben ez 25,51,- Ft. Amennyiben az önkormányzat elfogadja az E-on ajánlatát, és két éves időtartamra – 2019. január 1-től 2020. december 31-ig – megköti a szerződést, akkor erre a mérési pontra 22,56,- Ft-ért biztosítja az áramot. Nicken nem szabad piacról történik az áram beszerzése, hanem az egyetemes szolgáltatótól. Kéri, hogy a képviselő-testület fogadja el az E-on ajánlatát és kösse meg két évre a szerződést. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
79/2018.(XI.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az E-on Zrt ajánlatát, melyen az Önkormányzat tulajdonát képező Nick, Rákóczi u. 14. szám alatti ingatlan éjszakai árammal történő ellátása érdekében tett, és a szolgáltatási szerződést két éves időtartamra (2020.12.31) megköti.

Felelős: Csorba József polgármester 
Határidő: azonnal

Bejelentések, tájékoztatások: 

Csorba József polgármester: Kaptak egy levelet a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulástól, hogy az idei évben nem tartanak több társulási ülést. Jövő évben fogják a költségvetést tárgyalni.


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.



	              Csorba József					  dr. Kiss Julianna
		polgármester				                         jegyző
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