ELŐTERJESZTÉS

Polgármester helyettesítése a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában

Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vett: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület !

Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2019. november 14-i ülésén napirendi pontkén szerepel a polgármester helyettesítésének a meghatározása.
A határozati javaslat az alábbiakban került megfogalmazásra:
Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felkéri a társulási tagok önkormányzatainak képviselő-testületeit, hogy következő ülésükön hozzanak döntést abban a kérdésben, hogy a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában a település képviseletével a polgármester helyettesítésére annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén kit hatalmaznak meg és a döntésről a Társulási Tanács munkaszervezetét írásban értesítsék.”

A Társulási Megállapodás 18.3. pontja alapján: „A polgármester helyettesítésének rendjéről az adott önkormányzat Képviselő-testülete rendelkezik.”

Fentiek miatt kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására!

Nick, 2019. október 30.







 Csorba József sk.








   polgármester

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 18.3. pontjában foglaltaknak megfelelően úgy rendelkezik, hogy a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában a település képviseletével a polgármester helyettesítésére, annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén Németh András alpolgármestert hatalmazza meg. A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: folyamatos

