E L Ő T E R J E S Z T É S
Közös hivatal működtetésére kötött megállapodás felülvizsgálata


Tisztelt Képviselő-testület!

Répcelak, Csánig és Nick települések önkormányzatai 2013. március 1. hatállyal közös önkormányzati hivatalt hoztak létre Répcelak székhellyel az önkormányzatok működésével valamint a polgármester és a jegyző feladat és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (a továbbiakban Mötv.) vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően. 

A Mötv. 85. § (3) bekezdése alapján a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodnak meg. A megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év január 1-jén lép hatályba.

Jelenleg a hatályos megállapodás felülvizsgálatára teszünk javaslatot néhány szempont kiemelésével, ugyanakkor nem ismételjük meg azon törvényi hivatkozásokat, melyek a megállapodás megkötése óta változatlan tartalommal hatályban vannak.

A feladatok végrehajtását a Belügyminisztérium „Önkormányzati Hírlevél” című kiadványa (Önkormányzati Tudástár II. – Önkormányzati Hírlevél 2019. évi 10. különszám) segíti, melyre jelen előterjesztésben is hivatkozunk. Az idézeteket dőlt betűvel jelezzük, a hivatkozások (ÖT és az oldalszám) zárójeles feltüntetésével történnek.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv.) az önkormányzati hivatalok tekintetében az új törvény stabil struktúra kialakítását tűzte ki célul, melynek lényege, hogy az általános önkormányzati választásokat követő hatvan napon belül kell a képviselő-testületeknek dönteniük – a törvényi keretek között – a hivatali feladatok ellátásáról. … A döntés a teljes önkormányzati ciklusra szól, azaz a cikluson belül változtatni nem lehet. 
Azt nem szükséges külön döntéssel megerősíteni, ha változatlan összetételben látja el feladatait a közös önkormányzati hivatal. (ÖT 22. old.)
A jelenlegi szabályozásban a közös hivatal létrehozása lényegében magában foglalja a kilépést, illetve a csatlakozást is (a tagokban bekövetkezett változás), anélkül, hogy erre külön eljárási szabályokat írna elő. Ez azt jelenti, hogy az ilyen típusú változásokra is csak a fentebb megjelölt időszakban kerülhet sor. A csatlakozás, kilépés esetében elsődlegesen nem szükséges a közös hivatal megszüntetése, új közös hivatal létrehozása, hanem a közös hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás módosításával rendezhető a kérdés. (ÖT 26. old.)

Fontos, hogy minden, a hivatali feladatok ellátására vonatkozó döntésről az érintetteket (a közös hivatalhoz tartozó más településeket, illetve azokat, amelyekhez csatlakozni kíván az önkormányzat), valamint a kormányhivatalokat azonnal szükséges tájékoztatni. Erre alapvetően azért van szükség, hogy megfelelő felkészülési idő álljon rendelkezésre a hivatali feladatellátás esetleges átalakítására. Ennek érdekében célszerű, ha már a változtatási szándékról értesülnek az érintettek. 
Arra tekintettel, hogy amint fentebb már utaltunk rá a közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás, illetve annak módosítása csak valamennyi érintett önkormányzat egyetértése esetén lehetséges, célszerű a megállapodást együttes ülésen tárgyalni, de a döntéseket az egyes testületeknek külön kell meghozni. Itt hívjuk fel a figyelmet arra, hogy a döntések meghozatalánál vegyék figyelembe azt is, hogy ha kijelölési eljárásra kerül sor, a kormányhivatal vezetője csak a törvényi keretek között gyakorolhatja e 
jogát (így esetleg nincs más lehetősége, mint visszaállítja az „eredeti állapotot”).(ÖT 30-31.old.)

A Mötv. 84. § (4) bekezdése alapján: A hivatal működési költségét az állam – az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékben, és a hivatal által ellátott feladataikkal arányban – finanszírozza, amelyet a székhelytelepülés részére, e célra elkülönített számlájára folyósít. Amennyiben az állam által nyújtott feladatfinanszírozás nem fedezi teljes egészében a hivatal működési költségeit, a hiányzó részt a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok – eltérő megállapodásuk hiányában – lakosságszámuk arányában biztosítják. (Mötv. (11) bekezdés)

Az Mötv. 85. § (1) bekezdése alapján a közös önkormányzati hivatal létrehozásának egyik jelentős feltétele, hogy valamennyi, a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatnak egy járáson belül kell lennie. A járáson belüliség feltétele szükséges az egységes közigazgatási 
rendszer kialakításához, az önkormányzati és az államigazgatási szervek zavartalan együttműködéséhez. 
Közös önkormányzati hivatalt azon települések alakíthatnak, amelyeknek közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választja el egymástól. Célszerű figyelemmel lenni arra, hogy a hivatal, a közszolgáltatások a polgárok számára elérhetőek legyenek, továbbá arra is, hogy az ügyfélfogadást (kirendeltség, időszakos ügyfélszolgálat, stb.) valamennyi, a hivatalhoz tartozó településen biztosítani kell. (Mötv. 85. § (9) és 86. § (2) bek.)

A hivatali struktúra átalakításával, a feltételek szigorításával elérhető az elaprózottság megszüntetése. A lakosságszám előírása a méretgazdaságosságot szolgálja, a települések számának meghatározásával a működőképesség biztosítása a cél. Ennek eredményeként biztosítható annak a célkitűzésnek a megvalósítása, hogy a hivatali működés minél szakszerűbben segítse elő az önkormányzati döntések előkészítését, meghozatalát, végrehajtását, a helyi közösségek önkormányzáshoz való jogának érvényesülését. 

A megállapodás felülvizsgálatának eredményeként megállapítható, hogy a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal alapvetően és megnyugtatóan ellátja azon feladatait, melyeknek ellátására az önkormányzatok létrehozták. A felek közötti megállapodás – így a jelenlegi szervezeti struktúra és az ehhez kapcsolódó finanszírozási feltételek – alapvető megváltoztatása nélkül, az egyes szerződési feltételek kisebb módosításával, pontosításával, aktualizálásával a megállapodás betölti feladatát. A megállapodás megkötése után beállt központi finanszírozási változásra – tekintve, hogy a feladatfinanszírozás a székhelytelepülés részére történik – a módosítás során tekintettel kell lenni.

A fentiekben részletezettek alapján a megállapodás módosítására az alábbiakban teszünk javaslatot: 

1. A III/22. pont negyedik mondata arra tekintettel, hogy a központi finanszírozás a hivatal fenntartási költségeit mintegy 80 %-ban fedezi csak, az alábbiakra változik: („Felek megállapodnak abban is, hogy Nick község területén a Hivatal hivatalos küldeményeinek kézbesítésére és a kirendeltség takarítási feladatainak ellátására Nick Község Önkormányzata foglalkoztat alkalmazottat.”) „Az alkalmazott bérköltségét Nick Község Önkormányzata finanszírozza.”

2. Ugyancsak a finanszírozási feltételek miatt javasolt módosítani a III/23. pontban a megállapodás szövegét az alábbiakra: „A képviselő-testületi ülések megtartásához és az ügyfélszolgálati megbízott heti egyszeri ügyfélfogadásához az érintett önkormányzat biztosítja a szükséges helyiséget, berendezési tárgyakat, továbbá a fűtést, világítást, telefon és informatikai szolgáltatások költségének fedezetét.” 
A III/23. pont utolsó mondata törlésre kerül. („Csánig község esetében a Faluházban a polgármesteri iroda telefon és informatikai szolgáltatásainak költségét a közös hivatal viseli.”)

3. Nem javasoljuk módosítani a megállapodás szövegét a „V. A Hivatal költségeinek viselése” cím alatt, ugyanakkor az adott évi költségvetés megállapítása során a felek határozzák meg, hogy a központi finanszírozás és a tényleges kiadások különbözete erejéig ki milyen költségeket visel. Példaként a Közös Hivatal finanszírozza a kirendeltségen dolgozó köztisztviselő illetményét és az egy munkaállomásra eső szoftverek, továbbá irodai feltételek (papír, ceruza, egyéb) beszerzési költségét. A tag önkormányzat biztosítja a helyiség fűtését, világítását, telefon és internet vonal költségére a fedezetet. A beszerzett informatikai és irodai bútor költségét az állja, aki a beszerzéséről gondoskodik.

4. Végezetül a megállapodás „VI. Közös hivatal vagyona” cím alatt a 39. pont második bekezdésének szövege a dőlt betűvel szedett részt tekintetében az alábbiakra változik, a további rendelkezések változatlan tartalommal maradnak hatályban: 
„A nicki kirendeltség működéséhez szükséges, működési kiadásként elszámolható irodai beszerzések fedezetét az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott, rendelkezésre bocsátott költségvetési keretből és annak mértékéig a közös hivatal biztosítja. A jegyző gondoskodik a hivatali munkavégzést szolgáló eszközök beszerzéséről. Az informatikai és egyéb, beruházásnak minősülő beszerzések fedezetét Nick önkormányzata biztosítja. A közös hivatal megszűnése vagy megszüntetése, illetve abból történő kiválás esetén a kirendeltség eszközállománya Nick Község Önkormányzatának tulajdonában marad.”

Javasoljuk a megállapodásban a módosítással nem érintett részek változatlan tartalommal történő hatályban tartását.
Kérjük a képviselő-testületek döntését a közös hivatal működtetésére kötött megállapodás felülvizsgálatára és a jelen előterjesztésben javasolt módosítások vonatkozásában. 

[bookmark: _GoBack]Répcelak, 2019. december 4.

						Tisztelettel:  dr. Kiss Julianna
								       jegyző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére kötött megállapodás felülvizsgálata során az előterjesztés mellékleteként csatolt szövegszerűen szerkesztett módosító szerződést elfogadja. A fenntartó önkormányzatok egyetértő döntése esetén felkéri a jegyzőt az egységes szerkezetbe foglalt megállapodás megszerkesztésére. A módosítások hatályba lépésének ideje: 2020. január 1.

Felelős: Csorba József polgármester
	  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: 2019. december 13.
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