 ELŐTERJESZTÉS

Általános iskolai felvételi körzethatárok kijelölésének véleményezése
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sárvári Tankerületi Központ levélben kereste meg Vas megye valamennyi polgármesterét az iskolai felvételi körzethatárokkal kapcsolatos véleménykérés miatt.  
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény (Nkt.) 50. § (8) bekezdése alapján a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. 

A Sárvári Tankerületi Központ az Nkt. rendelkezései alapján a beiskolázási körzetek meghatározása előtt beszerzi az érdekelt települési önkormányzat véleményét. 

Ezért a Sárvári Tankerületi Központ azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatala által a 2019/2020-as tanévre vonatkozó felvételi körzethatárokat figyelembe véve alakítsa ki álláspontját, milyen változásokat tartana szükségszerűnek a 2020/2021. tanévre vonatkozóan. 
(A 2019/2020. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölését csatolom.)
Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a véleménye kialakítására. 
Nick, 2020. január 16.








           Csorba József sk.










polgármester

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ügy dönt, hogy a 2020/2021. tanévre vonatkozóan is egyetért a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatala által a 2019/2020. tanévre megállapított általános iskolai felvételi körzetek kijelölésével, abban változást nem tart szükségesnek. 

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: közlésre: 2020. február 15.
