Előterjesztés
Önkormányzati tulajdonú utak felújítása
Előadó: Csorba József polgármester
Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat támogatást nyert a Magyar Faluprogram keretében „Önkormányzati tulajdonú utak felújítása” című MFP-ÖTU/2019 kódszámú pályázaton a Nick, Mező utca, és a Dózsa-köz burkolat felújítására.  A Támogató okiratban foglaltak alapján a felújítási munkát 2020. július 31-ig kell elvégezni. A kivitelezők lekötöttsége miatt a pályázati kiírás érdekében mielőbb intézkedni kell, mert a későbbi pályáztatás esetén előfordulhat, hogy a vállalkozások kapacitásának hiányában nem nyújtanak be ajánlatot a munka elvégzésére.
A pályázatot kiírtuk és az alábbi 3 ajánlatkérőnek küldtük meg az ajánlattételi felhívást, akik az alábbi ajánlatot tették:
Lang-Szolg Kft (Győrújbarát, István u. 213.


bruttó: 32.280.574,-Ft
BIT-ÉP Bt (Budapest, Andrássy u. 77.)


bruttó: 31.529.957,-Ft
TIA 2002 Kft (9600 Sárvár, Sótonyi u. 13.)


bruttó: 29.999.946,-Ft
A pályázatok bontása megtörtént, és a legkedvezőbb árat, nettó 23.622.005,-Ft+6.377.941,-Ft (27%) ÁFA azaz bruttó 29.999.946,-Ft összeget a TIA 2002 Kft (9600 Sárvár, Sótonyi u. 13.) vállalkozás adta.

A felújítási munkák mielőbbi elvégzése érdekében kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el  a legkedvezőbb ajánlatot adó TIA 2002 Kft  ajánlatát és  kösse meg a felújítási munkák elvégzésére a vállalkozási szerződést.
Nick, 2020. február 11.
                                                                                             Nagy Attiláné sk.
                                                                          településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Faluprogram keretében MFP-ÖTU/2019 kódszámú pályázattal támogatott – a Mező utca és Dózsa-közt érintő – burkolat felújítási munkák elvégzésére vállalkozási szerződést köt a TIA 2002 Kft-vel (9600 Sárvár, Sótonyi u. 13.) az ajánlatában foglalt nettó: 23.622.005-Ft + 6.377.941,-Ft (27%) ÁFA azaz bruttó 29.999.946,-Ft összegű vállalkozási díj ellenében.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal                                                                                               
