AJÁNLÁS A KORONAVÍRUS IDEJÉRE
Más országokban is alkalmazott egyéni alapvető védekezési módszerek, ajánlások:
Lehetőleg ne találkozzunk ismerőseinkkel, rokonainkkal, de ha muszáj akkor se fogjunk kezet, ne puszilkodjunk egymással és tartsunk lehetőleg két méteres távolságot egymástól. Használjunk kézfertőtlenítőt a gyakori, melegvizes szappanos kézmosás mellett. 
Kerüljük az idegenekkel és az idős emberekkel, idős családtagjainkkal való személyes találkozást. Az idős emberrel együtt élő fiatalabb családtagok szeparálják az idős embert, külön szobában étkezzen, tévézzen, töltse idejét. Gyakran szellőztessenek, fokozottan fertőtlenítsék a lakást, az unokákat ne engedjék a nagyszülőkkel együtt lenni. A külföldről érkező rokonnal ismerőssel csak maszkban, szabad levegőn találkozzon az idős ember. A keringési betegségben szenvedők, vérnyomásproblémával küzdők, cukorbetegek, immunbetegségben szenvedők, daganatos betegségen, agyvérzésen átesett betegek különösen veszélyeztetettek. 
Ne becsüljék alá a vírust, minden érintkezés személlyel, tárggyal, élelmiszerrel óriási kockázatot jelent.
Lehetőleg ne hagyjuk el lakásunkat, vagy házunk udvarát. Otthonunkba ne engedjünk be senkit, az ismerősökkel, rokonokkal, postással, segítő személyekkel az udvaron vagy a bejárati ajtó előtt találkozzunk, betartva a két méteres távolságtartást.
 A nem létfontosságú vásárlásokat el kell halasztani a járvány utáni időszakra.
[bookmark: _Hlk35444954]Ne járjunk minden nap boltba, patikába, de ha muszáj, akkor ott a lehető legrövidebb ideig tartózkodjunk. A bevásárláshoz használjunk csak erre a célra befogott ruhadarabokat, amelyeket lehetőség szerint hazaérkezéskor, még a lakás bejáratánál vessük le és azokat legalább 24 óráig ne vigyük be a lakásba. Amennyiben erre nincs lehetőségünk, a többi ruháinktól legalább 24 óráig elkülönítve tároljuk. A bevásárláskor viseljünk gumikesztyűt, arcvédő maszkot, ha nincs maszk, akkor arc elé tekert kendőt, sálat. A szemünket, arcunkat, orrunkat, szánkat a bevásárlás során semmiképp ne érintsük meg. A maszk/ sál /kendő/ szemüveg használata azért is hasznos, mert megakadályozza az akaratlan arc, szem és szájérintést. Hazaérkezést követően lehetőleg semmit ne fogjunk meg a lakásban és egyből szappannal, melegvízzel mossunk kezet. Az ajtókilincset, a kézmosáshoz használt csapot például hypóval, Flóraszepttel, Domestossal stb. fertőtlenítsük le. 
Csomagolatlan friss pékárut, zsemlét, kiflit, kenyeret stb. fogyasztás előtt pár percre célszerű hőkezelni (150 C fokra hevített sütőbe behelyezni), hogy a rajta található vírus elpusztuljon. A pirítósként fogyasztott péksütemény biztonságosabb, mint a sima péksütemény. Aki teheti 24 óra fagyasztás után fogyassza a péksüteményeket, kenyeret. 
[bookmark: _Hlk35445299]A pénztárcát, készpénzt, bankkártyát, mobiltelefont, autókulcsot, lakáskulcsot, postai küldeményeket, újságot semmiképp ne rakjuk a konyhaasztalra, azok érintését követően mossunk kezet és arcot.  
[bookmark: _GoBack]Utcára lépve is ajánlott sapka, maszk viselése, ennek hiányában egy arc elé tekert sál, amit minden használat után ki kell mosni. Továbbá hordjunk lehetőség szerint kesztyűt, valamint szemüveget, napszemüveget vagy síszemüveget, amivel a vírus szemen keresztüli bejutását akadályozhatjuk. Ügyeljünk az autónk kilincseinek és utasterének fertőtlenítésére is.
