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Önkormányzat






 

        Nick

N/50-12/2019.
J e g y z ő k ö n y v
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. október 22-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott alakuló üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Ivánkovics Zoltán, Németh András, Novák Elemér, Csorba József képviselők
Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző
Meghívottak: Szabó Ervin Helyi Választási Bizottság tagja, Szekeres Rita Helyi Választási Bizottság tagja, Kovács Anita Anna titkársági ügyintéző, Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Blaskó Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke, Szakál Szilárd plébános  
Lakosság részéről megjelent: 8 fő
Az ülés elején a résztvevők közösen elénekelték a Himnuszt.

Csorba József polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntötte a megválasztott képviselőket, dr. Kiss Julianna jegyző asszonyt, az egyházak képviseletében Szakál Szilárd plébános urat, civil szervezetek képviselőit, a község lakóit 
A jelenléti ívből megállapította, hogy a megválasztott képviselők közül mind az 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 
Az alakuló ülés napirendjére az alábbi javaslatot tette:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek átadása
2. Képviselő-testület tagjainak eskütétele, megbízólevelek átadása 
3. A polgármester eskütétele, megbízólevél átadása
Képviselő-testület a javasolt napirendeket egyhangúlag elfogadta.

1.  Napirend
A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek átadása 

Előadó: Szabó Ervin Helyi Választási Bizottság elnöke
Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Felkérte Szabó Ervint, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13-án megtartott választásának eredményeit.
Szabó Ervin Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Tisztelt Képviselő-testületi ülés!

A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választása 2019. október 13-án a törvényben előírtaknak megfelelően zajlott le Nicken a 001. számú szavazókörben.

Ezen a napon került sor a megyei önkormányzat tagjaira, valamint a nemzetiség képviselőire is lehetett szavazni.

A Helyi Választási Bizottság a törvényből rá háruló feladatokat elvégezte.

Nick községben 1 polgármester jelöltet és 8 képviselő jelöltet vettek nyilvántartásba.

A választójogosultak száma október 13-án a településen 455 fő volt. Közülük 194 fő, a választópolgárok 42,64 %-a vett részt a választáson.

Csorba József független jelöltet 169 szavazattal polgármesterré választották.

Nicken 4 fő képviselőt választhattak. A legtöbb szavazatot kapták, így a képviselő-testület tagjai lettek:

1. Novák Elemér


független jelölt

142 szavazat

2. Németh András


független jelölt

129 szavazat

3. Ivánkovics Zoltán


független jelölt

 98 szavazat

4. Csorba József 


független jelölt

 61 szavazat

A választás eredménye jogerős, mivel fellebbezés nem érkezett.

Kérdés, hozzászólás: 
Csorba József polgármester: Megköszönte a Helyi Választási Bizottságnak a választások kapcsán végzett felelősségteljes munkáját, a Választási Bizottság elnökének a tájékoztatóját. 

2. Napirend
Képviselő-testület tagjainak eskütétele, megbízólevelek átadása
Előadó: Szabó Ervin Helyi Választási Bizottság elnöke
Szabó Ervin Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Tisztelt Képviselő-testületi ülés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 28. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén, időközi választás esetén a megválasztását követő ülésen a képviselő-testület előtt az 1. melléklet szerinti szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá. Kéri, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni. 

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A választási eljárásban betöltött szerepe alapján felkérte Szabó Ervint, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy vegye ki az esküt, és felkéri Csorba Józsefet, a Képviselő-testület legfiatalabb képviselőjét az esküszöveg előmondására. Ezt a Szervezeti és Működési Szabályzat 16. § (2) bekezdése írja elő. 
Szabó Ervin Helyi Választási Bizottság elnöke: Felkérte a képviselőket az eskütételre és Csorba Józsefet az esküszöveg előmondására. 

Csorba József képviselő: 

„Én, Csorba József, Ivánkovics Zoltán, Németh András, Novák Elemér becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Képviselők eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Szabó Ervin Helyi Választási Bizottság elnöke: Felkérte a képviselő urakat, hogy vegyék át megbízólevelüket. Elsőként Csorba József szólítja, majd Ivánkovics Zoltánt, Németh Andrást, végül Novák Elemért. 
3. Napirend
A polgármester eskütétele, megbízólevél átadása
Előadó: Szabó Ervin Helyi választási Bizottság elnöke
Szabó Ervin Helyi választási Bizottság elnöke: Felkérte Csorba József polgármester urat az eskü letételére, Csorba Józsefet az esküszöveg előmondására. 
Csorba József képviselő: 

„Én, Csorba József becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Polgármester eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Szabó Ervin Helyi Választási Bizottság elnöke: Felkérte Csorba József polgármester urat, hogy vegye át a megbízólevelet. 
Csorba József polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testület megalakult. A Szervezeti és Működési Szabályzat 16. § (2) bekezdésében az eskütételt követően a polgármester megállapítja és bejelenti a képviselő-testület megalakulását.

Ismertette az alakuló ülés további napirendi pontjait és kérte annak elfogadását:
4. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

5. Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

6. Alpolgármester megválasztása és eskütétele

7. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

8. A polgármester programjának ismertetése
9. A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

10. Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
Képviselő-testület a további napirendi pontokra tett javaslattal egyhangúlag egyetértett.
4. Napirend
A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
dr. Kiss Julianna jegyző: Szeretettel és tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 64. §-a alapján a polgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el. Főállású a polgármester, ha főállású polgármesterként választották meg. A 43. § (3) bekezdés alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról. A törvény 71. § (2) bekezdése irányadó. A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. A törvény 71. § (4) bekezdés a) pontja alapján a polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg 40 %-a, az az az 501-1500 fő lakosságszámú település polgármestere tekintetében. a fenti szabályok alapján a tiszteletdíj havi összege: 199.434,- forint. A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján az illetményt, tiszteletdíjat összegszerűen, száz forintra kerekítve kell megállapítani. Fontos, hogy az illetmény összege tekintetében nincs a képviselő-testületnek mérlegelésre lehetősége. A polgármester illetményét akkor is meg kell állapítani, ha újraválasztott tisztségviselőről van szó. Javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Csorba József polgármester tiszteletdíját 2019. október 13-tól havi bruttó 199.434,- Ft-ban, kerekítve havi bruttó 199.400,- Ft-ban állapítsa meg. A törvény 71. § (6) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ez az összeg havonta bruttó 29.915,-Ft. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a költségtérítés összegét 2019. október 13-tól havi bruttó 29.915,- Ft összegben állapítsa meg. A napirend kapcsán két szavazásra kerül sor. Először a tiszteletdíjról, majd a költségtérítésről.
Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni.
Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

66/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorba József társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2019. október 13-tól havi bruttó 199.434,- Ft-ban állapítja meg, kerekítve havi bruttó 199.400,- Ft-ban  állapítja meg.
67/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorba József társadalmi megbízatású polgármester költségtérítését 2019. október 13-tól havi bruttó 29.915,-Ft-ban állapítja meg. 

5. Napirend

Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: A Képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. 
Az SZMSZ 16. (4) bekezdése alapján az alpolgármester választás lebonyolítására a képviselő-testület tagjai közül 3 tagú szavazatszámláló bizottságot választ. A szavazatszámláló bizottság tagjai közül a képviselő-testület elnököt választ. A választás eredményét a szavazatszámláló bizottság elnöke hirdeti ki. 
Az alpolgármester választással kapcsolatos titkos szavazás lebonyolításának idejére háromtagú Szavazatszámláló Bizottság létrehozását javasolta.   

A Szavazatszámláló Bizottság elnökének Novák Elemért, tagjainak Ivánkovics Zoltán és Csorba József képviselőket javasolta megválasztani. 

Megkérdezte van-e valakinek más javaslata.

Más javaslat nem volt.

Kérdés, hozzászólás:
Novák Elemér képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 
Ivánkovics Zoltán képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 
Csorba József képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 
Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

68/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság elnökének Novák Elemér képviselőt választja.
69/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság tagjának Ivánkovics Zoltán képviselőt választja meg.

70/2019.(X.22.) számú határozat: 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság tagjának Csorba József képviselőt választja meg.
6. Napirend

Alpolgármester megválasztása és eskütétele

Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: A Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. (2) Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. Több alpolgármester esetén a polgármester bízza meg általános helyettesét.
Az alpolgármester személyére a törvény értelmében kizárólag a polgármester tehet javaslatot. Németh András képviselőt javasolja alpolgármesternek.

Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. 
Németh András képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kívánt részt venni. 
Csorba József polgármester: Németh András nyilatkozott, hogy az alpolgármesteri tisztség ellátását vállalja, és hozzájárul a nyílt ülés tartásához. A megválasztáshoz minősített többség szükséges, ami a megválasztott képviselők többségének szavazata. Az alpolgármester megválasztásának idejére az ülést felfüggesztette.

Csorba József polgármester: A szünet után felkérte Novák Elemért a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét. 

Novák Elemér Szavazatszámláló Bizottság elnöke: Minden szavazó leadta szavazatát. Az alábbi eredményeket állapította meg: a kiosztott szavazólap száma 4, urnában talált szavazólap száma 4, érvénytelen szavazat nincs, a jelöltre leadott érvényes szavazatszám 4, jelölt elleni szavazat nincs. Németh András jelölt a megválasztásához szükséges szavazatszámot megkapta.  Gratulált a megválasztott alpolgármesternek. 
Csorba József polgármester: Megköszönte az elnök úr beszámolót és gratulált az alpolgármesternek és jó munkát kívánt. Felkérte Szabó Ervint, a Helyi választási Bizottság elnökét, hogy vegye ki az esküt, Csorba Józsefet az esküszöveg előmondására. Kérte a résztvevőket, hogy szíveskedjenek felállni.
Csorba József képviselő: 

„Én, Németh András becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Alpolgármester eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

A titkos szavazásról készített jegyzőkönyv a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Képviselő-testület – titkos szavazás során – 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozta:
71/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással Németh András képviselőt, 9652 Nick, Mező utca 16. szám alatti lakost Nick Község társadalmi megbízatású alpolgármesterének megválasztotta.

7. Napirend

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: A Mötv. 80. §  (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja nem haladhatja meg a polgármester tiszteletdíjának 90 %-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. A Képviselő-testület mozgástere e kérdésben tehát nagy.  Javasolja Németh András alpolgármester részére 2019. október 22-től havi bruttó 70.000,- Ft tiszteletdíj megállapítását. 
Kérdés, hozzászólás:
Németh András alpolgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kívánt részt venni. 
Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

72/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Németh András társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2019. október 22-től havi bruttó 70.000,- Ft-ban állapítja meg. 
Csorba József polgármester: Az alpolgármestert is megilleti költségtérítés, melynek összege a tiszteletdíj 15 %-a, ami jelen esetben 10.500,- Ft-ot jelent. Javasolja a képviselő társaknak, hogy Németh András alpolgármester költségtérítését 2019. október 22-től havi bruttó 10.500,- Ft-ban állapítsa meg. 
Kérdés, hozzászólás:
Németh András alpolgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kívánt részt venni. 
Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

73/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Németh András társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2019. október 22-től havi bruttó 10.500,- Ft-ban állapítja meg. 
Csorba József polgármester: Tájékoztatásul elmondta, hogy a Képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjára a 7/2013. (IV.24.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdésének szabályai irányadóak, mely szerint (1) A képviselő-testület tagjait – a polgármester és az alpolgármester kivételével – képviselői munkájukért havonta bruttó 14.000 Ft tiszteletdíj illeti meg.
8. Napirend

A polgármester programjának ismertetése

Előadó: Csorba József polgármester

Csorba József polgármester: Először is szeretné megköszönni a nicki embereknek, hogy elmentek a szavazásra. Véleménye szerint nem volt túl nagy érdeklődés a választás iránt.  

A megválasztott képviselőtársainak gratulált, és bízik abban, hogy az elkövetkező időszakban is tudnak együtt dolgozni. Ennek minden lehetősége megvan, a testületben minimális változás történt.  
A környező településekkel lévő kapcsolatok jók. Egyre nagyobb bizalommal tudnak egymás iránt közeledni. Úgy gondolja, hogy ezt változatlanul tovább kell folytatni. Ahhoz, hogy nagyobb horderejű pályázatokat nyerjenek meg, ahhoz együtt kell indulni, össze kell fogni és együtt kell dolgozni. Közös intézmények vannak,nagyon sok intézmény Répcelakon van. 
Anyagi helyzet: 

Az anyagi helyzetük ismert, testületi üléseken tárgyalják. Anyagi helyzetük stabil, de nagyon kemény gazdálkodást igényel. A pályázatok állami erőforrás részének a visszafizetésében akadnak nehézségek. Ezek okozzák a problémát. Pályázatok nélkül nem jutnának egyről a kettőre. Mindenképpen pályázni kell a településen, civil szervezeteknek, egyházaknak, önkormányzatnak. A pályázati lehetőségeket ki kell használni. a civil szervezetek közül a Szent Anna Alapítványt kel kiemelni, mert ők pályáznak a legnagyobb mértékben, sikeresen. Ezáltal sok dologban gazdagítják a települést (paplak épület felújítása, kerítés felújítása, I. világháborús emlékmű). 
Képviselő-testületi munka:
Elég jól bevált a jelenlegi struktúra, ami az elmúlt időszakban működött. Úgy gondolja, hogy nagyon jól tudtak együtt dolgozni a képviselőkkel. Ahhoz, hogy a munkát segíteni tudják, egy kötelező bizottságot is létre kell hozni, ez az Ügyrendi Bizottság. 
Polgármesteri hivatali munka:
A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartoznak, kirendeltségként működnek. A hét minden napján van ügyintézés a településen. Azt szeretné, ha a kirendeltség teljes hatáskörű feladatellátást végezne. 
Egészségügy, szociális ellátás:
Jelenleg is viszonylag jól működő rendszer van. Házi segítségnyújtás működik a településen. Felnőtt és gyermekorvosi és védőnői ellátás is működik a településen, valamint gyermekjóléti szolgálat. A falubusz szociális jármű, melynek rendszerbe állítása folyamatban van. 
Nevelés-oktatás területe:
A sárvári hivatalhoz tartoznak, Répcelakra járnak a gyerekek iskolába. Változatlanul működik. Az óvodás gyermekek is Répcelakra járnak. Komoly problémát jelentett pár hónappal ezelőtt a bölcsődei elhelyezés. A gyermekszületések szerencsére jól alakultak az elmúlt években. 5 fő jelentkezett az elhelyezkedés miatt, azonban a felmérések mindig eltérő adatokat mutattak. A Magyar Falu Program keretében lett volna lehetőség a bölcsőde kialakítására, de a pályázati feltételek olyanokat írtak elő, amelyeket Nick nem tudta volna teljesíteni. Létszámot a pályázat nem írt elő, de 5 évig kell fenntartani a bölcsődét. A településből adódó plusz bevételeket elvitte volna a bölcsőde kialakítása. Végül úgy döntöttek, hogy nem pályázzák meg a bölcsőde építési lehetőségét. Ha lesz igény, a környező településeken fogják elhelyezni a gyerekeket.     
Művelődés, kultúra, sport és ifjúság kérdései:
Hosszú évek óta kulturális ügyintézőt foglalkoztatnak a településen, jelenleg 4 órás munkaviszonyban. A hagyományos ünnepeiket változatlan megünneplik.  Sajnos az érdeklődés nem túl nagy az ünnepek iránt. 
Környezetvédelem:
A családi házakba a szennyvízbekötések megtörténtek. A hulladékgyűjtés átszerveződött, az STKH Kft. végzi a hulladékgyűjtést. Véleménye szerint a lomtalanítási probléma megoldatlan. Fejenként 10 kg hulladékot számolnak a településen. Sok kihelyezett hulladékot nem szállítottak el. 
Településüzemeltetés, vagyongazdálkodás:
Településőrt a környezetvédelmi feladatok ellátása érdekében megbízásos alapon foglalkoztatnak. Tavalyi évben kezdett működni a falugondnoki szolgálat, melynek sok feladatköre van. 
Idegenforgalom, vállalkozás:

Helyi vállalkozások indítására nincs sok lehetőség. A Műgáti utakat sikerült leaszfaltozni. Bízik abban, hogy a Szent Márton út sok turistát vonz. Véleménye szerint a kerékpár utat folytatni kellene a templomig.
Bejelentések, tájékoztatások: 
Szeretne játszóteret építettni, illetve a vasúti területeken telket vásárolni és értékesíteni. A faluban nem sok olyan ház van, amely eladható. Ha a telkeket értékesíteni tudják, akkor van árbevétel. Feladat az autóbusz váróterem cseréje. Az erre vonatkozó pályázati lehetőséget a Közút Zrt.-vel kapcsolatosan tudnák megoldani. Szeretné kifestetni a Kultúrház és a hivatal belsejét. Látványos a külterületi padok, utcatáblák, hirdetőtáblák felújítása, festése, rendbetétele. A temető bejáratánál lévő hirdetőtáblán láthatták a pályázatot, mely a temető főbejáratának áthelyezéséről parkoló kialakításról, temetőbővítésről szól. A ravatalozó felújítás terve láthatóak. Készülniük kell a falu alapításának 800. évfordulójára, amely 2021-ben lesz. Ennél az eseménynél a civil szervezeteknek és az önkormányzatnak közösen kell együtt dolgozni. A megnyert pályázatok között szerepel az orvosi rendelő átalakítása és orvosi eszköz beszerzése. Előzetes információk szerint hangosító és egyéb eszköz beszerzésére 2,5 millió Ft áll rendelkezésre. Az I. világháborús emlékmű átadására 2019. november 2-án kerül sor. Vannak beadott pályázatok, melyek erősen befolyásolják, hogy milyen előrelépések lesznek a településen. Elsők között van a Mező utca és Dózsa köz felújítása, ravatalozó felújítása, falubusz cseréje. Műgáti utakat szeretné felújítattni a templomtól a töltésig, illetve egy rendezvényteret is szeretne és egy modernebb tűzoltószertárt építettni.   
Az elmondott feladatok felsorolása nem teljeskörű. Kéri a képviselőket, hogy mondják el véleményeiket, javaslataikat, sorrendet. Kéri a civil szervezetek, alapítványok segítségét is.   Egy cseh közmondás szerint „aki tenni akar talál rá eszközt, aki nem akar tenni semmit, talál rá mentséget.”

9. Napirend

A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata
Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: Törvény írja elő, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot felül kell vizsgálni. Javasolja, hogy a képviselő-testület a korábbi bizottsági struktúrának megfelelően alakítsa ki a bizottsági struktúrát, vagyis az Ügyrendi Bizottság működését javasolja továbbra is. Megállapítja, hogy egyebekben az SZMSZ hatályban van ás alkalmas a további feladatellátásra. Ezért annak módosítására nincs szükség. Nem bővítik a bizottságok számát. A Szervezeti és Működési Szabályzatban az érintett kérdések le vannak szabályozva aktualizálva vannak a törvényi előírások.
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

74/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat a felülvizsgálatot követően alkalmas a további feladatellátásra, így annak módosítására nincs szükség. 

10. Napirend

Az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása

Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: Az Ügyrendi Bizottságot változatlan struktúrával kívánják működtetni. Az Ügyrendi Bizottság tagjainak száma 3 fő. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Ügyrendi Bizottság elnökének Ivánkovics Zoltán képviselőt, tagjainak Csorba József és Novák Elemér képviselőket.  
Kérdés, hozzászólás:
Ivánkovics Zoltán képviselő: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni.
Csorba József képviselő: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni.
Novák Elemér képviselő: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni.
Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:
75/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ivánkovics Zoltánt az Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztotta. 
76/2019.(X.22.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorba József képviselőt az Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztotta.

77/2019.(X.22.) számú határozat: 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Novák Elemér képviselőt az Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztotta. 
Csorba József polgármester: Kérte a tisztelt megjelenteket, hogy az alakuló ülés befejezéseként énekeljék el közösen a Szózatot. 

Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

K.m.f.


Csorba József






dr. Kiss Julianna

             polgármester






           jegyző

