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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. június 25-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Füle Lászlóné képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Pataki Ferenc körzeti megbízott

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, továbbá egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete
2. Tájékoztató a könyvtár munkájáról
3. Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
4. Tároló kivitelezésére határidő módosítás
5. Likvid hitel felvételére vonatkozó döntés
6. Rendkívüli önkormányzati támogatás felvételéről döntés

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt beszámolt az átruházott hatáskörben hozott döntésről, mely az alábbi: 

Az Államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet alapján tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kormány Önkormányzatunk számára a mai napig összesen 32.790 Ft pótelőirányzatot biztosított, az alábbi jogcímeken:


· Szociális ágazati összevont pótlékra                                        32.790 Ft-ot


Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



39/2019.(VI.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörben hozott döntésről szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.


1. Napirend
Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete
Előadó: Pataki Ferenc körzeti megbízott

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Pataki Ferenc körzeti megbízott: Az írásos anyag kiküldésre került. Az összes bűncselekmény - ami Nick községre vonatkozik – 7 db. Ezt úgy kell értelmezni, hogy a rendőrség, vám és pénzügyőrség, illetve más rendőri szerv és eljárás alá vont Nickhez kötődő személyt, vagy Nicken történt esetet ide lehet statisztikázni. A 7 db bűncselekmény nem mind lopás, rablás, vagy ami kifejezetten a rendőrőrs illetékességébe, hatáskörébe tartozik, más bűncselekmények is beletartoznak ebbe a számba. Kérdés esetén szívesen válaszol. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Mi tartozik a kiemelt bűncselekményhez? 

Pataki Ferenc körzeti megbízott: Kábítószer. Költözött egy személy fiával együtt a faluba. Az illető büntetés-végrehajtási intézetben van, de hamarosan ki fog jönni. Tett egy indítványt, hogy lábbilinccsel itthon lenne, de ezt a rendőrség nem támogatta, mert naponta ellenőrizni kell és jelentést tenni. Elég sok gond volt már ezzel a GPS-es megoldással. Azok az adatok kerülnek a beszámolóba, melyet az Országos Statisztika Rendszer kiad. 

Csorba József polgármester: Nincsenek más közbiztonsági dolgok?

Pataki Ferenc körzeti megbízott: Tavaly voltak a munkások elszállásolva. Ellenőrizték őket, nem volt probléma. 

Csorba József polgármester: Közlekedésbiztonsági szempontból mi a statisztika?

Pataki Ferenc körzeti megbízott: Egy anyagi káros baleset történt. 

Füle Lászlóné képviselő: Kevés ember tartja be a sebességet. 

Pataki Ferenc körzeti megbízott: Ha a polgármester úr, képviselők úgy gondolják, a megyei közlekedés időszakosan kivezényelhet traffipaxosokat. 

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Uraiújfalu felől, a kanyarban is száguldoznak. 

Csorba József polgármester: Gondolkodnak, hogy a kerékpár utat folytatják a másik oldalon, hogy a kerékpárosok ne jöjjenek ki az útra.

[bookmark: _GoBack]Pataki Ferenc körzeti megbízott: Nicken a külföldi autók átmenő forgalma megemelkedett. 

Csorba József polgármester: Bízik abban, hogyha elkészülnek a pihenőállomások, ott állnak meg a kamionok. 

Pataki Ferenc körzeti megbízott: A KPM többször jelzi feléjük, hogy hol állnak kamionok. 
A polgármester ismerteti a javaslatot, mely a Nicki Műgát közbiztonságának helyzetéről szóló beszámoló elfogadását javasolja.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

40/2019.(VI.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 


2. Napirend 
Tájékoztató a könyvtár munkájáról
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Rezső megkérte a könyvtártól az adatokat. 2018-ban Halász Ágnes volt a könyvtáros. Kérdés esetén szívesen válaszol. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Ahhoz képest, hogy milyen kis könyvtár, van mozgás. Ismerteti a javaslatot, mely a könyvtári beszámoló elfogadását javasolja.  Kéri a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

41/2019.(VI.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a könyvtár munkájáról szóló tájékoztatót.



3. Napirend
Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
Előadó: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, rendelet-tervezet, előzetes hatásvizsgálat és az indokolás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 
Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: Az eredeti költségvetést módosító tételeket sorolta fel. Állami bevételként 153.000,- Ft-ot kaptak szociális ágazati pótlékra. Ez bevételi oldalon állami bevétel, kiadási oldalon bér és járulék. A májusi ülésen a zárszámadás alapján elfogadták a maradványt. Ezt beépített a rendelet módosításba. A Társulás zárszámadásából jár vissza 69.000,- Ft, a védőnői szolgálatra. Ez növeli a bevételt, tartalékba helyezték az összeget. Költségvetés elfogadásakor említette, hogy egy fővel módosítani kell a létszámot, mert a 15 fő igazából 16 fő. 130.000,- Ft-tal meg kell növelni az óvodának átadott támogatást, ezt a tartalékból kell, hogy fizessék. A KEHOP-os szerződést módosították. Az eredeti költségvetéshez képest 4.638.000,- Ft-tal lett több a kiadás, illetve a bevétel. a 2018. évi beszámolókor visszafizetési kötelezettség keletkezett a szociális állami támogatással kapcsolatban. A 104.000,- Ft-ot visszafizették már, mely egy fel nem használt összeg volt. A takarítónő tartósan beteg, ezért a béréből át kellett csoportosítani betegszabadság címén az egyéb személyi juttatásra, ez a főösszeget nem növeli. Ezekkel a tételekkel módosult a költségvetés.  

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A Répcelak térségi ivóvíz minőség javító program keretében kaptak egy dokumentumot. Arról van szó?

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: Miután elfogadták a költségvetést, kapott egy szerződésmódosítást, melyben az 52 millió Ft helyett 56.661.000,- Ft lett a Nickre eső rész. A kapott dokumentumot a következő rendeletnél veszik figyelembe. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2019.(VI.26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(II.20.) önkormányzati rendelete módosításáról.  

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


4. Napirend
Tároló kivitelezésére határidő módosítás
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a vállalkozói szerződés 2. számú módosítása a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A Képviselő-testület tisztában van azzal, hogy milyen okok miatt szükséges a határidőt módosítani. Nem tudták a munkaterületet átadni, nem tudták a helyet kialakítani. Egyeztettek a vállalkozóval és módosítják a szerződés teljesítésének határidejét. Úgy gondolta, hogy a szerződés ad lehetőséget a vállalkozó előteljesítésére, ezért 2019. december 15-re javasolt módosítani a véghatáridőt.    

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Csorba József polgármester: Ismerteti az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot. Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

42/2019.(VI.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 253 hrsz-ú, Nick, Rákóczi u. 12-14. számú önkormányzati tulajdonú területen létesítendő fémszerkezetű tároló épület megépítésének határidejéről szóló 34/2019. (V.21.) számú határozatát módosítja a teljesítési határidő tekintetében. Joó Ferenc (9654 Csánig Kövecses u. 4/a) egyéni vállalkozóval fém tároló épület építésére kötött vállalkozói szerződés teljesítési határidejének 2019. december 15-i határidőre történő módosítását kezdeményezi.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


5. Napirend
Likvid hitel felvételére vonatkozó döntés
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A kultúrház építéséből származó állami pénzek a mai napig nem érkeztek meg. A következő beruházás a Műgáti utak aszfaltozása, melynek befejezési határideje 2019. július 18. A vállalkozónak van előteljesítési lehetősége. Átadástól, átvételtől számított 30 belül kell fizetni a teljesítés összegét. A nettó összeg rendelkezésre áll, viszont az ÁFA összege nem. Ehhez kell finanszírozási lehetőséget keresni. A Nyugat Takarék Szövetkezettől tudnának 8 millió Ft összegű hitelt felvenni erre az évre. A takarékszövetkezettől kaptak ajánlatot, költsége 261.000,- Ft. A hitelt a fizetőképesség megőrzése érdekében szeretnék felvenni 2019. december 31-ig. Közbeszerzés szempontjából nem lenne szerencsés, ha nem fizetnének. Jövő évre is vannak elképzelések, tartalékokra van szükség. A céltartalék 5 millió Ft körüli összeg. Ha jóváhagyatják a hitelt, de nem veszik fel, akkor a kamatos része csökken. A polgármester ismerteti az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot. Kéri a testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 







Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

43/2019.(VI.25.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk12440031]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a tervezettel ellentétben és az önkormányzat hibáján kívül átmenetileg nem áll rendelkezésre a Nick-Műgáti utak felújításához szükséges 39.999.957 Ft vállalkozási díj fedezete. Ez okból éven belüli lejáratú hitelt vesz fel a Nyugat Takarék Szövetkezettől, mint számlavezető banktól.
A hitel összege: 8.000.000 Ft
A hitel lejárata: 2019. december 31.

Nick Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint járulékos költségeinek megfizetéséhez 261.000 Ft-ot általános tartaléka terhére biztosítja.
Felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: Csorba József polgármester



6. Napirend
Rendkívüli önkormányzati támogatás felvételéről döntés
Előadó: Csorba József polgármester


Csorba József polgármester: A nehéz helyzetben lévő önkormányzatoknak van egy támogatási lehetősége, ez a rendkívüli önkormányzatok támogatása. Ehhez olyan számlákra van szükség, melyeknek lejárt a fizetési határideje. Úgy gondolja, ezt a lehetőséget meg kell ragadni.

Kérdés, hozzászólás:
Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: Egy évben kétszer adhat be az önkormányzat támogatást. Szeptember 30. a végső határidő. Beszélt a Kincstár ügyintézőjével, aki azt mondta, ha most beadják a támogatást, valószínű a kérelmet csak szeptember 30. után fogják elbírálni. Addig, ameddig az első kérelmet nem bírálják el, nem adható be újabb kérelem. Működéssel, közüzemi díjakkal kapcsolatos számlák adhatók be. Kátyúzással kapcsolatos számlák nem. Ha befogadták a pályázatot, akkor ki lehet fizetni a számlákat.  
 
Csorba József polgármester: Ismerteti a javaslatot, mely a rendkívüli önkormányzati támogatás felvételének elfogadását javasolja. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

44/2019.(VI.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vissza nem térítendő rendkívüli önkormányzati támogatásra kérelmet nyújt be a Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatóságához, a likviditási helyzet függvényében. A benyújtás határideje 2019. szeptember 30.
Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási kérelem benyújtására. 

Határidő: 2019. szeptember 30.
Felelős: Csorba József polgármester




Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.


                        k.m.f.






	          Csorba József					               dr. Kiss Julianna
	         polgármester				                                        jegyző
4

