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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. augusztus 27-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Csorba József képviselő, Füle Lászlóné képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Németh András alpolgármester

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

[bookmark: _GoBack]Meghívottak: Kovácsné Őri Zsuzsanna igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Szabó Ervin munkacsoport elnöke, Németh István Józsefné HVB tag, Szekeres Rita HVB tag, Illés Lajosné HVB tag, Jónás Józsefné HVB tag, Tóthné Csuka Judit HVB póttag, Farkasné Tóth Mária HVB póttag

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve a napirendi pontok felcserélésére, továbbá egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
2. Beszámoló a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról
3. Beszámoló a Képviselő-testület öt éves ciklusprogramjának végrehajtásáról
4. Ügyrendi Bizottság beszámolója az öt éves ciklus tevékenységéről
5. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata
6. A közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosítása
7. Gyermekorvosi alapellátásra vonatkozó működtetési szerződés felmondása ügyében döntés
8. Gördülő fejlesztési tervek jóváhagyása
9. Pénzügyi határozati javaslatok módosítása

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.


1. Napirend
A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
Előadó: Kovácsné Őri Zsuzsanna igazgatási ügyintéző 

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kovácsné Őri Zsuzsanna igazgatási ügyintéző: A köztársasági elnök 2019. október 13-ra írta ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a alapján a helyi választási bizottságot meg kell választani, legkésőbb 2019. szeptember 1-ig.  Az eddigi póttag, Szele Mihályné a továbbiakban nem vállalta a feladatellátását. Az alábbi tagokra tettek javaslatot: Szabó Ervin, Németh István Józsefné, Szekeres Rita, Illés Lajosné, Jónás Józsefné. Póttagok: Tóthné Csuka Judit, Farkasné Tóth Mária. 

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Nagy feladat előtt állnak, nemsokára választás lesz. Szeretné megköszönni, hogy elfogadták a felkérést. Tudja, hogy nehéz feladat lesz, az Európai Parlamenti választás sem volt könnyű. Még nagyobb erőfeszítést, odafigyelést, kitartást, hosszabb időt igényel, hisz polgármestert, képviselőket is választani kell. Azok, akik a társadalmi megbízatást elvállalták, egy egész napos munkára készüljenek. Minden tisztelete azoknak, akik ezt a munkát elvállalják. Kéri a határozati javaslat elfogadását, utána eskütételre a tagokat. Az eskütételt alakuló ülés követi, ahol elnököt, elnökhelyettest kell választani. A póttagokat arra kéri, hogy legyenek elérhetőek, ha netán valamelyik tag nem tud részt venni a választáson. 

Csorba József polgármester: Köszöni a választási tagoknak, hogy elvállalták a megbízatást. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

54/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Helyi Választási Iroda vezetőjének javaslatára helyi választási bizottsági tagoknak és póttagoknak az alábbi személyeket választja meg:
                                                     HVB tagok:
	Szabó Ervin
	Petőfi S. u. 29.

	Németh István Józsefné
	József A. u. 18.

	Szekeres Rita
	Mező u. 15.

	Illés Lajosné
	József A. u. 2.

	Jónás Józsefné
	József A. u. 13.



                                                    Póttagok:

	Tóthné Csuka Judit
	Kőris u. 11.

	Farkasné Tóth Mária
	Kőris u. 12.



                                                   Felelős: dr. Kiss Julianna
                                                   Határidő: 2019. szeptember 1.


dr. Kiss Julianna jegyző kéri Csorba József polgármestert az eskü kivételére. A Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai az esküt letették.
2. Napirend 
Beszámoló a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos beszámoló és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A 2019. évi munkának a beszámolója azért lett előbbre hozva, mert ciklusváltás van, a Képviselő-testület mandátuma lejár október 13-án. Összefoglalót adott, hogy a hivatal milyen munkát végzett. Ennek a lezárása részben július, részben augusztus. Fontosnak tartják, hogy a Képviselő-testület tájékoztatást kapjon, mert egyrészt lezárja a ciklust, másrészt lezárja az évet, harmadrészt kicsit a jövőre tekintve is kapnak egy támpontot.  

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Füle Lászlóné képviselő megérkezett, így a Képviselő-testület 4 fővel folytatja a munkáját. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

55/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


3. Napirend
Beszámoló a Képviselő-testület öt éves ciklusprogramjának végrehajtásáról
Előadó: Csorba József polgármester

A napirend szóbeli előterjesztés alapján kerül megtárgyalásra.

Csorba József polgármester: Szeretné megköszönni a képviselők, hivatali dolgozók munkáját. Elég jól alakultak a dolgaik, az összes nehézség ellenére a pályázatok alaposan próbára tették a hivatali dolgozókat. Olyan döntéseket kell hozni, amiknek a következményei nem most, hanem a későbbiekben fejtik ki hatásait.  A döntésekkel vagy megalapozzák a sikeres jövőt, vagy nehéz helyzetbe hozzák a Képviselő-testületet. 

Képviselő-testületi munka: 
Megszokott, bevált struktúra működik. Létrehozták az Ügyrendi Bizottságot és a Kulturális és Ifjúsági Bizottságot, de az utóbbi bizottság nem váltotta be a hozzájuk fűzött ígéreteket, nem úgy működtek, ahogy szerették volna, ezért kettő év után, a ciklus közben a Bizottság megszűnt. Az Ügyrendi bizottság ellátja a feladatait. Külső tag is működik az Ügyrendi Bizottságban. 

Polgármesteri, hivatali munka:
Változatlanul a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal nicki kirendeltségeként működnek. Minden nap ügyintéző áll rendelkezésre. Véleménye szerint az ügyintézőnek érdemi munkát is kellene végeznie. 

Egészségügy, szociális ellátás: 
Az orvosi ellátás teljeskörűnek mondható. A répcelaki felnőtt orvos heti kettő nap rendel. Ezenkívül Répcelakra is át lehet menni. A családsegítő a Társuláshoz tartozik, házi segítségnyújtás működik a faluban, illetve Falugondnoki szolgálatot kötöttek.  

Nevelés, oktatás: 
Változás nincs. Általános iskolába Répcelakra járnak a gyerekek. Nincs pénzügyi együttműködés. Óvoda is Répcelakon működik. A Magyar Falu Programban pályázati lehetőség adódott a mini bölcsődére. Megvizsgálva a helyzetet, pénzügyi vonzatot, be kellett látni, hogy ez Nicken nem reális. Bizonytalanság még a gyermeklétszám meghatározása öt évre. 

Művelődés, kultúra, sport:
Ezek a feladatok is jól működtek. Ebben a ciklusban kettő kulturális ügyintéző dolgozott. Az egyik szülési szabadságra ment. Első körben 8 órás foglalkoztatással látták el a feladatokat, jelen pillanatban ez 4 óra. Ebbe beletartozik a könyvtári szolgálat is. 

Környezetvédelem: 
Évenkénti beszámoló van róla. A Müllex Kft. helyett az STKH Kft. végzi a hulladékszállítást. Véleménye szerint jobb volt az együttműködés a Müllex Kft.-vel. Kiosztásra kerültek komposztálóládák, ezt az STKH Kft.-től kapták, ingyenes volt a kiosztás. 

Településüzemeltetés, vagyongazdálkodás: 
Az utak, belterületi utak, járdák fenntartásait változatlanul végzik. Ebben az időszakban fejeződött be a Rába utca és a Táncsics utca aszfaltozása, melyre háromszor pályáztak. Bent van a pályázati anyag a Dózsa közre és a Mező utcára.  Pályáztak a Műgáti utak portalanítására, illetve egy fenntartó traktor beszerzésére, melyet megnyertek. Gyarapították vagyonukat azzal, hogy sikerült megvásárolni a GYSEV területét. A pályázati anyag önrészéhez kívánják a tartalékból felhasználni a pénzt. Az állami elszámolások megtörténnek, de a kifizetések nehezen érkeznek meg. Egy likviditási hitelt kellett felvenniük, mert nem érkezett meg a kultúrház felújításának a pénze. A Műgáti utak elszámolása folyamatban van. Megérkezett az orvosi rendelő felújításának az összege. Dömping van a Magyar Falu Program kiírt pályázatai között. Pályáztak a temető fejlesztésére, ez 30 millió Ft-os összegű. Eszközbeszerzésre is benyújtanak pályázatot. Voltlehetőség óvoda udvarra, ahol játszóteret hoztak volna létre, de nem lehet úgy játszóteret csinálni, hogy nincs óvoda. Járdaépítésre nem pályáznak. Pályáznak falubusz beszerzésére, mely 15 millió Ft összegű. Előnye a pályázatoknak, hogy nem kell hozzá önerő.




Idegenforgalom, vállalkozás:
A Műgáton a Szent Márton út változatlanul működik. Felmerült, hogy az emlékhelyet ki kellene hozni a Műgáti út és a töltéscsatorna csatlakozásához. Felállításra került a Fénykereszt. 

Felkéri a munkacsoport elnökét, hogy ismertesse a Szent Anna Alapítvány pályázatainak eredményességét.

Szabó Ervin munkacsoport elnöke: Az öt éves ciklusban az együttműködés az Alapítvány és az önkormányzat között hasonló volt az előző évekhez képest. Véleménye szerint kiválónak lehet minősíteni a kapcsolatot, mely a pályázatok lebonyolításában nyilvánul meg. 2014-ben volt a helyi iskola felújításának befejezésének a megnyitó ünnepsége. 2015-ben állították a Fénykeresztet az önkormányzat segítségével. 2016-2017-ben a kirándulócsoportok, iskolás csoportok, vendégek domináltak. Kulturális események szervezésére törekedtek. 2018-ban sikerült kettő újabb pályázatot nyerni. Az egyik a volt Plébánia épület homlokzatának felújítása. A másik a Rába utcai kerítés felújítása, melyre megnyerték a pályázatot, de az anyagi források végessége miatt ezt csak jövőre fogják elkezdeni. 2019-ben volt egy pályázat, az I. világháborús emlékmű, melynél az önkormányzattal együttműködtek. Az önkormányzat biztosította a helyet, szükséges anyagokat. Az emlékmű körül tereprendezési munkálatok vannak hátra. Az emlékmű átadását 2019. november 2-án (szombat) délután 16 órára tervezik.

Füle Lászlóné képviselő: A temető kerítése régebben volt?

Szabó Ervin munkacsoport elnöke: Igen, 2012-ben. 

Csorba József polgármester: Lényegesnek tartja a pályázati anyagoknál, hogy sikerült külső felújítási munkákra is nyerni. Ha jövőre elkészül a Rába utca kerítése, nagyjából a faluközpont rendben lesz. A Fergeteg-lak lóg ki, de ott a kapcsolat nem intenzív. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

56/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület öt éves ciklusprogramjának végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


4. Napirend
Ügyrendi Bizottság beszámolója az öt éves ciklus tevékenységéről
Előadó: Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Az írásos anyag kiküldésre került. Kérdés esetén szívesen válaszol.   

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

57/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Ügyrendi Bizottság beszámolóját az öt éves ciklus tevékenységéről.

Felelős: Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal


5. Napirend
A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, rendelet-tervezet és az indokolás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A Szervezeti és Működési Szabályzatok felülvizsgálata célellenőrzés keretében valósult meg ebben az évben. Elsősorban az önkormányzati törvénnyel összevetve tettek észrevételeket a törvényesség részéről. A rendelet-tervezeten átvezették a változásokat. Az átruházott hatáskörnél az volt a gyakorlat, hogy abban a rendeletben, ami a tárgy szerint aktuális volt, abban jelölték meg az átruházást.  Például a lakásszerzési támogatásról szóló rendeletben megjelölték, hogy van egy átruházott hatáskör a polgármesterre. Nem a tárgy szerinti rendeletben kell átruházni a hatáskört, hanem a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékleteként kell felsorolni. Kigyűjtötték az összes rendeletből azokat a szakaszokat, melyek átruházásról rendelkeztek. Kollektív döntést igénylő kérdésekben a bizottság dönt, operatív kérdésekben a polgármester. Kifüggesztésnél meg kell jelölni pontosan az utcát, házszámot. Ha jegyző és aljegyzői tisztség egyidejűleg betöltetlen, vagy tartós akadályoztatás van, akkor meg kell jelölni, hogy a jegyzői feladatokat ki látja el. Ez eddig megvolt, Molnár Lászlóné pénzügyi csoportvezető volt nevesítve. Most nem szabad nevesíteni, csak a munkakört kell megjelölni. A 2-es mellékletben a civil szervezetek felsorolását részletesen meg kellett tenni. Bármelyik képviselő javaslatot tehet a határozat meghozatalára. Kiegészítették a Társulásra vonatkozó rendelkezéseket. Az új ciklusban az első feladat, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot felül kell vizsgálni, újat kell a Képviselő-testületnek elfogadni.    

Kérdés, hozzászólás:
Füle Lászlóné képviselő: A Don Bosco Egyesület még nem nyújtotta be a megszűnését?

dr. Kiss Julianna jegyző: Hivatalosan nem. Addig, amíg nem számolják fel magukat, addig létező az Egyesület.

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet elfogadást. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2019.(VIII.28.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 11/2014. (XI.11.) önkormányzati rendelete módosításáról.  

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


[bookmark: _Hlk12440031]6. Napirend
A közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosítása 
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, rendelet-tervezet és indokolás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A módosítás lényege az, hogy megváltozott az eljárási szabály. A Ket., vagyis a közigazgatási, hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény helyébe az Ákr., vagyis az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény lépett. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2019.(VIII.28.) önkormányzati rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 9/2015. (V.27.) önkormányzati rendelete módosításáról.  

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


7. Napirend
Gyermekorvosi alapellátásra vonatkozó működtetési szerződés felmondása ügyében döntés
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: dr. Kovács Edit főorvos asszony jelezte írásos beadványban, hogy nyugdíjba kíván vonulni. Kérte annak tudomásul vételét, hogy az önkormányzatokkal kötött feladat-ellátási szerződést szeretné megszüntetni fél éves felmondási határidővel az év végére. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény az irányadó, melynek van egy végrehajtási Kormányrendelete, a 313/2011. Nem túl részletesen szabályozza a feladat-ellátási szerződés megszüntetését. Ők praxisjoggal rendelkező orvosok, akiknek a törvény erejénél fogva praxisjoguk van abban az ellátási körzetben, amelyre az önkormányzatok velük feladat-ellátási szerződést kötöttek. Az önkormányzatoké a feladatról való gondoskodás. Ennek úgy tesznek eleget az önkormányzatok, hogy egy vállalkozási szerződést kötnek. A doktornő ezt a feladat-ellátási szerződést mondja fel. Ezt követően még egy fél éve van arra, hogy a praxisát elidegenítse. December 31-ig dolgoznia kell, vagy meg kell szervezni a helyettesítést. Ezt követően még egy fél éve van a praxisjog elidegenítésére. Fél év után megszűnik a praxisjoga. Fél év után az önkormányzatoknak lesz a feladata, hogy valamilyen módon betöltsék a praxist. 2020. január 1-től június 30-ig az önkormányzatoknak kell gondoskodni a helyettesítésről. Feladat-ellátási szerződést köthetnek az önkormányzatok azzal a személlyel, aki megvette a praxist. Hosszú folyamat, mert az önkormányzatoknak van beleszólásuk abba, hogy köt-e szerződést azzal, aki megveszi a praxisjogot. 2020. július 1-től új orvosnak kell lennie. Nem nagy az esély, hogy közalkalmazotti állással tudják majd betölteni a helyet. Amennyiben nem tudnak gyermekorvost találni, akkor meg van annak a lehetősége, hogy a gyermekorvosi körzetet megszűntessék az önkormányzatok és a két felnőtt körzethez csatolják. Ez egy bonyolult lépés, reméli nem kerül erre sor. A felnőtt orvosoknál nincs további képzésre, vizsgákra szükség, nem kell felügyelőorvos. 
 
Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az elkövetkezendő döntések a következő Képviselő-testületé lesznek. Nehéz helyzet lesz, ha nem tudja a doktornő a praxisát értékesíteni. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.  

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

58/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint egészségügyi ellátás nyújtására kötelezett, elfogadja Dr. Kovács Edit gyermekorvos, mint praxis jog jogosultjának felmondását, mely – egészségügyi szolgáltatási tevékenység keretében gyakorolt házi gyermekorvosi körzetben – a gyermekorvosi feladatok ellátására vonatkozik. Tudomásul veszi, hogy felmondás következtében megszűnik a Vasi Achát Bt, (Dr. Kovács Edit orvos személyes közreműködésével) valamint a Nick Község Önkormányzata, Répcelak Város Önkormányzata és Csánig Község Önkormányzata között 1995. december 14-én kötött feladat-ellátási szerződés 2019. december 31. nappal.

Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal
8. Napirend
Gördülő fejlesztési tervek jóváhagyása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, meghatalmazás és a gördülő fejlesztési tervek a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A víziközmű szolgáltatásról szóló törvény alapján 15 éves gördülő fejlesztési tervet kell készíteni az ellátásért felelős önkormányzatoknak. Ezt az idei évben is a Vasivíz Zrt., mint szolgáltató, átvállalta az önkormányzattól. A Zrt. elkészítette a beruházási, felújítási és pótlási tervet az ivó és szennyvízközmű hálózatok vonatkozásában. Az előző évekhez képest változás nem történt, talán annyiban, hogy a szennyvízközmű hálózatnak a répcelaki szennyvíztisztítóra történő csatlakozását előirányozták magasabb összeggel, 2025-re tervezték. Kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadja el ezeket a terveket, és a polgármesternek adjon meghatalmazást, hogy megbízhassa a Vasivíz Zrt.-t, hogy ezeket a terveket az Energia Hivatal felé benyújtsa.    

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

59/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékleteként csatolt, a Vasivíz Zrt, mint üzemeltető által elkészített és javasolt V005 jelű, Répcelak ivóvízellátási rendszer ivóvíz ágazat és az S011 jelű Nick szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervét.
A Képviselő-testület meghatalmazza a Vasivíz Zrt-t, hogy az általa elkészített V005 jelű Répcelak ivóvízellátási rendszer ivóvíz ágazat és S011 jelű szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervét benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz, és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2019. augusztus 31.


9. Napirend
Pénzügyi határozati javaslatok módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A határozatok módosítására elsősorban a pénzügyi fedezet megjelölések miatt van szükség. A 61-es és 62-es határozat esetében nem a tartalékot terhelné a kiadás, hanem a költségvetés megjelölt előirányzatait. A 60-as határozatot a lomtalanítás számla szerinti kiadásának növekedése miatt kell módosítani. Kéri a testület döntését.  

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

60/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 45/2019.(VII.29.) számú határozatot az alábbiak szerint módosítja: 
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel a 2019. augusztus 02-i lomtalanítás végzésére a melléklet szerinti szövegszerűen szerkesztett megállapodást megköti. A díjmentesen el nem helyezhető lomhulladék elszállítására 200.000,- Ft/autó/forduló+Áfa, díjjal, 3 autó/forduló esetén nettó 600.000,-Ft+ÁFA azaz bruttó 762.000,-Ft összeget biztosít a 2019. évi költségvetése általános tartaléka terhére.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


61/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 46/2019.(VII.29.) számú határozatot az alábbiak szerint módosítja: 
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükségesnek tartja a Nick község településkép védelméről szóló 11/2018. (IX.14.) rendeletének módosítását. 
A módosítás elkészítéséhez, a főépítészi feladatok ellátására, szerződést köt a Rápli Építésziroda Bt-vel (9700 Szombathely, Welther K. u. 31.) bruttó 30.000,- Ft vállalási díjjal.
A főépítészi díjhoz szükséges fedezetet az önkormányzat a 2019. évi költségvetésében a K337 (Egyéb szolgáltatások) rovaton biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal




62/2019.(VIII.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 47/2019.(VII.29.) számú határozatot az alábbiak szerint módosítja: 
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükségesnek tartja a ,,helyi építési szabályzatról” szóló 11/2004. (VII.29.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését. A rendelet hatályon kívül helyezéséhez szükséges dokumentumok elkészítésére és a hatóságoknál szükséges eljárás érdekében megbízza a Rápli Építész Bt-t (9700 Szombathely, Welther K. u. 31.) bruttó 120.000,- vállalási díjért, amelyet az önkormányzat a 2019. évi költségvetésében a K61 (Immateriális javak beszerzése, létesítése) rovaton biztosítja.

				Felelős: Csorba József polgármester
				Határidő: azonnal


Bejelentések, tájékoztatások:

Csorba József polgármester: Felkéri a településüzemeltetési és beruházási ügyintézőt a pályázatok ismertetésére. 

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Folyamatban van a Dózsa köz és a Mező utca felújítására szóló pályázat benyújtása. Elkészült a felújítási terv. Tervezői költségbecslésük van, átadták kivitelezői ajánlatra. Úgy gondolják, hogy a maximálisan pályázható költségbe bele fog férni a két, illetve három utca felújítása. Amennyiben megkapják a költségvetést, legkésőbb csütörtökön benyújtásra kerül a pályázat, melynek határideje 2019. szeptember 2. Beérkeztek az árajánlatok a közterületek karbantartásához szükséges eszközökre, a traktorhoz csatlakoztatható pótkocsi árajánlatára várnak. Ennek a pályázatnak a beadási határideje 2019. szeptember 5. Legkésőbb hétfőn ezt is véglegesíteni szeretnék. Elkészült a ravatalozóra a munkaközi terv. Ehhez engedélyes terveket kell készíteni, a szakági tervezőknél vannak. A határidő 2019. szeptember 5. Ez alapján a kivitelező kivitelezői költségvetést tud készíteni. Ígéretet kapott, hogy hétfőn megkapja. Jövő hét elején az építéshatósághoz benyújtásra kerül engedélyeztetésre. Ekkor megkapják a nyilatkozatot, hogy az eljárást elindították, így szeptember 5-ig be tudják adni a pályázatot, de ennek a pályázatnak a határideje nagyon szoros. Ötleteket kér a polgármestertől, Képviselő-testülettől a falubusz típusára. Elkezdik az árajánlatok bekérését. A pályázat határideje 2019. szeptember 30., de szeptember 20-a körül szeretné benyújtani. A Műgáti utak használatbavételi engedélyezésének a dokumentációjának az összeállítása folyamatban van. Nem került még jóváhagyásra az irányító hatóságtól a közbeszerzés. A jogi részét lezárták, a műszaki tartalom ellenőrzése folyamatban van. A kifizetési kérelmet csak utána fogják beadni, amikor már a használatbavételi engedélyezésnek látják a végét. 

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi.


Csorba József polgármester: Felkéri a településüzemeltetési és beruházási ügyintézőt, hogy ismertesse a temető terveit. 

A továbbiakban a településüzemeltetési és beruházási ügyintéző ismerteti a temető terveit a Képviselő-testület részére, illetve ezzel kapcsolatos kérdéseket, felvetéseket tettek fel. 



Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.


                        k.m.f.







	          Csorba József					                dr. Kiss Julianna
	         polgármester				                                        jegyző
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