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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. november 12-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Novák Elemér képviselő 

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Ivánkovics Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. Települési Értéktár Bizottság beszámolója
2. Polgármester helyettesítése a társulások ülésein
3. Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére szóló megállapodás felülvizsgálata
4. Szolgalmi jog alapításáról döntés
5. Téli felkészülésről szóló beszámoló, valamint a téli üzemeltetési terv elfogadása
6. Temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjainak felülvizsgálata 
7. Répcelak és Térsége Önkormányzata Társulás Társulási Megállapodásának a módosítása

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.


1. Napirend
Települési Értéktár Bizottság beszámolója
Előadó: Csorba József polgármester 

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A beszámolót a képviselők megkapták. Nick település első okleveles említése 1221-ből ismert. A 800 éves évforduló kettő év múlva esedékes. A megemlékezésre készülni kell. Záros határidőn belül létre kell hozni egy olyan csoportot, aki az eseményre a programokat összeállítja, szervezi, lebonyolítja. Szeretné, ha a következő testületi ülésre, december 10-re összeállítanának egy javaslatot. Nincsen új helyi, megyei érték.  Kéri a testület döntését.   
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

79/2019.(XI.12.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Értéktár Bizottság beszámolóját elfogadja. 

                               

2. Napirend 
Polgármester helyettesítése a tárulások ülésein
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos megkeresés, előterjesztés és határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Két társulásban vannak bent. A javaslat szerint a polgármestert akadályoztatás esetén az alpolgármester, illetve a jegyző képviseli. 37 település tartozik a Sárvár Térség hatáskörébe. 7 településen történt változás a polgármester személyében. Kéri az előterjesztésekhez csatolt határozati javaslatok elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

80/2019.(XI.12.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk25041029]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának VI. 2. pontjában foglaltaknak megfelelően úgy rendelkezik, hogy a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában a település képviseletével a polgármester helyettesítésére, annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén Németh András alpolgármestert, akadályoztatása esetén dr. Kiss Julianna jegyzőt hatalmazza meg. A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: folyamatos


81/2019.(XI.12.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 18.3. pontjában foglaltaknak megfelelően úgy rendelkezik, hogy a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában  a település képviseletével a polgármester helyettesítésére, annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén Németh András alpolgármestert hatalmazza meg. A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


3. Napirend
Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére szóló megállapodás felülvizsgálata
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a megállapodás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Tisztelettel köszönt mindenkit. A törvényi határidő hatvan napot jelöl meg a képviselő-testületek részére, hogy a közös önkormányzati hivatal működéséről szóló megállapodást felülvizsgálja. A szerződés tartalmaz egy rövidebb határidőt, 30 napot. Azért volt javasolt ez a határidő, hogy foglalkozzanak azzal a témával, hogy ha váltani kell, vagy változást kérnek a felek, akkor legyen idő az előkészületekre. A 30 napos határidő azt jelenti, hogy képviselő-testületek egyáltalán megvizsgálják, hogy a jelenlegi hatályos megállapodás tartható-e. Amennyiben úgy ítélik, meg, hogy változtatni kell, akkor a 60 napos határidőn belül, újabb ülés keretén belül meg tudják tenni a módosítást. Az előterjesztés, előkészületi rész így jobban nyomon követhető. Vannak jelzési kötelezettségeik is. Ha változás, kiválás lenne a Társulásból, vagy csatlakozni szeretne valaki, akkor a Kormányhivatal felé ezeket előre jelezni kell. Ez részben informális jelzés, kiválás esetén formális. Volt egy informális megbeszélés a három érintett önkormányzat polgármesterével a répcelaki hivatalban, ahol Szabó József polgármester elmondta a következő ciklusra vonatkozó elképzelését. Elkészítette az előterjesztést, hogy lássák, mi az, amiben javasolt a változtatás Répcelak részéről. A módosítás 2020. január 1-én lép hatályba, mely a nagy jelentőségű módosításokra vonatkozik, például ha kiválás, csatlakozás van, illetve ha alapjaiban módosulna a közös hivatal működésére vonatkozó megállapodás. Amennyiben nincs változás, illetve apróbb a módosítási javaslat, akkor nincsen egyéb tennivaló, mint annyi, hogy a testületek megvizsgálták, rendben találták, illetve kisebb módosításokat ejtettek benne. Ezt formálisan nem szabályozza a jogszabály, illetve a felkészülést segítő Belügyminisztériumi kiadvány sem kezeli külön. A módosítás, amire indítványt tesznek, abból fakad, hogy a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal finanszírozása úgy alakul, hogy a költségvetési törvényben meghatározott képlet alapján a köztisztviselői létszámra vetítetten az állam finanszírozást biztosít a székhely önkormányzat részére. Ez a finanszírozás mintegy 70 %-ban fedezi a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalnak a költségeit. A köztisztviselői bérekkel átlagban számol, illetőleg a létszám is egyéb változók alapján meghatározott. A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal létszáma a három település tekintetében 17,5 fő. Ez kb. 80 millió Ft-os finanszírozást tesz lehetővé. Az állami finanszírozást nem kapja meg a székhely önkormányzat, tekintve, hogy elvárt adók vannak és be kell, hogy számítson a székhely önkormányzat rendelkezésre álló saját bevételei. Ezt a pénzt nem lehet másra fordítani. Az állam meghatározza, hogy mennyi finanszírozás járna, amennyiben nem olyan jó az adóbevétel. 110 millió Ft a hivatalnak a 2019. évi költségvetése. Ebben 18 fő köztisztviselő foglalkoztatott. A törvényi létszámot tartani tudják. 2008 óta nem emelkedik a köztisztviselői illetményalap. Az állam a bérminimumra egészíti ki azoknak a köztisztviselőknek az illetményét, akiknek alacsony az illetménye. Enélkül a hivatal nagy részének a minimum bére sem lenne meg. Erre finanszírozást kap a Hivatal 2 millió Ft összegben. Jelenleg így 200.000,- Ft felett van a legkisebb bér. 250.000,- Ft-ot keres némelyik, több éve, évtizede dolgozó köztisztviselő. Ennél vannak magasabb bérek is. Abban a szerencsés helyzetben vannak, hogy vannak olyan projektek, amelyekből célfeladattal, céljuttatással a projektek terhére tudták kiegészíteni az illetményeket. Minden dologi és egyéb kiadással együtt 110 millió Ft a költségvetés. Ebbe beletartoznak hardverek, szoftverek, mindenféle olyan előírás, amit a törvény kötelezővé tesz. A megállapodás eredeti szövegét, majd a módosítást ismerteti. 
A III. fejezet 22. pontja a közös hivatal szervezetére, létszámára és működésére vonatkozik. Eszerint: A fenntartó önkormányzatok polgármesterei saját hatáskörükben a települések önkormányzatainak képviselő-testületi határozatai szerint foglalkoztathatnak dolgozót az egyéb önkormányzati feladatok elvégzésére, aki nem a közös hivatal alkalmazottja. Ez esetben a foglalkoztatott bérét az érintett önkormányzat viseli. Felek megállapodnak abban is, hogy Nick község területén a hivatal hivatalos küldemény kézbesítésére és a kirendeltség takarítási feladatainak ellátására Nick község önkormányzata foglalkoztat alkalmazottat. Az alkalmazott napi munkaidejéből kettő órára eső bért a közös hivatal, a közös hivatal fenntartásához a költségvetési törvényben meghatározott és rendelkezésre bocsátott költségvetési forrásból, finanszírozza. Ez azt jelenti, hogy lehet minden önkormányzatnak egyéb olyan feladatellátása, ami nem a közös hivatal feladatai közé tartozik. A hivatalok feladatkörét jogszabályok határozzák meg. Minden önkormányzatnak van lehetősége, hogy akár munkaszerződéssel, vagy közalkalmazottként egyéb alkalmazottat foglalkoztasson. Mivel ők nem a hivatal alkalmazottai, nem lehet bevonni az állam által rendelkezésre bocsátott költségvetési fedezet alá. Nicken kirendeltség működik. Eredeti megállapodás szerint ezt a hivatali működést kettő órás munkaszerződéses, vagy egyéb más jogviszonyban lévő foglalkoztatott segíti. A rá eső részt a költségvetési forrásból eddig a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal fizette. A módosítás úgy szólna, hogy a megállapodó felek ezt a pontot arra tekintettel, hogy a központi finanszírozás a hivatal fenntartási költségeit mintegy 70 %-ban fedezi csak, az alábbiakra módosítják: Az alkalmazott bérköltségét Nick Község Önkormányzata finanszírozza. 
A VI. fejezet a közös hivatal vagyona alcím alatt a 39. pont módosítása javasolt. Az eredeti szöveg: A közös hivatal költségvetésében rendelkezésre álló forrás erejéig a jegyző gondoskodik a hivatali munkavégzést szolgáló eszközök, berendezési tárgyak, informatikai és infokommunikációs berendezések, egyéb eszközök beszerzéséről. Ezen eszközök a közös hivatal tulajdonába kerülnek. A közös hivatal megszűnése vagy megszűntetése, illetve abból történő kiválás esetén a közös hivatal központi ügyintézését ellátó eszközállománya nem kerül felosztásra, tekintve, hogy ez a mindenkori feladatellátást szolgálja. Az eszközök tulajdonjoga a jogutódra száll. A nicki kirendeltség működéséhez szükséges fűtés, világítás, telefonköltségek, valamint működési kiadásként elszámolható irodai beszerzések fedezetét az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékű, rendelkezésre bocsátott költségvetési keretből, a közös hivatal biztosítja. A jegyző gondoskodik a hivatali munkavégző szolgáló eszközök beszerzéséről. Az informatikai és egyéb beruházásnak minősülő beszerzések fedezetét Nick Község Önkormányzata biztosítja. A közös hivatal megszűnése vagy megszűntetése, illetve abból történő kiválása esetén a kirendeltség eszközállománya Nick Község Önkormányzatának tulajdonában marad. Tehát aki amit vett, azzal rendelkezik. A módosítás az ötödik mondatot érinti: 
A nicki kirendeltség működéséhez szükséges működési kiadásként elszámolható irodai beszerzések fedezetét az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott, rendelkezésre bocsátott költségvetési keretből és annak mértékéig a közös hivatal biztosítja. A jegyző gondoskodik a hivatali munkavégzést szolgáló eszközök beszerzéséről, az informatikai és egyéb beruházásnak minősülő beszerzések fedezetét Nick Község Önkormányzata biztosítja. A közös hivatal megszűnése vagy megszűntetése, illetve abból történő kiválás esetén a kirendeltség eszközállománya Nick Község Önkormányzatának tulajdonában marad. Tehát az a szakasz kerülne ki, hogy a közös hivatal finanszírozza a szükséges fűtés-, világítás-, telefonköltséget. 
A javaslat szerint: A közös hivatal személyi állományát a répcelaki hivatal finanszírozza, illetve a kirendeltséghez tartozó egy munkaállomásnál a munkavégzés feltételéhez szükséges hardvert, szoftvert (melyek nem kevés kiadással járnak), ezenkívül az irodai felszerelést, mint papír, toll, ceruza. Jelenleg az országban úgy működnek a közös hivatalok, hogy amennyiben a közös hivatalnak az állam által rendelkezésre bocsátott forrása nem elég a közös hivatal költségeinek fedezésére, akkor a társult önkormányzatoknak a hiányzó részt lakosság arányban meg kell fizetni. Ezt tartalmazza a megállapodás is. A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez a társult önkormányzatok nem fizettek hozzájárulást, holott nem fedezi a kormány által meghatározott forrás a hivatal működését. Mindegyik önkormányzat kapott vissza bizonyos összeget. Ez Nick esetében azért más, mert van egy kirendeltség. Csánig önkormányzata nem él azzal a lehetőséggel, hogy az ügyfélszolgálati megbízott kimenjen, ennek ellenére fizették a Faluházban a fűtés-, világítás-, telefonköltségét. 
Szabó József répcelaki polgármester ezt nem szeretné tovább fenntartani. Nem kérne Répcelak külön pénzt a társult önkormányzatoktól, de nem tudnak fizetni se Csánignak, se Nicknek. Sárvár sem kér a kis településektől a közös hivatal fenntartásához pénzt, de ott még a kirendeltségek sem működnek.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A 2011. évi törvény lehetőséget ad arra, hogy az önkormányzatok saját maguk állapodjanak meg. Annak idején úgy állapodtak meg dr. Németh Kálmán volt répcelaki polgármesterrel, hogy Nick csak akkor hajlandó a közös önkormányzati hivatalba beszállni, ha Nicken kirendeltség működik. Megállapodtak abban is, hogy a kirendeltség költségeit a répcelaki hivatal fogja finanszírozni. Fizeti az alkalmazott bérét, fűtési költséget. A törvény előírja, hogy a megállapodás akkor módosítható, ha mind a három önkormányzat beleegyezik.  Megállapodás, illetve annak módosítása csak valamennyi érintett önkormányzat egyetértése esetén lehetséges. Célszerű a megállapodást együttes ülésen tárgyalni, de a döntéseket az egyes testületeknek külön kell meghozni. Olyat szeretnének módosítani, amiben annak idején megállapodtak. Azért állapodtak meg, mert az akkori Képviselő-testület, Polgármester a feltételeket bevállalta. Répcelak város hátránya, hogy nem mondhat nemet, mert Nick szomszédos település. Véleménye szerint Nick hátránya, hogy mindenben csak javasolnak, amit vagy elfogadnak vagy nem. A döntéseket a répcelaki Képviselő-testület hozza. Úgy gondolja, hogy a javaslatot ilyen formában nem kellene elfogadni. A répcelaki polgármester mindent megcsinál, ami Répcelaknak nem rossz. Nicknek kézenfekvő és logikus, hogy Répcelak fele menjen a hivatal, de nem minden áron. Az eszközállományt is annak idején szabályozták. Tavaly 700.000,- Ft körüli összeget kellett kifizetni, ami magába foglalja a takarítást, villanyt, egyéb költségeket. Ez az összeg a magas energiai költségek miatt kb. 1,5 millió Ft-ra emelkedett, például ha új jegyzőt kellene kinevezni, akkor nem lenne véleményezési joguk. 

Novák Elemér képviselő: Véleménye szerint maradni kellene a régi megállapodásnál, vagy együtt, közösen egy másik megoldást kitalálni. 
dr. Kiss Julianna jegyző: Répcelak tekintetében a többletjogosítványokat a jogszabály határozza meg, mert város a székhely. Egy hivatalnak például csak egy irányító polgármestere lehet. Ha város a székhely, akkor a városi polgármesterhez telepítik a többletjogosítványokat. Az irányítói jogokat csak egy ember tudja gyakorolni. Nem kötelező Répcelakhoz csatlakozni. Van a közös hivatalnak egy fenntartási költsége. Ha abból az állami finanszírozás csak 70 %-os, akkor a többletet valakinek hozzá kell tenni. Van egy hivatal, ami nem annyiból jön ki, mint az állami finanszírozás. Nem azért, mert rosszul gazdálkodik, hanem mert alul finanszírozott. Az illetményalapot 2008 óta központilag nem emelték. Ki az, aki 198.000,- Ft-ért a hivatalban dolgozna? Ez bruttó bér lenne. Időközben jöttek új kötelező feladatok. Az Alaptörvény szerint ha az állam kötelező feladatot telepít az önkormányzathoz, akkor lefinanszírozza. Ezzel szemben nem finanszírozza azt sem, ami a kötelező feladat. Azért van nagyfokú kiáramlás a közigazgatásból, mert nincsenek megfizetve az emberek. 30 millió Ft-ot hozzá kell tenni a közös hivatal fenntartásához. A 30 millió Ft-ot egyenlőre Répcelak adja a saját bevételei terhére. Az állami finanszírozás úgy történik, hogy a 80 millió Ft-ot havi részletekben küldik. Lakosság arányában kellene hozzájárulni a 30 millió Ft kifizetéséhez.

Novák Elemér képviselő: Tárgyaltak erről a polgármesterek?

dr. Kiss Julianna jegyző: Igen. Van még 60 nap. Bármelyik polgármester kezdeményezheti a módosítást. 

Csorba József polgármester: Nem kérdezték meg a véleményüket. Miért lett a 80 millió Ft-ból 110 milliót Ft? A költségvetésbe a nicki kirendeltség költségei is benne vannak. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Az egész finanszírozás 70 %. Ehhez a 70 %-hoz nem kértek kiegészítést a 100 %-ig, hanem ebből finanszíroztak mindent. 

Csorba József polgármester: Mit javasol a jegyző?

dr. Kiss Julianna jegyző: Véleménye szerint, ha a módosítást nem fogadja el Nick Község Önkormányzata, az eredeti megállapodás rosszabb helyzetbe hozza. Ha a költségvetés által rendelkezésre bocsátott összeget veszik, az 70 %-os finanszírozást jelent, a többit pedig lakosság arányosan be kell fizetni. 
Ha a közös hivatal megszűnik, attól még az egyéb szálak Répcelakhoz fogják kötni a nicki, csánigi embert. Ha a közös hivatal kirendeltségét Uraiújfalu tartja fent, az csak ügyintézést jelent. Öt évre szólnak a megállapodások. Onnantól szabadon lehet változtatni. Öt éven belül a stabil feladatellátás miatt nem lehet változtatni. 

Csorba József polgármester: Van lehetőség a Kormányhivataltól kijelölés kérésére, ha nem tudnak megállapodni. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Ez nem azt jelenti, hogy nem kell fizetni. 

Csorba József polgármester: Nekik az lenne a jó, ha a régi megállapodást visszahelyeznék. Van 30 napuk a megállapodás eldöntésére.

dr. Kiss Julianna jegyző: Ez egy olyan része a finanszírozásnak, amit nem fedez a költségvetés.   
Csorba József polgármester: Annak idején nem kérdezték meg, hogy a 30 % hogy jött ki. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Ha ez a megállapodás marad és Répcelak szó szerint betartja, akkor 30 millió Ft különbözet lesz. A havi költségek egy részét lehet lefinanszírozni. A költségvetési és az önkormányzati törvény szerint a költséget lakosság arányosan kell megfizetni. Ez kötelezettséget jelent. A közös hivatal működési költségeit a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok eltérő megállapodásuk hiányában lakosságszám arányban biztosítják. Meg lehet próbálni kevesebb emberrel is fenntartani a hivatalt, de az a minőség rovására fog menni. A törvény 18 főt mond, ez a működés alapja. Lehet több, illetve kevesebb emberrel is működni. 

Csorba József polgármester: 4,5 millió Ft-ot kell befizetniük.  

dr. Kiss Julianna jegyző: Most nem fizet Nick és az ajánlat is arra vonatkozik, hogy ne fizessen a közös hivatal fenntartásához. 

Csorba József polgármester: Javasolja, hogy az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot ne fogadják el. A 2019. december 10-i testületi ülésen újra tárgyalják a közös hivatal működésének felülvizsgálatát. 2019. december 13-ig kell meghozni a döntést. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Bármelyik polgármester kezdeményezheti a polgármesteri tanács összehívását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

82/2019.(XI.12.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közös hivatal működtetésére kötött megállapodás felülvizsgálatáról szóló tájékoztatót és úgy dönt, hogy a decemberi ülésen újra tárgyalja a megállapodás módosítására tett javaslatot. 



4. Napirend
Szolgalmi jog alapításáról döntés
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, megállapodások, jegyzőkönyvek, térképek a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A Linde Gáz Magyarország Zrt. megkereste a nicki önkormányzatot, hogy a bányászatról szóló törvény értelmében három darab gázkút vezetékére és az Uraiújfalu-Répcelak közötti puffer vezetékre szolgalmi jogot szeretne bejegyeztetni. Ez kettő, Nick Önkormányzatának tulajdonában lévő külterületű utat érint. Ez azt jelenti, hogy a kettő darab külterületi utat ezek a vezetékek keresztezik. Külterületen a törvény alapján a szolgalmi jog a vezetéktől 15-15 méter védőtávolságban kerül megállapításra. Az előterjesztésben részletesen leírta, hogy milyen kutak milyen helyrajzi számú utakat érintenek, mekkora négyzetméter terjedelemben. Szakértő értékelte a területeknek az értékét, és így a Linde Gáz Magyarország Zrt. összesen a kettő út vonatkozásában, tehát a három kút és a gázvezetékre viszonyítva, összesen bruttó 78.920,- Ft összegű kártérítést ajánl a nicki önkormányzat részére. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a kártalanítási összeget fogadja el és a polgármester úr írja alá a megállapodást a Linde Gáz Magyarország Zrt.-vel. Jegyzőasszonnyal megnézték az idevonatkozó jogszabályokat és szolgalmi jog kettő esetben alapítható: közérdekből és más, jelen esetben gazdasági érdekből. Közérdekből történő létesítésnél van lehetőség az egy összegű, azonnali kártérítésre. A Linde Gáz Magyarország Zrt. azonban megajánlotta az önkormányzatnak a kártérítést.  

Kérdés, hozzászólás:
Novák Elemér képviselő: Ki tartja karban az utat?

Csorba József polgármester: A nicki önkormányzat. 

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Nem teljes utat érint, hanem szakaszokat. 

Csorba József polgármester: Javaslata, hogy korlátozzák le öt évre a szolgalmi jogot. Az egyik a József Attila utcára kimenő út, igaz?

Németh András alpolgármester: Igen. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Nem tudják lekorlátozni a szolgalmi jogot.  Ha bármi történik, a vezeték tulajdonosának kell helyreállítani a területet. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

83/2019.(XI.12.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick 0142/17 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú közutat keresztező M-13 jelű, a Nick 0139/2 hrsz-ú szintén önkormányzati tulajdonú közutat keresztező M-19, és M-32 jelű gázkutak vezetéke, valamint az Uraiújfalu-Répcelak DN80 puffer vezeték - amelyek a Linde Gáz Magyarország Zrt tulajdonát képezik - védőövezetére bányaszolgalmi jogot alapít a Linde Gáz Magyarország Zrt, mint jogosult részére, jelen határozat mellékleteként csatolt, szövegszerűen szerkesztett megállapodás szerint. 
Elfogadja a szolgalmi jog alapításával összefüggésben felajánlott összesen bruttó 78.920,-Ft összegű kártalanítást, továbbá, a határozat mellékleteként csatolt, szövegszerűen szerkesztett jegyzőkönyvet.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződések és a jegyzőkönyv aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2019. november 30.
5. Napirend
Téli felkészülésről szóló beszámoló, valamint a téli üzemeltetési terv elfogadása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, a téli üzemeltetési terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt éveknek megfelelően minden év végén egy felkészülési tervet kell készíteni az önkormányzatoknak a téli időszakra. Az elmúlt évekhez hasonlóan az 5/2004-es GKM rendeletnek megfelelően aktualizálták a már elkészített téli üzemeltetési tervet, ami az előterjesztéshez van csatolva. Nicken változás nem történt. Kettő dolog okozhat problémát a téli időjárásban: a hosszantartó kemény hideg és a széllel járó havazás. Az önkormányzat saját gépparkjával és foglalkoztatásában lévő személlyel oldja meg az idei évtől a hótolást. A szociális szféra fokozottan figyel az idősekre a téli időszakban. A településen ki van jelölve az esetleges problémákra adódóan a melegedőhely, többek között a kultúrház. Az üzemeltetési terv tartalmazza, hogy bizonyos feladatokat milyen időközönként kell ellátni. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Tavaly óta maguk látják el a feladatokat. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

84/2019.(XI.12.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019-2020. évi téli felkészülésről szóló tájékoztatót, valamint a Téli üzemeltetési tervet elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal



[bookmark: _Hlk12440031]6. Napirend
Temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjainak felülvizsgálata
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőről és a temetkezés rendjéről megalkotta az önkormányzati rendeletét. Ezt a rendeletet legutóbb 2015-ben módosította. A köztemetőkre vonatkozó díjak mértékét az önkormányzat rendeletben állapítja meg, a díjmértékeket évente felül kell vizsgálni. A polgármester úr nem tett javaslatot a díjak emelésére, azok felülvizsgálatát követően, ezért a rendelet módosítására nincs szükség. Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet a megtárgyalásra. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Alacsonyak a temetkezési megváltási díjak. Kérése, hogy jövő évben térjenek vissza a díjakra. A temetőben nincs urnafal, urnasír. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

85/2019.(XI.12.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 11/2012. (II.15.) önkormányzati rendeletében a temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjait. A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetért és a megváltási díjakat nem emeli.

Felelős: Csorba József polgármester
	    dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


7. Napirend
Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának a módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a megállapodás módosítása a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A Társulási ülésen passzív a részvétel. A nemesládonyi polgármester személyében történt változás. Eddig nevesítve volt a polgármester, most a mindenkori polgármester szöveg kerül beépítésre. A lakosságszámot aktualizálni kell. Az 1. mellékletben szerepelnek a KSH által összeírt lakosságszámok. A Társulási ülésen mindenki a lakosságszámos táblájával szavaz. 

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Olyan módosítási indítványokat tesznek általában, melyet jogszabály ír elő. Alig adódik érdemi vitára okot adó kérdés. Ez lehet a jó asszivitás oka.

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.  

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

86/2019.(XI.12.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a módosító okirattal megegyező tartalommal módosítja. A társulási megállapodást a módosításokkal egységes szerkezetben az 1. és 2. mellékleteknek megfelelően elfogadja. A módosítás hatálybalépésének napja: a törzskönyvi bejegyzés napja. 

Felelős: Csorba József polgármester
	  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: MÁK-nak való megküldésre törzskönyvi bejegyzés céljából: az utolsó tag önkormányzat elfogadását követő 8 napon belül. 
Határidő: MÁK-nak való megküldésre törzskönyvi bejegyzés céljából: az utolsó tag önkormányzat elfogadását követő 8 napon belül. 


Bejelentések, tájékoztatások:

Csorba József polgármester: A Dózsa köz és a Mező utca felújítására nem nyerték el a pályázatot. Eszközbeszerzésre, temető ravatalozójának felújítására adtak be pályázatot, melyek nem nyertek. 
A gyermekorvos 2019. december 31-ig dolgozik. A répcelaki hivatal rengeteget dolgozott, hogy megoldást keressen, és tájékozódik az ügyekben. Felkéri a Jegyzőasszonyt, hogy ismertesse, hol tart az ügy.

dr. Kiss Julianna jegyző: A gyermekorvos felmondta a feladatellátási szerződést. A praxis törvény alapján ha a feladatellátási szerződés megszűnik, akkor törvény erejénél fogva fél évig még az övé a praxisjog. Ugyanakkor az önkormányzatokra visszaszáll a feladat ellátásának kötelezettsége. Az önkormányzatoknak gondoskodnia kell arról, hogy legyen gyermekorvos. A praxisjog vállalkozó orvosé lehet. Magyarországon rendkívül kevés a gyermekorvos, sok nagyobb településen nincs gyermekorvos. Arra fele mutat a tendencia, hogy összevonják a gyermekorvosi körzetet a felnőtt orvosi körzettel. Szabó József polgármester megpróbálta megkeresni a környéken az orvosokat. A büki gyermekorvos szívesen helyettesítene egy évig. Ha a doktornő nem tudja eladni fél évig a praxisjogot, akkor megszűnik a praxisjog. Fél év után bárki orvos ingyen megkapja a praxisjogot és minimum 10 millió Ft-os állami támogatást kap. Az idő rövidsége miatt nagyon leértékelődött a praxis ára. A büki gyermekorvossal is szerződést kell kötni. Az önkormányzat fogja megkapni a működtetési jogot és OEP finanszírozást kell kérni. Az ÁNTSZ-től kapnak további információt, ezt követően kell az OEP-hez fordulni, hogy a finanszírozás érdekében pályáznának, mert a pályázatnak 2019. december 10-ig be kell érnie, különben nem kapnak finanszírozást januárra. Ha nincs OEP finanszírozás, akkor az önkormányzatnak kell finanszírozni. 

Németh András alpolgármester: A doktornő Nickre is ki fog járni helyettesíteni ugyanúgy?

dr. Kiss Julianna jegyző: Valószínű, ki fog járni, de összesen heti három alkalommal fog helyettesíteni. A törvény szerint maximum 15 órát kell egy héten rendelni. Az OALI elnöke, Füredi doktor előadásán hallotta, hogy az orvos nem köteles annyi helyen orvosi rendelést tartani, ahány települése van. Ha egy gyermekorvosi körzethez több település tartozik, legalább egy helyen kell biztosítani az ellátást. 

Csorba József polgármester: A Kistérségi ülésen az orvosi ügyelet ellátásánál felvetődött, hogy mindenki úgy vegyen fel orvost, hogy kötelezzék az évi 410 óra ügyeleti idő letöltésére.  A doktornő kérte, hogy neki ne kelljen ügyelni. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Vannak olyan helyzetek, amikor az ügyelet kötelező. A készenlét megszűnt. Az az orvos, akinek megvan a körzete, a körzetéhez tartozó betegek tekintetében köteles az ügyeletre. 

Csorba József polgármester: Van olyan orvos, aki csak ügyeletet vállal. Az orvosi ügyelet finanszírozása rendben van. Sárvár Térségével közösen működik a rendszer. Ha a felnőtt orvoshoz kerülne a gyermekek ellátása, visszalépést jelentene a betegellátásban. 

Csorba József képviselő: Támogatást kell adni, hogy idejöjjenek az orvosok. 

Csorba József polgármester: Tudomása szerint lakást ajánlottak a gyermekorvosnak. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Az önkormányzatnak helyet, berendezést, közműellátást kell biztosítani a gyermekorvosnak. 
Itt szeretné megemlíteni, hogy Takács Márta védőnő nyugdíjba vonul. Kettő védőnői körzet van. Utána fognak járnak, hogy hány védőnői körzet legyen. Ha elég egy körzet, akkor a helyettesítést kell megoldani. Törvény szabályozza, hogy a helyettesítő védőnőnek saját bére felét kell kifizetni helyettesítési díjként. 

Csorba József polgármester: A gyermekorvos finanszírozta az asszisztens költségeit. Az asszisztens fél munkaidőben a gyermekorvosnál, a másik fél munkaidőben a védőnőnél látná el a feladatokat, ha elég az egy védőnői körzet.  
Felkéri a településüzemeltetési és beruházási ügyintézőt, hogy ismertessen az E.ON áramvételi ajánlatát.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az E.ON évente, kétévente megkeresi az önkormányzatokat, hogy ha kétéves időtartamra megkötik vele, mint egyetemes szolgáltatóval a szerződést, akkor egy csökkentett piaci árat tudnak megajánlani. Ez Nick esetében 22,95,- Ft/kWh/óra. A 2020. január 1-től az egyetemes szolgáltatásban a hatóságilag megállapított villamos energia díja 24,55,- Ft/kWh/óra. Előzetes piackutatást végeznek arra vonatkozóan, hogy a szabad piacon a szolgáltók milyen energia árakat tudnak megajánlani. Polgármester úr jelezte, hogy nagyon megemelkedett az idei évben a villamos energia ára. Ez abból keletkezett, hogy több, mint 5,- Ft-ot emelkedett 2019-ben a villamos energia ára, ez növelte meg a kifizetett díjat. 
A Kultúrházon napelemes rendszer működik. Ugyanúgy fizették a díjat, mint előző években. Utána jártak, a napelemes rendszer éves elszámolású. November 29-én kötötték a szerződést, az elszámolás decemberre várható. Ekkor fogják látni a termelt mennyiséget. Egész idáig a tervezett mennyiségnek az összegét befizették. Az elszámolásnál az E.ON az ,,ad-vesz” óra állásának alapján meg fogja határozni, hogy mennyit termelt a hálózatra. Az E.ON meg fogja küldeni az erre vonatkozó tájékoztatást, az önkormányzatnak számlát kell kiállítani, és azt vissza fogja fizetni az önkormányzatnak. 
Az E.ON ajánlatát november 30-ig kell jóváhagyni. A szakértő szerint az idei évben nincs olyan drasztikus emelkedés, mint a tavalyi évben volt. A szerződéseket egy évre kötik, vagyis novemberben fel kell bontani, majd újra pályáztatni. Kéri, hogy Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármester urat a szerződés aláírására. 
Csorba József polgármester: Meglátják, hogy milyen pályázatok jönnek ki. 
Megkapták a vasúti területhez a telekfelosztási vázrajzot, mely csak egy javaslat. A vázrajz a jelenlegi szabályok szerint készült. 12 darab telket alakíthatnak ki. 736-754 négyzetméterig vannak a telkek. 

Németh András alpolgármester: A Műgáton téglatörmeléket raknak le a Kenyeri felőli folyópart mellé. Folyóparton engedélyezve van a törmelék lerakása? 

[bookmark: _GoBack]dr. Kiss Julianna jegyző: Nem az önkormányzat vagy a Közös Hivatal hatásköre. Bejelenthető közérdekű panaszként akár önkormányzatnál, akár a vízügynél is. 
   
Németh András alpolgármester: A téglatörmelék veszélyes hulladéknak számít?  

dr. Kiss Julianna jegyző: Nem számít annak. Nem tudja, hogy a vízügynél tudnak-e a törmeléklerakásról.  

Németh András alpolgármester: Azok a munkások csinálják, akik a Műgáton dolgoznak.   


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.


                        K.m.f.







	          Csorba József					                dr. Kiss Julianna
	         polgármester				                                        jegyző
4

