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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. december 10-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák Elemér képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. Beszámoló a közszolgáltatási tevékenységről
2. Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. évi munkaterve
3. Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére szóló megállapodás felülvizsgálata
4. Belső ellenőrzéssel kapcsolatos döntések
5. Döntés falubusz kiválasztásáról

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.


1. Napirend
Beszámoló a közszolgáltatási tevékenységről
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámolók a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ez a napirendi pont ismertetése a közszolgáltatók feladata lenne. Kettő közszolgáltató küldött beszámolót: STKH Kft. és a Vasivíz Zrt. Az STKH Kft. beszámolójában a kommunális hulladék, a lomtalanítás és a szelektív hulladékgyűjtés szerepel. Véleménye szerint az STKH Kft. visszalépést jelent az eddigi szolgáltatókkal szemben. 

Kérdés, hozzászólás:
[bookmark: _GoBack]dr. Kiss Julianna jegyző: Voltak az STKH Kft.-nél egy megbeszélésen, próbáltak információhoz jutni. Sajnos Kosztka úr, az STKH Kft. igazgatója nem tudott érdemi információval szolgálni. Említette, hogy jogszabály változás lesz. Véleménye szerint financiális gondokkal küzdenek, alulfinanszírozott a szakma. Sajnos néha csak utólag kapják meg a működéshez a finanszírozást. Az STKH Kft. megkereste Csánig önkormányzatát, hogy megszünteti a szelektív hulladékszigetet az üveggyűjtő kivételével. Nincs törvényi kötelezettség, hogy hulladékszigetek működjenek. A zsákos, házhoz menő hulladékgyűjtést preferálják, ezt szeretnék megvalósítani. Tapasztalat a többi önkormányzatnál, hogy a hulladékszigeteket nem lehet rendben, tisztán tartani. Sok esetben oda nem illő hulladékkal rakják tele a konténereket, a hulladékszigetek környékét. Azt viszik el, ami nem keveredik kommunális hulladékkal. Sok önkormányzat kéri, hogy szüntessék meg a szigeteket. A törvény azonban előírja az egyszeri lomtalanítást és a havi házhoz menő szelektív szállítást. Véleménye szerint kevés ez a gyakoriság, sok mennyiségű hulladék halmozódik fel, amit nehéz kezelni. Nincs lehetőség más, egyedi szerződés megkötésére. 

Csorba József polgármester: Ha az üveggyűjtőbe dobnak bele más szemetet, akkor nem fogják elszállítani. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Az önkormányzatnak kell gondoskodni a szigetek rendben és tisztán tartásáról. Ha tönkre megy a konténer, az önkormányzatnak kell pótolni. A zöldhulladékot Sopronban tudják megoldani, oda a lakosság beszállíthat. Az igazgató úr ajánlotta, hogy bérbe tudják adni a nagyteljesítményű darálójukat, ára 24.900,- Ft/óra. A gépet le kell szállítani és ember is kell hozzá. A lehetőségek nem jók. Nem igaz, hogy szolgáltató szinten megélnek. 

Novák Elemér képviselő: Véleménye szerint panaszkodnak a szolgáltatók. Ha például bútort vesz, termékdíjat fizet érte. Később nem biztos, hogy elviszik lomtalanításkor. Nem csoda, hogy az utak mellett szemét van. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Kereskedők esetében meg kellene oldani a visszaváltást. Szolgáltatói szinten nincs jó világ, nem a szolgáltatóknál megy el a pénz. Az STKH Kft. megpróbálja biztosítani a szolgáltatást, de ha nincs megfelelően finanszírozva, akkor nem tudja. 

Csorba József képviselő: Nem látni egységes embereket, máshogy vannak felöltözve például. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Nincsenek szolgáltatók, mert kivonultak Magyarországról, vagy csődöt mondtak. Ha kiírnának a hulladékszállításra közbeszerzést, akkor nem lesz ajánlattevő, mert nincsenek cégek. Nehéz helyzetben lesznek, ha visszakapják önkormányzati szintre. Az önkormányzatnak kell kiválasztani a szolgáltatót. Ha meghirdetik a közbeszerzést, az STKH Kft.-n kívül más nem jelentkezik. 

Novák Elemér képviselő: Mi a helyzet a hulladékégetőkkel, újrahasznosítással?

dr. Kiss Julianna jegyző: A hulladékégetőhöz környezeti hatásvizsgálat és hatástanulmány kell, illetve a lakosságnak van beleszólása. Kevés hulladék esetén nem gazdaságos. Van az önkormányzatoknak hulladékgazdálkodási terve. Ebben ütemezve van a hulladék egyes összetevőinek és a lerakással ártalmatlanított hulladék mennyiségének csökkentése. 

Novák Elemér képviselő: Hiányzik a telephely, ahova letehetik a szemetet. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Meg van határozva, hogy melyik időszakokban mennyivel kell csökkenteni a hulladék mennyiséget. 

Novák Elemér képviselő: Ennek akkor lenne értelme, ha nemcsak a vásárlók csökkentenék hulladékot. 

Csorba József polgármester: A Vasivíz Zrt. az ivóvízzel és szennyvízzel kapcsolatban adott tájékoztatást. A Zrt. nem jelzett problémát a működésben. Kéri a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

89/2019.(XII.10.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgáltatók beszámolóját elfogadja. 

  			Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal



2. Napirend
Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. évi munkaterve
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a munkaterv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Minden évben tárgyalják ezt a napirendi pontot. Az írásos előterjesztést, munkaterv-tervezetet a tagok megkapták. A jövő évre tíz alkalommal terveztek testületi ülést, július és augusztus hónapok kivételével. Az előre beírt napirendek bővülhetnek, változhatnak. Előfordulhatnak rendkívüli ülések is.  

Kérdés, hozzászólás:
Novák Elemér képviselő: Zavarja a vasárnapi fűnyíró, fűkasza hangja. Van erre rendelet?

dr. Kiss Julianna jegyző: Igen, a környezetvédelmi rendelet szabályozási tárgyköre lehet. 

Csorba József polgármester: Véleménye szerint több rendelet módosítani kell, felül kell vizsgálni a települési támogatások határértékét is. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Figyelembe kell venni a központi szabályozásokat is. 

Csorba József polgármester: Úgy gondolja, hogy a települési támogatásnál alacsony az összeg. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Mikorra ütemezzék a települési támogatás felülvizsgálatát? 

Csorba József polgármester: Március hónapra gondolt. Kéri a határozati javaslat elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

90/2019.(XII.10.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. évre vonatkozó munkatervet azzal a kiegészítéssel, hogy március hónapban felülvizsgálja az önkormányzat a szociális tárgyú rendeleteit. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal



3. Napirend
Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére szóló megállapodás felülvizsgálata
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Ugyanaz az előterjesztés került kiküldésre, mint a novemberi ülésre. Változás, hogy 80 %-ban fedezi az állami finanszírozás a Közös Hivatal költségeit 2020-ban, ugyanis emelkedett az állami támogatás mértéke. Változott a feladatfinanszírozás jogszabályi feltételrendszere is. Úgy gondolja, hogy a szabályozás arra vonatkozik, hogy a társult önkormányzatok adóerősségét jobban figyelembe veszik. Magasabb összegű lesz úgy a támogatás, ha nem a központhoz, illetve nem a legerősebb adójú településekhez mérik a hivatalok támogatását, mert akkor nem fognak feladatfinanszírozást kapni. Bízik abban, hogy a társult önkormányzatok adóerősségét is figyelembe veszik. Érdeklődtek a Kincstártól a jogszabály változás miatt, de nem kaptak megerősítő választ. A 80 % közelít a hivatal finanszírozásához. A hivatalnak magasabb a költsége. Sok tétel van, amit meg kell fizetni, ezek a kötelező feladatellátást szolgálják. A finanszírozás fix. Meg van elégedve a létszám és az ügyirat forgalom tekintetében. Ez visszatükrözi azt az elvárást, ami országosan az átlagot hozza. A november végi kimutatás alapján 5.000 fő feletti ügyirat volt főszámon iktatva a Közös Hivatalnál. A megállapodás szövegét nem módosították a novemberi tervezethez képest. A polgármesterek tanácsán volt egy megbeszélés, ahol meg tudtak egyezni.

Csorba József polgármester: Saját hivatali részüket ellátják. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A közös hivatal továbbra is finanszírozza a kirendeltségen dolgozó köztisztviselőt, szoftverek, irodai feltételek beszerzési költségét. 

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

91/2019.(XII.10.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére kötött megállapodás felülvizsgálata során az előterjesztés mellékleteként csatolt szövegszerűen szerkesztett módosító szerződést elfogadja. A fenntartó önkormányzatok egyetértő döntése esetén felkéri a jegyzőt az egységes szerkezetbe foglalt megállapodás megszerkesztésére. A módosítások hatályba lépésének ideje: 2020. január 1.

Felelős: Csorba József polgármester
	      dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: 2019. december 13.



4. Napirend
Belső ellenőrzéssel kapcsolatos döntések
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, éves ellenőrzési terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A belső ellenőrzési feladatokat 2015-től a SZAHK-ÉRTELEM 2007 Kft. látja el. 2015-ben a kistérségi feladatellátásból kivált a három önkormányzat. Akkor megbízást kapott az önkormányzatoktól, hogy szervezze a feladatellátást és kössön szerződést. Úgy gondolja, hogy jó ajánlatot kaptak. 76.500,- Ft az éves költség 2020-ra. Javasolja, hogy továbbra is a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft.-vel kössön szerződést az önkormányzat. A belső ellenőrzési vezető összeállította a jövő évre vonatkozó ellenőrzések tervét. Kettő ellenőrzésre tett javaslatot: az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályozásának vizsgálata és a polgármester saját hatáskörű előirányzat gazdálkodásának vizsgálata. A belső ellenőrzés segíti a hibák feltárását.   

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Jelenléktelen áremelkedésről van szó. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.  

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

92/2019.(XII.10.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként csatolt 2020. évi belső ellenőrzési tervet. 
Tudomásul veszi, hogy a 108/2014.(XI.19.) számú határozattal összhangban a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője az Önkormányzat belső ellenőrzési feladatainak ellátására a 2020. évre változatlan feltételekkel szerződést köt a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft-vel (központ: 9700 Szombathely, Felsőbüki Nagy Pál u. 29. telephely: 9700 Szombathely, Vitéz u. 2. I/7. képviseli: Dr. Hosszuné Szántó Anita).
A feladat ellátásához 2020. évre 76.500 Ft összeggel járul hozzá.

             Felelős: Csorba József polgármester
                              dr. Kiss Julianna jegyző
            Határidő: azonnal, a szerződés megkötésére 2020. január 1.
                


5. Napirend
Döntés falubusz kiválasztásáról 
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, ajánlatkérés, feladatmeghatározás, felolvasó lap, nyilatkozat szerződést biztosító mellék kötelezettség vállalásáról és a bontási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az önkormányzat közel 15 millió Ft támogatást nyert falubusz beszerzésére. A Beszerzési Szabályzat értelmében pályáztatni kellett. A kiválasztás Opel Zafira típusú gépkocsira esett. Megkerestek három Opel forgalmazó szervizt és ajánlatot kértek tőlük. A legkedvezőbb ajánlatot a Nádor Autó Zrt. adta bruttó 14.854.500,- Ft értékben. Ez magába foglalja a forgalomba helyezést, matricázást, átépítést. Kéri a Képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá a beérkezett legkedvezőbb árajánlatot, és kösse meg az adás-vételi szerződést a Nádor Autó Zrt.-vel. Fontos lenne a szerződés mihamarabbi megkötése, mert a pályázati felhívás feltétele, hogy a pályázat benyújtását követő, maximum 120 napon belül a támogatott köteles adás-vételi szerződést kötni a gépjármű beszerzésére. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Hol tartanak időben?

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: 2020. január lenne a véghatáridő. Célszerű lenne év vége előtt szerződést kötni.

Csorba József polgármester: A kért ajánlatok között jelentéktelen különbségek vannak. A Nádor Autó Zrt.-nek nincs jó híre. Nem fogják odavinni szervizbe. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

93/2019.(XII.10.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete adásvételi szerződést köt a Nádor Autó Zrt-vel (9028 Győr, Fehérvári út 76.) 1 db OPEL ZAFIRA Life típusú 8+1 személyes gépjármű beszerzésére, és forgalomba helyezésére bruttó 14.854.500,-Ft összeggel. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal
	   


Bejelentések, tájékoztatások: 

Csorba József polgármester: Tartalék keretből a Mező utca és a Dózsa köz út pályázata nyert kb. 30 millió Ft értékben. Ezen kívül van még a buszpályázat és az orvosi rendelő, eszközbeszerzés kb. így összesen a pályázati támogatás 53,5 millió Ft. 
1,7 millió Ft-tal több költség van a jövő évre vonatkozóan. Ezeket a költségeket meg kell takarítani. Az alapfeladatokon nem nagyon tudnak változtatni, az egyéb működési költségeket kell szűkebbre venni. 
Garab Rezső felmondott, munkaviszonya 2019. december 31.-ével megszűnik. Terve, hogy a házi segítségnyújtást és a kulturális ügyintézést összevonja. Minden egyéb feladatot a falugondnok végez. Garab Rezső feladataiba beletartozik a kulturális ügyintézés, kulturális feladatok ellátása és a könyvtár. A könyvtári rész megbízásos alapon kiadható Halász Ágnesnek, aki elvállalná a feladatot hetente kétszer három órás nyitva tartási idővel. A kulturális ügyintéző három település kulturális feladatait láthatja el. Kettő település már jelentkezett, ha lenne csatlakozási lehetőség. Javaslata, hogy Szalai Gizellát, aki Sárvárról jár be, 8 óra helyett 6 órában foglalkoztassák. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

94/2019.(XII.10.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Takács-Dani Adrienn közalkalmazott napi foglalkoztatási idejét 2020. január 1-től 6 óráról 8 órára változtatja. Munkakörébe a házi segítségnyújtás és a közművelődés és közönségkapcsolati szakember feladatainak ellátása tartozik. 
Ezzel egyidőben megszűnik a temetőgondnoki feladatok ellátására vonatkozó megbízás.
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a temetőgondnoki feladatokat a falugondnok munkakörébe kell beépíteni.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal



95/2019.(XII.10.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Halász Ágnes Nick, Petőfi Sándor utca 48. szám alatti lakost határozatlan időre megbízza a könyvtári szolgáltatóhely feladatainak ellátásával megbízási jogviszonyban. 
Megbízási díját havi nettó 30.000.- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal



96/2019.(XII.10.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete közös megegyezéssel elfogadja, hogy Szalai Gizella takarítónő napi munkaidejét 8 óráról 6 órára csökkentsék. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal




Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



                       K.m.f.






	              Csorba József					 dr. Kiss Julianna
		polgármester				                         jegyző
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