ELŐTERJESZTÉS

Vasivíz Zrt-vel kötendő szerződéshez
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Polgármestere a 8/2020. (III.31.) számú határozatával hozzájárulását adta a Vasivíz Zrt részére havaria (rendkívüli javítás, csere) miatt a szennyvíztisztító telepen 1 db vákumszivattyú cseréjére.
Az eszközcsere költségét az Önkormányzat a szennyvízközmű használati díjból finanszírozza.
A Vasivíz Zrt lefolytatta az ajánlatkérelmi eljárást, melyre 2.700.000,-Ft+ÁFA összegű ajánlatot kapott, így az Önkormányzat erre az összegre köti meg a Vállalkozói Szerződést a Vasivíz Zrt-vel.

Ez az összeg magasabb mint a 2020 évben keletkező használati díj mértéke, ezért a Vasivíz Zrt és az Önkormányzat kötött létrejött szennyvízközmű-rendszer bérleti-üzemeltetési szerződés 3. számú mellékletének II. szakasza szabályozza az elszámolás módját, pontosan hogy a fennmaradó összeg a 2021 évi használati díjból kerül megfizetésre.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a zavartalan működés érdekében 1 db vákuum szivattyú cseréjére kösse meg a vállalkozói szerződést a Vasivíz Zrt-vel

Nick, 2020. június 26.







      Nagy Attiláné sk.
                                                                    településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete szerződést köt a Vasivíz Zrt-vel a nicki szennyvíztisztító telep zavartalan működése érdekében 1 db vákuum szivattyú beépítésére 2.700.000,-Ft + 729.000,-Ft ÁFA (27%) azaz bruttó 3.429.000,-Ft vállalási díjra.
A beépítés díjának összegét az önkormányzat a 2020. és 2021 évi szennyvíz-közmű használati díj  terhére biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal
