ELŐTERJESZTÉS

Szabályozási Terv készítésére
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat az elmúlt évben megvásárolta GYSEV Zrt-től a falu központjában található elhagyott vasúti területet (Nick 262/6, 262/8, és 262/5 hrsz-ú területek), azzal a céllal, hogy ott építési telkeket alakít ki.
A tavalyi évben az Önkormányzat hatályon kívül helyezte a Településrendezési tervét, ezért a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 11.§ (8) bekezdés a) pontja alapján „(8) Helyi építési szabályzatot kell készíteni: a) az újonnan beépítésre vagy jelentős átépítésre kerülő területekre” Szabályozási tervet kell készíteni, valamint a még hatályban lévő Településszerkezeti tervet módosítani szükséges, melyben a fenti terület közlekedési területként (út és parkoló) szerepel. A telekkialakítás feltétele a fenti tervek elkészítése.

Pályázatot írtunk ki, és az alábbi 4 vállalkozásnak küldtük meg az ajánlattételi felhívást

· Rápli Építész Iroda Szombathely

· Tér-Háló Kft Győr

· Regioplán Kft Győr

· Mátis és Egri Kft Szombathely
Az felhívásra 1 vállalkozás adott ajánlatot, a Tér-Háló Kft. Ajánlatát a Szabályozási terv elkészítésére, és a Szerkezeti terv módosítására 940.000,-Ft+253.800,-Ft ÁFA (27%) azaz bruttó 1.193.800,-Ft összegű vállalási díjjal adta be.

Az Önkormányzat a telekalakítással kapcsolatos földhivatali eljárásra a 2020 évi költségvetésében elkülönített 600.000,-Ft-ot, mely a Tervek elkészítésén felül felmerülő költség lesz, ezért a tervek elkészítésére a bruttó 1.193.800,-Ft-ot biztosítani szükséges.

Kérem a képviselő-testülete, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében a tartalék terhére biztosítsa az 1.193.800,-Ft összeget, és kösse meg a Megbízási szerződést a Tér-Háló Kft-vel
Nick, 2020. június 26.







      Nagy Attiláné sk.
                                                                    településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete szerződést köt a TÉR-HÁLÓ Építész-tervező Kft-vel (9028 Győr, Lovarda u. 16.) a  Nick 262/6, 262/8, 262/5 hrsz-ú területekre elkészítendő Szabályozási terv elkészítésére, a Szerkezeti terv módosítására 940.000,-Ft+253.800,-Ft ÁFA (27%) azaz bruttó 1.193.800,-Ft vállalkozási díjjal.
A tervezés megbízási díjának összegét az önkormányzat a 2020. évi költségvetésének az általános tartalék terhére biztosítja.
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