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Tisztelt Képviselő-testület!
Az E.on Energiakereskedelmi Kft., mint Nick községben egyetemes villamos energia szolgáltató, megkereste az önkormányzatot és ajánlatot tett két év időtartamban (2021.01.01 – 2022. 12. 31.) szolgáltatási szerződés megkötésére a Nick, Rákóczi utca 14. szám alatti mérési hely esetében kedvezményes 22,56,-Ft/kWh villamos energia vásárlási áron.
2020. január 01-től az egyetemes szolgáltatásban a villamos energia díja 24,55,-Ft/kWh.
A beszerzési szabályzat alapján elvégzett piackutatás eredményeként megállapítható, hogy esetlegesen pályáztatás útján történő villamos áram beszerzése estén milyen áron vásárolható villamos energia. A beszerzett információ után eldönthető, hogy a kapott beszerzési ár, és a pályáztatáshoz szükséges szakértő díjának ismeretében Nick község esetében érdemes-e a pályáztatás útján történő beszerzés.

Fenti árak alapján megállapítható, hogy a pályázatás a település esetében nem hozna megtakarítást.

Kérem a Tisztelt képviselő-testült, hatalmazza fel a polgármestert, hogy a beszerzett információ ismeretében írja alá a felajánlott kedvezményes díjú szerződést.  


Nick, 2020. szeptember 22.                                                                                         
     Nagy Attiláné sk.                                                                       településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kirendeltség épületének villamos energia ellátására az E.on Energiakereskedelmi Kft-vel, az általa megajánlott 22,56,-Ft/kWh díjszabással, két év időtartamra (2021.01.01 – 2022.12.31.)   kösse meg a szolgáltatási szerződést.
Felelős: Csorba József polgármester
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