Előterjesztés
Nick Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetési koncepciójáról

Tisztelt Képviselő- testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény jelenleg érvényben lévő szabályozása költségvetési koncepció készítését nem írja elő, mégis fontos és szakmailag szükséges a jövő évben várható költségvetési előirányzatok előzetes számbevétele. Célja, hogy a 2021. évi költségvetési javaslat végleges kialakításához szükséges alapelveket, szempontrendszert, valamint a főbb tervezési irányokat meghatározza és ezek alapján folytatódhat a 2021. évi költségvetési rendelet előkészítése.
A várható gazdasági-, pénzügyi helyzetben a 2021. évi gazdálkodás során még fokozottabban kell előtérbe helyezni az alábbi szempontokat: a közfeladatokat ellátó intézményrendszer biztonságos működésének biztosítása, különös tekintettel az önkormányzat alapfeladataira; a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevételek és kiadások egyensúlyára; az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes gazdálkodást kell folytatni; törekedni kell a tervezett bevételek teljes körű beszedésére és az esetleges új bevételi források (lehetőségek) felkutatására; pályázati lehetőségek kihasználására.
A kiemelt bevételi előirányzatok
Központi támogatás                                                                                    23.307 ezer Ft
Támogatásértékű működési bevétel					            1.054 ezer Ft
Intézményi működési bevétel                                                                       2.553 ezer Ft
Helyi adók pótlékok és átengedett bevételek                                               9.750 ezer Ft
Felhalmozási bevétel							           5.500 ezer Ft
Felhalm.c. átvett pénzeszközök	58.202 ezer Ft
Előző évi maradvány igénybevétele                                                           33.000 ezer Ft
Összes bevétel	133.366 ezer Ft
A helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladatai ellátásával kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja. A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra, elsősorban működési célú kiadásokra fordítható. A támogatások felhalmozási bevételként eredeti előirányzatként akkor sem tervezhetők, ha valamely támogatás esetében az elszámolási szabályok lehetővé teszik a felhalmozási kiadások elszámolását, és a felhalmozási kiadások nem veszélyeztethetik a feladatokhoz kapcsolódó működtetési tevékenységeket, a feladat jogszabályokban rögzített paramétereknek megfelelő ellátásához szükséges működési kiadások teljesítését. A költségvetésben tervezett összegek a Magyar Államkincstár felmérése után, az állami támogatások közlésével lesznek pontosak. Az előzetes felmérés alapján az általános működési támogatások jogcímen 2020. évhez képest 791 ezer Ft-tal kapunk magasabb összegű támogatást. Ennek oka egyrészt az iparűzési adóerőképesség (12.557,- Ft/lakos) szerint kapott kiegészítés miatti kedvezőbb helyzetünk, valamint az egyéb önkormányzati támogatások fajlagos összegének 5 millió Ft-ról 6 millió Ft-ra történő emelése. Kedvezőtlenül befolyásolja a támogatási összeget a polgármesteri illetmény finanszírozására fordítható hozzájárulás eltörlése. Ez 512 ezer Ft bevételkiesést jelent. A szociális célú feladatfinanszírozás rendszerén belül az étkeztetés és házi segítségnyújtás fajlagos támogatási összegei nem változnak jelentősen. A falugondnoki szolgálat finanszírozása a 2020. évi 4.250 ezer Ft-hoz képest 4.479 ezer Ft-ra emelkedik. A kulturális feladatok ellátásához nyújtott 2020. évi 1.800 ezer Ft-os támogatáshoz képest 2.270 ezer Ft összeghez jutunk. Ehhez kiadási oldalon jelentősebb összegű bérköltség kapcsolódik a foglalkoztatási kötelezettség miatt.
Az állami támogatásokat részletesen az előterjesztés 3. sz. melléklete mutatja be.
Támogatásértékű működési bevétel címén a közfoglalkoztatott dolgozó bér és járulék támogatását irányoztuk elő.
Az intézményi működési bevételek között szerepel közterület használati díj, szociális étkeztetés térítési díja, továbbszámlázott rezsi költségek.
Tulajdonosi bevételek összege 1.553 ezer Ft, mely a Vasivíz Zrt-nél keletkező víz és csatorna használat üzemeltetési bevételéből származik. Ezen összeg képezi a közműrendszeren megvalósuló felújítások forrását.
A költségvetési bevételek jelentős részét képezik a helyi adó bevételek. Iparűzési adó bevételünk várhatóan 7.850 ezer Ft körül alakul. Nyitott kérdés azonban még, hogy az önkormányzatok bevétele maradhat-e az iparűzési adó, vagy központi intézkedés kapcsán nem szedhető be. A többi adónkat az előző évi teljesítéshez igazítjuk. Kommunális és építményadó címén 1.850 ezer Ft-tal számolhatunk. A talajterhelési díj és a késedelmi pótlék várható összege 50 ezer Ft.
Felhalmozási bevételek között számolhatunk várhatóan a régi falugondnoki gépjármű értékesítéséből befolyó bevétellel. Itt kell számításba vennünk az Európai Uniós támogatásból megvalósuló ivóvízminőség javító projekt 2021. évi támogatási összegét, mely előreláthatóan 56.661 ezer Ft-ban fog teljesülni. Amennyiben az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évben nem jut hozzá a hangosításra kapott támogatási összeghez, így az e célra folyósított 1.541 ezer Ft összegű kölcsönünk megtérülése is csak 2021. évben várható.
A pénzmaradvány összege a bankszámlákon évvégén rendelkezésre álló összegek, ennek becsült értéke 33.000 ezer Ft, mely tartalmazza a Víziközmű számlán és a Környezetvédelmi Alap számlán kötelezően tartalékba helyezendő összegeket, valamint a telekkialakításra idén várhatóan megérkező, közel 15 millió Ft-ot is. 
A bevételeket rovatonkénti bontásban az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza.

Kiadások
A költségvetés tervezésekor az erőforrásokat minden területen az önkormányzati kötelező alapfeladatok ellátására kell koncentrálni, tehát a tartós bevételi források nagyságrendjéhez kell igazítani a kötelező feladatok ellátását és a fennmaradó maradvány mértékére figyelemmel lehet dönteni az önként vállalt feladatok köréről és pénzügyi forrásáról.
A költségvetési kiadások kiemelt előirányzatok szerint a következők szerint alakulnak:
Személyi jellegű kiadások                                                                          16.569 ezer Ft
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó                    2.750 ezer Ft
Dologi jellegű kiadások                                                                              13 500 ezer Ft
Ellátottak pénzbeli juttatásai                                                                            800 ezer Ft
Egyéb működési célú kiadások                                                                    3.400 ezer Ft
Fejlesztési kiadások                                                                                    78.706 ezer Ft
Egyéb felhalmozási c. kiadások	150 ezer Ft
Tartalékok		                                                                                 17.491 ezer Ft
Összes működési kiadás	133.366 ezer Ft
A személyi juttatások számításánál a minimálbér és a garantált bérminimum ismeretének hiányában az idei évi bérek összegével számoltunk. Tervezünk 1 fő takarító foglalkoztatását, a kulturális és könyvtárosi feladatok ellátására az idei bértömeggel számoltunk, mely az adott helyzetnek megfelelően a költségvetés tervezésekor a jogviszonyok típusát illetően korrigálható. A községgazdálkodási feladatok ellátására továbbra is tervezzük 0,5 fő foglalkoztatását. A házisegítség nyújtás terén 0,5 fő bérköltségével, és 1 fő falugondnok foglalkoztatásával számoltunk. 
A munkáltatót terhelő közterhek fajlagos összegei 2021. évben várhatóan nem változnak.
A dologi kiadások jövő évi tervezésénél is a bázis év teljesítés adatai az irányadók, figyelembevéve az évközi változások költségekre gyakorolt hatásait. 
Az ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen tervezett kiadásokat (a szociális rendelet alapján adott támogatások) szintén a bázis év várható teljesítési adatainak a figyelembevételével javaslom tervezni.
Működési célú támogatásaink összege 3.400 ezer Ft, az előző évi hozzájárulások összegei alapján kerültek tervezésre. Jellemzően a védőnői, óvodai, járóbeteg ellátási, ügyeleti hozzájárulásokat tartalmazza.
Fejlesztési kiadásaink között szerepel a Répcelak és térsége ivóvízminőség-javító program Nickre jutó költsége, ami a vállalkozási szerződés szerint bruttó 56.661 ezer Ft. Ez a beruházás önerőt nem igényel, a bevételeink között is ugyanennyi összeggel szerepel.
Telekkialakítás céljából közel 15 millió Ft összegű támogatásban részesültünk. Ennek összegét cél szerint irányozzuk az ingatlan beruházási rovat kiadásai között.
Terveink között szerepel játszótér kialakítása, melyre előzetesen 5 millió Ft-ot irányzunk elő. 
A felújítások között szerepeltetjük a közmű használati díjak terhére megvalósuló közmű felújítási kiadásokat, valamint tervezzük a hivatal épületének padozat felújítását 500 ezer Ft értékben.
Pályázati lehetőségek függvényében továbbra is tervezzük a ravatalozó felújítását, továbbá a vasúti töltés felé történő bővítését, urnafal kialakítását. Ennek kapcsán a szükséges források megléte esetén számolnánk a temető főbejáratának átépítésével is.
A település 800 éves jubileumának alkalmából szobor és országzászló készülne el. Szintén esetleges pályázati forrásból szeretnénk a Kőris utca útburkolat felújítását megvalósítani.
A fejlesztési kiadások tervezésének nagymértékben gátat szab saját bevételeink alakulása. Amennyiben kormányzati döntés folytán nem lesz lehetősége az önkormányzatoknak az iparűzési adó beszedésére számolnunk kell a saját erős fejlesztések megvonásával.
A biztonságos gazdálkodás egyik fontos garanciájaként számolnunk kell tartalékkal, ami az év közben jelentkező, nem tervezhető feladatok gyors végrehajtását, beruházások megvalósítását teszi lehetővé, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek pótlására is szolgál. Jelenleg a koncepció szintjén 17.491 ezer Ft általános tartalék képzéssel számoltunk. A tartalék összege tartalmazza a viziközmű és a környezetvédelmi alap számlán kötelezően rendelkezésre tartandó összegeket is.
A kiadásokat rovatonkénti bontásban az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a költségvetés koncepcióját szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.

Nick, 2020. november 19.




Csorba József 
polgármester




Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
Az abban vázolt szempontrendszert, főbb tervezési irányokat a bizonytalansági tényezők tisztázódása és a pontos számok ismeretében a jövő évi költségvetési rendelet elkészítésekor figyelembe veszi.

Határidő: 2020. november 24.
Felelős: Csorba József polgármester és dr. Kiss Julianna jegyző

