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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 47/2019. (VII.29.) határozatával hatályon kívül helyezte a Helyi Építési Szabályzatot (HÉSZ), és a Szabályozási tervet. A hatályon kívül helyezésre részben a jogszabályi környezet jelentős megváltozása miatt, továbbá a Gysev-től településfejlesztési céllal vásárolt volt vasúti közlekedési terület ingatlanán, lakótelkek kialakítása indokolta. A kormányzati intézkedések következtében megnövekedett az igény a fiatal családok részéről építési telkek vásárlására, a lakhatási feltételek kialakítására. Ezen célok megvalósítását célozza tehát az Ady utcában található volt vasútállomás elnevezésű területen közművesített telkek kialakítása.
Az akkor hatályos területrendezési terv (TRT) nem tette lehetővé a telekalakítást, az Önkormányzatnak viszont nem volt anyagi forrása sem a TRT módosítására, sem pedig új településrendezési eszköz készíttetésére.
Azért, hogy az alapszintű településszabályozás megmaradjon, a Településszerkezeti terv hatályban maradt.
„A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes kormányrendeletek módosításáról” szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 11.§ (8) bekezdése előírja, hogy Helyi építési szabályzatot kell készíteni az újonnan beépítésre vagy jelentős átépítésre kerülő területekre.
Amennyiben a fenti területre az Önkormányzat elkészítteti a HÉSZ-t, és a Szabályozási Tervet, a Településszerkezeti terv módosításához az egész településre vonatkoztatva kell az alátámasztó munka részeket elkészíteni.
Ennek eredményeként szintén csak egy részterületre használható szabályozás készülhetne el, melyhez a teljes eljárást le kell folytatni.
Az önkormányzat az idei évben – tekintettel arra, hogy ennek költsége több millió Ft – anyagi forrás hiányában nem tudja finanszírozni a teljes településre vonatkozó Szerkezeti terv módosításához szükséges munkarészek elkészítését, továbbá a szabályozandó településrészre a Szabályozási tervet és a HÉSZ-t.
Amennyiben a községnek egyáltalán nincs a szabályozáshoz eszköze, akkor a telekalakítás során „az országos településrendezési és építési követelményekről” szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet 112.§-a alapján az illeszkedés szabályait kell alkalmazni.
112. § „Hatályos helyi építési szabályzat hiányában 2013. január 1-jét követően az illeszkedés szabályait e rendelet előírásai szerint kell alkalmazni.”
A terület, amelyen az építési telkek kialakítását tervezzük, falusias lakóövezetben található, így a fenti szabályt alkalmazva a telekalakításnak akadálya nincs.
Fentiek alapján arra teszünk javaslatot a Képviselő-testület részére, hogy a mielőbbi telekalakítás lehetősége érdekében helyezze hatályon kívül a település Szerkezeti tervét!


Nick, 2020. november 17.


                                                                                      Nagy Attiláné sk.
                                                                      településüzemeltetési és beruházási ügyintéző



Határozati javaslat:

Nick Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján azt a döntést hozza, hogy a település Szerkezeti tervét hatályon kívül helyezi.
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