Előterjesztés
közvilágítás aktív elemeinek üzemeltetési és karbantartási szerződése
Előadó: Csorba József polgármester
Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!
Az E.on Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt megkereste az Önkormányzatot, hogy a településen található közvilágítási lámpák üzemetetésére és karbantartására 4 év időtartamra szerződés kötési lehetőséget kínáljon.
Sorcserés szerződés tartalmazza a falu 83 db közvilágítási lámpájának 4 év időtartam alatt a karbantartását és az eseti meghibásodások javítását.
A szerződéses összeg lámpatestenként 2.840, -Ft+ÁFA, azaz 83 db x 2.840,-Ft+ÁFA = 235.720,-Ft+ÁFA, bruttó 299.364, -Ft/év.
Az Önkormányzat Beszerzési Szabályzata alapján ajánlattételi felhívást nem kell közzétenni, mivel a 4 évre vetített összeg nem éri el a nettó 1 millió Ft-ot.

Amennyiben 4 év időtartamra a szerződés megkötésre kerül, a szolgáltató vállalja, hogy az összes lámpatestben cseréli a fényforrást és a gyújtót, függetlenül attól, hogy működik-e, vagy sem.
Ennek költsége az éves karbantartási és javítási díjban található.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy a fent leírt, megajánlott feltételekkel meg kívánja-e kötni 4 év időtartamra az üzemeltetési és karbantartási szerződést!
Nick, 2020. november 17.
     Nagy Attiláné sk.                                                                          településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján azt a döntést hozza, hogy az önkormányzat a közvilágítás aktív elem üzemeltetésére és karbantartására 4 év időtartamra szerződést köt az E.on Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel az ajánlatnak megfelelően 235.720,-Ft+ÁFA/év,  azaz bruttó 299.364,-Ft/év díjjal.
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