E L Ő T E R J E S Z T É S

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer

2022. évi fordulója

Előadó és az előterjesztést készítette: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Oktatási Minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001. tanév során létrehozta és beindította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára nyújt rendszeres anyagi segítséget.

Megkaptuk az ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójának pályázati anyagát.

Az önkormányzatok számára a felsőoktatási önkormányzati szociális ösztöndíj pályázati rendszerben való részvétel önkéntes. Az önkormányzat azonban csak abban az esetben csatlakozhat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához, ha 2021. október 1–ig eljuttatja nyilatkozatát – a csatolt melléklet szerinti tartalommal – az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.
Ezzel elfogadva a 2022. évi forduló általános szerződési feltételeit, illetve kötelezettséget vállal arra, hogy az abban foglaltak szerint jár el. 
A nyilatkozat önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését!

Nick, 2021. augusztus 27.







Finta Brigitta sk.








szociális ügyintéző 
Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát, hogy csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához.

Határidő: csatlakozási nyilatkozat elküldésére: 2021. október 1.
Felelős: Csorba József polgármester


   dr. Kiss Julianna jegyző
