Előterjesztés
a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok elmulasztása jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosítása
Előadó: Csorba József polgármester
Előterjesztést készítette: Biczó Judit igazgatási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország Alaptörvénye a 32. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkot. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 8. § (1) bekezdése a) - b) pontja értelmében a helyi közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként kötelesek öngondoskodással enyhíteni a közösségre háruló terheket, képességeik és lehetőségeik szerint hozzájárulni a közösségi feladatok ellátásához; valamint betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait.

Az Mötv. 8. § (2) bekezdés, valamint a 143. § (4) bekezdése d) pontja alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazást kap arra vonatkozóan, hogy rendeletben határozza meg az öngondoskodás és a közösségi feladatok ellátásához való hozzájárulás, továbbá a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit. 

E felhatalmazások alapján a Képviselő-testület 2015. májusi ülésén alkotta meg a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 10/2015. (VII.1.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet). A Rendelet módosítására ezt követőn kettő alkalommal 2017 februárjában és 2019 augusztusában került sor. Mindkét esetben a jogszabályi környezet változása miatt volt szükséges a hatályos rendelet módosítása.

Jogszabályi környezet ismételt változásai miatt az alábbi javaslatokat tesszük a rendelet módosítására: 

2021. január 1. napján hatályba lépett a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Szankció tv.), emiatt jogharmonizációs okból vált szükségessé a korábbi Rendelet módosítása. 
A jogszabály alapján közigazgatási szabályszegés esetén az alábbi közigazgatási szankciók alkalmazhatók:

· figyelmeztetés,

· közigazgatási bírság, ezen belül külön 

· helyszíni bírság

· tevékenység végzésétől történő eltiltás,

· elkobzás.

A Szankció tv. 10. § (3) bekezdése meghatározza az önkormányzati rendelet alapján megállapítható közigazgatási bírság felső határát is, amely természetes személyek esetén kétszázezer forint, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén kétmillió forint lehet.

A véglegesnek tekinthető szankciókat be kell vezetni a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába. A nyilvántartásnak a szankcionálás fokozatossága szempontjából van kiemelt jelentősége. 

A hatályos Rendelet 2. § (1) bekezdése rendelkezik a település területén elkövetett, közösségi együttélés szabályaiba ütköző magatartás elkövetőjével szemben kiszabható közigazgatási bírság mértékéről. Ez, a korábban hatályos törvények alapján megállapított összeg nem felel meg a jelenleg hatályos szabályozásnak, ezért szükségessé vált a rendelet módosítása a Szankció tv.-ben meghatározott közigazgatási szankciók alapján. 
A Szankció törvény hatályba lépésével egyidejűleg hatályát vesztette a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól, valamint a közigazgatási eljárásjog reformjával összefüggésben egyes törvények módosításáról és egyes jogszabályok hatályon kívül helyezéséről szóló 2017. évi CLXXIX. törvény, mely korábban meghatározta a közigazgatási szankciórendszert. Ennek megfelelően a központi jogszabály hatályba lépésére vonatkozó rendelkezéseket át kell vezetni a Rendelet 2.§. (2) bekezdésén. 

A Rendelet megalkotása óta csak a jogszabályi környezet változása miatt került sor a rendelet módosításra. Az eltelt 6 év, és a Rendelet alkalmazásával kapcsolatos tapasztalatok nyomán időszerűvé vált a rendelet szabályainak felülvizsgálata is. 
A felülvizsgálat során figyelemmel kellett lenni arra, hogy az adott magatartásra nem vonatkozik-e központi jogszabály (szankció), mert ebben az esetben az a magatartás helyi rendeletben nem szabályozható. 
A Közösségi együttélés szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló rendelet tervezetbe Nick Község Önkormányzat Képviselő- testülete által alkotott rendeletek előírásait és azokat a további magatartási szabályokat, építettük be, melyek megsértése esetén az önkormányzat szankciót alkalmazhat a jogsértők ellen. 

Az összességében 4 szakaszból álló Rendelet módosítása helyett javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy új rendelet megalkotásáról gondoskodjon.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a rendelet tervezet megtárgyalására és elfogadására!

Répcelak, 2021. augusztus 17.
                                                                        
        Biczó Judit
                                                                                   igazgatási ügyintéző

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

· társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

· környezeti és egészségi következményeit,

· adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1) Jogszabály megalkotásának szükségessége
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit. A helyi rendeletekben foglalt lakosság számára előírt magatartások szankcionálása miatt szükséges a rendelet megalkotása.
A jelenlegi rendelet módosítás indoka az, hogy a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Szankció tv.) 2021. január 1- jei hatályba lépésével egyidejűleg hatályát vesztette a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól, valamint a közigazgatási eljárásjog reformjával összefüggésben egyes törvények módosításáról és egyes jogszabályok hatályon kívül helyezéséről szóló 2017. évi CLXXIX. törvény, mely korábban meghatározta a közigazgatási szankciórendszert. Ennek megfelelően szükséges a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 10/2015. (VII.1.) önkormányzati rendeletet módosítása a magasabb szintű jogszabállyal való összhang megteremtése érdekében. 

2) A szabályozás várható következményei:
a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: a lakosság számára visszatartó erőt jelent a szabályok megszegése esetén a szankciók alkalmazása
b) környezeti és egészségi következményei: a lakosság a szankciók miatt betartja a rendeletekben foglalt előírásokat
c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nem jelentős, a rendelet-módosítást a Kormányhivatal felé jelezni kell.
3) Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
Személyi feltételek: 
többletet nem igényel 
Szervezeti feltételek: 
változtatást nem igényel
Tárgyi feltételek: 
változtatást nem igényel 
Pénzügyi feltételek: 
nem szükséges

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének

a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok elmulasztása jogkövetkezményeiről szóló

.../2021. (...) önkormányzati rendelete
(tervezet)

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 8. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
I. Fejezet
Általános rendelkezések 
1. Eljárási szabályok
1. §
(1) A közösségi együttélés alapvető szabályai megszegése, elmulasztása miatt lefolytatott eljárás során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.), és a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.
(2) E rendelet alapján a közösségi együttélés alapvető szabályai megszegése, elmulasztása miatt induló eljárás lefolytatása tekintetében a Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a hatáskör gyakorlását a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjére ruházza.
(3) A közösségi együttélés alapvető szabályai megszegése, elmulasztása miatti eljárás kizárólag hivatalból indítható, amely akkor sem minősül kérelemre indult eljárásnak, ha a magatartást természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet jelenti be.
(4) E rendelet alkalmazásában a közösségi együttélés alapvető szabályai megszegése, elmulasztása az a magatartás, amely bűncselekménynek vagy szabálysértésnek nem minősül, de a Képviselő-testület által meghatározott közösségi együttélés szabályaival ellentétes.
(5) A rendelet azon magatartási szabályok megszegése, elmulasztása esetén nem alkalmazható, amelyeket magasabb szintű jogszabály bűncselekménynek vagy szabálysértésnek minősít, vagy más módon szankcionál.
(6) A közigazgatási bírságot átutalási postautalványon vagy banki utalással Nick Község Önkormányzatának 72600115-15006002 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni.
(7) A meg nem fizetett bírsággal kapcsolatos eljárásra az Ákr. 134. §-ának szabályait kell alkalmazni.
(8) Az eljárási képességgel nem rendelkező személy esetén az Ákr. 12. §-a alapján kell eljárni.
II. Fejezet
A közösségi együttélés alapvető szabályai és azok elmulasztásának jogkövetkezményei 
2. Közterület használata
2. §
(1) Nick Község Önkormányzatának tulajdonában lévő a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 10/2021. (VI.30.) önkormányzati rendelet területi hatálya alá tartozó közterület bejelentés köteles használata esetén a használó köteles bejelentési kötelezettségének eleget tenni. A közterületet a közterület-használati engedéllyel, abban meghatározott mértékben, célra vagy módon lehet használni.
(2) Aki Nick község közterületeit a közterület-használati engedélyben foglaltaktól eltérő mértékben, célra vagy módon, vagy érvényes közterület-használati engedély nélkül használja természetes személyek esetén 200.000 forintig, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 2.000.000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.
3. Közterületek tisztán tartásával kapcsolatos magatartások
3. §
(1) Az ingatlantulajdonos, ingatlankezelő, bérlő vagy használó (továbbiakban: tulajdonos), köteles gondoskodni
a)
ingatlanáról a járda és az úttest fölé nyúló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről,
b)
a köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységekről szóló 1/1986. (II.21.) ÉVM-EÜM együttes rendelet 6. § (1), (4)-(5) bekezdéseiben foglaltak betartásáról,
c)
a telek tisztán tartásáról, gyommentesítéséről és kaszálásáról,
d)
az ingatlan előtti járdaszakasz hó eltakarításáról és síkosság mentesítésről.
(2) Az a tulajdonos, aki az (1) bekezdésben foglaltaknak nem tesz eleget természetes személyek esetén 200.000 forintig, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 2.000.000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.
4. A község jelképeinek használata
4. §
(1) Nick község jelképeinek használata kizárólag a község címeréről, zászlójáról és használatuk rendjéről szóló 11/2007. (IX. 29.) számú önkormányzati rendelet 3. §. – 5. § és 7. §.- aiban foglalt engedély birtokában és az abban foglalt módon lehetséges.
(2) Aki, Nick község jelképeit a község címeréről, zászlójáról és használatuk rendjéről szóló 11/2007. (IX. 29.) számú önkormányzati rendelet 3. §. – 5. § és 7. §.- aiban foglalt engedély vagy használatra vonatkozó engedélytől eltérő módon, illetve a község közösségét sértő módon használja fel természetes személyek esetén 200.000 forintig, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 2.000.000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.
5. Temető használatával kapcsolatos magatartások
5. §
(1) A temető területén engedéllyel lehet építési, bontási, helyreállítási, beszállítási munkát végezni.
(2) Személy- és tehergépkocsival és más járművel az üzemeltető külön engedélyével lehet a temető területére behajtani.
(3) A sírokat, síremlékeket és egyéb kegyeleti tárgyakat tilos beszennyezni, vagy jogosulatlanul áthelyezni vagy eltávolítani.
(4) A temető területén nem lehet olyan magatartást tanúsítani, amely sérti a temetőt látogató közönség kegyeleti érzését.
(5) A temető területére nem lehet állatot bevinni- a vakvezető kutya kivételével.
(6) Az (3)-(4) bekezdésben meghatározott magatartás megszegése, elmulasztása miatt természetes személyek esetén 200.000 forintig, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 2.000.000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.
(7) Az (1)-(2) és (5) bekezdésben meghatározott magatartás megszegése, elmulasztása miatt természetes személyek esetén 50.000 forintig, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 500.000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.
6. Fás szárú növények védelmével kapcsolatos magatartások
6. §
(1) A tulajdonos köteles a fás szárú növények védelméről szóló 346/2008.(XII.30.) kormányrendelet hatálya alá tartozó fás szárú növény kivágását engedélyező határozatban meghatározott időtartamon belül a növény helyben történő szakszerű pótlásáról gondoskodni.
(2) Az a tulajdonos, aki az (1) bekezdésben meghatározott közösségi együttélés alapvető szabályát elmulasztja természetes személyek esetén 50.000 forintig, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 500.000 forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.
7. Záró rendelkezések
7. §
Hatályát veszti a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 10/2015(VII.1.) önkormányzati rendelet.
8. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő 15. napon lép hatályba.
Nick, 2021. ……….. 

Csorba József s.k.




dr. Kiss Julianna s.k.

polgármester






jegyző

Általános indokolás
A Képviselő-testület 2015. májusi ülésén alkotta meg a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 10/2015. (VII.1.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet). A Rendelet módosítására ezt követőn kettő alkalommal 2017 februárjában, és 2019 augusztusában került sor. Mindkét esetben a jogszabályi környezet változása miatt volt szükséges a hatályos rendelet módosítása.
A jelenlegi rendelet módosítás indoka az, hogy a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Szankció tv.) 2021. január 1- jei hatályba lépésével egyidejűleg hatályát vesztette a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól, valamint a közigazgatási eljárásjog reformjával összefüggésben egyes törvények módosításáról és egyes jogszabályok hatályon kívül helyezéséről szóló 2017. évi CLXXIX. törvény, mely korábban meghatározta a közigazgatási szankciórendszert. Ennek megfelelően szükséges a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 10/2015. (VII.1.) önkormányzati rendeletet módosítása a magasabb szintű jogszabállyal való összhang megteremtése érdekében.
Ezen törvényi változások miatt szükségessé vált a Rendelet 2. § (1) és (2) bekezdésének módosítása.
A Rendelet megalkotása óta csak a jogszabályi környezet változása miatt került sor a rendelet módosításra. Az eltelt 6 év, és a Rendelet alkalmazásával kapcsolatos tapasztalatok nyomán időszerűvé vált a rendelet szabályainak felülvizsgálata is.
A felülvizsgálat során figyelemmel kellett lenni arra, hogy az adott magatartásra nem vonatkozik-e központi jogszabály (szankció), mert ebben az esetben az a magatartás helyi rendeletben nem szabályozható.
A korábbi Rendelet módosítása helyett Nick község Képviselő- testülete új rendelet megalkotásáról gondoskodik.
Részletes indokolás
1. § 

A közösségi együttélés szabályait sértő magatartás elkövetése miatt lefolytatott eljárás során alkalmazott eljárási szabályokat határozza meg.
2-6. § 

A közösségi együttélés szabályait és azok elmulasztása esetén alkalmazott szankciókat tartalmazza.
7. § 

Hatályon kívül helyező rendelkezést tartalmaz.
8. § 

A rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.
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