ELŐTERJESZTÉS

LEADER Egyesület által kiírt rendezvények támogatására irányuló pályázat benyújtásához
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Hagyományőrző, hagyományteremtő, kulturális, zenei, népzenei, művészeti, szakmai és szórakoztató rendezvények megtartására pályázati felhívást tett közzé a Sághegy LEADER Egyesület (VP6-19.2.1.-74-7-21). 

A rendezvény elsősorban nem a megszokott falunap, hanem olyan lehetőleg hagyományőrző rendezvény, amelyen a térség termelői, amatőr előadói bemutatkozhatnak.

A Támogatási kérelmek beadási határideje folyamatos, és a véghatárideje 2021. december 31. A támogatással megrendezésre kerülő rendezvények célja, hogy a Leader Egyesület működési területén tevékenykedő termelők, és fellépők/előadók lehetőséget kapjanak a bemutatkozásra. A kérelem benyújtásának feltétele min. 3 termelő, és 3 fellépő bemutatkozásának a biztosítása, de többek között építés, vagy vendéglátás, étkeztetés nem támogatható.
A támogatás a rendezvényen a fellépők díjára, a rendezvényhez kapcsolódó szolgáltatások, és szükséges eszközök (sátor, italhűtő, hangosítás, színpad) beszerzési költségére kérhető.

Kötelező a településen működő civil szervezettel együttműködési megállapodás megkötése, melyet a Támogatási kérelemhez csatolni szükséges.

Továbbá kötelező feladat a nyilvánosság biztosítása, amely előírja az önkormányzat honlapján történő támogatásról, és a rendezvényről szóló megjelenést, és a projekttábla elhelyezését a rendezvény helyszínén. 

A felhívás alapján maximum 2. millió Ft támogatás igényelhető, de Nick község esetében 10% önerő biztosítása kötelező. Fentiek alapján összesen bruttó 2,2 millió Ft támogatásra lehet pályázni a rendezvény költségeihez.

Kérem a képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy be kívánja nyújtani a Sághegy Leader Egyesület által kiírt felhívásra, a 2022. évi hagyományos családi nap megrendezésének költségeinek támogatására irányuló Támogatási kérelmet.
Nick, 2021. augusztus 24.









Nagy Attiláné sk.







    Városfejlesztési ügyintéző      
Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Támogatási kérelmet nyújt be a Sághegy LEADER Egyesület VP6-19.2.1.-74-7-21 kódszámú „Helyi termékek és értékek bemutatására szolgáló helyi vagy térségi rendezvények támogatása” című felhívására a 2022 évi hagyományos családi nap megrendezéséhez kapcsolódó költségek támogatására.

A pályázathoz szükséges 10% , de  legfeljebb br. 200 000 Ft önerőt az önkormányzat  a 2021. évi költségvetésének az általános tartalék terhére biztosítja, illetve tervezi a 2022. évi költségvetésében.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal
