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A kistelepülési önkormányzatok rendezvényeinek támogatásáról szóló pályázat benyújtásához
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány 1513/2021. (VII.29.) Korm. határozata alapján megjelent a kistelepülési önkormányzatok rendezvényeinek támogatásáról szóló pályázat. Az önkormányzatok maximum bruttó 1 millió Ft támogatásra pályázhatnak a 2020. június 14 - 2021. április 30 közötti időszakban megrendezésre kerülő rendezvényeik költségeihez. 

A támogatás mértéke a maximális támogatási összeg erejéig 100%.

A Támogatási kérelmet elektronikusan a Nemzeti Művelődési Intézet által fenntartott jogyakorlatON.hu felületen kell benyújtani, az ott található adatlap kitöltése után.

A kérelmek benyújtásának határideje 2021. augusztus 30.

Nick község az idei évben ünnepli fennállásának 800 éves évfordulóját, melyet rendezvénysorozattal ünnepel meg. Ennek a rendezvény sorozatnak a záró rendezvénye a 2021. szeptember 25-én tartandó „Országzászló” emlékmű átadása.
Egyeztettünk a pályázatkezelővel, ahol azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az országzászló építési költségeiből 1 millió Ft támogatás fenti pályázat keretein belül leigényelhető.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a Támogatási kérelem benyújtásáról, amelyben az országzászló építésének költségeihez kérünk hozzájárulást!
Nick, 2021. augusztus 24.









     Nagy Attiláné sk.








Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzata támogatási kérelmet nyújt be „A kistelepülési önkormányzattok rendezvényeinek támogatása” című pályázati felhívásra bruttó 1 000 000 Ft összegben az „országzászló” építési költségeinek támogatásához.
Felelős:
Csorba József polgármester
Határidő:        2021. augusztus 30.

