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Tisztelt Képviselő-testület!
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004. júniusában alkotta meg az állattartásról szóló 10/2004. (VI.21.) önkormányzati rendeletét, melyben szabályozta az állatok tartására vonatkozó előírásokat. A rendelet módosítására a 2012-es évben a jogszabályi környezet változása miatt kettő alkalommal került sor. A Képviselő-testület ekkor hatályon kívül helyezte a helyi rendeletből azokat a szakaszokat, amelyekben nem volt már hatásköre.
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 3. §-a értelmében az azonos vagy hasonló életviszonyokat azonos vagy hasonló módon, szabályozási szintenként lehetőleg ugyanabban a jogszabályban kell szabályozni. A szabályozás nem lehet indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű. A jogszabályban nem ismételhető meg az Alaptörvény vagy olyan jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes. E jogszabályhely alapján nem rendelkezhet a Képviselő-testület olyan esetekben, melyekben magasabb szintű jogszabályok (törvények és kormányrendeletek) szabályozzák a kérdést. 

Jelenleg Magyarországon az alábbi jogszabályok rendelkeznek az állattartás szabályairól: 
· az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávtv.)
Ez a törvény általános szabályokat fogalmaz meg. Célja, hogy elősegítse az állatvilág egyedeinek védelmét, fokozza az emberek felelősségtudatát az állatokkal való kíméletes bánásmód érdekében, valamint meghatározza az állatok védelmének alapvető szabályait. 

· a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet (R1)
A rendelet részletesen végigveszi a hobbiállatok tartásának, forgalmazásának szabályait. 
· az állattenyésztésről szóló 188/2019. (VII. 30.) Korm. rendelet (R2)
A haszonállatok tenyésztésének szabályait tartalmazza. 
· a mezőgazdasági haszonállatok tartásának állatvédelmi szabályairól szóló 32/1999. (III.31.) FVM rendelet (R3)
· az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet (R4)

A helyi rendeletünk rendelkezéseit összevetve a fenti jogszabályokban foglaltakkal a következők állapíthatók meg. 
Az Ávtv. szerint az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról, az állat fajának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételek biztosítani. Kimondja, hogy az állat tartásával felhagyni nem szabad. Az állat elűzése, elhagyása vagy kitétele tilos. Az önkormányzat rendeletben nem korlátozhatja a kedvtelésből tartott állatok számát, szaporítását nem tilthatja, ezzel kapcsolatban a polgármesternek nem adhat hatáskört. 
Az R1. elfogadása kapcsán az Alkotmánybíróság a 146/2011. (XII.2.) AB. határozatában kimondta, hogy „a kedvtelésből tartott állatok szabályozása nem lehet a helyi önkormányzatok képviselő-testületének biztosított jogalkotási tárgy.” Helyi rendeletünk szabályozza a sétáltatás módját. 
Az R1 előírja, hogy a kedvtelésből tartott állatot úgy kell tartani, hogy az állat tartása lehetővé tegye annak természetes viselkedését, ugyanakkor a környező lakóközösség kialakult élet- és szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarja. Kimondja továbbá, hogy az állatokat úgy kell tartani, hogy ne veszélyeztethessék más állatok, illetve az ember biztonságát. Az R1 rendelkezik továbbá arról is, hogy belterület közterületén - kivéve az ebek futtatására kijelölt területet - ebet csak pórázon lehet vezetni. Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányítására, kezelésére és féken tartására képes.  Közterületen az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb sem más állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztethessen.

Az Ávtv. a helyi önkormányzat részére ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel a három évente legalább egy alkalommal végzett ebösszeírás kötelezettségét írja elő. 
Az Ávtv. 48/A. §-a határozza meg az önkormányzatok állatvédelmi feladatait, eszerint az önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása. 
Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének az állattartásról szóló 10/2004. (VI.21.) rendeletének hatályos szabályai olyan állattartási szabályokat rögzítenek, melyeket más központi jogszabályok tartalmaznak, így ezek részben felesleges, részben jogszabályba ütköző szabályok, másrészt a haszonállatok és a kedvtelésből tartott állatok tartásával kapcsolatos szabályokat tartalmaz, mely nem tartozik a helyi jogalkotás tárgykörébe, ezért javaslom az állattartásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését. 
A rendelet-tervezet az indokolással és az előzetes hatásvizsgálattal együtt az előterjesztés melléklete. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és a rendelet tervezet megtárgyalására és elfogadására!

Répcelak, 2021. október 15.
                                                                        
        Csorba József sk.
                                                                                 
          polgármester
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

· társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

· környezeti és egészségi következményeit,

· adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1) Jogszabály megalkotásának szükségessége
A hatályon kívül helyezést a felsőbb jogszabályokkal való megfeleltetés teszi szükségessé. 
2) A szabályozás várható következményei:
a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: nem releváns
b) környezeti és egészségi következményei: nem releváns
c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nem jelentős, a rendelet-módosítást a Kormányhivatal felé jelezni kell.
3) Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
Személyi feltételek: 
többletet nem igényel 
Szervezeti feltételek: 
változtatást nem igényel
Tárgyi feltételek: 
változtatást nem igényel 
Pénzügyi feltételek: 
nem szükséges

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2021. (...) önkormányzati rendelete
az állatok tartásáról szóló 10/2004. (VI.21.) rendelet hatályon kívül helyezéséről
 (tervezet)

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
Hatályát veszti az állatok tartásáról szóló 10/2004. (VI. 21.) önkormányzati rendelet.
2. §
Ez a rendelet 2021. november 5-én lép hatályba.

Nick, 2021. október 26.
Csorba József sk.



dr. Kiss Julianna sk.



 
   polgármester




jegyző

Általános indokolás
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 3. § -e értelmében az azonos vagy hasonló életviszonyokat azonos vagy hasonló módon, szabályozási szintenként lehetőleg ugyanabban a jogszabályban kell szabályozni. Nick Község Önkormányzata Képviselő- testületének az állatok tartásáról szóló 10/2004. (VI.21.) rendeletének hatályos szabályai olyan állattartási szabályokat rögzítenek, melyeket más központi jogszabályok tartalmaznak, így ezek részben felesleges részben jogszabályba ütköző szabályok, másrészt a haszonállatok és a kedvtelésből tartott állatok tartásával kapcsolatos szabályokat tartalmaz, mely nem tartozik a helyi jogalkotás tárgykörébe, ezért szükséges az állattartásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése.
Részletes indokolás
1. § 

Hatályon kívül helyező rendelkezést tartalmaz.
2. § 

A rendelet hatályba lépésének időpontját határozza meg.
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