ELŐTERJESZTÉS

települési tervek elkészítésére benyújtandó pályázathoz
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Miniszterelnökség megbízásából, a Magyar Falu Program pályázati felhívásaival összhangban – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 49. §-a szerinti lebonyolító szervként – eljáró Lechner Tudásközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint támogató (a továbbiakban: Kiíró), pályázatot hirdet minden Magyarország területén működő, 5000 fő lakónépesség alatti, a Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Pluszból településtervezési feladat ellátásához támogatást igénybe nem vevő önkormányzat számára, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Kormányrendelet) meghatározott településfejlesztési terv és helyi építési szabályzat (a továbbiakban együtt: településterv) elkészítésének támogatására.

Nick esetében a maximálisan igényelhető összeg 3.000.000,-Ft, amely a településterv elkészítésével összefüggő tervezői és szakértői feladatok elvégzésére fordítható.

Nick község nem rendelkezik Településrendezési Tervvel, de az Önkormányzat már 2021 évben tervezte az új tervek elkészíttetését, a pénzügyi fedezet biztosításának függvényében, több éves ütemezésben.

Amennyiben az Önkormányzat a tervek elkészítéséhez támogatást kap, a terveket 2023. december 31-ig el kell készíttetni, és a Képviselő-testületnek a településfejlesztési tervet határozattal, míg a Helyi Építési Szabályzatot rendelettel el kell fogadni.
Árajánlatot kértünk be a településterv elkészítésére, melyre bruttó 6.324.600,-Ft összegű árajánlatot kaptunk.

Amennyiben az Önkormányzat 3 millió Ft támogatásban részesül, akkor az Önkormányzat részéről 2022, és 2023 évekre elosztva a 3 millió Ft feletti összeget szükséges a költségvetéséből biztosítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy a településtervek elkészítésére pályázatot nyújt be, nyertesség esetén azt elkészítteti, és a támogatáson felüli összeget a 2022, és 2023 évi költségvetésében biztosítja.
Nick, 2021. október 22.







      Nagy Attiláné sk.
                                                                                       Városfejlesztési ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft-hez a települési tervek elkészítésének támogatására.
Az Önkormányzat vállalja, hogy a tervek elkészítéséhez szükséges, támogatáson felüli költségvetési forrást a 2022 és 2023 évi költségvetéseiben tervezi és biztosítja. 
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