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A Magyar Államkincstár a folyamatban lévő szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzés keretében a belső kontrollrendszer, a 2021. évi 06. havi Időközi költségvetési jelentés, illetve a 2021. évi II. negyedévi Időközi mérlegjelentés ellenőrzését hajtotta végre. A kincstár a vizsgálat során számos dokumentumot kért be, és ellenőrzött önkormányzatunknál. 

Kiemelten fontos, annak felülvizsgálata, hogy a könyvvezetés során használt kormányzati funkciók szerepelnek-e az önkormányzat közhiteles törzskönyvi nyilvántartásában. 
A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (XII.7.) PM rendelet 2. § (1) bekezdése alapján a költségvetési szerv közfeladatait, szakmai alaptevékenységeit kormányzati funkciókba - funkciószámmal és -megnevezéssel - be kell sorolni, és az alapító okiratában fel kell tüntetni.  

A fentiek alapján megállapítjuk, hogy az alább felsorolt kormányzati funkciókat fel kell vennünk a törzskönyvi nyilvántartásba.

Tartalmi meghatározások a kormányzati funkciókhoz:

· 062020 Településfejlesztési projektek és támogatások: ide tartozik a településfejlesztési projektek megvalósításával és támogatásával összefüggő feladatok ellátása, kifizetések teljesítése.
· 072111 Háziorvosi alapellátás: ide tartozik: a beteg vizsgálatával, egészségi állapotának észlelésével és ellenőrzésével, rendszeres, alkalomszerű és azonnali sürgősségi beavatkozások elvégzésével, gyógyszer és gyógyászati segédeszköz rendelésével, valamint járóbeteg-szakellátásba vagy fekvőbeteg-gyógyintézetbe történő beutalásával összefüggő feladatok ellátása.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!
Répcelak, 2021. december 7.
                                                                                               Csorba József sk.

                                                                                           
   polgármester
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Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 062020 Településfejlesztési projektek és támogatások, 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkciókat tevékenységei közé felveszi, és ezekkel kibővíti törzskönyvi nyilvántartásának adatait.
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