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Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sárvári Tankerületi Központ 2021. október 13-i megkeresését követően a Képviselő-testület a 2022/2023. tanévre vonatkozóan közzétett általános iskolai felvételi körzethatárokat a megküldött tájékoztató alapján véleményezte, egyetértett a Központ által kialakított kijelöléssel. Erre a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény (Nkt.) 50. § (8) bekezdése alapján került sor, mely jogszabály szerint a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a területileg illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét. 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése alapján a Sárvári Tankerületi Központ most azzal a kéréssel fordult a települési önkormányzatokhoz, hogy az Önkormányzat működési területén található, előzetes javaslat figyelembevételével kialakított kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének tervezetével kapcsolatos véleményét alakítsa ki és küldje meg.
(A 2022/2023. tanévre vonatkozó általános iskolai körzetek kijelöléséről szóló tájékoztatót, valamint a Sárvári Tankerületi Központ levelét csatolom.)
Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!
Nick, 2022. január 4.
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Határozati javaslat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022/2023. tanévre vonatkozóan egyetért a Sárvári Tankerületi Központ által kijelölt, és az előzetes javaslatok figyelembevételével kialakított kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének tervezetével. 
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