Répcelaki Helyi Választási Iroda Vezetője

9653 Répcelak, Bartók Béla utca 38.

Tájékoztató jelöltek és jelölő szervezetek részére

A 2022. évi országgyűlési képviselő-választás és országos népszavazás választási kampánytevékenységének lehetőségeiről és eszközeiről az alábbiakban tájékoztatjuk a jelölteket és a jelölő szervezeteket:

A kampány időszaka: 2022. február 12-től 2022. április 3-án 19.00 óra
Választási gyűlés: 

Választási gyűlés 2022. április 3-án nem tartható. 

A választási gyűlés a Művelődési Ház nagytermében tartható. A választási gyűlésre helyiség igényelhető Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintézővel egyeztetve. Elérhetősége: 95/377-241
A Képviselő-testület 9/2011. (I.26.) számú határozata alapján az igénybevételért bérleti díjat kell fizetni, melynek összege az alábbiak szerint alakul:

· május 1-től szeptember 31-ig 1500 Ft/óra

· október 1-től április 30-ig 3000 Ft/óra

Politikai reklám

Politikai reklám ingyenesen a helyi TV képújságjában tehető közzé. A szavazás napján - 2022. április 3-án - politikai reklámot nem lehet közzétenni.

Képújsággal kapcsolatos információ: Kissné Simon Mónika (nickonkorm@repcenet.hu) 
Választási plakátok elhelyezése:

A kampányidőszakban az Önkormányzat a községben egy hirdetési felületet biztosít, amelyen a jelölő szervezetek és a jelöltek közterület használati engedély nélkül és ingyenesen elhelyezhetik plakátjaikat. A kampányidőszakban, csak választási plakát helyezhető el ezeken a felületeken. Hirdetési felület helye: Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltségének épülete előtti közterületen elhelyezett hirdetés céljára szolgáló felület.
A választási plakátokat úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható legyen. 

A plakátokat az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, 2022. május 3-án 16.00 óráig köteles eltávolítani.

