Előterjesztés
Nick Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséhez

Tisztelt Képviselő- testület!
Nick Község Önkormányzatának költségvetése a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvényen, az Államháztartásról szóló törvényen, annak végrehajtásáról szóló kormányrendeleten alapul.
A költségvetési tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, rovatokat bevételi és kiadási csoportonként, amelyeket a jogszabályok előírnak, valamint azokat a nem kötelező feladatokat, amelyeket a Képviselő-testület felvállalt.
A várható gazdasági-, pénzügyi helyzetben a 2022. évi gazdálkodás során még fokozottabban kell előtérbe helyezni az alábbi szempontokat: a közfeladatokat ellátó intézményrendszer biztonságos működésének biztosítása, különös tekintettel az önkormányzat alapfeladataira; a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevételek és kiadások egyensúlyára; az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes gazdálkodást kell folytatni; törekedni kell a tervezett bevételek teljes körű beszedésére és az esetleges új bevételi források pályázati lehetőségek felkutatására, kihasználására.
Az idei év kiemelten, minden területen érvényesülő takarékos gazdálkodást kíván meg, hiszen rendkívüli fejlesztési lehetőségek megvalósítása szerepel tárgyévi terveink között, mint a Műgátra vezető út felújítása, ravatalozó felújítása, Kőris utca felújítása, építési telkek kialakítása. Ezen fejlesztési tervek minden eddiginél megfontoltabb gazdálkodást kívánnak meg, felemésztik önkormányzatunk minden tartalékát és a projektek finanszírozási struktúráját tekintve előreláthatólag így is csak külső forrás (hitel) igénybevételével valósíthatók meg, természetesen a működőképesség fenntartása mellett.
A 2022. évi költségvetés tervezése során az I. olvasathoz képest az alábbi módosításokat, kiegészítéseket eszközöltük:
· a 8/2022.(I.14.) és a 9/2022.(I.14.) Kormányrendelet szerinti kiegészítő állami támogatások a megfelelő rovatokra kerültek megtervezésre,
· a település illetékességi területén várható nagyberuházásokra tekintettel 1 millió Ft-tal magasabb összegű iparűzési adó bevétellel számoltunk,
· a felhalmozási célú államháztartáson belülről származó támogatások pontosításra kerültek a nyertes Műgátra vezető út felújításának támogatási összegével, és a KEHOP ivóvízminőség javító program időközben beérkezett VI. részszámlájának előleglevonás összegével,
· a várakozásoknak megfelelően tervezzük további 2 db (összesen 5) telek értékesítését,
· a tűzoltó egyesülettől felhalmozási célra (tároló építés tervezési költsége) átvett 500 ezer Ft összegű támogatással nem számolunk, mivel az önkormányzat döntése értelmében ilyen célra jelenleg nem pályázunk. Ezen összeg a beruházási kiadásaink összegét is csökkenti.
· az Műgátra vezető út felújítására támogatásban részesített projekt finanszírozására az esetlegesen felmerülő átmeneti likviditási problémák áthidalására 5 millió Ft összegű folyószámlahitel-keret szerződés megkötését, és amennyiben az első ütemre elszámolt támogatási összeg nem érkezik meg a végszámla fizetési határidejéig, 142.467 ezer Ft összegű támogatás-megelőlegező hitel felvétele válhat szükségessé. Ezekkel a forrásokkal számoltunk a finanszírozási bevételek, és törlesztésükkel a finanszírozási kiadások között.
· a 2021. évi várható költségvetési maradványunk összegét is korrigálnunk kellett a KEHOP projekt kapcsán beérkezett VI. részszámlában elszámolt előleg összegével,
· a Műgátra vezető út felújításához szükséges önerő biztosítása miatt szükséges volt a jelenleg nélkülözhető, halasztható költségcsökkentésekkel számolnunk az alábbi területeken: közművelődési szakember megbízási díja, reprezentációs költségek, és ezek járulékai, dologi kiadásokon belül karbantartási, egyéb szolgáltatási kiadások között.
· pontosításra kerültek a feladatellátási szerződések kapcsán átadásra kerülő támogatások összegei,
· a civil szervezetek program és egyéb támogatásainak előirányzatát csökkentettük 200 ezer Ft-tal,
· a települési terv elkészítésének idei évi teljesítésére a szerződés-tervezet alapján további 694 ezer Ft biztosítása szükséges. Reményeink szerint az erre fordított összeghez 1 millió Ft pályázati támogatáshoz juthatunk.
· felújítási kiadásaink összege a nagyprojekt támogatói okiratának ismeretében került pontosításra. Kikerült belőle a közbeszerzéssel kapcsolatos kiadási tétel 900 ezer Ft összegben, azt a dologi kiadások között szükséges terveznünk.
A kiemelt bevételi előirányzatok
Központi támogatás								          31.580 ezer Ft
Intézményi működési bevétel	2.611 ezer Ft
Helyi adók, pótlékok és átengedett bevételek	8.550 ezer Ft
Felhalmozási bevétel	13.300 ezer Ft
Felhalm.c. átvett pénzeszközök	314.170 ezer Ft
Hitel felvétel	147.467 ezer Ft
Előző évi maradvány igénybevétele	105.500 ezer Ft
Összes bevétel	623.178 ezer Ft
A helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladatai ellátásával kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja. A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra fordítható. Önként vállalt feladat akkor tervezhető, ha annak pénzügyi fedezete az Önkormányzat saját bevételéből biztosított. Az önként vállalt feladat kiadásainak finanszírozása a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetheti.
A költségvetésben tervezett összegek a Magyar Államkincstár felmérését követően, az állami támogatások közlésével lettek pontosak. A felmérés alapján a működés általános támogatása 16.866 e Ft, amely közel 20 %-kal magasabb, mint az elmúlt évi előirányzat. Szociális feladatok támogatása 8.457 e Ft (12%-os emelkedés). A szociális feladatok egyéb támogatása emelkedett jelentősebb mértékben, valamint a szociális területen nőtt az igénybe vevők köre, így a mutatószám emelkedés miatt magasabb támogatási igénnyel éltünk. Kulturális feladatok támogatására, a tavalyi évivel megegyező összeget, 2.270 e Ft-ot vehetünk át. A normatívák előző évhez viszonyított átlag 15 %-os emelkedését az iparűzési adóerőképességünk romlása eredményezte. A polgármesteri illetmény emelkedés finanszírozására 1.958 ezer Ft támogatást vehetünk át központi költségvetési forrásból. A 2022. évi bérintézkedések fedezetére az egyes jogcímekbe beépülő jelleggel összesen 2.028 ezer Ft összegű kiegészítő támogatásban részesülünk. Az állami támogatásokat részletesen, a 2021. évi eredeti előirányzatokhoz viszonyítva az előterjesztés 7. melléklete tartalmazza.
Saját bevételeink jelentős részét képezik a helyi adó bevételek, melyek így saját erős beruházásaink fő forrásai. Központi intézkedés kapcsán a kis- és középvállalkozások iparűzési adó befizetéseinek csupán a felével számolhatunk idén is. Ezen kívül számításba kell vennünk a járványhelyzet miatt kialakult pénzügyi válság vállalkozások bevételeire gyakorolt kedvezőtlen hatását is. Mindezek alapján iparűzési adó bevételt a tavalyi teljesülést is tekintve mindössze 6,5 millió Ft-ot tervezhetünk reálisan. Kommunális adóra 1.500 ezer Ft-ot, építményadóra 500 ezer Ft-ot irányzunk elő. Talajterhelési díj várható összege 50.000 Ft. A gépjárműadó bevételek teljes egészében elvonásra kerültek az önkormányzatoktól.
Az intézményi működési bevételek között szerepel közterület használati díj, bérleti díj, szociális étkeztetés térítési díja.
Tulajdonosi bevételek összege 1.545 ezer Ft, mely a VASIVÍZ Zrt-nél keletkező víz és csatorna használat üzemeltetési bevételéből származik. 
Felhalmozási bevételek között vettük számba a KEHOP Répcelak és Térsége Ivóvízminőség-javító projekt 2022. évi várható támogatási összegét, 29.186 ezer Ft-ot, a lakosság részére nyújtott lakáscélú támogatás törlesztését, 50 ezer Ft-ot. A Műgátra vezető út felújítására beadott támogatási igényünk jóváhagyásra került, a támogatói okirat alapján tervezhető támogatásunk összege, 284.934 ezer Ft.
Terveink között szerepel az építési telkek kialakítása is, melynek során öt darab telek értékesítésével számolunk idén, 12,5 millió Ft értékben.
800 ezer Ft + áfa összegben sikerült értékesíteni ZUK típusú tehergépjárművünket. Ennek vételára szintén felhalmozási bevételeink között szerepel.
A költségvetés első olvasatának tárgyalása óta ismertté vált, hogy a Műgátra vezető út felújítása támogatásban részesült. Ennek kapcsán a támogatási konstrukció miatt szükségünk lehet hitel felvételére. Az előleg lehívását és abból az első mérföldkőig felmerülő részszámlák kiegyenlítését követően a második ütemben kiállított végszámla finanszírozásához lehet szükség hitel bevonására, amennyiben nem érkezik meg az első ütem elszámolásakor igényelt támogatási összeg. Biztosítékként számolunk erre az esetre 142.467 ezer Ft összegű támogatás-megelőlegező hitellel. A számlavezető pénzintézet indikatív ajánlata alapján a hitelfelvétel költsége 3 hónap törlesztési határidővel számolva 2,5 millió ügyleti kamat (3 havi BUBOR + 3,1 %), 0,3 % rendelkezésre tartási jutalék, 0,3 % szerződéskötési díj, 0,3 % folyósítási jutalék. Az így kalkulált 3,5 millió Ft összegű összes költségből a dologi kiadások között 850 ezer Ft biztosított. Amennyiben sor kerülne a hitelfelvételre, a hitelköltségek mértékét tekintve – mivel várhatóan meghaladja az 1 millió Ft-ot – pályáztatási eljárást kell lefolytatnunk.
A projekt időszakában felmerülő átmeneti likviditási problémáink áthidalására folyószámla-hitelkeretet vennénk igénybe. A bank 5 millió Ft összeghatárig biztosít részünkre megújuló hitelkeretet a folyószámlához kapcsolódóan. 1 havi BUBOR + 3,9%-os ügyleti kamattal, 0,5 %-os keretbeállítási díjjal, 0,5 %-os rendelkezésre tartási díjjal és 0,5 %-os, de minimum 50.000,- Ft összegű szerződéskötési díj mellett. 
Hitelfelvétel esetén az ügylet várható tartalmáról adatszolgáltatást kell benyújtanunk a Pénzügyminisztérium és a Belügyminisztérium részére 2022. március 16-áig. Az adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségünk nem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50 %-át.
A projekt megvalósításához szükséges 15.052 ezer Ft összegű önerőt az alábbi jogcímeken biztosítjuk:
· 1 millió Ft iparűzési adó bevétel,
· 5 millió Ft telek értékesítés,
· 4 millió Ft előző évi költségvetési maradvány igénybevétel,
· 5 millió Ft likvid hitelfelvétel, melynek fedezetét az évközben befolyó saját bevételek, telekértékesítés és költségcsökkentések biztosítják.
A maradvány összege a költségvetési és finanszírozási bevételek, valamint a kiadások különbözete, becsült összege 105.500 ezer Ft, amely tartalmazza a telekalakításra, ravatalozó és a Kőris utca felújítására kapott összesen közel 85 millió Ft összegű támogatást, és KEHOP projekt finanszírozására kapott, még részszámlákból el nem számolt, 6.843 ezer Ft előleget is. A maradvány a zárszámadás elkészítésekor válik pontossá.
Kiadások
A költségvetés tervezésekor az erőforrásokat minden területen az önkormányzati kötelező alapfeladatok ellátására kell koncentrálni, tehát a tartós bevételi források nagyságrendjéhez kell igazítani a kötelező feladatok ellátását és a fennmaradó maradvány mértékére figyelemmel lehet dönteni az önként vállalt feladatok köréről és pénzügyi forrásáról.
A működési költségvetési kiadások kiemelt előirányzatok szerint a következők szerint alakulnak:
Személyi jellegű kiadások	18.149 ezer Ft
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2.498 ezer Ft
Dologi jellegű kiadások	15.430 ezer Ft
Ellátottak pénzbeli juttatásai	800 ezer Ft
Egyéb működési célú kiadások	3.489 ezer Ft
Fejlesztési kiadások	433.372 ezer Ft
Egyéb felhalmozási c. kiadások	 200 ezer Ft
Tartalékok	669 ezer Ft
Hitel törlesztés	147.467 ezer Ft
Finanszírozási kiadás (megelőlegezés visszafizetése)	1.104 ezer Ft
Összes működési kiadás	623.178 ezer Ft
A személyi juttatások számítását a minimálbér és a garantált bérminimum nagymértékű emelkedése jelentősen befolyásolja.  Jelen tervezetben a munkabérek tekintetében 20-30 %-os emeléssel számoltunk. Racionalizálást értünk el a szociális területen a munkakörök átszervezésével, ami az egyik dolgozó munkaidejének csökkentésével párosult. A képviselői tiszteletdíjak, valamint a polgármesteri és alpolgármesteri tiszteletdíjak emelkedése is érvényesül. A munkáltatói járulék fajlagos mértéke 2022. január 1-jétől 13 %-ra csökkent. Létszámunk: 1 fő 6 órás takarító, 1 fő falugondnok, a házi segítségnyújtás területén napi 6  órában látja el a feladatokat a szakképzett foglalkoztatott. Kulturális foglalkoztatottunk jelenleg terhességi gyermekágyi segélyben részesül. Így az ő feladatainak ellátására kénytelenek vagyunk feladatellátási szerződést kötni, illetve megbízási jogviszony keretében segítőt bevonni. A közutak fenntartásáról 1 fő munkaszerződéssel foglalkoztatottunk 4 órában gondoskodik. Jelenleg közfoglalkoztatási programban nem veszünk részt.
A dologi kiadások jövő évi tervezésénél is a bázis év teljesítési adatai az irányadók, figyelembevéve az évközi változások költségekre gyakorolt hatásait. Összesen 15.430 e Ft-ot tervezünk ezeken a rovatokon. Jellemzően az önkormányzati ingatlanok, gépek működtetési, biztosítási, közüzemi költségei jellennek meg ezeken a rovatokon. A biztonságos gazdálkodás fenntartása mellett kiemelt figyelmet fordítunk településképünk további szépítésére, ingatlanjaink karbantartására. Így idén tervezzük hirdetőtáblák, padok javítását, festését, esetlegesen temető kerítés festését. A hitelfelvétel költségeinek fedezetére 850 ezer Ft-ot különítettünk el, ami szükség esetén többletbevételek, illetve kiadásmegtakarítások, illetve az általános tartalék terhére emelhető. A dologi kiadásokat a várható közüzemi díj emelkedések figyelembevétel is nagyjából a tavalyi szinten terveztük, figyelembe véve forrásaink szűkösségét.
Az ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen tervezett kiadásokat (a szociális rendelet alapján adott támogatások) szintén a bázis év várható teljesítési adatainak a figyelembevételével tervezzük.
Működési célú támogatásaink között a feladatot ellátó Répcelak Város Önkormányzata részére a járóbeteg ellátás terén 241 e Ft, Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás részére védőnői finanszírozásra 427 ezer Ft, óvodai feladatellátásra 1.900 ezer Ft, és működési költségtérítés céljából 85 ezer Ft összegű hozzájárulást terveztünk. Az ügyeleti feladatellátás céljából 107 ezer Ft-ot fizetünk a Sárvári Többcélú Kistérségi Társulás részére. A közművelődési állami támogatás jogszerű igénybevételének feltétele szakképzett kulturális szakember foglalkoztatása. Ezen kritériumnak jelenleg nem felelünk meg, így feladatellátási szerződés megkötését tervezzük a feltételeknek megfelelő közművelődési intézménnyel. A feladat ellátására 200 ezer Ft-ot tervezünk. A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatallal szerződési jogviszonyban álló belső ellenőr munkájának finanszírozására 179 ezer Ft-ot irányzunk elő.
A település civil szervezeteinek támogatására 300 ezer Ft kiadást különítünk el.
Felhalmozási célú támogatások között 200 ezer Ft összegben tervezzük a fiatalok letelepedését, lakáshoz jutását.

Fejlesztési kiadások:
Települési tervet kell készíttetünk legkésőbb 2023. évvégéig. Ennek első részletével számolunk az idei évi költségvetésben, 3.162 ezer Ft-tal. 
Sikeres pályázatot nyújtottunk be telekkialakításra, amelynek beruházási értéke 14.992 e Ft, ebből 1.000 ezer Ft-ot a rendezési tervre tervezünk költeni.
Fejlesztési kiadásaink között szerepel a Répcelak és térsége ivóvízminőség-javító program Nickre jutó beruházási költségéből még fennálló kötelezettség 36.029 ezer Ft összegben. Ez a beruházás önerőt nem igényel, a bevételeink között is ugyanennyi összeggel szerepel (maradvány és a felhalmozási támogatás rovatokon).
Ravatalozó felújításra kapott ajánlat alapján a műszaki ellenőrzéssel együtt 38 millió Ft-ot tervezünk. 
Számoltunk a Magyar Falu Program keretében beadásra kerülő pályázatok előkészítési költségeivel, mind az urnafal 130 ezer Ft összegű tervezési költségével. 
Az kisteherautó helyett egy tűzoltóautó beszerzését tervezzük 800 ezer Ft értékben. Tárgyi eszköz beszerzés rovaton további 100 ezer Ft-ot irányzunk elő az előadóterembe festmény beszerzésre.
A felújítási kiadások között tervezzük a közmű használati díjak terhére megvalósuló közmű felújítási kiadásokat. 
Kőris utca felújítását már megkapott pályázati támogatásból valósítanánk meg, műszaki ellenőrzéssel együtt 40.050 ezer Ft összegben.
Felújítási kiadásaink között számolunk nyertes pályázatunk esetén a Műgátra vezető út felújításával, 299.032 ezer Ft összegben.

A Műgátra vezető út megvalósítása során amennyiben szükségessé válik a támogatás megelőlegezésére hitelfelvétel, úgy számolnunk kell annak törlesztésével is, 142.467 ezer Ft összegben, mely akkor válik esedékessé, mihelyt az előleggel csökkentett támogatási összeg a számlánkra érkezik. Az esetlegesen igénybevett folyószámlahitel törlesztése (5 millió Ft keretösszeg) is megjelenik a finanszírozási kiadásaink között.
Finanszírozási kiadásaink között kell megtervezni a 2022. évi állami támogatások elmúlt év decemberében megkapott előlegének összegét, 1.104 ezer Ft-ot.
Tartalékunk összege 669 e Ft, ami a biztonságos gazdálkodás egyik fontos garanciájaként az év közben jelentkező, nem tervezhető feladatok gyors megvalósítását teszi lehetővé, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek pótlására is szolgál. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a költségvetést szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.

Nick, 2022. február 16.

Csorba József 
polgármester

Az előterjesztés mellékletei:
1. melléklet: Költségvetési mérleg közgazdasági tagolásban
2. melléklet: Előirányzat felhasználási ütemterv (likviditási terv)
3. melléklet: Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése
4. melléklet: Középtávú tervezés (fizetési kötelezettségek, saját bevételek)
5. 1. melléklet: Gördülő tervezés – bevételek 2022-2025. évekre
5.	2. melléklet: Gördülő tervezés – kiadások 2022-2025. évekre
6.	Támogatásértékű működési kiadások, végleges pénzeszköz átadások bemutatása
7.	Állami hozzájárulások részletezése.


Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 2022. költségvetési évben a Műgátra vezető út felújításához biztosítandó önerő miatt fellépő esetleges likviditási problémák áthidalására likvid (éven belül visszafizetésre kerülő) hitel felvétele válhat szükségessé.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a számlavezető pénzintézet ajánlata alapján az alábbi kondíciókkal történő folyószámlahitel-keret szerződés megkötésére: 1 havi BUBOR + 3,9 % ügyleti kamat, 05 % keretbeállítási díj, 0,5 % rendelkezésre tartási díj, 0,5 %, de minimum 50 e Ft szerződéskötési díj.
A hitelkeret felhasználásának költségei a 2022. évi költségvetés dologi kiadásai között rendelkezésre állnak.

Felelős: Csorba József polgármester és dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: szükség szerint.



Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 2022. költségvetési évben a Műgátra vezető út felújításának megvalósítása során – várhatóan évvégén – esedékessé váló kivitelezői végszámla kiegyenlítésének biztosítékaként támogatás-megelőlegező hitel felvétele válhat szükségessé. A 142.467 ezer Ft összegű támogatás-megelőlegező hitel felvétele abban az esetben válna szükségessé, ha az előleggel csökkentett támogatási összeg a végszámla esedékességéig nem érkezik meg részünkre. A kölcsön a számlavezető pénzintézet indikatív ajánlata alapján az alábbi költségek biztosításával folyósítható: 3 havi BUBOR + 3,1 % ügyleti kamat, 0,3 % rendelkezésre tartási díj, 0,3 % szerződéskötési díj és 0,3 % folyósítási jutalék.
Az esetlegesen szükségessé váló hitelfelvétellel járó bankköltségek fedezete külön döntés értelmében a dologi kiadások, illetve többletbevételek, kiadáscsökkentések, tartalék átcsoportosítás útján biztosítható.

Felelős: Csorba József polgármester és dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: szükség szerint.

2

