ELŐTERJESZTÉS

Kőris utca burkolatfelújítása kapcsán régészeti szakfelügyelet ellátása
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat támogatást nyert a Magyar Falu Program keretében a Kőris utca útburkolatának felújítására. 
A Kőris utca két helyen is nyilvántartott régészeti lelőhelyet érint, ezért a felújítási munkák során kötelező a régészeti szakfelügyelet igénybevétele.

Felvettük a kapcsolatot a Savaria Múzeummal a szakfelügyelet ellátása érdekében, akik megküldték a Vállalkozási Szerződésüket.

A szakfelügyelet várható időtartamáról telefonos egyeztetést kezdeményeztünk, melynek során azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a felújítás jelentős ugyan, de 30 cm mélységet meghaladó munkával nem kell számolni, ezért a szakfelügyelet ellátása 1 napra, 4 óra időtartamra korlátozódik. Ennek költsége 36.000,-Ft+ÁFA (27%), azaz bruttó 45.720,-Ft.
Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy döntsön a régészeti szakfelügyelet elvégzésére vonatkozó Vállalkozói Szerződés megkötéséről, és a bruttó 45.720,-Ft vállalkozói díj fedezetét biztosítsa az önkormányzat 2022. évi költségvetésének általános tartaléka terhére.
Nick, 2022. március 23.







      Nagy Attiláné sk.
                                                                                  Városfejlesztési ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőris utca útburkolatának felújítása során szükséges régészeti szakfelügyelet ellátása érdekében szerződést köt a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeummal (9700 Szombathely, Kisfaludy S. u. 9.) bruttó 45.720,-Ft összegű vállalkozási díjjal.

A vállalkozási díj fedezetére a 45.720,-Ft-ot az önkormányzat 2022 évi költségvetésének az általános tartaléka terhére biztosítja.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal
