

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Központi Statisztikai Hivatal településünkön önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási száma és megnevezése a következő: 
1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – 2022-ben folyamatos havi rendszerességű
 Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (Statek Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. 
A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. 
Az adatfelvételről további felvilágosítást munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os (3-as mellék) telefonszámon, illetve a lakinfo@ksh.hu email címen kaphatnak. 
Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Elektronikus lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást. 
A Központi Statisztikai Hivatal nevében köszönjük együttműködésüket a felmérés sikeres végrehajtásában! 
Nick Község Önkormányzata
