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Nick Község Önkormányzatának az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 68/B. §-a alapján végrehajtott kincstári ellenőrzés megállapításaira vonatkozó ellenőrzési jelentés tartalmáról

Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
Előterjesztést készítette: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Államkincstár a szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzés keretében vizsgálatot végzett Nick Község Önkormányzatánál a 2021. évi beszámolóra vonatkozóan. A vizsgálat célja az volt, hogy az elvégzett ellenőrzések alapján megállapítsa, hogy Nick Község Önkormányzat éves beszámolója megbízható, valós képet mutat-e és jelentős hibát nem tartalmaz-e, továbbá az évközi ellenőrzés során feltárt hibák az éves költségvetési beszámoló készítéséig javításra kerüljenek, elősegítve ezzel, hogy a beszámoló lényeges, a valós összképet torzító hibá(ka)t ne tartalmazzon, illetve megbizonyosodni arról, hogy az éves beszámoló mérlegadatai megfelelő részletező nyilvántartásokkal alátámasztottak-e.
Az ellenőrzés eredményeiről, megállapításárairól, az ellenőrzési jelentésben foglaltakról az alábbi tájékoztatást nyújtjuk a Tisztelt Képviselő-testület részére:
A kincstári ellenőrzés tárgya: az ellenőrzött szerv számviteli szabályok szerinti könyvvezetési kötelezettségének, az Áht. 70. alcím alapján teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségek szabályszerű teljesítésének, az éves költségvetési beszámoló megbízható, valós összképének vizsgálata. 
Az ellenőrzés 2021. júliusban nyitó megbeszéléssel kezdődött, ezt követte a belső kontrollrendszer vizsgálata (SZMSZ, szabályzatok) és a pénzügyi-gazdasági tevékenységek dokumentumainak bekérése (alapdokumentumok, kontírlapok, kötelezettségvállalás/követelés nyilvántartásba vételi bizonylatok), amelynek során 50 db véletlenszerű és további 7 db nem véletlenszerű mintát kellett feltölteni egy kijelölt tárhelyre, a Kincstári Ellenőrzési Portálra. Következő lépésként az önkormányzat 2020. évi beszámolót és a mérleget alátámasztó leltár, a 2021. évi költségvetés, főkönyvi kivonat, az évközi adatszolgáltatások közül a 2021. évi 06. havi IKJ és a II. negyedéves mérlegjelentés rendelkezésre bocsátására került sor. Ezek vizsgálatáról közbenső megállapítások és javaslatok készültek, amelyek javítása az ellenőrzés későbbi szakaszaiban ellenőrzésre kerültek.
Az ellenőrzés 2. szakaszában újabb adatbekérés következett, melynek során feltöltésre került a 2021. évi 12. havi időközi költségvetési jelentés (IKJ), illetve IV. negyedéves mérlegjelentés (gyorsjelentés), főkönyvi kivonat, számos, adategyeztetéshez szükséges további dokumentum, analitika.  Ezt követően újabb pénzügyi-gazdasági tevékenységgel kapcsolatos dokumentumok mintavételeit kellett feltölteni a Portálra, 10 db véletlenszerű és 6 db nem véletlenszerű mintát.
Végül a mérlegkészítés jogszabályban meghatározott időpontja után 3 napon belül a mérlegjelentést és a beszámolót 2022. március 25-ig kellett feltölteni.
Helyszíni ellenőrzésre egy alkalommal került sor.
A kincstári ellenőrzés típusa:	szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzés
[bookmark: bookmark8]A kincstári ellenőrzéssel érintett időszak:	2021. költségvetési év

Ellenőrzési megállapítások és javaslatok:
1. A belső kontroll rendszer kialakítása és működtetése nem felelt meg teljes körűen a jogszabályi előírásoknak. A közbenső megállapítások és javaslatok figyelembevételével a hiányosságok megszüntetése érdekében intézkedtünk, így a kontrollkörnyezet, az integrált kockázatkezelési rendszer, és az információs és kommunikációs rendszer esetében a szükséges módosítások, hiányosságok pótlása megtörtént. A kincstári ellenőrzés során feltárt könyvvezetési hiányosságok miatt a belső kontrollrendszer elemei közül a kontrolltevékenységek további fejlesztést igényel.
Kontrollkörnyezet:
Az Önkormányzat Mötv. 53. § (1) bekezdés előírásainak megfelelő - a 74/2019.(X.22.) számú önkormányzati rendelettel módosított - SZMSZ-e a törzskönyvi nyilvántartásban rendelkezésre állt. A 2019. évi általános helyi önkormányzati választásokat követően a Képviselő-testület - a Mötv. 43. § (1)-(3) bekezdésekben foglaltaknak megfelelően - az SZMSZ felülvizsgálatára vonatkozó kötelezettségének eleget tett.
Az Önkormányzat az Áhsz. 50. § (1)-(7), 51. § (2)-(3) bekezdésekben és az Szt. 14. § (3)-(5), (8), 161. § (2), 161/A. § (1)-(2) bekezdésekben előírtak szerinti számviteli szabályozási kötelezettségüknek - jogszabályok szerinti szabályzatok kiadásával - eleget tett. A közbenső megállapítások, illetve javaslatok figyelembe vételével - 2020. december 1-ei hatálybalépéssel - végrehajtották a szabályzatok módosítását, a hiányosságok pótlását, így további intézkedés nem szükséges.
Integrált kockázatkezelési rendszer:
A Bkr. 6. § (4), 7. § (1)-(5) bekezdések előírásainak megfelelően az Önkormányzat egészére vonatkozóan, a szervezeti célokat figyelembe véve kialakításra került az integrált kockázatkezelési rendszer. Az Integrált kockázatkezelés eljárásrendjéről szóló szabályzatot a Polgármester aláírta, ugyanakkor a Bkr. 2. § nb) pont és 6. § (4) bekezdés előírása ellenére a szabályzat kiadását a Jegyző aláírásával nem igazolta. A kincstári ellenőrzés által megfogalmazott közbenső megállapítások, illetve javaslatok figyelembe vételével a Jegyzői jóváhagyás 2021. december 1-jével megtörtént, további intézkedés nem szükséges. 
Kontrolltevékenység:
[bookmark: bookmark17]A jogszabályi előírásoknak megfelelően a kötelezettségvállalásra, pénzügyi ellenjegyzésre, teljesítés igazolására, érvényesítésre, utalványozásra jogosult személyekről és aláírás-mintájukról a belső szabályzatában foglaltak szerint naprakész nyilvántartások rendelkezésre álltak. A Bkr. 8. § (2) bekezdés c) pont előírásai szerint a döntések jóváhagyása, ellenjegyzése – a közbenső megállapítások és javaslatok figyelembevételével tett intézkedéseket követően - megfelelt a jogszabályi előírásoknak. Egyes gazdasági események nem jogszabály szerinti elszámolása alátámasztotta, hogy a Bkr. 8. § (2) bekezdés d) pont előírása ellenére a hatályos jogszabályoknak - különösen az Szt,, Áhsz., 38/2013. NGM rendelet előírásainak - megfelelő könyvvezetést biztosító kontrollok működtetése hiányosságokkal valósult meg.
Információs és kommunikációs rendszer:
A Hivatal az Önkormányzatra is kiterjesztett hatályú szabályzatában rögzítette a közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének teljesítése során követendő eljárásrendet. Az Önkormányzat az Info tv. 32-34. § bekezdések előírásai szerinti, a közérdekű adatokra vonatkozó elektronikus közzétételi kötelezettségének a honlapján tett eleget. A kincstári ellenőrzés hiányosságként állapította meg, hogy az Info tv. 37. § (1) bekezdésben hivatkozott 1. melléklet szerinti általános közzétételi listában meghatározott adatok naprakészségét az Info tv. 35. § (1) bekezdés és a közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének teljesítéséről szóló szabályzat előírásai ellenére nem biztosították. A közbenső megállapítások és javaslatok figyelembevételével az Önkormányzat és az intézmények az Info tv. 37. § (1) bekezdésben hivatkozott 1. melléklet szerinti általános közzétételi listában meghatározott adatok naprakészségét az Info tv. 35. § (1) bekezdés és a közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének teljesítéséről szóló szabályzat szerint biztosította, így további intézkedés nem szükséges.
Nyomon követési rendszer (monitoring):
A Jegyző a Bkr. 10. § előírásainak megfelelően kialakította – az operatív tevékenységek keretében megvalósuló folyamatos és eseti nyomon követésből, valamint az operatív tevékenységektől függetlenül működő belső ellenőrzésből álló – a szervezet tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon követését biztosító rendszert.

2. A könyvvezetési és adatszolgáltatási kötelezettség ellenőrzésének tapasztalatai: 
· az önkormányzat költségvetése a jogszabályoknak megfelelően tartalmazta az Önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait. A költségvetési rendelet adatai alátámasztották az Áhsz. 8. § (1) bekezdés előírása alapján az időközi költségvetési jelentésben szereplő eredeti előirányzatok adatait, valamint a főkönyvi kivonatban kimutatott összegeket. Az előirányzat módosítások az Áht. 34. § (4) bekezdése előírásai szerint költségvetési rendelettel alátámasztottak.
· A 2020. éves költségvetési beszámoló mérleg adatának záró állománya megegyezett a 2021. II. negyedévi IMJ nyitó állományával, a Szt. 15. § (6) bekezdés szerinti folytonosság elve érvényesült. Az Áhsz. 22. § előírásai szerint a 2020. évi mérleg tételei leltárral alátámasztásra kerültek.
· a 2021. II. negyedévi IMJ és a 2021. 06. havi IKJ jogszabályi határidőre történő teljesítése megtörtént, a vizsgált adatszolgáltatások főkönyvi kivonattal alátámasztottak voltak. Az önkormányzat beszámolási és adatszolgáltatási kötelezettségének az Áhsz. 39. § (3) bekezdésében és a 45. § (3) bekezdésében hivatkozott és az Áhsz. 14. mellékletében előírt, részletező nyilvántartásokkal történő alátámasztását részben teljesítette. 
· az önkormányzat a zárlati feladatok közül az Áhsz. 53. § (6) bekezdés e) pont előírása ellenére az egyszerűsített értékelési eljárás alá vont követelések esetén az értékvesztés és annak visszaírása elszámolását az egységes rovatrend rovataihoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon és a könyvviteli számlákon az I. negyedévben nem végezte el.
· az Áhsz. 44.§ (4) bekezdése előírásai ellenére a személyi jellegű kifizetések főkönyvi elszámolása során a könyvelési értesítő adatával való egyezőség a személyi juttatások elszámolása során nem volt biztosított.
· a 2020. december havi passzív időbeli elhatárolásként lekönyvelt bér és járulék január havi feloldásának könyvelése nem felelt meg a 38/2013. NGM rendelet VIII. fejezet D) pontjában előírtaknak.
· a fakivágásból kitermelt faanyag értékesítés elszámolása nem felelt meg a 38/2013. NGM rendelet VI. fejezet Csökkenések bekezdés A) pontjában előírtaknak.
· A túlfizetés állománya a Szt. 165. § (2) bekezdés előírásai ellenére eltért az ASP-Átadott adatok a Gazdálkodási Rendszernek dokumentum adataitól.
· A kincstári ellenőrzés által a közbenső megállapításokban és javaslatokban a könyvvezetésre vonatkozó további hiányosságok, hibák tekintetében az Önkormányzat megfelelően intézkedett. 
· Az ellenőrzés megfelelő bizonyosságot szerzett arról, hogy az ellenőrzött szerveknél a II. negyedévi IMJ és a 06. havi IKJ kapcsán vizsgált könyvvezetésben az ellenőrzés során feltárt, javítható hibákat részben kijavították. 

3. Az éves költségvetési beszámoló ellenőrzésének tapasztalatai:
· [bookmark: _Hlk103673248]Az Önkormányzat a 2021. 12. havi IKJ és a Gyorsjelentés adatszolgáltatási kötelezettségnek a jogszabályi határidőre eleget tett, a vizsgált adatszolgáltatások főkönyvi kivonattal alátámasztottak voltak, az Áhsz. 17. melléklet szerinti kötelező egyezőségek fennálltak. Az Önkormányzat a 2021. évre vonatkozó éves költségvetési beszámoló készítési kötelezettségének határidőben eleget tett. Az adatszolgáltatásokban és a főkönyvi kivonatokban szereplő adatok alátámasztásáról az Áhsz. 39. § (3) bekezdésben hivatkozott részletező nyilvántartásokkal és az Áhsz. 45. § (3) bekezdés előírásai szerint a könyvviteli számlák 51. § (1a) bekezdése szerinti alábontásával gondoskodott. Az Áhsz. 53. § szerinti zárlati feladatokat végrehajtotta. Az éves költségvetési beszámoló az Áhsz. 31. § (1), (3) bekezdésekben előírtaknak megfelelően került aláírásra.
· Az Áhsz. 17. melléklet 4. a) pontja szerint meghatározott záró pénzeszközök értéke bankszámlakivonatokkal és pénztárjelentéssel alátámasztásra került. Az Áhsz. 17. melléklete szerinti egyezőségek fennálltak.
· A költségvetési jelentés módosított előirányzatait - az Áht. 34. § előírásainak megfelelően - a Képviselő-testület a beszámoló készítés határidejéig elfogadta.
· Az Önkormányzat az Áhsz. 5. § (1) bekezdés és 22. § előírásai szerint 2021. évi mérlegét leltárral és az azt megalapozó dokumentumokkal alátámasztotta. Az ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok főkönyvi és részletező nyilvántartás szerinti bruttó értéke egyező a 147/1992. Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés előírása szerinti ingatlanvagyon-kataszter adataival.
· Az eredménykimutatásban szereplő bevételek és ráfordítások értéke főkönyvi kivonattal alátámasztott. Az Önkormányzat az eredménykimutatás összeállítása során az Áhsz. 4. §-a alapján alkalmazott számviteli alapelvek szerint járt el. Az eredménykimutatásban szereplő eredményszemléletű bevételek és költségek, ráfordítások különbségeként meghatározott érték megegyezik a mérlegben a saját tőke részeként kimutatott mérleg szerinti eredmény értékével. A 2021. évi maradványkimutatásban szereplő alaptevékenység költségvetési bevételei és kiadásai értéke főkönyvi kivonattal alátámasztottak, a főkönyvben lévő összesen bevételi és kiadási adatok megegyeznek a beszámoló maradványkimutatásában megjelenő összegekkel. A 2021. évi Beszámolóban kimutatott maradvány értéke megegyezik a korrigált záró pénzeszközök értékével. 
· [bookmark: _Hlk103674913]A Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztály Vas Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztálya által az Áht. 68/B. §-a szerint végrehajtott szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzés megállapításai alapján a 2021. évi költségvetése teljesítését, a 2021. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi helyzetet, valamint az ezen időponttal végződő év gazdálkodásának eredményét bemutató éves költségvetési beszámoló jelentős összegű hibát nem tartalmaz, az éves beszámoló az Önkormányzat gazdálkodásáról megbízható és valós képet mutat.
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Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick Község Önkormányzata 2021. évi kincstári ellenőrzés ellenőrzési jelentéséről szóló tájékoztatást elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester, és dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

