Védőnői beszámoló 2021-es évről

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

A védőnői szolgálat feladatait az 5/1995. NM rendelet és a 19/2009. EÜM rendelet tartalmazza, az utóbbi rendelet foglalja magába az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok elvégzését, mely 2017. szeptember 01-től került bevezetésre. Az előírt életkorhoz kötött szűrővizsgálatok a következőképpen alakulnak: 1 hó, 2 hó, 3 hó, 4 hó, 6 hó, 9 hó, 12 hó, 15 hó, 18 hó, 2 év, 2.5 év, 3 év, 4 év, 5 év, 6 év és 7 év óvodában maradás esetén.  A szűrővizsgálat személyre szabottan történik. Ez a feladat fontos szerepet tölt be a gyermekek testi, pszichés, értelmi, szociális fejlődésének nyomon követésében. Segíti a prevenciót ugyanis eltérés észlelése esetén a szülő azonnal bevonásra kerül. Bármely előbb említett területen észlelt lemaradás esetén a gyermekek speciális szakemberhez való irányítása történik meg. 
A szűrésen való megjelenések száma 100%-os volt. A szűrővizsgálatok végzéséhez való műszerek és eszközök biztosítottak. 
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
Az önálló védőnői tanácsadás mellett a házi gyermekorvossal közösen is sor kerül orvosi – védőnői tanácsadás megtartására, a kötelező védőoltások beadására. Védőoltás megtagadó nem volt.  
A tanácsadásra való érkezést időpont egyeztetés előzi meg.  A Doktornő, Dr. Izer Ildikó páratlan helytállással teljesíti feladatát. A Doktornő munkáját mindig segítem, folyamatos a konzultáció köztünk. Tanácsadásra szervezetten várom. 
2021-ben az összes gyermektanácsadáson részt vettek száma: 672fő volt. Összes családlátogatások száma: 345
Répcelak körzetéhez jelenleg 215 fő 0-6 éves korú gyermek tartozik, ebből 40 fő nicki lakos. 
2021-ben a születés szám a következőképpen alakult:
Összesen 23 gyermek született, ebből 2 fő Nicken. 

Jelenleg 2022 május 15-ig  a születésszám a következőképpen alakult:
Összesen 10 fő született, ebből 4 fő Nicken.
Várandós tanácsadás: 
A várandósok előre egyeztett időpontban érkeznek várandós tanácsadásra. A tanácsadás fő feladatköre a trimeszterenként meghatározott vérvételre, vizsgálatokra való irányítása a kismamáknak, valamint a vizeletvizsgálat, vérnyomás mérés, súly mérés, mellett magzati szívhang vizsgálat történik. A tanácsadások ideje rendszereségen alapszik, mely a következők szerint kerül kivitelezésre: a 20. hét előtt 3-4 hetente, 20. terhességi hét után 2 hetente, majd a 36. héttől hetente, illetve szükség szerint panasztól függően. A tanácsadást mindig egyénre szabottan végezzük. A 2021-es évben összesen 42 fő várandós gondozása történt, ebből megszült 23 fő, 2 fő elköltözött. A 2021-es évben spontán vetélés, magzati halálozás nem volt. 
Az összes várandós tanácsadás száma:  341 alkalom
Jelenleg Répcelak körzetében 2022. május 15-ig a várandósok száma 17 fő, melyből 4 fő nicki lakos. 
Tehát elmondhatjuk, hogy a 2021-es 2 fős születésszám tekintetében emelkedő tendencia mutatkozik a következő évet illetően. 
Szociálisan veszélyeztett családok:
A településen 2 család van alapellátásban, de ez nem azt jelenti, hogy ezeken a családokon kívül nincs más rászorult család. A családgondozóval Tulok- Tóth Andreával a kapcsolattartás folyamatos, szoros. Az alapellátásban lévő családoknál családlátogatásokat együtt is teszünk. Ezen családokkal a kapcsolattartásunk folyamatos. Rálátásunk van élethelyzetük alakulására. Segítséget nyújtunk számukra élethelyzetük javítása érdekében, szociális kapcsolataik rendezésében.  A rászoruló családok számára minden Karácsonykor a Védőnői Szolgálat által kezdeményezett gyűjtésből élelmiszer csomagot juttatok el. A családok feltérképezésében, valamint a csomagok eljuttatásában Takács-Dani Adrienn van segítségemre.
Iskolai, óvodai munka 
Az Általános Iskolába 2021. október 1-én a beíratott gyermekek száma 352 fő. Óvodába beíratott gyermekek száma 2021. október 1-én 107 fő volt.  
A védőnői munka az oktatási intézményekben előre egyeztetett munkaterv szerint zajlik. 
A munka szerves része a védőnői státuszvizsgálatok, előkészítő vizsgálatok és az orvosi vizsgálat /2. 4. 6. és 8. osztályban/, az életkorhoz kötött kampányoltások beadása.
Megvizsgált összes gyermek a 2021-es évben: 176 fő, ebből alsó tagozatos: 85 fő, felső tagozatos: 91 fő
Az osztályvizsgálatok befejeződtek. 
A tisztasági vizsgálatok rendeletben foglaltaknak megfelelően negyedévente, illetve szükség esetén történnek. 
A kampányoltások a 6. és 7. osztályosok körében történik. A 6. osztályosok 55 fő és 7. osztályosok 39 fő oltása megtörtént.  A vírushelyzet miatt a házi gyermekorvossal közösen megszervezésre került a Covid 19 elleni védőoltás beadása az iskolás korosztály 12 éven felüliek körében. Ezt a védőoltást 19 gyermek igényelte.  
Személyi változások:
A védőnői szolgálat munkáját 2021. februártól május 10-ig helyettesítéssel láttam el.
 2021. május 10-én érkezett kolleganőm Répcelak II-es körzetbe Kovács-Őri Regina.

Tapasztalatom szerint Nick település vonzó a fiatalok számára. Az elmúlt 1-2 évben meglátásom szerint a Műgát területe az, ami fellendült. A fiatal párok szívesen vesznek itt ingatlant, telepednek le.  Nick egy igazán összetartó közösséget alkot. 

Köszönöm a Tisztelt Polgármester úr, és a Tisztelt Képviselőtestület támogatását munkám végzéséhez.

Répcelak, 2022.05.20. 

                                       Tisztelettel:
                                                                   Ágostonné Bognár Anita
                                                                                  védőnő 
 



