BESZÁMOLÓ
a 2021. évi adóbevételek alakulásáról

Tisztelt Képviselőtestület! 
Nick Község Önkormányzatának 2021. évre összesen 7.925.000 Ft adóbevétele keletkezett. Állami támogatás az iparűzési adó kiesés miatt pedig 2.304.443 Ft volt.
A beszámolóban részletesen feltüntetésre kerül, hogy melyik adónemből mennyi befizetés valósult meg a tervezettekkel szemben.
A 2015. évi CCXXII. törvény 9.§ 1.a pontja alapján a gazdálkodó szervezetek számára 2018.01.01-től kötelező az elektronikus ügyintézés. A vállalkozókkal a kapcsolattartás elektronikus úton, a magánszemélyekkel és az adószámos magánszemélyekkel papír alapú kapcsolattartás történik.
Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény 101.§-a alapján a 2021. január 1.-jétől az állami adóhatóság (NAV) vette át a gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat az önkormányzati adóhatóságoktól.

Helyi iparűzési adó
Nick Község Önkormányzatának a legnagyobb adóbevételi forrása az iparűzési adó, melynek mértéke 2000. évtől 2%. 
2021. évben azonban a Htv. szerinti vállalkozó esetén, amely azzal felel meg a kis-és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004.évi XXXIV. törvény szerint mikro-, kis-és középvállalkozássá minősítés feltételeinek, hogy esetében a KKV törvény 3.§ (1) bekezdés b) pontjában meghatározott nettó árbevétel vagy mérlegfőösszeg értékhatár legfeljebb 4 milliárd forint, a helyi iparűzési adó mértéke 1 százalék. 
Ezzel kapcsolatban az iparűzési adóbevallás központi nyomtatványa kiegészítésre került egy új bevallás jelleggel „A mikor-, kis- és középvállalkozás által benyújtott bevallás” néven. 
Az adózó által megállapított adót az adóévet követő május 31-ig kell bevallani. 
2021. január 1.-jétől a bevallásokat a NAV-on keresztül kapják meg az önkormányzatok. 
A Htv. 42/D § (1) bekezdése szerint az adózó a helyi iparűzési adóról szóló adóbevallási kötelezettségét kizárólag az állami adóhatósághoz elektronikus úton, az állami adóhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon küldheti meg. Az állami adóhatóság a hozzá beérkezett adóbevallást az adózó által a nyomtatványon megjelölt székhely, telephely szerinti önkormányzati adóhatóság részére haladéktalanul továbbítja. 
A mikro-, kis-és középvállalkozásnak minősülő vállalkozóknak a 2021. évben, az adott előleg-fizetési időpontban esedékes adóelőleg 50 százalékát kellett az egyes esedékességi időpontokban megfizetni. Ez az engedmény akkor volt alkalmazható, ha a vállalkozó 2021. február 25-ig a székhelye, telephelye szerinti önkormányzati adóhatóság számára a NAV-on keresztül külön erre a célra rendszeresített nyilatkozatot adott be. 
2021. évben Nick Község Önkormányzatához 33 nyilatkozat érkezett be. Nyilatkozat hiányában ezt a kedvezményt a bevallásban tudta érvényesíteni az adózó.                               
A KATA-s adózók esetében-akik főszabály szerint nem adnak bevallást-automatikusan érvényesíthető volt ez az engedmény a 2021. év vonatkozásában.
Az így kiesett adóbevétel összegét támogatásban kapta meg az önkormányzat két részletben. A 639/2020. (XII.22.) Korm. rendelet rendelkezései szerint 2021. évben kieső iparűzési adóbevételének összegével megegyező összegben a központi költségvetésből támogatásra jogosult a huszonötezer főnél nem nagyobb lakosságszámú települési önkormányzat. Nick Község Önkormányzata összesen 2.304.443 Ft támogatást kapott az államtól.
Iparűzési adóból 5.216.000 Ft folyt be az önkormányzat számlájára. A befolyt összegből 2.816.744 Ft-ot utaltunk vissza 11 adózó kérelmére az adóbevallást követően. Ennek a nagy összegnek jelentős részét kettő nagyobb vállalkozás kérelme teszi ki. Egyik egy építőipari vállalkozás túlfizetési visszautalási kérelme, mivel befejezte a tevékenyégét Nicken 2020. december 31.én nekik 703.977 Ft túlfizetésük volt nyilvántartva. A másik nagyobb összeg az pedig 1.534.388 Ft. Az utóbbi adózó 2019. évtől jóval kisebb összegre csökkentette az eszköz érték megosztását Nicken, mint az előző éveiben ezért már 2019-ben keletkezett túlfizetése, de akkor azt nem kérte vissza, majd 2020. évben szintén, de akkor sem kérte vissza, így tavaly kérte vissza egy összegben a keletkezett túlfizetését.
Ősszel 12 adózót szólítottunk fel adófizetési kötelezettségük elmulasztása miatt.
2022-ben eddig 2.284.722 Ft iparűzési adó folyt be. A bevallások is beérkeztek május 31-ig és idén a visszafizetendő adó összege 70.740 Ft.
Továbbá meg kell említeni, hogy 2.015.843 Ft túlfizetés csökkenéssel számolhatunk, ami növeli a bevételt.

     
Magánszemély kommunális adója
A magánszemély kommunális adóját 2010. január 01-jétől vezették be. 
(1) Mentes a kommunális adó alól
     a.) az a személy, aki rendszeres települési támogatásként lakásfenntartási támogatásban részesül az adótárgy tekintetében,
      b.) az a személy, aki foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásban, időskorúak járadékában, ápolási díjban részesül,
     c.) az építményadó alanya,
     d.) a magánszemély adóalany tulajdonában lévő lakás és vele azonos helyrajzi számú ingatlanon lévő, nem lakás céljára szolgáló építmény, ha a lakást az adóalany életvitelszerűen lakóhelyként használja,
     e.) mentes az adó alól az a hétvégi háztulajdonos is, aki a hétvégi házát életvitelszerűen lakóhelyként használja,
     f.) mentes az adó alól az Önkormányzat illetékességi területén lévő belterületi földrészlet, amely nem minősül építési teleknek.
2021. évben a kommunális adóból 1.298.000 Ft bevétel keletkezett a tervezett 1.500.000 Ft-tal szemben. Az adó mértéke 12.000 Ft/év.
2021.-ben 19 adatbejelentést juttattak el az adóhatósághoz az adózók.
Októberben 9 adózót kellett felszólítani fizetési kötelezettségeik teljesítése érdekében. 
2022.-ben eddig 911.991 Ft magánszemély kommunális adó befizetés volt.

Építményadó
Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő lakás, és nem lakás céljára szolgáló épület a rendeltetésszerű használathoz szükséges földrészlettel együtt, továbbá a vállalkozás céljára szolgáló építmény, amely haszonszerzés, illetve üzletszerű gazdasági tevékenység végzésére szolgál. Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa.
Mentes a törvényben leírt mentességeken kívül, a helyi rendelet szerint minden olyan építmény, amely nem a vállalkozás célját szolgálja, illetve tulajdonosa vagy vagyoni jog jogosultja, nem haszonszerzés céljára használja vagy hasznosítja. 
Az építményadó kivetés útján kerül megállapításra. Az adatbejelentések alapján az adóhatóság határozatban írja elő a fizetési kötelezettséget. 
Az adó mértéke 500 Ft/m2/év.
Építményadóból 1.373.000 Ft bevétel keletkezett a tervezett 400.000 Ft-tal szemben. Az adóosztály adófelderítés közben egy olyan adózót szólított fel, aki több évre visszamenőleg meg kellett fizesse az építményadót. Így a következő években is több építményadó bevételre számíthatunk.
2022.ben eddig befizetett építményadó összege 521.730 Ft.

Termőföld bérbeadásából származó jövedelem
Átengedett bevétel még a termőföld bérbeadásából származó jövedelem. Az adózó az adót önadózás keretében állapítja meg és a föld fekvése szerinti illetékes önkormányzatnál bevallja és megfizeti. 2020 évben a termőföld bérbeadásából bevétel nem származott.
Ezt annak tudhatjuk, hogy 2003. január 1-től mentes az adó alól a termőföld bérbeadásából származó bevétel, ha a termőföld haszonbérbe adása alapjául szolgáló, határozott időre kötött megállapodás (szerződés) alapján a haszonbérlet időtartama az 5 évet eléri. 

Talajterhelési díj
A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. §-a talajterhelési díj fizetését írja elő azon szennyvíz kibocsátók terhére, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá. A talajterhelési díj mértékét ugyanez a törvény határozza meg.
Az adó mértéke a szennyvízkibocsátása után 3600 Ft/m3. A Vasivíz Zrt.-től kapott nyilvántartás alapján a bevallási nyomtatványokat eljuttattuk az érintettekhez. 2021. évben 2 adózó kötelezett a talajterhelési díj befizetésére. Ezen adónemből 2021.-ben 25.200 Ft bevétel keletkezett. 

Nick, 2021. június 15. 


								Horváth Ramóna
								adóügyi ügyintéző


Határozati javaslat
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi helyi adók bevételeinek alakulásáról szóló beszámolót elfogadja. 
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