
ELŐTERJESZTÉS
QUERCUS Egyesület kérelméhez



Tisztelt Képviselő-testület!


QUERCUS Egyesület 2022. július 6-án írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy Egyesületük számára a Nick, Rákóczi u. 12. szám alatti Kultúrházba telephely bejegyzését engedélyezzék.

Az Egyesület fő célja: a természet iránti érdeklődés elősegítése, a természetjárás népszerűsítése, az egészséges életmód kialakításának elterjesztése. A természeti környezet és az épített értékek védelme, széleskörű megismertetése.
Székhelyük: Tokajhegyalján a Zemplén szép részén található.

Nicken járva az Egyesületet megfogta a térség síkvidéke, a Nick Műgát duzzasztó és környezetének természeti szépsége, a Rába, és Kis-Rába folyók adta sport és szabadidős lehetőségek sokasága.

Szeretnének olyan rendezvényeket tartani a településen, amelyre neves személyeket invitálnának és elősegítenék a falu és a térség minél szélesebb körű ismertté tételét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen!


Nick, 2022. szeptember 14.

	Kissné Simon Mónika sk.
	igazgatási ügyintéző 





HATÁROZATI JAVASLAT:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy a QUERCUS Egyesület (székhely: 3959 Makkoshotyka, Arany János utca 13/B.) telephelyeként az egyesületi alapszabályban és a bírósági nyilvántartásban az önkormányzat tulajdonát képező ingatlan, azaz a Nick, Rákóczi Ferenc utca 12. szám alatti Kultúrház kerüljön bejegyzésre.
Együttműködés hiányában Nick Község Önkormányzata a hozzájárulását visszavonja, ebben az esetben a QUERCUS Egyesület a telephely törléséről 30 napon belül köteles gondoskodni.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: közlésre: azonnal

