E L Ő T E R J E S Z T É S

építési telkek értékesítéséhez
Előadó: Csorba József polgármester

Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző és dr. Kiss Julianna jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a telekértékesítésről szóló pályázati felhívás meghirdetését követően, a beérkezett vételi szándék alapján az 57/2022. (V.31.) számú határozatával döntött arról, hogy a Magyar Falu Program keretében kapott támogatással kialakított Ady E. utcai építési telkekből 3 db-ot értékesít a Szabó-Nagy-Bau Kft (9024 Győr, Szérüskert u. 31.) részesre, lakóházak építése céljával, a testület 42/2022. (V.3) számú határozatával meghatározott bruttó 2.500,-Ft/m2, azaz 2.550.000,-Ft/telek áron. 
A vállalkozás jelezte, hogy a jelenlegi gazdasági helyzet, és a magas energia árak miatt az ingatlanokat nem kívánja megvásárolni, ezért ismételten szükséges az építési telkek értékesítésre történő meghirdetése. 

Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. tv. 193.§-a értelmében ha az önkormányzat nem alanya az ÁFÁ-nak, építési telkek értékesítése vonatkozásában nem járhat el alanyi adómentes minőségében, ezért a Képviselő-testület 23/2002. (I.25.) számú határozatában megállapított bruttó 2.500,-Ft/m2 árat nettó 2.500,-Ft+27% ÁFA azaz bruttó 3.175,-Ft/m2 összegre szükséges módosítani.
A pályázat 3 db telek teljeskörű kialakítására vonatkozott, amelyen felül az önkormányzat már megkezdte a további telkek feltöltését, tereprendezését.
Az önkormányzat vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 7/2022. (VI.1.) rendelet értelmében az értékesítés pályáztatás útján valósulhat meg. 

Az Önkormányzat a pályázati felhívást hirdetmény útján teszi közzé, melynek a rendelet 13.§ (5) bekezdése alapján az alábbiakat kell tartalmaznia:

1./
a kiíró nevét és pontos címét,

2./
a pályázat tárgyát képező vagyonelem megnevezését, ingatlan esetén pontos közigazgatási címét és helyrajzi számát,

3./
a pályázat célját,

4./
a pályázat nyertesével kötendő szerződés-típus megjelölését,

5./
tájékoztatást a bánatpénz befizetéséről, annak határidejéről,

6./
a pályázati ajánlatok beadásának helyét és határidejét,

7./  
a pályázati dokumentáció átvételének helyét és feltételeit,

8./
a további információkkal szolgáló személy nevét, elérhetőségét,

9./
tájékoztatást a megtekintés lehetőségéről,

10./
tájékoztatást arról, hogy a pályázat nyertesének a szerződéskötést megelőzően természetes személy esetén igazolni kell a személyazonosságát, meg kell adni adóazonosító jelét; nem természetes személy esetén igazolnia kell, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 3. § (1) bekezdésében foglaltak alapján átlátható szervezet, mert ennek hiányában az önkormányzattal nem köthet szerződést.
A rendeleti szabályokon túl megfontolás tárgyává tehető, hogy az Önkormányzat előnyben kívánja-e részesíteni a településen letelepedni szándékozó fiatalokat, gyermeket vállaló családokat, illetve bizonyos megkötésekkel, jogi garanciákkal elejét kívánja-e venni a telekspekulációnak. A befektetési céllal megvásárolt ingatlanok ugyanis lehet, hogy több éven keresztül nem kerülnek beépítésre és a jelenleg kedvezőbb áron megszerzett ingatlanok befektetési célú megvásárlása a későbbiekben a telekárak emelkedését idézhetik elő a településen. Nem támogatandó továbbá az sem, hogy az évekig elhúzódó építkezés, a félbehagyott épületek hosszabb ideig rontsák a településképet, továbbá szükségtelenül zavarják a lakosságot.
Ezen cél elérése érdekében jogi garanciát nyújthat a meghatározott időn belül elvár beépítési kötelezettség, mely (például a szerződéskötéstől számított 5 éven belül) használatba vételi engedély megszerzésére az adásvételi szerződésben kötelezettséget ír elő a vevő részére. A vevő tehát a megkötendő adásvételi szerződésben vállalja a jogszabályokban, illetve a helyi rendeletekben meghatározott kötelezettségeket, az egyéb beépítési feltételeket. 

A beépítési kötelezettség teljesítését ösztönözheti nemteljesítés esetére az Önkormányzat részére szerződésben kikötött vételi jog. A vételi jogot az eladó javára elidegenítési tilalom biztosítja, mely az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre kerül. A bejegyzést a szerződő felek közösen kérik a Földhivataltól. Amennyiben a vevő az ingatlant a szerződéskötéstől számított 5 év elteltével nem építi be, úgy a vevő a telekingatlant a szerződésben rögzített vételáron (mely a nettó vételár),– az eladó részére értékesíti. Elidegenítési tilalom mellett kiköthető ugyan a terhelési tilalom is, viszont ez esetben a terhelési tilalom gátja lehet a lakás megvalósításához igénybe vett állami, családpolitikai támogatásoknak is. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében a pályázat tárgyát képező ingatlan értékesítése során a Magyar Államot elővásárlási jog illeti meg.
Javasoljuk tehát, hogy az értékesítés 2022. október 20-ig benyújtott pályázatok alapján történjen. Az átruházás módja adásvétel, melynek során a Magyar Államot törvényi elővásárlási jog illeti. A telek megszerzésétől számított 5 éven belüli beépítési kötelezettséggel, melynek teljesítése használatbavételi engedéllyel igazolható. A teljesítés garanciáját az Önkormányzat részére vételi jog adja, melyet a földhivatali nyilvántartásba bejegyzett elidegenítési tilalom biztosít. A vételár megfizetése két részletben történik. Előlegként a vételár 30% a képviselő-testület döntését követő közléstől számított 5 napon belül, a további 70% a szerződés aláírásával egyidőben történik. Részletfizetés igénye esetén a tulajdonjog az utolsó részlet megfizetését követően száll a vevőre. A szerződéskötési feltételekről, illetve a telkek beépíthetőségéről további információ a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési Osztályán, és Nick Község Polgármesterétől kérhető. 
Fentiek alapján az alábbi ingatlanok kerülnek meghirdetésre:

Nick, Ady E. utca 262/16 hrsz. 1020 m2 nagyságú építési telek nettó 2.500,-Ft/m2+ÁFA 

Nick, Ady E. utca 262/17 hrsz. 1020 m2 nagyságú építési telek nettó 2.500,-Ft/m2+ÁFA
Nick, Ady E. utca 262/18 hrsz. 1020 m2 nagyságú építési telek nettó 2.500,-Ft/m2+ÁFA 

Kérem a tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés és a határozati javaslat megtárgyalására! 

Nick, 2022. szeptember 22
                                                                                                    Nagy Attiláné sk.

                                                                                              Városfejlesztési ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 23/2022. (I.25.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja.

A Nick Ady utcában kialakítandó építési telkek m2 árát nettó 2.500,-Ft+27%ÁFA azaz bruttó 3.175,-Ft/m2 árban állapítja meg.

Továbbá tudomásul veszi a Szabó-Nagy-Bau Kft (9024 Győr, Szérüskert u. 31.) építési telkekre vonatkozó vételi szándékának visszavonását, és értékesítés céljából újra nyilvános meghirdetésre bocsátja az alábbi önkormányzati tulajdonú építési telkeket nettó 2.500,-Ft/m2 +27%ÁFA áron:  

Nick, Ady E. utca 262/16 hrsz. 1020 m2 nagyságú építési telek 

Nick, Ady E. utca 262/17 hrsz. 1020 m2 nagyságú építési telek 

Nick, Ady E. utca 262/18 hrsz. 1020 m2 nagyságú építési telek 

A telek megvásárlására irányuló pályázatot 2022. október 20-ig lehet benyújtani a RKÖH Nicki Kirendeltségére. Az átruházás módja adásvétel, melynek során a Magyar Államot törvényi elővásárlási jog illeti. A vevőt a telek megszerzésétől számított 5 éven belül szerződésben vállalt beépítési kötelezettség terheli, melynek teljesítése használatbavételi engedéllyel igazolható. A teljesítés garanciáját az Önkormányzat részére vételi jog biztosítja. A vételi jogot az eladó javára elidegenítési tilalom biztosítja, mely az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre kerül. Amennyiben a vevő az ingatlant a szerződéskötéstől számított 5 év elteltével nem építi be, úgy a vevő a telekingatlant a szerződésben rögzített vételáron (mely a nettó vételár),– az eladó részére értékesíti.
A vételár megfizetése két részletben történik. Előlegként a vételár 30% a képviselő-testület döntését követő közléstől számított 5 napon belül, a további 70% a szerződés aláírásával egyidőben történik. Részletfizetés igénye esetén a tulajdonjog az utolsó részlet megfizetését követően száll a vevőre.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal

