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Külterületi helyi közutak fejlesztése
Pályázat kódszáma: VP-6-7.2.1.1-21 
Projekt azonosítószáma: 3295072860


A projekt célja és rövid összefoglalása:

Nick település külterületéhez tartozik egy hétvégi házas üdülőtelep, mely a Rába folyóra 1931-32-ben épített duzzasztómű (műgát) és 2008-ban épített vízi erőmű al- és fel vizén a horgászni vágyók paradicsoma. A megnevezése Nick-műgát üdülőtelep. A falut az üdülőteleppel egy közút köti össze, mely közel 2800 m hosszú. Az üdülőtelep külterületi lakott hely, ahol folyamatosan emelkedik az állandó lakcímmel rendelkezők száma és egyre több vállalkozás rendelkezik ott székhellyel, telephellyel. A településrész fejlődése felgyorsult. Köszönhető mindez a duzzasztómű – mely szerepel a megyei értéktárban – és környezete felújításának, a Rába part folyamatos gondozásának, és a vendéglátó és egyéb szolgáltatások színvonal emelkedésének. A fejlődéssel egyre nagyobb az út forgalomterhelése, melynek burkolata nem ekkora terhelésre méretezett és mintegy 50 év során nem kapott burkolat felújítást. Egyre növekszik a terület turisztikai jelentősége, főként a horgászturizmus, és az aktív pihenni vágyók körében. Az összekötőút nyomvonala a település határában található Kőris-hídtól indulva a Rába töltés lábáig húzódik. Régi bazaltalapú, itatott makadámút, amely a nagymértékű útszéltöredezés miatt mára a két forgalmi sáv már csak 1 forgalmi sávra csökkent. A padka mindkét oldalon megsüllyedt, a vízelvezető árkok feliszapolódtak, az út melletti mezőgazdasági területekre a használók bejáróként feltöltötték. A közlekedő felület mára kikátyúsodott, a kátyúk nagysága már balesetveszélyes, bár a javításuk folyamatos, de ez csak pillanatnyi megoldást jelent, ezért volt szükség a sebességkorlátozó táblák elhelyezésére, mert az egymást kerülő járműveknél a közlekedőknek a padkát szükséges igénybe venni. A személyautók a padkán kerülik el egymást, a mezőgazdasági munkagépek pedig még azon is túl járnak. Az út mellett a fásítás hiányos, de az Önkormányzat az út melletti területet folyamatosan karbantartja, ügyelve arra, hogy elburjánzott bozót, nagyra nőtt fű ne rontsa tovább a közlekedést. 
A fejlesztendő út fontos szerepet játszik nem csak a falu, de a régió életében is. A Nick-műgáti üdülőtelep Nick község része, mint külterületi lakott hely, 140 ingatlannal.  A műtárgy ma is működő ipari emlék, része a vas megyei értéktárnak. Itt található az ÉDUVIZIG Rába szakaszmérnökségének irodája és telepe, amely a műtárgy folyamatos, és megbízható működéséért a Rába folyó vízhozamának szabályozásáért felel. Az idei év tavaszán fejeződött be a felújítása és a Rába partszakaszának rendezése. Az Önkormányzat 2019-ben szilárd burkolattal látta el az üdülőtelep összes lakóútját. Ezzel megkezdődött a településrész felértékelődése, vállalkozások telepedtek le, benépesedtek a házak, egyre több az állandó lakos is. A régió egyik kedvelt és fontos turisztikai eleme lett. Jelentős a horgászturizmus és a természet közeli pihenésre vágyók is szívesen töltik itt az idejüket. Sok a kerékpáros is, akik közlekedését nagyon veszélyessé teszi a keskeny, rossz burkolatú út. Két vendéglátó egység (Csárda, és büfé) valamint több bérelhető szálláshely elégíti ki az igényeket.) Csak a fejlesztendő úton közelíthető meg akár a műgát, akár az üdülőtelep és részben a vízerőmű is. A megnövekedett érdeklődés jelentősen megnövelte a forgalmat, hiszen a településrészt kiszolgálni csak ezen az útvonalon lehet. A növekvő forgalom rohamosan rontja az amúgy is rossz állapotú út minőségét. Ez az útszakasz csatlakozik Nick község Kőris utcájához, amely a műemlék templom mellett halad, így a falu szempontjából turisztikai, gazdasági előnyöket is ad.

Projekt szakmai-műszaki tartalma 

A projekt megvalósítási helyszíne: 		Nick falut a Nick-Műgáttal összekötő út felújítása
A megvalósítási hely helyrajzi száma: 	Nick 094, 036, 040/34, 081/1, 072, 079, 092, 032
Az ingatlanok művelési ága:			kivett közút	

A felújítandó út a Kőris patak hídjától a Rába töltéséig tart, mely a 094, 036, 040/34, 081/1, 072, hrsz.-ú területeken halad. A csatlakozó utak csomópont területeinek kialakítása érinti a 079, 092, 032 hrsz. u területeket is. A többi útcsatlakozás csak a rendelkezésre álló saját tulajdonú területen helyezkedik el. A felújított útszakaszt 6.0 m burkolat szélességgel kell kialakítani, erősített pályaszerkezettel. Az így kialakuló burkolatszélesség már lehetővé teszi, hogy az eredetivel azonosan két sávon probléma nélkül lehessen közlekedni.
A tervezett paraméterek: 8,0 m koronaszélesség, 6,0 m burkolatszélesség, kétoldali 1,0-1,0 m széles padka, 2 forgalmi sáv. Az útszakasz teljes hossza 2.777,0 m. Az utat 1 db műtárggyal (híd) keresztezi a Kis-Rábába vezető vízelvezető árkot. Tervezett útcsatlakozások kiépítése 7 db. 
A tervezési területen a csapadékvíz elvezetését vízelvezető földárkok építésével oldjuk meg.
Az útburkolat felújítása hideg remix eljárással készül, melynek lényege, hogy a keletkező felmart anyagot megfelelő adalékokkal keverve, a szélesítés alapjába visszaépítésre kerül.


Kedvezményezett: 		Nick Község Önkormányzata, 

Megítélt támogatás: 		284.934.321,-Ft
Támogatás mértéke: 	95%
Megvalósítási időszak:  	2022. 07.25.-2023. 01. 15.
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