Tájékoztató a bevezetett helyi adók felülvizsgálatáról és az idegenforgalmi adó bevezetéséről

Előadó és az előterjesztést készítette: Horváth Ramóna adóügyi ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!
Az önkormányzat által ellátott kötelező és önként vállalt feladatok ellátása egyre nagyobb kiadást jelent. Továbbá a folyamatosan emelkedő energiaárak és a magas infláció is megköveteli a helyi adók rendszerének felülvizsgálatát. Emiatt szükséges lehet mérlegelni a Képviselő-testület hatáskörébe tartozó, jelenleg az önkormányzat illetékességi területén bevezetett helyi adók emelésének, esetlegesen új adónem bevezetésének lehetőségét.
A jelenleg hatályos központi szabályozás legkorábban 2023. január 1. naptól teszi lehetővé az adóterhek növelését. 2021. évtől kezdődően ugyanis kormányzati döntés értelmében nem lehet az adóterheket súlyosbító döntést hozniuk az önkormányzatok Képviselő-testületeinek. Azonban a tavalyi év végén is meghosszabbításra került ez a tilalom, és emiatt – bár egyelőre nincs ilyen irányú központi jogszabály – elképzelhető, hogy a következő adóévre is kiterjesztik majd. 
Fontos kiemelni, hogy törvényi előírás miatt adóemelésre, új adónem bevezetésére akkor van lehetőség 2023.01.01. naptól, ha az erről szóló önkormányzati rendelet legalább 30 nappal korábban kihirdetésre kerül. Ennek alapján Képviselő-testületnek legkésőbb a novemberi ülésén meg kell alkotnia a rendeletet, amennyiben adót kíván emelni vagy új adónemet szeretne bevezetni a következő évtől.
Előzetesen két adónemet vizsgáltunk: egyrészt a magánszemély kommunális adója emelésének, másrészt egy új adónem bevezetésének lehetőségét, annak várható hatásait elemeztük. Ennek eredményeképpen az alábbi tájékoztatást adjuk a döntés megalapozásához:
1. Idegenforgalmi adó bevezetésével kapcsolatos fontosabb szempontok, információk

Az adó alanya: 
Az adó alanya az a magánszemély, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén lévő kereskedelmi és magánszálláshelyen legalább egy vendégéjszakát eltölt.

Közhiteles nyilvántartás szerint Nicken egy regisztrált szálláshely van jelenleg, ami a Műgáti Csárda. Nyolc személy részére biztosít szálláshelyet. 

Az adó alapja:
Az idegenforgalmi adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma.

Az adó mértéke: 
Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 500 Ft.

Az adó mértékének felső határa (adómaximum) 2022. évben 550,30 Ft/vendégéjszaka. A Képviselő Testület részére az 500 Ft/vendégéjszaka átgondolására készült a tájékoztató.

Az adóbevallás és adófizetés módja:
Az idegenforgalmi adó önadózás útján megállapított adó. A magánszemélyek által eltöltött adóköteles vendégéjszakákról, vendégek számáról, beszedett adóról, az adó beszedésére kötelezett a tárgy hónapot követő hónap 15. napjáig köteles bevallást adni az önkormányzati adóhatósághoz, az erre a célra rendszeresített nyomtatványon.
Az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezett, az általa beszedett idegenforgalmi adót, a beszedést követő hó 15. napjáig köteles az önkormányzati adóhatósághoz befizetni az idegenforgalmi számla javára.
Az adó beszedésére kötelezett köteles olyan nyilvántartást vezetni, amiből megállapítható az eltöltött vendégéjszakák száma és a fizetett szállásdíj összege. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a vendég nevét, címét és az eltöltött vendégéjszakák számát, a szállásdíj és a beszedett adó összegét. 2020. óta minden hazai szálláshely szálláshelykezelő szoftvert használ, ami a működés egyik alapfeltétele. Így az önkormányzat is kizárólag a szoftverekben lévő adatok alapján ellenőrizheti az egyes szálláshelyek idegenforgalmi adó adatait.
Az adóhatóságnak lehetősége van a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK) digitális adatszolgáltatási rendszerének hozzáféréséhez. Ez a nyilvántartás valós idejű és visszamenőleg is lehet keresni benne adott időszakokra szűrve.

Adómentesség:
A helyi adókról szóló 1990. évi C törvény 31.§ (1) bekezdés a) pontja szerinti adókötelezettség alól mentes: 

a) a 18. életévét be nem töltött magánszemély

b) a gyógyintézetben fekvőbeteg szakellátásban részesülő vagy szociális intézményben ellátott magánszemély

c) a közép- és felsőfokú oktatási intézménynél tanulói vagy hallgatói jogviszony alapján, hatóság vagy bíróság intézkedése folytán, a szakképzés keretében, a közszolgálati kötelezettség teljesítése, vagy a településen székhellyel, vagy telephellyel rendelkező vállalkozó esetén vállalkozási tevékenység vagy ezen vállalkozó munkavállalója által folytatott munkavégzés céljából az önkormányzat illetékességi területén tartózkodó magánszemély

d) aki az önkormányzat illetékességi területén lévő üdülő tulajdonosa vagy bérlője, továbbá a használati jogosultság időtartamára a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag, illetőleg a tulajdonos, a bérlő hozzátartozója, valamint a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag használati jogosultságának időtartamára annak a Polgári Törvénykönyv szerinti hozzátartozója;

e) az egyházi jogi személy tulajdonában lévő építményben, telken vendégéjszakát - kizárólag az egyházi jogi személy hitéleti tevékenységéhez kapcsolódó részvétel céljából - eltöltő egyházi személy

f) a honvédelmi vagy rendvédelmi feladatokat ellátó szervek állományába tartozó személy hozzátartozója, ha a vendégéjszakát az állomány tagjának látogatása miatt tölti a szolgálatteljesítés vagy a munkavégzés helye szerinti településen lévő, a honvédelmi vagy rendvédelmi feladatokat ellátó szerv rendelkezése alatt álló, szolgálati érdekből fenntartott szálláshelyen, feltéve, ha a településen való szolgálatteljesítés, munkavégzés időtartama legalább egybefüggő 30 nap.

1. Magánszemély kommunális adója emelésével kapcsolatos fontosabb szempontok, információk

Az adó alanya: 
Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény vagy telek tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. 
Nick Község Önkormányzat közigazgatási területén jelenleg 113 magánszemély kommunális adóalany van.

Az adó mértéke:
Az adó éves mértéke 18.000 Ft/adótárgy/év.
Nick Község Önkormányzata a magánszemély kommunális adóját az adó bevezetése óta nem emelte. Tehát 12.000 Ft/adótárgy/év több mint tíz éve. A Képviselő testület részére a 18.000 Ft/adótárgy/év átgondolására készült tájékoztató. Az adó mértékének felső határa (adómaximum) 2022. évben 31.187,40 Ft/adótárgy/év.

Adómentesség:
Mentes a kommunális adó alól
     a.)   az a személy, aki rendszeres települési támogatásként lakásfenntartási támogatásban részesül az adótárgy tekintetében,
      b.)  az a személy, aki foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásban, időskorúak járadékában, ápolási díjban részesül,
     c.) az építményadó alanya,
     d.) a magánszemély adóalany tulajdonában lévő lakás és vele azonos helyrajzi számú ingatlanon lévő, nem lakás céljára szolgáló építmény, ha a lakást az adóalany életvitelszerűen lakóhelyként használja,
     e.) mentes az adó alól az a hétvégi háztulajdonos is, aki a hétvégi házát életvitelszerűen lakóhelyként használja,
     f.) mentes az adó alól az Önkormányzat illetékességi területén lévő belterületi földrészlet, amely nem minősül építési teleknek.

Az adókivetés módja:
A magánszemély kommunális adója kivetéses adó, amelyet az adózó adatbejelentése alapján az adóhatóság határozattal állapít meg. 
Az adómérték-emelést követően azonban nem szükséges az adózóknak újabb adatbejelentést benyújtani. Az adóhatóság hivatalból állapítja meg a magasabb összegű adót, amelyről határozatot hoz. 

Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására!


Répcelak, 2022. szeptember 22.

									Horváth Ramóna sk.
								            adóügyi ügyintéző 
Határozati javaslatok az idegenforgalmi adó bevezetésének tájékoztatásával kapcsolatban:

1. Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. január 1-ei hatállyal be kívánja vezetni Nick Község illetékességi területén az idegenforgalmi adót. Felhatalmazza a jegyzőt az adóbevezetéshez szükséges intézkedések megtételére, és Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 12/2015. (VIII.12.) önkormányzati rendelete módosításának előkészítésére az alábbi feltételekkel: 
	
· az adó alanya a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 30.§ (1) bekezdésének a) pontja szerinti adóalany
· adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma
· adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 500 Ft
· adómentes a helyi adókról szóló 1990 évi C. törvény 30.§ (1) bekezdésének a) pontja szerinti adóalany
· az adó bevallása erre a célra rendszeresített nyomtatványon történik

Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


2.  Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem kívánja bevezetni az idegenforgalmi adót 2023. január 1 naptól. Az adó bevezetésének szükségességét 2023. évben felülvizsgálja.

Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


Határozati javaslatok a magánszemély kommunális adója emeléséről:

1. Határozati javaslat 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. január 1-ei hatállyal emelni kívánja Nick Község illetékességi területén a magánszemély kommunális adóját. Felhatalmazza a jegyzőt az adóemeléshez szükséges intézkedések megtételére, és Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 12/2015. (VIII.12.) önkormányzati rendelete módosításának előkészítésére az alábbi feltételekkel: 

· Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény vagy telek tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. 
· Az adó éves mértéke 18.000 Ft/adótárgy/év.
· mentes a kommunális adó alól:
     a.)   az a személy, aki rendszeres települési támogatásként lakásfenntartási támogatásban részesül az adótárgy tekintetében,
      b.)  az a személy, aki foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásban, időskorúak járadékában, ápolási díjban részesül,
     c.) az építményadó alanya,
     d.) a magánszemély adóalany tulajdonában lévő lakás és vele azonos helyrajzi számú ingatlanon lévő, nem lakás céljára szolgáló építmény, ha a lakást az adóalany életvitelszerűen lakóhelyként használja,
     e.) mentes az adó alól az a hétvégi háztulajdonos is, aki a hétvégi házát életvitelszerűen lakóhelyként használja,
     f.) mentes az adó alól az Önkormányzat illetékességi területén lévő belterületi földrészlet, amely nem minősül építési teleknek.
     
Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


2. Határozati javaslat 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem kívánja emelni a magánszemély kommunális adóját 2023. január 1 naptól. Az adó emelésének szükségességét 2023. évben felülvizsgálja.

Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal 


