From: Ambrusné dr. Nyiri Györgyi Márta [mailto:ambrusne.gyorgyi@vas.gov.hu] 
Sent: Tuesday, October 18, 2022 9:37 AM
To: onkormanyzat@repcelak.hu
Subject: Nick Község Önkormányzata-Vas MKH üzemeltetési megállapodás megszüntetése

Dr. Kiss Julianna jegyző asszonynak

Tisztelt Jegyző Asszony!

[bookmark: _Hlk117066251]A Sárvári járás területén 4 településen (Bögöt, Jákfa, Nick, Zsédeny) 2022. 09. 01-től megszűnt a települési ügysegédi szolgáltatás.

A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó Nick Község Önkormányzata és a Vas Megyei Kormányhivatal üzemeltetési megállapodást kötött a települési ügysegéd munkavégzésének megkezdésekor, amely megállapodást most közös megegyezéssel tervezünk megszüntetni, a fentiek miatt. 

Dr. Galántai György járási hivatalvezető úr a múlt héten ezzel kapcsolatban egyeztetett Csorba József polgármester úrral, eszerint az Önkormányzat a megállapodás megszüntetéssel egyetért, továbbá a kormányhivatal felé üzemeltetési költség számlát már nem nyújt be. 

Elkészítettük a megállapodás megszüntetés tervezetét, amelyet -a megállapodással együtt- mellékelten csatolok.

Kérem, szíveskedjék visszajelezni, hogy ebben a formában megfelelő lenne-e a megszüntetés, vagy szükséges lenne módosítani, kiegészíteni; illetve jegyzői aláírás szükséges-e rá.

A NISZ Zrt. eszközeinek elszállítása tudomásom szerint folyamatban van, a NISZ felé jelezte a kormányhivatal, azonban jelenleg sajnos nem tudjuk még, pontosan mikor fogja a NISZ elszállítani őket. Canon i-Sensys MF 6180dW ez a nyomtató, fénymásol és szkennel is.

Segítségét előre is megköszönve, üdvözlettel: 
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