Előterjesztés: Nick (Répcelak) ívóvízellátási rendszer (V005) 
Gördülő Fejlesztési Terv 2022-2036 kapcsán hozott elfogadó határozat módosításáról
Előterjesztést készítette:
Molnár Krisztián Imre pályázati referens
Előterjesztést előadja:

Csorba József polgármester

Tisztelt Képviselőtestület!

A 2021. augusztus 31-i ülésen került elfogadásra a Vasivíz Zrt. által elkészített Gördülő Fejlesztési Terv 2022-2036 időszakra vonatkozó beruházási és fejlesztési tervei, a 14/2021. (VIII.31.) számú határozattal a V005 ívóvízellátási rendszer kapcsán. 
2022. november 8-án levelet kaptunk a Vasivíz Zrt.-től a GFT 2022-2036 módosítása végett. A megküldött táblázatok az alábbi módosításokat tartalmazzák:

1. V005 ívóvízellátási rendszer, felújítások és pótlások összefoglaló táblázata:
· Belekerült a Répcelak vízműtelep 1. sz. medence és tolózárakna közötti acélcső átvezetések béleléses felújítása, az ívóvízhasználati díj terhére 5,6 millió Ft + ÁFA értékben,

· Belekerült a Répcelak vízműtelep 2. sz. medence és tolózárakna közötti acélcső átvezetések béleléses felújítása, az ívóvízhasználati díj terhére 1 739 000 Ft + ÁFA értékben.

2. V005 ívóvízellátási rendszer, beruházások összefoglaló táblázata:

· 
nincs módosítás.

A répcelaki 1. és 2. sz. medencék Répcelak, Csánig és Nick települések közös tulajdonát képezik, ezért mindhárom településnek döntenie kell az esetleges felújításáról és pótlásáról a Gördülő Fejlesztési Tervek elfogadása során.

A GFT 2022-2036 további részeiben nem történt változás, azok változatlan formában kerülnek a terveknek és a rendelkezésre álló forrásnak megfelelően kivitelezésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a GFT 2022-2036 kapcsán a korábbi határozat módosításának elfogadására!
Nick, 2022. november 9.                    
Molnár Krisztián Imre S.k.

                                                                   


       pályázati referens
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a 14/2021. (VIII.31.) számú határozatát az alábbiak szerint:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékleteként csatolt, a Vasivíz Zrt., mint üzemeltető által elkészített és javasolt V005 Csánig (Répcelak) ívóvízellátási rendszer 15 éves Gördülő Fejlesztési Tervét a 2022-2036 időszakára vonatkozó módosításait a 2022. év tekintetében. 
A Képviselő-testület megrendeli a Vasivíz Zrt.-től a 2022-2036 időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv részét képező felújítások és pótlások, valamint a beruházási tervek módosításának elkészítését a V005 Nick (Répcelak) ívóvízellátási rendszer kapcsán, és meghatalmazza, hogy a beruházási, valamint a felújítási és pótlási terveket benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot.
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