Előterjesztés
Nick Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetési koncepciójáról

Tisztelt Képviselő- testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény jelenleg érvényben lévő szabályozása költségvetési koncepció készítését nem írja elő, mégis fontos és szakmailag szükséges a jövő évben várható költségvetési előirányzatok előzetes számbevétele. Célja, hogy a 2023. évi költségvetési javaslat végleges kialakításához szükséges alapelveket, szempontrendszert, valamint a főbb tervezési irányokat meghatározza és ezek alapján folytatódhat a 2023. évi költségvetési rendelet előkészítése.
A várható gazdasági-, pénzügyi helyzetben a 2023. évi gazdálkodás során még fokozottabban kell előtérbe helyezni az alábbi szempontokat: a közfeladatokat ellátása, a közös fenntartású intézmények biztonságos működésének biztosítása, különös tekintettel az önkormányzat alapfeladataira; a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevételek és kiadások egyensúlyára; az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes gazdálkodást kell folytatni; törekedni kell a tervezett bevételek teljes körű beszedésére és az esetleges új bevételi források (lehetőségek) felkutatására; pályázati lehetőségek kihasználására.
A Műgátra vezető út felújításának finanszírozhatósága szempontjából kiemelten fontos jövő évi gazdálkodásunk előzetes tervezése, lehetőségeink mérlegelése.
A kiemelt bevételi előirányzatok
Központi támogatás                                                                                     31.465 ezer Ft
Működési célú támogatás (közfoglalk.)					1.278 ezer Ft
Intézményi működési bevétel                                                                        4.199 ezer Ft
Helyi adók pótlékok és átengedett bevételek                                                9.050 ezer Ft
Felhalmozási bevétel	(2 db telek)						 5.000 ezer Ft
Felhalm.c. átvett pénzeszközök	142.467 ezer Ft
Hosszú lejáratú hitel igénybevétele	142.467 ezer Ft
Előző évi maradvány igénybevétele                                                            20.800 ezer Ft
Összes bevétel	356.726 ezer Ft
Az Országgyűlés 2022. júliusában elfogadta Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvényt, mely a helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladatai ellátásával kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét továbbra is a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja. 
A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra, elsősorban működési célú kiadásokra fordítható. A költségvetésben tervezett összegek a Magyar Államkincstár felmérése után, az állami támogatások közlésével lesznek pontosak. Az előzetes felmérés alapján az általános működési támogatások jogcímen 2022. évhez képest 12 ezer Ft-tal kapunk magasabb összegű támogatást. A szociális célú feladatfinanszírozás rendszerén belül az étkeztetés, házi segítségnyújtás és falugondnoki szolgálat fajlagos támogatási összegei sem változnak. A kulturális feladatok ellátásához továbbra is 2.270 ezer Ft összeghez jutunk. 
Az egyes közfeladatok ellátására kapott normatívák összegéhez kapott kiegészítés mértékét nagymértékben befolyásolja az iparűzési adóerőképesség. E tekintetben jelentős változás nem történt, hisz adóerőképességünk minimális mértékben emelkedett csupán (8.872 Ft/fő-ről 9.534 Ft Ft/fő összegre emelkedett), ami a szociális feladatok egyéb támogatása jogcím tekintetében eredményez hozzávetőleg 100 ezer Ft összegű hozzájárulás csökkenést.
Támogatásértékű működési bevételt számba véve a jövő évben számolunk egy fő közfoglalkoztatott alkalmazásával 100 %-os központi finanszírozás mellett.
Az intézményi működési bevételek között szerepel közterület használati díj, terem bérleti díj, szociális étkeztetés térítési díja, továbbszámlázott gázdíj, valamint a várhatóan kiszámlázásra kerülő telkek áfa összege.
Tulajdonosi bevételek összege 1.649 ezer Ft, mely a Vasivíz Zrt-nél keletkező víz és csatorna használat üzemeltetési bevételéből származik. Ezen összeg képezi a közműrendszeren megvalósuló felújítások forrását.
A költségvetési bevételek jelentős részét képezik a helyi adó bevételek. Iparűzési adó bevételünk várhatóan 6.500 ezer Ft körül alakul. Ez óvatos becslés, hiszen a kis- és középvállalkozásokat érintő könnyítésre vonatkozó információval egyelőre nem rendelkezünk. Kommunális és építményadó címén 2.500 ezer Ft-tal számolhatunk, figyelembevéve a kommunális adó mértéknek emelését. A talajterhelési díj és a késedelmi pótlék várható összege 50 ezer Ft.
Felhalmozási bevételek között jelen gazdasági körülmények között 2 db telek eladásával számolunk. A felhalmozási célú támogatások között tervezzük a Műgátra vezető út támogatási összegéből kiutalásra nem került 142.467 ezer Ft bevételt.
A költségvetési maradvány összege az idei évi összes költségvetési bevételünknek és kiadásunknak az egyenlegét mutatja, mely tartalmazza a Műgátra vezető út felújításának kivitelezője által átutalt 11.700 ezer Ft összegű biztosítékot, az útfelújításra elkülönített számlán  fennmaradó 1.274 ezer Ft-ot, és a víziközmű számlán karbantartási munkákra elkülönített 5.110 ezer Ft összeget is. Előzetes számításaink szerint költségvetési maradványunk összege 20.800 ezer Ft körül alakul majd, mely összeg teljes egészében kötelezettségvállalással terhelt.



Kiadások
A költségvetés tervezésekor az erőforrásokat minden területen az önkormányzati kötelező alapfeladatok ellátására kell koncentrálni, tehát a tartós bevételi források nagyságrendjéhez kell igazítani a kötelező feladatok ellátását és a fennmaradó maradvány mértékére figyelemmel lehet dönteni az önként vállalt feladatok köréről és pénzügyi forrásáról.
A költségvetési kiadások kiemelt előirányzatok szerint a következők szerint alakulnak:
Személyi jellegű kiadások                                                                          	21.330 ezer Ft
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó                    	2.836 ezer Ft
Dologi jellegű kiadások                                                                             	 35.756 ezer Ft
Ellátottak pénzbeli juttatásai                                                                            	950 ezer Ft
Egyéb működési célú kiadások                                                                    	3.053 ezer Ft
Fejlesztési kiadások                                                                                    	165.186 ezer Ft
Egyéb felhalmozási c. kiadások		200 ezer Ft
Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése		142.467 ezer Ft
Tartalékok	- ezer	                                                                          
Összes kiadás		371.778 ezer Ft
A személyi jellegű kiadások számításánál figyelembe vettük a minimálbér és a garantált bérminimum hozzávetőleges, várható 12-13 %-os mértékű emelését. Tervezzük 1 fő  napi 6 órás takarító, 1 fő szociális gondozónő (6 órás) és 1 fő falugondnok foglalkoztatását. Itt vesszük számba a polgármester, az alpolgármester tiszteletdíját, a képviselők 22 ezer Ft-ról 30 ezer Ft-ra megemelt tiszteletdíját, valamint a rendezvények során felmerülő vendéglátás költségeit. A községgazdálkodási, kulturális feladatok ellátására továbbra is megbízási jogviszony keretében tervezzük az ellátások biztosítását. 
A munkáltatót terhelő közterhek közül a szociális hozzájárulási adó fajlagos összege 2023. évben várhatóan változatlanul 13 % marad.
A dologi kiadások jövő évi tervezésénél a bázis év adatai az irányadók, kivéve a közüzemi díjak esete. A villamosenergia tekintetében 2022. évre minden fogyasztási helyre vonatkozóan rendelkezünk versenypiaci szerződéssel, ahol az ár garantált. A földgáz tekintetében viszont az egyetemes szolgáltatási szerződésünk évvégéig az ún. „végső menedékes státuszba került”. Az így érvényben lévő díjszabás kedvezőtlenebb az egyetemes szolgáltatásnál, viszont a piaci árnál kedvezőbb (átlag nettó 10 Ft/MJ). A drasztikus energiaár emelkedés hatása a jövő évre realizálódik azon fogyasztási helyeink (közvilágítás, kultúr, hivatal) tekintetében, ahol új szerződést kellett kötnünk, tragikus méreteket öltenek. 
A közvilágítás az egyik legfájóbb pont lesz, az eddigi nettó 22 Ft/kWh energia díj ellenében jövőre 163,36 Ft/kWh áron fogjuk kapni az áramot, és még ezen felül jelentkeznek a rendszerhasználati díjak, amelyek jelenleg kb. 42 Ft/kWh. Így becsléseink szerint az eddigi 1.600 ezer Ft összegű közvilágítási költségünk, jövőre 5.300 ezer Ft körül fog alakulni. A hivatal és a kultúr épületének villamosenergia díja az eddig 32 Ft/kWh-ról nettó 191,25 Ft/kWh-ra fog emelkedni. A gázdíjakat a 2022. évi felhasználási adatokat figyelembevéve nettó 22 Ft/ MJ áron terveztük, ami ennél magasabb is lehet. Összességen az idei évben nettó 2.200.000,- Ft-ban teljesült közüzemi díjaink a fogyasztási szokásaink változatlanul hagyását felvételezve 2023. évben 10.300.000,- Ft körül lesznek.
A dologi kiadások között tervezzük a Műgátra vezető út felújítását végző vállalkozó részére visszajáró 11.700.000 Ft összegű biztosítékot, valamint a telek értékesítések kapcsán kiszámlázott áfa megfizetésének összegét (1.350.000 Ft) is.
Itt kell megemlíteni, hogy az előzetesen tervezésre került fejlesztési célú hitel esetleges felvételekor jelentkező milliós összegeket kitevő bankköltséggel forrás hiányában jelen tervezés során nem tudunk számolni.
Az ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen tervezett kiadásokat (a szociális rendelet alapján adott támogatások) szintén a bázis év várható teljesítési adatainak a figyelembevételével javaslom tervezni. Ez vélhetően eléri a 950.000 Ft-ot.
Működési célú támogatásaink összege 3.053.000 Ft, az előző évi hozzájárulások összegei alapján kerültek tervezésre. Számoltunk a Bursa öszöntöndíj pályázat önerejének összegével. Ezenkívül jellemzően a védőnői, óvodai, járóbeteg ellátási hozzájárulásokat tartalmazza. Az orvosi ügyelet ellátásához történő hozzájárulásról egyelőre nincs információnk.
Beruházási kiadásaink:
· Településünk rendezési terv elkészítésének szerződés szerinti fennmaradó összegére – 4.744.000 Ft-ot tervezünk.
Felújítási kiadásaink:
· Műgátra vezető út összköltségéből fennálló kötelezettségünk: 158.793.000 Ft,
· a közmű használati díjak terhére megvalósuló közmű felújítási kiadások 1.649.000 Ft összegben.
A fejlesztési kiadások tervezésének nagymértékben gátat szab saját bevételeink alakulása, és a többszörösére megemelkedett energiaárak finanszírozása. Az idei évben megvalósult beruházásaink finanszírozása felemésztette tartalékainkat, ezt a helyzetet tetézik az energiaválság hatására kialakult árak. Az önkormányzat kötelező feladatainak ellátása, a közszolgáltatások működtetése az elsődleges feladatunk. Jelenlegi ismereteink szerint az érvényben lévő kötelezettségvállalásinkon felül költségvetésünk nem tud finanszírozni egyéb fejlesztést.
A koncepcióban, felkészülve arra az esetre, ha nem érkezne meg a támogatási összeg a Műgátra vezető út kivitelezője által kiállított számla fizetési határidejének lejáratáig, számoltunk fejlesztési célú hitel felvételével. A törlesztés a támogatás megérkezését követően megtörténne. Természetesen ez csak egy elvi lehetőség, a biztos adatokhoz szükséges a bank konkrét ajánlata, valamint a hitelfelvételt kormányzati engedélyezési eljárás előzné meg.
A biztonságos gazdálkodás egyik fontos garanciájaként számolnunk kell tartalékkal, ami az év közben jelentkező, nem tervezhető feladatok gyors végrehajtását, beruházások megvalósítását teszi lehetővé, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek pótlására is szolgál. Jelenleg a koncepció szintjén tartalékkal nem számoltunk. Ez a tény feltételezi azt is, hogy a víziközmű számlán rendelkezésre álló 5 millió Ft-ot is be kell vonnunk költségvetésünk finanszírozásába. Természetesen a tartalék nélküli gazdálkodás nem járható út, ez óriási kockázatot hordoz. Az előzetes tervezés szintjén, együtt gondolkodás során lehetőségünk van még tartalék képzésre, ami leginkább a kiadási előirányzatok csökkentésével érhető el. 
Az előterjesztéshez mellékelt kimutatás alapján látható, hogy jövő év várható bevételeink nem nyújtanak fedezetet a kiadások teljesítésére. Költségvetésünk tervezése 15.052.000 Ft hiánnyal indul.
Az önkormányzat költségvetési rendeletében meg kell határozni a hiány finanszírozásának módját. A rendelet tárgyalásáig esetleges többletforrások bevonása, a működési kiadások csökkentése, illetve további külső forrás bevonása (hitelfelvétel) jelenthet megoldást a hiány lefaragására.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a költségvetés koncepcióját szíveskedjen megtárgyalni és javaslatait megfogalmazva nyújtson segítséget a jövő évi költségvetésünk egyensúlyának megteremtéséhez.
Nick, 2022. december 8.
Csorba József 
polgármester


Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztéshez képest az alábbi módosításokkal:
………………….fogadja el.
Az így felvázolt szempontrendszert, főbb tervezési irányokat a bizonytalansági tényezők tisztázódása és a pontos számok ismeretében a jövő évi költségvetési rendelet elkészítésekor figyelembe veszi.

Határidő: 2022. december 13.
Felelős: Csorba József polgármester és dr. Kiss Julianna jegyző
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