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M 86-os út lehatárolása melletti területek összevonásához
Előadó: Csorba József polgármester

Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt megbízásából a Pécsi Geodézia és Térképészeti Kft megkereste az önkormányzatot a Nick község közigazgatási területén az M86 gyorsforgalmi út melletti területek összevonása miatt.
Nick község jelenleg nem rendelkezik településrendezési tervvel, ezért a Képviselő-testületnek szükséges nyilatkozni a gyorsforgalmi út vonatkozásában már jóváhagyott lehatárolási területek rendezése, az ingatlanok megosztása utáni telekösszevonások érdekében. 
A lehatárolási terület az autóút melletti kiszolgáló utakat érinti.

Jelen esetben csak elvi hozzájárulás, illetve állásfoglalás kiadását kérte a Vállalkozás, majd a telekalakításhoz lesz szükség települési terv hiányában szabályozás elkészítésére. 

Az önkormányzat fent jelzett területeken a készülő településrendezési tervében a jelenlegi állapotnak megfelelően külterületi utak és mezőgazdasági területek megjelölést tervezi szerepeltetni.
A telekhatárrendezés nagyon sok ingatlant érint (a listát az előterjesztéshez csatoljuk), ezért az eljárás hosszú időt vesz igénybe, a lehatárolást pedig a készülő települési tervben a fent leírtak szerint szerepeltetni tudjuk.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az M86-os gyorsforgalmi út lehatárolási területein a telekösszevonásokhoz, a természetbeni állapotnak megfelelő térképi felvezetéshez járuljon hozzá.
Nick, 2023. január 17.
                                                                                                    Nagy Attiláné sk.

                                                                                              Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nick község közigazgatási területén, az M86-os gyorsforgalmi út melletti lehatárolásnak megfelelően – az előterjesztés mellékleteként csatolt terv szerint – a telekmegosztások utáni telekösszevonásokhoz hozzájárul.
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