Előterjesztés
Nick Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséhez

Tisztelt Képviselő- testület!
Nick Község Önkormányzatának költségvetése a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvényen, valamint annak a veszélyhelyzettel összefüggő eltérő szabályairól szóló 613/2022.(XII.29.) Kormányrendeleten, az Államháztartásról szóló törvényen, annak végrehajtásáról szóló kormányrendeleten alapul.
A költségvetési tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, rovatokat bevételi és kiadási csoportonként, amelyeket a jogszabályok előírnak, valamint azokat a nem kötelező feladatokat, amelyeket a Képviselő-testület felvállalt.
A várható gazdasági-, pénzügyi helyzetben a 2023. évi gazdálkodás során még fokozottabban kell előtérbe helyezni az alábbi szempontokat: a közfeladatokat ellátó szolgáltatások biztonságos működésének biztosítása, különös tekintettel az önkormányzat alapfeladataira; a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevételek és kiadások egyensúlyára; az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes gazdálkodást kell folytatni; törekedni kell a tervezett bevételek teljes körű beszedésére és az esetleges új bevételi források (lehetőségek) felkutatására; pályázati lehetőségek felkutatása, kihasználása. 
Az elmúlt évben önkormányzatunk jelentős fejlesztéseket hajtott végre. Elég csak említeni a telkek kialakítását, ravatalozó átépítését, Kőris utca felújítását, valamint a még folyamatban lévő Műgátra vezető út felújítását. Reményeink szerint a jelentős saját forrásból, és pályázati támogatásokból megvalósult beruházások a lakosság, és az idelátogató vendégek mind teljesebb kiszolgálását szolgálják, valamint településünk magasabb színvonalú infrastruktúráját gazdagítja. A Műgátra vezető út felújításához szükséges önerőt az idei évi költségvetésből szükséges biztosítanunk. Ez valamennyi saját bevételünk bevonását, illetve kiadásaink alapvető működést biztosító szint megtartása melletti lehető legalacsonyabb szinten tartását követeli meg, ami a jelenleg ismert energiaárak tekintetében rendkívül nehéz feladatnak ígérkezik. 
Jelen költségvetés-tervezet szintjén nem számolunk hitel bevonásával, azonban a Képviselő-testület ezirányú döntését követően javasoljuk, hogy pénzintézeti ajánlatok bekérését követően vegyük számításba támogatás-megelőlegező hitelkonstrukció igénybevételét. Biztosítva ezzel annak lehetőségét, ha a Műgátra vezető út felújításának I. ütemében elszámolt támogatásrész várhatóan nem érkezik meg a kivitelező által benyújtott számla esedékességéig.
A kiemelt bevételi előirányzatok
Központi támogatás								          33.625 ezer Ft
Támogatásértékű működési bevétel	2.939 ezer Ft
Intézményi működési bevétel	4.774 ezer Ft
Helyi adók, pótlékok és átengedett bevételek	9.050 ezer Ft
Felhalmozási bevétel	7.500 ezer Ft
Felhalm.c. átvett pénzeszközök	144.017 ezer Ft
Előző évi maradvány igénybevétele	28.000 ezer Ft
Összes bevétel	229.905 ezer Ft
A helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladatai ellátásával kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja. A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra fordítható. Önként vállalt feladat akkor tervezhető, ha annak pénzügyi fedezete az Önkormányzat saját bevételéből biztosított. Az önként vállalt feladat kiadásainak finanszírozása a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetheti.
A költségvetésben tervezett összegek a Magyar Államkincstár felmérését követően, az állami támogatások közlésével lettek pontosak. A felmérés alapján a működés általános támogatása 22.714 e Ft, amely 21 %-kal magasabb, mint az elmúlt évi eredeti előirányzat. Szociális feladatok támogatása 8.642 e Ft ( összességében 2%-os emelkedés). A szociális feladatok egyéb támogatása az iparűzési adóerőképességünk emelkedése miatt 460 ezer Ft-tal, azonban a szociális területen nőtt az igénybe vevők köre, így a mutatószám emelkedés miatt magasabb támogatási igénnyel éltünk. Kulturális feladatok támogatására, a tavalyi évivel megegyező összeget, 2.270 e Ft-ot vehetünk át. A polgármesteri illetmény emelkedés finanszírozására idén is 1.958 ezer Ft támogatást vehetünk át központi költségvetési forrásból. A közvilágítás költségeinek drasztikus emelkedésére 2.520 ezer Ft összegű kiegészítéshez jutunk.
Az állami támogatásokat részletesen, a 2022. évi eredeti előirányzatokhoz viszonyítva az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza.
Az egy fő közfoglalkoztatott dolgozó munkabéréhez és járulékához 70 %-os intenzitású támogatás várható összege 1.026 ezer Ft lesz. Működési támogatások között számolunk az elmúlt évben megvalósult kulturális program finanszírozására elnyert Leader támogatás folyósításával 1.912 ezer Ft összegben.
Az intézményi működési bevételek között szerepel közterület használati díj, bérleti díj, továbbszámlázott energiadíj, szociális étkeztetés térítési díja.
Tulajdonosi bevételek összege 1.649 ezer Ft, mely a VASIVÍZ Zrt-nél keletkező víz és csatorna használat üzemeltetési bevételéből származik. 
Saját bevételeink jelentős részét képezik a helyi adó bevételek, melyek így saját erős beruházásaink fő forrásai. A kis-, és középvállalkozások iparűzési kedvezménye idén már érvényét veszti. Így számolhatunk a teljes, önkormányzatunkat megillető iparűzési adóbevétellel, viszont a járványhelyzet miatt kialakult pénzügyi válság vállalkozások bevételeire gyakorolt kedvezőtlen hatására, illetve az iparűzési adó fizetési rendszer átalakítására is tekintettel kell lennünk Mindezek alapján iparűzési adó bevételt a tavalyi teljesülést is tekintve mindössze 6,5 millió Ft-ot tervezhetünk reálisan. Kommunális adóra figyelembevéve az adómérték emelését, 2.000 ezer Ft-ot, építményadóra 500 ezer Ft-ot irányzunk elő. Talajterhelési díj várható összege 50.000 Ft. A gépjárműadó bevételek teljes egészében elvonásra kerültek az önkormányzatoktól.
A kialakított építési telkek közül várhatóan 3 db-ot tudunk értékesíteni, összesen 7.500 ezer Ft értékben, mely összeg a felhalmozási bevételeinket növeli.
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök között vettük számba a lakosság részére nyújtott lakáscélú támogatás törlesztését, 50 ezer Ft-ot, a Lechner Nonprofit Kft. települési rendezési tervünk elkészítését 1.500 ezer Ft-tal történő hozzájárulását, valamint a Műgátra vezető út felújítására megítélt még fennmaradó 142.467 ezer Ft támogatást.
A maradvány összege a költségvetési és finanszírozási bevételek, valamint a kiadások különbözete, becsült összege 28.000 ezer Ft, amely tartalmazza a Műgátra vezető út felújítására elkülönített számlán lévő 1.274 ezer Ft-ot, és a kivitelező által átutalt 11.700 ezer Ft összegű biztosítékot is. A maradvány a zárszámadás elkészítésekor válik pontossá.

Kiadások
A költségvetés tervezésekor az erőforrásokat minden területen az önkormányzati kötelező alapfeladatok ellátására kell koncentrálni, tehát a tartós bevételi források nagyságrendjéhez kell igazítani a kötelező feladatok ellátását és a fennmaradó maradvány mértékére figyelemmel lehet dönteni az önként vállalt feladatok köréről és pénzügyi forrásáról.
A költségvetési és finanszírozási kiadások kiemelt előirányzatok szerint a következők szerint alakulnak:
Személyi jellegű kiadások	21.760 ezer Ft
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2.104 ezer Ft
Dologi jellegű kiadások	35.257 ezer Ft
Ellátottak pénzbeli juttatásai	950 ezer Ft
Egyéb működési célú kiadások	3.103 ezer Ft
Fejlesztési kiadások	165.186 ezer Ft
Egyéb felhalmozási c. kiadások	 200 ezer Ft
Finanszírozási kiadás (megelőlegezés visszafizetése)	1.345 ezer Ft
Összes működési kiadás	229.905 ezer Ft
A személyi juttatások számításánál csupán a minimálbér és a garantált bérminimum emelkedését vettük figyelembe.  Jelen tervezetben ez a munkabérek tekintetében 12-15 %-os emelést jelent. A képviselői, valamint az alpolgármesteri tiszteletdíjak emelkedése is érvényesül. A munkáltatói járulék fajlagos mértéke az előző évi szinten, 13 %-on marad. Létszámunk: 1 fő 6 órás takarító, 1 fő falugondnok, a házi segítségnyújtás területén napi 6  órában látja el a feladatokat a szakképzett foglalkoztatott. Kulturális foglalkoztatottunk jelenleg terhességi gyermekágyi segélyben részesül. Így az ő feladatainak ellátására kénytelenek vagyunk megbízási jogviszony keretében segítők bevonására. Egy fő támogatott közfoglalkoztatott dolgozó munkabérével és járulékával is számoltunk.
A dologi kiadások jövő évi tervezésénél is a bázis év teljesítési adatai az irányadók, figyelembevéve az évközi változások költségekre gyakorolt hatásait. Összesen 35.257 e Ft-ot tervezünk ezeken a rovatokon. Jellemzően az önkormányzati ingatlanok, gépek működtetési, biztosítási, közüzemi költségei jellennek meg ezeken a rovatokon. A biztonságos gazdálkodás fenntartása mellett kiemelt figyelmet fordítunk településképünk további szépítésére, ingatlanjaink karbantartására. Az energiaárak 5-szörös emelkedése miatt szükséges az elmúlt évi 2.200.000,- Ft összegű közüzemi díj teljesülés ellenére közel 10.000.000,- Ft összegben számolnunk ezen kiadási tételekkel. A dologi kiadások előző évhez viszonyított megduplázódását a fent említett áremelkedés, valamint a Műgátra vezető út felújítását végző kivitelező részére a munka kifogástalan elvégzését követően visszajáró 11.700.000,- Ft biztosíték visszafizetésének tervezése indokolja. A rendelkezésre álló források szűkössége miatt az egyéb áremelkedések miatti tervezési többlettel nem tudunk számolni. Ennek hatását takarékossággal kell tompítanunk. 
Az ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen tervezett kiadásokat (a szociális rendelet alapján adott támogatások) szintén a bázis év várható teljesítési adatainak a figyelembevételével tervezzük 950 ezer Ft összegben.
Működési célú támogatásaink között az előző évi teljesülések alapján a feladatot ellátó Répcelak Város Önkormányzata részére a járóbeteg ellátás terén 241 e Ft, Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás részére védőnői és óvodai feladatellátás, és működési költségtérítés céljából a tavalyi hozzájárulás mértékek alapulvételével 2.412 ezer Ft összegű hozzájárulást terveztünk. Az ügyeleti feladatellátás megszűnik a Sárvári Többcélú Kistérségi Társulásnál. Az ellátás új formájának finanszírozása még nem ismert. Ezen a területen még módosulhatnak az összegek a költségvetések elfogadását követően.
A közművelődési állami támogatás jogszerű igénybevételének feltétele szakképzett kulturális szakember foglalkoztatása. A Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtárral közművelődési dolgozó foglalkoztatására kötött megállapodásunk a kulturális dolgozónk gyermekápolásának idejére érvényes. A feladat ellátására 200 ezer Ft-ot tervezünk. A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatallal szerződési jogviszonyban álló belső ellenőr munkájának finanszírozására 150 ezer Ft-ot irányzunk elő (2022. II. félévi, és 2023. évi díj).

Felhalmozási célú támogatások között 200 ezer Ft összegben tervezzük a fiatalok letelepedését, lakáshoz jutását.

Fejlesztési kiadások:
Települési tervet kell készíttetünk legkésőbb 2023. évvégéig. Ennek szerződés szerint még fennálló, 4.744 ezer Ft összegű kiegyenlítésével számolunk.
A felújítások között tervezzük a közmű használati díjak terhére megvalósuló közmű felújítási kiadásokat 1.649 ezer Ft, valamint a Műgátra vezető út felújítási projektből még fennmaradó 158.793 ezer Ft összegű kiadást.

Finanszírozási kiadásaink között kell megtervezni a 2022. évi állami támogatások elmúlt év decemberében megkapott előlegének összegét, 1.345 ezer Ft-ot.
A tartalék a biztonságos gazdálkodás egyik fontos garanciájaként az év közben jelentkező, nem tervezhető feladatok gyors megvalósítását teszi lehetővé, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek pótlására is szolgál. Jelen tervezetben az általános kiadások alacsony szinten történő tervezése és a bevételek szűkössége nem teszi lehetővé a tartalékképzést. Célunk forrásbevonással a nem várt kiadások, áremelkedések miatti többletkiadások finanszírozási forrásának megteremtése.
A költségvetés tervezés következő fázisában, a 2022. évi teljesítés adatok ismeretében az előterjesztés középtávú és gördülő (+ 3 éves) tervezési időszakra vonatkozó adatait, az előirányzat felhasználásának ütemezését tartalmazó mellékletek is bemutatásra kerülnek.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a költségvetés első olvasatát szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.
Nick, 2023. január 20.
Csorba József 
polgármester
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