


Önkormányzat		    
      Nick

N/16-9/2022.
J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. június 28-án (kedden) 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák Elemér képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Németh András alpolgármester

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Papp Csaba rendőr főhadnagy, Pataki Ferenc r.ftzls, Skultéty Ágota könyvtáros, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Horváth Ramóna pénzügyi ügyintéző, Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Napirendre, illetve további egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete
2. Beszámoló az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, a társulási cél megvalósulásáról
3. Tájékoztató a könyvtár munkájáról
4. Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
5. Adóbevételek alakulása
6. Az óvodai és az iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjak véleményezése
7. A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
8. Harang megrendelése a temetőbe

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1. Napirend
Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete
Előadó: Papp Csaba rendőr főhadnagy

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Papp Csaba rendőr főhadnagy: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. Varga Gyula őrsparancsnok szabadságon van, ezért nem tud jelen lenni. Ezúton szeretné megragadni az alkalmat a bemutatkozásra, mert azt hiszi, hogy személyesen még minden jelenlévővel nem találkozott. Sárvári Rendőrkapitányságon volt szolgálatirányító parancsnok egészen tavaly nyárig amikor a répcelaki Rendőrsön kinevezték helyettesnek. Nagyon örül annak, hogy ide került, bár először egy kicsit tartott a feladattól és környezettől. Pozitív élmények és impulzusok érik, gondol itt a családias környezetre és az összetartásra. A közbiztonsági helyzetben talán a „béke szigetének” nevezhetik Vas megyének ezt a részét, hiszen a bűncselkemények száma az ország más területeihez képest alacsonyabb mértékű. Répcelaki Rendőrőrs részéről igyekeznek a látható rendőrséget fenntartani, ami egyrészt magában a járőrszolgálatokban mutatkozik meg. Az őrsparancsnok úr az összeállított beszámolójában részletesen elemzi a bűnügyi helyzetet is, melyet a képviselő-testület elolvashatott. A bűncselekményeknek száma a településen emelkedést mutat 2021. évben 12. volt.  Nicki Műgáton (kiemelt idegenforgalmi területen) az ittas vezetők száma megnövekedett (7). Nick község közigazgatási területén összesen 5 esetben történt közlekedési baleset, melynek során személyi sérülés nem történt. A fenti balesetekből 3 eset történt a község belterületén. A közlekedésbiztonsági helyzet is stabilnak mondható. 
A munkájukat nagy mértékben meghatározta a világjárvánnyal kapcsolatos feladatok, illetve a migráció, amely helyi szinten a lakosságot annyira nem érinti, de rendőrség munkájában megmutatkozik mivel a közterületre vezényelhető rendőrök száma is kevesebb, mert a határszolgálatot is el kell látni. Ezzel párhuzamosan így kevesebb rendőr látható a lakosság részéről, de ennek ellenére igyekeznek a szolgálatot úgy szervezni, hogy mindenkor elérhető legyen a járőrszolgálat. Ezúton is megköszöni az önkormányzatnak és a polgármester úrnak a működéshez nyújtott támogatást és segítséget. A kamionos átmenő forgalom minden településen probléma, így ezen a településen is. A kamionosoknál nehéz olyan szankciót alkalmazni, hogy a visszatartó erő is megmutatkozzon. A régi M86 úton a tiltó táblák kihelyezése megtörtént, talán ennek lesz visszatartó ereje, illetve ezzel egyidejűleg a rendőrség szankcionálási lehetősége is nagyobb lett.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A településen érzékelik az átmenő forgalmat, mely az utak minőségén is meglátszik, főleg a Petőfi Sándor utcában. GPS használatakor is ezt az útszakaszt hozza fel. Lehet-e tudni, hogy a bűncselekmények számánál mi az öt eset?

Pataki Ferenc r.ftzls.: Vagyon elleni bűncselekmény is volt, de igazából ebbe a számba tartozik bele pl. a NAV által tartott ellenőrzés is. A bűncselekmények számát országos adatból tették be a beszámolóba.

Csorba József polgármester: Szeretné megköszönni a rendőrség munkáját és további jó munkát kíván. Kéri a csatolt beszámoló elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

58/2022. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

A Répcelaki Rendőrőrs munkatársai a Képviselő-testület üléséről távoztak.


2. Napirend
Beszámoló az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, a társulási cél megvalósulásáról
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámoló és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az önkormányzat tagja a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulásnak. A Társulást Répcelak város, valamint Csánig, Nemesládony, Nick és Vasegerszeg községek alkotják. Társulás keretében látják el elsősorban az óvodai nevelést, gyermekétkeztetést, továbbá a védőnői feladatokat. A társulási költség évről-évre növekszik. A védőnői szolgálatnál az elmúlt időszakban többször változott a védőnő személye, 2021 óta egy fiatal védőnő lája el a feladatokat, akinek a bértábla szerint a díjazása alacsonyabb. Az önkormányzat tagja a Sárvár és Térsége Többcélú Kistérségi Társulásnak is. Ennek a társulásnak a keretében működtetik a központi orvosi ügyletei rendszert és a családsegítés feladatait. A családsegítési feladatok ellátása zökkenőmentes, egy fiatal kolléganő jár ki a településre. Észrevétel esetén értesítik a családsegítőt, aki próbál segíteni a felmerült probléma megoldásában. 
Feladatellátási szerződések:
· Fogorvosi szolgálat:
· I. számú háziorvosi körzet
· II. számú háziorvosi körzet
· Gyermekorvosi körzet
· Nőgyógyászat

Az elmúlt ülésen számoltak be az orvosok az egészségügy helyzetéről. Felnőtt orvosi körezetek működésével kapcsolatban nem volt gond, az elmúlt időszakot a koronavírus járvány jellemezte, illetve az azzal kapcsolatos rendelkezések betartása volt a feladat.
Gyermekorvosi körzetben a doktornő helyettesítéssel látja el a feladatokat. Itt van olyan gond, hogy a településen nem rendel, illetve, ha rendel azt már nem tudják igénybe venni. Ezért személy szerint úgy gondolja, hogy nincs is rendelés. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

59/2022. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzati társulások
2021. évi tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló beszámolót.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirend
Tájékoztató a könyvtár munkájáról
Előadó: Skultéty Ágota könyvtáros

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Skultéty Ágota könyvtáros: A beszámolója kiküldésre került a képviselő-testület részére. A beszámoló a tavalyi évről szól. Személy szerint 2021. október 1-jétől látja el a könyvtárosi feladatokat. A covid járvány időszakában a személyes kölcsönzés júliusig korlátozva volt, ebben az időszakban házhoz szállítással oldották meg a kölcsönzést. Igazából júliustól- decemberig nem volt esemény, melyről be tudna számolni. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A beszámolóban olvasható volt, hogy milyen rendezvények kerültek megtartásra. Kéri a tájékoztató elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

60/2022. (VI.28.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk93508935]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a könyvtár munkájáról szóló tájékoztatót.


4. Napirend
Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
Előadó: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, rendelet-tervezet, indokolások és az előzetes hatásvizsgálat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Az önkormányzat költségvetése első alkalommal kerül most módosításra. Ezt főként állami támogatások módosításai indokolják. Egyrészt szociális ágazati pótlékban támogatásban részesült a falugondnok és a szociális dolgozók béréhez, melynek összege 351 e Ft, valamint a járuléka 46 e Ft, melyet bérezésre fordítottak. 2021. évi állami támogatások elszámolása kapcsán a beszámoló leadását követően a kincstártól  706.220,-Ft összegű pótlólagos támogatást kaptak., mely a számlára megérkezett. Ennek oka, hogy a pandémia időszakában nem kellett felmérni az ellátottak helyzetét pontszámok alapján. Szeptemberben került sor a felmérésre és ekkor vált nyilvánvalóvá, hogy szociális segítés helyett, személyi gondozásra volt jogosult 2fő, melynek az állami normatívája jóval magasabb összegű. Ezt a különbözetet kapták meg, melynek összegét tartalékba helyezik. Hasonló módon tartalékba javasolt helyezni az iparűzési adó 1%-os kedvezmény kapcsán kapott 1.044.312,-Ft bevételt. A kincstár részéről az összeg utalása pénteken megtörtént. Szeptemberben várják a kompenzálás második részletét. Az előző évi pénzmaradvány összege a zárszámadás elfogadásával vált pontossá, melynek összege 106.017.298,-Ft szemben a 105,5 millió Ft tervezett összeggel. Így 517.298,-Ft többletbevétele keletkezett az önkormányzatnak, melyet javasolja a dologi kiadásokra fordítani a tartalék helyett. Ugyanis korábban volt döntés arra vonatkozóan, hogy a Műgátra vezető út közbeszerzési eljárásának második körében szükséges 450 e Ft tanácsadói díjat, illetve a régészeti szakfelügyelet díját (46 E Ft) a tartalékból finanszírozzák, így azonban a dologi kiadások fedezetére kerül át a forrás. 
A költségvetési rendeletben átcsoportosítások is szükségessé váltak: 
-Tévesen a törvényszerinti illetmények rovatra tervezte a zöldterület karbantartását végző személy megbízási díját, melyet helyesbíteni kell,
- a dolgozók betegszabadságának a díjára 165 e Ft szükséges, melyet a törvényszerinti illetmény rovatról kell átcsoportosítani a foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai rovatra,
- az újság hirdetés kiadását a szolgáltatások rovatról, a reklám-, és propaganda kiadások rovatra,
- 216 e Ft áfa fizetési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatnak a tűzoltóautó értékesítése miatt, melyet a működési célú előzetesen felszámított áfa rovatról kell a fizetendő áfa rovatra átcsoportosítani. 

A költségvetési főösszeg 2.664.000,-Ft-tal fog emelkedni az elmondottak alapján. A tartalék összege 1.750 e Ft-tal emelkedik, így a tartalék összege 2.419 e Ft lesz. Az iparűzési adóbevétel időarányosan teljesült május hónapig. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Nagyon örül, hogy így változott az önkormányzat költségvetése, mert ezekre a bevételekre szüksége lesz az önkormányzatnak a beruházások során. A költségvetés tervezésekor bíztak, hogy növekedni fognak az adóbevételek összege. Javasolja az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2022.(VI.29.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022.(II.23.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

5. Napirend
Adóbevételek alakulása
Előadó: Horváth Ramóna adóügyi ügyintéző

Írásos beszámoló és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Horváth Ramóna adóügyi ügyintéző: 2021 évben a gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal kapta meg, így minden ezzel kapcsolatos ügyintézés elkerült, bevétellel sem tudnak számolni. Az iparűzési adóban is történt változás a járványhelyzet miatt az iparűzési adó mértékét az állam 2%-ról 1%-ra csökkentette. Minden bevallás a NAV-hoz érkezik, és egy központosított rendszeren keresztül kapják meg a bevallásokat. A tavalyi évben és idén is volt lehetősége a kis- és középvállalkozóknak nyilatkozatot küldeni az önkormányzathoz, mellyel felezhették a márciusi és szeptemberi adóelőleget. A vállalkozók mindkét évben éltek a lehetőséggel. A tavalyi évben 33 nyilatkozat érkezett be. Aki nem küldött nyilatkozatot, az 2022. május 31-ig a bevallásban tudta érvényesíteni a kedvezményt. Így összeségében elmondható, hogy a vállalkozók kevesebb adóelőleget fizettek be, melyet az állam kompenzált. Erre nincs rálátásuk, nem tudják, hogy mennyi összeget fognak kapni kompenzálásként. Tavalyi évben 2.304.443,-Ft támogatást kapott az önkormányzat, két részeltben. A pénzügyi ügyintéző elmondta, hogy a napokban kapták meg az idei évben az első részletet, erről nem küldenek értesítést, csak a pénz utalják át. A tavalyi évben volt egy jelentősebb összegű visszafizetés, de ezt a beszámolóban leírta. Az idei évben 70.740,-Ft iparűzési adót fizettek vissza, melyet már elutaltak az önkormányzat számlájáról. Az építményadó tekintetében volt egy vállalkozó, akinek több építménye is volt, de csak egyről adózott. Felszólítás és több egyeztetést követően bevallotta a többi építményét is és visszamenőleg befizette az adót. Így az idén már kicsivel több építményadóval számolhatnak. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Délelőtt folyamán beszélt a jegyző asszonnyal, hogy újabb adónemet, adónemeket szeretne bevezetni. Elsősorban a termőföldek földhasználóira gondol, melyet nem a helyi lakosokra akarja kivetni.  Szüksége van az önkormányzatnak az adóbevételek növelésére. Javasolja az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

61/2022. (VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi helyi adók bevételeinek alakulásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


6. Napirend
Az óvodai és az iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjak véleményezése
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének … /2022. (… ) önkormányzati rendelete az óvodai és az iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 6/2018.(II.23.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendelet tervezet az előzetes hatásvizsgálattal és indokolásokkal a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás fenntartásában működik a Répcelaki Százszorszép Óvoda óvodai és iskolai főzőkonyhája. Az óvodai és az iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló rendeletet Répcelak Város Önkormányzata a 2018. februári ülésén alkotta meg, a társulásban részt vevő négy önkormányzat - Csánig, Nemesládony, Nick, Vasegerszeg – előzetes hozzájárulásával. Az óvoda vezetője javaslatot tett az intézményi térítési díjak felülvizsgálatára és módosítására. A személyi térítési díjat az intézményvezető konkrét összegben állapítja meg. Az előterjesztésben szerepel, hogy mi alapján számolja ki a díjat. Módosítási javaslat indoka a nyersanyagok árának jelentős mértékű és folyamatos emelkedése. Az óvodavezető előterjesztette az óvodás és iskolás gyermekek étkezési díjainak a javasolt díjait, melyeket augusztus 1-jétől szeretne bevezetni. A díjak az előterjesztés mellékletét képezik. Kéri a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására!

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Mindenki érzékeli, hogy a nyersanyagárak emelkednek. Biztos, hogy indokolt bizonyos mértékű áremelés, az árakat nem lehet nyomon követni. Lehet, hogy előbb vagy utóbb lesz állami kompenzálás az étkezési díjak tekintetében.  Kérdése, hogy akkor lesz-e kompenzálás az önkormányzatnál, ne csak, akkor változzon a díj amikor növekszik a mértéke.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A megállapított térítési díjakat a szülők fizetik és nem az önkormányzat.

Csorba József polgármester: A szociális térítési díjakat azt az önkormányzat fizeti, egyébként a szülőknek is lehetne kompenzálás, ha az állam lehetővé teszi. 

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Az állami támogatást úgy kapja meg az önkormányzat, hogy ki kell mutatnia, hogy mennyi az elvárt bevétel (rezsi és nyersanyagköltséget tartalmazza), de csak a nyersanyag költséget lehet kiszámlázni a szülőknek.  Az arra vonatkozó különbözetet, melyet nem fedeznek a térítési díjak a konyhát fenntartó önkormányzat kapja meg. Répcelak Város Önkormányzata az adóerőképessége miatt kevesebb támogatást kap. Nehezen tudja elképzelni, hogy ezt az állam kompenzálni fogja. 

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

62/2022.(VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az óvodai és iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 6/2018.(II.23.) önkormányzati rendelet előterjesztésben foglalt szempontok szerinti módosításával. 
Felhatalmazza Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testületét a rendelet elfogadására. 

Felelős: Csorba József polgármester
	      dr. Kiss Julianna jegyző
			  Határidő: azonnal



7. Napirend
A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, rendelet-tervezet, indokolások és az előzetes hatásvizsgálat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A képviselő-testület a márciusi ülésen vizsgálta felül az étkezési térítési díjakat. A veszélyhelyzettel összefüggő átmenti szabályokról szóló törvény miatt nem emelhették meg a térítési díjakat. Az önköltség számítás alapján magasabb volt az összeg, de a vírushelyzet miatt nem lehetett emelni. A hatályos jogszabály értelmében az intézményi térítési díj legnagyobb mértéke nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az önköltség számítás alapján 665,-Ft/ellátási nap szemben a most érvényben lévő 580,-Ft/ellátási nappal. Ezért javasolják az étkeztetés tekintetében a 665,-Ft/ellátási nap meghatározását. Kéri a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és elfogadására. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Javasolja az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2022.(VI.29.) önkormányzati rendelete a szociális ellátásokról szóló 12/2021.(IX.1.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

8. Napirend
Harang megrendelése a temetőbe
Előadó: Csorba József polgármester

Határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Vörös János és családja felajánlotta, hogy anyagi támogatást biztosít a temetőben a mechanikus harang megvásárlására. Az előleg számla megérkezett a Harangöntöde Kft-től.  A család kifizeti az árajánlatban szereplő harang árát. A család az önkormányzatnak akarja adni az anyagi támogatást, melyből az önkormányzat fizeti ki a harang árát. Jelezte, hogy a harang alá egy táblát kell elhelyezni, melyen szerepel, hogy ki készítette a harangot. A mechanikus kötélharangot a későbbiekben az anyagi lehetőségekhez mérten lehet elektronizálni, csak legyen áramvételi csatlakozási lehetőség. A mai napon a kooperáció során megbeszélte a kivitelezővel, hogy egy ezt meg fogják csinálni, lesz lehetőség villanyvételezésére. Véleménye szerint a mechanikus harangnál kevesebb a meghibásodás lehetősége, mint az elektromosnak. Sajnos amióta a ravatalozót felújítják sok haláleset történt. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


63/2022.(VI.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli (magánszemélytől) átvett forrás terhére felhatalmazza a polgármestert a ravatalozóba beépítésre kerülő harang öntésének megrendelésére a Harangöntöde Kft. (2162 Őrbottyán, Rákóczi F. u. 134.) ajánlata alapján 2.120.900,-Ft, azaz kettőmillió-egyszázhúszezerkilencszáz forint összegben.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

Tájékoztatások:
Novák Elemér képviselő: A jegyző asszonyt kérdezi, hogy a csendrendelet megalkotásában hol tart?

dr. Kiss Julianna jegyző: A polgármester úrral egyeztettek és elő fogják terjeszteni az általa megjelölt időpontban.

Csorba József polgármester: Valóban egyeztettek, de alaposan körbe akarják járni a rendelet-tervezetet. Nyári időszakban gyakoribb a zajjal járó tevékenységek pl. fűnyírás, de mindenképpen foglalkozni fognak vele. Körülnéznek más településeken is, hogy ott hogyan oldják meg, mi tartozzon bele és mi ne. Valószínű ebben egy-két kört futni kell, hogy mindenki megelégedésére szolgáljon a rendelet-tervezet.
Ravatalozó építése kapcsán jó ütemben halad a kivitelező. A mai nap volt kooperáció, az átadásra augusztus végi időpontot tudja tartani a kivitelező.  Most kell színt, burkolóanyagokat választani, melyben segít a kivitelező is. A tűzfal egyik fele be van színezve szürkére, kéri a képviselőtársait, hogy nézzék meg, hogy jó lesz-ez a szín. 
Ismertette, hogy a településen kik fognak táborozni. A falunap augusztus 20-án kerül megtartásra. Folynak az előkészületi munkák, a fellépők köre kialakult a műsor összeállítása folyamatban van. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Megkezdték a szervezését az országos népszámlálásnak. Erről majd a lakosság részére tájékoztató anyagot fognak kiküldeni. Október 1-re vonatkozóan kell nyilatkozatot tenni. Októbertől november 20-ig tart a népszámlálás időtartama. A kérdőíveket interneten is ki lehet tölteni, de lesznek számlálóbiztosok, akik majd személyesen is segítséget tudnak nyújtani a lakosságnak. A pótösszeírás határideje november 28. 
A mai nap folyamán érkezett egy megkeresés, hogy a sertéstartók felmérését is meg kell csinálni augusztus 1-jei határidővel. Nem tudják, hogy ez hogyan fog megtörténni, mert még csak kérdések merültek fel ugyanis az egyik mondatban az van, hogy sertéstartók a másikban pedig sertéstelep. Jelen pillanatban azt sem tudják, hogy a saját szükségletre tartott sertéseket is össze kell-e írni.  

Csorba József polgármester: Az ebösszeírás határideje július 15.

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásául vette.



Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 


          K.m.f




          Csorba József					                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                                   jegyző
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