
Önkormányzat							 
         Nick

N/464/2021.
J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. június 29-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Csorba József képviselő, Novák Elemér képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző, Varga Gyula őrsparancsnok

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 3 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

A napirendre, továbbá két napirendi pont felvételére, valamint két napirendi pont tárgyalásának a felcserélésére az alábbi javaslatot tette: 

1. Nick község és a nicki Műgát közbiztonságának helyzete
2.  Beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri döntésekről
3. Tájékoztató a könyvtár munkájáról
4. Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
5.  Közterület használat rendjéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása
6. Műgáti út felújítására benyújtandó pályázatról szóló döntés módosítása
7. Fergeteg Közhasznú Néptánc Együttes területhasználati és támogatási kérelme
8. Országzászló építésére pályázat kiírása
9. Megállapodás megkötése lomtalanításra

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

Csorba József polgármester: a napirend tárgyalása előtt a veszélyhelyzeti korlátozások részleges feloldását követő munkáról, fontosabb intézkedésekről, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

Átruházott hatáskörben hozott döntések:

	Nick, 262/6 hrsz-ú területen építési telkek kialakítása
	
Németh Gábor ev.
	
390.000,- Ft

	Kultúrház nagytermének festési munkának elvégzése
	Hantó Péter ev.
	236.100,- Ft

	Geodéziai tervezési alaptérkép készítése
	Németh László Dániel ev.
	127.000,- Ft

	Nick Faluközpontban 1 db Országzászló, és 1 db emlékmű műszaki tervdokumentációjának elkészítése
	

Zambó Gábor ev.
	

460.000,- Ft


· Köztemetés elrendelése 1 megállapítás összesen: 169.996.-Ft összegben

· Újszülött támogatás 1 megállapítás összesen: 100.000,-Ft összegben.

Lezárult a 2020-2021-es tanév, mely véleménye szerint egyaránt nehéz volt a diákoknak és a szülőknek is, hiszen szinte a tanév során csak online oktatás volt. Az elmúlt években is és az idén is az önkormányzat a dicséretben részesített tanulóknak könyvjutalmat ad át. Ezt korábban az iskolában az ünnepélyes évzáró keretében szokták átadni, de ez megváltozott. 
Az önkormányzat könyvjutalommal köszönte meg a szorgalmas munkát, melyet a rendkívüli tanév során kifejtettek. További sikereket kíván az elismerésben részesült diákoknak és szülőknek egyaránt. 
Könyvjutalomban részesültek: Boros Barnabás és Ivánkovics Réka 2.b osztályos tanulók, Dénes Máté 3.b osztályos tanuló, Ivánkovics Marcel 4. a osztályos tanuló, Galambos Lili 5. a osztályos tanuló és Szekeres Ádám 6. a osztályos tanuló. 

A Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a veszélyhelyzeti korlátozások részleges feloldását követő időszakban végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.  


1. Napirend
Nick község és a nicki Műgát közbiztonságának helyzete 
Előadó: Varga Gyula őrsparancsnok, alezredes

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Varga Gyula őrsparancsnok, alezredes: A beszámolót elkészítette és elküldte, melyet a képviselő-testület tagjai megkapták, elolvashatták.  Létszámadatot tekintve a tavalyi évet 2 fő hiánnyal kezdték, de az elmúlt évben a járőr státusz betöltésre került, illetve 2021. május 1-jétől az őrsparancsnoki helyettes státusz is betöltésre került, Papp Csaba rendőrfőhadnagy úr személyében. A beszámolóban leírta azokat az adatokat, eseményeket, melyek a 2020-as évet jellemezték. Továbbra is azt kell mondani, hogy a közbiztonsági helyzetük az ország más területeihez képest sokkal kedvezőbb, melyet a statisztikai adatok is alátámasztanak.  A tavalyi évben is jellemző volt, de az idei évben felerősödött az illegális migráció a tranzit útvonalon. A beszámolóból ismertette a településre vonatkozó információkat.  

Kérdés, hozzászólás:
Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Uraiújfalu felől beérve a településre nagyon nagy sebességgel jönnek az autók. Az elmúlt időszakban volt is egy baleset. Ez ügyben mit lehet tenni?

Varga Gyula őrsparancsnok, alezredes: Van sebességmérő műszer a megyén, melyet ki tudnának tenni. A polgármester úr kezdeményezheti a főkapitánynál a sebességellenőrzést ezen az útszakon.  Nyilvánvaló, hogyha nem kérnek az érintett útszakaszra traffipax ellenőrzést, akkor ide nem fognak elhelyezni, mert nem indokolja a balesetek száma. Annyit tud csinálni, hogy a kollégákat kiküldi a településre, mert úgy gondolja a rendőri jelenlétnek van visszatartó hatása. 

Csorba József polgármester: Elmondható, hogy a településen megnövekedett a forgalom, beleértve a kamionforgalmat is. Ugyancsak Répcelak felől haladva a község irányába ott jelentős a sebességtúllépés. 

Varga Gyula őrsparancsnok, alezredes: A kamionosok rájöttek arra, hogy Nicken áthaladva ki tudják kerülni a tengelysúlymérő állomást. A kollégáknak ki van adva, hogy Vasegerszeg-Uraiújfalu-Nick útvonalon minden nap különböző időpontokban ellenőrzést végezzenek. Bízik abban, hogy az ellenőrzésnek lesz visszatartó hatása. Répcelak felől többször végeznek állóellenőrzést. 

Csorba József polgármester: Nagyon sok pénzt költenek az utak karbantartására, felújítására, melyet aztán a nagy gépek tönkretesznek. Az aratás közeledtével ismét megjelennek a mezőgazdasági gépek az utakon, ezért kéri, hogy a községben elhelyezett tábláknak próbáljanak érvényt szerezni a rendőrség munkatársai.

Varga Gyula őrsparancsnok, alezredes: Ígéretet tett, hogy a közlekedési táblák betartására fokozottan figyelni fognak. 

Csorba József polgármester: Megköszöni a rendőrség munkáját. Kéri a rendőrségi beszámoló elfogadását. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Varga Gyula alezredes távozik a képviselő-testület üléséről. 

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

2. Napirend
Beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri döntésekről
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámoló és határozati javaslat és a veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri döntésekről szóló jegyzőkönyvek csatolva.

Csorba József polgármester: Igaz, hogy veszélyhelyzet ideje alatt nem volt lehetőség testületi ülés megtartására, de a képviselő-testület tagjai megkapták a polgármesteri döntések anyagát, melyet véleményeztek is. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta Nick község Polgármesterének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján - 2020. november 24. és 2021. május 25. közötti időtartamban - a veszélyhelyzetben hozott döntéseit.
A Képviselő-testület a fenti döntéseket tudomásul veszi és elfogadja, a döntések tartalmán módosítani nem kíván.
A döntésekről készült jegyzőkönyvek a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában megjelölt helyeken és fórumokon a veszélyhelyzet ideje alatt is folyamatosan megtekinthetőek voltak, ezzel a nyilvánosság biztosított.  

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


3. Napirend
Tájékoztató a könyvtár munkájáról 
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A könyvtáros jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, ezért felkéri Kissné Simon Mónikát, hogy ismertesse a napirendet.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A képviselők az írásos beszámolót megkapták, így az olvasószolgálati adatokat nem kívánja elmondani. 

Nick település könyvtári feladatainak ellátását az elmúlt évekhez hasonlóan most is a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtárral kötött feladat-ellátási szerződés alapján Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerben oldja meg.
A könyvtáros heti két alkalommal, 6 órában végezte a munkáját, de a vírushelyzet miatt a könyvtár sajnálatos módon hónapokig zárva volt. A tényleges nyitvatartási idő 2020-ban 264 munkaóra volt. 
A Berzsenyi Dániel Könyvtártól 2020-as évben a pandémia miatt 1 rendezvényt kaptak, mely egy olvasásnépszerűsítő program volt augusztusban. Októberben pedig megtartották az első KönyvtárMozi programot, 3 vetítéssel, ami pozitív visszajelzéseket kapott, így a jövőben is folytatni kívánják a közösségi filmezést. A könyvtár által tartott foglalkozásokon összesen 21 fő vett részt. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Úgy gondolja, hogy a pandémia időszaka után sincs könnyű feladata a könyvtárosnak, nehéz visszacsábítani a lakosságot a könyvtárba, illetve a rendezvényekre. Kéri a beszámoló elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a könyvtár munkájáról szóló tájékoztatót.


4.  Napirend
Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, indokolások, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Köszönti a megjelenteket. Az idei évi első költségvetési rendelet módosítást terjeszti a képviselő-testület elé, mely a júniusig bekövetkezett változásokat vezeti át a költségvetésen. 
Egy rész a szociális ágazati pótlék összegét kell beépíteni a költségvetésbe. Szociális ágazati pótlékban részesülnek a házi segítségnyújtás területén, illetve a falugondnokként dolgozó két közalkalmazott. Ezt az összeget a központi költségvetésből kapják, ez törvény szerinti illetmény és a munkadókat terhelő járulékok rovatra kerül.
2020. évi állami támogatások elszámolása kapcsán 92.360,-Ft összegű pótlólagos támogatást kapott az önkormányzat szintén a szociális ellátások finanszírozások kapcsán. Ezt az összeget tartalékba javasolják helyezni. 
Egy korábbi döntés során az általános tartalék terhére átcsoportosítás szükséges, mert a Műgáthoz vezető út felújításának tervezésére bruttó 990 e Ft-ot fizettek ki.
A költségvetés tervezésekor 70 millió Ft-ot irányoztak elő, de a zárszámadás elfogadásakor az előző évi költségvetési maradvány pontos összege 70.806.317,-Ft. A 806.317,-Ft többletbevételt javasolja az általános tartalékba helyzeni.  Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el a rendelet-tervezetet. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Időközben lehetőség adódott, hogy a Műgáti út felújítására pályázatott nyújtsanak be, de ahhoz szükség volt a tervek elkészítésére, melynek költsége 990 e Ft volt. A Műgáthoz vezető út felújításának a terve elkészült, sőt a felújítás költségtervezete is elkészült. A beadott pályázat elbírálása még nem történt meg. Kéri az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet elfogadását. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2021.(VI.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.24.) önkormányzati rendelete módosításáról. 

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


5.  Napirend
A közterület használat általános rendjéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, indokolások, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Az önkormányzatnak van közterülethasználati rendelete, melyet 2000-ben fogadtak el, melyet az elmúlt évek során többször kellett módosítani. Az elmúlt időszakban a gazdasági viszonyok változása és a folyamatos jogszabály módosítás miatt célszerűnek találták a meglévő rendeletet hatályon kívül helyezni, és egy teljesen új rendeletet alkotni, ami tartalmában nem sokban tér el az előzőtől, de kicsit részletesebb, szabályozottabb. Az új rendelethez egyetlen egy melléklet tartozik, mely tartalmazza a közterület használati díjakat. A táblázatban nagyon sok helyen 0 Ft díj található, mely azt magyarázza, hogy a régi rendeletben nem volt ilyen megnevezés. Jelen időszakban a díj nem emelhető, illetve új díjtétel nem állapítható meg. Ezért a régi rendelet melléklete került beépítésre, és az önkormányzatnak a későbbiekben lesz lehetősége új díjszabás megállapítására.  
A rendelet-tervezet kiküldésre került a képviselő-testület részére. Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletet. 


Kérdés, hozzászólás:
Ivánkovics Zoltán képviselő: A mellékletben szerepel fedett, illetve fedetlen kerthelyiség szerepel. Ezen a későbbiekben lehet módosítani, mivel a fedetlen kerthelyiség díja 500,-Ft/m2/hó, a fedett kerthelyiség díja pedig 0 Ft. 

Csorba József polgármester: Nem elírás történt?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Nem, a meglévő rendeletben a vendéglátó-ipari előkert díja 500,-Ft/m2/hó. Ezt sorolta be a fedetlen kerthelyiség díjához.  A későbbiekben dönthet úgy a képviselő-testület, hogy a fedett kerthelyiség 0 Ft-os díját módosítja. Ismerteti a fedett, illetve fedetlen kerthelyiség fogalmát. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Fedettnek kell venni, aminek van teteje. A községben pedig ilyen kerthelyiség található. Jelenleg új díjtétel nem emelhető be. 

Csorba József polgármester: Megtehetjük azt, hogy a fedetlen kerthelyiség díja 0,-Ft/m2/hó, a fedett kerthelyiség díja pedig 500 Ft/m2/hó legyen? Mert, ha igen, akkor kéri, hogy a rendelet mellékletében már ez szerepeljen. 

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Igen, lehet változtatni a kerthelyiségek díján. 

Csorba József polgármester: Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a módosító  indítványról, miszerint a fedetlen kerthelyiség díja 0,-Ft/m2/hó, a fedett kerthelyiség díja pedig 500 Ft/m2/hó legyen.


A Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet tervezet mellékletében a fedetlen kerthelyiség díja 0,-Ft/m2/hó, a fedett kerthelyiség díja pedig 500 Ft/m2/hóra módosul. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


Csorba József polgármester: kéri képviselőtársait, hogy a módosító indítványnak megfelelően a rendelet-tervezetet fogadják el. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2021.(VI.30.) önkormányzati rendelete a közterület-használat rendjének szabályozásáról.

A képviselő-testület az indítványozott rendelet-tervezetet elfogadta. Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


6.  Napirend
Műgáti út felújítására benyújtandó pályázatról szóló döntés módosítása 
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Az elmúlt időben született döntés, hogy az önkormányzat benyújtja a pályázatot a műgáti út felújítására. A határozatban szerepeltetni kellett a felújítást érintő helyrajzi számokat. A helyrajzi számok során nem vette figyelembe a lecsatlakozó utakat, amely a terv szerint kiépítésre kerül. Három darab útcsatlakozás kerül kiépítésre, ezért ki kell egészíteni a 079, 092 és a 032 helyrajzi számokkal az elfogadott határozati javaslatot. A buszfordulót kivették a pályázatból, mert a jelen állapotában nem vonható be a támogatási kérelemben szerepeltetett munkák sorába. Összefoglalva a bekötő utak helyrajzi számaival egészül ki a határozati javaslat, továbbá a töltés lábánál szereplő buszforduló helyrajzi száma kikerül a javaslatból. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: 6 méteres burkolatszélesség és egy-egy méter padka szélességet kap a Műgáti út vízelvezető árokkal, illetve a termőföldekre bejárók lesznek kialakítva.  Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Program VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi utak felújítása” című felhívásra a Nick 094, 036, 040/31, 081/1, 072, 079, 092, 032 hrsz-ú ingatlanokon található Nick-Műgát kivezető út felújítása céllal. Nyertesség esetén vállalja, hogy a beruházást megvalósítja és a teljes elszámolható költség 5%-át, mint önerőt a költségvetésében biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


7. Napirend
Fergeteg Közhasznú Néptánc Együttes területhasználati és támogatási kérelme 
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslatok csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület 2021. június 9-én írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy részükre 150.000 Ft működési támogatást szíveskedjenek nyújtani, tekintettel a hosszan tartó COVID időszak tartós bevételkiesésére..
Az Egyesület másik kérése pedig, hogy az elmúlt évhez hasonlóan szeretnék a néptánc tábor időtartamára (2021. július 12.- július 16.) a kultúrház mögötti területet használni. Kérik, a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület javaslatát az anyagi támogatás mértékét illetően.

Németh András alpolgármester: Javasolja, hogy kisebb mértékben állapítsák meg a támogatást. 

Csorba József polgármester: A támogatás mértékének 50 e Ft-ot javasol. Az ingyenes területhasználatot javasolja elfogadni. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

7/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick Község Önkormányzata a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján 50.000,-Ft támogatásban részesíti a Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesületet működési költségeinek fedezésére.
A támogatás fedezetét a 2021. évi költségvetésben biztosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2021. augusztus 15.


8/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület részére 2021. július 12. - július 16. közötti időtartamban a néptánc tábor idejére a kultúrház mögötti területet ingyenesen használatba adja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2021. július 10.
8.  Napirend
Országzászló építésére pályázat kiírása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Terv szerint 2021. szeptember 25-én, a település 800 éves fennállásának megünneplésére rendezett rendezvénysorozat záró ünnepségén kerülne felavatásra az országzászló.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Javasolja, hogy az országzászló megépítését valósítsák meg az eredeti tervezéstől eltérően. Ismertette a műszaki kivitelezést. A kivitelezést pályáztatni kell. 

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Az építkezés megkezdése előtt legalább 10 nappal szerződést kell kötni a múzeummal a felügyeletre, mert megvalósítás helye régészeti lelőhely.   A jóváhagyást követően lehet elkezdeni az országzászló kivitelezését.  A felügyeletnek is költsége lesz.                    

Csorba József polgármester: A pályázatot mielőbb ki kell írni, mert akkor szeptember 25-re nem készül el a mű. Kéri a képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

9/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a faluközpontba elhelyezendő országzászló építésére, kivitelező kiválasztása céljából.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


9. Napirend
Megállapodás megkötése lomtalanításra
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, megállapodás és tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A hulladékszállítást végző Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (STKH) tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a 20021. évi lomtalanítást 2021. július 14-én végzi. A hulladékszállítás módja, az ingatlanok elé kihelyezett, házhoz menő szállítással történik. A szolgáltató a település statisztikai létszáma alapján 10kg/fő hulladékot díjmentesen, míg a felette lévő kizárólagosan elszállítandó lomot 32,-Ft+ÁFA összegért szállítja el. A tavalyi évi költséget alapul véve, a lomtalanítás díjmentes részén felül elszállítandó hulladék szállítási költségére az önkormányzat 2021. évi költségvetésében 350.000,-Ft rendelkezésre áll, de további 350.000,-Ft összeget, pedig az általános tartaléka terhére szükséges biztosítani. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

10/2021.(VI.29.) számú határozat
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete megrendeli a Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-től a 2021. évi lomtalanítást. 
A lomok elszállítására 350.000,-Ft az önkormányzat 2021. évi költségvetésében rendelkezésre áll, további 350.000,-Ft-ot pedig az általános tartaléka terhére biztosít. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


Tájékoztatások:
Csorba József polgármester: A Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesületet az elmúlt hétvégére gépkocsi-használati kérelmet nyújtott be 11 órától 23:00 óráig fellépés címén, melyet több okra hivatkozva elutasított.  (A községben is rendezvény volt.)

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Nem tudják, hogy a kis települések tekintetében a rendezési terv készítése kapcsán milyen változások lesznek, ezért javasolják, hogy várják meg 2021. július 1-jét, és ezt követően a jogszabály változását követően egyeztetnek. Arról van szó, hogy a telkek kialakítására kaptak egy bizonyos összeget a régi rendezési terv szerkezeti tervlapjának a módosítására, de úgy nem lehetett megoldani ahogyan szerették volna. Hatályon kívül lett helyezve, hogy a telkek kialakítását meg tudják kezdeni. A pályázat támogatta a rendezési tervnek ezt a részmunkájának az összegét. Ha az önkormányzatnak nem lesz rendezési terve, akkor a kapott támogatást, mely közel 1.200 e Ft vissza kell fizetni. A rendezési tervet mindenhogyan el kell készíteni, mert a beépítéskor is gondot fog okozni, ha nincsen arra a területre beépítési szabályozottság. Ezért vették fel ma a kapcsolatot a főépítész asszonnyal. A következő ülésen tájékoztatni fogja a testületet a fejleményekről. 

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Az állam a huszonötezer főnél nem nagyobb lakosságszámú települési önkormányzatok részére a mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozók számára biztosított adómértékkedvezmény miatt 2021 évben a kieső iparűzési adóbevételének összegével megegyező összegű támogatást nyújt. A támogatás folyósítása két egyenlő részletben, június és október hónapban a nettó finanszírozás keretében történik. Ez éves szinten Nick esetében 2.300 e Ft lesz, melyről el kell számolni. Az önkormányzatnak elég komoly összegű iparűzési adó visszafizetési kötelezettsége van, melyet a napokban utalni kell. 

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásul vette. 


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

                       K.m.f.




	              Csorba József					 dr. Kiss Julianna
		polgármester				                         jegyző
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