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N/464-6/2021.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. november 29-én (hétfőn) 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Novák Elemér képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. 2022. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
2. 2022. évre vonatkozó szöveges koncepció
3. Tájékoztató a téli felkészülésről
4. Temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjainak felülvizsgálata
5. A Képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása
6. Szennyvíztelepen szivattyú cserére plusz költség biztosítása
7. A Kirendeltség épületében aljzatfelújítási munkák költségére fedezet biztosítása
8. Jutalmak megállapítása
9. Festmény vásárlásra fedezet biztosítása
10. Egyes közfeladatokat érintő munkáltatói döntések

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1. Napirend
2022. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a 2022. évi belső ellenőrzésre szóló ajánlat és a 2022. évi ellenőrzési terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Minden évben december 31-ig kell elfogadni a következő évi belső ellenőrzési tervet, melyről a jegyzőnek kell gondoskodni, hogy a képviselő-testület megismerhesse. A munkakapcsolat a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft.-vel már évekre nyúlik vissza. Úgy gondolja, hogy a kialakult munkakapcsolat jó, hathatós segítséget nyújtottak az Állami Számvevőszék, illetve a Kincstár ellenőrzései során. Kérdés esetén készségesek és segítenek, anyagokat küldenek. Javasolja, hogy továbbra is velük végeztessék a belső ellenőrzést. Hosszúné Szántó Anita elkészítette a Kft. ajánlatát, amely emelést tartalmaz, mert sokkal több feladat volt az idei évben és még várható a jövő évre is, mivel  folytatódnak az ellenőrzések. A településenként megállapított 79.000,-Ft-ről 100.000,-Ft-ra emelik a belső ellenőrzés költségét. Érdeklődött a Kistérségnél, hogy mennyiért végzik el a belső ellenőrzési feladatokat, itt 110 e Ft-ot kérnek a munka elvégzéséért. 
A belső ellenőrzési vezető elvégezte a kockázatelemzést és javaslatot tett a következő évi ellenőrzési szempontra, a befektetett pénzügyi eszközök mérlegértékének megállapítására. Ezt a vizsgálatot 2022. második félében fogják elvégezni. A Kft. jól „belövi” a vizsgálati szempontokat, melyeket ellenőrizni szoktak (Kincstár, Állami Számvevőszék). Ebből mindig profitálnak, előre tudnak dolgozni, esetlegesen ki tudják javítani a hibákat, melyet az Állami Számvevőszék kiszúrna. Javasolja, hogy fogadják el a belső ellenőrzési tervet. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az áremelés mértékét soknak tartja, egyébként elfogadásra javasolja a vizsgálati szempontot. Az emelés mértéke több mint 20%. Jövőre megint hoz ilyen mértékű emelést? Amennyiben igen, akkor jövőre meg kell pályáztatni a belső ellenőrzést. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A Kft. évekig nem emelt túl sokat. Mindig alatta maradt a Kistérségi Társulás által megajánlott díjnak. 

Novák Elemér képviselő: Véleménye szerint jövőre pályáztassák meg a belső ellenőrzési feladatellátást.

Csorba József polgármester: Kéri a határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy jövőre megpályáztassák a belső ellenőrzési feladatellátást. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk89246981]31/2021. (XI.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként csatolt 2022. évi belső ellenőrzési tervet. 
Felhatalmazást kap a jegyző arra, hogy a belső ellenőrzési feladatok megszervezéséről polgári jogi szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőr által gondoskodjon.
A feladat ellátásához 2022. évre 100.000 Ft összeggel járul hozzá.
	Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. évben megpályáztatja a belső ellenőrzési feladatellátást.
Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal, a szerződés megkötésére 2022. január 1.
2. Napirend
2022. évre vonatkozó szöveges koncepció 
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csorba József polgármester: A 2022. évre vonatkozó koncepciót együtt készítették a pénzügyi ügyintézővel, ezért felkéri, hogy ismertesse az anyagot. 

Kérdés, hozzászólás:
Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Az államháztartásról szóló törvény már nem írja elő kötelezettségként az önkormányzatoknak a koncepció elkészítését, de nagyon fontos prioritást, illetve előzetes iránymutatást ad a jövő évi költségvetés elkészítéséhez. A következő évi költségvetést nagyban meghatározzák a tervezett beruházások. Nagyon bíznak abban, hogy a Műgáthoz vezető út pályázata sikeres lesz. A polgármester úrral úgy beszélték meg, hogy a koncepciót úgy készítik el, mintha megnyerték volna az előbb említett pályázatot. A beruházások között szerepel a ravatalozó felújítása, illetve folyamatban van a KEHOP ivóvízminőségjavító program, mely szállítói finanszírozással valósul meg. Ahhoz, hogy a beruházások megvalósulhassanak, takarékosan kell gazdálkodni. A bevételi előirányzatoknál az állami támogatások felmérése már megtörtént. A jövő évi állami támogatások fajlagos összegei nagyon minimális szinten emelkednek. Az önkormányzat egyik oldalról szerencsés helyzetben van, mert az iparűzésiadó erőképessége csökkent az idei évi adatok alapján. Az adóerőképesség határozza meg az állami normatívák mértékét. Így cca. 4 millió forinttal több állami támogatást kap jövőre előre láthatólag az önkormányzat. Ez nagyon fontos a költségvetés szempontjából. A támogatásértékű működési bevételeknél a közfoglalkoztatásból származó bevétel szokott megjelenni. Az idei évben már nem volt közfoglalkoztatott és egyelőre jövő évre sem számolnak vele. Az intézményi működési bevételek között a közterülethasználati-, terem bérleti,- és a szociális étkeztetés díja szerepelnek, melynek a várható összege nem jelentős. Tulajdonosi bevétellel számolnak cca. 1,5 millió forinttal, mely a Vasivíz Zrt-nél keletkező víz és csatorna használat üzemeltetési bevétele. A költségvetési bevétel másik jelentős részét a helyi adóbevételek jelentik. Előreláthatólag az iparűzési adóra 5.500 e forinttal számolnak, mert várhatóan az idei évben ilyen nagyságrendű folyik be. 
A kis- és középvállalkozásokat érintő könnyítés várhatóan jövő évben is érvényben marad. Az egyik felét az önkormányzat fogja realizálni, de bíznak abban, hogy a másik felét  támogatásként megkapják. Kommunális és építményadó címén 2 millió forinttal számolnak. A talajterhelési díj és a késedelmi pótlék címén a várható összeg 50 ezer Ft.
Felhalmozási bevételek között a várhatóan pályázati forrásból kialakításra kerülő építési telkek értékesítéséből származó bevétellel terveznek, előzetesen 3 db telek eladási árával, összesen 6 millió Ft értékben. Itt kell számításba venni az Európai Uniós támogatásból megvalósuló ivóvízminőség javító projekt 2022. évi támogatási összegét, mely előreláthatóan 36.029 ezer Ft-ban fog teljesülni. Nagy reményeket fűznek, a Műgátra vezető út felújítására benyújtott támogatási kérelem pozitív elbírálásához. Amennyiben a bíráló bizottság támogatásra jogosultnak ítéli meg és a teljes támogatási összeget jóváhagyja, úgy 285 millió Ft felhalmozási célú támogatáshoz jutnak.
A költségvetési maradvány összege az előző évről áthozott maradvány, becslés szerint előreláthatólag 92 millió Ft lesz. Ez nagyban függ a hátralévő időszakban felmerülő kifizetésektől, de ez már tartalmazza a ravatalozóra kapott támogatás összegét, valamint a telekkialakításra kapott 15 millió Ft-ot.  Továbbá a KEHOP projektből az előlegből el nem számolt összeget is. Ez soknak tűnik, de ezek kötelezettségvállalással terhelt összegek.
A kiadásoknál nagy tételt jelent a személyi jellegű kiadások, melynél figyelembe vették a minimálbér és a garantált bérminimum hozzávetőlegesen 20 %-os mértékű emelését. A képviselő-testület majd eldönti, hogyan lehetne a munkaerőgazdálkodás terén racionalizálni. A munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó mértéke 2,5%-kal csökken, így ezen a soron jelentős megtakarítás várható. A dologi kiadásokat az idei évi teljesítések alapján tervezték meg. A közműköltségek várhatóan emelkedni fognak, de igyekeznek takarékosan gazdálkodni. A működési célú támogatásokat, melyet feladatellátásra nyújtanak az idei évi hozzájárulások mértékével terveznék meg. Ismertette az előterjesztésben szereplő beruházási és fejlesztési kiadásokat. 
Távlati célok között szerepelnek: a harang kialakítása a ravatalozóba, temető bővítése, urnasírhelyek kialakítása, Kőris utca útburkolat felújítása és az Országzászló létesítéséről, szimbólumairól szeretnének egy tájékoztató táblát kihelyezni. Az előbb felsorolt célok megvalósítására pályázni fognak amennyiben lehetőség nyílik.  Közel 8 millió Ft tartalékkal számolnak. 
A hitel felvétellel is úgy számolnak, hogy valószínűleg a Műgátra vezető út nyertes pályázat esetén második ütemre meg kell előlegezni a támogatási összeget, melyre hitelt vesznek igénybe. A hitel összege a költségvetésben mind a két oldalon szerepelni fog.  

Csorba József polgármester: A hitel felvételnek a fedezete rendelkezésre fog állni a költségvetésben.  Sikeres pályázat esetén a 150 millió felét megkapják a támogatói okirattal és azt követően a másik felét. A sikeres pályázathoz szükséges önerő mértéke a 15 millió Ft is szerepel a koncepcióban. Nem olyan dologra fognak hitelt felvenni, melynek nincs meg a fedezete. Azt nem tudják, hogy mikor fogják kifizetni a támogatást. Ha nem előlegezik meg a beruházáshoz szükséges fedezetet, akkor nem írhatják alá a támogatói okiratot. Hangsúlyozta, hogy ez még csak egy tervezet. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

32/2021. (XI.29.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk89247015]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
Az abban vázolt szempontrendszert, főbb tervezési irányokat a bizonytalansági tényezők tisztázódása és a pontos számok ismeretében a jövő évi költségvetési rendelet elkészítésekor figyelembe veszi.

Határidő: 2021. november 29.
Felelős: Csorba József polgármester 
   dr. Kiss Julianna jegyző



3. Napirend
[bookmark: _Hlk86822870]Tájékoztató a téli felkészülésről
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a 2021-2022. évre vonatkozó téli üzemeltetési terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A képviselő-testületnek minden évben be kell számolni a téli felkészülésről és el kell fogadni a téli üzemeltetési tervet. A tervet elkészítették, de változás nincs a tavalyi évhez képest. A hóeltakarítást, síkosság mentesítést az önkormányzat saját maga végzi a gépeivel. A településen átmenő Petőfi és Rákóczi utcák hóeltakarítását, síkosság mentesítését a Közút Zrt. látja el. A településen kettő darab befogadóhelyiség található, a Kultúrház és a Táncház, amelyek szükség esetén igénybevehetőek. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

33/2021. (XI.29.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk89247056]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021-2022. évi téli felkészülésről szóló tájékoztatót, valamint a Téli üzemeltetési tervet elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal                                                                                               


4. Napirend
[bookmark: _Hlk86822978]Temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjainak felülvizsgálata
Előadó: Kovácsné Őri Zsuzsanna titkársági ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kovácsné Őri Zsuzsanna titkársági ügyintéző: Az írásos anyag kiküldésre került. Az igazgatási ügyintéző egyeztetett a polgármester úrral a temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjainak tekintetében. Az emelés mértékére nincsen lehetőség, ezért javasolja a határozati javaslat elfogadását, mely szerint a díjmértékeket nem emelik, változatlanul hagyják. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A tavalyi évben sem lehetett díjat emelni a vírus helyzet miatt, ugyan ez van az idei évben is. Amennyiben nincsen más kérdés, hozzászólás, kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.
Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk89247093]34/2021. (XI.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 11/2012. (II.15) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti temetkezési helyek megváltási és újra megváltási díjakat felülvizsgálta, és úgy dönt, hogy a díjmértékeket nem emeli, változatlanul hagyja. 

Felelős: Csorba József polgármester
	        dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal 


5. Napirend
[bookmark: _Hlk86823014]A Képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, rendelet-tervezet és indokolások a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csorba József polgármester: Úgy gondolja, hogy a képviselők munkájának elismeréséül a tiszteletdíj mértékét emelni kellene, ezért kezdeményezte a rendelet módosítását. Ez az 5 fős testületből három tagot érint, a polgármestert és az alpolgármestert nem érinti. A költségvetésben a fedezet rendelkezésre áll. Javasolja, hogy visszamenőlegesen 2021. január 1-jétől a tiszteletdíj mértéke havonta bruttó 14.000,-Ft-ről 22.000,-Ft-ra változzon. Így a képviselők ebben a hónapban megkapják 11 hónapra visszamenőlegesen az emelt mértékű  tiszteletdíjat. 

Kérdés, hozzászólás:
Novák Elemér képviselő: Szabályos, hogy visszamenőlegesen állapítják meg a tiszteletdíj mértékét?

dr. Kiss Julianna jegyző: Nem a rendelet hatályba lépése visszamenőleges, hanem az emelt összegű tiszteletdíjra vonatkozó rendelkezés. Előnyt nyújthatnak visszamenőlegesen, de hátrányt, terhet nem állapíthatnak meg visszamenőleg. 

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2021.(XI.29.) önkormányzati rendelete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának megállapításáról.           
  
A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

6. Napirend
Szennyvíztelepen szivattyú cserére plusz költség biztosítása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a szerződés kivonata a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A képviselő-testület augusztusban döntött arról, hogy a szennyvíztelepen 1 db vákuumszivattyú cseréjét elvégezteti a Vasivíz Zrt-vel. Az árajánlat alapján 2.800.000,-Ft + Áfa költségen. A Vasivíz Zrt. a szerződésben jelezte, hogy az ajánlati ár változhat az euró árfolyamának változása miatt. A csere és az átadás megtörtént. A Vasivíz Zrt. az átadáskor jelezte, hogy az euró árfolyamának változása miatt 2.870 e Ft-ra emelkedett a javítási költség. Az így keletkezett 70e Ft+áfa költséget szintén a szennyvíz-közmű használati díj terhére egyenlíti ki az önkormányzat. Kéri a képviselő-testületet, hogy a többletköltséget fogadja el, hogy a többi költséggel együtt a szennyvízhasználati díj terhére kerül kiegyenlítésre.  

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A képviselő-testületnek sok választása nincsen, közvetlen kiadást most nem jelent, mert a szennyvízhasználati díjból kerül kiegyenlítésre. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.  

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk89247138]35/2021. (XI.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nicki szennyvíztisztító telepen az üzemeltető által eszközölt vákuumszivattyú beruházás 70.000,-Ft+ÁFA többletköltségét jóváhagyja azzal, hogy a költség a szennyvízhasználati díj terhére kerül kiegyenlítésre. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal                                                                                               


7. Napirend
[bookmark: _Hlk86823043]A Kirendeltség épületében aljzatfelújítási munkák költségére fedezet biztosítása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és az árajánlat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési: Az önkormányzat a 2021. évi költségvetésében fél millió forintot különített el a Nick Rákóczi u. 14. szám alatti Kirendeltség épületének előtér, vizesblokk, és ügyféliroda aljzatának cseréjére. Novemberben a fenti munkák elvégzésére kértek árajánlatot, melyre bruttó 628.115,-Ft összegű ajánlat érkezett. A kolléganővel megvizsgálták az önkormányzat költségvetését és a különbözetet a 128.115,-Ft-ot a költségvetés általános tartaléka terhére biztosítható. Kéri a Képviselő-testületet, hogy az aljzat csere elvégzéséhez szükséges különbözetet a 2021. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítsa. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az idei évi kiadásoknál számoltak a külső előtető és az ajtók festésének a költségeivel. Nem számoltak a belső festés költségével, de a külső festésére 200 e Ft-ot kalkuláltak. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.  

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk89247183]36/2021. (XI.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kirendeltség épületének aljzatburkolat cseréjére irányuló kivitelezési munka elvégzésére vállalkozási szerződést köt a Cseh 92 Kft-vel (9371 Vitnyéd, Szent A. u. 16.) bruttó 628.115,-Ft összegű vállalkozási díjjal.
A költségvetésben tervezett 500.000,- Ft feletti 128.115,-Ft vállalkozási díjkülönbözet  kifizetéséhez fedezetet biztosít az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében az általános tartalék terhére.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


8. Napirend
Jutalmak megállapítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csorba József polgármester: Javasolja, hogy az alpolgármester munkájának elismeréseként egyszeri bruttó 100 e Ft jutalomban részesüljön. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Németh András alpolgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem vesz részt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

37/2021. (XI.29.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk89247228]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Németh András alpolgármestert az önkormányzati feladatok eredményes megvalósítása érdekében kifejtett lelkiismeretes munkája elismeréseként bruttó 100.000,- Ft összegű jutalom részesíti. A jutalom és járulékainak kifizetése – összesen 115.500,- Ft – a 2021. évi költségvetés általános tartalék keretből történő átcsoportosításával történik.

Csorba József polgármester: Az önkormányzati dolgozók, köztük a falugondnok, gondozónő és a takarítónő részére javasolja, hogy egész éves lelkiismeretes munkájuk, a pandémiás helyzetben történt fáradhatatlan helytállásuk jutalmazására összesen bruttó 190.000 Ft összegben jutalom kerüljön kifizetésre. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

38/2021. (XI.29.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk89247271]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a falugondnokot, a házi szociális gondozónőt és a takarítónőt munkájuk elismeréseként jutalomban részesíti. A részükre nyújtandó jutalom kifizetéséhez – járulékokkal együtt – összesen bruttó 219.450,- Ft összegű jutalomkeretet állapít meg a 2021. évi költségvetés személyi juttatások és járulékok kiadásának terhére. 
Felkéri a Polgármestert az egyes dolgozóknak nyújtandó jutalom összegének megállapítására és a kifizetésről történő intézkedésre.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: számfejtésre: 2021. november 30.
                    kifizetésre: 2021. december 5.


9. Napirend
Festmény vásárlásra fedezet biztosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csorba József polgármester: A színpadon lévő két festményt szeretnék megvásárolni. A festményeket Rozmán Zoltán festette. A jövő évi költségvetési koncepcióban is terveztek 100 e Ft-ot festményvásárlásra, mert előbb vagy utóbb a település 800. évfordulójának alkalmából elkészített molinót le kell venni. Annak a helyére tervezik egy újabb festmény megvásárlását. Kérték a művész urat, hogy fessen egy festményt helyi nevezetességgel. A művész úr képei láthatóak a helyiségben, melyeket hamarosan elvisz. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

39/2021. (XI.29.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk89247311]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 db festmény beszerzéséről dönt, összesen 100.000,-Ft keretösszegig. A pénzügyi fedezetet a Képviselő-testület a 2021. évi költségvetés általános tartalék keret terhére biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2021. december 31.


10. Napirend
Egyes közfeladatokat érintő munkáltatói döntések
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csorba József polgármester: Az idei évben a szociális gondozó a házi segítségnyújtást napi 6 órában látja el és feladata még a szociális étkeztetésben való közreműködés 2 órában.  Takács-Dani Adrienn munkaviszonyát változtatni akarják, hogy csak napi 6 órát dolgozna (8-14 óra között). Ezt a jövő évben szeretnék bevezetni. A munkavállalóval előzetesen egyeztettek a munkaidő csökkentése miatt. Ez számára is kedvező a gyermekei miatt. A falugondnok és a házi segítségnyújtó egymást helyettesíti. 
Eddig Kovács András látta el a közterületek és külterületi utak fenntartásával összefüggő kaszálási és hótolási feladatokat. A munkaviszonyát közös megegyezéssel 2021. november 30-i hatállyal megszűntetik. Helyette megbízással Kondor Lászlót alkalmazzák az előbb említett feladatok elvégzésére. Ő már nyugdíjas, és ebből adódóan napközben is bevonható az önkormányzatnál közös munkavégzésre. Kovács Andrásnak munkahelye volt ő csak a munkaidő letelte után tudott jönni, amikor az önkormányzati dolgozók munkaideje lejárt. A kaszálást és a hótolást akkor végezte el. 
Nem hirdettek eredményt a kulturális feladatellátásra kiírt pályázatnál. Ennek oka, hogy a vírushelyzet miatt a rendezvények nem kerülnek megtartásra. Úgy gondolja, hogy ezt a feladatkört rá ér akkor is betöltetni, amikor újra lehet rendezvényeket szervezni, továbbá, ha lesz tényleges feladata a kulturális dolgozónak. Erről a pályázókat értesítették, köszönték az értesítést és fenntartják a beadott pályázatukat. A kulturális feladatok ellátására helyettest kell alkalmazni, mert vannak adminisztrációs feladatok folyamatosan az NMI-felé. A végleges költségvetésben a kulturális feladat ellátás összegét is tervezni kell. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatok elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

[bookmark: _Hlk89247390]40/2021. (XI.29.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk88645912]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Takács-Dani Adrienn közalkalmazott napi munkaidejét – a közalkalmazott egyetértésével – 2022. január 1. hatállyal határozatlan ideig napi 6 órára módosítja. Munkakörébe ezen időponttól csak a házi segítségnyújtás tartozik.
A Képviselő-testület a szociális étkeztetésben történő közreműködés feladatait 2022. január 1. hatállyal a falugondnok munkakörébe utalja az érintett közalkalmazott, Gazdag Ernőné egyetértésével.
A munkakör-változással járó bértömeget és a hozzákapcsolódó járulékok összegét Nick Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetésében e döntésnek megfelelően kell tervezni. 

Határidő: 2021. december 31.
Felelős: Csorba József polgármester


[bookmark: _Hlk89247445]41/2021. (XI.29.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évben is tervezi egy fő részmunkaidőben történő foglalkoztatását az önkormányzati közterületek és külterületi utak fenntartásával összefüggő zöldterületi karbantartási feladatok, közterületeken és önkormányzati ingatlanokon egyes karbantartási feladatok, téli időszakban a hótolási, síkosságmentesítési feladatok elvégzésére. 
Amennyiben a részmunkaidős foglalkoztatás meghiúsul, a feladatellátás határozatlan időre szóló megbízási jogviszony keretében is biztosítható, melynek végrehajtására a Polgármester felhatalmazást kap. A feladatkör megbízási jogviszonyban történő ellátása esetén a munkavállalói létszámot a Képviselő-testület 1 főre csökkenti 2022. évi költségvetésében. 
A megbízási díj összegét a Képviselő-testület havi szinten bruttó 130.000- Ft-ban határozza meg tekintettel arra, hogy a munkák közül némelyek havi szinten, némelyek időszakosan eltérően, de rendszeresen teljesítendőek.  

Határidő: 2021. december 31. és folyamatos
Felelős: Csorba József polgármester



Tájékoztatások:
Csorba József polgármester: Szeretné megköszönni a tűzoltóknak és a vöröskeresztes asszonyoknak az ádventi koszorú, betlehem és a karácsonyfa állításban való munkájukat, melynek majd lesz folytatása. A hivatal helyiségének ki- és berakodási munkái során ugyancsak számíthattak a tűzoltók segítségére. Külön köszöni a tűzoltó egyesület tagjainak az idei évben is a halottak napja körüli áldozatos munkájukat. Szerencsére kevesebb a tűzoltóegyesületnek a vonulása, de az egyéb feladatok száma megnövekedett. Továbbiakban is számítanak a tűzoltóegyesület munkájára.
Köszönetet szeretne mondani Gerencsér Rudolfnak, aki nagyon sok édességet, Mikulás ajándékot hozott be a hivatalba, melyet az év végi csomagokba beleraknak és kiosztják a gyerekeknek. A szülők a tájékoztatást megkapták, hogy hétvégén fogja a Mikulás az ajándékcsomagokat szétosztani. Idősek napja rendezvény is elmaradt, ezért az idősek is kapnak ajándékcsomagot karácsony előtt a tavalyi évhez hasonlóan. A pénzügyi fedezet a költségvetésben rendelkezésre áll, betervezték. 

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásul vette.


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 




          K.m.f



          Csorba József					                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                                   jegyző



2

