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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. január 25-én (kedden) 17:40 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák Elemér képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívott: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 
Javasolja, hogy az alábbiak szerint módosítsák a napirendet: a meghívóban szereplő 6. napirendi pont törlésre kerül, továbbá két napirendi pont felvétele indokolt.

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1.  Nick Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének első olvasata
2. Általános iskolai felvételi körzetek kijelölésének véleményezése (2022/2023. tanév)
3. A közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
4. Polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
5. Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
6. Döntés ravatalozó építésére kivitelező kiválasztása
7. Döntés pályázatok beadásáról a Magyar Falu Programban
8. Tűzoltóautó beszerzéséről döntés
9. Répce TV hirdetési ajánlat megtárgyalása
10. Szent Anna Alapítvány kérelme együttműködési megállapodásra
11. Önkormányzati terület bérbeadása

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

Csorba József polgármester a napirend tárgyalása előtt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

· Szerződést kötött a Magyar Falu Program keretében támogatásban részesített ravatalozó felújítás kiviteli terveinek elkészítésére Cs. Tóth Péter (9739 Kőszegpaty, Kossuth L. u. 60.) egyéni vállalkozóval bruttó 750.000,- Ft vállalkozási díj ellenében.  A pénzügyi fedezet a K61 Immateriális javak beszerzése, létesítése rovatról a K71 Ingatlanok felújítása rovatra történő előirányzat átcsoportosítással biztosított volt.

· A Beszerzési Szabályzat alapján pályázatot írtak ki a ravatalozó építési munkáinak műszaki ellenőrzésére. Két beérkezett ajánlat közül a kedvezőbbet az N-ÉP Plus Kft (9330 Kapuvár, József A. u. 30.) adta nettó 350.000,-Ft+94.500,-Ft ÁFA, azaz bruttó 444.500,-Ft összegben. Az egyik cég ajánlata megközelítette a 800 e forintot. 

A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
3/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.

1. Napirend
Nick Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének első olvasata 
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, előzetes hatásvizsgálat, általános indokolás, és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az első olvasat már változni fog, mivel a költségvetés tartalmazza az Önkéntes Tűzoltó Egyesület által nyújtott 500 ezer Ft támogatást. Felkéri a pénzügyi ügyintézőt, hogy ismertesse a napirendet. 

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Az idei évi költségvetésüket nagyban befolyásolják a  megkapott pályázati támogatások, valamint a Műgátra vezető út támogatása, illetve ennek a megvalósítása. Ez nagyban bekorlátozza a finanszírozási lehetőségeket, nem tudják pontosan a finanszírozási struktúrát. A Műgátra vezető út támogatói okirata még nem érkezett meg.
A bevételek között a központi állami támogatás összege az elmúlt évihez képest kb. 15%-kal emelkedett, ez nagyrészt az adóerőképesség csökkenésével magyarázható, mert az állami támogatások fajlagos összegei nem emelkedtek ilyen mértékben. Ez cca.2,5-3 millió Ft-tal többet jelent, mint a tavalyi évben.   A polgármesteri illetmény emelkedéséhez kapnak központi forrást, ennek összege 1.958 ezer Ft. Helyi adó bevételeiknél a kis- és középvállalkozások 1%-os iparűzési adó bevételének kiesése miatt a tavalyi évi teljesülések tükrében 5,5 millió Ft iparűzési adóbevétellel számoltak. Kommunális adóra 1.500 e Ft-ot, építményadóra 500 ezer Ft-ot irányoztak elő. Talajterhelési díj pótlék várható összege 50.000 Ft. Az intézményi működési bevételek között szerepel közterület használati díj, bérleti díj, szociális étkeztetés térítési díja, valamint a Vasivíz Zrt.-nél keletkező víz és csatorna üzemeltetési bevétel. Intézményi működési bevétel előirányzata 2.611 ezer Ft. Felhalmozási célú bevételek között a folyamatban lévő KEHOP Répcelak és Térsége Ivóvízminőség-javító projekt kapcsán 21.268 ezer Ft-tal számolhatnak az idén, mely szállítói finanszírozással kerül kiegyenlítésre a kivitelezési költségek ellenében. 50 ezer Ft-ot terveztek a lakosság részére nyújtott lakáscélú támogatás törlesztésére. Az előterjesztésben még szerepel a Tűzoltó Egyesülettől átvett 500 e Ft-ot, melyet a tűzoltószertár terveztetésére használták volna fel. 

A Műgátra vezető út felújítására beadott támogatási igényű pályázat előreláthatóan jóváhagyásra kerül, melynek összegét, 284 millió Ft-ot szintén a felhalmozási célú támogatások között terveztek. Számoltak három építési telek eladásával, 2,5 millió forintos egységáron. Ez így 7,5 millió Ft felhalmozási bevételt jelent. Továbbá értékesítésre került a ZUK típusú tehergépjármű 800 ezer Ft + Áfa összegben. Ez az összeg is a felhalmozási célú bevételt növeli.  A bevételek között a finanszírozási bevételek is szerepelnek. Legnagyobb részt a Műgátra vezető út finanszírozása, mely projekt utófinanszírozott. Az előleg lehívását követően a második részlet kifizetése csak hitelből valósulhatna meg. Úgy számolnak, hogy 142 millió Ft támogatást megelőlegező hitel és 16 millió Ft felhalmozási célú hitelfelvétel válna szükségessé, mely több évre áthúzódó lenne. A hiteltörlesztést az idei évben már nem tudják beépíteni, a hitelfelvétel költségével sem tudnak teljes mértékben számolni a dologi kiadások között, mert ekkora összegre nincsen fedezet. Elvi jelleggel építették be a költségvetésbe, hogy hitelfelvétellel milyen módon oldható meg a projekt. Adósságot az önkormányzatok csak a Kormány engedélyével vállalhatnak bizonyos esetekben.  Előzetes adatszolgáltatást adni kell. A költségvetés tükrében tájékoztatni kell a kormányt, hogy milyen jellegű hitelfelvétellel számolnak. 
A maradvány összege a költségvetési és finanszírozási bevételek, valamint a kiadások különbözete, becsült összege 110.000 ezer Ft, amely tartalmazza a telekalakításra, ravatalozó és a Kőris utca felújítására kapott közel 85 millió Ft összegű támogatást, és KEHOP projekt finanszírozására kapott, még részszámlákból el nem számolt, 14.761 ezer Ft előleget is. A maradvány a zárszámadás elkészítésekor válik pontossá.
A kiadások tervezésénél a takarékosság a fő szempont. A működőképesség, az épületek fenntartása, a kötelező önkormányzati feladatok ellátása. Személyi jellegű kiadásoknál a minmálbér és a garantált bérminimum emelésének megfelelően az állományban lévő dolgozók bérével számoltak. Számoltak a polgármester, alpolgármester és a képviselők tiszteletdíjának az emelésével is a költségvetés első olvasatában. Munkáltatót terhelő járulékok mértéke 2022. január 1-jétől 13 %-ra csökkent. Ez jelentős megtakarítás lesz a személyi jellegű kiadásoknál. A dologi kiadásokat az elmúlt évi teljesülés alapján tervezték. A hitelfelvétel költségeire 850 e Ft-ot tudtak elkülöníteni a dologi kiadások között. Az ellátottak pénzbeli juttatásai címén szintén a tavalyi év adataiból kiindulva terveztek 800 e Ft-ot. Működési célú támogatásaik között az előző évi teljesülések alapján a feladatot ellátó Répcelak Város Önkormányzata részére a járóbeteg ellátás terén 241 e Ft, Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás részére védőnői és óvodai feladatellátás, és működési költségtérítés céljából a tavalyi hozzájárulás mértékek alapulvételével 2.891 ezer Ft összegű hozzájárulást terveztek, de ez még változhat. A közművelődési állami támogatás jogszerű igénybevételének feltétele szakképzett kulturális szakember foglalkoztatása. Ezen kritériumnak jelenleg nem felelnek meg, a foglalkoztatott közművelődési szakember terhességi gyermekágyi segélyen van.   Erre megoldást kell találni: vagy feladatellátási szerződés megkötését tervezik a feltételeknek megfelelő közművelődési intézménnyel, vagy pedig olyan dolgozót kell foglalkoztatni, aki az előírt követelményeknek megfelel. A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatallal szerződési jogviszonyban álló belső ellenőr munkájának finanszírozására 179 ezer Ft-ot terveztek. Ez az idei és a tavalyi évi feladatellátást finanszírozná. A település civil szervezeteinek támogatására 500 ezer Ft kiadást irányoztak elő. Felhalmozási célú támogatások között 200 ezer Ft összegben tervezik a fiatalok letelepedését, lakáshoz jutását.
Telekkialakításra 14.992 e Ft-ot kaptak, ebből 1 millió Ft-ot a rendezési terv elkészítésre fognak fordítani. 

Fejlesztési kiadásaik között szerepel a Répcelak és térsége ivóvízminőség-javító program Nickre jutó beruházási költségéből még fennálló kötelezettség 36.029 ezer Ft összegben. Ravatalozó felújításra kapott 30 millió Ft támogatás ellenében az árajánlat alapján a műszaki ellenőrzéssel együtt 38 millió Ft-ot terveznek. A műszaki ellenőrzés költségét nem tudták, ezért szerepel az előterjesztésben a 38 millió Ft. Számoltak a Magyar Falu Program keretében beadásra kerülő pályázatok az urnafal és urnasírhelyek az előkészítésre 130 ezer Ft, valamint még szerepel a tűzoltósági tároló 500 ezer Ft összegű tervezési költsége. 
A tűzoltóautó beszerzését 800 ezer Ft értékben tervezik, valamint 100 ezer Ft-ot irányoztak elő az előadóterembe festmény beszerzésre.
Kőris utca felújítását már megkapott pályázati támogatásból valósítanák meg, műszaki ellenőrzéssel együtt 40.050 ezer Ft összegben.
Felújítási kiadásaik között számolnak nyertes pályázat esetén a Műgátra vezető út felújításával, 300 millió Ft összegben.
A finanszírozási kiadásaik között kell megtervezni a 2022. évi állami támogatások elmúlt év decemberében megkapott előlegének összegét, 1.104 ezer Ft-ot. Ez technikai jellegű kiadás. Hiteltörlesztésként a Műgátra vezető út támogatásának elszámolásakor az önkormányzat részére még kiutalandó összeget, 142 millió forintot terveznek. 
Az összeállított költségvetési tervezet alapján az általános tartalék összege 1.056 e Ft, ami az év közben jelentkező, nem tervezhető feladatok gyors megvalósítását teszi lehetővé, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek pótlására is szolgál. 
A 16 millió Ft hitelt, amelyet önerő biztosítására vennének fel a következő évekre elosztva jelentős hiteltörlesztést, költség terhet ró az önkormányzatra. Kéri a képviselő-testület javaslatát. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Nem mindennapi nagyságrendű költségvetése van az önkormányzatnak. Ez egy kicsit megtévesztő, mert a hitel összege, szerepel a bevételi és kiadási oldalon is. A tűzoltósági tároló terveit, költségkalkulációit elkészítették. Megállapították, hogy a maximális pályázati összeg   20 millió Ft nem lenne elég. Körülbelül csak a felére lenne elég. A legjobb esetben is 10-15 millió Ft-tal többe kerülne a beruházás, mint az elnyerhető maximális pályázati pénz. Tegnap este a képviselő-testület a tűzoltókkal közösen úgy döntöttek, hogy ettől a pályázattól elállnak. Ezért is került le a meghívóban szereplő 6. napirend. Javasolja, hogy a közösségi tér építésre pályázzanak, itt a tervek már megvannak. Ennél a pályázatnál is lesz többletköltsége az önkormányzatnak, mivel az elnyerhető támogatás összegét meghaladja a beruházás költsége. Átcsoportosítással meg kell oldani a forrás biztosítását, ha nyertes lesz a pályázat. A megbeszélésen a tűzoltókkal arra jutottak, hogy megvizsgálják, hogy a későbbiek során – bármilyen pályázati lehetőség esetén – a tűzoltószertár építésére, akkor a terveket újból előveszik. Prioritást élvez a meglévő régi tűzoltószertár bővítése. A tűzoltószertár önálló helyrajzi számon szerepel, de a többi terület az közút, melyet módosítani kell. A település rendezési tervet kell készíttetni. Lehetőleg úgy kell a Rába utca területét módosítani, hogy ott az épület bővíthető legyen.  kell. Mindenképpen lépni kell a tűzoltóság gondjainak érdekében, mert jelen pillanatban két helyről vonulnak. A régi tűzoltószertár helyén öltöznek, a tűzoltóautóval pedig a vasúti raktár helyéről indulnak. Ez hosszabb vonulási időt vesz igénybe. Meg van határozva, hogy mennyi idő alatt kell kivonulni a káresemény helyszínére. A Tűzoltó Egyesület első lépcsős kategóriába tartozik. Így több támogatást is kapnak. Nem lenne jó, ha visszaminősítenék az egyesületet.
Nagy problémát jelent a Műgáti út finanszírozása. A pályázat 50%-ban előfinanszírozott és annak is csak a 95%-ának az 50%-a a maximális előfinanszírozás. Az előfinanszírozás összegét is kérni kell. Az 5% önrész összege majdnem 15 millió Ft. Már pár napja azon dolgoznak, hogy a hitelfelvételt milyen formában tudja megoldani az önkormányzat. Az első ajánlatok alapján 8-10 millió Ft körüli hitelfelvétellel és visszafizetéssel járó plusz költség keletkezik. A csökkentett hitelfelvétel ajánlat is 5-6 millió Ft. Semmiképpen nem szeretné visszamondani az elnyert pályázatot. El kell, hogy mondja, hogy még nem érkezett meg a támogatói okirat. Az alapfeladatok ellátásánál az elmúlt évek szisztémáját követik. Zöldterület karbantartásnál sem tudtak egyetlen egy kaszálást sem kihagyni, mivel elég csapadékos volt az időjárás. Amennyiben a Műgáti út és Kőris utca elkészül, akkor az utak jó állapotban lesznek, kivéve a 8447 út, de ez a közúti igazgatóság kezelésébe tartozik. A 8447 út padkázási feladatait többször megoldották. A lakosság nem tudja, hogy kinek a fenntartásába tartozik az út. 
A ravatalozó felújítását is megnyerték a pályázaton a régi kiírás szerint. A támogatás mértéke 30 millió Ft, de a beruházás költsége a műszaki ellenőrzéssel együtt összesen 37,5 millió Ft lesz. A különbözetet az önkormányzatnak a költségvetéséből kell kifizetni az idei év folyamán. Az urnafal és urnasírhelyek kialakítására is pályáznak. Itt 130 ezer Ft tervezési költség szerepel a költségvetésben. A látványterveket a képviselők megnézték. Amennyiben megnyerik az urnafal és urnasírhelyek kialakítására benyújtott pályázatot (6 millió Ft-ot), akkor az fedezi a beruházás költségét. A telekkialakítás költsége (15 millió Ft) elenyésző a többi beruházáshoz képest. A költségvetésben nem szerepel a temető kerítés festése, kaptak rá árajánlatot. Az utcanévtáblák és a hirdetőtáblák festésének a költsége a költségvetésben szerepel (280-300 e Ft). Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2022. (I.25.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk62116561]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. évi költségvetésének első olvasatát az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően egyeztetési alapnak elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2022. évi költségvetés készítése


2. Napirend
Általános iskolai felvételi körzetek kijelölésének véleményezése (2022/2023. tanév)
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a Sárvári Tankerületi központ tájékoztató levele a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ismert a képviselő-testület előtt ez a napirend. Répcelakra járnak a település gyermekei, ide vannak beiskolázva. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022/2023. tanévre vonatkozóan egyetért a Sárvári Tankerületi Központ által kijelölt, és az előzetes javaslatok figyelembevételével kialakított kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének tervezetével. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: közlésre: 2022. február 15.


3. Napirend
A közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, általános indokolás, és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015 júniusában alkotta meg a közművelődésről szóló helyi rendeletét. A rendelet egy alkalommal, 2018. májusban került módosításra, melynek során beépítésre és felsorolásra kerültek az önkormányzat által biztosított közművelődési alapszolgáltatások, illetve a közművelődési tevékenységek formái. 
2021 őszén a Vas megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti hatáskörében bekérte és megvizsgálta a települések közművelődésről szóló rendeleteit, és esetükben az alábbiakban felsoroltak miatt a most hatályos rendelet hatályon kívül helyezésével új rendelet megalkotására tettek javaslatot. Az aljegyző asszony az előterjesztésében részletesen leírta, hogy mi miatt javasolt új rendeletet alkotni és a régit hatályon kívül helyezni. Kéri a rendelet-tervezet megtárgyalását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a rendelet-tervezet elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2022.(I.26.) önkormányzati rendelete a közművelődési feladatok ellátásáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


4. Napirend
Polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Németh András alpolgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Németh András alpolgármester: A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult. Javasolja, hogy Csorba József társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának mértéke havi összege bruttó 325.000,-Ft, míg költségtérítésére 48.750,-Ft legyen. Kéri a képviselő-testületet a javaslat megtárgyalására és elfogadására. Ismerteti a kiküldött határozati javaslatot. Kéri a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem vesz részt a döntéshozatalban.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Csorba József társadalmi megbízatású polgármester 2022. január 1-től - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján - havonta bruttó 325.000.- Ft tiszteletdíjra jogosult. 
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorba József társadalmi megbízatású polgármester költségtérítését 2022. január 1-től havi bruttó 48.750.-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Németh András alpolgármester
	      számfejtés kapcsán: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: 2022. január 1-től


5. Napirend
Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A társadalmi megbízatású polgármester tiszteltdíja nagyjából követi a polgármester tiszteletdíját, esetükben a törvényi mértéknél kevesebbel. A jelenlegi tiszteletdíjára javasol 18 e Ft emelést. Így a tiszteltdíj mértéke 88 e Ft lesz. A tiszteletdíj 15%-ában javasolt meghatározni a költségtérítés mértékét. Az alpolgármester tiszteletdíja a megemelt összeggel számolva 13.200,-Ft. A tiszteletdíj és a költségtérítés mértéke 2022. január 1-jével változna. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.  

Kérdés, hozzászólás:
Németh András alpolgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem vesz részt a döntéshozatalban.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Németh András társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2022. január 1-től havi bruttó 88.000,-Ft összegben, míg költségtérítését ugyanezen időponttól havi bruttó 13.200.-Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Csorba József polgármester
	      számfejtés kapcsán: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: 2022. január 1-től


6. Napirend
Döntés ravatalozó építésére kivitelező kiválasztása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Ravatalozó felújítására 30 millió Ft támogatást nyert az önkormányzat a Magyar Falu Program keretében. A kivitelezésre a beszerzési szabályzat alapján pályázatot írtak ki. Három vállalkozás részére (Cseh92 Kft., Szabó-Nagy Bau Kft., és a Project Corporation Kft.) került megküldésre az ajánlattételi felhívás. Egy ajánlat érkezett a Cseh92 Kft-től, hiánypótlásra sem volt szükség. Az ajánlat összege bruttó 36.930.113,-Ft. Ez az összeg tartalmazza a teljes kivitelezési költséget.  Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el a beérkezett ajánlatot és kösse meg a vállalkozói szerződést a kivitelezővel. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Sok választási lehetőségük nincsen. Meglepetés nem érte őket, az előzetes kalkuláció is ilyen nagyságrendű volt. Az ajánlatban szerepel a villanyszerelés és a villámvédelem kivitelezési költsége is. A műszaki ellenőr költségét még ezen az összegen felül kell kifizetni. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.
Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk94619099]8/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick Petőfi S. u. 1. szám alatti temetőben található ravatalozó épület felújítására lefolytatott beszerzési eljárás eredményeként Vállalkozási Szerződést köt a Cseh 92 Kft-vel (9371 Vitnyéd, Szent A. u. 16.) az ajánlatában megadott nettó 29.078.829,-Ft vállalkozási díj ellenében, melyre a fedezetet az önkormányzat az átmeneti gazdálkodásáról szóló 1/2022. (I.5.) önkormányzati rendelete alapján a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


7. Napirend
Döntés pályázatok beadásáról a Magyar Falu Programban
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Megjelentek a Magyar Falu Program pályázati kiírásai, melyeket a polgármester úrral átnézték.  A kiírt pályázatok közül az önkormányzat három kérelmet tudna benyújtani. Az egyik az önkormányzati ingatlanon létesítmények fejlesztése, ez lett volna a tűzoltószertár építése, de ennek a megvalósítása pillanatnyilag nem megoldható. Ugyan ebbe a célterületbe a fedett színpad építésére be tudják nyújtani a pályázatot. Sajnos a támogatási összeg a tavalyihoz képest csökkent, bruttó 20 millió Ft. Az elmúlt évben a fedett színpad építési költsége 25 millió Ft feletti volt. Támogatás esetén a beruházást 24 hónap alatt szükséges megvalósítani. Lehetőség van benyújtani ütemezve a pályázatot, ami azt jelenti, hogy az első ütemet a költségvetést megbontva a 20 millió Ft-ig. Az előzetes számítások alapján egy szerkezetkész épületet jelent (a teljes szerkezet, fedés, aljzat kész, a festések és az egyéb külső fölmunkák kerülnének át a második ütembe. Így a pályázat benyújtható. 2022-23-24 évben kellene befejezni a beruházást. Teljes megvalósítás szükséges, mivel építési engedélyköteles beruházás, használatba vételi engedélyt kell kérni ahhoz, hogy a támogatási összeggel el tudjanak számolni. Úgy kalkulálva, hogy az idei év május-június környékén kapnának támogató okiratot, akkor 2024 júniusában kellene befejezni. 
Második lehetőség a közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés. Erre is pályáztak tavaly, de nem kaptak támogatást. A tavalyi évben a rögzítő sínek, nyomtatók, paravánok, projektor és egyéb eszközökre nyújtották be. Tudják, hogy a tűzoltóegyesület nyert projektort, de azt átadnák használatba így projektor beszerzése nem szükséges. Ezért egy komolyabb technikával rendelkező fényképezőgépet, melyhez fotónyomtatót és magasabb műszaki tartalommal bíró laptopot szeretnének beszerezni a pályázat keretében. A beszerzendő eszközök listája még nem teljes, mivel még nem meríti ki a maximális 2 millió forintot. Keresik, hogy mit lehetne beletenni a pályázatba, az igények felmérése folyamatban. Székekben gondolkodott az önkormányzat viszont a kiírás nem nevesíti. Állasfoglalást kértek, amely alapján mégis pályázható székek beszerzése, mert ami nincs nevesítve, de kapcsolódik a közösségi feladatellátáshoz, akkor azokra lehet pályázni. 
Harmadik pályázat a temető infrastrukturális fejlesztése. Ezen belül urnafal, urnasírhelyek és az előtte lévő terület térkövezése. Bruttó 6 millió forintig pályázható. Előzetes költségvetés alapján ebbe az összegbe belefér az építési költség. Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön a beadandó pályázatokról. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A tavalyi évben elég sok házasságkötés történt a településen. Vannak régi „esküvői” székek, amelyeket az esküvőkön használnak, de már kezdenek kopni. A székek beszerzése esetén ki tudják használni a maximális pályázati keretet. Kéri az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk94619164]9/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program alprogramjai esetében az alábbi célokra:
1. MFP-ÖTIK/2022/6 Kültéri közösségi létesítmény építésére –fedett színpad-
2. MFP-KEB/2022 Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása –laptop, fényképezőgép, fotónyomtató beszerzése-
3.MFP-ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése –urnafal, urnasírhelyek és járda építése.
A pályázati támogatással megvalósítani kívánt célok költsége csak a 100%-os támogatás mértékéig határozható meg, kivéve a temetőben megvalósuló fejlesztési költségeket.
A temetőben az urnafal, urnasírhely, és járda építés tervezésének költségét bruttó 135.000,-Ft összeget az önkormányzat az átmeneti gazdálkodásáról szóló 1/2022. (I.5.) önkormányzati rendelete alapján a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

8.  Napirend
Tűzoltóautó beszerzéséről döntés
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: ZUK gépjármű értékesítésre került, és ennek az árán lehetőség adódott egy másik autót vásárolni. Ez műszakilag magasabb szintű, kilenc személyes és vízszállításra is alkalmas, továbbá különböző technikával felszerelt tűzoltóautó. Az értékesített autóban kb. 16000 km volt, pedig 45 éves volt. Az új autó is hasonló futásteljesítményű, csak magasabb műszaki felszereltségű. Javasolja, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá az autó megvásárlásához. Az autót az Egyházashetyei Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesülettől vásárolná meg az önkormányzat bruttó 800 e forintért és így minden felmerülő költséget az önkormányzat fizetne. A tűzoltó egyesület 140 éves civil szervezet, elsőlépcsős beavatkozó. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk94619262]10/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvásárolja az Egyházashetyei Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület tűzoltó gépjárművét bruttó 800.000 Ft (áfa mentes) vételárért, melynek fedezetét az önkormányzat a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
	          dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


9.  Napirend
Répce TV hirdetési ajánlat megtárgyalása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ajánlatot tett írásban a Répce Tv Nonprofit Kft. az önkormányzat részére, hogy megjelenhetnének a Répce TV napi hirdetéseinek a listáján is, és lehetne különböző rendezvényeken fotós és videós anyagot készíttetni. Répce TV napi hirdetési díja 500,-Ft/nap/oldal, tehát listaáron 15.000,-Ft/hónap/oldal. Ezzel szembe a Répce Tv ajánlata havi bruttó 12 ezer Ft/hónap/oldal. Amennyiben ezt a javaslatot elfogadják, akkor havi szinten ez állandó kiadás lesz, akkor is, ha nem hirdetnek. Ez éves szinten bruttó 144 e Ft kiadást jelentene.
A másik ajánlat, hogy egy-egy eseményre kihívják a tévét, fotót, videót készítenek és a megfelelő anyagot összeállítják, mely szintén megjelenik a Répce Tv híradásaiban, mely hét településen látható a Cellkábel hálózatán és az internetes felületen. A felvett és elkészült anyagokat pedig az önkormányzat rendelkezésére bocsátanák archiválási céllal. A Cellkábeles hálózat a falunak csak egy részén fogható, a Répcelak felöli részen nem fogható. Arról nem tudnak, hogy a Cellkábel mire tervezi a hiányzó településrészen a hálózat kiépítését.  Kéri a képviselő-testület véleményét. 

Kérdés, hozzászólás:
Novák Elemér képviselő: Véleménye szerint a hirdetési ajánlattal felesleges foglalkozni.

Csorba József polgármester: Előfordult, hogy kettő-három alkalommal hirdettek a tévében, de eddig nem is számolták fel a hirdetés díját. 

Novák Elemér képviselő: Akkor inkább az adott hirdetési költséget kell kifizetni. Javasolja, hogy az alkalmankénti adás készítésére kössenek szerződést a Répce Tv Kft.-vel. 

Csorba József polgármester: Amennyiben rendezvényre fotóst hívnak annak is kell fizetni. 

Novák Elemér képviselő: Nem is biztos, hogy lenne fotós, aki a rendezvényen ott tudna lenni és képeket tudna csinálni. 

Csorba József polgármester: A Répce TV munkatársai megbízhatóak, és biztos benne, hogy jó anyagot fognak csinálni. Igaz nem látja a Kft. által készített anyagokat, mivel a lakóhelyén nem tudja fogni a Cellkábel adásait. Javasolja, hogy az önkormányzat három alkalomra kössön szerződést a Répce TV Kft-vel. Véleménye szerint, ha igény lesz rá, akkor az alkalmak számát növelni tudják a későbbiek folyamán. Igaz, hogy a Kft. egyben tett ajánlatot, de úgy véli, hogy az alkalmi műsorkészítésre is tudnak szerződést kötni. Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a Répce TV Kft-vel alkalmankénti szerződést kössön az kézfeltartással szavazzon. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk94619291]11/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Répce TV Nonprofit Kft-vel szerződést köt, amelynek keretében a Hírpercek című műsorban 3 alkalommal adásidőt kap bruttó 50.000.-Ft/alkalom/anyag áron.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2022. február 28.
Felelős: Csorba József polgármester


10.  Napirend
Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány kérelme
Előadó: Csorba József polgármester

Határozati javaslat csatolva.

Csorba József polgármester: Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány 2022-ben pályázatot kíván beadni a Hung-2022 pályázati kiírás keretében. Ismerteti a pályázati célokat. Az elnyerendő támogatás mértéke 20 millió Ft. Nagyok sok összegyűjtött anyag van, melyet több helyen tárolnak. Az állandó kiállítás megrendezéshez vitrinekre szeretnének pályázni. A pályázat benyújtásához az önkormányzat támogatói nyilatkozata szükséges. Úgy gondolja a civil szervezet részére ezt a támogatást meg kell adni. Gondolkodtak, hogy az önkormányzatnak is kellene pályázni, de célszerűbb, ha a Szent Anna Templomért Alapítvány nyújt be pályázatot. Kéri a csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatást nyújt a Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány részére, hogy a Hung-2022 pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatói nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Csorba József polgármester


11.  Napirend
Önkormányzati terület bérbeadása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ismert a képviselő-testület előtt, hogy jelentős beruházás valósult, valósul meg a községben és a szomszédos településeken a pályázati támogatásoknak köszönhetően. A kivitelezők keresik a lehetőséget a gépek tárolására. Az önkormányzat felé is érkezett megkeresés, hogy van-e lehetőség terület bérlésére. A kérést megvizsgálták és arra jutottak, hogy a Petőfi utca és a Dózsa-köz találkozásánál lévő területből, a Petőfi utca felőli megközelítéssel 1000 m2 nagyságú területet 100,-Ft/m2 áron célszerű lenne meghirdetni bérbeadásra.
Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy fenti területből a megjelölt 1000 m2 nagyságú részt 100,-Ft/m2 áron meghirdeti bérletbe történő hasznosításra. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2022. (I.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában lévő Nick 262/8 hrsz-ú beépítetlen területből 1000 m2 nagyságú területrészt a Nick, Petőfi utca felőli megközelítéssel gépjárművek parkoltatása célra, bérbeadás céljából100,-Ft/m2 áron meghirdet.


Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal



Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 




          K.m.f



          Csorba József					                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                                   jegyző
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