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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. október 27-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák Elemér képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Németh András alpolgármester

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Molnár Krisztián pályázati referens, Szabó Ervin Települési Értéktár Bizottság elnöke

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve további egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Települési Értéktár Bizottság beszámolója
2. A környezet védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítása
3. Általános iskolai körzethatárok véleményezése
4. 2020-2034 időszak gördülő fejlesztési tervének 2020. évre vonatkozó módosításainak elfogadása

A Képviselő-testület a napirendre, további egy napirendi pont felvételére tett javaslattal egyhangúlag egyetértett.

Csorba József polgármester a napirend tárgyalása előtt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

- Átruházott hatáskörben hozott döntések:
1 db hamvasztásos köztemetés megállapítása

- Beszámoló a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről és a korábbi döntések végrehajtásáról:

Csorba József polgármester: A Répcelaki Móra Ferenc Általános iskola igazgatója tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az iskolában folyó felújítási munkálatok nem készülnek el az őszi szünet végére, így a gyermekek nem tudnak visszamenni az iskola épületébe. Ezért kéri, hogy az önkormányzat és a tankerület által megkötött szerződést 2020. november 6-ig hosszabbítsák meg azonos feltételekkel. 

A Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

45/2020.(X.27.) számú határozat
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.  


1. Napirend
Települési Értéktár Bizottság beszámolója
Előadó: Szabó Ervin bizottság elnöke

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Szabó Ervin bizottság elnöke: Ismertette a jegyzőkönyvhöz csatolt beszámolót. Elmondja, hogy várhatóan a napokban aláírásra kerül a Szent Anna Templomért Alapítvány által benyújtott pályázat szerződése. A pályázathoz szükséges árajánlatokat bekérték, s várhatóan minden elképzelés megvalósítható lesz. A település 800 éves évfordulójára egy kiadvány készül, amely 24 oldalas lesz. Kéri a kiadvány elkészítéséhez a javaslatokat, véleményeket. Nyilvánvaló, hogy nyomdába adás előtt az önkormányzat részére eljuttatják digitális formában a kiadványt. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A 800 éves rendezvény megnyitása az idei évben megtörtént. Elmondja, hogy a Magyar Falu program keretében a Szent Anna Templomért Alapítvány 6 millió forintot, és ugyancsak 6 millió Ft-ot nyert a Fergeteg Közhasznú Néptánc Együttes. Az Alapítvány a vendégszobák kialakítására pályázott, míg a Fergeteg Együttes az iskola elektromos hálózatának a leválasztására, illetve a fűtést szeretnék korszerűsíteni (légkondicionálók beszerzése és napkollektorok felszerelése).  Kéri a beszámoló elfogadását. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

46/2020.(X.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Értéktár Bizottság beszámolóját elfogadja. 
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


2. Napirend
A környezet védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Molnár Krisztián Imre pályázati referens

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, rendelet-tervezet és az indokolások a  jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Molnár Krisztián Imre pályázati referens: A helyi környezet védelméről és a település tisztaságáról szóló önkormányzati rendeletet módosítani szükséges, mert nyáron a Parlament elfogadta az 1995. évi törvény és a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény módosításáról szóló 2020. évi LI. törvényt. A hatályos önkormányzati rendelet alapján az önkormányzat határozta meg az égetés rendjét. A módosító törvény alapján 2021. január 1-jétől nem lehet kerti hulladékot égetni. A hatályos önkormányzati rendelet 13. §-a tartalmazza az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetésének szabályait, melyet hatályon kívül kell helyezni, hogy a törvényi szabályozásnak a helyi rendelet megfeleljen. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Külterületi égetésre is vonatkozik ez a rendelkezés?

Molnár Krisztián Imre pályázati referens: A módosító törvény alapján külterületen sem lehet égetni. 

Novák Elemér képviselő: Esténként többször tapasztalta, hogy nagyon büdös van, mert több helyen égetnek pet palackot. Ezt nem lehet valahogyan megszűntetni?

Szabó Ervin nicki lakos: A környezetvédelmi hatóságnak van olyan drónja, amely levegő mintát vesz, de véleménye szerint a Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak is van. Nyilván ez pénzbe kerül. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Igen, annak kell állni a költségeket, aki megrendeli a mintavételt. 

Csorba József polgármester: Ha megmérik a légszennyezést, akkor kit és hogyan lehet szankcionálni?

dr. Kiss Julianna jegyző: Egy kérdést megér a hatóságok irányába, egyrészt, hogy milyen módon tudják bemérni, mennyibe kerül. Véleménye szerint akkor lenne értelme a bemérésnek, ha sejtik, hogy melyik ingatlan tekintetében kérik a bemérést. A környezetvédelmi hatóság tud szankcionálni szabálytalanság esetén. 

Csorba József polgármester: Véleménye szerint főállású alkalmazottat kellene foglalkoztatni, aki járna a határt és a települést feltárná a szabálytalanságokat, de erre nincsen forrás. A keletkezendő hulladékot is össze kell majd szedni, melynek költsége ugyancsak az önkormányzatot fogja terhelni. Kéri a rendelet-tervezet elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2020.(X.28.) önkormányzati rendelete a helyi környezet védelméről és a település tisztaságáról szóló 15/20006. (XII.15.) önkormányzati rendelete módosításáról.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


3. Napirend
Általános iskolai körzethatárok véleményezése
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az általános iskolai körzethatárokat minden évben tárgyalja a képviselő-testület. Véleménye szerint ezzel kapcsolatban nincsen kérdés, de akinek más a javaslata, jelezze. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
47/2020.(X.27.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete ügy dönt, hogy a 2021/2022. tanévre vonatkozóan is egyetért a Sárvári Tankerületi Központ által közzétett és a Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzetével, abban változást nem tart szükségesnek. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: közlésre: 2020. október 31.


4. Napirend
2020-2034 időszak gördülő fejlesztési tervének 2020. évre vonatkozó módosításainak elfogadása
Előadó: Molnár Krisztián Imre pályázati referens 

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a Vasivíz Zrt. levele a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Molnár Krisztián Imre pályázati referens: A Vasivíz Zrt. nyilatkozatot kér az önkormányzattól a 2020-2034 közötti gördülő fejlesztési terv szennyvízrendszerének a felújítási és pótlási tervben történt adminisztratív változásához. A beruházási összefoglalóban az előző fejlesztési tervhez képest nem történt változás. A fejújítások, pótlásokban is annyi változás történt, hogy az idei évben a szennyvízhasználati díjból megvalósult beruházásnak a teljes összegét a 2020 évre írták át. Ez nagyobb összegű volt, mint az adott évre tervezett átlagos felhasználás, és ezt az összeget állapította meg a Vasiíz Zrt. Ezt az összeget a következő évre nem lehet átvinni és a kompenzálás módosítása miatt kerül sor a gördülő fejlesztési terv módosítására. Az idei évben 2.583 e Ft beruházás valósult meg. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Mindenképpen kér egy kiegészítést a beruházások tekintetében. 2025 évtől jelzik a nicki szennyvíztelep felhagyását (kivétel a vákuumgépház) és a nyomóvezeték kiépítését Répcelakra. Kéri, hogy 2025-2027 év közötti időszakba a gördülő fejlesztési tervbe kerüljön be a Műgát szennyvízhálózatának a kiépítése pályázati forrásból. Nem tudja, hogy a Vasivíz Zrt. mikor látja a Műgáti szennyvízhálózat kiépítésének a realitását. M86-os út építése kapcsán kértek 3 db csövet letenni az út alá, melyet le is fektettek. Ezek a csövek azt a célt is szolgálhatják, hogy azon keresztül vezethetik majd át a szennyvizet Répcelakra.  Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

48/2020.(X.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata elfogadja a szennyvíz Gördülő Fejlesztési Terv 2020-2034 időszakra (S011) vonatkozó, Vasivíz Zrt. által ajánlott módosítását, mely a szennyvízhasználati díjak felhasználására vonatkozó módosításra, valamint a tervezett fejlesztések, pótlások és beruházások átütemezésére vonatkozik. A gyakorlatnak megfelelően és a Vasivíz Zrt. részére adott meghatalmazás alapján kéri a Vasivíz Zrt.-t a szükséges ügyintézés bonyolítására a MEKH felé.

Felelős: Csorba József polgármester
	  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


Tájékoztatások:
Megkeresés érkezett, hogy az M 86-os úton a Táncsics utca felől nagy zajhatás van, mely éjszakánként főleg vasárnapról hétfőre zavaró. Ezen a szakaszon zajméréseket kellene végezni. A projekt kapcsán volt előírva monitoringozás, de nem ismerik ennek az eredményét, illetve, hogy történt-e ilyen, illetve mikor történtek a mérések.  Szeretné kérni a mérések eredményét. Lakók korábban már szóltak Wágner Balázsnak, aki a projekt vezetője volt, de nem történt intézkedés. Az M86-os út minkét irányába kihelyezésre került a Műgát tábla. 
További kérés, hogy dokumentálják le a Petőfi és a Rákóczi utcát (847 szakasz felvétele), mert egyik másik helyen nagyon balesetveszélyes. Tele van hálós repedéssel az út, illetve több helyen nagyon meg van szállva a burkolat és nagyon balesetveszélyes. 

A településen, de leginkább a Rákóczi utcában nézzék meg szakértővel, hogy mennyi veszélyes fa van, melyeket kell kivágni és erre kérjenek ajánlatot. Ágh Zoltánt fel kell szólítani, hogy az általa ültetett, de meg nem eredt fákat pótolja. 

Kéri, hogy ezekben az ügyekben a hivatal intézkedjen.

A településen a hátralévő ünnepségek nem lesznek megtartva (pl. Idősek Napja, Mikulás Nap) tekintettel a Covid járványra. Az ádventi koszorút elkészíttetik, de ekkor sem tartanak ünnepséget. Ezért az idősek részére ajándékcsomagot fognak összeállítani a rendezvény költségén.  A mikulás nap alkalmából a gyermekek is otthonukba fogják megkapni a csomagot. 

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásul vette. 

Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



                       K.m.f.






	              Csorba József					 dr. Kiss Julianna
		polgármester				                         jegyző




7

