



Önkormányzat		    
      Nick

N/62/2023.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. január 24-én (kedden) 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák Elemér képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívott: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. Nick Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének első olvasata
2. Általános iskolai felvételi körzetek tervezetének a véleményezése 
3. Tulajdonosi nyilatkozat az M86-os út melletti területek alakítása kapcsán
4. Mező utca 2. szám alatti ingatlanra vonatkozó szabályozási előírás
5. Döntés országfásítási programban való részvételről

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1. Napirend
Nick Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének első olvasata 
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, előzetes hatásvizsgálat, általános indokolás, és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Felkéri a pénzügyi ügyintézőt, hogy ismertesse a napirendet. 

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: A költségvetés első olvasatának az összeállításánál főbb szempont az volt, hogy a vállalt kötelezettségeiket tudják teljesíteni. A költségvetés összeállításakor tartalékot nem tudtak képezni. A kiadásoknál is csak a legszükségesebb dologi kiadásokkal számoltak az első olvasatban, szinte inflációval sem számoltak. A közüzemi díjaknál a drasztikus emelkedést számba vették, mert ez 10-12 millió többletkiadást eredményez az önkormányzat költségvetésében. Jelenleg nem számoltak hitelfelvétellel, de kéri a képviselő-testület felhatalmazását, hogy a számlavezető pénzintézettől ajánlatot kérjenek be hitelfelvételre, hogy ismert legyen a hitel költsége abban az esetben, ha a tavalyi évben elszámolt támogatás nem érkezne meg mire a Műgáti útra ki kell fizetni a végszámlát. Az első olvasatú költségvetésben a hitel fedezete nem áll rendelkezésre. 
Bevételeknél az állami támogatások összegeinél az általános működési támogatás 22.714 e Ft, mely azért magasabb az előző évinél, mert 2,5 millió Ft kompenzálást ítélt meg a Kormány a közvilágítási díjakra. A szociális feladatok támogatására hasonló mértékben lesznek jogosultak, mint az előző évben az ellátotti létszámok alapján, illetve 2.270 e Ft közművelődési támogatásra. Az állami támogatások összege összesen 33.625 e Ft. Működési célú átvett pénzeszközök között az 1 fő közfoglalkoztatott munkabéréhez és járulékaihoz 70%-os mértékű támogatásban részesül az önkormányzat, jelenleg február 28-ig. Ezzel számoltak éves viszonylatban, ami változhat. Az önkormányzat 1.912 e Ft Leader támogatásra jogosult a támogatási szerződés alapján.  Az intézményi működési bevételek viszonylag magasabb összeget mutatnak a megszokotthoz képest, 4.774 e Ft-tot terveznek. Ez tartalmazza a szokásos közterülethasználati, bérleti díjakat az értékesítendő telkek kiszámlázott áfa mértékét, valamint a Vasivíz Zrt. üzemeltetési bevételét 1.649 e Ft értékben. Az adók mértékét összesen 9.050 e Ft-ban tervezték be. Ebből 6,5 millió Ft iparűzési adót, 2 millió Ft kommunális adót, - mely már az emelt mértéket tartalmazza-, építményadóra 500 e Ft-ot és 50 e Ft talajterhelési díjat terveztek. Az iparűzési adóbevételnél óvatosan terveztek, mert változni fog az iparűzési adófizetés rendszere a kis-, és középvállalkozásokra vonatkozóan. Ennek következtében véleménye szerint kevesebb adóbevétel keletkezik. Telekértékesítésénél 3 telek eladásával számoltak, egy telek esetében már szerződést is kötöttek, és a vevő 330 e Ft előleget már befizetett. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök között 50 e Ft lakáscélú támogatás törlesztését irányozták elő, valamint a Lechner Nonprofit Kft.-től a települési rendezési terv elkészítésére 1.500 e Ft-ot kap az önkormányzat (ez az összeg még nem érkezett meg, de várhatóan az idén megkapják), továbbá a Műgátra vezető út felújítására megítélt még fennmaradó 142.467 e Ft támogatással számoltak. A bevételek között még a maradvánnyal tudnak kalkulálni, mely az elmúlt évi költségvetési és finanszírozási bevételek és kiadások különbözeteként jelenik meg, mely jelenleg 28 millió Ft, ami majd a zárszámadás elkészítésekor válik pontossá.  Ez az összeg tartalmazza a Műgátra vezető út felújítására elkülönített számlán lévő 1.274 e Ft-ot, és a kivitelező által átutalt 11.700 e Ft összegű biztosítékot is, mely visszajár részére. A költségvetés főösszege: 229.905 ezer Ft. 

Kiadások:
A személyi jellegű kiadásoknál a minimálbér és a garantált bérminimum emelkedéssel számoltak, valamint az ehhez kapcsolódó járulék terhekkel. A megbízási díjak is a korábbi szinten alakulnak, valamint a tiszteletdíjakat vették figyelembe. A dologi kiadások tervezésénél összesen 35.257 e Ft-ot terveztek, mely elég magas összeg ahhoz képest, hogy a tavalyi évi teljesülési szinthez terveztek. Véleménye szerint a dologi kiadások összege ennél jóval magasabb lesz. Ez az összeg tartalmazza a közüzemi díjak drasztikus emelését, a telkek után fizetendő áfát 2.025 e összegben, valamint itt szerepel a 11.700 e Ft biztosíték is, melyet vissza kell fizetni a vállalkozónak. Az ellátottak pénzbeni juttatásai címén 950 e Ft-ot terveztek, az elmúlt évi teljesítési adatok alapján. A működési célú támogatásokat szintén az előző évi adatok alapján tervezték Répcelak Város Önkormányzata részére a járóbeteg ellátás címén 241 e Ft-ot, valamint a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás részére összesen 2.412 e Ft-ot, mely tartalmazza a védőnői és óvodai feladatellátás és a működési költségekhez való hozzájárulást. Az óvodai hozzájárulás mértéke a tavalyi szinten egy gyermekre 100 e Ft. Jelenleg 19 gyermekkel számolnak. Ezen a területen még módosulhat a hozzájárulás összege. Közművelődési támogatást terveztek a Művelődési Ház részére a szakember foglalkoztatására, valamint a belső ellenőri szerződés finanszírozására 150 e Ft-ot irányoztak elő. Felhalmozási célú támogatások között 200 e Ft összegben terveztek a fiatalok letelepedését, lakáshoz jutását segítő támogatást. Az idei évi fejlesztés előirányzata elég szűkös, a meglévő kötelezettségvállaláson alapul. Települési terv elkészítésére kell 4.744 e Ft-ot elkülöníteni. A felújítások között az üzemeltetési díjak terhére megvalósuló Vasivíz Zrt. közmű felújítási kiadásokra 1.649 e Ft-ot, valamint a Műgátra vezető út felújítási projektből még fennmaradó 158.793 e Ft összegű kiadást. Finanszírozási kiadás között terveztek 1.345 e Ft összegű előző évi állami támogatás megelőlegezésének visszafizetését. Tartalékkal jelen tervezetben nem volt lehetőség számolni. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A dologi kiadások között a rendezvények megszervezéséhez minimális költséget tudtak tervezni. Egyetért a pénzügyi ügyintéző felvetésével, hogy a számlavezető banktól kérjenek árajánlatot hitelfelvételre a finanszírozás biztonsága érdekében. Arra az esetre, ha véletlenül nem kapná meg az önkormányzat a pénzt az államtól, akkor is tovább tudjanak lépni. A civil szervezetek támogatása nem szerepel a költségvetés első olvasatában. Nem tudja mi lesz, ha az önkormányzat nem kap plusz forrást, hogy miből fogja finanszírozni a rendezvényeket (pl. útátadás, állandó rendezvények, falunap). A Társulásnak is volt egy előzetes megbeszélése a költségvetést illetően. Tavaly 100 e Ft hozzájárulást fizettek gyerekenként 19 gyerekre, az idén ez az összeg 172 e Ft gyermekenként. Ez azt jelenti, hogy a tavalyi óvodai hozzájáruláshoz 1,2 millió Ft-ot hozzá kellene tenni. Ennek viszont abszolút nem látja a fedezetét. Abban az esetben, ha egyéb megoldás nem születik, akkor nincs fedezete ennek az összegnek. Még akkor sem, ha az összes költséget elvonják a költségvetésből.   

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Rendezvényekre 350 e Ft+ áfát, reprezentációra 200 e Ft+ áfát különítettek el. Ezek az összegek nagyon minimálisak. Véleménye szerint a dologi kiadásokból sem lehet már lefaragni, mert a lehető legalacsonyabb szinten terveztek. Reményt jelenthet a rendkívüli támogatás melyet lehet igényelni az államtól pl. közüzemi díjtartozásra. Pályázat feltételei egyelőre nem ismertek. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Jó lenne, ha a Társulás igényelhetne rendkívüli támogatást. 

Csorba József polgármester: A nicki önkormányzat nem is vehetné fel, úgy olvasták, hogy azt a székhely önkormányzatnak, azaz a Társulásnak kell igényelni. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatok elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

3/2023. (I.24.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk62116561]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének első olvasatát az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően egyeztetési alapnak elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2022. évi költségvetés készítése


4/2023. (I.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 2023. költségvetési évben a Műgátra vezető út felújításának megvalósítása során esedékessé váló kivitelezői végszámla kiegyenlítésének biztosítékaként támogatás-megelőlegező hitel felvétele válhat szükségessé. 
A költségvetési rendelet megalkotásához szükséges a kiadások pontos számbavétele. Az esetlegesen igénybevételre kerülő hitel költségeinek tervezése céljából a Képviselő-testület 142.467.000,- Ft összegű támogatás előfinanszírozására szolgáló hitel felvételére vonatkozó indikatív árajánlat kérése mellett dönt.
A kapott ajánlat alapján szükséges elkészíteni a költségvetési rendelet-tervezetet a Képviselő-testület soron következő ülésére.

Felelős: Csorba József polgármester 
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: 2023. február 21.



2. Napirend
Általános iskolai felvételi körzetek tervezetének a véleményezése (2022/2023. tanév)
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a Sárvári Tankerületi központ tájékoztató levele a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ismert a képviselő-testület előtt ez a napirend. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2023. (I.24.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023/2024. tanévre vonatkozóan egyetért a Sárvári Tankerületi Központ által kijelölt, és az előzetes javaslatok figyelembevételével kialakított kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének tervezetével. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: közlésre: 2023. február 15.


3. Napirend
Tulajdonosi nyilatkozat az M86-os út melletti területek alakítása kapcsán 
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és az üzemeltetői lehatárolás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: NIF Zrt. felkereste a Pécsi Geodézia és Térképészeti Kft-t és azzal a feladattal bízta meg, hogy az M86-os gyorsforgalmi út melletti lehatárolási területeket, melyeket évekkel ezelőtt a Képviselő-testületek is jóváhagytak, a megosztásból keletkező területeket összevonhassa. Tehát a lehatárolási területek egy egységes területté kerüljenek összevonásra, és így a kialakított földutak is önálló helyrajzi számot kapnak, önálló ingatlanok lesznek. Az önkormányzatnak nincs jelenleg településrendezési terve, ezért minden esetben a képviselő-testületnek kell döntést hozni. Most nem a szabályozást kérte a Geodéziai Kft. hanem azt, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a telekösszevonáshoz. A készülő rendezési tervben a Képviselő-testület közvetlenül a pálya mellet a lehatárolási területen a későbbiekben sem tervezett beruházást, vagy más jellegű dolgot. Itt úgyis csak az úttal kapcsolatosan lehet bárminemű építményt, táblát elhelyezni. Kéri a képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá, hogy a Pécsi Geodéziai Kft. elkészíti a terület változási vázrajzát a telekösszevonásról. Amennyiben ez elkészül akkor kell a Képviselő-testületnek újabb megkeresés esetén szabályozást alkotni, ha nem készül el a rendezési terv. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Ezek önkormányzati utak lesznek? 

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Igen, fenntartásra már átkerültek az utak az önkormányzathoz, de még nincs önálló helyrajzi számuk így az önkormányzat vagyonába nem kerültek át. Ezek az utak J jellel megjelölt földutak, de jelenleg nem önálló ingatlanok. 

Csorba József polgármester: Javasolja, hogy fogadja el a Képviselő-testület az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2023. (I.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nick község közigazgatási területén, az M86-os gyorsforgalmi út melletti lehatárolásnak megfelelően – az előterjesztés mellékleteként csatolt terv szerint – a telekmegosztások utáni telekösszevonásokhoz hozzájárul.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

4. Napirend
Mező utca 2. szám alatti ingatlanra vonatkozó szabályozási előírás
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a térképmásolatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Ebben az esetben a Képviselő-testületnek erre a területre szabályozást kell alkotni. Vörös Gábor tervező megkereste az önkormányzatot, hogy Nick, Mező u. 2. szám alatti külföldi ingatlantulajdonos megbízásából 2 lakóegységből álló lakóház átépítésére készít bejelentésköteles tervet. Megvizsgálva az építési törvény és az OTÉK előírásait és a régi rendezési tervet is figyelembevéve az illeszkedés szabályait meg kell vizsgálni. A Tér-háló Kft-vel egyeztette, - aki a rendezési tervet készíti -elkészítették a Mező utca ezen részére vonatkozó szabályozását. Ez a szabályozás a Mező utca keleti oldalán, a Nick 284 hrsz-tól a Nick 308 hrsz-ig terjedő területre vonatkozna. Ez falusias lakóövezetben maradna ugyanúgy, mint régen. Egy ingatlanon legfeljebb kettő lakóegység építését engedélyeznék. Legnagyobb szintterület-sűrűség: 0,4, legnagyobb beépíthetőség (%): 30 %. Ez az OTÉK-ban meghatározott érték, ezt csak csökkenteni lehetne. Legmagasabb építmény magasság: 4,5 m, legkisebb zöldfelület: 40%. A Tér-háló Kft. jóváhagyta ezt a szabályozási részt. Kéri a képviselő-testületet, hogy a kiküldött határozati javaslatot fogadja el.

Kérdés, hozzászólás:
Németh András alpolgármester: Az építtetőnek van olyan területe a tulajdonában, mely az Ady utcába nyúlik be. Erre is vonatkozik a szabályozás?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Arra nem vonatkozik. A döntésre váró szabályozás a Mező utca keleti oldalára vonatkozik. Az előterjesztéshez csatolta a térképkivonatot, melyen a lehatárolások láthatóak. 

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2023.(I.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mező utca keleti oldalán a Nick 284 hrsz-tól a Nick 308 hrsz-ig terjedő, a belterületi határ és Mező utca által határolt terület vonatozásában az alábbi településrendezési illeszkedés követelményeket határozza meg:
Az övezet falusias lakóövezet besorolású.
Az övezetben egy ingatlanon legfeljebb kettő lakóegység helyezhető el.
Legnagyobb szintterület-sűrűség: 0,4
Legnagyobb beépíthetőség (%): 30 %
Legmagasabb építmény magasság: 4,5 m
Legkisebb zöldfelület: 40%

Jelen határozat a települési és fejlesztési terv elfogadásával hatályát veszíti.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


5. Napirend
Döntés országfásítási programban való részvételről
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: 2021-ben az önkormányzat már részt vett a településfásítási programban, akkor 30 db facsemetét kapott. Ezek a fák a játszótérre és a Dózsa közbe lettek elültetve. Az idén is van lehetőség a fásítási programhoz csatlakozni. Az önkormányzatot regisztrálta a programban. Kéri a képviselő-testületet, hogy csatlakozzon a településfásítási programhoz. Bár az első ütemben nem tudtak fát igényelni, mert 10:04-kor már nem lehetet fát igényelni, mert annyira kevés fa volt. Feltételezhető, hogy ennek a pályázatnak lesz még folytatása, és akkor a képviselő-testület által választott fára a pályázatot be tudja nyújtani.  Az idei évben sokkal kevesebb fát lehetet igényelni, mint 2021 évben.  

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Igaz, hogy az igényelt fák pontos helyét nem határozták meg, de meg fogják határozni, ha tudnak igényelni.  Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

8/2023.(I.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata kinyilvánítja azon szándékát, hogy részt vesz a településfásítási programban, és a program keretében 2023 évben őszi ültetésre, 30 db hársfa csemetét igényel.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

Tájékoztatások:
Csorba József polgármester: A kivitelező 2023. január 19-én 2023. január 28-ra készre jelentette a Műgáti út kivitelezési munkáit. Kérte a műszaki átadás időpontjának a kitűzését. Ezt az eljárást a megrendelőnek szerződés szerint készrejelentés dátumát követő három napon belül meg kell kezdenie, ezért a műszaki átadás-átvételi eljárást január 30.-ra javasolt kitűzni. Amennyiben a műszaki átadás január 30-án sikeresen lezárul, a kivitelező a szerződés szerint kötbér fizetésére köteles, melynek mértéke a nettó vállalkozási díj 07%-a naponta, mely kötbér előre láthatólag így legalább 14 millió Ft. A projekt lezárása előtt átnéztük a teljes dokumentációt, és megállapítottuk, hogy a támogatási kérelemhez benyújtott 6/2021 (VI.29.) és 23/2021 (IX.27.) számú határozatunkban foglalt projekt finanszírozási összegei és azok megosztása nincsenek összhangban a támogatási okiratban szereplő összegekkel. Ezt a határozatot ezért módosítani kell a támogatási okirat szerint. Ismerteti a határozati javaslatot. Kéri a határozati javaslat elfogadását és a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

9/2023.(I.24.) számú határozat:
Nick Község Képviselő-testülete a 6/2021 (VI.29.) és 23/2021 (IX.27.) számú határozataival összhangban, az alábbiakat összegzi és határozatban rögzíti a VP6-7.2.1.1.-21 kódszámú nyertes pályázat megvalósulásához kapcsolódó – az Általános Útmutató Felhívás 8.5 pontjában foglalt tartalmi elemeinek megfelelően:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a VP-6-7.2.1.1-21 kódszámú a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című „Nick falu és Nick-Műgát összekötő út felújítása” célú pályázati felhívásra.
A támogatási kérelemben megjelölt teljes elszámolható költség összege: bruttó 299.986.130,-Ft, ebből igényelt támogatás összege: bruttó 284.986.824,-Ft, az önerő mértéke bruttó 14.999.307,-Ft, mely a tervezett beruházás 5%-a, amit saját forrásból biztosít.
A Képviselő-testület a Magyar Államkincstár által 2022. január 20-án megküldött, 3295072860 projekt azonosítószámú, 3341582118 irat azonosítójú, Támogatói okirattal egyetért. Ez alapján a projekt teljes költsége bruttó 299.986.130,-Ft. Ebből az elszámolható költség bruttó 299.930.865,-Ft, melyből a támogatás mértéke bruttó 284.934.321,-Ft, ami tartalmazza az egyéb költségekre eső támogatást is.
Az önerő a nem támogatott költségek összegével növelve bruttó 15.051.809,-Ft.
Az önkormányzat a 2023. évi költségvetésében Műgáti út felújítása soron 15.051.809,- összeg önerőt biztosít.
Az önkormányzat a költségvetésében az önerő összegét elkülönítetten kezeli.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal 


Csorba József polgármester: A Vas Vármegyei Kormányhivatal jelezte, hogy a településen érvényben lévő, a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet elavult, nem felel meg a jelenlegi jogi szabályozásnak, ezért szükséges egy új rendelet megalkotása. Az új rendelet megalkotásához szükséges a Képviselő-testület véleménye a rendelet tervezet elkészítése során. Kéri képviselő-társait, hogy a kiosztásra került anyag kapcsán jövő hét közepéig jelezzenek vissza, hogy az igazgatási ügyintéző el tudja készíteni az új rendelet-tervezetet, mivel azt el kell küldeni véleményeztetésre. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 




          K.m.f






          Csorba József					                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                                   jegyző
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