ELŐTERJESZTÉS

Településfejlesztési terv elfogadásához
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 29/2021 (X.26.) számú határozatával döntött arról, hogy elkészítteti a község településterveit, melynek költségéhez pályázatot nyújtott be a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft-hez, melyen 1.500.000,-Ft támogatást kapott.
A testület 45/2021. (XII.14.) számú határozattal döntött arról, hogy a tervek elkészítésére vállalkozási szerződést köt a TÉR-HÁLÓ Kft-vel (9024 Győr, Babits M. u. 17/A) bruttó 6.324.600,-Ft vállalási díjjal, A pályázaton elnyert támogatás összege még nem érkezett meg, érdeklődésünkre választ kaptunk, hogy a kifizetés folyamatban van. Amennyiben az 1.500.000,-Ft összeg az önkormányzat számlájára megérkezett, az önerő mértéke bruttó 4.824.600,-Ft lesz.
A képviselő-testületnek a hatóságok által is jóváhagyott települési tervet 2023. 12. 31-ig el kell fogadni, hiszen a pályázati támogatás feltétele volt ennek a határidőnek a megtartása.
Első lépés az egyeztetések után a Településfejlesztési terv jóváhagyása, mely tartalma beépül a Szabályozási tervbe.

Fentiekre hivatkozva kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékleteként csatolt „Településfejlesztési terv” tartalmát elfogadni szíveskedjen.
Nick, 2023. június 21.







      Nagy Attiláné sk.
                                                                       Városfejlesztési ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a készülő Települési tervhez kapcsolódó Településfejlesztési tervet elfogadja, és a benne található fejlesztési elképzeléseket a Szabályozási tervben szerepelteti.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal
