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J e g y z ő k ö n y v


Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. április 25-én, (kedden) 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Novák Elemér képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Ivánkovics Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívott: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. Beszámoló az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, a társulási cél megvalósulásáról
2. Beszámoló a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálatának 2022. évi szakmai munkájáról 
3. [bookmark: _Hlk132895488]Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület támogatási kérelme

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1. Napirend
Beszámoló az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, a társulási cél megvalósulásáról
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csorba József polgármester: A Nicki önkormányzat két társulásnak a tagja. Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás: Répcelak város, valamint Csánig, Nemesládony, Nick és Vasegerszeg községek alkotják. E társulás keretében látják el az óvodai nevelést, a gyermekétkeztetést és a védőnői feladatokat. A gyermekétkeztetés költségét teljes egészében Répcelak Város Önkormányzata finanszírozza, az óvodai neveléshez a nicki önkormányzat 1.966.500, - Ft-ot utalt át, mely az idei évben sokkal nagyobb lesz.  Védőnői szolgálatra 427.000, - Ft-ot utaltak át 2022-ben. Ez az összeg az idei évben kevesebb lesz, mert, a védőnői bérek költsége alacsonyabb, illetve csak az I. félévre vonatkoztatták a hozzájárulást. A társulási üléseken komoly „csatározások” vannak az energiaköltségek tekintetében. Nem tudja, hogy kapott-e kompenzálást a társulás, de erről majd a következő társulási ülésen beszámolnak.

Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás: Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal látja el a munkaszervezeti feladatokat. A Társulásra ruházott feladat- és hatáskörök: egészségügyi ellátás, gyermekjóléti feladatok ellátása, 2016. január 1-től pedig átvette a családsegítés feladatát. A Társulási Tagdíj 2022. évben 160.200 Ft.
A központi orvosi ügyeleti rendszer működtetését és megszervezését a Társulás látja el, mely jól működik és a társulási hozzájárulásból finanszírozható.
2022. október 1. napjától Szandi Tímea intézményvezető távozását követően Tulok-Tóth Andrea mb. intézményvezető tölti be a vezetői tisztséget az intézményben. Most már csak az évi kötelező taggyűlések vannak megtartva. 

Feladatellátási szerződések: 

Fogorvosi szolgálat: 2016. évtől hét település Répcelak, Vámoscsalád, Nick, Csánig, Uraiújfalu, Vasegerszeg és Nagygeresd tartják fenn a fogorvosi szolgálatot, mint kötelező önkormányzati alapfeladatot. A jelenlegi fogorvos vállalkozóként látja el a tevékenységet, hozzájárulást nem kell fizetni.

[bookmark: _Hlk511898482]I. számú háziorvosi körzet: A háziorvosi ellátás kötelező önkormányzati alapfeladat, vállalkozó háziorvossal kötött ellátási szerződés keretében biztosít Nick község önkormányzata. Az ellátáshoz természetbeni juttatásként bocsájtják rendelkezésére a helyiséget és az önkormányzat fizeti a rezsiköltségeket.

[bookmark: _Hlk106357201][bookmark: _Hlk106357226]II. számú háziorvosi körzet: Nem a kötelező alapellátásban, hanem járóbeteg szakellátásban önkormányzati finanszírozás keretében működteti Répcelak Önkormányzata a fizioterápiát, melyhez csatlakozott Nick Önkormányzata a nicki lakosok ellátása érdekében. Az ellátás finanszírozásához szerződés alapján 219 e Ft-ot biztosítottak. 

Gyermekorvosi körzet: A tavalyi évben módosították a gyermekorvossal kötött szerződést Dr. Izer Ildikó gyermekorvos a nicki rendelőt nem vette igénybe, a répcelaki rendelőben látta el a gyermekeket. 

Nőgyógyászat: Nem a kötelező alapellátásban, hanem járóbeteg szakellátásban önkormányzati finanszírozás keretében működteti Répcelak, Nick és Csánig önkormányzata, melyhez a nicki lakosok ellátása érdekében önkormányzat hosszú évek óta 22 e Ft-ot biztosít. 
Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk133408256]28/2023. (IV.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzati társulások 2022. évi tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló beszámolót.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


2. Napirend
Beszámoló a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálatának 2022. évi szakmai munkájáról 
Előadó: Csorba József polgármester

Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálatának 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az írásos előterjesztés kiküldésre került a képviselők részére, melyet el lehetett olvasni. Kiemelte, hogy hat körzetben látja el a Társulás a feladatait. Csánig, Nick és Répcelak a répcelaki területi irodához tartozik, 1 fő családsegítő heti 40 órában látja el a feladatokat. 2022. évben az intézménynél csökkent az alkalmazotti létszám, egyre nehezebb megfelelő képzettségűeket felvenni. Februári képviselő-testületi ülésen már beszámoltak a munkájukról. A településen is tartják a kapcsolatot Tulok-Tóth Andreával, aki rendszeresen jön a hivatalba és az esetlegesen felmerülő problémákat megbeszélik. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk133408313]29/2023. (IV.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálatának 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


Novák Elemér képviselő megérkezett.

3. Napirend
Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület támogatási kérelme
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület 2023. március 30-án írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy részükre működési támogatást szíveskedjenek adni. A kérelemben nem írták le, hogy milyen mértékű támogatást szeretnének kérni. Kéri a képviselő-testület javaslatát.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a képviselő-testület véleményét.

Novák Elemér képviselő: Úgy emlékszik, hogy régebben 70 e Ft támogatást adtak.

Csorba József polgármester: A tavalyi évben felkérték a Fergeteg Egyesületet, hogy lépjen fel Falunapon, de az utolsó pillanatban visszamondták a fellépést. Javasolja, hogy 50 e Ft támogatást adjanak az egyesület részére. Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal az kézfelemeléssel jelezze. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk128984427]30/2023. (IV.25.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján 50.000,-Ft támogatásban részesíti a Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesületet működési költségeinek fedezésére.
A támogatás fedezetét a 2023. évi költségvetésben biztosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2023. június 15.


[bookmark: _Hlk128984581]
Tájékoztatások:
Csorba József polgármester: Ismert a képviselő-testület előtt, hogy a nicki postát a postaigazgatóság be akarja zárni. Felajánlották a postai szolgáltatás kiszervezését minimum napi két órai nyitva tartással. Ezért 232.000,-Ft + áfa szolgáltatási díjat fizetnének az üzemeltetőnek. Ez az összeg növelhető bizonyos mennyiségű termékek eladása után. Megkeresték az önkormányzatot is, de ez nem egyeztethető össze az önkormányzat tevékenységi körével. Állítólag van olyan hely, ahol az önkormányzat végzi a postai feladatok ellátását is. Tudomása szerint megkeresték a Répcelak és Vidéke Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-t , de a Kft is elzárkózott a postai feladatok ellátásától. Úgy tudja, hogy egy helyi vállalkozó nem zárkózott el az üzemeltetéstől, de a vállalkozása helyén nem lehet végezni a postai tevékenységet. Szóbeli kéréssel fordultak az önkormányzathoz, hogy a jelenlegi postai szolgáltatás épületét igénybe venné. Jelenleg az önkormányzat fizeti a posta rezsiköltségeit. Javasolja, hogy legfeljebb a képviselő-testület mandátumáig adják bérbe a posta helyiségét a vállalkozónak bérleti díjért. Havonta 44 órás nyitva tartást jelentene a postai tevékenység feladatellátása. Véleménye szerint a bérleti díj mértéke 100 e Ft + áfa lenne havonta. Kéri a képviselő-testület véleményét.

Novák Elemér képviselő: A vállalkozó mondott valamit a bérleti díj mértékére vonatkozóan?

Csorba József polgármester: Nem, várja a testület javaslatát. 

Novák Elemér képviselő: Javasolja, hogy egyelőre fél évre, vagy csak erre az évre adják bérbe a helyiséget.

Csorba József polgármester: Véleménye szerint beszélni kell a vállalkozóval, hogy mennyi bérleti díjat fizetne, és ennek a függvényében a képviselő-testület eldönti, hogy kiadja-e a helyiséget a postai tevékenység ellátásához.

dr. Kiss Julianna jegyző: Az önkormányzat részéről csak bérbe adás lenne, de a községben a postai szolgáltatás a gépjárműves szolgáltatás mellett így szélesebb lenne a lakosság számára. Véleménye szerint is jó gondolat, hogy egy félévre adják bérbe a helyiséget, mert igény esetén ez hosszabbítható. Az önkormányzatnak nem feladata a postai tevékenység ellátása, mert ez nincs bent az önkormányzati feladatellátásban.

Csorba József polgármester: Várhatóan június 2-án lesz a Műgáti út ünnepélyes átadása, de ez az időpont még változhat. Június 3-án kerül sor az Országház látogatására, mely önköltséges a település lakossága részére.  Ezeket az eseményeket megelőzi a májusfa állítás. Május 28-án a gyermeknappal egyidőben kerül sor a májusfa kitáncolására. 

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásul vette.



Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

          K.m.f







          Csorba József					                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                                   jegyző
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