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Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. szeptember 27-i ülésen került elfogadásra a Vasivíz Zrt. által elkészített Gördülő Fejlesztési Terv 2023-2037 időszakra vonatkozó beruházási és fejlesztési tervei, a 77/2022. (IX.27.) számú határozattal. 
2023-ban Nicken az ivóvízhálózat (V005) esetében nem történtek kivitelezési munkák, csak Répcelakon, ami érinti Nicket oly módon, hogy Répcelak, Csánig, Nick településeknek közös ivóvízközműhálózata (V005) van. Így a Répcelakon zajló munkák finanszírozása az ivóvízrendszeren képző rendszerhasználati díj, a tulajdoni hányadok (Nick esetében ez 15,7%) arányában oszlik meg a három település között. 

2022-ből áthúzódott 2023-ra az 1. sz. ivóvízmedence és tolózárakna közötti acélcső átvezetések béleléses felújítása. A nicki rendszerhasználati díjból a fenti arányszámnak megfelelő összeg kerül majd kompenzálásra.
Répcelakon az ivóvízhálózaton (V005) a Bartók Béla utcai bekötések (összesen 28 db) cseréje valósult meg szeptember és október hónapokban. Ez a munka nem szerepelt előzetesen a GFT-ben, gyors elvégzését az indokolta, hogy a TOP pályázat (Élhető Répcelak) keretében a Bartók Béla utca egy része átépítésre kerül, és a vizes munkák elvégzését még az útátépítés előtt lenne érdemes elvégezni. A felújítás teljes egészében a répcelaki rendszerhasználati díj terhére kerül majd elszámolásra, ez nem érinti a nicki rendszerhasználati díjat.

A változások részletes kimutatása a Vasvíz Zrt. által készített összefoglaló táblázat alapján:

1. V005 ívóvízellátási rendszer, felújítások és pótlások összefoglaló táblázata:
· 1. sz. ivóvízmedence és tolózárakna közötti acélcső átvezetések béleléses felújítása még 2022-ben kezdődött el, de csak 2023 tavaszára ért véget, ezért került a táblázatban 2023-hoz

· Bartók Béla utcai ivóvízhálózat rekonstrukciója keretében 28 db bekötés cseréje valósult meg 2023-ban, amely munkák eredetileg nem szerepeltek a GFT-ben, az elvégzést az indokolta, hogy a TOP pályázat (Élhető Répcelak) keretében a Bartók Béla utca egy része átépítésre kerül
2. V005 ívóvízellátási rendszer, beruházások összefoglaló táblázata:

· nem történt módosítás az eredetiekhez képest

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a GFT 2023-2037 kapcsán a korábbi határozat módosításának elfogadására!
Répcelak, 2023. október 18.                                                                                     
Molnár Krisztián Imre S.k.

                                                                   


       pályázati referens
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a 77/2022. (IX.27.) számú határozatát az alábbiak szerint:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékleteként csatolt, a Vasivíz Zrt., mint üzemeltető által elkészített és javasolt V005 Répcelak (Nick) ivóvízellátási rendszer 15 éves Gördülő Fejlesztési Tervét a 2023-2037 időszakára vonatkozó módosításait a 2023. év tekintetében. 
A Képviselő-testület meghatalmazza a Vasivíz Zrt.-t a 2023-2037 időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv részét képező a beruházási, valamint a felújítási és pótlási terveket benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot.
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