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Az előterjesztést készítette: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számon elfogadta a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló rendeletét (a továbbiakban: GDPR). A rendelet 2016. május 25-én lépett hatályba, és a rendeletet alkalmazni kell minden közfeladatot ellátó szervezetnek. Mivel a GDPR a szervezeteket nem definiálja a Nemzeti jog alapján kell meghatározni mely szervezetek esetén alkalmazandó. A kapott tájékoztatás szerint az önkormányzatra és intézményeire is alkalmazni kell a rendeletet.
A GDPR alkalmazásának időpontjáról az érintett szervezeteknek meg kell felelniük a rendeletben foglaltaknak, amely különböző szabályzat elkészítését, azok igazolt betartását, eljárásrendek kialakítását, megfelelő audit- és adatvédelmi hatásvizsgálat lefolyatását, adatvagyonleltár elkészítését, adatvédelmit tisztviselő biztosítását jelenti.
A GDPR-ben foglaltaknak megfelelően biztosítani kell az adatkezelők átláthatóságát, biztonságát és elszámoltathatóságát. Célja a személyes adatok és a magánszféra védelme.
A GDPR központi eleme az elszámoltathatóság, ami azt jelenti, hogy egyértelműnek és világosnak kell lennie minden adatkezelő számára, hogy milyen személyes adatot, miért és milyen felhatalmazás alapján kezel, és ezeket az adatokat hol tárolja, és mennyi ideig kezeli.
A GDPR szerint a személyes adatok kezelése folyamatos feladatot jelent. 

Nick Község Önkormányzatának adatvédelmi feladatait szerződés alapján a HANGANOV Kft. látja el. A 3 önkormányzat és a Közös Hivatal közös szabályzatának elfogadására 2019-ben került sor, ezért szükségessé vált annak aktualizálása.
A most elkészített szabályzat csak az önkormányzattal kapcsolatos adatvédelmi és adatbiztonsági szabályokat tartalmazza.
A Szabályzat személyi hatálya kiterjed az Önkormányzattal munkaviszonyban, illetve munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló természetes személyekre, az Önkormányzat valamennyi köztisztviselőjére, ügykezelőjére, munkavállalójára, továbbá a polgármesterre, a képviselő-testület tagjaira.
A Szabályzat tárgyi hatálya kiterjed az Önkormányzatnál folytatott minden olyan teljesen vagy részben automatizált eszközzel, illetve manuális módon végzett minden adatkezelési tevékenységre, valamint az adatkezelésre felhasznált eszközökre, amely természetes személy adataira irányul. Kivételt képez ez alól, azaz nem tartozik jelen Szabályzat tárgyi hatálya alá a köztisztviselők személyes adatainak kezelése, melyet az Önkormányzat a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény alapján, Közszolgálati Adatvédelmi Szabályzatában foglalt előírásainak megfelelően végez.
A Szabályzat időbeli hatálya a hatálybalépés napjától a visszavonásig érvényes.


Kérem a Képviselő-testület a határozati javaslat elfogadására!

Nick, 2023. október 10.
	Sipos-Nagy Anita
	igazgatási ügyintéző			  

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick Község Önkormányzatának Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szabályzatát elfogadja. Egyúttal tudomásul veszi Nick Község Önkormányzatának adatkezelői nyilvántartását. 
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