ELŐTERJESZTÉS
Magyar Posta Partneri Programban történő részvétel lehetőségéről

Előadó: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző
Az előterjesztést készítette: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A postai szolgáltató hely átmeneti bezárása és többszöri egyeztetést követően felmerült a Magyar Posta Zrt.-vel partnerségben a településünkön működő postai szolgáltató hely további üzemeltetésének lehetősége. Az önkormányzathoz eljuttatott felhívás szerint az együttműködést olyan vállalkozással, önkormányzattal kívánják megvalósítani, amely megfelel a Magyar Posta partnerségi elvárásainak, és minőségi szolgáltatás nyújtásával hosszú távon képes szolgálni a lakossági érdekeket.
A Partneri Program keretében hosszú távú, minimum három év időtartamban, közreműködői szerződés keretében szükséges biztosítani a Magyar Posta legfontosabb szolgáltatásainak fix ponti elérését, melyek a felvételi és letéti kézbesítési tevékenységek ellátásához kapcsolódnak. A postai közreműködői tevékenység ellátásáért havonta jutalékot fizet a Magyar Posta a Partner számára. A minimum havidíj (jutalék) összege a mindenkori minimálbér, 2023. évben 232.000,- Ft. Az „Alapcsomagban” vállalt tevékenységek ellátása után forgalmi jutalék illeti meg a Partnert. A kifizetés végső összegét az határozza meg, hogy a mindenkori minimálbérnél alacsonyabb, vagy magasabb volt a végzett tevékenységhez köthető tárgyhavi forgalmi jutalék.
A postai közreműködői tevékenység vállalása esetén – a szakmai tudás megszerzésének lehetőségén túl (1 fő ingyenes képzése) – teljeskörű logisztikai ellátást, illetve a feladat elvégzéséhez szükséges főbb eszközöket díjmentesen biztosítja a Posta. A Partnertől csak olyan, nem specifikus eszközök meglétét és használatát kérik melyek egy vállalkozás vagy önkormányzat működésekor jellemzően már rendelkezésre állnak. 
A Magyar Posta felhívását meghirdettük a településen, de egy vállalkozás sem jelezte csatlakozási igényét.
A feltételek pontosabb megismerésének érdekében kértük a Magyar Posta Zrt-től a közreműködői szerződés tervezetét. A tervezetet a Tisztelt Képviselő-testület rendelkezésére bocsátottuk nyomtatásban, tanulmányozásra. A rendkívül részletes, a Posta szempontjából a lehető legtöbb kockázatot kizáró és szerteágazó biztosítékrendszerre törekvő (szerintünk egyoldalúan megfogalmazott) szerződés tervezetéből most csupán a jogilag aggályos rendelkezéseket ragadtuk ki: 

A postai szolgáltatásokról szóló 2012. évi CLIX. törvény 2. § 33. alapján postai közreműködő: a postai szolgáltató által a postai küldemények meghatározott közigazgatási területen történő felvételéhez, gyűjtéséhez, feldolgozásához, szállításához és kézbesítéséhez együttesen vagy e résztevékenységek bármelyikének önálló végzéséhez szolgáltatási koncessziós szerződés vagy a tevékenység ellátására irányuló egyéb típusú szerződés alapján igénybe vett gazdálkodó szervezet;
(A szerződés alapján igénybe vett gazdálkodó szervezetbe belefér az önkormányzat is.)

A szerződés tervezet szerint:
„1.1 A Magyar Posta megbízza a Közreműködőt az 1. sz. melléklet szerinti szolgáltatóhelyen (továbbiakban: Szolgáltatóhely), a 2. sz. mellékletben felsorolt, tevékenységek (továbbiakban: Szolgáltatás, Szolgáltatások) végzésével. A Közreműködő a megbízást elfogadja.”
Ez a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:272. § szerinti Megbízási szerződésre utal. A Megbízási szerződés alapján a megbízott a megbízó által rábízott feladat ellátására, a megbízó a megbízási díj megfizetésére köteles.

„4.1 A Közreműködőt a Szolgáltatások ellátásáért vállalkozói díj illeti meg.”
Vállalkozói díj a Ptk. 6:238. § [Vállalkozási szerződés] szerint:
Vállalkozási szerződés alapján a vállalkozó tevékenységgel elérhető eredmény (a továbbiakban: mű) megvalósítására, a megrendelő annak átvételére és a vállalkozói díj megfizetésére köteles.
A vállalkozási szerződés eredménykötelem, a megbízási szerződés gondossági kötelem.
A szerződés-tervezet nem tisztázza azt az alapvető kérdést, hogy milyen típusú szerződést akar létrehozni, az önkormányzatnak mi az alapvető kötelezettsége.

A szerződés-tervezet alapján az önkormányzat teljes kártérítési felelősséggel tartozik:
„14.1 A Közreműködő az általa vagy teljesítési segédje által a Magyar Postának szerződésszegéssel okozott mindennemű tényleges és igazolt kárért – ideértve a 13.2. pontban szabályozott hatósági bírság esetét is – a Ptk. 6:142. § szerinti mentesülési körülmények alkalmazási lehetőségét figyelmen kívül hagyó, és a kárnak, mint a szerződésszegés lehetséges következményének előre láthatóságától is független kártérítési felelősséggel tartozik.”
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 9. § (2) bekezdés alapján a helyi önkormányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét.
Ebben az esetben ugyan nem gazdálkodó szervezetben való részvételről van szó, de a jogalkotónak ezzel a rendelkezéssel vélhetően az volt a célja, hogy az önkormányzat ne végezhessen olyan vállalkozási tevékenységet, amely korlátlan felelősséget jelent. A szerződéses jogviszony azonban (akár vállalkozási, akár megbízási szerződés) az önkormányzat anyagi helyzetét ellehetetlenítő kártérítési kötelezettséget is eredményezhet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a lakosság postai szolgáltatások iránti keresletét is figyelembevéve vitassa meg, vállalhat-e önkormányzatunk a szerződés-tervezetben foglalt felelősségi feltételek mellett postai közreműködői feladatokat.

Nick, 2023. október 19.
								Csorba József sk.
								   polgármester

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településen lévő postai szolgáltató hely üzemeltetésének céljából az előterjesztéshez csatolt postai közreműködői és egyéb tevékenységek ellátására szóló szerződés-tervezet alapján nem kíván részt venni a Magyar Posta Zrt. által kínált Partneri Programban.
Felelős: Csorba József polgármester	
Határidő: azonnal
