Előterjesztés
Nick Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetési koncepciójáról

Tisztelt Képviselő- testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény jelenleg érvényben lévő szabályozása költségvetési koncepció készítését nem írja elő, mégis fontos és szakmailag szükséges a jövő évben várható költségvetési előirányzatok előzetes számbevétele. Célja, hogy a 2024. évi költségvetési javaslat végleges kialakításához szükséges alapelveket, szempontrendszert, valamint a főbb tervezési irányokat meghatározza és ezek alapján folytatódhat a 2024. évi költségvetési rendelet előkészítése.
A várható gazdasági-, pénzügyi helyzetben a 2024. évi gazdálkodás során még fokozottabban kell előtérbe helyezni az alábbi szempontokat: a közfeladatokat ellátása, a közös fenntartású intézmények biztonságos működésének biztosítása, különös tekintettel az önkormányzat alapfeladataira; a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevételek és kiadások egyensúlyára; az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes gazdálkodást kell folytatni; törekedni kell a tervezett bevételek teljes körű beszedésére és az esetleges új bevételi források (lehetőségek) felkutatására; pályázati lehetőségek kihasználására.
A kiemelt bevételi előirányzatok
Központi támogatás                                                                                     31.673 ezer Ft
Működési célú támogatás (közfoglalk.)					 1.278 ezer Ft
Intézményi működési bevétel                                                                        4.325 ezer Ft
Helyi adók pótlékok és átengedett bevételek                                               11.150 ezer Ft
Felhalmozási bevétel	(1 db telek)						 2.500 ezer Ft
Előző évi maradvány igénybevétele                                                            30.000 ezer Ft
Összes bevétel	80.926 ezer Ft
Az Országgyűlés 2023. júliusában elfogadta Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvényt, mely a helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladatai ellátásával kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét továbbra is a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja. 
A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra, elsősorban működési célú kiadásokra fordítható. A költségvetésben tervezett összegek a Magyar Államkincstár felmérése után, az állami támogatások közlésével lesznek pontosak. Az előzetes felmérés alapján az általános működési támogatások jogcímen 2023. évhez képest hozzávetőlegesen 10 %-kal alacsonyabb összegű hozzájárulásban fogunk részesülni. A normatívák fajlagos összegei nem fognak változni, viszont önkormányzatunkat megillető kiegészítés mértéke iparűzési adóerő-képességünk emelkedésének hatására csökken majd. A szociális célú feladatfinanszírozás rendszerén belül mind az étkeztetés, házi segítségnyújtás és falugondnoki szolgálat fajlagos támogatási összegei, mind az ellátottak száma emelkedik, mely összességében 15 %-os támogatás bővülést eredményez. A kulturális feladatok ellátásához továbbra is 2.270 ezer Ft összeghez jutunk. 
Az egyes közfeladatok ellátására kapott normatívák összegéhez kapott kiegészítés mértékét nagymértékben befolyásolja az iparűzési adóerőképesség. 2024. évben aktuális adóerőképességünk 11.891 Ft/fő-re, 2.550 Ft/fő összeggel emelkedik az idei évihez viszonyítva. Ez ugyan csak kismértékű emelkedés, viszont a Kvtv. 2. mellékletének 2.2.2.1. pontja alapján meghatározott kiegészítés mértékeket tekintve a 10.000 Ft/fő feletti kategóriába esünk, ahol már csak 20-45%-os mértékű kiegészítés várható. Önkormányzatunk a megadott képlet alapján számolva, az idei évi 45 %-os kiegészítés helyett kb. 30%-os kiegészítésre lesz jogosult. Az általános működési normatívák vonatkozásában így több, mint 2 millió Ft összeggel kevesebb támogatáshoz jutunk.
Támogatásértékű működési bevételt számba véve a jövő évben számolunk egy fő közfoglalkoztatott alkalmazásával 100 %-os központi finanszírozás mellett.
Az intézményi működési bevételek között szerepel közterület használati díj, terem bérleti díj, szociális étkeztetés térítési díja, továbbszámlázott gázdíj, valamint a várhatóan értékesítésre kerülő telek áfa összege.
Tulajdonosi bevételek összege 1.800 ezer Ft, mely a Vasivíz Zrt-nél keletkező víz és csatorna használat üzemeltetési bevételéből származik. Ezen összeg képezi a közműrendszeren megvalósuló felújítások forrását.
A költségvetési bevételek jelentős részét képezik a helyi adó bevételek. Iparűzési adó bevételünk várhatóan az idei évben is jelentősen meghaladja a tervezett 6.500 ezer Ft összeget. Jövő évre talán elérhető a 8 millió Ft-os bevétel ezen jogcímen. Kommunális és építményadó címén 3.000 ezer Ft-tal számolhatunk. A talajterhelési díj és a késedelmi pótlék várható összege 150 ezer Ft.
Felhalmozási bevételek között jelen gazdasági körülmények között 1 db telek eladásával számolunk. 
A költségvetési maradvány összege az idei évi összes költségvetési bevételünknek és kiadásunknak az egyenlegét mutatja, mely tartalmazza a Műgátra vezető út felújításának kivitelezője által átutalt 11.700 ezer Ft összegű jótállási biztosítékot és a víziközmű számlán karbantartási munkákra elkülönített 5.110 ezer Ft összeget is. Előzetes számításaink szerint költségvetési maradványunk összege 30.000 ezer Ft körül alakul majd, mely összeg figyelembevéve a 2024. januárban fizetendő 2023. december havi béreket, az egyévre kötött közüzemi szerződéseket, és a rendezési terv elkészítésére kötött szerződést teljes egészében kötelezettségvállalással terhelt.



Kiadások
A költségvetés tervezésekor az erőforrásokat minden területen az önkormányzati kötelező alapfeladatok ellátására kell koncentrálni, tehát a tartós bevételi források nagyságrendjéhez kell igazítani a kötelező feladatok ellátását és a fennmaradó maradvány mértékére figyelemmel lehet dönteni az önként vállalt feladatok köréről és pénzügyi forrásáról.
A költségvetési kiadások kiemelt előirányzatok szerint a következők szerint alakulnak:
Személyi jellegű kiadások                                                                          	25.981 ezer Ft
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó                    	2.567 ezer Ft
Dologi jellegű kiadások                                                                             	 32.687 ezer Ft
Ellátottak pénzbeli juttatásai                                                                            	950 ezer Ft
Egyéb működési célú kiadások                                                                    	3.203 ezer Ft
Fejlesztési kiadások                                                                                    	8.734 ezer Ft
Egyéb felhalmozási c. kiadások		200 ezer Ft
Tartalékok	6.604 ezer Ft	                                                                          
Összes kiadás		80.926 ezer Ft
A személyi jellegű kiadások számításánál figyelembe vettük a minimálbér és a garantált bérminimum 15, illetve 10 %-os mértékű emelését. Tervezzük 1 fő  napi 6 órás takarító, 1 fő szociális gondozónő (6 órás) és 1 fő falugondnok foglalkoztatását. Közel bruttó 4.500.000 Ft személyi jellegű kiadással jár a teljesmunkaidős közművelődési dolgozó foglalkoztatása. A személyi juttatások kiemelt előirányzatai között vesszük számba a polgármester, az alpolgármester tiszteletdíját, a képviselők 30 ezer Ft-ról 40 ezer Ft-ra megemelt tiszteletdíját, valamint a rendezvények során felmerülő vendéglátás költségeit. A községgazdálkodási, nehézgépkezelési feladatok ellátására továbbra is megbízási jogviszony keretében tervezzük az ellátások biztosítását. 
A munkáltatót terhelő közterhek közül a szociális hozzájárulási adó fajlagos összege 2024. évben várhatóan változatlanul 13 % marad.
A dologi kiadások jövő évi tervezésénél a bázis év adatai az irányadók, kivéve a közüzemi díjak esete. A villamosenergia tekintetében 2024. évre minden fogyasztási helyre vonatkozóan rendelkezünk versenypiaci szerződéssel, ahol az ár garantált, közintézményeink tekintetében 84,2 Ft/kWh, a közvilágításra vonatkozóan 77,94 Ft/kWh. A földgáz tekintetében pedig a folyamatos ellátást biztosító szolgáltatási jogviszonyban nettó 8 Ft/MJ díjon kapjuk az energiát. A 2022. évi díjakhoz viszonyítva ezek az árak is 2-szeres, illetve 3-szoros értékek, viszont az idei évi drasztikus energiaár emelkedést tekintve, annak közel a fele.
Összességen az idei évre tervezett nettó 10.500.000,- Ft összegű közüzemi díjak ellenében 2024. évre várhatóan 6.600.000 Ft előirányzat fedezni fogja energiaköltségeinket.
A dologi kiadások között tervezzük a Műgátra vezető út felújítását végző vállalkozó részére visszajáró 11.700.000 Ft összegű jótállási biztosítékot, valamint a telek értékesítés kapcsán kiszámlázott áfa megfizetésének összegét (675.000 Ft) is.

Az ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen tervezett kiadásokat (a szociális rendelet alapján adott támogatások) szintén a bázis év várható teljesítési adatainak a figyelembevételével javaslom tervezni. Ez vélhetően jövőre is eléri a 950.000 Ft-ot.
Működési célú támogatásaink összege idén 2.903.000 Ft. Előzetesen jövő évre is ezzel számolunk. Tervezünk Bursa öszöntöndíj pályázat önerejének összegével is. Ezenkívül jellemzően a védőnői, óvodai, járóbeteg ellátási hozzájárulásokat tartalmazza. 
Beruházási kiadásaink:
· Településünk rendezési terv elkészítésének szerződés szerinti fennmaradó összegére – 3.162.300 Ft-ot és a főépítész díját,
· Kultúrház előtti téren szökőkút és parkosítás címén 2.000.000 Ft tervezünk.
Felújítási kiadásaink:
· a közmű használati díjak terhére megvalósuló közmű felújítási kiadások 1.800.000 Ft összegben.
A fejlesztési kiadások tervezésének nagymértékben gátat szab saját bevételeink alakulása, és a megemelkedett energiaárak finanszírozása. Az idei években megvalósult beruházásaink finanszírozása felemésztette tartalékainkat, Az önkormányzat kötelező feladatainak ellátása, a közszolgáltatások működtetése az elsődleges feladatunk. Jelenlegi ismereteink szerint az érvényben lévő kötelezettségvállalásinkon felül költségvetésünk nem tud finanszírozni egyéb fejlesztést.
A biztonságos gazdálkodás egyik fontos garanciájaként számolnunk kell tartalékkal, ami az év közben jelentkező, nem tervezhető feladatok gyors végrehajtását, beruházások megvalósítását teszi lehetővé, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek pótlására is szolgál. Jelenleg a jövő évi koncepció szintjén a szennyvízközmű társulati számlán rendelkezésre álló 5.110 ezer Ft összegű fedezeten felül további 1.494 ezer Ft összegű általános tartalékkal számolhatunk. Fontos azonban megjegyezni, hogy a dologi kiadások a lehető legminimálisabb szinten kerültek számbavételre. A jelentős összegű beruházások miatti megtakarítások miatt eddig háttérbe szorultak bizonyos karbantartási, állagmegóvási munkák, melyekre előreláthatóan jövőre nagyobb finanszírozási keretet kell biztosítanunk.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a költségvetés koncepcióját szíveskedjen megtárgyalni és javaslatait megfogalmazva nyújtson segítséget a jövő évi költségvetésünk tervezéséhez.
Nick, 2023. november 23.
Csorba József 
polgármester


Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztés szerint elfogadja.
Az így felvázolt szempontrendszert, főbb tervezési irányokat a bizonytalansági tényezők tisztázódása és a pontos számok ismeretében a jövő évi költségvetési rendelet elkészítésekor figyelembe veszi.

Határidő: folyamatos a költségvetés tervezése folyamán.
Felelős: Csorba József polgármester és dr. Kiss Julianna jegyző
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