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Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország Alaptörvénye a 32. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkot. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 8. § (1) bekezdése a) - b) pontja értelmében a helyi közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként kötelesek öngondoskodással enyhíteni a közösségre háruló terheket, képességeik és lehetőségeik szerint hozzájárulni a közösségi feladatok ellátásához; valamint betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait. Az Mötv. 8. § (2) bekezdés, valamint a 143. § (4) bekezdése d) pontja alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazást kap arra vonatkozóan, hogy rendeletben határozza meg az öngondoskodás és a közösségi feladatok ellátásához való hozzájárulás, továbbá a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit. 

A Képviselő-testület a kapott felhatalmazás alapján 2021. augusztus 31-ei ülésén elfogadta a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 13/2021. (IX.01.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet). 
A Rendelet módosítása a következők miatt vált most szükségessé:
A Rendelet 1. § (2) bekezdése tartalmazza a hatáskör átruházását, mely a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatában is szerepel, ezért jelen rendeletben hatályon kívül kell helyezni.

A Rendelet 1. § (1), 2. § (2), 3. § (2) 4. § (2), 5. § (6) és 6. § (3) bekezdései tartalmazzák a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvényre (továbbiakban: Szankció tv.) és annak 10. § (3) bekezdésére való hivatkozást.
„(3) Az önkormányzati rendelet alapján megállapítható közigazgatási bírság felső határát is, amely természetes személyek esetén kétszázezer forint, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén kétmillió forint lehet.”

Amennyiben ettől az összegtől nem kíván a Képviselő-testület eltérni, a Rendeletben csak a Szankció tv-re való hivatkozás szükséges.
A mai napon elfogadásra került a közterületek, közutak és azok tartozékai bontásáról, valamint az érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépkocsik elszállításáról szóló önkormányzati rendelet, aminek az előírásait is szükséges szankcionálni. Ennek megfelelően a 2. § új (3)-(4) bekezdéssel egészül ki.

A 3. § (1) bekezdésének módosítása a települési környezet védelméről szóló 16/2022.(XI.23.) önkormányzati rendelet elfogadása miatt vált szükségessé.
Az 5. § (6) - (7) bekezdése tartalmazza a temető használatával kapcsolatos magatartások megsértése esetén alkalmazható szankciókat. Az javasoljuk, hogy a (6) bekezdésben meghatározott szankciós tételek kerüljenek alkalmazásra a temető használatával kapcsolatosan. Amennyiben a képviselő testület ezt elfogadja, szükséges a (7) bekezdés hatályon kívül helyezése.

A 6. § (1) - (2) bekezdésének módosítására azért van szükség, mivel a Rendelet még a régi környezetvédelmi rendeletre való hivatkozásokat tartalmazza. Az elfogadásra került települési környezet védelméről szóló 16/2022.(XI.23.) önkormányzati rendelet már nem tartalmaz erre vonatkozó rendelkezéseket a fás szárú növények kivágásával kapcsolatosan, mert arról magasabb szintű jogszabály rendelkezik.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a rendelet tervezet megtárgyalására és elfogadására!

Nick, 2023. november 20.

Sipos-Nagy Anita

igazgatási ügyintéző
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

· társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

· környezeti és egészségi következményeit,

· adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1) Jogszabály megalkotásának szükségessége
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit. A helyi rendeletekben foglalt lakosság számára előírt magatartások szankcionálása miatt szükséges a rendelet megalkotása.
A jelenlegi rendelet módosítása azért indokolt, mert több helyi rendelet került módosításra, megalkotásra az elmúlt évben. A rendeletekben meghatározott új előírások, és módosítások átvezetése szükséges a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 13/2021. (IX.01.) önkormányzati rendeletben. Valamint a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény 10. § (3) bekezdésére való hivatkozások kerülnek beépítésre.

2) A szabályozás várható következményei:
a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: a lakosság számára visszatartó erőt jelent a szabályok megszegése esetén a szankciók alkalmazása
b) környezeti és egészségi következményei: a lakosság a szankciók miatt betartja a rendeletekben foglalt előírásokat
c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nem jelentős, a rendelet-módosítást a Kormányhivatal felé jelezni kell.
3) Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
Személyi feltételek: 
többletet nem igényel 
Szervezeti feltételek: 
változtatást nem igényel
Tárgyi feltételek: 
változtatást nem igényel 
Pénzügyi feltételek: 
nem szükséges


