ELŐTERJESZTÉS

Főépítész megbízásához fedezet biztosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község településterveinek készítése során a tervek készítésében a megbízott tervezőiroda tervezője (főépítész) látja el a főépítészi feladatokat.
Az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 266/2013. (VII.11.) Korm. rendelet 14.§ (8) bekezdése, valamint a főépítészi tevékenységekről szóló 190/2009. (IX.15.) Korm. rendelet 6.§ (1)-(2) bekezdése kimondja, hogy nem folytathat településrendezési tervezési tevékenységet illetékességi területén a településrendezési terv előkészítésében közreműködő személy, azaz a főépítész és településtervező nem lehet ugyanazon személy.
Fentiek miatt szükséges az Önkormányzat részéről települési főépítész megbízása.

Ajánlatot kértünk be a feladat ellátására. 

Ajánlatot a MATOX Építész Kft Tokodi Zoltán tervezőmérnök – főépítész – (Sopron, Széchenyi tér 10. adószám: 24802985-2-08) adott nettó 150.000,-Ft + 40.500,-Ft (27% ÁFA) azaz bruttó 190.500,-Ft összeggel.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el az ajánlatot és rendelje meg a település tervek elkészítése során felmerülő önkormányzati főépítészi feladatok ellátását.

A megbízási díj összegét az önkormányzat 2023. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítsa. 

Nick, 2023. november 17.







      Nagy Attiláné sk.
                                                                                  Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési tervek készítésének idejére a települési főépítészi feladatok ellátása érdekében megbízza a MATOX Építész Kft Tokodi Zoltán László tervezőmérnököt, főépítészt (9400 Sopron, Széchenyi tér 10. adószám: 24802985-2-08) bruttó 190.500,-Ft díjért. A szükséges összeget az önkormányzat 2023. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítja.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal
