E L Ő T E R J E S Z T É S
A közterületek, közutak és azok tartozékai bontásáról, valamint az érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépkocsik elszállításáról

Előadó: Csorba József  polgármester
Előterjesztést készítette: dr. Kiss Julianna jegyző 
       Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!
Az önkormányzati közterületek bontásának és ezeket érintő – tulajdonosi és kezelői körön kívüli – építésének szabályait korábban a közterület használat általános rendjéről szóló 18/2013 (X.30.) önkormányzati rendelet rögzítette, melyet 2021-ben – a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 10/2021. (VI.30.) önkormányzati rendelet megalkotása mellett – hatályon kívül helyezett a Képviselő-testület. 
Abból a megfontolásból, hogy a használat szabályaitól elkülönülve, önálló rendelet tárgyává tegyük a közterületek bontásának és a közterületet érintő egyes építési cselekmények feltétel és szabályrendszerének kialakítását, figyelemmel a speciális szabályozási szempontokra, előkészítettük az új rendelettervezetet. 
A közutakat érintő bontási és építési munkák – főként műszaki és közlekedési – feltételrendszerének kialakítását számos magasabb szintű jogszabály szabályozási körébe vonta, ugyanakkor az önkormányzati tulajdonú közösségi használatú utak, járdák, kerékpárutak területét igénybe vevő bontási és építési tevékenység érinti az önkormányzat tulajdonosi rendelkezéseit is. 
Az önkormányzat, mint a közterületek tulajdonosa, költségvetési forrásainak felhasználásával, sok esetben hazai és uniós pályázati támogatással valósított és valósít meg fejlesztéseket, melyhez szigorú fenntartási feltételek társulnak. Az önkormányzat számára kiemelten fontos, hogy ezen források felhasználásával megvalósított fejlesztések hatékonyan és hosszú távon szolgálják a közösség javát, azokat a célokat, melyek érdekében létrejöttek.
A fenti okból kifolyólag a közutak, közterületek burkolatainak, parkosított felületeinek megbontása, átépítése csak feltétlenül indokolt estben lehetséges és meg kell határozni azokat a feltételeket, műszaki előírásokat, melyek mentén ezen építési munkák megvalósíthatóak. Meg kívánjuk határozni ezek helyreállításának időbeli korlátait és paramétereit, esetenként biztonsági, vagy stabilitási és esztétikai szempontokat, illetve környezetvédelmi előírásokat. 
A rendelettervezet meghatároz eljárási rendelkezéseket. Az ügyintézés során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, valamint a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok elmulasztása jogkövetkezményeiről szóló, Nick Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2021. (IX.1.) önkormányzati rendelete alapján a fokozatosság elvének figyelembevételével kell eljárni.
A környezet védelme napjainkban kiemelt szerepet kap, hiszen bőrünkön tapasztaljuk a klímaváltozás hatásait. Ezen szempontokra, továbbá közlekedésbiztonsági, vagyonvédelmi és településképi érdekekre figyelemmel határozzuk meg a munkálatok során keletkező hulladékok kezelésének, elszállításának követelményét, illetve a közlekedéssel összefüggésbe hozható károsító tényezők kiküszöbölésére tett intézkedéseket, úgymint az üzemképtelen, vagy érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépjárművek közterületen történő elhelyezésének szigorú feltételrendszerét. 

A közterülethasználat általános szabályai kiegészülve jelen rendelettervezet rendelkezéseivel komplex rendszerét adja az önkormányzat közterületekkel kapcsolatos tulajdonosi feladatainak és ezek védelme érdekében tett intézkedései jogi eszközeinek.  

Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet a rendelet tervezet megtárgyalására és elfogadására!


Nick, 2023. november 15.


								dr. Kiss Julianna sk.
									jegyző



































[bookmark: _Hlk72348246]ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.

A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:
a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
· társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
· környezeti és egészségi következményeit,
· adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1) Jogszabály megalkotásának szükségessége
Nick Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában, valamint 1997. évi LXXVIII. törvény az épített környezet alakításáról és védelméről 54.§ (5) bekezdésében és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5b) pontjában adott felhatalmazással, valamint a 36. §-ban meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület a közterületek, közutak és azok tartozékai bontásáról, valamint az érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépkocsik elszállításáról állapítja meg a rendeleti szabályokat.
A jelenlegi rendelet megalkotásának indoka az, hogy
a)	jogszabályi felhatalmazással való összhang vizsgálata
b)	jogszabály-alkotási követelményeknek való megfelelés
c)	hatályos jogszabályok rendelkezéseinek való megfelelés szempontok szerinti felülvizsgálat a közterület használat általános rendjéről szóló önkormányzati rendelet esetében nem elégséges, ezért a szükséges új szabályok megalkotása, a mai kor elvárásainak megfelelően kialakított közterületek értékeinek megóvását és a lehetőségekhez mért élhetőségét célzó új szabályozások létrehozása.

2) A szabályozás várható következményei:
a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: a lakosság, az egyéb szervezetek, gazdasági társaságok a közterületek használata során iránymutatást kapnak a közterületeket érintő bontási és építési tevékenységek végzéséhez, különös figyelemmel a létrehozott értékek megóvására. Mivel jelen szabályozás bevételt nem generál, nem lesz kihatással a költségvetésre. 
b) környezeti és egészségi következményei: a lakosság a szankciók miatt betartja a rendeletekben foglalt előírásokat
c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nem jelentős, a rendeletet a Kormányhivatal felé jelezni kell.

3) Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
Személyi feltételek: 	többletet nem igényel 
Szervezeti feltételek: 	változtatást nem igényel
Tárgyi feltételek: 	változtatást nem igényel 
Pénzügyi feltételek: 	nem szükséges












































Nick  Község Önkormányzata Képviselő-testületének ……/2023. (XI.20.) önkormányzati rendelete
a közterületek, közutak és azok tartozékai bontásáról, valamint az érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépkocsik elszállításáról
(tervezet)

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 54. § (5) bekezdésében és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el: 

1. Közterületek és tartozékai bontása, létesítése és nem közlekedési célú igénybevétele
1. §

A rendelet hatálya kiterjed minden, Nick Község Önkormányzat tulajdonában álló, Nick Község közigazgatási területén található, az ingatlan-nyilvántartásban közterületként, valamint járdaként és kerékpárútként (a továbbiakban: közterület) továbbá közútként nyilvántartott földrészletre és azok tartozékaira.
2. §

(1) Az igénybe vevőnek az Önkormányzattól, mint jelen rendelet 1.§ megjelölt földrészletek és azok tartozékai tulajdonosától tulajdonosi hozzájárulást, a közterület és azok tartozékai bontás és építési célú igénybevételéhez – annak területén, az alatt vagy felett építmény elhelyezéséhez – valamint mindezek igénybevételét követő szakszerű helyreállítási munkák elvégzéséhez közútkezelői hozzájárulást kell kérnie.
(2) Közműhálózat építési és rekonstrukciós munkavégzés céljából a lakossági leágazó vezeték létesítését is beleértve a közútkezelői hozzájárulást a közmű üzemeltető is kérelmezheti.
(3) A közterületek és azok tartozékai fejlesztését, felújítását, pályaszerkezetének teljes szélességű helyreállítását követő 5 éven belül, azon burkolatbontással járó munka - a közút nem közlekedési célú rendkívüli igénybevételének kivételével - nem végezhető, illetve ilyen esetben a közútkezelő teljes szélességű helyreállítást írhat elő. A közútkezelő csak kivételesen indokolt esetben, közérdekből járulhat hozzá az ilyen munkák 5 év letelte előtti megkezdéséhez. Közérdeknek minősül különösen:
a) európai uniós, állami, önkormányzati támogatásból megvalósuló, vagy
b) jogszabályon alapuló közszolgáltatást ellátó, közhatalmat gyakorló szervezet alaptevékenységét lényegesen befolyásoló, vagy
c) önkormányzati érdeket érintő beruházás határidőre történő befejezése.

3.§

(1) Aki a közterületeket és azok tartozékait a kezelő hozzájárulása nélkül vagy a hozzájárulásban foglaltaktól eltérően bontja, vagy átépíti szankcióban részesül. 
(2) A közterület kezelője évente 1 alkalommal a tárgyévet követő év január 31. napjáig írásban köteles beszámolni a Képviselő-testületnek a kiadott hozzájárulásokról.

2. Megbontott közterületek és azok tartozékai helyreállítása, építése
4. §

(1) A közterületek kezelője az előre tervezett, illetőleg meghibásodás miatt szükségessé vált közterület- és közút-bontások után a helyreállítás módját, minőségét, határidejét, a munkaterület környezetének biztonságosságát és a szükséges forgalmi rend módosítását meghatározza.
(2) A közmű meghibásodást követő burkolatbontás utáni helyreállítást, a technológiailag indokolt legrövidebb időn, de legfeljebb 7 munkanapon belül el kell végezni.
(3) Az eltérő használat során megbontott közterületek-, közutak és azok tartozékai (burkolat, füves-, virágos-, stb. terület) helyreállításáról a kérelmezőnek kell gondoskodnia.
(4) A helyreállítást a kérelmezőnek az alábbiak szerint kell elvégeznie:
a) Útpálya (járművek által használt terület) esetén:   
aa) Forgalmi sávban csak egy munkahézag - élvágás - lehet. A meglévő kopóréteget az útpálya széléig – amennyiben van, a kiemelt szegélyig- fel kell szedni és a munkahézagig egységes kopóréteget kell teríteni, függetlenül a munkaárok szélességétől.
ab) Amennyiben a munkaárok szélessége meghaladja a forgalmi sáv 50 %-át, akkor a teljes forgalmi sávot új kopóréteggel kell ellátni.
ac) Az úttest keresztirányú bontása esetén a helyreállítást az út szélére -amennyiben van a kiemelt szegélyre is - merőleges munkahézagokkal kell elvégezni.
ad) Földutaknál teljes szélességű úthelyreállítás, közlekedő felület gréderezése, felület kiegyenlítése lehetőleg murvával, tömörítése szükséges.
b) Járda, gyalogút (gyalogosok által használt terület) esetén: 
ba) A kopóréteget teljes szélességben fel kell szedni és új kopóréteget kell teríteni, függetlenül a munkaárok szélességétől.
bb) Térkőburkolattal ellátott járda javítása esetén a járda teljes szélességében helyreállítás szükséges.
c) Zöldterület esetén:
ca) Nick község zöldfelületein lévő bontás esetén 15 cm humuszterítést és füvesítést kell végezni a helyreállításnál, a nyomvonallal és az építéssel érintett teljes roncsolt felületen.
d) Fák és parki növényzet esetén:
da) A fás növényzetet a végsőkig védeni szükséges, fát kivágni külön engedély birtokában lehet. 
db) Talajtakaró növényzet sérülése, illetve eltávolítása esetén azt pótolni kell, a kezelői hozzájárulásban való pontosításokkal.
e) Utak, járdák felbontása esetén az engedélyes a bontás és helyreállítás teljes időtartama alatt gondoskodni köteles a munkaterületen a KRESZ valamennyi ide vonatkozó szabályának betartásáról, a balesetveszély kizárásáról.
f) Új út, járda és évelő növényzettel beültetett zöldfelületek esetén az építés befejezését követő ötödik naptári év végéig, szőnyegezés esetén a befejezést követő harmadik év december 31-ig azok bontásához hozzájárulni nem lehet.  E rendelkezés alól felmentést csak a Képviselő-testület adhat.  Ez a tilalom nem vonatkozik a halasztást nem tűrő (veszélyt elhárító) bontásokra, valamint a csak fűvel beültetett zöldterületre és játszóterekre.
g) Amennyiben a munkálatok végzése során építési törmelék, illetve hulladék anyag keletkezik, úgy azt folyamatosan, legkésőbb a munka befejezésétől számított 48 órán belül el kell szállítani és a közterületet és közutat helyre kell állítani, illetőleg meg kell tisztítani.




5. §

(1) Közmű meghibásodás esetén felbontott közterület, közút helyreállításáért a közmű tulajdonosa a felelős.
(2) A közműépítési javítási munkák befejezése után a munkálatokat végző köteles a munkák befejezését bejelenteni a közterület, közút kezelőjének.
(3) A közterület, közút kezelője a közterületek, közutak helyreállításával kapcsolatos garanciális és szavatossági jogokat köteles érvényesíteni.
(4) Téli, illetve technológiailag alkalmatlan időben az ideiglenes helyreállítást kell megkövetelni, a végleges helyreállítás határidejének meghatározása mellett.
(5) Közterület, közút bontási és helyreállítási munkákat csak szakmailag felkészült szerv, vagy vállalkozó végezhet.
(6) Engedélyes a felbontott közterület, közút és környezetük rendjéért, biztonságáért az eltérő használatból eredő károkért teljes körű felelősséggel tartozik mindaddig, amíg a helyreállított közterületet, közutat a kezelő szerv át nem veszi.

3. Eljárási rendelkezések
6. §

(1) Közterületek-, közutak és tartozékai bontása és átépítése iránti kérelmeket a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjéhez kell benyújtani.
(2) A kérelemnek tartalmaznia kell kérelmező, valamint bontás és építés esetén amennyiben van, a kivitelező megnevezését, címét és elérhetőségét, továbbá a felbontott terület helyreállításáért felelős személynek a nevét, címét, elérhetőségét, a tevékenység végzésére vonatkozó jogosultsága igazolását, a felbontani kíván közterület megjelölését, a bontás és építés célját és módját, a munkálatok elvégzéséhez szükséges időtartam megjelölését, a kezdés és befejezés időpontját. 
(3) Mellékletben csatolandó a bontás és az építési munka helyszínrajzi megjelenítése és műszaki leírása, továbbá minden egyéb, a kivitelezéshez szükséges dokumentáció.
(4) Az eljárás tulajdonosi, illetve közútkezelői hozzájárulás kiadásával zárul.

7. §

(1) Engedély nélküli közterület-, közút és tartozékai bontása és átépítése esetén a jegyző helyszíni szemle során jegyzőkönyvben rögzíti a közterület-, közút és tartozékai bontása és átépítése tényét és körülményeit. 
(2) Amennyiben az átépítés, vagy bontás megfelel a hatályos szabályoknak a jegyző felhívja az ügyfelet a kérelem benyújtására, melyre jelen rendelet 6. §-ban foglaltak irányadóak.
(3) A kérelemnek helyt adó határozatban a jegyző megállapítja az engedély nélküli építés, vagy bontás tényét és a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok elmulasztása jogkövetkezményeiről szóló 13/2021. (XI.01.) szóló önkormányzati rendelet előírásait alkalmazza.
(4) Amennyiben az átépítés, vagy bontás nem felel meg a hatályos szabályoknak a jegyző határozatba rögzíti ennek tényét és kötelezi az ügyfelet – megfelelő határidő tűzésével – a jogszerű állapot létrehozására, továbbá felhívja a figyelmét a mulasztás következményeire. 
(5) A határidő leteltét követően, helyszíni ellenőrzés keretében meg kell győződni a határozatban rögzítettek teljesítéséről, melyről jegyzőkönyv készül. 
(6) Amennyiben az ügyfél nem tett eleget a határozatban rögzített feltételeknek, a jegyző eljárást indít a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok elmulasztása jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet alapján az ügyfél ellen. 
(7) Az ügyintézés során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, valamint a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok elmulasztása jogkövetkezményeiről szóló, Nick Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2021. (XI.01.) önkormányzati rendelete alapján a fokozatosság elvének figyelembevételével kell eljárni.

4. Az üzemképtelen és érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépkocsik elszállítása
8. §

(1) Közterületen üzemképtelen jármű - a (2) bekezdésben foglalt kivétellel - nem tárolható. Az üzembentartó vagy a tulajdonos az üzemképtelenné vált járművet saját költségén köteles haladéktalanul eltávolítani.
(2) Ha a jármű üzemképtelen, mert a hatósági engedélye és jelzése nem érvényes, vagy műszaki okból üzemképtelen, a közterületen közterület-használati engedély nélkül a KRESZ 59. § (3) bekezdésében meghatározott időtartamon túl nem tárolható.

9. §

(1) Amennyiben a közterületek felügyeletével megbízott személy közterületen elhelyezett közterület használati engedéllyel nem rendelkező üzemképtelen vagy érvénytelen hatósági engedéllyel és jelzéssel rendelkező, illetve nem rendelkező járművet észlel
a) fénykép és feljegyzés útján rögzíteni kell a jármű elhelyezkedését, a helyszínt, a jármű hatósági jelzését, valamint a b) pont szerinti értesítés megtörténtét;
b) közterület használati engedéllyel nem rendelkező üzemképtelen, vagy érvénytelen hatósági engedéllyel és jelzéssel rendelkező, illetve nem rendelkező gépjárművek közterületen történő tárolásáról szóló tájékoztatást kell a jármű szélvédőjén elhelyezni;
c) 10 nap elteltével ellenőrizni kell, hogy a jármű elszállítására sor került-e, amennyiben a közterület használati engedéllyel nem rendelkező üzemképtelen, vagy az érvénytelen hatósági engedéllyel és jelzéssel rendelkező, illetve nem rendelkező jármű még mindig közterületen áll, fénykép és feljegyzés útján újból rögzíteni kell a jármű elhelyezkedését, a helyszínt, valamint a jármű hatósági jelzését;
d) a c) pont szerinti esetben értesíteni kell a jegyzőt a szankció megállapítása érdekében, aki a közlekedési nyilvántartásból lekérdezi a jármű tulajdonosának, illetve üzemben tartójának külön jogszabályban meghatározott azonosító adatait és felhívja a tulajdonos vagy üzembentartó figyelmét, hogy a járművet haladéktalanul szállítsa el, ellenkező esetben 30 nap elteltével a jármű elszállításra kerül; 
e) 30 nap elteltével ellenőrizni kell, hogy a jármű elszállítására sor került-e, amennyiben a közterület használati engedéllyel nem rendelkező üzemképtelen, vagy hatósági engedéllyel és jelzéssel nem rendelkező jármű, vagy az érvénytelen hatósági jelzéssel rendelkező jármű egy hónapon túl még mindig közterületen áll, fénykép és feljegyzés útján újból rögzíteni kell a jármű elhelyezkedését, valamint a helyszínt.
(2) Az (5) bekezdés e) pont szerinti esetben a jármű elszállítását a jegyző írásbeli megrendelése alapján az Önkormányzattal szerződésben álló vállalkozó végzi.
(3) A jármű elszállításával és tárolásával kapcsolatos valamennyi költség a gépjármű tulajdonosát terheli.
5. Záró rendelkezések
10. §

(1) Ez a rendelet 2023. december 1-jén lép hatályba.

11. §
A rendelet rendelkezéseit a folyamatban lévő, még el nem bírált kérelmekre is alkalmazni kell.

Nick, 2023. november 28.


  Csorba József s.k.                                                   dr. Kiss Julianna s.k.
   polgármester                                                                        jegyző




































Általános indokolás
Abból a megfontolásból, hogy a használat szabályaitól elkülönülve, önálló rendelet tárgyává tegyük a közterületek bontásának és a közterületet érintő egyes építési cselekmények feltétel és szabályrendszerének kialakítását, figyelemmel a speciális szabályozási szempontokra, előkészítettük az új rendelettervezetet.
A közutakat érintő bontási és építési munkák – főként műszaki és közlekedési – feltételrendszerének kialakítását számos magasabb szintű jogszabály szabályozási körébe vonta, ugyanakkor az önkormányzati tulajdonú közösségi használatú utak, járdák, kerékpárutak területét igénybe vevő bontási és építési tevékenység érinti az önkormányzat tulajdonosi rendelkezéseit is.
Az önkormányzat, mint a közterületek tulajdonosa, költségvetési forrásainak felhasználásával, sok esetben hazai és uniós pályázati támogatással valósított és valósít meg fejlesztéseket, melyhez szigorú fenntartási feltételek társulnak. Az önkormányzat számára kiemelten fontos, hogy ezen források felhasználásával megvalósított fejlesztések hatékonyan és hosszú távon szolgálják a közösség javát, azokat a célokat, melyek érdekében létrejöttek.
A fenti okból kifolyólag a közutak, közterületek burkolatainak, parkosított felületeinek megbontása, átépítése csak feltétlenül indokolt estben lehetséges és meg kell határozni azokat a feltételeket, műszaki előírásokat, melyek mentén ezen építési munkák megvalósíthatóak. Meg kívánjuk meghatározni ezek helyreállításának időbeli korlátait és paramétereit, esetenként biztonsági, vagy stabilitási és esztétikai szempontokat, illetve környezetvédelmi előírásokat.
A rendelettervezet meghatároz eljárási rendelkezéseket. Az ügyintézés során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, valamint a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok elmulasztása jogkövetkezményeiről szóló, Nick Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2021. (IX.1.) önkormányzati rendelete alapján a fokozatosság elvének figyelembevételével kell eljárni.
A környezet védelme napjainkban kiemelt szerepet kap, hiszen bőrünkön tapasztaljuk a klímaváltozás hatásait. Ezen szempontokra, továbbá közlekedésbiztonsági, vagyonvédelmi és városképi érdekekre figyelemmel határozzuk meg a munkálatok során keletkező hulladékok kezelésének, elszállításának követelményét, illetve a közlekedéssel összefüggésbe hozható károsító tényezők kiküszöbölésére tett intézkedéseket, úgymint az üzemképtelen, vagy érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépjárművek közterületen történő elhelyezésének szigorú feltételrendszerét.
 
A közterülethasználat általános szabályai kiegészülve jelen rendelettervezet rendelkezéseivel komplex rendszerét adja az önkormányzat közterületekkel kapcsolatos tulajdonosi feladatainak és ezek védelme érdekében tett intézkedései jogi eszközeinek. 
Részletes indokolás
Az 1. §-hoz 
A rendelet területi hatályát jelöli ki.
A 2. §-hoz és a 3. §-hoz 
2. § A közterület és azok tartozékai bontás és építési célú igénybevételéhez – annak területén, az alatt vagy felett építmény elhelyezéséhez – valamint mindezek igénybevételét követő szakszerű helyreállítási munkák elvégzéséhez írja elő a közútkezelői hozzájárulás kérését.
A rendelet szabályozza azon eseteket, amikor a közterület, közút nem bontható fel, megjelöli ugyanakkor a kivételek körét.
3. § Szabályt alkot arra az esetre, ha valaki a közterületeket és azok tartozékait a kezelő hozzájárulása nélkül vagy a hozzájárulásban foglaltaktól eltérően bontja, vagy átépíti át, illetve kilátásba helyezi a szankcionálás lehetőségét.  
A közút és közterület tulajdonosa részére – átruházott hatáskörben meghozott döntésekről és intézkedésekről – beszámolási kötelezettséget ír elő.
A 4. §-hoz és az 5. §-hoz 
Megbontott közterületek és azok tartozékai helyreállítása, építése alcím alatt a
4. § a helyreállítás és építés módját és részletszabályait határozza meg,
5. § a bontás és átépítés során a szavatossági és felelősségi kört határozza meg.
A 6. §-hoz és a 7. §-hoz 
Eljárási rendelkezések alcím alatt
6. § a közterületek bontása és építése esetében a kérelem benyújtás módját és tartalmi elemeit határozza meg,
7. § az engedély nélküli közterület bontás és építés esetkörére határozza meg az eljárási rendelkezéseket, továbbá a jogkövetkezményeket.
A 8. §-hoz és a 9. §-hoz 
Az üzemképtelen és érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépkocsik elszállítása alcím
8. §-a rögzíti, hogy közterületen üzemképtelen jármű - a (2) bekezdésben foglalt kivétellel - nem tárolható.
9. § A 8. §-ban meghatározott tiltás ellenére közterületen tárolt gépjármű tulajdonosával szemben folytatott eljárás részletes szabályait adja, meghatározva a gépjármű elszállításának lehetőségét és az ezzel kapcsolatos költségviselési kötelezettséget.
A 10. §-hoz 
Hatálybaléptető rendelkezést tartalmaz.
A 11. §-hoz 
A folyamatban lévő ügyek tekintetében is irányadó.
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