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A téli felkészülésről szóló tájékoztatóhoz

Előadó: Csorba József polgármester
 Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Nick község katasztrófavédelem szempontjából II. osztályú besorolásba vont település. A téli időjárási helyzetet figyelembe véve a községre a rendkívüli, széllel járó havazás, és esetlegesen a hosszú ideig tartó nagy hideg okozhat problémát, bár az elmúlt években ilyen időjárási események nem fordultak elő. Az Önkormányzat a tulajdonában lévő utak, járdák hótolását és síkosság mentesítését saját gépeivel, gépkezelésre megbízási szerződéssel rendelkező helyi magánszeméllyel oldja meg. Az önkormányzati tulajdonú épületek környezetében és a buszvárókban az önkormányzat saját foglalkoztatottjai látják el ezt a feladatot. A helyi rendelet értelmében a magántulajdonban lévő ingatlanok előtti közterület hó és síkosság mentesítése a tulajdonos feladata. A községen áthaladó Petőfi és Rákóczi utcák megfelelő járhatóságának biztosítása a Közút Nonprofit Zrt. feladata, melyet minden évben lehetőségeihez mérten megfelelően elvégez. A településen több melegedő és szükségbefogadó hely áll az úton ragadt emberek ellátására. Ilyen a Kultúrház, és a Táncház épülete. Szükségszálláshely szintén a Kultúrház és a Táncház épülete.  
Elkészítettük a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I.28.) GKM rendelet előírása alapján a Téli üzemeltetési tervet, melyet tájékoztatónkhoz csatoltunk.
A téli időszakban fontos a szociálisan rászorulókra, az egyedül élő idősekre történő odafigyelés. A sajnálatos gazdasági helyzet, az energia árak drasztikus megemelkedése sok esetben eredményezheti, hogy egy-egy idős, vagy család villany, vagy fűtés nélkül maradhat, ezért még fontosabbá vált, hogy egyetlen rászoruló sem legyen ellátás nélkül. Minden évben a szociális szféra felméri, hogy melyek azok a személyek, akik kiemelt figyelmet igényelnek. 
A településen a szociális feladatokat ellátó személy maximális odafigyeléssel végzi a munkáját, így elkerülhető a fent említett problémák kialakulása.
Kérem Tisztelt képviselő-testületet a tájékoztató elfogadására!
Nick, 2023. november 17
Nagy Attiláné sk.
Városfejlesztési ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023-2024. évi téli felkészülésről szóló tájékoztatót, valamint a Téli üzemeltetési tervet elfogadja.
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