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Tisztelt Képviselő-testület!

Nick Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. szeptember 15-én alkotta meg a hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló és jelenleg is hatályos 9/2014 (IX.16.) számú rendeletét, amely 2017-ben lett utoljára módosítva.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Hulladéktv.) módosításának eredményeként 2023. július 1. napjától az állami felelősség körébe került a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszervezésének és ellátásának feladata, vagyis a lakossági hulladék elszállítása állami feladat lett. Ezzel párhuzamosan megszűnt az önkormányzatok hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszervezésével kapcsolatos feladata.
Ezzel egy időben az önkormányzatok jogszabályalkotási kötelezettsége, illetve felhatalmazása is megszűnt, azonban a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 5. pontjában foglalt köztisztasági feladatok ellátásával összefüggő kötelezettségei – az elhagyott hulladék felszámolása, valamint a közterület tisztán tartása – továbbra is önkormányzati feladatkörben maradtak.
A Hulladéktv. 33. § (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátási kötelezettsége nem mentesíti a települési önkormányzatot a közterületen elhagyott hulladék felszámolásával összefüggő kötelezettsége alól.
Ezzel összefüggésben a Hulladéktv 35. § (1) bekezdése kiegészült a h) ponttal, mely szerint a képviselő-testület rendeletben állapítja meg az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések körét.
Az elhagyott hulladékkal kapcsolatos szabályokat azonban önkormányzati rendeletben kell rögzíteni. Jelen rendelet-tervezet tartalmazza az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges intézkedések körének meghatározása. 
A rendelet tervezet megküldésre került a Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának véleményezésre. A 2023. december 1-én kelt véleményükben leírták, hogy a rendelet tervezet megfelel a jelenlegi jogszabályi háttérnek, a bennük foglaltakkal szemben kifogást nem emelnek, észrevételt nem tesznek.

Fentiek alapján javasoljuk a hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló 9/2014 (IX.16.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, valamint új önkormányzati rendelet megalkotását.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a rendelet tervezet megtárgyalására és elfogadására!

Répcelak, 2023. december 7.



Sipos-Nagy Anita sk.

igazgatási ügyintéző

polgármester

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.
A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

· társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

· környezeti és egészségi következményeit,

· adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1) Jogszabály megalkotásának szükségessége
A Rendelet elfogadását magasabb szintű jogszabálynak való megfelelés teszi szükségessé.
2)
A szabályozás várható következményei: 
a)
társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: A rendelet tervezet elfogadásának közvetlen társadalmi, gazdasági és költségvetési hatása nincs.
b)
környezeti és egészségi következményei: A rendelet tervezet elfogadásának közvetlen környezeti, egészségi következményei nincsenek, az intézkedésekkel a település köztisztasága javulhat.  
c)
adminisztratív terheket befolyásoló hatások: A rendelet tervezet elfogadásának adminisztratív terveket befolyásoló hatása nincs.
3)
Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Személyi feltételek: 

többletet nem igényel 

Szervezeti feltételek: 
változtatást nem igényel

Tárgyi feltételek: 

változtatást nem igényel 

Pénzügyi feltételek: 

nem szükséges 

