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Tisztelt Képviselő-testület!

A múlt évben vételi szándékát jelezte a Nick-Műgát melletti, a rábai nagyvízi mederben található, Nick 068 hrsz-ú erdő művelési ágú terület tulajdonosa az Önkormányzat részére a terület mellett található 067 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú árok vonatkozásában.
A vételi szándék kapcsán megvizsgáltuk a terület forgalmi besorolását és művelési ágát. Arra a következtetésre jutottunk, hogy ez az árok a Rába többletvízlevezető árka, így a vagyonrendeletben forgalomképtelen ingatlanként került besorolásra és nem értékesíthető. A fenti okból a művelési ágát sem lehet módosítani. 

Az elmúlt években a folyók változó vízhozammal sok esetben árvízi helyzetet teremtettek. Korábban, kb. 20-30 évvel ezelőtt, cél volt az árterek fásítása, melyekben idővel a növényzet elburjánzása és a fák öregedése napjainkra a víz lefolyását hátráltatja. A Vízügyi igazgatóság ezért támogatja ezen erdőterületek tarvágását, ismét a rét, legelő visszaállítását. 

Egy héttel ezelőtt Horváth Gábor erdész jelezte az Önkormányzatnak, hogy a 068 hrsz-ú ingatlanon teljes fakivágást végeznek, és a mellette lévő 066 hrsz-ú területre is elindították a fakivágási engedély beszerzését, mert itt is tarvágást fognak végezni. A két erdő között helyezkedik el az Önkormányzat tulajdonában lévő 067 hrsz-ú, 676 m2 területű árok, amely benőtt, rossz állapotú fákkal van tele, amelyeket szintén ki kellene vágni.
Telefonos egyeztetést végeztünk az Észak-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság Nicki Üzemmérnökség vezetőjével, aki tájékoztatott bennünket, hogy a fenti árok a nagyvízi mederben található, ugyanúgy, mint a fent említett erdők, ezért ennek a tisztítása, a vízlevezetés érdekében fontos lenne.
Külterületi ingatlanon a fakivágás engedélyhez kötött tevékenység, főként ebben az esetben, mert az árok Natura 2000 terület.
Az árokban elhelyezkedő fák értékesíthetők, amiből az önkormányzatnak bevétele keletkezhet.
Az engedélyezési eljárás lefolytatásához célszerű lenne megbízni a 066 hrsz-ú ingatlanon lévő erdő kitermelési engedélyét intéző erdészt.

Az engedély megszerzése után fel kell értékeltetni az árokban található fák értékét, és csak ezt követően bízható meg szakember a kitermeléssel, és végezhető el az értékesítés.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy a fentiekben megjelölt árokban megnevezésű önkormányzati területen elvégezteti-e a fák értékének megállapítását. Az érték ismeretében feltételesen döntsön a fakitermelésről. Amennyiben a kitermelendő fák értéke elegendő a fakivágási munkák ellenértékére és a maradék faanyag értékesíthető, akkor javasolt elvégeztetni, illetve az engedély megszerzése érdekében javasolt intézkedni és ezzel megbízni Horváth Gábor erdészt. A kitermelendő fák értékének ismeretében a Polgármester dönthet a fakitermelés értékét nem meghaladó vágási munkák elvégeztetéséről továbbá a fakitermelést követően a fennmaradó faanyag értékesítéséről.

Nick, 2024. január 20.                                                                 Nagy Attiláné sk.

                                                                                              Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonát képező Nick, 067 hrsz-ú árok megnevezésű önkormányzati területen elvégezteti a fák értékének megállapítását, erre vonatkozó költségvetési forrást a 2024. költségvetésében biztosítja.

Az érték ismeretében elvégezteti a fakitermelést, amennyiben a kitermelendő fák értéke elegendő a fakivágási munkák ellenértékére és a maradék faanyag értékesíthető. Ez esetben az engedély megszerzése érdekében megbízza Horváth Gábor erdészt. A kitermelendő fák értékének ismeretében a Polgármester megrendelheti a fakitermelés értékét nem meghaladó vágási munkák elvégezését, továbbá intézkedhet a fakitermelést követően a fennmaradó faanyag értékesítéséről.
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