Előterjesztés
Építési telkek értékesítése az Ady E. utcában
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Tisztelt Képviselőtestület!

Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2022. december 13-án megtartott testületi ülésén a 105/2022. (XII.13.) számú határozatával értékesítésre hirdette meg az Ady utcában található építési telkeket. A hirdetményben rögzítésre került, hogy a vételi szándékokat 2023. július 31 napjáig lehet benyújtani.
A telkek kialakítása pályázati támogatással történt, ezért az önkormányzatnak kötelezettsége van arra, hogy a meghosszabbított határidőig, azaz 2024. december 31-ig 3 db telket magánszemély részére, lakóingatlan építésére értékesíti.
2023. decemberében 2 db telket sikerült is értékesítenie  az önkormányzatnak, de csak az egyik vevő volt magánszemély.
A településen köztudott az értékestés ténye, de sajnos a korábban 105/2022. (XII.13.) számú határozattal meghirdetett értékesítésre pályázat nem érkezett a megjelölt határidőig, 2023. július 31-ig., ezért a polgármester Ingatlanközvetítőt bízott meg a telkek értékesítésének érdekében.
2024. január 25-én azonban határidőn túl, Illés Erik (Sopron, 1998.10.14. an: Purt Tímea Ilona) 9652 Nick, Rába utca 5. és Hankóczki Kitti (Mátészalka, 2000. 10 02. an: Nagy Júlia4332 Nyírderzs, Gyulai u. 55. alatti lakosok vételi szándékot jelentettek be a 262/11 hrsz-ú               1020 m2 nagyságú építési telekre. 

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének Az önkormányzat vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 7/2022. (VI.1.) rendelete alapján:  

„13. § (1) Az Nvtv. 13. § (1) bekezdésében megjelölt, az önkormányzati vagyon tulajdonjogának versenyeztetés nélkül történő átruházására vonatkozó értékhatár nettó 3 millió forint, mely értékhatár irányadó az önkormányzati vagyon hasznosítása tekintetében is.”
(4) A kijelölt vagyonelemek tekintetében az értékesítés, vagy csere szempontrendszerét és feltételeit szükség szerint, de legalább 3 évente értékbecslésre alapozottan felül kell vizsgálni. A vagyontárgy értékesítése legalább a forgalmi értékbecslésben meghatározott értéken történhet.
[bookmark: _Hlk49256238]A megvásárolni szándékozott ingatlan vonatkozásában a 3 éven belüli értékbecslése teljesített. 
A fentiekre tekintettel és arra hivatkozással, hogy a tárgyban irányadó önkormányzati rendelet a  7/2022. (VI.1.) vagyonrendelet 13.§ (1) bekezdése alapján a 3 millió forint alatti értékű ingatlanokat pályázati eljárás nélkül értékesítheti a Képviselő-testület, illetve a falusias lakóövezetben telekként értékesített ingatlanokra jelenleg sincs egyéb igény, valamint még az értékesítendőn kívül 5 építési telek rendelkezésre áll.
Az értékesítéssel egyidőben a Képviselő-testület a további 5 telek értékesítése érdekében intézkedik a hirdetmény közzétételéről. Az igény benyújtásának határideje: 2024. december 10.

További szerződéskötési feltételek:
[bookmark: _Hlk102047569]Az átruházás módja adásvétel, melynek során a Magyar Államot törvényi elővásárlási jog illeti. A telek megszerzésétől számított 5 éven belüli beépítési kötelezettséggel, melynek teljesítése használatbavételi engedéllyel igazolható. A teljesítés garanciáját az Önkormányzat részére vételi jog adja, melyet a földhivatali nyilvántartásba bejegyzett elidegenítési tilalom biztosít. 
Az ingatlan-nyilvántartásba az önkormányzat javára 5 (öt) évre bejegyzendő vételi jog, és azt biztosító elidegenítési tilalom kerül bejegyzésre. Az igény benyújtásával egyidőben az önkormányzat foglalót kér a vételár 10%-nak megfelelő összegben, mely szerződéskötés esetén a vételárba beszámít.
Az Önkormányzat a vételi jogát a telek nettó vételi árának mértékéig gyakorolja. 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdésben foglaltak értelmében „Helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén - a (3)-(4) bekezdésben foglalt kivétellel - az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Ezen jogosultság az államot osztott tulajdon esetén az épület tulajdonosának a földre, illetve a föld tulajdonosának az épületre fennálló elővásárlási jogát megelőzően illeti meg.”
„(4) A (2) bekezdés rendelkezését nem kell alkalmazni a 13. § (1) bekezdése szerint meghatározott értékhatár 20%-át el nem érő értékű ingatlan értékesítése esetén.”

A fentieknek megfelelően kérjük a Képviselő-testület döntését a telek értékesítéséről, és a maradó 5 db telek értékesítése érdekében a hirdetmény közzétételéről!

Nick, 2024. január 25.
						
								      Nagy Attiláné sk.
                                                                                              Városfejlesztési ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete értékesíti az önkormányzat tulajdonát képező Nick 262/11 hrsz-ú 1020 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű belterületi, ingatlant Illés Erik (Sopron, 1998.10.14. an: Purt Tímea Ilona) 9652 Nick, Rába utca 5. és Hankóczki Kitti (Mátészalka, 2000. 10. 02. an: Nagy Júlia) 4332 Nyírderzs, Gyulai u.55. szám alatti lakosok részére nettó 2.550.000.,-Ft + (27%) ÁFA bruttó 3.238.500,-Ft,  vételárért. Az ajánlat elfogadásával egyidőben a vételár 10%-ának megfelelő összegű foglalót köt ki, mely a szerződés megkötése esetén a vételárba beszámít. A vételár további 90%-a azaz bruttó 323.850.,-Ft megfizetése a szerződés aláírásával egyidőben, az önkormányzat által kiállított számla alapján átutalással történik.
A szerződésben a vevő 5 éven belüli beépítési kötelezettséget vállal, mely kötelezettség biztosítékaként az ingatlan nyilvántartásba bejegyzésre kerül az önkormányzat javára a 5 (öt) évre alapított vételi jog és azt biztosító elidegenítési tilalom. A vételi jogát az Önkormányzat a nettó vételi ár mértékében határozza meg. 
Tájékoztatja a vevőt, hogy a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg.
Továbbá a még értékesítendő 5 db építési telek vonatkozásában hirdetményt tesz közzé melyben a vételi szándék benyújtásának határideje 2024. december 10. 

Felhatalmazza az polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
	  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal
