E L Ő T E R J E S Z T É S

Településfásítási programhoz történő csatlakozáshoz
Előadó: Csorba József polgármester

Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat korábban már részt vett településfásítási programban, melynek eredményeként 30 db amerikai hárs fajtájú fát kapott, amelyek a falu két pontján, a játszótér és a temető parkoló mellett kerültek elültetésre.

Az idei évben ismét lehetőség nyílt fák igénylésére. Az önkormányzat a programba történő regisztrációját elvégezte, mely feltétele a fák igénylésének.

Az előterjesztés mellékleteként csatoljuk a választható fák listáját, azzal a véleménnyel, hogy célszerű lenne most is amerikai hársfát  választani, mivel a 2022-ben kapott és ültetett fák is mind megéledtek, szépen növekszenek.
Az előző igénylés tavaszi ültetéssel történt, de átgondolva a nyári folyamatos öntözés problémáját, most őszi ültetéssel kérnénk a fákat.

Kérem a Képviselő-testületet döntését a településfásítási programhoz történő csatlakozásról, továbbá arról, hogy a program keretében - őszi ültetési idővel - az önkormányzat 30 db Amerikai hárs fajtájú facsemetét igényel.
Nick, 2024. január 17.
                                                                                                    Nagy Attiláné sk.

                                                                                              Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy részt vesz a településfásítási programban, és a program keretében 2024 évben, őszi ültetésre 30 db Amerikai hárs fajtájú facsemetét igényel.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal

