E L Ő T E R J E S Z T É S

településképvédelmi rendelet módosításához.
Előadó: Csorba József polgármester

Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vas Vármegyei Állami Főépítész felhívta az önkormányzatok figyelmét a településképi rendeletek felülvizsgálatára. 
A 2016. évi LXXIV. törvényt 2024. január 1 hatállyal módosította az egyes közlekedési tárgyú törvények módosításáról szóló 2023. évi CVII. törvény.

A jogszabályi rendelkezések csak egy része vonatkozik az önkormányzatokra, kiemelten a reklámhordozók létesítésének szabályozásáról, valamint a kiszabható bírság mértékéről rendelkezik.
A felülvizsgálat határideje 2024. január 31. 

Nick Község településterveinek elkészítése folyamatban van, amely során a rendeletet összhangba kell hozni a hatályos – Nick Község településkép védelméről szóló 11/2018. (XI.14.) önkormányzati rendelettel.

Fenti feladatok végrehajtása érdekében egyeztettünk az Állami Főépítész Asszonnyal. Tájékoztattuk arról, hogy az önkormányzat a törvénymódosítás keretében előírt szabályozásnak való megfelelés érdekében intézkedik a településképi rendeletének módosításáról, melyet a Településtervvel összhangan, annak elfogadásával egyidőben fogja érvényesíteni.

Kérem a képviselő-testület döntését, a tájékoztatásban foglaltak elfogadásáról!

Nick 2024. január 19.
                                                                                                    Nagy Attiláné sk.

                                                                                              Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete eleget téve a módosított 2016. évi LXXIV törvény által előírt felülvizsgálati kötelezettségének úgy dönt, hogy intézkedik a „Nick község településkép védelméről” szóló 11/2018. (XI.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról a törvénymódosítás keretében előírt szabályozásnak való megfelelés érdekében, melyet a felülvizsgálat alatt álló Településtervvel összhangan, annak elfogadásával egyidőben fog érvényesíteni. 

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal

