Előterjesztés
Nick Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséhez

Tisztelt Képviselő- testület!
Nick Község Önkormányzatának költségvetése a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvényen, az Államháztartásról szóló törvényen, és annak végrehajtásáról szóló kormányrendeleten alapul.
A költségvetési tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, rovatokat bevételi és kiadási csoportonként, amelyeket a jogszabályok előírnak, valamint azokat a nem kötelező feladatokat, amelyeket a Képviselő-testület felvállalt.
A várható gazdasági-, pénzügyi helyzetben a 2024. évi gazdálkodás során előtérbe kell helyezni az alábbi szempontokat: a közfeladatokat ellátó szolgáltatások biztonságos működésének biztosítása, különös tekintettel az önkormányzat alapfeladataira; a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevételek és kiadások egyensúlyára; az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes gazdálkodást kell folytatni; törekedni kell a tervezett bevételek teljes körű beszedésére és az esetleges pályázati lehetőségek felkutatására, kihasználására. 
Az elmúlt években önkormányzatunk jelentős fejlesztéseket hajtott végre. A gyakran önerő bevonását is igénylő beruházásaink (ravatalozó felújítás, útfelújítások, telkek kialakítása), élén a tavaly elkészült Műgátra vezető út felújítása, felemésztették költségvetésünk tartalékát. Így valamennyi saját bevételünk bevonására, illetve kiadásaink alapvető működést biztosító szint megtartása melletti lehető legalacsonyabb szinten tartására kell törekednünk, hogy költségvetésünk egyensúlya, stabil likviditási helyzetünk az évsorán is fenntartható legyen. Bár az elmúlt évihez képest valamelyest csökkentek az energiadíjak, továbbra is jelentős terhet jelent önkormányzatunknak ezek finanszírozása.
A kiemelt bevételi előirányzatok
Központi támogatás								          32.211 ezer Ft
Támogatásértékű működési bevétel	1.705 ezer Ft
Intézményi működési bevétel	4.325 ezer Ft
Helyi adók, pótlékok és átengedett bevételek	12.875 ezer Ft
Felhalmozási bevétel	2.500 ezer Ft
Felhalm.c. átvett pénzeszközök	50 ezer Ft
Előző évi maradvány igénybevétele	32.000 ezer Ft
Összes bevétel	85.666 ezer Ft
A helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladatai ellátásával kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja. A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra fordítható. Önként vállalt feladat akkor tervezhető, ha annak pénzügyi fedezete az Önkormányzat saját bevételéből biztosított. Az önként vállalt feladat kiadásainak finanszírozása a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetheti.
A költségvetésben tervezett összegek a Magyar Államkincstár felmérését követően, az állami támogatások közlésével lettek pontosak. 
2023. évhez képest az általános, működési támogatásokat tekintve hozzávetőlegesen 10 %-kal alacsonyabb összegű hozzájárulásban fogunk részesülni. A normatívák fajlagos összegei nem változtak, viszont önkormányzatunkat megillető kiegészítés mértéke iparűzési adóerő-képességünk emelkedésének hatására csökkent. Az általános működési támogatások körén belül a magas energiaárakra tekintettel a közvilágítás várható kiadásainak felmérését követően, a becsült közvilágítási ráfordításoknak megfelelően részesülünk közvilágítási alap és kiegészítő normatívában. Általános működési támogatásainkat (zöldterületgazdálkodás, közutak-, temető fenntartás, közvilágítás) 19.453 ezer Ft-ban tervezhetjük, ami 3 millió Ft-tal kevesebb a tavalyi évinél. A szociális célú feladatfinanszírozás rendszerén belül mind az étkeztetés, házi segítségnyújtás és falugondnoki szolgálat fajlagos támogatási összegei, mind az ellátottak száma emelkedik, mely összességében 20 %-os támogatásbővülést eredményez. Összesen 10.466 ezer Ft szociális normatívával számolhatunk. A támogatások összegei tartalmazzák a minimálbér, garantált bérminimum emelkedése miatt kapott kompenzáció összegét is. A kulturális feladatok ellátásához továbbra is 2.270 ezer Ft összeghez jutunk. 
Az egyes közfeladatok ellátására kapott normatívák összegéhez kapott kiegészítés mértékét nagymértékben befolyásolja az iparűzési adóerőképesség. 2024. évben aktuális adóerőképességünk 11.891 Ft/fő-re, 2.550 Ft/fő összeggel emelkedik az elmúlt évihez viszonyítva. Ez ugyan csak kismértékű emelkedés, viszont a Kvtv. 2. mellékletének 2.2.2.1. pontja alapján meghatározott kiegészítés mértékeket tekintve a 10.000 Ft/fő feletti kategóriába esünk, ahol már csak 20-45%-os mértékű kiegészítés várható. Önkormányzatunk a megadott képlet alapján számolva, a tavalyi 45 %-os kiegészítés helyett kb. 30%-os kiegészítésre lesz jogosult. Az általános működési normatívák vonatkozásában így több, mint 3 millió Ft összeggel kevesebb támogatáshoz jutunk.

Működési támogatások között számolunk az egy fő közfoglalkoztatott dolgozó munkabéréhez és járulékához 100 %-os intenzitású támogatás várható összegével, 1.705 ezer Ft-al. 
Az intézményi működési bevételek között szerepel közterület használati díj, bérleti díj, továbbszámlázott energiadíj, szociális étkeztetés térítési díja, az építési telek áfa összege.
Tulajdonosi bevételek összege 1.750 ezer Ft, mely a VASIVÍZ Zrt-nél keletkező víz és csatorna használat üzemeltetési bevételéből származik. 
Saját bevételeink jelentős részét képezik a helyi adó bevételek, melyek így saját erős beruházásaink fő forrásai. Iparűzési adó bevételt a tavalyi teljesülést is tekintve 10 millió Ft-ot tervezhetünk reálisan. Kommunális adóra 1.926 ezer Ft-ot, építményadóra 879 ezer Ft-ot irányzunk elő. Talajterhelési díj várható összege 50.000 Ft. A gépjárműadó bevételek teljes egészében elvonásra kerültek az önkormányzatoktól.
A kialakított építési telkek közül a pályázati feltételeknek megfelelően 2 db értékesítésére lenne szükség. A keresletre figyelemmel reálisan egy telek értékesítésével számolunk, nettó 2,5 millió értékben.
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök között vettük számba a lakosság részére nyújtott lakáscélú támogatás törlesztését, 50 ezer Ft-ot.
A maradvány összege az előző évi költségvetési és finanszírozási bevételek, valamint a kiadások különbözete, becsült összege 32.000 ezer Ft, amely tartalmazza a Műgátra vezető út felújítását végző kivitelező által átutalt 11.700 ezer Ft összegű biztosítékot is. A maradvány a zárszámadás elkészítésekor válik pontossá.

Kiadások
A költségvetés tervezésekor az erőforrásokat minden területen az önkormányzati kötelező alapfeladatok ellátására kell koncentrálni, tehát a tartós bevételi források nagyságrendjéhez kell igazítani a kötelező feladatok ellátását és a fennmaradó maradvány mértékére figyelemmel lehet dönteni az önként vállalt feladatok köréről és pénzügyi forrásáról.
A költségvetési és finanszírozási kiadások kiemelt előirányzatok szerint a következők szerint alakulnak:
Személyi jellegű kiadások	26.992 ezer Ft
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2.638 ezer Ft
Dologi jellegű kiadások	38.074 ezer Ft
Ellátottak pénzbeli juttatásai	950 ezer Ft
Egyéb működési célú kiadások	5.490 ezer Ft
Fejlesztési kiadások	10.055 ezer Ft
Egyéb felhalmozási c. kiadások	 200 ezer Ft
Finanszírozási kiadás (megelőlegezés visszafizetése)	1.267 ezer Ft
Összes működési kiadás	85.666 ezer Ft
A személyi juttatások számításánál csupán a minimálbér és a garantált bérminimum emelkedését vettük figyelembe.  Jelen tervezetben ez a munkabérek tekintetében 10-15 %-os emelést jelent. A kulturális dolgozó fizetés nélküli szabadságról történő visszatérése miatt emelkedik jelentősen bérköltségünk. A képviselői tiszteletdíjak emelkedése is érvényesül. A munkáltatói járulék fajlagos mértéke az előző évi szinten, 13 %-on marad. Létszámunk: 1 fő 6 órás takarító, 1 fő falugondnok, 1 fő kulturális referens, a házi segítségnyújtás területén napi 6  órában látja el a feladatokat a szakképzett foglalkoztatott. Egy fő támogatott közfoglalkoztatott dolgozó munkabérével és járulékával is számoltunk.
A dologi kiadások tervezésénél a bázis év teljesítési adatai az irányadók, figyelembevéve az évközi változások költségekre gyakorolt hatásait. Összesen 38.074 e Ft-ot tervezünk ezeken a rovatokon. Jellemzően az önkormányzati ingatlanok, gépek működtetési, biztosítási, közüzemi költségei jelennek meg ezeken a rovatokon. Belterületi útjaink javítására is különítünk el keretet. A biztonságos gazdálkodás fenntartása mellett kiemelt figyelmet fordítunk településképünk további szépítésére, ingatlanjaink karbantartására.
A villamosenergiaárak szerződés szerinti az elmúlt évhez képest közel a felére csökkennek (84,2 Ft/kWh). Árnyalja azonban a képet, hogy voltak 2022-2023. évre szóló szerződéseink, melyek még a tavalyi évben az energiaválság előtti alacsony díjon (37,39 Ft/kWh) biztosították számunkra a villamosenergiát. Ezen szerződések tekintetében a díjak az elmúlt év több mint kétszeresében fognak teljesülni. A gázenergiát közel a tavalyi áron fogjuk kapni (9,98 Ft/MJ). A dologi kiadások között tervezzük a telek vételár után kiszámlázott áfa befizetését, valamint a Műgátra vezető út felújítását végző kivitelező részére a munka kifogástalan elvégzését követően visszajáró 11.700.000,- Ft biztosíték összegét is. 
Az ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen tervezett kiadásokat (a szociális rendelet alapján adott támogatások) szintén a bázis év várható teljesítési adatainak a figyelembevételével tervezzük 950 ezer Ft összegben.
Működési célú támogatásaink között 100 ezer Ft Bursa ösztöndíj pályázat önkormányzati önrészét, a járóbeteg ellátás terén a feladatot ellátó Répcelak Város Önkormányzata részére 241 e Ft, Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás részére az előzetes számítások szerint 209 ezer Ft védőnői, 19 gyermek után 1.520.000 Ft óvodai és 139 ezer Ft működési költségekhez történő hozzájárulást tervezünk. 
A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatallal szerződési jogviszonyban álló belső ellenőr munkájának finanszírozására 240 ezer Ft-ot irányzunk elő (2022. II. félévi, és 2023. II. félévi és 2024. évi díj).

Felhalmozási célú támogatások között 200 ezer Ft összegben tervezzük a fiatalok letelepedését, lakáshoz jutását.

Fejlesztési kiadások:
Települési tervünk utolsó üteme várhatóan idén elkészül, ennek szerződés szerint még fennálló, 2.490 ezer Ft + áfa összegű kiegyenlítésével számolunk. 
A felújítások között tervezzük a posta épületének belső átalakítását bruttó 2 millió Ft összegben, a Kultúrház előtti terület felújítását szintén 2 millió Ft értékben. A temető út és a telkekhez vezető út célszerűség szerinti átépítését tervezzük 900 ezer Ft + áfa összegben. A közmű használati díjak terhére megvalósuló közmű felújítási kiadásokat 1.750 ezer Ft összegben vesszük számításba.

Finanszírozási kiadásaink között kell megtervezni a 2024. évi állami támogatások elmúlt év decemberében megkapott előlegének összegét, 1.267 ezer Ft-ot.
A tartalék a biztonságos gazdálkodás egyik fontos garanciájaként az év közben jelentkező, nem tervezhető feladatok gyors megvalósítását teszi lehetővé, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek pótlására is szolgál. Jelen tervezetben a működési kiadásaink megemelkedett mértékét tekintve a korábban céltartalékként kezelt 5.110 ezer Ft-ot szükséges átcsoportosítanunk az általános tartalékba, hogy így felhasználhassuk fejlesztéseink forrására, illetve évközben jelentkező többletkiadásaink fedezetéül. 
A költségvetés tervezés következő fázisában, a 2023. évi teljesítés adatok ismeretében az előterjesztés középtávú és gördülő (+ 3 éves) tervezési időszakra vonatkozó adatait, az előirányzat felhasználásának ütemezését tartalmazó mellékletek is bemutatásra kerülnek.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a költségvetés első olvasatát szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.
Nick, 2024. január 24.
Csorba József 
polgármester
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