ELŐTERJESZTÉS

Főépítészi feladatok ellátására kötött szerződés módosításához
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 76/2023. (XI.28.) számú határozatával döntött arról, hogy jogszabályi előírásoknak megfelelve Nick Község településterveinek készítése során a terveket készítő tervezőtől független főépítészt bíz meg. Az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 266/2013. (VII.11.) Korm. rendelet 14.§ (8) bekezdése, valamint a főépítészi tevékenységekről szóló 190/2009. (IX.15.) Korm. rendelet 6.§ (1)-(2) bekezdése kimondja, hogy nem folytathat településrendezési tervezési tevékenységet illetékességi területén a településrendezési terv előkészítésében közreműködő személy, azaz a főépítész és településtervező nem lehet ugyanazon személy.
A feladat ellátására szerződést kötöttünk a MATOX Építész Kft -vel, mely keretein belül a feladatot Tokodi Zoltán László főépítész látja el. 
A településtervek és HÉSZ elkészítésének és elfogadásának időpontja 2024. március 31-ig volt tervezve.

A tervek készítése és az ezzel járó egyéb szabályozók, úgymint a településképi rendelet és Arculati kézikönyv módosítása is szükséges, amelyek esetében is teljes véleményezési eljárást szükséges lefolytatni. Ezek miatt a Testület elé terjeszthető és elfogadható településtervek, valamint a többi szükséges dokumentum elkészítésének időtartama megnövekedett, így a főépítész tevékenységére is szükség lesz a településtervek elfogadásáig. Szerződésének határidejét módosítani kell.

Fentiekre hivatkozva kérem a Képviselő-testületet, hogy a MATOX Kft-vel kötött szerződés határidejét 2024. szeptember 30-ig módosítsa.

A MATOX Kft részére ezideig kifizetés nem történt, és szerződés összegében (bruttó 190.500,-Ft) változás nem lesz.

Nick, 2024. február 20.







      Nagy Attiláné sk.
                                                                                  Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési tervek készítésének idejére a települési főépítészi feladatok ellátása érdekében a MATOX Építész Kft-vel – Tokodi Zoltán László tervezőmérnök, főépítész személyes közreműködésével (9400 Sopron, Széchenyi tér 10. adószám: 24802985-2-08) – létrejött szerződés határidejét a tervező egyetértésével 2024. szeptember 30-ra módosítja.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal
