ELŐTERJESZTÉS

Rendezési terv készítésére kötött Tervezői szerződés módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Az előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 45/2021 (XII.14.) számú határozatával döntött arról, hogy a község településterveinek, és a Helyi Építési Szabályzatának elkészítésére 2023. 12. 31. véghatáridővel szerződést köt a TÉR-HÁLÓ Kft (9024 Győr, Babits M. u. 17/A) tervező irodával, melyet a Képviselő-testület az 55/2023.  (IX.26.) számú határozatával 2024. március 31. határidőre módosított.
A tervek készítése és az ezzel járó egyéb szabályozók, úgymint a településképi rendelet és Arculati kézikönyv módosítása is szükséges, amelyek esetében is teljes véleményezési eljárást szükséges lefolytatni, így az elfogadásra megfelelő településterv és a többi szükséges dokumentum elkészítésének időszükséglete megnövekedett.
Fentiek miatt, illetve a tervező egyetértésével a Tervezői szerződésben rögzített teljesítés határidejét 2024. szeptember 30-ra szükséges módosítani.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a TÉR-HÁLÓ Kft-vel kötött Tervezői szerződés határidejét a fentiek szerint módosítsa!
Nick, 2024. február 21.







      Nagy Attiláné sk.
                                                                       Városfejlesztési ügyintéző

Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TÉR-HÁLÓ Kft-vel (9024 Győr, Babits M. u. 17/A) Nick község településterveinek és Helyi építési Szabályzatának elkészítésére kötött tervezési szerződés teljesítési határidejét, a tervező egyetértésével 2024. szeptember 30-ra módosítja.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal
