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Előadó: Biczó Judit adóügyi ügyintéző
Az előterjesztést készítette: Biczó Judit adóügyi ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!
A talajterhelési díjról Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelvezetéshez kapcsolódó talajterhelési díjjal kapcsolatos adatszolgáltatás és eljárási szabályokról és a Környezetvédelmi Alapról szóló 13/2015. (VIII.12.) önkormányzati rendelete rendelkezik. 
Azok a kibocsátók, akik a rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá, a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény értelmében talajterhelési díjat kötelesek fizetni. Ennek mértéke – a Nicken érvényes 3,0 területérzékenységi szorzó figyelembevételével – 3 600 Ft/m3. 
A díjat önadózással a kibocsátó köteles megállapítani és megfizetni az önkormányzat számlájára. A csatornára rá nem csatlakozott vízfelhasználók száma arányaiban Nicken nagyon alacsony, évente mindössze kb. 3-5 ingatlan szerepel a víziközmű szolgáltató (VASIVÍZ Zrt.) által az önkormányzat rendelkezésére bocsájtott listán. Ebben szerepelnek az építkezést végzők, és azok is, akik olyan ingatlan tulajdonosai, ahol a csatornahálózatra való rácsatlakozás valami okból nehezített.
Tekintve, hogy a hatályos rendelet utolsó módosítására 2018. évben került sor, és olyan jogszabályi hivatkozást is tartalmaz, mely időközben hatályát vesztette, valamint nem felel meg a hatályos jogszabályszerkesztési/jogalkotási feltételeknek javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a talajterhelési díjjal kapcsolatos szabályok megállapításáról szóló 13/2015. (VIII.12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését és egyúttal egy új, talajterhelési díjjal kapcsolatos szabályok megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását. 
A csatolt rendelet-tervezet tartalmazza a talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi rendelkezéseket a korábban elfogadott rendeletben foglaltakkal megegyezően. 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. §-a alapján a fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a rendelet tervezet megtárgyalására és elfogadására!
Répcelak, 2024. március 19. 
                                                                        	        Biczó Judit s.k.
                                                                                 	    adóügyi ügyintéző

