ELŐTERJESZTÉS
Sárvár és Vidéke Méhészegyesület kérelméhez



Tisztelt Képviselő-testület!


Sárvár és Vidéke Méhészegyesület 2024. február 28-án írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához. 

A Sárvár és Vidéke Méhészegyesület 2024-ben ünnepli, a Sárvári Méhész Egyesület megalakulásának 100 éves évfordulóját. Az 1993-ban újjászervezett egyesület szellemi és erkölcsi örökösének tartja magát, az 1924-ben Sárvári méhészek által megalakított egyesületnek. A sárvári méhészek, aktív résztvevői a helyi közéletnek, a méhésztársadalom ismert tagjai. A sárvári városi rendezvények, az országos, ill. a határon túli magyar méhészeti rendezvények rendszeres résztvevői.

A jövőbeli működésük színvonalának emelése érdekében szeretnének Sárvár környéki településen telephelyet létesíteni.
Nickről több tagja is van az egyesületnek, ezért mint civil szervezet szeretnének együttműködési megállapodást kötni az önkormányzattal a mellékelt együttműködési megállapodás tervezet alapján. 

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2014. (XI.11.) önkormányzati rendelet vonatkozó 67. §-a alapján: 
„(1) A képviselő-testület feladatai ellátása érdekében megállapodásos kapcsolatok létesítésére törekszik. Együttműködési megállapodás kötésére kizárólag a képviselő-testület jogosult.
(2) Az önkormányzat feladatainak hatékonyabb, célszerűbb, gazdaságosabb és ésszerűbb megoldása érdekében társulásokban vesz részt.
(3) A képviselő-testület a rendelkezésre álló eszközökkel támogatja a választópolgárok olyan öntevékeny társulásait is, amelyek céljuk és rendeltetésük szerint a helyi önkormányzati feladatok, közügyek megoldására irányulnak.”

Egyben azzal a kéréssel fordulnak az Önkormányzathoz, hogy Egyesületük számára a Nick, Rákóczi u. 12. szám alatt telephely bejegyzéséhez hozzájárulni szíveskedjenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen!


Nick, 2024. március 20.

	Kissné Simon Mónika sk.
	igazgatási ügyintéző 





HATÁROZATI JAVASLAT:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy a Sárvár és Vidéke Méhészegyesület (székhely: 9600 Sárvár, Balassi Bálint utca 18.) telephelyeként az egyesületi alapszabályban és a bírósági nyilvántartásban az önkormányzat tulajdonát képező ingatlan, azaz a Nick, Rákóczi Ferenc utca 12. szám alatti Művelődési Ház kerüljön bejegyzésre.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.
Együttműködés hiányában Nick Község Önkormányzata a hozzájárulását visszavonja, ebben az esetben a Sárvár és Vidéke Méhészegyesület a telephely törléséről 30 napon belül köteles gondoskodni.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: közlésre: azonnal
