E L Ő T E R J E S Z T É S

Önkormányzati utak javításához
Előadó: Csorba József polgármester

Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné Városfejlesztési ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt években több sikeres pályázat támogatásával – a József Attila utca és a templom melletti Rákóczi utcát a Kőris utcával összekötő út kivételével – felújításra kerültek a település útjai. A hosszútávon megőrzendő jóállapot miatt szükségessé vált a padkák újbóli töltése és a nem felújított utak kátyúzása, valamint a Műgát üdülőtelepen az utak szükséges (kiemelten a Rózsa utca) javítása.
Ajánlatot kértünk be az előterjesztéshez csatolt feladatmeghatározás alapján, amelyre az      ÉP-ÚT 2000 Kft (9600 Sárvár, 0142/13 hrsz) bruttó 2.157.730,-Ft összegű ajánlatot tett.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a beérkezett ajánlatot és kösse meg a szerződést a vállalkozással a munkák mielőbbi elvégzésére.

Erre a feladatra az önkormányzat 2024 évi költségvetésében „Egyéb dologi kiadások” K3 soron a fedezet rendelkezésre áll.

Nick, 2024. április 16.
                                                                                                    Nagy Attiláné sk.

                                                                                              Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzati utak felújítására az ÉP-ÚT 2000 Kft (9600 Sárvár, 0142/13 hrsz) által adott ajánlatot, és a munkák elvégzésére vállalkozói szerződést köt az ÉP-ÚT 2000 Kft-vel bruttó 2.157.730,-Ft vállalkozási díjjal.
A felújításra szükséges összeg az önkormányzat 2024. évi költségvetésében „Egyéb dologi kiadások” K3 soron a fedezet rendelkezésre áll.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal

