



Önkormányzat		    
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N/65/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. január 30-án (kedden) 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák Elemér képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívott: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Csorba József polgármester javasolta, hogy a napirendi pontok közül a 3. napirend kerüljön törlésre, majd a napirendre az alábbi javaslatot tette:

1. Nick Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének első olvasata
2. Általános iskolai felvételi körzetek tervezetének a véleményezése 
3. Döntés az Országfásítási programban való részvételről
4. Döntés településkép védelmi rendelet felülvizsgálatáról
5. Építési telkek értékesítése az Ady Endre utcában

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1. Napirend
Nick Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének első olvasata 
Előadó: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Előző évi költségvetés tervezésénél meghatározták a tervezett beruházások támogatásainak felhasználását, illetve a pénzmaradványok összegében is jelen voltak a támogatások mértéke. A költségvetés első olvasatát úgy állították össze, hogy megnézték mennyi összeg szükséges a működési kiadásokra, továbbá, hogy milyen bevételek várhatóak és ezek figyelembevételével határozták meg a beruházási és fejlesztési előirányzatokat, valamint a tartalék összegét. 2024. évi költségvetés első olvasatában 85.666 ezer Ft az önkormányzat költségvetési főösszege. 
Bevételeik nagy részét a központi állami támogatás teszi ki. Az idei évben elmondható, hogy az iparűzési adóerőképességük valamelyest emelkedett, melynek függvényében az általános működési támogatások kb. 10%-kal alacsonyabb összegben fognak érkezni az előző évihez képest, melyet az előterjesztés részletesen tartalmaz, valamint a 3. számú mellékletben is látható. Figyelembe vették a minimálbér emelkedését. A szociális célú feladatfinanszírozás rendszerén belül az étkeztetés, házi segítségnyújtás és a falgondnoki szolgálat fajlagos támogatási összegei, mely összességében 20%-os támogatásbővülést eredményez. A kulturális feladatok ellátására továbbra is 2.270 ezer Ft-ot kap az önkormányzat. Működési támogatások között számolnak az egy fő közfoglalkoztatott dolgozó munkabéréhez és járulékához 100 %-os intenzitású támogatás várható összegével, 1.705 ezer Ft-tal. Az intézményi működési bevételek között szerepel közterület használati díj, bérleti díj, továbbszámlázott energiadíj, szociális étkeztetés térítési díja, és egy építési telek áfa összege.
Tulajdonosi bevételek összege 1.750 ezer Ft, mely a VASIVÍZ Zrt-nél keletkező víz és csatorna használat üzemeltetési bevételéből származik. 
Saját bevételeik jelentős részét képezik a helyi adó bevételek (kb. 15%). Iparűzési adó bevételt a tavalyi teljesülést is tekintve 10 millió Ft-ot tervezhetnek reálisan. Kommunális adóra 1.926 ezer Ft-ot, építményadóra 879 ezer Ft-ot irányoznak elő. Talajterhelési díj bevétele várhatóan 50.000 Ft lesz. A gépjárműadó bevételek teljes egészében elvonásra kerültek az önkormányzatoktól. A kialakított építési telkek közül a pályázati feltételeknek megfelelően 2 db értékesítésére lenne szükség. A keresletre figyelemmel reálisan egy telek értékesítésével számolnak, nettó 2,5 millió értékben.
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök között vették számba a lakosság részére nyújtott lakáscélú támogatás törlesztését, 50 ezer Ft-ot.
A maradvány összege az előző évi költségvetési és finanszírozási bevételek, valamint a kiadások különbözete, becsült összege 32.000 ezer Ft, amely tartalmazza a Műgátra vezető út felújítását végző kivitelező által átutalt 11.700 ezer Ft összegű biztosítékot is. A maradvány a zárszámadás elkészítésekor válik pontossá.

Kiadások: A személyi jellegű kiadásoknál a minimálbér és a garantált bérminimum képviselői tiszteletdíjak emelkedéseivel a számoltak. Létszámuk: 1 fő 6 órás takarító, 1 fő falugondnok, 1 fő kulturális referens, a házi segítségnyújtás területén napi 6 órában látja el a feladatokat a szakképzett foglalkoztatott. Egy fő támogatott közfoglalkoztatott dolgozó munkabérével és járulékával is számoltak. A dologi kiadások számbavételénél a bázis év teljesítési adatait vették alapul. Ezt nagyban befolyásolják a közüzemi díjak változásai, melyeket most alacsonyabb összegben kapják. Az infláció összegét szükséges a dologi kiadásokra tervezni, annak ellenére, hogy a közüzemi kiadásoknál megtakarítás lesz. 
A dologi kiadások között tervezték a telek vételár után kiszámlázott áfa befizetését, valamint a Műgátra vezető út felújítását végző kivitelező részére a munka kifogástalan elvégzését követően visszajáró 11.700.000,- Ft biztosíték összegét is. 
Az ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen tervezett kiadásokat (települési támogatásokat) szintén a bázis év várható teljesítési adatainak a figyelembevételével tervezik 950 ezer Ft összegben.
Működési célú támogatásaik között 100 ezer Ft Bursa ösztöndíj pályázat önkormányzati önrészt, a járóbeteg ellátás terén a feladatot ellátó Répcelak Város Önkormányzata részére 241 e Ft, Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás részére az előzetes számítások szerint 209 ezer Ft védőnői, 19 gyermek után 1.520.000 Ft óvodai és 139 ezer Ft működési költségekhez történő hozzájárulást terveznek. Ezek a számok jelennek meg a Társulás előzetes költségvetésében. 
A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatallal szerződési jogviszonyban álló belső ellenőr munkájának finanszírozására 240 ezer Ft-ot terveznek. 

Felhalmozási célú támogatások között 200 ezer Ft összegben tervezik a fiatalok letelepedését, lakáshoz jutását (100 e Ft visszatérítendő, 100 e Ft vissza nem térítendő támogatás). 
Fejlesztési kiadások: települési terv várhatóan idén elkészül, melynek szerződés szerint még 2.490 ezer Ft + áfa összegű számla kiegyenlítésével számolnak. 
A felújítások között tervezik a posta épületének belső átalakítását bruttó 2 millió Ft összegben, valamint a Kultúrház előtti terület felújítását szintén bruttó 2 millió Ft értékben. Itt szerepelnek a közmű használati díjak terhére megvalósuló közmű felújítási kiadások,  1.750 ezer Ft összegben. Finanszírozási kiadásaik között kell megtervezni a 2024. évi állami támogatások elmúlt év decemberében megkapott előlegének összegét, 1.267 ezer Ft-ot. A korábban céltartalékként kezelt 5.110 ezer Ft-ot szükséges átcsoportosítani az általános tartalékba, melynek előirányzata 3.580 e Ft. Kéri a képviselő-testület javaslatát, véleményét.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Jobban alakult az önkormányzat 2024. évi költségvetése, mint gondolta, főleg a tartalék összege. Tudni kell, hogy a Társulásnak fizetendő óvodai támogatás mértéke jelentősen csökkent a tavalyi évhez képest. A holnapi nap folyamán lesz egyeztetés a Társulás költségvetését tekintve. A tavalyi évben 3.300.000,-Ft hozzájárulást fizettek ki az óvodai ellátásra, abban az esetben, ha a tavalyi évi hozzájárulás mértékét vették volna figyelembe, akkor 4,3 millió Ft-ot kellene fizetni. Az idei évben 1.398 ezer Ft óvodai hozzájárulást kell fizetni. Az önkormányzatot tekintve az óvodai súlyozott átlag gyermeklétszáma 19 fő. Augusztus végéig 21 fővel, szeptembertől pedig 15 fővel számolnak. A társulásban részt vevő önkormányzatok a bérmegtakarítás összegét az óvodánál hagyták. A tartalék összege emelkedhet az adóbevételek függvényében. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk62116561]1/2024. (I.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének első olvasatát az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően egyeztetési alapnak elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2024. évi költségvetés készítése


2. Napirend
Általános iskolai felvételi körzetek tervezetének a véleményezése 
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a Sárvári Tankerületi központ tájékoztató levele a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ismert a Képviselő-testület előtt ez a napirend, többször tárgyalták már a körzethatárok véleményezését. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (I.30.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024/2025. tanévre vonatkozóan egyetért a Sárvári Tankerületi Központ által kijelölt, és az előzetes javaslatok figyelembevételével kialakított kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének tervezetével. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: közlésre: 2024. február 15.


3. Napirend
Döntés az Országfásítási programban való részvételről
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a programban választható fák listája a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Az idei évben is van lehetőség az Országfásítási programban részt venni. Az önkormányzat regisztrálása megtörtént. Csütörtökön 10:00 órától lehet fák igénylését megkezdeni. 2022-ben ebben a programban az önkormányzat 30 db hársfát kapott, melyek megéledtek. Az idei évben is 30 db Amerikai hárs facsemetét szeretnének igényelni. A korábbi igénylés tavaszi ültetéssel történt, de átgondolva a nyári öntözés problémáját, most őszi ültetéssel igényelnék a fákat. Kéri a Képviselő-testületet döntsön a programban való részvételről, illetve, hogy milyen fát igényeljenek. 

Kérdés, hozzászólás:
Novák Elemér képviselő: Platánfát nem lehetne igényelni?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Az igényelhető platánfa mennyisége kevés, az előző évben igényelhető fák mennyisége hét perc alatt elfogyott. Az idei évben megpróbálnak „ügyesebbek” lenni. Az Amerikai hárs fajtájú fából lehet a legtöbbet igényelni. A fákat csak a település belterületén lehet elültetni. 

Csorba József polgármester: Abban az esetben, ha nyernek csemetéket, akkor ki fogják jelölni a helyüket. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.


Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (I.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy részt vesz a településfásítási programban, és a program keretében 2024 évben, őszi ültetésre 30 db Amerikai hárs fajtájú facsemetét igényel.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


4. Napirend
Döntés településkép védelmi rendelet felülvizsgálatáról
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A Vas Vármegyei Állami Főépítész Asszony felhívta a figyelmet, hogy 2024. január 1-jével módosultak a jogszabályok. Ez alapján a településképvédelmi rendeletet is módosítani kell, melynek a határideje 2024. január 31. Az önkormányzatnak a rendezési terv készítése folyamatban van, és a rendezési tervvel összhangba kell hozni a település rendezési tervet és az arculati kézikönyvet. Egyeztettek, hogy ne kelljen két eljárást lefolytatni, hanem egy eljárással megtehessék. Főépítész Asszonytól megkapták a jóváhagyást, hogy a település rendezési tervekkel együtt lesz a rendelet módosítása. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el, hogy a településképi rendelet módosítását a rendezési terv jóváhagyásával együtt, azzal összhangban végezze el. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Ez a módosítás mennyi költséggel jár?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Ez most nem jár költséggel. Minden módosításhoz külön főépítész bevonása kell. A rendezési terv elkészítésére már van megbízva főépítész, viszont ehhez a módosításhoz nem lenne. Amennyiben egy eljárásban kell lefolytatni, akkor az nem jár plusz költséggel. 

Novák Elemér képviselő: Abban az esetben, ha az önkormányzat elhelyezne egy táblát a vasúti átjáróhoz, melyet hirdetési oszlopnak lehetne használni, akkor ahhoz kellene egy engedély?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Igen.

 Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
4/2024. (I.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete eleget téve a módosított 2016. évi LXXIV törvény által előírt felülvizsgálati kötelezettségének úgy dönt, hogy intézkedik a „Nick község településkép védelméről” szóló 11/2018. (XI.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról a törvénymódosítás keretében előírt szabályozásnak való megfelelés érdekében, melyet a felülvizsgálat alatt álló Településtervvel összhangban, annak elfogadásával egyidőben fog érvényesíteni. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


5. Napirend
Építési telek értékesítése az Ady Endre utcában
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Illés Erik és Hankóczki Kitti nicki lakosok megvásárolnák a Nick 262/11 hrsz-ú 1020 m2 nagyságú beépítetlen belterületi ingatlant. A Képviselő-testület a 105/2022.(XII.13.) számú határozatával mind a nyolc telket kijelölte értékesítésre, majd ezt hirdetmény útján közzétette, de 2022 december óta nem történt telekeladás, még érdeklődés sem volt. A tavalyi évben ingatlanközvetítőt bíztak meg a telkek értékesítése érdekében. A vételi szándékot tevő fiatalok megvásárlás esetén 10% foglalót, az adásvételi szerződés aláírásakor a fennmaradó 90% felét első részletben, majd 2024. augusztus 31. napjáig a vételár fennmaradó részét fizetnék ki. Amíg a teljes vételár nincs kifizetve, addig a tulajdonjog az önkormányzatnál marad. Kéri a Képviselő-testületet, hogy döntsön a Nick 262/11 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről, továbbá a maradék öt építési telek további meghirdetéséről 2024. december 10-ig, illetve a telkek rendelkezésre állásáig. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Úgy gondolja a fiatalok részére meg kell engedni a részletfizetést. Célszerű lenne ezen felül még egy telket értékesíteni az idei évben. A befizetést követően ki kell még egyszer méretni az építési telket. Sajnos a jelölő karók rendszeresen eltűnnek. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2024. (I.30.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete értékesíti az önkormányzat tulajdonát képező Nick 262/11 hrsz-ú 1020 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű belterületi ingatlant, Illés Erik 9652 Nick, Rába utca 5. és Hankóczki Kitti 4332 Nyírderzs, Gyulai u.55. szám alatti lakosok részére nettó 2.550.000,-Ft + (27%) ÁFA bruttó 3.238.500,-Ft,  vételárért.
 Az ajánlat elfogadásával egyidőben a vételár 10%-ának megfelelő összegű foglalót köt ki, mely a szerződés megkötése esetén a vételárba beszámít. A vételár további 90%-a azaz bruttó 2.914.650,-Ft megfizetése két egyenlő részletben, az önkormányzat által kiállított számla alapján átutalással történik.
Az első vételár részlet 1.457.325,-Ft összegben a szerződés aláírásakor, míg a vételár második részlete 1.457.325,-Ft összegben 2024. augusztus 31. napjáig kerül megfizetésre.
A vételár teljes megfizetéséig az önkormányzat a tulajdonjogát fenntartja.
A szerződésben a vevő 5 éven belüli beépítési kötelezettséget vállal, mely kötelezettség biztosítékaként az ingatlan nyilvántartásba bejegyzésre kerül az önkormányzat javára a 5 (öt) évre alapított vételi jog és azt biztosító elidegenítési tilalom. A vételi jogát az Önkormányzat a nettó vételi ár mértékében határozza meg. 
Tájékoztatja a vevőt, hogy a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg.
Továbbá a még értékesítendő 5 db építési telek vonatkozásában hirdetményt tesz közzé melyben a vételi szándék benyújtásának határideje 2024. december 10. 

Felhatalmazza az polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
	  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


Tájékoztatás:
Csorba József polgármester: KIF elkészítette az autópálya üzemmérnökségi telep tervét, melynek több változata van. Rövidesen sor kerül egy tervbírálatra, amelyen, ha meghívják, képviselni fogja a település érdekeit. Igaz, hogy ez répcelaki területen van, de Nicket fogja érinteni az összes előnye és hátránya. Előny csak akkor lesz, ha fizetnek iparűzési adót, hátrány a kijárók miatt jelentkezik, mely nagyon balesetveszélyes, gondol itt a kerékpárút keresztezésére. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Ismertette az új beruházási törvény ide vonatkozó rendelkezéseit.  

Csorba József polgármester: Tűzoltóbál lesz február 17-én a településen, melyre mindenkit szeretettel várnak.

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásul vette.


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 




          K.m.f





          Csorba József					                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                                   jegyző
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