ELŐTERJESZTÉS

a Kapuvári Vizitársulat önkéntes tagi támogatásáról
Előterjesztést előadja:  Csorba József polgármester

Előterjesztést készítette:  Nagy Attiláné 
Tisztelt Képviselőtestület!

A Kapuvári Vízitársulat (9330 Kapuvár, Wesselényi u. 17.) Küldöttgyűlése a működését és közcélú feladatainak ellátását biztosító 500,-Ft/ha önkéntes tagi támogatásról döntött.
A vizitársulatokról szóló 2009 évi CXLIV. tv. 5. §. alapján az önkormányzat a település teljes belterületének területével kerül be a társulatba.
Nick esetében ez 89 ha, így a tagdíj összege 89 x 500,-Ft = 44.500, - Ft lenne.

A Társulat a befizetések 80%-át a vízilétestmények karbantartására, fenntartására, míg a fennmaradó 20% összeget a vízilétestményekkel kapcsolatos egyéb feladatokra (védekezés, tervezés) fordítja.
2014-ben a képviselő-testület tárgyalta a tagdíj fizetéséről szóló értesítést, és akkor arról döntött, hogy nem köt szerződést a vízilétestmények karbantartására a Kapuvári Vizitársulattal, és a tagdíjat sem fizeti meg. Azóta ezt az önkormányzat nem tárgyalta.
A vízilétesítmények üzemeltetésére, fenntartására és karbantartására tervezett forrásokat az önkormányzat saját kivitelezésre, vagy külső vállalkozás megbízására (akár a Kapuvári Vízitársulattal) is felhasználhatja.

Kérem a képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy a Kapuvári Vizitársulat részére megfizeti-e az önkéntes tagi támogatást, vagy vízilétestményei karbantartásáról, fenntartásáról maga gondoskodik. 
Nick, 2024. június 19.
                                                                                                                                                                                                              Nagy Attiláné sk.
                                         Városfejlesztési ügyintéző
Határozati javaslat: 1
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy nem kéri a Kapuvári Vízitársulattól a vízilétesítményei üzemeltetését, fenntartását és az önkéntes tagi támogatást sem fizeti meg.
Felelős: 
Csorba József polgármester



dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő:
azonnal
Határozati javaslat: 2
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy megfizeti a Kapuvári Vizitársulat által meghatározott bruttó 44.500.,-Ft  önkéntes tagi támogatást vízilétesítményei üzemeltetésére, fenntartására 
Felelős: 
Csorba József polgármester



dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő:
azonnal

