E L Ő T E R J E S Z T É S
Településképvédelmi rendelet elfogadásához
Előterjesztő: Csorba József polgármester
Előterjesztést készítette: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző
[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]Tisztelt Képviselőtestület!
Nick Község Önkormányzata döntött arról, hogy elkészítteti a település rendezési tervét.
A településterv, Helyi Építési Szabályzat, és fejlesztési terv készítését meg kell előznie a településkép védelmi rendelet módosításának, vagy új rendelet készítésének, mivel a rendelet előírásait be kell építeni a településtervekbe. 
A jogszabályi háttér változása, és a településtervvel történő összhang megteremtéséhez nagymértékű módosítás szükséges, ezért a Képviselő-testület a 36/2024. (V.28.) számú határozatával döntött arról, hogy nem a hatályos, „Nick község településkép védelméről” szóló 11/2018. (XI.14.) rendeletét módosítja, hanem új rendeletet alkot.
A szakhatóságok és az Állami Főépítész véleményüket megküldték.
Az új rendelet elkészült, az érintett szakhatóságok, és az Állami Főépítész véleményében foglaltak beépítésével, annak tartalmát elfogadásra javasolta.
Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el az új rendeletet és ezzel egyidőben helyezze hatályon kívül Nick Község településképvédelméről szóló 11/2018. (XI.14.) önkormányzati rendeletet.
[bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Határozati javaslat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Állami Főépítész véleményét, mely Nick Község településkép védelméről szóló új rendelet tartalmára vonatkozik és intézkedik a véleménynek megfelelő normaszöveg megalkotásáról.
Felelős: Csorba József polgármester
dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője - a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű - előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell.
A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:
a) [bookmark: bookmark6]a tervezett j ogszabály valamennyi j elentősnek ítélt hatását, különösen
· [bookmark: bookmark7]társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
· [bookmark: bookmark8]környezeti és egészségi következményeit,
· [bookmark: bookmark9]adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
b) [bookmark: bookmark10]a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
c) [bookmark: bookmark11]a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.
A fentiek alapján a rendelet módosításának várható következményeiről - az előzetes hatásvizsgálat tükrében - az alábbi tájékoztatást adom:
1) [bookmark: bookmark12]Jogszabály megalkotásának szükségessége
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a településkép védelmével kapcsolatos alapvető szabályokat, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit.
A képviselő -testület a 36/2024. (V.28.) számú határozatával döntött arról, hogy a jelenlegi rendelet helyett új rendeletet alkot, mert a készülő települési tervnek és HESZ-nek a rendelet előírásait már tartalmazni kell, valamit módosult a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény és a törvényben meghatározott módosítások átvezetése is szükséges az önkormányzati rendeletben.
2) [bookmark: bookmark13]A szabályozás várható következményei:
a) [bookmark: bookmark14]társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: nem jelentős
b) [bookmark: bookmark15]környezeti és egészségi következményei: nem jelentős
c) [bookmark: bookmark16]adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nem jelentős, a rendeletet a véleményezési eljárás lezárása után a Kormányhivatal felé jelezni kell.
3) [bookmark: bookmark17]Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
Személyi feltételek: többletet nem igényel
Szervezeti feltételek: változtatást nem igényel
Tárgyi feltételek: változtatást nem igényel
Pénzügyi feltételek: nem szükséges
