E L Ő T E R J E S Z T É S

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer

2025. évi fordulója
Előadó és az előterjesztést készítette: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!
Csatlakozásról döntés:

Az Oktatási Minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001. tanév során létrehozta és beindította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára nyújt rendszeres anyagi segítséget.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is lehetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt. E cél érdekében a kormány központi költségvetési és helyi önkormányzati forrásokat kíván mozgósítani.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet), valamint a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: 
(1) A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozatal, ahol a legtöbb ismerettel rendelkeznek a rászorultság elbírálásához. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

 (2) A vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás A vármegyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét. (Az (1) és (2) forrás együtt: önkormányzati ösztöndíjrész.)

 (3) Intézményi támogatás A Kulturális és Innovációs Minisztérium a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a vármegyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Kormányrendelet 18. § (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos honlapján évenként közzétett értékhatárig – kiegészíti. 

(A (3) forrás: intézményi ösztöndíjrész.)

Megkaptuk az ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójának pályázati anyagát.

Az önkormányzatok számára a felsőoktatási önkormányzati szociális ösztöndíj pályázati rendszerben való részvétel önkéntes. Az önkormányzat azonban csak abban az esetben csatlakozhat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához, ha 2024. október 30–ig. (postabélyegző) eljuttatja nyilatkozatát – a csatolt melléklet szerinti tartalommal – az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.
Ezzel elfogadva a 2025. évi forduló általános szerződési feltételeit, illetve kötelezettséget vállal arra, hogy az abban foglaltak szerint jár el. 
A nyilatkozat önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését!

Nick, 2024. október 9.








     Finta Brigitta sk.





                   
  szociális ügyintéző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát, hogy csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához.

Határidő: csatlakozási nyilatkozat elküldésére: 2024. október 30. (postbélyegző)

Felelős: Szabó Ervin polgármester


   dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal
