


Önkormányzat		    
      Nick

N/65-8/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. szeptember 24-én (kedden) 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák Elemér képviselő 

Tanácskozási joggal vettek részt: dr. Kiss Julianna jegyző, Szabó Ervin Települési Értéktár Bizottság elnöke

Meghívottak: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Napirendre, illetve egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
2. Beszámoló a Képviselő-testület öt éves ciklusprogramjának végrehajtásáról
3. Ügyrendi Bizottság beszámolója az öt éves ciklus tevékenységéről
4. TÉR-HÁLÓ Kft-vel kötött szerződés módosítása
5. A főépítészi feladatellátást érintő változásokról, továbbá a főépítészi feladatok ellátására kötött szerződés módosítása
6.  Településképvédelmi rendelet elfogadása
7. Döntés V005 ivóvíz és S011 szennyvíz gördülő fejlesztési terv 2025-2039 jóváhagyásáról
8. Polgármester jutalmazása

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1. Napirend
Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, rendelet-tervezet, indokolások és az előzetes hatásvizsgálat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Az idei évi költségvetési rendelet második alkalommal  kerül módosításra az elmúlt időszakban bekövetkezett változások miatt. A főösszeget növelő tételek összege 433.580,-Ft. Ez egyrészt ágazati pótlékból adódik (július-szeptember) a szociális területen dolgozó közalkalmazottak bérére és járulékaira. Négy alkalommal került lekötésre 12 millió Ft, erre eddig 263.639,-Ft kamatot kapott az önkormányzat, melyet javasol a tartalékba helyezni. Továbbá átcsoportosításokat eszközöltek a korábbi testületi döntéseknek megfelelően, jobbára tartalék terhére történő átcsoportosításokat tartalmaz a rendelet-tervezet, illetve a személyi juttatások és dologi kiadásokon belüli rovatokon belüli átcsoportosításokat a teljesítéseknek megfelelően. Egy ingatlan értékesítése nem valósult meg, az önkormányzatnál maradt a foglaló, és ezt az összeget szükséges átcsoportosítani az egyéb működési bevételek rovatra. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a jegyzőkönyvhöz csatolt-rendelet tervezet elfogadását. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2024.(IX.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024.(II.28.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

2. Napirend
Beszámoló a Képviselő-testület öt éves ciklusprogramjának végrehajtásáról
Előadó: Csorba József polgármester

A napirendi pont szóbeli előterjesztés alapján kerül megtárgyalásra.

Csorba József polgármester: A gazdasági programot elfogadta a Képviselő-testület 2020-ban, melyet együtt állítottak össze. A település lakossága jelenleg 561 fő. Jelentős változás, hogy nagyon sokan a Műgátra jelentkeznek be állandó lakosként. Az elfogadott gazdasági programban a településen lévő szolgáltatásokban jelentős változás nem következett be a ciklus alatt. Változás, hogy a postai szolgáltatás a településen megszűnt, csak a mobil postai szolgáltatást lehet igénybe venni. Felkérték a háziorvost, hogy álljon vissza a szerződés szerinti rendelési időre. 2018 november óta falugondoki szolgálat működik a településen, a falugondnok személyében változás történt, a jelenlegi falugondnok októberben vizsgázik. Falubuszt és a közterületek fenntartásához szükséges munkagépet és munkaeszközöket vásároltak. Az idősek nappali ellátása nem megoldott a településen, de a volt postai épület talán alkalmas lenne az idősek elhelyezésére. Nem tudja, hogy milyen igény lenne rá, mert felmérés nem történt. 
Az önkormányzat vagyona a 2019. évi zárómérleg alapján 366.430 e Ft volt. Az önkormányzat vagyona 945 millió Ft, mely azért csökkent le 345 millió Ft-ra, mert az ivóvíz közművek értékét felül kellett vizsgálni, ismét értékeltetni kellett és az amortizációt is el kellett számolni. A településen a fejlesztések, beruházások fokozatosan történtek. Az eszközbeszerzéseket nagyban befolyásolták a sikeres pályázatok, mert amennyiben lehetőség adódott, pályázott az önkormányzat, illetve bevonták a civil szervezeteket is. József Attila utca felújítására már két ízben adtak be pályázatot, de nem volt támogatott. Ez az egyetlen olyan utcája a településnek, amely nem került felújításra. Az önkormányzat pénzügyi helyzete stabil, likviditási problémája nincs. A ciklus elején az általános tartalék összege 3,5 millió Ft volt, ez jelenleg 3,8 millió Ft, mely köszönhető a körültekintő, takarékos gazdálkodásnak. Az önkormányzat legnagyobb bevételét az ál
lami támogatások jelentik, és ezen felül az adók. A helyi adónemekből a bevétel nagysága nem jelentős. 
Fejlesztési elképzelések: Jól bevált a hivatali struktúra. A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltségén a hét minden napján van egy fős ügyintézés a településen. Az önkormányzati döntések szélesebb körű megalapozását az Ügyrendi Bizottság javaslatai segítik. Az egészségügyi, szociális ellátás jelenleg jól működik. Jó lenne, ha gyermekorvosi rendelés újból lenne Nicken, eddig a védőnő is kijárt, de most csak telefonos bejelentésre mennek ki, de ez a rendszer változása miatt történik. A védőnő szolgálat már nem Répcelakhoz tartozik, hanem a Vas Vármegyei Markusovszky Kórházhoz, de a feladatellátáshoz anyagilag hozzájárulnak. Az oktatásban nem történt változás. 
Környezetvédelem: a családi házak nagy része már rákötött a csatornahálózatra. A hulladékgyűjtés megoldott, mindenki tudja, hogy milyen változások történtek a szemétszállítás, szelektív gyűjtés területén. 
Településüzemeltetés, vagyongazdálkodás: településőrt megbízási alapon foglalkoztatják, akinek a feladata a község kül- és belterületén a közbiztonsági, környezetvédelmi szabályok és rendeletek betartásának ellenőrzése és a szükséges intézkedések megtétele, a falu rendjének a biztosítása. A Képviselő-testületen kívül a falugondnoknak is feladata a település rendjének a felügyelete. Véleménye szerint ez jól működik a településen. Azokra a feladatokra, melyeket nem tudnak elvégezni, alvállalkozókat vonnak be (pl. a Látványpark Bt.). 
Idegenforgalom, vállalkozás: Változatlan feladat a Műgáton és a Szent Márton útban az egyházi és egyéb értékek megmutatása, de ez nem elsősorban önkormányzati feladat lenne. Hosszú távú elképzelés a kerékpárút folytatásának kiépítése legalább a templomig.
Adópolitika: adócsökkentésre nem nagyon van lehetőség. Egyetlenegy új adónemet vezetett be az önkormányzat, az idegenforgalmi adót. Úgy gondolja ez felfutóban van. Felújításra került a Műgát csárdában a szálláshelyiségek, ezen kívül a Fenyves Büfében is van szálláslehetőség, Kuckol-lak vendégházban. Tudomása szerint egy szállásadó még nem jelentkezett be adófizetésre. További feladat a járdák, buszmegállók felújítása. Nagyon sok felújítást végeztek, melyek nem szerepeltek a polgármesteri programban. Hangsúlyozza, hogy a pályázati felhívásokra tudnak pályázni és nem biztos, hogy arra volt a legnagyobb szükség. Pályáztak a kultúrház, orvosi rendelő felújítására, új orvosi eszközöket szereztek be. A kultúrház energetikai felújítása is megtörtént. Saját erőből játszóteret építettek, megújult a temető kerítése és újjáépítették a ravatalozót. Nyolc építési telek került kialakításra az Ady Endre utcában. Megújult a Kőris utca és teljesen felújításra került a Műgátra vezető út és a Műgáti üdülőterület teljes úthálózata, összesen 395 millió Ft értékben.  Volt olyan pályázat is, melyet többször adtak be, illetve olyan pályázat is, amely a tartaléklistából került megvalósításra. Látható, hogy sokat gyarapodott a település, főként a Vidékfejlesztési Program és a Magyar Falu Program révén. Az önkormányzat kb. 500 millió Ft, a helyi civil szervezetek 100 millió Ft pályázati támogatást kaptak. A pályázatokhoz az önkormányzat 51 millió Ft önerőt biztosított az elmúlt időszakban. Az idei évben a beruházások pályázat hiányában korlátozottak voltak. Az idei évben a postai épületet, illetve a temetői keresztet újították fel önerőből. Nem tudták megcsinálni a posta épület előtti térkövezést. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Csorba József polgármester: Kéri a beszámoló elfogadását és a Képviselő-testület döntését.  

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk178325362]52/2024. (IX.24.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk93508935]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület öt éves ciklusprogramjának végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.


Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


3. Napirend
Ügyrendi Bizottság beszámolója az öt éves ciklus tevékenységéről
Előadó: Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság 3 fővel működött ebben a ciklusban. Feladatát a Képviselő-testület és munkaterve és a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet határozta meg.  Elmaradt ülés nem volt, mindig határozatképes volt a bizottság. Többek között tárgyalta az önkormányzat költségvetését, a költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetet és javaslatokat tett a díszpolgári cím és a díszoklevél adományozására. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását.  Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk178325395]53/2024. (IX.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Ügyrendi Bizottság beszámolóját a 2019-2024. években végzett tevékenységéről. 

Felelős: Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal


4. Napirend
TÉR-HÁLÓ Kft-vel kötött szerződés módosítása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a vállalkozási szerződés 3. számú módosítása a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A településtervek készítésére az önkormányzat a Tér-Háló Kft-vel kötött szerződést. A rendezési terv készítése nagyon hosszú időt vesz igénybe a folyamatos jogszabályi változások miatt, illetve ezt előzni meg a településkép védelméről szóló új rendelet megalkotása. A településtervek készítéséhez az önkormányzat az Építési Minisztériumtól 1,5 millió Ft támogatást kapott, melynek a felhasználási határidejét 2025. december 31-ig meghosszabbította.  Ezért a tervezővel kötött szerződés határidejét célszerű módosítani 2024. szeptember 30-ról 2025. december 31-re. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a Tér-Háló Kft-vel kötött szerződés határidejét 2025. december 31-re módosítsa. 
 
Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az árat a Tér-Háló Kft. változtatta?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Nem lesz módosítva a vállalkozás díja. Kéri az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.  Kéri a Képviselő-testület döntését.

Csorba József polgármester: Így biztos, hogy 2025. december 31-ig elkészülnek a településtervek. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk178325432]54/2024. (IX.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TÉR-HÁLÓ Kft-vel (9024 Győr, Babits M. u. 17/A) Nick község településterveinek és Helyi építési Szabályzatának elkészítésére kötött tervezési szerződés teljesítési határidejét, a tervező egyetértésével 2025. december 31-re módosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

5. Napirend
A főépítészi feladatellátást érintő változásokról, továbbá a főépítészi feladatok ellátására kötött szerződés módosítása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslatok és a vállalkozási szerződés 2. számú módosítása és a 2024. évi 7. számú önkormányzati hírlevélből a 2-4. oldal a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: 2023 decemberében elfogadásra került a „magyar építészetről” szóló törvény, melynek 2024. október 1-jén hatályba lépő részei kötelezettségeket rónak az önkormányzatokra. Minden önkormányzatnak kötelező főépítészt foglalkoztatnia. A rendezési terv készítése miatt jelenleg Nicknek van főépítésze, akinek a szerződése a tervezői szerződéssel egyidejűleg 2024. szeptember 30-ig hatályos. A tervező vállalta, hogy a rendezési tervek elkészítésének az idejére ellátja a településen a főépítészi feladatokat. A szerződését célszerű lenne módosítani azzal a kiegészítéssel, hogy mindennemű főépítészeti feladatot ellát a szerződés hatálya alatt. A szerződés 2025. december 31. lejárta után az önkormányzatnak célszerű lenne a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás keretében a többi önkormányzattal közösen foglalkoztatni egy főépítészt. Így a főépítész költsége megoszlana az önkormányzatok között és nem róna akkora terhet az önkormányzat költségvetésére, mintha önálló főépítészt foglalkoztatna. Kéri a Képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy a jelenlegi főépítész szerződését 2025. december 31-ig meghosszabbítja, illetve kiegészíti azzal, hogy az általános főépítészeti feladatokat is ellátja. Kéri, hogy döntsenek arról is, hogy a szerződés lejárta után az önkormányzat a Sárvár és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás keretében a többi önkormányzattal közösen foglalkoztat főépítészt. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A főépítész díjazása változik?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A főépítésszel történt szóbeli egyeztetésnél arról volt szó, hogy változik, amennyiben a jövő évben plusz feladatot kell elvégezni, akkor újra a Képviselő-testület elé hozzák a szerződés módosítását. Jelenlegi szerződés módosításban a vállalási díj nem változik. 

Csorba József polgármester: Amennyiben az önkormányzat nem fog kapni állami támogatást a főépítész foglalkoztatására, akkor ez komoly probléma lesz az anyagiakat tekintve. Javasolja, hogy társulás kereteiben foglalkoztassanak főépítészt. Tudni kell, hogy tíz önkormányzat foglalkoztathat egy főépítészt. Amennyiben nem sikerül főépítészt találni, akkor Sárvár főépítésze köteles elvégezni a nicki főépítészi feladatokat díjazás keretében. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

[bookmark: _Hlk178325463]55/2024.(IX.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a főépítészi feladatok elvégzésére a MATOX Építész Kft-vel – Tokodi Zoltán László tervezőmérnök, főépítész személyes közreműködésével (9400 Sopron, Széchenyi tér 10. adószám: 24802985-2-08) – 2023. december 14. napján megkötött vállalkozási szerződés határidejét a tervező egyetértésével 2025. december 31-re módosítja.
Ezzel egyidőben felek a közöttük hatályos vállalkozási szerződés tárgyát egyező akarattal közösen úgy értelmezik és a Főépítész egyetértésével kiegészítik a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvényben (Méptv) részletezett, önkormányzati főépítészi feladatok ellátására vonatkozó megbízással, 2024. október 1-jétől, a szerződés hatályának ideje alatt.

Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


[bookmark: _Hlk178325488]56/2024.(IX.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi az önkormányzati főépítész foglalkoztatására vonatkozó tájékoztatást. 
Egyetért a Sárvár Térsége Önkormányzati Társulás keretében történő feladatellátással, valamint területi főépítész foglalkoztatására vonatkozó elképzeléssel és együttműködési szándékát fejezi ki.
Tekintettel meglévő szerződéses elkötelezettségére és a vonatkozó jogi szabályozásra a térségi főépítész feladatellátására 2026. január 1-től lát lehetőséget A szerződés megszűnése után a főépítészi feladatok ellátására Társulás keretében kíván szerződést kötni a település tekintetében.


Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

6. Napirend
Településképvédelmi rendelet elfogadása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, rendelet-tervezet, indokolások és az előzetes hatásvizsgálat és a Vas Vármegyei Kormányhivatal VA/ÁFI/722-5/2023. iktatószámú levele a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Az önkormányzat rendelkezik hatályos településkép védelmi rendelettel, de a jogszabályi változások és a készülő rendezési tervek miatt nagymértékű módosításra lenne szükség. Májusban úgy döntött a Képviselő-testület, hogy új rendeletet alkot. Az új rendelet-tervezet elkészült, az állami főépítésznek meg lett küldve véleményezésre. Az állami főépítész megküldte a véleményét és minimális kiegészítést kért. Ezt a tervező a rendelet-tervezetbe beépítette. A Képviselő-testületnek az állami főépítész véleményét meg kell ismerni és a vélemény elfogadása után dönthet a rendelet-tervezet elfogadásáról. A főépítésznek az volt a véleménye, hogy a 2018. évben a rendelet-tervezetben a helyi egyedi védelem alatt álló művi értékek kimutatásán ne változtassanak. Ahhoz, hogy valami kikerüljön a helyi védettség alól, ahhoz különféle szakvélemények kellenek és alaposan meg kell indokolni, hogy miért kérik. Kéri a határozati javaslat és a rendelet-tervezet elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Úgy gondolja, hogy a most elfogadandó rendelet-tervezetben nagy változtatások nem történtek. 

Ivánkovics Zoltán képviselő: A tulajdonosok is tudnak róla, hogy kinek a tulajdonában áll helyi védettség, hogy nem nyúlhatnak hozzá?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Sajnos sokan nem tudnak róla. Valószínű, hogy a Földhivatal felé az önkormányzatnak a helyi védelmet rá kell vezettetni az ingatlan tulajdoni lapjára és akkor a tulajdonosok is értesítést kapnak erről.

Csorba József polgármester: Meg kellene annyit tenni, hogy a tulajdonosokat értesíteni kellene levélben a helyi védettségről. Javasolja az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat és rendelet-tervezet elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk178325515]57/2024.(IX.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Állami Főépítész véleményét, mely Nick Község településkép védelméről szóló új rendelet tartalmára vonatkozik és intézkedik a véleménynek megfelelő normaszöveg megalkotásáról.
Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

[bookmark: _Hlk139275176][bookmark: _Hlk178602152]Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024.(IX.25.) önkormányzati rendelete a településkép védelméről.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


7.  Napirend
Döntés V005 ivóvíz és S011 szennyvíz gördülő fejlesztési terv 2025-2039 jóváhagyásáról
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a Vasivíz Zrt. tájékoztató levele a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A Vasivíz Zrt. az idei évben is elkészítette Nick településre vonatkozóan az ivóvíz- és a szennyvízhálózat 15 éves gördülő fejlesztési tervét, ami két részből áll: a fejlesztési tervből és a felújítási tervből. 
 A kiküldött anyagban a Vasivíz Zrt. által beírt tervezett munkákat és azok költségét láthatják, mely az előterjesztés melléklete.  Az ivóvízhálózat rendszer gördülő fejlesztési tervében nem találnak kifogást. A Vasivíz Zrt. felé jelezte az önkormányzat, hogy tervezze be az Ady utcában az új telkeknek a szennyvízhálózatra történő rákötését, 4 db szennyvízátemelő akna kiépítését és a csatlakozását a rendszerre. Ez nem került bele a fejlesztési tervbe és ezt az előterjesztés nem tartalmazza. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az ivóvízhálózat gördülő fejlesztési tervét elfogadásra javasolja, de a szennyvízhálózat gördülő fejlesztési tervét nem ilyen formában javasolja elfogadásra, hanem azzal a kiegészítéssel, hogy a vákuum aknákat kiépíti az új építési telkeken és ezt a munkát a szennyvízközmű használati díj terhére végzi el a Zrt. Ez ügyben már korábban írtak levelet a Vasivíz Zrt-nek. Akik az elmondottakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.  Kéri a Képviselő-testület döntését!

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
[bookmark: _Hlk178324656]58/2024.(IX.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékleteként csatolt, a Vasivíz Zrt, mint üzemeltető által elkészített és javasolt V005 jelű Répcelak ivóvízellátási rendszer ivóvíz ágazat, valamint az S011 jelű Nick szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves 2025-2039 időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervét az alábbi kiegészítéssel fogadja el:
Nick Ady utcában az új építési telkek szennyvízhálózatra történő csatlakoztatását biztosító szennyvízátemelő aknák, és azok gerincvezetékre történő csatlakozásának kiépítését meg kell valósítani. A kiépítés a szennyvízközmű használati díj terhére történjen. A megvalósítás a gördülő fejlesztési tervben a 2025. évre ütemezett, amelyet az S011 jelű Nick szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 2025-2039. évi gördülő fejlesztési tervében kell szerepeltetni.
[bookmark: _Hlk178320068]A Képviselő-testület meghatalmazza a Vasivíz Zrt-t, hogy az általa elkészített V005 jelű Répcelak ivóvízellátási rendszer ivóvíz ágazat és S011 jelű szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer 15 éves 2025-2039 időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervét benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz, és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot.

Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


8. Napirend
Polgármester részére jutalom megállapítása
Előadó: Németh András alpolgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

[bookmark: _Hlk151638931]Németh András alpolgármester: Polgármester úr vezetésével az Önkormányzat az elmúlt 15 évben jelentős fejlesztéseket hajtott végre a település érdekében. Az önkormányzati ciklusok során elért eredmények köszönhetőek annak, hogy polgármester úr szakértelmével, tapasztalatával vezette az önkormányzat munkáját. A képviselő-testület a feladat- és munkatervében, költségvetésében meghatározott feladatait teljesítette. Eredményes működése elismeréséért javasolja Csorba József polgármestert két havi járandóságának megfelelő, bruttó 747.500 Ft jutalomban részesíteni. A jutalom összege a 2024. évi költségvetés tartaléka terhére állapítható meg, melyre a keret rendelkezésre áll. Ismerteti a csatolt határozati javaslatot. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem vesz részt a döntéshozatalban.

Németh András alpolgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk178325549]59/2024.(IX.24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorba József polgármestert az elmúlt önkormányzati ciklus feladatainak magas színvonalú teljesítésért bruttó 747.500 Ft jutalomban részesíti. A jutalom kifizetéséhez a fedezetet a 2024. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Németh András alpolgármester
Határidő: számfejtésre: 2024.szeptember 30.
                    kifizetésre: 2024. október 3.

Csorba József polgármester: 2019-2024. évi ciklus utolsó testületi ülését tartja a Képviselő-testület. Az alpolgármester úr által elmondott feladatok megvalósításához csapatmunka kellett, melyet ezúton is megköszön.

A polgármester úr az öt éves ciklus végén emléklapot adott át a képviselőknek, megköszönve az öt évben végzett munkájukat. Megköszönte a hivatal munkáját. 


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

          K.m.f




           Csorba József					                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                                   jegyző
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