




Önkormányzat		    
      Nick

N/65-6/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. május 28-án (kedden) 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Csorba József képviselő, Novák Elemér képviselő 

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Ivánkovics Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal vettek részt: dr. Kiss Julianna jegyző, Szabó Ervin Települési Értéktár Bizottság elnöke

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Biczó Judit adóügyi ügyintéző, Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő, Takács-Németh Adrienn falugondnok, Tulok-Tóth Andrea intézményvezető

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. 2023. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
2. Belső ellenőrzés tapasztalatai
3. Az adóbevételek alakulása
4. Tájékoztató a védőnői munkáról
5. Az egészségügyi alapellátásban részt vevő háziorvos, házi gyermekorvos és fogorvos beszámolója a tevékenységükről és a település egészségügyi helyzetéről
6. Tájékoztató az idősek helyzetéről
7. Beszámoló a falugondnok munkájáról
8. Beszámoló a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálatának 2023. évi munkájáról
9. 2025. évi villamosenergia beszerzése
10. Döntés építési telek visszavásárlásáról
11. Döntés útfelújítási pályázat (József A. utca) benyújtásáról
12. A temetői kereszt felújításáról döntés
13. Gördülő fejlesztési terv módosítása
14. Döntés településkép-védelmi rendelet készítéséről

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.


1. Napirend
2023. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
Előadó: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztések, határozati javaslat, rendelet-tervezet, indokolások, előzetes hatásvizsgálat és a vezetői nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet, melyen mindenki jelen volt, ezért nem ismertetik újból a 2023. évi költségvetés végrehajtását. 

Novák Elemér Ügyrendi Bizottság tagja: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta ezt a napirendet és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezettel. 

Csorba József polgármester: Felkéri a jegyzőt, hogy ismertesse a belső kontrollrendszer működését.

dr. Kiss Julianna jegyző: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. A belső kontrollrendszer működéséről egy vezetői nyilatkozatot kell kiállítani, melyet a zárszámadáshoz kell csatolni. Ennek a jogszabályi kötelezettségnek az önkormányzat eleget tesz, az önkormányzatnak van belső ellenőre a SZAKH-ÉRTELEM Kft. Kéri a határozati javaslat elfogadását.  

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet és határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2024.(V.29.) önkormányzati rendelete a 2023. évi költségvetés végrehajtásáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
23/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nick Község Önkormányzata vonatkozásában a belső kontrollrendszer 2023. évi működéséről szóló nyilatkozat tartalmát az abban foglaltak alapján elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


2. Napirend
Belső ellenőrzés tapasztalatai
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos 2023. évi összefoglaló éves ellenőrzési jelentés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A tavalyi évben a belső ellenőr Nick község Önkormányzata vonatkozásában az adatvédelmi tisztviselő megbízását, alkalmazását vizsgálta. A belső ellenőr elküldte az ellenőrzési tervet, mely alapján az ellenőrzés megtörtént. A belső ellenőr úgy ítéli meg, hogy csak részben felel meg az önkormányzat a szabályoknak, tekintettel arra, véleményük szerint természetes személynek kell lenni az adatvédelmi tisztviselőnek. 2023 októberében elfogadta az önkormányzat az adatvédelmi szabályzatot, és továbbra is egyfajta nézeteltérés van a belső ellenőr és a Hanganov Kft. (adatvédelmi megbízott) között. Egyébként a hatóság adatvédelmi tisztviselő nyilvántartásában szerepel az önkormányzat adatvédelmi tisztviselője, így a jogszabályi kötelezettségnek megfelel. Az adatvédelmi hatóság nem jelezte, hogy az önkormányzat nem felel meg a jogszabálynak. Ebben még további pontosítást tart szükségesnek és újból hozzák a Képviselő-testület elé. 

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

24/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentését jóváhagyja. 

Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal 


3. Napirend
Az adóbevételek alakulása
Előadó: Biczó Judit adóügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, beszámoló és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Biczó Judit adóügyi ügyintéző: Nick község közigazgatási területén a helyi iparűzési adó, építményadó, magánszemély kommunális adója és 2024. évtől az idegenforgalmi adó került bevezetésre. 
Az építményadó mértéke a település közigazgatási területén 500,-Ft/m2/év. 2023-as év során 1 adózó adófizetési kötelezettsége megszűnt, valamint 1 adózót hívtak fel az építményadóra vonatkozó adatbejelentés benyújtására. A kötelezettséget az adózó teljesítette, valamint az adót is megfizette. Az építményadó tekintetében nagyon jó az adófizetési morál. A tervezett bevételnél egy picivel magasabb bevételt értek el, de ez abból is adódik, hogy akit felszólítottak a bejelentésre az több évre visszamenőleg fizette be az adót. 
A magánszemély kommunális adóját a tavalyi évben a Képviselő-testület megemelte, így annak mértéke 2023. január 1-jétől a korábbi 12.000,-Ft/évről 18.000,-Ft/évre emelkedett. Év elején az összes adózó részére új határozatot kellett kiküldeni. Egy-két esettől eltekintve elmondható, hogy nem volt nagy felháborodás az emelés miatt. Az előterjesztésben elírás történt tévesen, mely így helyes: „2023-as évre a költségvetésben a magánszemély kommunális adója tekintetében 2.000.000 Ft bevételt terveztünk. A 2023-as évben ezen adónem tekintetében ténylegesen 2.306.000 Ft adóbevétel realizálódott a magánszemély kommunális adója számlán”. Így meghaladták a tervet. Ez annak is betudható, hogy minden év elején felhívják a tulajdonosok figyelmét a bevallásra és elmulasztás esetén felszólítást küldenek. Előfordul, hogy a tulajdonos több évre visszamenőleg fizeti meg az adót. Elértek arra a szintre, hogy minden adózót megtaláltak, melyet igyekeznek napra készen tartani. A kirendeltségen lévő ügyintéző az adózók felderítésében nagyon sokat segített. 
 Az idegenforgalmi adót 2023. január 1. napjától vezette be az önkormányzat. Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma, mértéke pedig 500 Ft személyenként és vendég éjszakánként. Az idegenforgalmi adó önadózás útján megállapított adó. A magánszemélyek által eltöltött adóköteles vendégéjszakákról, vendégek számáról, beszedett adóról, az adó beszedésére kötelezett (szálláshely-szolgáltató) a tárgy hónapot követő hónap 15. napjáig köteles bevallást adni az önkormányzati adóhatósághoz, az erre a célra rendszeresített nyomtatványon. 2023 évi költségvetésben az idegenforgalmi adó tekintetében nem terveztek bevételt. A 2023-as évben ezen adónem tekintetében 23.000 Ft adóbevétel realizálódott, egy adózó tekintetében. 
A helyi iparűzési adó mértékét a Képviselő-testület a helyi adókról szóló rendeletében 2%-ban állapította meg. Az adóbevallást a következő adóév május 31-ig kell főszabály szerint benyújtani, önadózással. Ez azt jelenti, hogy az adózónak kell kiszámítani és bevallani az előlegfizetési időszak két időpontjára az adóelőleg összegét, valamint a végleges adót, egyúttal meg kell fizetnie az adókülönbözetet. A bevallásokat a NAV-on keresztül kapják meg az önkormányzatok.
2023. évtől az iparűzési adóban az egyszerűsített adóalap-meghatározási mód jelentősen megváltozott. Ezévtől a korábbi háromféle módszert egyféle (választható) adóalap-megállapítási mód váltotta fel. 
Kormányzati döntés értelmében az állandó jelleggel végzett iparűzési adó mértékének 1 %- ra csökkentése 2022.12.31. nappal megszűnt, a vállalkozások ismét a helyi adórendeletben meghatározott 2%-os mértékkel fizették az adóelőlegeket. 
A 2022. évről szóló bevallások alapján a tényleges támogatás adatok megállapításra kerültek. Ez alapján a központi költségvetéstől kapott támogatásként a Magyar Államkincstár megállapította a tavaly kapott kompenzációs összegek és a tényleges támogatási adatok különbözetét. Ez az összeg nettó finanszírozás keretében, november hónapban kifizetésre került. Az önkormányzat 2.098 ezer Ft kiegészítő támogatást kapott ezen a jogcímen.
A helyi iparűzési adó tekintetében a NAV adatszolgáltatása alapján folyamatosan ellenőrizték a bejelentkezésre kötelezett vállalkozásokat, vállalkozókat. Főként egyéni vállalkozók esetében külön figyelmet fordítottak arra, hogy segítsék az adóalanyokat a helyi adózással kapcsolatos kötelezettségeik teljesítésében. 
A NAV adatszolgáltatása alapján a 2023-as évben felszólították azon mezőgazdasági őstermelői tevékenységet végzőket, akik megfeleltek a Htv. 52 § 26. b) pontjában foglalt azon feltételnek, mely szerint az őstermelői tevékenységéből származó bevételük az adóévben az éves minimálbér 50%-át meghaladta. Felhívásra az adózók pótolták a hiányosságokat, így mulasztási bírság nem került kiszabásra. Az adót öt évre visszamenőlegesen tudják behajtani. 
Gépjárműadó adóztatási feladatait a NAV már korábban átvette, de akik 2020. december 31-ig nem fizették meg a gépjárműadót, továbbra is felszólítják a bevallás megfizetésére. 2023-as évben 3.780,-Ft összegű befizetés érkezett. A jogszabályi rendelkezés szerint a Magyar Államkincstár megadott fizetési számlájára kellett volna átutalni ezt az összeget, azonban az Önkormányzatnak túlfizetése áll fenn ezen adónem tekintetében az Államkincstár felé (korábbi téves utalásból adódóan). Ezért ezt az összeget nem kellett az állami költségvetés felé átutalni, hanem ez saját bevétel lett és a költségvetési számlára vezették át. 
Az adózó a fizetési határidő elmulasztása esetén az esedékesség napját követő naptól a megállapított adó összege után késedelmi pótlékot is köteles fizetni. Késedelmi pótlék címén is keletkezett bevétele az önkormányzatnak. 
Adó és értékbizonyítványt 12 esetben állítottak ki a közigazgatási területről hagyatéki ügyben. Összességében elmondható, hogy a településen a fizetési morál továbbra is jó. Jellemzően határidőre megfizetik az előírt adót. Nick Község Önkormányzatának 2023. december 31. napján nyilvántartott összes követelése a lejárt esedékességű adótartozások tekintetében 0 Ft volt. Kérdés esetén szívesen válaszol. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A helyi iparűzési adó tekintetében a befizetési határidő május 31. Lehet tudni, hogy lesz-e adó visszaigénylés?

Biczó Judit adóügyi ügyintéző: Még nem érkezett olyan bevallás, de várhatóak. 

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

25/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi helyi adók bevételeinek alakulásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

4. Napirend
Tájékoztató a védőnői munkáról
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A védőnő elkészítette az Írásos beszámolót a 2023-as évről, melyet a képviselő-testület tagjai elolvashattak.  Kiemelte, hogy a Védőnői Szolgálat 2023. július 1-től a Markusovszky Kórház, valamint az OKFŐ fennhatósága alá tartozik.  Kéri a beszámoló elfogadását. A védőnői szolgálat üzemeltetési költségeit a társulás fizeti. Nem tudja sikerült-e megállapodást kötni a kórházzal a költségeket illetően. 

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Igen, Szabó József polgármester úr tárgyalt a kórház gazdasági vezetőjével. 2023. évben 45.000,-Ft hozzájárulást kaptak, ezt most sikerült felemelni 70.000,-Ft/hóra. A nicki önkormányzat is fizet hozzájárulást a védőnői költségekhez a társulásnak. 

Csorba József polgármester: Változatlanul gondot okoz, hogy Dr. Izer Ildikó gyermekorvos 2023. december 31-től elhagyta Répcelak körzetét, akit Dr. Putz Mária beledi házi gyermekorvos helyettesít 2024. június 30-ig. Nem tudja, hogy ezt követően mi lesz. A településen 38 fő 0-6 éves gyermek van. Répcelak körzetében jelenleg 206 fő a 0-6 éves korú gyermek. 2023-ban a születés szám a következőképpen alakult: összesen 14 gyermek született, ebből 6 fő Nicken. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

26/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői munkáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


5. Napirend
Az egészségügyi alapellátásban részt vevő háziorvos, házi gyermekorvos és fogorvos beszámolója a tevékenységükről és a település egészségügyi helyzetéről
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámoló – gyermekorvos és a fogorvos kivételével - a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ehhez a napirendi csak Dr. Gombay Csongor főorvos úrtól kaptak írásos anyagot. 

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Jogszabály szerint kétévenként kell beszámolni. A tavalyi év során eleget tettek a beszámolási kötelezettségnek. Polgármester úr is elmondta, hogy a gyermekorvos tartósan helyettesít, praxisjogról nem beszélhetnek viszont gyermekorvos hiányról igen. Utolsó információja szerint Dr. Izer Ildikó 2024. július 1-jétől szintén helyettesként visszajön Répcelakra. Ezzel az ígérettel bírnak, remélik, hogy tudja tartani az ígéretét. A fogorvos úr azért nem számolt be, mert tisztában van vele, hogy kétévente kell. Lehet, hogy évente nem kellene beszámoltatni az orvosokat. 

Csorba József polgármester: Dr. Gombay Csongor főorvos arról tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2023-ban 555 főre becsült népességből a praxisába bejelentkezettek száma 170 fő, ami a lakosságnak csupán egyharmada. Ebből adódóan nem tudja a település helyzetére vonatkozó véleményt megalkotni. Az a kérése, hogy az önkormányzat és a Képviselő-testület hasson oda, hogy vigyék át a nickiek a betegkártyákat. Ebben nem sok mindent tudnak tenni, mivel szabad orvosválasztás van, így mindenki oda viszi a kártyáját ahová akarja. Úgy gondolja, hogy az orvosnak van feladata, végezzen olyan szolgáltatást, hogy oda menjenek hozzá. Az önkormányzatnak nincs arról információja, hogy a lakosság hova viszi a betegkártyáját, továbbá arról sincs információ, hogy ki költözött be és ki a településre. Az önkormányzat igyekszik minden feltételt megteremteni a vállalkozó orvosoknak, az orvosi rendelőt is átalakították az elmúlt évek során úgy, ahogy a doktor úr kérte. Orvosi eszközök beszerzésére is pályázott az önkormányzat, mely sikeres volt. A doktor úr használja az eszközök egy részét, de nem a településen. Kéri a tájékoztató elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

27/2024.(V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a MED. UNIV Bt. tájékoztatóját tudomásul veszi.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


6. Napirend
Tájékoztató az idősek helyzetéről
Előadó: Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő: Az írásos tájékoztatót mindenki megkapta, kiegészíteni a kiküldött anyagot nem szeretné. Kérdés esetén szívesen válaszol. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Jelenleg hány ember van gondozásban?

Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő: Házi segítség nyújtásban 5 fő részesül (2 férfi, 3 nő), 2 fő igényelt személyi gondozást, a többiek pedig szociális gondozásban részesülnek. A gondozottjai közül egy fő kér étkeztetést. 

Csorba József polgármester: Kéri a tájékoztató elfogadását. Kéri a képviselő-testülete döntését. 
Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
28/2024.(V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az idősek helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


7. Napirend
Beszámoló a falugondnok munkájáról
Előadó: Takács-Németh Adrienn falugondnok

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács-Németh Adrienn falugondnok: A Képviselő-testület tagjai a beszámolót megkapták. 2023. december 4-től látja el a falugondnoki tevékenységet. Az étkeztetésben 12 fő van regisztrálva, de ebből ténylegesen 9 személy igényel ebédet, de ez is változó. A szociális gondozónővel sok feladatot közösen látnak el, gondol itt a bevásárlásra, gyógyszeríratásra, kiváltásra és az ebédkiszállításra. Az idei évben már kettő közfoglalkoztatottja van az önkormányzatnak, akiknek a munkáját igyekszik segíteni, irányítani. Télen a hóeltakarítás, síkosság mentesítés, közterületek tisztán tartása, lehullott lomb takarítása, gyomtalanítás, öntözés, kerékpárút takarítás, műgáti út takarítás, a hidak rendbetétele a feladat, illetve a kultúrház, orvosi rendelő, könyvtár, hivatal takarítása. A traktoros munkáját is figyelemmel kíséri. A fűnyíráson és hóeltakarításon kívül, amit a falu traktorjával végez, bokrok-fák ültetése, nyesése és az önkormányzathoz tartozó épületek karbantartása is a feladatkörébe tartozik, illetve a falubusz karbantartása is. Nagyon sok személyt szállítanak vérvételre, különböző településekre. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kéri a falugondnoki beszámoló elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

29/2024.(V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a falugondnok munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal



[bookmark: _Hlk159836709]8.  Napirend
Beszámoló a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálatának 2023. évi munkájáról
Előadó: Tulok-Tóth Andrea intézményvezető

Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálatának 2023. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Tulok-Tóth Andrea intézményvezető: Nick községre vonatkozó beszámolót már februárban elfogadta a nicki Képviselő-testület. A most megküldött beszámoló az egész ellátási területre vonatkozik, melyet hosszadalmas lenne ismertetni. 2022. évi jelzések száma 29-ről a tavalyi évben jelentősen megnőtt 43 jelzésre. Sárvár Térségi Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évben összesen 81 családdal rendszeresen, 25 családdal pedig egyszeri ügyintézés során került kapcsolatba. A rendszeres kapcsolattartások száma az előző évi 62 családhoz képest jelentős emelkedést mutat. A családok gondozása mellett próbálnak preventív tevékenységet ellátni. A szolgálat munkatársai 3 helyen táboroztattak (Uraiújfalu, Gérce, Ölbő). A táborok ideje alatt lehetőséget biztosítottak közösségi szolgálat letöltésére középiskolai tanulmányokat folytató diákok számára. 50 család részére tartós élelmiszercsomagot adományoztak, ruha-börzét tartottak, ruha, bútor és játék adományokat gyűjtöttek és ezeket a rászoruló családoknak adományozták. Nicken jó a helyzet, jelenleg egy családot gondoz állandó jelleggel, illetve adminisztrációs ügyintézéshez szintén egy gyermekes család kér gyakran segítséget. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Örül annak, hogy jelenleg nincs sok gond a településen. Kéri a beszámoló elfogadását. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

30/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálatának 2023. évi szakmai munkájáról szóló beszámolóját elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


9. Napirend
2025. évi villamosenergia beszerzése
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslatok és a teljes ellátásról szóló villamosenergia-adásvételi szerződése a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.


Csorba József polgármester: A villamos energia szolgáltatásra az AUDAX Kft.-vel kötött szerződést az önkormányzat 2024. december 31-ig az előterjesztésben látható mérési helyekre nettó 84,20Ft/kWh, illetve a közvilágításra (nettó 77,94,-Ft/kWh). Az AUDAX Kft. újabb ajánlatot adott 2025 évre vonatkozóan: az intézményi áram nettó 58,01,-Ft/kWh, míg a közvilágítás esetében nettó 52,30,-Ft/kWh. Ez nagyjából követi is a villamosenergia árak változását, szerencsére most a csökkenést. Lehet, hogyha pályáznának még kedvezőbb ajánlatot kapnának, de ezt csak több településsel összefogva közbeszerzési pályázaton lehetséges. Azt tudni kell, hogy a közbeszerzési eljárás költségei elég magasak, illetve, ha azt ráossza az elfogyasztott kWh-ra, akkor ugyan ott vannak. Most a következő testület terhére vállalnak kötelezettséget, de úgy gondolja, hogy az önkormányzat gazdálkodása stabil, az ajánlatban szereplő árak elfogadhatóak. Javasolja elfogadásra az ajánlatot. 

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Valóban így van ahogy a polgármester úr elmondta. A megajánlott árak jobbak, mint a jelenlegiek. Nem indokolt kockáztatni, hogy kapnak-e jobb ajánlatot, mert lehet, hogy csak rosszabbat kapnának. 

Csorba József polgármester: Az ajánlatot 2024. május 28-ig tartja fenn a Kft., illetve holnap reggelig, mert utána újabb ajánlatot adna a Kft. és arra nincsen garancia, hogy alacsonyabbat kapnának. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
31/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a beérkező ajánlatot elfogadja és az AUDAX Renewables Kft-vel a 2025.01.01-től 2025.12.31-ig terjedő időszakra szerződést köt az Intézményi villamos energia szolgáltatás biztosítására nettó 58,01,-Ft/kWh, a közvilágítás esetében nettó 52,3,-Ft/kWh fix áras összeggel.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


10. Napirend
Döntés építési telek visszavásárlásáról
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, az adásvételi szerződés és a kérvény a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Illés Erik nicki lakos és Hankóczki Kitti vásárlást kezdeményeztek  a Nick 262/11 hrsz-ú  beépítetlen ingatlanra. A foglalót és az első vételár részt már befizették, illetve 2024. augusztus 31-ig kellett volna a vételárat teljes egészében megfizetni. Egészségügyi okokra hivatkozva az a kérésük, hogy a telek vásárlásától szeretnének elállni. Úgy gondolja, hogy az elállást a képviselő-testületnek tudomásul kell venni, az első részletet visszatörleszti az önkormányzat, de a foglaló mértékét  
 nem. Kéri a képviselő-testület véleményét. 

Kérdés, hozzászólás:
Novák Elemér képviselő: Nem tudják, hogy valóban mi történt, de ha egészségügyi okokra hivatkoznak, akkor azt el kell fogadni.

Csorba József polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
32/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi és elfogadja Illés Erik és Hankóczki Kitti Nick 262/11 hrsz-ú, 1020 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan megvételétől történő elállását.
Az érvényesen létrejött adás-vételi szerződés értelmében az önkormányzat az elállás következtében a megfizetett foglaló összegével, azaz 323.850,-Ft összeggel csökkentett vételérrészletet, bruttó 1.457.325,-Ft-ot, a vevők részére visszafizet.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


11. Napirend
Döntés útfelújítási pályázat (József A. utca) benyújtásáról
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A Magyar Falu Programban újabb pályázati kiírás jelent meg „Út, híd, járda építése/felújítása céllal. Az önkormányzatnak van a József Attila utca felújítására egy terve, mivel erre már adtak be pályázatot, de nem volt sikeres. Most ismételten lehet benyújtani pályázatot útfelújításra, 100%-os támogatottsággal. Az elkészíttetett terv még érvényes. Az igényelhető maximális támogatás összege 45 millió Ft. Javasolja, hogy ismételten nyújtsanak be pályázatot az útfelújításra. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

33/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program „Út, híd, járda építése/felújítása című MFP-UHJ/2024 kódszámú alprogramra, a József Attila utca felújítására. 
A pályázati támogatással megvalósítani kívánt beruházás költsége csak a 100%-os támogatás mértékéig határozható meg.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


12. Napirend
A temetői kereszt felújításáról döntés
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és az árajánlat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Meggyőződtek arról, hogy a temetőben lévő talpazat felújítása szükséges. Már a tavalyi évben kértek ajánlatot a munkák elvégzésére és a beledi kőfaragó az alapzat felújítására 2,2 millió Ft összeget, a kereszt teljes újjáépítésére 4,4 millió Ft összeget  adott. Kértek ajánlatot a Cseh 92 Kft.-től, aki 903.930,-Ft összegű ajánlatot adott a talapzat újjáépítésére, illetve a kereszt visszahelyezésére. Megkerestek egy soproni kőfaragót is, aki egyéb okokra hivatkozva még nem tudta megnézni a felújítandó keresztet. Tőle még várják az ajánlatot. Előny, hogy nincs helyi védelem alatt a kereszt. Eredetileg arról volt szó, hogy a posta épület belső felújítását végzik el, erre 2 millió Ft-ot irányoztak elő a költségvetésben. A posta épület előtt a köztéren a szökőkút/csobogó, szobor építésére szintén 2 millió forintot különítettek el. A posta épület felújítása 2.660 e Ft lesz, igaz, hogy már korábban a képviselő-testület döntött átcsoportosításról. Információja szerint a Leader programban lehetőség lesz pályázat beadására, ezért azt javasolja, hogy saját erőből a közterületen lévő szobrot, szökőkútat/csobogót most ne csináltassák meg. Így a megmaradó 2 millió Ft-ból a postaépületrész felújítását, illetve a temetői kereszt javítási munkáit ki tudják fizetni, (illetve valamennyivel még a tartalékkeretet is tudják növelni). Lehet gondolkodni más beruházáson is, bár lehet látni, hogy a különféle rendezvények (pl. gyermeknap, augusztus 20-i ünnepség) elég nagy összeget emésztenek fel és a kulturális feladatellátásra kapott pénzek csak mutatóba elégségesek, tehát hozzá kell tenni. Várhatóan a Leader pályázathoz 5%-os önerőt kell biztosítani. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


34/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete haladéktalanul felújítja a temetői kőkeresztet, tekintettel annak erősen leromlott állapotára. Ennek érdekében intézkedik a 2024 évi költségvetésében a Kultúrház előtti zöldterület felújítására elkülönített 2 millió Ft átcsoportosításáról oly módon, hogy 660.154,-Ft összeget a postaépületrész felújítási költségeihez csoportosít, a maradék összeget 1.339.846,- Ft-ot pedig a temetői kőkereszt felújítására fordítja. 
A Képviselő-testület a Kultúrház előtti zöldterület felújítását pályázati forrás igénybevételével kívánja megvalósítani.
A kereszt felújítási munkáinak elvégzése érdekében még további ajánlatokat kér be.
Továbbá a 22/2024. (IV.23.) számú határozatát az átcsoportosítás miatt okafogyottá válás miatt visszavonja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


13. Napirend
Gördülő fejlesztési terv módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a részletes helyszínrajz a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az önkormányzat kezdeményezi a jóváhagyott gördülő fejlesztési terv módosítását. Az Ady utcában amikor az építési telkeket alakították ki a közműszolgáltatók kinyilatkozták, hogy meg tudják csinálni a vízellátást és a csatornázást. Azt elfelejtették mondani, hogy a vákuum aknákat a másik oldalon nem kívánják megcsinálni és nem lehet rákötni a jelenlegi házak oldalán a vákuum aknákra, hanem két-két telekhez egy újabb vákuum akna szükséges, melynek jelentős költségei vannak. Jelenleg csak egy telek van eladva, nem lehet vele kifizettetni a két telekre vonatkozó költséget. Ezért azzal a kéréssel fordulnak a Vasivíz Zrt.-hez, hogy a jóváhagyott gördülő fejlesztési tervet módosítsák és a használati díj terhére építsék ki az átemelő aknákat. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
[bookmark: _Hlk167969670]35/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának képviselő-testülete megkeresi a Vasivíz Zrt-t, és a 2024-2038-as időszakra vonatkozó S011 szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer gördülő fejlesztési tervének módosítását kezdeményezi annak érdekében, hogy a terv prioritással tartalmazza az Ady Endre utcai építési telkek szennyvízhálózatra való csatlakozását lehetővé tevő gerinchálózat bővítését és átemelő aknák építését, továbbá ezek 2024. év végéig való kivitelezését. A beruházás költségét az önkormányzat szennyvízközmű használati díj terhére kéri megvalósítani. A módosított anyagot a soron következő, június végi ülésre kéri elkészíteni.

Felelős: Csorba József polgármester
	    dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


13. Napirend
Döntés településkép-védelmi rendelet készítéséről
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a részletes helyszínrajz a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az önkormányzatnak van jóváhagyott településkép-védelmi rendelete, de a rendezési terv készítése miatt új településkép-védelmi rendeletet kell megalkotni. Egyeztettek a győri tervezőkkel, akik elkészítenék a rendelet-tervezetet, anyagi vonzata nincsen, mert a megbízásban szerepel. Év végére el kell készíttetni a rendezési tervet és a képviselő-testületnek el kell fogadni az új településkép-védelmi rendeletet. Csánigon a főépítész asszony több alkalommal kifogásolta a tervezetet. Bízik abban, hogy Csánigon hamarosan elfogadásra kerül a rendelet és ennek mintájára Nick településen is elkészítik. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
36/2024. (V.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a készülő települési tervekkel történő összhang megteremtése érdekében úgy dönt, hogy a hatályos, Nick község településképvédelméről szóló 11/2018. (XI.14.) rendet módosítása helyett új rendeletet készít, és ezzel összefüggésben elfogadja a határozat mellékletét képező önkormányzati főépítészi feljegyzést. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal

Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

          K.m.f







         Csorba József					                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                                   jegyző
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