E L Ő T E R J E S Z T É S
Közös hivatal működtetésére kötött megállapodás felülvizsgálata

Előadó és az előterjesztést készítő: dr. Kiss Julianna jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Répcelak, Csánig és Nick települések önkormányzatai 2013. március 1. hatállyal közös önkormányzati hivatalt hoztak létre Répcelak székhellyel az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester és a jegyző feladat és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (a továbbiakban Mötv.) vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően. Ezt követően a felek, változatlan alanyi összetételben, két alkalommal módosították a megállapodás szövegét, legutóbb 2019. november 8-án.

A Mötv. 85. § (3) bekezdése alapján a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodnak meg. A megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év január 1-jén lép hatályba.
A Mötv 146/J. § (1) úgy rendelkezik, hogy: E §-t a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választására kell alkalmazni.
(2) Ahol e törvény a választáshoz, a választás eredményének jogerős megállapításához, illetve a választás napjához jogkövetkezményt fűz, ott a jogkövetkezmény alkalmazásának kezdő időpontjaként 2024. október 1. napját kell érteni.
A felülvizsgálatot, és annak eredményeként hozott önkormányzati döntést tehát 2024. november 30-áig kell meghoznia az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületeinek. 

Jelenleg tehát a hatályos megállapodás felülvizsgálatára teszünk javaslatot néhány szempont kiemelésével, ugyanakkor nem ismételjük meg azon törvényi hivatkozásokat, melyek a megállapodás megkötése óta változatlan tartalommal hatályban vannak.
A feladatok végrehajtását a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium által kiadott Önkormányzati Tudástár I. – átdolgozott változat – az Önkormányzati Hírlevél 2024. évi 10. különszáma segíti, melyre jelen előterjesztésben is hivatkozunk. Az idézeteket dőlt betűvel jelezzük.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv.) az önkormányzati hivatalok tekintetében stabil struktúra kialakítását tűzte ki célul, melynek lényege, hogy az általános önkormányzati választásokat követő hatvan napon belül kell a képviselő-testületeknek dönteniük – a törvényi keretek között – a hivatali feladatok ellátásáról. … A döntés a teljes önkormányzati ciklusra szól, azaz a cikluson belül változtatni nem lehet. 
Azt nem szükséges külön döntéssel megerősíteni, ha változatlan összetételben látja el feladatait a közös önkormányzati hivatal. 
A jelenlegi szabályozásban a közös hivatal létrehozása lényegében magában foglalja a kilépést, illetve a csatlakozást is (a tagokban bekövetkezett változás), anélkül, hogy erre külön eljárási szabályokat írna elő. Ez azt jelenti, hogy az ilyen típusú változásokra is csak a fentebb megjelölt időszakban kerülhet sor. A csatlakozás, kilépés esetében elsődlegesen nem szükséges a közös hivatal megszüntetése, új közös hivatal létrehozása, hanem a közös hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás módosításával rendezhető a kérdés. 

Fontos, hogy minden, a hivatali feladatok ellátására vonatkozó döntésről az érintetteket (a közös hivatalhoz tartozó más településeket, illetve azokat, amelyekhez csatlakozni kíván az önkormányzat), valamint a kormányhivatalokat azonnal szükséges tájékoztatni. Erre alapvetően azért van szükség, hogy megfelelő felkészülési idő álljon rendelkezésre a hivatali feladatellátás esetleges átalakítására. Ennek érdekében célszerű, ha már a változtatási szándékról értesülnek az érintettek. 
Arra tekintettel, hogy amint fentebb már utaltunk rá a közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás, illetve annak módosítása csak valamennyi érintett önkormányzat egyetértése esetén lehetséges, a döntéseket az egyes testületeknek külön megtartott ülésen, minősített többséggel, egybehangzó döntéssel kell meghozni. 
Itt hívjuk fel a figyelmet arra, hogy a döntések meghozatalánál vegyék figyelembe azt is, hogy ha kijelölési eljárásra kerül sor, a kormányhivatal vezetője csak a törvényi keretek között gyakorolhatja e jogát (így esetleg nincs más lehetősége, mint visszaállítja az „eredeti állapotot”).

A Mötv. 84. § (4) bekezdése alapján: A hivatal működési költségét az állam – az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékben, és a hivatal által ellátott feladataikkal arányban – finanszírozza, amelyet a székhelytelepülés részére, e célra elkülönített számlájára folyósít. 
Amennyiben az állam által nyújtott feladatfinanszírozás nem fedezi teljes egészében a hivatal működési költségeit, a hiányzó részt a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok – eltérő megállapodásuk hiányában – lakosságszámuk arányában biztosítják. (Mötv. 85. § (11) bekezdés)

Az Mötv. 85. § (1) bekezdése alapján a közös önkormányzati hivatal létrehozásának egyik jelentős feltétele, hogy valamennyi, a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatnak egy járáson belül kell lennie. A járáson belüliség feltétele szükséges az egységes közigazgatási rendszer kialakításához, az önkormányzati és az államigazgatási szervek zavartalan együttműködéséhez. 
Közös önkormányzati hivatalt azon települések alakíthatnak, amelyeknek közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választja el egymástól. Célszerű figyelemmel lenni arra, hogy a hivatal, a közszolgáltatások a polgárok számára elérhetőek legyenek, továbbá arra is, hogy az ügyfélfogadást (kirendeltség, időszakos ügyfélszolgálat stb.) valamennyi, a hivatalhoz tartozó településen biztosítani kell. (Mötv. 85. § (9) és 86. § (2) bek.)

A hivatali struktúra átalakításával, a feltételek szigorításával elérhető az elaprózottság megszüntetése. A lakosságszám előírása a méretgazdaságosságot szolgálja, a települések számának meghatározásával a működőképesség biztosítása a cél. Ennek eredményeként biztosítható annak a célkitűzésnek a megvalósítása, hogy a hivatali működés minél szakszerűbben segítse elő az önkormányzati döntések előkészítését, meghozatalát, végrehajtását, a helyi közösségek önkormányzáshoz való jogának érvényesülését. 

[bookmark: _Hlk182388083]A hatályos Megállapodás II./7. pontja alapján a megállapodás felülvizsgálata érdekében a székhely polgármester 2024. november 12-re összehívta a polgármesterek tanácsát. A polgármesterek tanácsának véleményező és javaslattételi joga van a közös hivatalt érintő döntések meghozatalának előkészítésében. A felülvizsgálat eredményeként a polgármesterek tanácsa megállapította, hogy a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal jó színvonalon ellátja azon feladatait, melyeknek ellátására az önkormányzatok létrehozták, a Hivatal fenntartására vonatkozó megállapodás módosítását nem tartották szükségesnek, a megállapodást változatlan tartalommal javasolják hatályban tartani.

Kérjük a képviselő-testületek döntését a közös hivatal működtetésére kötött megállapodás felülvizsgálata vonatkozásában! 

Répcelak, 2024. november 13.

						Tisztelettel:  dr. Kiss Julianna
								       jegyző

Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére kötött megállapodást felülvizsgálata. A polgármesterek tanácsának véleményére és javaslatára is figyelemmel a Hivatal fenntartására vonatkozó megállapodás módosítását nem tartják szükségesnek, a megállapodást változatlan tartalommal hatályban tartják.

Felelős: Szabó Ervin polgármester
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