FELHÍVÁS
 Amint arról a híradásokból bizonyára Ön is tudomást szerzett, Zala vármegyében a NÉBIH laboratóriuma juh állományból származó mintákból kiskérődzők pestise (PPR) vírust mutatott ki. 
A vírus emberre nem veszélyes, de a fogékony állatok (kiskérődzők) körében gyorsan terjed és elhulláshoz vezet. A betegség lokalizálása és további terjedésének megakadályozása érdekében az állategészségügyi hatóságnak Vas vármegyében is intézkedéseket kell tennie, ennek során megfigyelési és védőkörzetet jelölnek ki és az érintett településeken megkezdik az állatállomány felmérését és a soron kívüli mintavételezéseket.
Kérjük amennyiben Ön, mint állattartó juh vagy kecske tartással foglalkozik mihamarabb, de legkésőbb 2025. február 13-ig jelentse be Hivatalunkhoz a 95/370-101 /2 melléken vagy az a igazgatas@repcelak.hu email címen.
Kérjük, hogy a betegség gyanúját azonnal jelentsék az illetékes hatósági állatorvosnak és a hatóság kiérkezéséig tegyenek meg minden szükséges zárlati intézkedést a betegség tovább hurcolásának megakadályozása érdekében! 

Szíves együttműködésüket köszönjük!

Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal


