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Önkormányzat






 

        Nick

N/65-9/2024.
J e g y z ő k ö n y v
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 8-án 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott alakuló üléséről.

Jelen voltak: Szabó Ervin polgármester, Novák Elemér, Szabó-Halász Ágnes, Takács-Dani Adrienn, Tóth-Szórádi Linda Katalin képviselők
Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző, Tamás Tibor Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke
Meghívottak: Szabó József Répcelak város polgármestere, Patyi Szabolcs Csánig község polgármestere, Fülöp Ildikó óvodavezető, Jónás Józsefné Helyi Választási Bizottság elnöke, Németh István Józsefné Helyi Választási Bizottság tagja, Szekeres Rita Helyi Választási Bizottság tagja, Illés Lajosné Helyi Választási Bizottság tagja, Farkasné Tóth Mária Helyi Választási Bizottság tagja,  Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző, Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Biczó Judit adóügyi ügyintéző, Kovácsné Őri Zsuzsanna titkársági ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző
Lakosság részéről megjelent: 13 fő
Szabó Ervin polgármester: Köszönte, hogy jelenlétükkel megtisztelték az alakuló ülést és kérte, hogy énekeljék el együtt a himnuszt.  
Köszöntötte a megválasztott képviselőket, dr. Kiss Julianna jegyző asszonyt, a civil szervezetek képviselőit, a község lakói közül a megjelenteket, és mindenkit, aki részvételével megtiszteli az alakuló ülést. Külön tisztelettel köszöntötte Szabó József urat Répcelak város polgármesterét és Patyi Szabolcs urat Csánig község polgármesterét. 
A jelenléti ívből megállapította, hogy a megválasztott képviselők közül mind az 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 
Az alakuló ülés napirendjére a következő javaslatot tette:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről

2. Képviselő-testület tagjainak eskütétele

3. A polgármester eskütétele

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.
1. Napirend

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről

Előadó: Jónás Józsefné Helyi Választási Bizottság elnöke
Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Szabó Ervin polgármester: Felkérte Jónás Józsefnét a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9-én megtartott választásának eredményeit.

Jónás Józsefné Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választása 2024. június 9-én a törvényben előírtaknak megfelelően zajlott le Nicken a 001. számú szavazókörben. 

Ezen a napon még az európai parlament tagjaira, a megyei önkormányzat tagjaira, valamint a nemzetiség képviselőire is lehetett szavazni.

A Helyi Választási Bizottság a törvényből rá háruló feladatokat elvégezte.

Nick községben 3 polgármester jelöltet és 9 képviselőjelöltet vettünk nyilvántartásba.

A választójogosultak száma június 9-én a településen 465 fő volt. Közülük 321 fő, a választópolgárok 69,03 %-a vett részt a választáson.

Szabó Ervin független jelöltet 144 szavazattal polgármesterré választották.

Nicken 4 fő képviselőt választhattunk. A legtöbb szavazatot kapták, így a képviselő-testület tagjai lettek:

1. Szabó-Halász Ágnes


független jelölt

148 szavazat

2. Novák Elemér



független jelölt

165 szavazat

3. Tóth-Szórádi Linda Katalin

független jelölt

146 szavazat


4. Takács-Dani Adrienn

             független jelölt

182 szavazat

A választás eredménye jogerős, mivel fellebbezés nem érkezett.

Szabó Ervin polgármester: Megköszönte a Helyi Választási Bizottságnak és a Szavazatszámláló Bizottságnak a választások kapcsán végzett felelősségteljes munkát, a Választási Bizottság elnökének a beszámolóját. 

2. Napirend

Képviselő-testület tagjainak eskütétele

Előadó: Jónás Józsefné Helyi Választási Bizottság elnöke
Szabó Ervin polgármester: Felkérte a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a képviselői esküt vegye ki, Szabó-Halász Ágnest, a Képviselő-testület legfiatalabb tagját pedig az esküszöveg előmondására. Kérte, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni.
„Én, Novák Elemér, Szabó-Halász Ágnes, Takács-Dani Adrienn, Tóth-Szórádi Linda Katalin becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Képviselők eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

A megbízólevelek átadására 2024. június 18-án került sor.
3. Napirend

A polgármester eskütétele

Előadó: Jónás Józsefné Helyi Választási Bizottság elnöke
Jónás Józsefné Helyi Választási Bizottság elnöke: Felkérte Szabó Ervin polgármestert az eskü letételére. Kérte, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni. Felkérte Szabó-Halász Ágnes képviselőt az esküszöveg előmondására. 

„Én, Szabó Ervin becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Polgármester eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)
A megbízólevél átadására 2024. június 18-án került sor.
Szabó Ervin polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testület megalakult. 

Ismertette az alakuló ülés további napirendi pontjait és kérte annak elfogadását:

4. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

5. Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

6. Alpolgármester megválasztása és eskütétele

7. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

8. Operatív, működést támogató döntések
9. A polgármester programjának ismertetése

A képviselő-testület a további napirendi pontokra tett javaslattal egyhangúlag egyetértett.
4. Napirend

A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
dr. Kiss Julianna jegyző: Nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszöntötte az alakuló ülés minden résztvevőjét és gratulált a polgármester úrnak és képviselőknek. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.)71.§ (2) és (4)-(5) bekezdése határozza meg azokat a szabályokat, melyek a polgármester úr tiszteletdíjára vonatkoznak. A Mötv. 71.§ (2) bekezdése alapján a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1.300.000,-Ft. A jogszabály a település lakosságszámához viszonyítva határozza meg a főállású polgármester illetményét az említett összeg százalékos arányában. A település lakosságszámához igazítva 50%-os arány a helyén való. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja ennek az összegnek a fele. Ez jelen esetben havi bruttó 325.000,-Ft. 
Javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Szabó Ervin polgármester illetményét 2024. október 1-től havi bruttó 325.000,- Ft-ban állapítsa meg. A hivatkozott önkormányzati törvény 71. § (6) bekezdése alapján a polgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ez az összeg a kiszámított illetmény alapján bruttó 48.750,-Ft. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a költségtérítés összegét 2024. október 1-től havi bruttó 48.750,- Ft összegben állapítsa meg. Kérte a Képviselő-testület döntését.
Kérdés, hozzászólás:

Szabó Ervin polgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a döntéshozatalban. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatokat hozta:

60/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó Ervin társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2024. október 1-től havi bruttó 325.000,- Ft-ban állapítja meg. 

61/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó Ervin társadalmi megbízatású polgármester költségtérítését 2024. október 1-től havi bruttó 48.750,- Ft-ban állapítja meg. 

5. Napirend

Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

Előadó: Szabó Ervin polgármester

Szabó Ervin polgármester: A Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg.  

Az SZMSZ 16.§ (4) bekezdése alapján az alpolgármester választás lebonyolítására a képviselő-testület tagjai közül 3 tagú szavazatszámláló bizottságot választ. A szavazatszámláló bizottság tagjai közül a képviselő-testület elnököt választ. A választás eredményét a szavazatszámláló bizottság elnöke hirdeti ki.
 Az alpolgármester választással kapcsolatos titkos szavazás lebonyolításának idejére háromtagú Szavazatszámláló Bizottság létrehozását javasolta. 

A Szavazatszámláló Bizottság elnökének Takács-Dani Adriennt, tagjainak Szabó-Halász Ágnest és Tóth-Szórádi Linda Katalin képviselőket javasolta megválasztani. 

Megkérdezte van-e valakinek más javaslata.

Más javaslat nem volt. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:
62/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Takács-Dani Adrienn képviselőt a Szavazatszámláló Bizottság elnökének megválasztja. 

63/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó-Halász Ágnes képviselőt és Tóth-Szórádi Linda Katalin képviselőt a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztja.

6. Napirend

Az alpolgármester megválasztása és eskütétele

Előadó: Szabó Ervin polgármester

Szabó Ervin polgármester: A Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. (2) Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. Több alpolgármester esetén a polgármester bízza meg általános helyettesét. 

Az alpolgármester személyére a törvény értelmében a polgármester tehet javaslatot, így személy szerint, Novák Elemért javasolja alpolgármesternek.

Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. 

Novák Elemér képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 

Szabó Ervin polgármester: Novák Elemér képviselő nyilatkozott, hogy az alpolgármesteri tisztség ellátását vállalja, és hozzájárul a nyílt ülés tartásához. A megválasztáshoz minősített többség szükséges, ami a megválasztott képviselők többségének szavazata, azaz 3 fő. A szavazás során a szavazólapon a jelöltre szavazni nevének meghagyásával, ellene szavazni a név áthúzásával lehet. Az alpolgármester megválasztásának idejére az ülést felfüggesztette.

Szabó Ervin polgármester: A szünet után felkérte Takács-Dani Adriennt, a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét. 

Takács-Dani Adrienn Szavazatszámláló Bizottság elnöke: A szavazásban 4 fő vett részt. A leadott érvényes szavazatok száma: 4, a jelöltre leadott szavazatok száma szintén 4. Tehát Novák Elemér az alpolgármester megválasztásához szükséges szavazatot megkapta. 

A titkos szavazásról készített jegyzőkönyv csatolva. 

Képviselő-testület – a titkos szavazás során - 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

64/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással Novák Elemér képviselőt, 9654 Nick, Rákóczi F.  utca 13. szám alatti lakost Nick Község társadalmi megbízatású alpolgármesterének megválasztotta. 

Szabó Ervin polgármester: Gratulált a megválasztott alpolgármesternek és kérte, hogy tisztségében, szíveskedjen esküt tenni. Felkérte a Helyi Választási Bizottság elnökét Jónás Józsefnét, hogy az alpolgármesteri esküt vegye ki, a Képviselő-testület legfiatalabb képviselőjét Szabó-Halász Ágnest pedig az esküszöveg előmondására.
Kérte a résztvevőket, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni.

„Én, Novák Elemér becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Az alpolgármester eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

7. Napirend

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Szabó Ervin polgármester

Szabó Ervin polgármester: A Mötv. 80.§ (1a) bekezdése alapján a 10000 fő vagy az alatti lakosságszámú település alpolgármestere illetményének összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90%-át. (2) A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A Képviselő-testület mozgástere e kérdésben tehát nagy. 

Javasolja, hogy Novák Elemér alpolgármester részére 2024. október 8-tól havi bruttó 130.400,-Ft-ban állapítsa meg a Képviselő-testület.
Megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy javaslat, illetve hozzászólás.
Kérdés, hozzászólás:

Novák Elemér képviselő Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 

Más kérdés vagy javaslat, illetve hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

65/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Novák Elemér társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 8-tól havi bruttó 130.400,-Ft-ban állapítja meg. 

Szabó Ervin polgármester: A Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Az alpolgármester tiszteletdíjának 15 %-a: 19.560,-Ft.
Javasolja, hogy Novák Elemér alpolgármester részére a költségtérítés összegét tiszteletdíjának 15 %-ában, azaz havi bruttó 19.560,-Ft-ban állapítsa meg a Képviselő-testület 2024. október 8-tól. 

Megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy javaslat, illetve hozzászólás.
Novák Elemér alpolgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 

Más kérdés vagy javaslat, illetve hozzászólás nem volt

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
66/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Novák Elemér társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2024. október 8-tól havi bruttó 19.560,-Ft-ban állapítja meg. 
8. Napirend

Operatív, működést támogató döntések
Előadó: Szabó Ervin polgármester

Írásos határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Szabó Ervin polgármester: Ismertette a kiküldött határozati javaslatokat a polgármester helyettesítésével kapcsolatban. Kérte a Képviselő-testület döntését.
Kérdés, hozzászólás nem volt.
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:
67/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 18.3. pontjában foglaltaknak megfelelően úgy rendelkezik, hogy a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában a település képviseletével a polgármester helyettesítésére, annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén az alpolgármestert hatalmazza meg. A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Felelős: Szabó Ervin polgármester

Határidő: folyamatos

68/2024.(X.8.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy rendelkezik, hogy a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában a település képviseletével a polgármester helyettesítésére, annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén az alpolgármestert, akadályoztatása esetén a jegyzőt, akadályoztatása esetén az aljegyzőt hatalmazza meg. A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Felelős: Szabó Ervin polgármester

Határidő: folyamatos

9. Napirend

A polgármester programjának ismertetése 

Előadó: Szabó Ervin polgármester

Szabó Ervin polgármester: Mindenekelőtt szeretné megköszönni a bizalmat azoknak, akik június 9-én szavazatukkal támogatták. Bízik benne, hogy akik a szavazástól eltérő véleményt nyilvánítottak a következő időszakban találkoznak az elképzeléseiknek, elvárásaiknak megfelelő programokkal, beruházásokkal és ők is képesek lesznek aktívan részt venni a falu életében. A következő önkormányzati ciklus tervezhetősége egyre inkább a pályázati lehetőségektől függ. Az előző ciklusokban a Képviselő-testületek minden lehetőséget kihasználtak, ezt felülmúlni nehéz lenne, ez nem is céljuk. Az elérendő célokat azonban célszerű meghatározni, melyek a következő évekre iránymutatást adnak. A Képviselő-testülettel már egyeztetett, a gazdasági programot a bevételek és a kiadások pontos ismeretében lehet összeállítani. 

A célkitűzéseit 9 pontban foglalta össze. Az önkormányzati hivatal működtetését a jelenlegi jól bevált formában szeretné továbbra is fenntartani. Munkája során húsznál több önkormányzattal van rendszeres kapcsolata, így van rálátása a jelenlegi közös hivatalra is, melynek működése messze felülmúlja néhány kisebb hivatal működését, köszönhetően a jól képzett és kötelességtudó kollégáknak. Munkájukat előre is megköszöni bízva a sikeres együtt gondolkodásban, az átgondolt közös munkában. 
Fontossági sorrendben nem ez következne, de úgy gondolja a megszokott, bejáratott rendezvényeket meg kell tartani. Kicsit másképp gondolja a rendezvények megtartását. Több szerepet, lehetőséget szeretne adni a civil szervezeteknek. Az idei évben november 16-ra tervezik az idősek napját. Az 1956-os események előzményeinek nicki vonatkozása is van, ezért október 23-i megemlékezést mindenképpen szeretnék megtartani október 22-én az esti mise után. Itt szeretné megragadni az alkalmat, hogy a jelenlévőket meghívja a hősök emlékezésére, aki itt élt a faluban, de a változásokat már nem tudta meg.
December 6-án este 17 órakor a legkisebbek találkozhatnak a Mikulással a kultúrházban. Nyilván az említett programok mellett lesznek kisebb programok is. 
Az ismert körülmények miatt a településnek meg kellett válnia azoktól az ingatlanoktól, amelyek nélkülözhetőek voltak. Jelenleg csak a működéshez szükséges ingatlanokkal rendelkezik a falu. A további fejlődéshez azonban szükséges lesz olyan területek megszerzésére, amelyek elindíthatják a falut a részleges önfenntartás irányába. Konkrétan nem az ingatlan szerzése a cél, hanem az ingatlanok olyan irányú hasznosítása bármilyen tulajdonban, amely a település előnyére válhat. 
Több helyen megfordulva azt látja, hogy más településekhez képest Nick nagyon jó turisztikai lehetőségekkel bír. Ennek kihasználása eddig nem volt gyakorlat, de nemcsak  Nicken, hanem a környékben sem. Ez talán olyan lehetőség lesz, mely több irányban is kaphat támogatást. Az önkormányzatnak idegenforgalmi adója van, így jó lenne megteremteni az idegenforgalmat is. A település külterülete is sajátos, nem minden településnek van üdülőtelepe, mely szintén lehetőségeket rejt. Az utak, a zöldterületek karbantartása a lehetőségekhez mérten eddig is működött, ezt nyilván szeretnék megtartani, illetve kicsit tovább fejleszteni. Legnagyobb „falat” a falu belterületei, utak, csapadékvízelvezetők, árkok, járdák, buszmegállók, épületek stb. karbantartása. A 8447 út (nem az önkormányzat tulajdona), de a település legfontosabb útja Répcelakon és Rábapatyon keresztül négy településen keresztül halad át. Ennek az útnak nagyon gyorsan romlik az állapota, mióta a gyorsforgalmi út megépült. A négy település együttes fellépése előbbre mozdíthatná az útnak a felújítását. A településen nagyon fontos a helyi vállalkozások száma, helyi szolgáltatások minősége és mennyisége.  Júniusban volt szerencséje meghallgatni dr. Navracsics Tibor előadását, aki érdekfeszítően beszélt arról, mely számára is nyilvánvaló, melyet néhány civil vezetőnek előre vetített az önkormányzat és a civil szervezetek működése. Ki kell használni az egymásra épülő, egymást kiegészítő, támogató, segítő programokat. Önkormányzatok, önkormányzat és civil szervezetek között lehet a leggazdaságosabban, legeredményesebben megvalósítani. Visszautalna a rendezvények, programokra látva a lehetőséget, de nem „ördögtől” való, akár megyei, országos szervezetekkel, akár testvértelepülésekkel együttműködve megszervezni. Az önkormányzatiság jövőre 25 éves lesz, a nicki templom 250 éves, melyek szintén feladatot és lehetőségeket is jelent a Képviselő-testület számára. 

Végére hagyta, de lehet, hogy ez a legfontosabb egy település életében, mely nem minden esetben pénz függvénye, nem a körülmények függvénye, hanem a lakosok, helyiek hozzáállásán múlik. Amennyiben igényesek közvetlen környezetükre, igényesek a szervezeteikre, akkor igazi közösségé tudnak kovácsolódni. Sok településen végig menve, ott fekszenek a jópofa bábuk, járdán, buszmegállóban, villanyoszlopok mellett. Jópofa, vicces dolognak tűnik, de ha mélyebben belegondolnak, hogy ez mit is jelent, akkor az kicsit elszomorító. Hiányoznak a falusi utcákról az emberek, akik a faluképhez tartoznak, akik szépítik a falut, dolgoznak érte. Ezek a bábuk nagyon jól mutatják, hogy valamikor, hogy nézett ki egy falu. Kik voltak az utcán, kivel lehetett találkozni. Közeljövőben szeretné, ha minden korosztály el tudná mondani az igényeit. Nem azt jelenti, hogy ezek az igények minden esetben megvalósulnak, de nagyon fontosnak tartja a Képviselő-testület, illetve ő is, hogy képet kapjanak, hogy milyen mértékű igények vannak a településen belül. Ezek az információk adják azt az alapot, ami az önkormányzat és a helyi civil szervezetek által egykor aláírt együttműködési megállapodás felfrissítését irányozná elő. Ha már a civil szervezeteknél tart, mindenki, aki már jelen van, megtapasztalhatta a lehetőségeket, melyet a civil szervezet jelent a településnek. Szeretné, ha a falu aktív szereplői lennének, akik szinte minden rendezvény lebonyolítását munkájukkal segítik. Lehetőséget kapnának az önkormányzat támogatásával egy új helyi civil szervezetet tudjanak létre hozni. Szeretne találkozni a civil szervezetek tagjaival, nemcsak a vezetőivel, egy kötetlen beszélgetésre a közeli jövő megfelelő alakítása céljából. Mindenki érzi, hogy részleteiben elmerülve nem lehet most részletesen megfogalmazni az elképzeléseket, mert azokat a pályázati lehetőségek, anyagi források fogják meghatározni. Azonban úgy gondolja, hogy az előbb felsoroltak egy vázlatot, irányt mutatnak a következő évekre, mely kidolgozva, finomítva, méretre szabva, segítségére lesznek a településnek. Reméli, hogy az előbb említett közös településépítéshez nemcsak a jelenlévők lesznek a támogatói, hanem egyre többen fognak csatlakozni. Köszöni szépen, hogy meghallgatták. 
Szabó Ervin polgármester: Kérte a tisztelt megjelenteket, hogy az alakuló ülés befejezéseként énekeljék el közösen a Szózatot. 

Miután több napirend nem volt Szabó Ervin polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

K.m.f.


Szabó Ervin






dr. Kiss Julianna

             polgármester





          jegyző

