LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 
	EBÖSSZEÍRÁSRÓL	
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (továbbiakban: Ávtv.) 42/B.§ (1) bekezdése alapján Nick Község Önkormányzata ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel 2025. április 1. és 2025. május 31. között ebösszeírást végez.
A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.
Az Ávtv. 42/B (5) bekezdése szerint az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik, az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása bírságot vonhat maga után. Ávtv. 43/B (1b) bekezdése szerint az állatvédelmi bírság alapösszege 75.000 forint.
Az ebösszeíró adatlapot ebenként külön-külön kell kitölteni! Felhívjuk a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség kiterjed a már korábban bejelentett ebekre is, a korábbi bejelentés nem mentesít jelen adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése alól.
Amennyiben a háztartásban nem tartanak ebet kérjük, hogy a mellékelt nyilatkozatot juttassa vissza az önkormányzat részére.  
Az adatlapot az önkormányzat minden háztartáshoz eljuttatja, letölthetők a www.nick.hu weboldalról, illetve beszerezhető a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltségén.
Kérjük, hogy az „Ebösszeíró adatlapot” vagy a nemleges „Nyilatkozatot” legkésőbb 2025. május 31. napjáig az alábbiakban felsorolt módokon az önkormányzathoz szíveskedjenek eljuttatni: 
· postai úton: Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltség 9652 Nick, Rákóczi F. utca 14. címre. A borítékra kérjük, írják rá: „Ebösszeírás”
· személyesen a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltségén, 
· elektronikus úton az nickonkorm@repcenet.hu címre küldve
A kitöltéssel kapcsolatban a 95/377-241 telefonszámon kaphatnak tájékoztatást.
Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonos az ebösszeírást követően is köteles az adatokban bekövetkező változásokat (pl. tulajdonosváltozás, eb elhullása) írásban bejelenteni.
Felhívjuk továbbá a Tisztelt Ebtulajdonosok figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése értelmében a 4 hónaposnál idősebb eb csak elektronikus transzponderrel (chippel) megjelölve tartható. Amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, azt kérem, haladéktalanul pótolja.
Az ebösszeírás során megvalósuló adatkezelésről szóló adatvédelmi tájékoztató elérhető a https://nick.hu/ebosszeiras/internetes felületen valamint Nick Község Önkormányzatának Hirdetőtábláján (Nick, Rákóczi F. utca 14.)
Együttműködésüket köszönjük!
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