


Önkormányzat		    
      Nick

N/94/2025.
J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. január 28-án (kedden) 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Szabó Ervin polgármester, Novák Elemér alpolgármester, Szabó-Halász Ágnes képviselő, Takács-Dani Adrienn képviselő, Tóth Szórádi Linda Katalin képviselő

Tanácskozási joggal vettek részt: dr. Kiss Julianna jegyző, Szabó Ervin a Települési Értéktár Bizottság elnöke

Meghívottak: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Szabó Ervin polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Napirendre az alábbi javaslatot tette:

1. Nick Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének első olvasata
2. Általános iskolai felvételi körzetek tervezetének a véleményezése 
3. Pályázat benyújtásáról döntés Országfásítási Programban
4. A házi segítségnyújtást végző közalkalmazott napi munkaidejének emelése
5. Döntés közvilágítási lámpák megvásárlásáról
6. Főépítészeti feladatok ellátására kötött szerződés felülvizsgálata
7. Települési Arculati Kézikönyv módosítása, vállalkozási szerződés megkötése

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1. Napirend
Nick Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének első olvasata 
Előadó: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Az első olvasatot mindenképpen szükséges módosítani, mert az állami támogatások összege több normatíva esetében még pontosan nem ismertek. Ez leginkább a polgármesteri tiszteletdíjhoz történő hozzájárulást érinti az állami támogatások között, melyet június hónapig tudnak tervezni, mely tartalmazza az előző évi (X-XII. havi) és az idei hat havi támogatási összeget. A tiszteletdíj mértéke júliusban újra lesz számolva a nemzetgazdasági átlagkeresethez mérten. A közművelődésen még nem ismert pontosan a bér jellegű támogatási összeg, így csak az alaptámogatást ismerik. A költségvetési főösszeg előirányzata 86.207.000,-Ft. A bevételi oldalon a bevételek 40%-át az állami támogatások teszik ki. Az előterjesztésben részletesen szerepel, hogy milyen jogcímeken kap támogatást az önkormányzat, mely jelentős visszaesést (20%-ot) jelent az adóerőképesség emelkedése miatt. Így az általános működési támogatás összege kevesebb lesz,összesen 31.202 ezer Ft állami támogatással számolhatnak. Működési támogatások között 2 fő közfoglalkoztatott munkabéréhez és járulékaihoz terveztek 3.691 ezer Ft támogatást. Intézményi működési bevételek között bérleti, közterület használati díjak, szociális étkeztetés térítése díja, valamint a betervezett egy db építési telek értékesítése során keletkező áfa bevétellel számoltak. Továbbá a Vasivíz Zrt. részére üzemeltetésre kiadott közművek után a tulajdonosi bevétellel, 1.750 ezer Ft-tal. Így a működési bevételek tervezett összege 4.525 ezer Ft. A másik legnagyobb tétel a bevétel között a helyi adóbevételek. Itt a legnagyobb tétel az iparűzési adóbevétel, melynek a megemelkedett mértéke befolyásolja az állami támogatások összegét. Reálisan 13 millió Ft-tal számolnak a tavalyi 14 millió Ft-tal szemben. Kommunális adóra 2 millió Ft-ot, építményadóra 879 ezer Ft-ot, idegenforgalmi adóra 200 ezer Ft-ot irányoztak elő. Talajterhelési díj és egyéb közhatalmi bevételek várható összege 200.000,-Ft. Felhalmozási bevételnél 1 db telek eladásával számolnak, nettó 2,5 millió Ft összegben, valamint lakáscélú támogatás törlesztésére 10.000,-Ft-ot. Várható maradvány összeg 28 millió Ft, melynek pontos összege a zárszámadás elfogadását követően válik pontossá. A 28 millió Ft tartalmazza a 12 millió Ft összegű lekötött betétet is. 
Kiadásaikat tekintve személyi jellegű kiadásokra az előző évi teljesítési adatokat vették figyelembe. Dologi kiadások között tervezik a telek után kiszámlázott áfa NAV felé történő befizetését, továbbá a jótállási garancia összegét is a Műgáti út kivitelezőjének. 
Az ellátottak pénzbeli juttatásai címén 750 ezer Ft-ot terveznek, de 500 ezer Ft szokott lenni a teljesülés. Működési célú támogatások a feladatfinanszírozás keretében Répcelak Város Önkormányzata, illetve a Társulás által ellátott feladatokra terveznek. Az előző évi szintjén tervezik a hozzájárulás mértékét első olvasatban a Társulásnál, mely a Társulás költségvetésének elfogadása után válik ismerté. Bursa ösztöndíj pályázat önkormányzati önrészére 100 ezer Ft-ot terveznek. A Hivatallal szerződési jogviszonyban álló belső ellenőr munkájának finanszírozására 146 ezer Ft-ot irányoztak elő. 
Fejlesztési kiadásaikat tekintve a települési terv hátralévő részletének a kiegyenlítését tervezték be 2.490 ezer Ft összegben. Az előző évben megrendelt turisztikai táblák kifizetése válik esedékessé 1.141 ezer Ft összegben, valamint kisértékű eszközbeszerzésre 150 ezer Ft + áfa összeget terveztek be a felmerülő szükségleteknek megfelelően. Felújítási kiadások között 1.750 ezer Ft-tal számolnak a közmű felújítási kiadásokra, mely a bevételi oldalon is megjelenik a Vasivíz Zrt-től. 
Finanszírozási kiadások között szükséges megtervezni az előző évben megkapott idei évi támogatás előlegét, mely 1.039 ezer Ft. Bevételeket és a kiadásokat számba véve 2.158 ezer Ft tartalékot irányoznak elő. Korábban a tartalék összege 5.110 ezer Ft volt, a szennyvízközmű beruházásból adódóan. Ezt az összeget már a tavalyi évben beforgatták a működéshez. Kéri a javaslatokat.

Kérdés, hozzászólás:
Szabó Ervin polgármester: A Társulás előzetes költségvetését tekintve a kapott anyagban az óvodai hozzájárulás mértéke magasabb, mint az előterjesztésben szerepel. 

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: A nicki előterjesztés már kiküldésre került, mikor az  óvoda előzetes költségvetése elkészült. A következő fordulóban a Társulás által elfogadott hozzájárulás összegét építik be. Az óvodai ellátásnál a gyermekenkénti hozzájárulás összege 138 ezer Ft, így 700.000,-Ft-tal a tartalék összege kevesebb lesz.  

Szabó Ervin polgármester: Ha jól emlékszik a költségvetés összeállításánál úgy beszélték meg, hogy a tartalék nem lesz nevesítve. 

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Igen, nem lesz céltartalék képezve, csak általános tartalék. 

Szabó Ervin polgármester: Amennyiben nincsen kérdés kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk62116561]1/2025. (I.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi költségvetésének első olvasatát az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően egyeztetési alapnak elfogadja. 

Felelős: Szabó Ervin polgármester
Határidő: 2025. évi költségvetés készítése


2. Napirend
Általános iskolai felvételi körzetek tervezetének a véleményezése 
Előadó: Szabó Ervin polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a Sárvári Tankerületi központ tájékoztató levele a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Szabó Ervin polgármester: Nem szeretné felsorolni a tankerülethez tartozó iskolák felvételi körzetét. Írásban a Képviselő-testület tagjai megkapták az írásos anyagot. Úgy gondolja, hogy nem szeretnék, ha a település másik iskolai körzethez tartozna. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2025. (I.28.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025/2026. tanévre vonatkozóan egyetért a Sárvári Tankerületi Központ által kijelölt, és az előzetes javaslatok figyelembevételével kialakított kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének tervezetével. 

Felelős: Szabó Ervin polgármester
Határidő: közlésre: 2025. február 14.


3. Napirend
Pályázat benyújtásáról döntés Országfásítási Programban
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a programban választható fák listája a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Az idei évben is van lehetőség az Országfásítási programban részt venni. Az önkormányzat regisztrálása megtörtént. 2022-ben ebben a programban az önkormányzat 30 db Amerikai hársfát kapott. A mai nap indult volna a fák igénylése, de technikai okok miatt, ezt egy későbbi határidőre tolták. Kéri a Képviselő-testületet döntsön arról, hogy részt kíván-e venni a településfásítási programban, és amennyiben igen, akkor 30 db Amerikai hársfát igényeljen. 

Kérdés, hozzászólás:
Szabó Ervin polgármester: Kéri, hogy pár szóban ismertesse a pályázati feltételeket.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Egyenlőre feltétel nincsen, az előterjesztés mellékletét képezi, hogy milyen fafajtákból lehet választani. Amennyiben megnyitják a pályázati felületet kb. fél perc áll rendelkezésre az igénylésre. Sikeres igénylés esetén a későbbiekben kell az önkormányzatnak belterületen kijelölni a fák elültetésének a helyét. 

Szabó Ervin polgármester: Az önkormányzatnak nagy területe nincsen, de a 30 db fát el tudják ültetni sikeres pályázat esetén. Javasolja, hogy csatlakozzanak a településfásítási programhoz. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2025. (I.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy részt vesz a településfásítási programban, és a program keretében 2025 évben, őszi ültetésre 30 db Amerikai hárs fajtájú facsemetét igényel.

Felelős: Szabó Ervin polgármester
Határidő: azonnal
4. Napirend
A házi segítségnyújtást végző közalkalmazott napi munkaidejének emelése
Előadó: Szabó Ervin polgármester

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Szabó Ervin polgármester: A házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatás keretében működő szolgáltatás. Jelenleg házi segítségnyújtásban 7 fő részesül. A nicki falugondnok tartós távolléte miatt a kötelező falugondnoki feladatokat a csánigi falugondnok látja el, a korábban megkötött megállapodás alapján.  Jelenleg a 6 órás szociális gondozónő bevonása is szükséges a feladatok teljeskörű ellátásához. A napi munkaidő emelése a költségvetésre is hatással van, mely be van tervezve a költségvetés első olvasatában. A napi munkaidő 2 órával történő emelése évente bruttó 872 ezer Ft többletet jelent a munkabérben, valamint 113.360,-Ft többlet kiadást jelent a munkaadót terhelő járulékok tekintetében. Kéri a Képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá a házi segítségnyújtást végző közalkalmazott napi munkaidejének 6 óráról 8 órára történő emeléséhez 2025. február 1. napjától. Kéri a  Képviselő-testület döntését.  

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
4/2025. (I.28.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk22031956]Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a házi segítségnyújtást végző közalkalmazott napi munkaidejének napi 6 óráról napi 8 órára történő emeléséhez 2025. február 1. napjától. 
Felkéri a Répcelaki Közös Önkormányzat Pénzügyi Osztályát, hogy Nick Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének tervezésekor a bruttó 985.360 Ft összegű többlet kiadás figyelembevételével állapítsa meg az önkormányzat személyi juttatásait. 

Határidő: azonnal
Felelős: Szabó Ervin polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző 


5. Napirend
Döntés közvilágítási lámpák megvásárlásáról
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A decemberi ülésen döntött a Képviselő-testület arról, hogy az E-on helyett a Villconet Kft-vel kötött szerződést a közvilágítási lámpák karbantartására és az üzemeltetésére, de az E.on felé van bérleti kötelezettség is.  Január elején tudomásukra jutott, hogy 672,-Ft+Áfa/db áron az E-on értékesíti a közvilágítási lámpákat, azoknak az önkormányzatoknak, akik erre igényt tartanak, de ez még a tavalyi tájékoztatóban nem szerepelt. Ez az önkormányzat esetében 71.689,-Ft költséget jelentene a vásárlás esetén. Amennyiben továbbra is a bérletet választja az önkormányzat, az éves szinten 49.073,-Ft. Tehát másféléves bérleti díj összegéből meg lehet vásárolni a 84 db közvilágítási lámpát. A településen 2021-ben volt sorcserés felülvizsgálat, az E-on tájékoztatása alapján a lámpák élettartama 20 év. Egyenlőre nem várható nagyobb meghibásodás a lámpákon. 
Átgondolva a lehetőségeket célszerű lenne az önkormányzatnak 84 db közvilágítási lámpát megvásárolni, melynek költsége bruttó 71.689,-Ft lenne, mert a lámpatestek díján felül kér az E-on egy egyszeri adminisztrációs költséget is, ami 25.019,-Ft. Így összesen a megvásárláshoz 96.708,-Ft szükséges.  Kéri a Képviselő-testület döntsön arról, hogy megvásárolja-e a lámpatesteket, és amennyiben igen, akkor a 2025. évi költségvetésében a fedezetet biztosítsa. 

Kérdés, hozzászólás:
Szabó Ervin polgármester: Elhangzott, hogy a lámpák javítására a Villconet Kft-vel kötött szerződést az önkormányzat. Nem lesz jelentősége, hogy a lámpatestek az E-on vagy az önkormányzat tulajdonában lesznek. Annak lesz jelentősége, hogy a másfél év alatt a bérleti díj összegéből az önkormányzat tulajdonába kerülnek a lámpák, melyek valóban nem régiek. Nagy valószínűséggel 10-15 évig használhatóak lesznek. Amennyiben a későbbiekben lesz lehetőség közvilágítási lámpák pályázatos cseréjére, akkor minden további nélkül cserélhetik, mivel az önkormányzat saját tulajdonában lesznek. A 2025. évi költségvetés első olvasatában ez az összeg betervezésre került?

Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző: Közvilágítási lámpák megvásárlásához szükséges összeg még nem szerepel a költségvetés tervezetében.

Szabó Ervin polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2025. (I.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vételi szándékot jelent be az E.on Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-hez Nick község területén található 84 db közvilágítási lámpa megvásárlására 672,-Ft+ÁFA/db összegben, és a vételi szándék elfogadása esetére a lámpákra vonatkozó bérleti szerződést felmondja. A megvásárláshoz szükséges bruttó 71.689,-Ft+ 25.019,-Ft azaz 96.708,-Ft összegre az előirányzatot az önkormányzat 2025. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Szabó Ervin polgármester
Határidő: azonnal


6. Napirend
Főépítészeti feladatok ellátására kötött szerződés felülvizsgálata
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, árajánlat és a szerződés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A törvény előírja, hogy az önkormányzatoknak kötelező főépítészt foglalkoztatnia. A főépítész jelenlegi szerződése a rendezési terv készítésére vonatkozik. Az előző évben már módosították a főépítésszel kötött szerződést, hogy minden más a jogszabályban előírt főépítészeti feladatot köteles ellátni, de ez többletköltséggel jár. Mivel a szerződése 2025. december 31-ig meghosszabbításra került, beépítve a szerződésbe a jogszabály által előírt minden főépítészeti feladatot. Ez többletköltséggel jár, ezért árajánlatot kértek a MATOX Kft-től, aki a teljes feladatellátásra 200 ezer Ft+ áfa, azaz bruttó 254 ezer Ft ajánlatot tett. A meglévő szerződése 150.000,-Ft+ áfa összegről kiegészülne az ajánlati árral, a bruttó 254 ezer Ft-tal. Így a szerződésben meghatározott valamennyi feladat szerződésszerű teljesítéséért a főépítész összesen bruttó 444.500,-Ft díjra lenne jogosult amennyiben a Képviselő-testület elfogadja az árajánlatot. Kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadja el az árajánlatot és a meglévő szerződést módosítsa. 

Kérdés, hozzászólás:
Szabó Ervin polgármester: Erre az azért van lehetőség, mert az önkormányzatnak van már szerződése a MATOX Kft-vel. Kistérségi ülésen is felmerült, hogy több önkormányzat közösen foglalkoztathat egy főépítészt, de még ennek a részleteit sem ismerik. Az önkormányzat a kötelező feladatnak eleget tesz a főépítész foglalkoztatásával.  Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.
[bookmark: _Hlk188867353]
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2025. (I.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a MATOX Építész Kft - Tokodi Zoltán László okleveles építész, főépítész - egyetértésével ismételten módosítja a felek által 2023. december 14-én megkötött, majd ezt követően 2024. február 28-án és szeptember 25-én módosított megbízással vegyes vállalkozási szerződést a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX.15.) Kormányrendeletben tételesen meghatározott települési főépítészi tevékenység keretében ellátandó feladatok részletező felsorolásával, valamint a megbízás ellenértékeként megállapított megbízási díj összegével a 2025. évi költségvetés elfogadását követően. A szerződésben meghatározott valamennyi feladat szerződésszerű teljesítéséért a főépítész összesen bruttó 444.500,-Ft díjra jogosult. A megbízási díj éves összegét a Képviselő-testület az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében tervezi. 

Felelős: Szabó Ervin polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: a 2025. évi költségvetés elfogadását követően azonnal


7. Napirend
Települési Arculati Kézikönyv módosítása, vállalkozási szerződés megkötése
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Jelenleg a településnek nincs rendezési terve, mivel most készül. A jogszabály előírja, hogy a rendezési tervnek összhangban kell lenni minden településfejlesztési tervvel, eszközzel (Arculati Kézikönyv, rendezési terv, településképvédelmi rendelet), ezért módosítani kell az Arculati Kézikönyvet. A jogszabály előírja, hogy először a településképvédelmi rendeletet kell módosítani, melyet a Képviselő-testület elfogadott a tavalyi évben és ezt követően az Arculati Kézikönyvet és végül ezekkel összhangban készül el a rendezési terv. A jogszabály előírja az Arculati Kézikönyv hét évenkénti felülvizsgálatát. Ajánlatot kértek be a kézikönyv módosítására. Az ajánlati ár 230.000,-Ft + áfa, azaz bruttó 292.100,-Ft. Kéri a Képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy az Arculati Kézikönyvet módosítja, elfogadja a beérkezett árajánlatot és megköti a szerződést. 

Kérdés, hozzászólás:
Szabó Ervin polgármester: Az Arculati Kézikönyv módosítása szükséges. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2025. (I.28.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete eleget téve „a magyar építészetről” szóló 2023. évi C.  törvény, valamint az önkormányzat „a településkép védelméről” szóló 7/2024. (IX.24.) rendelete rendelkezéseinek, továbbá a készülő Településtervvel történő összhang megteremtése érdekében, az önkormányzati főépítész véleményét figyelembevéve úgy dönt, hogy  Nick község Település Arculati Kézikönyvének módosítását elindítja.
A módosítás elvégzésére szerződést köt a MATOX Építész Kft-vel (9400 Sopron, Széchenyi tér 10.) bruttó 292.100,-Ft összegre, melyet az önkormányzat 2025. évi költségvetésében biztosít.

Felelős: Szabó Ervin polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
[bookmark: _Hlk188867386]Határidő: azonnal



Miután több napirend nem volt, Szabó Ervin polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 



          K.m.f





            Szabó Ervin				                                dr. Kiss Julianna
          polgármester                                                                                       jegyző
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