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J e g y z ő k ö n y v


Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2025. február 11-én 17:00 órakor a Művelődési Házban megtartott KÖZMEGHALLGATÁSRÓL.

Jelen voltak: Szabó Ervin polgármester, Novák Elemér alpolgármester, Szabó-Halász Ágnes képviselő, Takács-Dani Adrienn képviselő, Tóth Szórádi Linda Katalin képviselő

Tanácskozási joggal vettek részt: dr. Kiss Julianna jegyző, Szabó Ervin a Települési Értéktár Bizottság elnöke, Győrfi Noémi ÖTE elnöke, Vöröskereszt titkára, Tamás Tibor Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke

Meghívottak: Berki Adrienn pénzügyi ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Biczó Judit adóügyi ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Kovácsné Őri Zsuzsanna titkársági ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 12 fő

Szabó Ervin polgármester: Köszöntötte a megjelenteket a közmeghallgatáson. 

Megállapította, hogy az 5 fő képviselőből mind az 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. Nick község Önkormányzatának 2025. évi költségvetési tervezete	
1. Beszámoló a környezetvédelem helyzetéről 
 
Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1. Napirend
Nick község Önkormányzatának 2025. évi költségvetési tervezete	
Előadó: Szabó Ervin polgármester

Szabó Ervin polgármester: Nick Község Önkormányzatának költségvetése a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvényen, az azt megalapozó 2024. évi LXXIV. törvényen, az Államháztartásról szóló törvényen, és annak végrehajtásáról szóló kormányrendeleten alapul.
A költségvetési tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, rovatokat bevételi és kiadási csoportonként, amelyeket a jogszabályok előírnak, valamint azokat a nem kötelező feladatokat, amelyeket a Képviselő-testület felvállalt.
A várható gazdasági-, pénzügyi helyzetben a 2025. évi gazdálkodás során előtérbe kell helyezni az alábbi szempontokat: a közfeladatokat ellátó szolgáltatások biztonságos működésének biztosítása, különös tekintettel az önkormányzat alapfeladataira; a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevételek és kiadások egyensúlyára; az önkormányzat valamennyi területén racionális, hatékony, eredményes gazdálkodást kell folytatni; törekedni kell a tervezett bevételek teljes körű beszedésére és az esetleges pályázati lehetőségek felkutatására és ezek kihasználására. 
A település költségvetésének bevételi oldalán közel 40 %-át az állami támogatások bevételei jelentik. Így azok alakulása nagymértékben befolyásolja a gazdálkodás mozgásterét. Az idei évben központi forrásból csökkent mértékű bevétellel számolhatnak. A visszaesés még annak ellenére is jelentős, hogy némely normatíva tekintetében érvényesítésre került a minimálbér emelkedés hatása, és a polgármesteri illetményemelkedés finanszírozása is várható. Valamennyi saját bevételük bevonására, illetve kiadásaik alapvető működést biztosító szint megtartása mellett lehető legalacsonyabb szinten történő tartására kell törekedni, hogy a költségvetés egyensúlya, stabil likviditási helyzete az évsorán is fenntartható legyen. Ebben az évben takarékos gazdálkodást állítottak össze, mivel jelentős mértékben csökkent az állami támogatás összege, illetve a saját adóbevételek is nagymértékben csökkennek. Az idei évben a saját erős fejlesztéseket háttérbe szorítva, az önkormányzati kötelező feladatok ellátásának, illetve vállalt kötelezettségeiknek teljesítése, az esetleges tartalékképzés költségvetésük fő célkitűzése. Nem szeretné sorról-sorra ismertetni a költségvetést, de nyilván, ha valakit érdekel, akkor van lehetősége az elolvasására.

A kiemelt bevételi előirányzatok:
· Központi támogatás							          31.202 ezer Ft
· Támogatásértékű működési bevétel	3.691 ezer Ft
· Intézményi működési bevétel	4.525 ezer Ft
· Helyi adók, pótlékok és átengedett bevételek	16.279 ezer Ft
· Felhalmozási bevétel	2.500 ezer Ft
· Felhalm.c. átvett pénzeszközök	10 ezer Ft
· Előző évi maradvány igénybevétele	16.000 ezer Ft
· Betét megszüntetés	12.000 ezer Ft
· Összes tervezett bevétel:	86.207 ezer Ft

A helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladat ellátásával kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozás rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja. A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra fordítható. Önként vállalt feladat akkor tervezhető, ha annak pénzügyi fedezete az Önkormányzat saját bevételéből biztosított. Az önként vállalt feladat kiadásainak finanszírozása a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetheti. A kötelezően ellátandó feladatok nem 100%-ban finanszírozottak. A költségvetésben tervezett összegek a Magyar Államkincstár felmérését követően, az állami támogatások közlésével lettek pontosítva. 2024. évhez képest az általános, működési támogatásokat tekintve hozzávetőlegesen 20 %-kal alacsonyabb összegű hozzájárulásban fognak részesülni. 
Saját bevételeik jelentős részét képezik a helyi adó bevételek, melyek a saját erős beruházásaik fő forrásai. Többször kitért az iparűzési adóerőképesség emelkedésének állami támogatások csökkentő hatására. Másik oldalról rávilágítva látható, hogy az elmúlt évben tervezett 10 millió Ft összegű iparűzési adó bevétel ellenében várhatóan a realizált bevétel 2024. évben 14 millió Ft felett lesz. 2025. évre reálisan 13 millió Ft összegű iparűzési adó bevétellel számolhatnak.
A kialakított építési telkek közül a pályázati feltételeknek megfelelően 2 db értékesítésére lenne szükség. A keresletre figyelemmel reálisan egy telek értékesítésével számolnak, nettó 2,5 millió értékben. A telkek nettó 2,5 millió Ft + áfa érteken vannak meghirdetve. A nyolc telekből eddig kettő telket sikerült értékesíteni, 6 telek gazdára vár. Bízik abban, hogy legalább még kettő telket értékesíteni tudnak, bár a költségvetés tervezésekor egy telek értékesítésével számoltak. 

A költségvetési és finanszírozási kiadások kiemelt előirányzatok szerint a következők szerint alakulnak:
· Személyi jellegű kiadások	31.849 ezer Ft
· Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4.030 ezer Ft
· Dologi jellegű kiadások	36.844 ezer Ft
· Ellátottak pénzbeli juttatásai	750 ezer Ft
· Egyéb működési célú kiadások	5.179 ezer Ft
· Fejlesztési kiadások	6.316 ezer Ft
· Egyéb felhalmozási c. kiadások	 200 ezer Ft
· Finanszírozási kiadás (megelőlegezés visszafizetése)	1.039 ezer Ft
· Összes működési kiadás	86.207 ezer Ft

Fejlesztési kiadások:
Települési terv utolsó üteme várhatóan idén elkészül, ennek szerződés szerint még fennálló, 2.490 ezer Ft + áfa összegű kiegyenlítésével számolnak. Szintén előző évi elköteleződésük a 2 db turisztikai tábla (M86 autóút mellet lett elhelyezve) ellenértékének kiegyenlítése, bruttó 1.141.628 Ft összegben.  Közvilágítási lámpatestek (84 db) megvásárlására bruttó 72 ezer Ft-ot különítenek el. Eddig az E-on tulajdonában voltak a lámpatestek, de most lehetőség nyílt a megvásárlásra. A közvilágítási lámpatestek karbantartására az önkormányzat szerződést kötött. A 150.000 Ft + áfa összegben terveznek egyéb kisértékű tárgyi eszköz beszerzéseket a felmerült szükségleteknek megfelelően.
A tartalék felhasználására azért van szükség, mivel az állami támogatások csökkentek, másrészt még van bizonytalanság a támogatásokat tekintve. Műgátra vezető út felújítását végző kivitelező részére a munka kifogástalan elvégzését követően visszajár a biztosíték összege, mely közel 12 millió Ft. 
Nagy beruházást nem terveztek, úgy gondolják a maradék pénzeszközt az általános tartalékba helyezik és amennyiben javuló tendenciát mutat a költségvetés, akkor próbálkoznak nagyobb volumenű beruházással. Nagyon kevés pályázat van, mely önrész nélkül megvalósítható, nyilván az ilyen jellegű pályázatot kihasználják. A nagyobb beruházásnál akár 10 millió Ft is lehet az önrész, mely jelen esetben nullára írná a költségvetést. 

Novák Elemér alpolgármester: Hangsúlyozza, hogy csak olyan dolgokra tudnak pályázni, ami kiírásra kerül. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

2. Napirend
Beszámoló a környezetvédelem helyzetéről
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző 


Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Képviselő-testület 2022-ben új, település környezet védelméről szóló rendeletet fogadott el, mely 11 területet szabályoz. Ezek: a vizek védelme, csapadékvíz elvezetés, levegőtisztaság védelem, avar és kerti hulladékok égetésének szabályai, porképző és bűzös anyagok kezelésére vonatkozó szabályok, a földterületek védelme, az ingatlanok és közterületek tisztántartása, a zöldterületek védelme, lakossági zajterhelés, fényszennyezés elleni védelem és a természetvédelem. 
Ezen pontokban megfogalmazott szabályok megszegésére és két rendelet összehangolása miatt 2023. novemberében módosításra került a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok elmulasztása jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet.
Ugyanezen a testületi ülésen elfogadásra került szintén a közterületek, közutak és azok tartozékai bontásáról, valamint az érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező gépkocsik elszállításáról szóló önkormányzati rendelet. 
A környezetvédelemnek ma minden ember számára kiemelkedő fontosságúnak kell lennie, és akárhogyan is gondolják, de a végkövetkeztetés az, hogy vagy zöld jövő lesz, vagy nem lesz jövő. 
A környezetvédelem legfontosabb feladata manapság a föld és vizek védelme. A települések bel-és külterületein található szántók, mezőgazdasági földek mellett fontos, hogy a gazdálkodók a vízelvezető árkokat megtartsák, és azokat karbantartsák. Sajnos az elmúlt években gyakorlattá vált, hogy a vízelvezetőket beszántják, így akadályozzák a víz földekről történő levezetését.
Nick falu és Nick -Műgát összekötő út felújításával kiépítésre került egy megfelelő árok rendszer, melynek a karbantartását az önkormányzat végzi. Az út mindkét oldaláról szükséges az árok megközelítése, így a földek felőli oldalon sok esetben a megművelt földet szükséges szervízútként igénybe venni. Fentiek miatt kérik a gazdálkodókat, hogy a későbbi viták elkerülése érdekében vagy hagyják műveletlenül a szervizút területét, vagy a földjük végében található árok föld felőli rézsűjét kaszálják, tartsák karban. Most kiemelésre került a Műgáti út közel 3 km hosszú szakasza, de ugyanezt kérik a többi mezőgazdasági út melletti árok esetében is.
2024-ben néhány esetben jelentett csak problémát az ingatlanok, valamint az ingatlanok előtti közterület nyári karbantartása. Ezért ezekben az esetekben felszólítás került kiküldésre, amiben az ingatlan rendbetételét kérték, amire a lakosság néhány napon belül reagált és rendbe rakta az ingatlant. Arra kérik a lakosságot, hogy a karbantartási munkálatokat időben végezzék el, mind az ingatlanjaikon, mind az ingatlan előtti közterületen.
A község területén kerti hulladékot égetni január 15. és május 31., illetve szeptember 15. és december 15. közötti időszakban lehet. Belterületen pénteken 9-19 óra között, vasár-és ünnepnapok kivételével engedélyezett az égetés. Műgáti terület külterületnek minősül, ezért az ottani égetés bejelentésköteles, melyet a katasztrófavédelmi igazgatóság felé kell megtenni. A határidők kezdő-és utolsó napján az égetés végezhető. A helyi rendelet alapján avart és kerti hulladékot csak jól kialakított tűzrakó helyen szabad égetni úgy, hogy az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés hősugárzása kárt ne okozzon.
2024. évben a hulladékszállítás területén változás nem történt, továbbra is a MOHU Zrt. látja el a közszolgáltatási és a számlázási feladatokat. A hulladékok elszállításáról alvállalkozóként a továbbiakban is az STKH Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. gondoskodik. Az évek óta alkalmazott díjak 2024-ben sem emelkedtek.
A településen folyamatos a házhoz menő zsákos szelektív gyűjtés. A szolgáltató kék és sárga zsákot bocsájt a lakosság rendelkezésre. Többlethulladék esetén a zsákokat a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki kirendeltségén lehet kérni. Ez a fajta gyűjtés elősegíti a háztartásokban keletkező hulladék tekintetében a települési szilárdhulladék-lerakón elhelyezésre kerülő hulladék mennyiségének a csökkentését és a szelektíven gyűjtött hulladék további hasznosítását és feldolgozását.
A kommunális hulladék begyűjtése továbbra is pénteki napokon, a szelektív és a zöldhulladék elszállítására az általuk január elején és a MOHU által a számlával kiküldött tájékoztatóban szereplő napokon történik.
2023. július 1-től a nicki lakosságnak is lehetősége van a répcelaki ipari parkban lévő hulladékudvarba a hulladékot beszállítani. A lakcímkártya bemutatását követően éves szinten meghatározott hulladékmennyiség beszállítására van a lakosságnak lehetősége, amennyiben érvényes hulladékszállítási szerződéssel rendelkezik. Itt leadhatják az elektronikai hulladékot is. 
Az építési és bontási hulladékot éves szinten 1m3-ig a répcelaki hulladékudvarban is le lehet adni, ezen felül hulladék lerakása a továbbiakban is Vép, Sótony, Csér és Vönöck településeken lehetséges. 
A lakosságnál keletkező fémhulladék begyűjtését Répcelakon az Ipari Parkban található Répcelak Fém Kft végzi, itt lehetséges a fémhulladék leadása. 
Az önkormányzat évente egy alkalommal a szolgáltatóval együtt megszervezi és biztosítja a lomtalanítást. Ez a lakosság számára ingyenes.
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítására a Pannonvíz Zrt-vel kötött szerződést az Önkormányzat 5 év időtartamra, mely 2025. év végéig érvényes.

Szabó Ervin polgármester: Rába Műgát és Térségéért Egyesület és a Répcelaki Polgárőrség úgy jelen van a településen, hogy sok esetben észre sem veszik, de a külterületen nagyon jól látszik, hogy az utóbbi években az illegális szemétlerakás és az út melletti szemetelés jelentősen csökkent, illetve bizonyos területeken meg is szűnt. Műgáton még vannak gondok, melyet a Műgáton élők meg tudnak erősíteni, de az elmúlt évtizedes tapasztalat alapján tudja mondani, hogy ott is javult a helyzet, egy javuló tendencia van kialakulóban. 

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Nemrégen költöztek a településre, valószínűsíti, hogy más szemmel nézik a környezetüket. Megdöbbentő, hogy amikor ide költöztek 2022 nyarán, nem láttak át a gátig, a házakat, szennyvíztelepet nem látták, mert fák takarták, kb. 50 éves kiserdők. Ezek most eltűntek, ez idő során és valahogy a többiek is kedvet kapnak a fák kivágásához, ahogy látja teljesen elhatalmasodott a fák kivágása. Ez számára nagyon furcsa. Önkormányzati területen is van faírtás, nem kevés, melyet a föld bérlője csinált. Nagyon szépen hangzik, hogy védjük a természetet, hogy hova lehet elhordani a szemetet, de aki kb. 12-15 m3 építési hulladékot szórt le az önkormányzati erdőbe, akkor azzal most mi lesz. Ellenőrzi valaki?

Szabó Ervin polgármester: Ellenőrzés nincsen, bejelentés alapján vizsgálják meg az esetet. 

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Az önkormányzati erdőket soha senki nem nézi?

Szabó Ervin polgármester: Az önkormányzatnak sajnos nincsen erdője. 

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Szennyvíz telep mögött a Kőris patak és a szennyvíztelep közötti területre gondolt.

Szabó Ervin polgármester: Művelés alól kivett terület, ami „befásult” terület, mely az önkormányzat tulajdonát képezi. 
 
Devichné Egerland Erika nicki lakos: Nem akar kötözködni, de szemet szúrt, hogy a természetház felé is nagyon sok szemét szét van szórva, az felháborító. Mindenféle hulladék (pl. WC csésze, mindenféle műanyag, stb) megtalálható. 

Szabó Ervin polgármester: Az magánterület, és nem szólhatnak, hogy rakjon rendet a saját területén. Nyilván, ha veszélyes hulladék került elhelyezésre akkor felhívják a figyelmét és hatósági eljárást is lehet kezdeményezni. 

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Nyilván nem az gyűjtögeti, akié a terület, hanem mások. 

Szabó Ervin polgármester: Ha egyszer az önkormányzat anyagilag erős lesz és megengedheti, akkor a területet megvásárolja és kitakarítja. Ezt csak így lehet felszámolni.

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Nagyon szép szólamok, hogy zöldeljünk, védjük a természetet. Értelmetlen bármit mondani, semmit nem tudnak csinálni, mert az egyik terület „befásodott”, a másik magántulajdonban van. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Úgy szól a törvény, hogy az illegálisan lerakott hulladék esetén, amennyiben az elkövető nem állapítható meg a tulajdonos kötelessége a felszámolás, neki kell a hulladékot elszállítani.

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Gyűjtögeti az építési törmeléket, hogy konténert rendeljen, hogy érdemes legyen elszállíttatni. Ezek után nem fogja és javasolja mindenkinek, hogy nem kell a hulladék elszállításáért fizetni, mert nincsen következménye az illegális lerakásnak.

dr. Kiss Julianna jegyző: Van következménye, jegyzőkönyvezik és a feljelentést meg fogják tenni. Bejelentés folyamán tudják vizsgálni, hogy illegális hulladék került elhelyezésre. Az önkormányzat szűkös költségvetése nem teszi lehetővé az állandó jelenlétet, illetve nem tudnak mezőőrt foglalkoztatni. Nagyon szívesen veszi ezeket a bejelentéseket, és el fognak járni hatósági eszközökkel. Erre meg van a jogszabályi lehetőség. Ellenőrizni csak akkor tudnak, ha konkrét ügyről van szó. Tudja javasolni a közösség számára a hulladékgyűjtést, vannak olyan napok, amikor a lakosság összefogásával meg lehet tisztítani a település külterületeit. Nagyon jó kezdeményezés lenne, melyet javasol, hogy a civil szervezetek karolják fel. 

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Szalainé Margittal beszéltek róla, hogy a Rába utcából nehéz kikanyarodni a Kőris utcára, ezért fel kellene szereltetni egy tükröt. A Műgát felé nagy sebeséggel közlekednek az autósok. Főleg nyáron beláthatatlan ez a szakasz. Nem tudja, hogy ez kinek a hatásköre.

dr. Kiss Julianna jegyző: Ez az önkormányzat hatásköre. A közlekedési rend meghatározása önkormányzati hatáskör. Amennyiben erre van kezdeményezés, és valóban indokolt a tükör felszerelése, amelyhez a rendőrség közreműködését fogják kérni. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Valaki azt mondta neki, hogy a szombathelyi közlekedésiek feladata az ellenőrzés a faluban.  Ezt nem azért mondja, mert érintette egy korábbi baleset (házbedöntés), hanem azért, mert hihetetlen, hogy milyen sebeséggel közlekednek Uraiújfalu és Répcelak felöl is. Nem tudja, hogy ez ügyben mit lehet tenni.  
Többen tudják, hogy korábban volt egy területük a Műgáton, ahol hihetetlen nagyságú szemetet halmoztak fel. Tudja, hogy hivatalosan a tulajdonosnak feladata a lerakás felszámolása, de kellene vizsgálni a körülményeket. Próbálták védeni a területet, táblát, kordont helyeztek el. Látta, hogy hol vágták le a nádat, szólt neki, de nem fogadta el, hogy ő volt. Látta, hogy hol volt cserepezés, de azt sem vállalta fel. Mit lehet tenni? Szerinte tisztességtelen, hogy a tulajdonos kötelessége az elhelyezett hulladék elszállítása. Dr. Holló András idejében írtak levelet ez ügyben, szóltak a rendőrségnek, hogy járőrözzenek sűrűbben. Nem történt előrelépés. 
A másik a vízelvezetés, már szó volt róla, hogy itt szerencsére nincsenek nagyobb esőzések, de az úttesten látta már, hogy egy záporos napon olyan erővel folyt a víz, hogy egy autót éppen csak nem sodort az árokba. Szerencsén múlott, hogy nem lett belőle nagyobb baj, mert nem folyt el rendesen az esővíz. Nem tudja, hogy erre van-e valamilyen kapacitás vagy pályázat vagy valamilyen lehetőség, hogy megoldható legyen a csapadék elvezetés. Mert már sok helyen látta, hogy csinálják a csapadékvíz elvezetést. Van-e ilyenre lehetőség? Sok helyen az árok lefedése előtt elvezetőket tesznek bele, de nem mindenhol. Ez ügyben nem kellene valamit csinálni? 
Tavasszal olvasta a Vas Népében, hogy az ivóvíz tekintetében közvélemény kutatást fognak végezni Répcelak, Celldömölk és egyéb településeken. Nem tud róla, hogy a településen végeztek-e ilyet? Hihető, hogy a csőrendszer miatt van a probléma, hogy „büdös” az ivóvíz, mert a felújítás előtt nem volt ilyen probléma. Soha nem volt olyan, hogy ásványvizet vittek haza a boltból. Most csak azt tudják használni. Sajnálja, de nem látja a javulást. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A közlekedési szabályszegés az a rendőrség hatáskörébe tartozik. Az önkormányzat csak közvetíteni tud, hogy valahol jellemző a gyorshajtás az tipikus kresz szabálysértés. Gyorshajtás esetén nem az önkormányzat jár el, hanem a rendőrség feladata, hogy figyelje a közlekedés rendjét. Úgy tudnak közreműködni, hogy évente egy alkalommal az önkormányzat beszámoltatja a rendőrséget. Sajnálatos módon ezeken a beszámolókon nem vesz részt a lakosság. Sokkal konkrétabb lenne a panasz felvetése. Bátorít mindenkit, hogy a rendőrségi beszámoló alkalmával a lakosság a tapasztalatait mondja el vagy tegyenek feljelentést.  Önkormányzati útnak a sebességkorlátozása önkormányzati feladat, az önkormányzat a sebességkorlátozó táblát ki tudja helyezni, meg tudják állapítani, hogy egy utcában milyen sebességgel lehet közlekedni. Viszont azt, hogy ki mennyivel közlekedik azt a rendőrség tudja ellenőrizni. Sebességmérő megvásárlása nehézségbe ütközne a szűkös költségvetés miatt. 
Ha valaki környezetszennyezést tapasztal feljelentést tehet a rendőrségen, főleg, ha alapos a gyanú arra, hogy ki az, aki elhelyezte. A jogszabályok meghatározzák a hatásköröket és azt, hogy ki jár el az adott ügyben. Ebben az országban vannak szakhatóságok is, melyeknek el kell járni adott esetben. A lakosság képviseletében nagyon sok esetben az önkormányzat csak közvetíteni tud. Van a jegyzőnek is hatásköre, de ha eléri a szennyezés azt a mértéket, ami már akár szabálysértésnek vagy bűncselekménynek minősül akkor már nem a hivatal jár el. Továbbra is azt kéri a lakosságtól, hogy tegyenek bejelentést az adott hely megjelölésével, illetve, hogy tapasztalatuk szerint mikor került oda a hulladék, mekkora a mennyisége. A konkrét ügy kivizsgálását megkezdik. 
Többször felmerült már a csapadékvízelvezetés vagy szikkasztás kérdése, ez a feladat minden önkormányzat előtt ott van. A klímaváltozás miatt nagyon sok esetben nem az elvezetést, hanem a szikkasztást javasolják. Egy komplex belvízelvezetési rendszer megterveztetése és kivitelezése nagyon sok millióba kerül. Erre önerőből egy önkormányzat sem képes, viszont pályázatok lehetnek, melyre mindig figyelnek. Amennyiben lesz 100%-os vagy kevés önrésszel lehetőség belvízelvezetésre vagy szikkasztó árkok kialakítására, akkor az önkormányzat pályázik. Egyébként a szikkasztó árkok tisztántartása, mélyítése lakossági közreműködéssel kivitelezhető. Az országos főút mellet az árok rendbe tétele megint nem önkormányzati feladat, az önkormányzat csak a tulajdonában lévő dolgokat tarthatja karban. Az állami útnak és az út részét képező ároknak és a padkának a karbantartása állami feladat. Megint csak közvetíteni tudnak, hogy tegyenek valamit. Sajnos nagyon sok lehetőségük nincsen. 
Az ivóvíz tekintetében a Vasivíz Zrt. a szolgáltató. A beruházás megvalósult, lezárult, voltak problémák. A szakembereket Répcelakra összehívták és kérték a tájékoztatást, hogy mi történt, mert nagyon jó minőségű víz volt a felújításig. Miután beleengedik a vizet az ivóvízhálózatba, nagyon rossz paraméterek lesznek némely szakaszon. Erre a problémára az üzemeltető javaslatokat kapott (oxigén dúsítás, illetve vasbaktériumok visszaszorítása). Olyan kórokozó nincsen a vízben, mely az egészségre káros. Vasbaktériumok vannak, melyek leoldódnak a régi csővezetékekről, mely több évtized alatt képződött. Jelenleg más a víz összetétele, mint korábban volt ezért leoldódik a csővezetékről a több évtizedes lerakódás. Azért lehet néha klóros szagot érezni, mert klórt kell, hogy adagoljanak a vízbe, illetve időnként oxigénnel dúsítják. Az önkormányzatok kapcsolatban vannak a szolgáltatóval, heti szinten van vízminőség vizsgálat a meghatározott pontokon. A vízminőség eredményeket rendszeresen be szokták kérni és nincsen benne kórokozó. A vezetékeket ki kellene cserélni. Korábban a szolgáltató vagyonkezelési joga folytán a vízszolgáltató tudott alapot képezni, melyből a vezetéket tudta cserélni. Sajnos most ilyen nincs.  A lakossági szolgáltatási díj nem emelkedett a kormányzati döntés miatt, de a közületek részére emelkedett a díj, ebből valószínűleg lehetne alapot képezni a csővezeték cseréjére, karbantartására. Az önkormányzat, mint tulajdonos, nem lesz képes arra, hogy a hálózatot kicserélje. A közterületek alatt lévő vezeték kicserélése önkormányzati feladat lenne. Ezt csak pályázati pénzből lehet megvalósítani. A hálózat önkormányzati tulajdon, melynek cseréjét az önkormányazt költségvetése nem teszi lehetővé. Az önkormányzat költségvetése a kötelező feladatok ellátására elég, egy pár százezer forint az, melyet fejlesztésre tudnak fordítani. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Már nem is lehet számítani arra, hogy javul a víz minősége?

dr. Kiss Julianna jegyző: Hangsúlyozza, hogy a szolgáltató laborvizsgálatokkal rendszeresen ellenőrzi a víz minőségét, minden településen, több ponton. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Nem mondta, hogy kórokozó van benne, de a vas szervetlen anyag, attól nem lesz büdös a víz. Nem tudja, hogy mit csinál másképpen a szolgáltató, azelőtt jó volt a víz, fogyasztható volt.

dr. Kiss Julianna jegyző: Közérdekű adatigényléssel is lehet érdeklődni a szolgáltatótól. Répcelak polgármestere rendszeresen lekéri a vízminőségi adatokat. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Biztos, hogy veszélyes anyag nem található benne, mert akkor már tömeges megbetegedés történt volna. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Az ÁNTSZ-nek feladata a víz minőségének a vizsgálata. Az önkormányzat nem tudja vizsgálni a vizet, mert nincs rá eszköze. 

Novák Elemér alpolgármester: Korábbi évek tapasztalatai alapján mondja, hogy a Vasivíz Zrt. akkor sem jött ki a településre, amikor beszámoló volt a Vasivíz Zrt. munkájáról. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Nem tudja, hogy lenne-e arra mód az önkormányzat közvetítésével, hogy megkérje a rendőrséget, vagy akire tartozik, hogy nézzék meg a közlekedési morált a településen, mérjenek sebességet. Rábapatyon is visszatartó erő a sebességellenőrzés.

Szabó-Halász Ágnes képviselő: A településen is szoktak sebességellenőrzést tartani.

Szabó Ervin polgármester: Megerősíti, hogy a településen is mérnek a rendőrök, de az önkormányzat ennek a hatását nem érzi, mivel a büntetések bírsága nem az önkormányzat költségvetését emeli. Lát lehetőséget arra, hogy a rendőrséggel felvegye a kapcsolatot, a fokozott ellenőrzés miatt. Véleménye szerint ez megvalósítható. Visszautalva alpolgármester hozzászólásához, nem minden esetben azt sikerül megvalósítani, amire a legnagyobb szükség van, hanem amire lehetőség van. Lehet, hogy az ivóvízvezeték cseréje lenne a legszükségesebb, de másra lehet pályázni. Az elhangzott felvetések összetett problémák, és ahogy a jegyző asszony is mondta, magas költségűek, csak pályázat útján lehet megvalósítani a beruházásokat. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Volt valami kifogás az előző ivóvízrendszer ellen? Soha nem hallotta, hogy bárkinek gondja lett volna, hogy ihatatlan, büdös volt a víz. Nem tudja miért nyúltak hozzá. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Felmérték, az üzemeltető feladata volt és pályázat keretében került sor a beruházásra. A biztonságos ivóvíz ellátás miatt volt szükség a fejlesztésre, ismertette ennek tényét. Sajnos azzal nem számolt senki, hogy a jobb minőségű víz le fogja bontani a régi csővezetéken lévő lerakodásokat. Ő is az ivóvízhálózatból kiengedett vizet fogyasztja.  

Füle Lászlóné nicki lakos: Nála sem rossz most a víz minősége. 

Szabó Ervin polgármester: Valóban voltak olyan időszakok, amikor rossz volt az ivóvíz a Műgáton, de már megszűntek. Otthon sincs problémája. Azoktól hall panaszt, akiknél a régi horganyzott vízvezeték van a lakásban, illetve a bemenő csövek is ilyenek. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: Több problémája is van. Műgáti úton lesz-e még fásítás?

Szabó Ervin polgármester: Bízik benne, hogy lesz, ország fásítási program keretén belül igényeltek fákat. Korábbi tapasztalatok alapján arra nincs lehetőség, hogy fasor alakuljon ki, mert nem minden terület az önkormányzat tulajdonában van. Ahol van hely, oda ültetnek fákat, és olyan módon lesz elültetve ahogyan elvárható. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: Úgy tudja, hogy a Műgáti út felújítása pályázatában szerepelt a fásítás.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Nem szerepelt a pályázatban a fásítás. 

Szabó Ervin polgármester: Jobban jártak volna, ha szerepelt volna, mert akkor garanciában lehetne a fákat cserélni, ültetni. Valószínű, hogy nem egy ütemben lesz a fák ültetése, hanem szakaszosan, vadvédelemmel ellátva. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: A gazdáknak mennyit kell elhagyni az úttól?

Szabó Ervin polgármester: Az változó, mert valahol az árokparton van a határ. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: A folyóvíznél 3 métert el kell hagyni.

Szabó Ervin polgármester: Az egy másik kategória, állami vízfolyásoknál a parti sáv 3, 6, illetve 10 méter. Önkormányzati belvíz csatornánál központi szabályzás nincsen. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: Sok fát beszántottak. Ültetne fákat csak nem tudja van-e rá lehetőség és van-e hozzá önkormányzati segítség. 

Szabó Ervin polgármester: Beszéljenek róla. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: A Gyöngyvirág utcába szeretnének kérni, ha van rá lehetőség önköltséggel és önkormányzati segítséggel fekvőrendőrök elhelyezését, továbbá világítást. Korábban már saját maguk raktak fel lámpatestet, hogy legyen világítás az utcában és még szeretnének feltenni kettő darabot. Kapnak hozzá segítséget az önkormányzattól? Sok a gyerek az utcában. 

Szabó Ervin polgármester: Az egész terület pihenő lakóövezet, 20km/óra sebeséggel lehet közlekedni. Úgy gondolja, hogy nem fekvőrendőrt kellene elhelyezni, hanem növelni a rendőri jelenlétet. Ez máshol is probléma. A fekvőrendőr elhelyezése csak pár méteren oldaná meg a problémát. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Répcelakon a fekvő rendőrt kikerülték.

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: Itt nem lenne lehetőség a kikerülésre, mert egy sávos az úttest. Azért lenne jó, mert ott lakik a legtöbb gyerek, és a gyorshajtók is itt közlekednek. Neki elég sok konfliktusa volt emiatt. Nekik nagyon sok kisállatuk van, sok a gyerek.

Tóth Miklós Műgáti lakos: Igen volt konfliktus, a lakóövezetben a sebességhatár betartása miatt, de nincs kamerafelvétel. Több lakóval is beszéltek, hogy szeretnék az önkormányzat támogatásával elhelyezni a fekvőrendőrt. 

Szabó Ervin polgármester: A felvetést szűkebb körben megbeszélik.

Tóth Miklós Műgáti lakos: A kresz szabályok be nem tartása a rendőrség hatáskörébe tartozik, de ritkán látni őket az üdülőtelepen, mert nem biztos, hogy a költségvetésük megengedi.

Szabó Ervin polgármester: Talán egy nap, egyszer. 

Tóth Miklós Műgáti lakos: Figyelem felhívást lehetne közzé tenni, vagy egy táblát, hogy az ott közlekedők, lakók figyeljenek a szabályok betartására. A jobbkezes utcák kresz szabályinak betartása is gondot okoz. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: Napelemes lámpát szereltek fel négy éve egy oszlopra, nem volt nagy összeg és ilyet szeretnének kérni. 

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Engedély kell az E-on-tól a lámpák felszerelésére. 

Szabó Ervin polgármester: Utána néznek és ez ügyben is egyeztetni fognak. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: A szemétre visszatérve, ha közlekedik és szemetet lát, azt felszedi. Kéri a lakosság összefogását a szemetelés megszűntetésére. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Valóban nagy erő lenne az összefogás, legalább, ha a szemét összegyűjtésében segítene a lakosság. Az elszállítási és ártalmatlanítási költség az illegális hulladéklerakás miatt a közösséget, a tulajdonost fogja terhelni. Ebben látja a megoldást és nem külsős cégre várni. Meg kell szervezni a hulladékgyűjtést.  

Szabó Ervin polgármester: Volt úgy, hogy megvárta míg egy autós kipakolja a zsákokat az autóból, beszélt vele és megvárta míg a zsákokat vissza rakta az autóba. Nyilván ezt nem mindenkinek kell felvállalni, de ebben a lakosság tud segíteni. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Mivel kis faluról van szó nagyjából tudják, hogy ki mit csinál a településen. Nem lehetne-e bontás esetén megkérdezni az illetőt, hogy hova vitte el a törmeléket?

Szabó Ervin polgármester: Feljelentés esetén lehet eljárást indítani és akkor a rendőrség utána jár, hogy van-e papírja, hogy a bontási hulladékot hova helyezte el. 

Vörösné Baranyai Cecília nicki lakos: Nem lehetne- e elébe menni?

dr. Kiss Julianna jegyző: Biztos emlékeznek rá, hogy korábban, amikor még mások voltak az építéshatósági szabályok, akkor könnyebben nyomon követhető volt, egy-egy építési, bontási tevékenység mert be kellett jelenteni a hivatalba. Engedélyt kellett kérni a bontáshoz, az építéshez, meg tudták kérdezni, hogy hova teszi az építési törmeléket. Ez is megváltozott, nem ilyenek a magasabb szintű jogszabályok. Egyrészt építéshatóság nincs a hivatalnál, a járásra került, holott el tudta látni ezt a feladatát a hivatal és most is meg tudnák szervezni, szakember van, illetve tudnának is felvenni. Hatásköre már nincs a hivatalnak. Bizonyos esetekben csak bejelentésköteles az építési tevékenység, illetve a főépítésznek van szerepe. Illegális hulladéklerakás esetén, ha nincs egy tanú, feljelentés, bejelentés, és nem tudnak valakit megvádolni, akkor a felelősségre vonás nem lehetséges. Ezzel az egész ország küzd, nemcsak helyi jelenségről van szó.  

Novák Elemér alpolgármester: Az is előfordulhat, hogy nem is helyi lakos az elkövető. Látnak idegen autókat is a településen, aki a szemetet pakolja le a konténerbe. Igaz számára sok mindenki ismeretlen. 

Füle Lászlóné nicki lakos: Javasolja, hogy szereljenek fel álkamerát. 

Szabó-Halász Ágnes képviselő: Előfordult, hogy az Újfalusi úton találtak szemeteszsákot, melyet áttúrtak, címmel, telefonszámmal el volt látva. Felhívták az illető személyt és a rendőrséget is értesítették és kiderült, hogy az illető már nem is itt lakott. Nem tudta az ország másik feléről a szemetét kirakni, hanem valamilyen úton-módon kerültek a dobozba az adatai. Elkezdhetnek gyanúsítgatni, de kézzel fogható bizonyíték nélkül, zárt közösségben ez nem célravezető. 

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Így mindenki azt csinál, amit akar!

dr. Kiss Julianna jegyző: Helyi szinten ezen tudnak változtatni, összefogással.

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Egy illetőbe bele tudna rúgni, mert pótkocsival viszi a „sittet” és rakja le. Mit csináljon vele?

Győrfi Noémi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke, Vöröskereszt titkára: Ön, mint magánszemély látja, hogy hulladékot helyeznek el, akkor legyen szíves telefonáljon be a rendőrségnek és akkor eljárnak. Ennél egyszerűbben nem is lehetne eljárni. Az önkormányzat nem járhat el, mert csak közvetítő. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Vannak jobb tapasztalatok máshonnan?

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Igen, például Tordason (1997-2002) a vízelvezető árkok precízen rendbe voltak tartva, ellenőrizte a hivatal a karbantartást is, és ha kellett bírságoltak. Patyolat tiszták voltak az utcák. Piliscsabán biztosan nem azt mondták volna, hogy szóljon a rendőrségnek a szemét lepakolása láttán. Nem fog szólni a rendőrségnek, mert nem tudja bebizonyítani, igaz, ha nagyon akarja be tudja. Nem akar kötözködni, de fog. Elhangzott ez meg az, de tulajdonképpen építő dolog történt? Milyen választ kaptak? A vízmű, a rendőrség dolga, nem önkormányzati terület, magántulajdon, ki tudja ki szórta el a szemetet. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Ezek a tények, jogszabályok hiányában az önkormányzat az általa felvázolt problémákat nem tudja megoldani. Bizonyos dolgokra nincs hatáskör. 

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Meghallgatták az önkormányzat 2025. évi költségvetési tervezetét, és a környezetvédelmi beszámolót. A hozzászólás értelmetlen. Kérdése, mi tartozik az önkormányzati hatáskörébe pl. a környezetvédelemből?

dr. Kiss Julianna jegyző: Szívesen látja a hivatalba és megbeszélik.

Szabó-Halász Ágnes képviselő: Bizonyos szabályokat nekik is követni kell. 

Devichné Egerland Erika nicki lakos: Akkor mi tartozik az önkormányzat hatáskörébe?

Szabó-Halász Ágnes képviselő: A lakossági igényeket lejegyzetelte és amikor legközelebb a jegyzőasszonnyal összeülnek és megvizsgálják, hogy melyik igényeken tudnak segíteni pl. a közlekedés biztonság felé igyekeznek, de egy magánterülettel nem tudnak mit kezdeni. Nincsenek kamerák és ezáltal nincsenek bizonyítékok senki ellen. Anyagilag sem tehetik meg, illetve vannak jogszabályok, melyeket be kell tartani a hivatalnak. Nyilván, ha lesz pályázati lehetőség vagy közösségi megmozdulás pl. Szedd magad akció, azt meg fogják hirdetni.

Győrfi Noémi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke, Vöröskereszt titkára: Minden évben csatlakoznak a Szedd magad akcióhoz és mindig meg van hirdetve. Sajnos 2023-ban nagyon kevesen vettek részt. Ki lehet jelölni más területet is, akár Répcelak felé vagy a Műgát irányában, csak ugye nagyon kevés az érdeklődő, mert minden évben a Vöröskereszt alatt fut. Megszervezik és csatlakoznak a megyei programhoz, de sajnos olyan kevesen jönnek el, hogy nem éri meg 4-5 útvonalat választani, holott rengeteg szemetet szednek össze a bekötő, Mise útig.

Szabó-Halász Ágnes képviselő: Kezdeményezés van rá, csak a közösség hiányzik hozzá. Nyilván akkor azt is meg kell vizsgálni, hogy miért nem olyan a részvételi arány, aminek kellene lenni. Erre az önkormányzatnak megint nincs ráhatása.

Szabó Ervin polgármester: Többen keresték meg annak kapcsán, hogy Nicken nem jó az internet és hogy ezt, hogyan lehetne fejleszteni. Szintén azt kellett mondani, hogy ez nem önkormányzati feladat. Jelenleg három szolgáltató dolgozik azon, hogy a jelenlegi internet szolgáltatást a sokszorosára javítsák. A szolgáltatók a Telekom, Cellkábel Kábeltelevízió Kft. és a D infrastruktúra távközlési Kft-é. 

Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: Tavalyi évben nem tudtak szerződést kötni a Telekom Nyrt-vel.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A tervek alapján a Műgáton Telekom Nyrt. építi ki a hálózatot. A tervek készen vannak ki van jelölve a nyomvonal. A Műgáton azért csúszott a kiépítés, mert szinte minden villanyoszlopot cserélni kell és az az E-on feladata. Az oszlopok 75%-a cserére szorul.

Szabó Ervin polgármester: A másik szolgáltató a saját oszlopán viszi. Mindenhol az optikai kábel kiépítése van tervezve. Az önkormányzat kérheti a szolgáltatót a fejlesztésre, de ráhatása nincsen. Az elhangzott szolgáltatók látnak lehetőséget a kiépítésre. 

Füle Lászlóné nicki lakos: A szolgáltatók a lakosságot meg fogják keresni vagy a lakosságnak kell? A legelavultabb rendszerben vannak a Petőfi és a Mező utcát tekintve.

Szabó Ervin polgármester: Akinek van jelenleg szerződése, akkor azt nyilván meg fogják keresni. 

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A Mező utcában a szolgáltató a Cellkábel Kft, a Petőfi utcában a D infrastruktúra Kft, a Telekom a szolgáltató a Műgáton. Mindegyik hálózat optikai. 

Tóth Sándor nicki lakos: Van-e arra lehetőség, hogy ahol a telken belül vannak az oszlopok kijjebb helyezzék, pl. a telekhatárra.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Szívesen megnézi a tervdokumentációt, ha bejön a hivatalba. 
Tóth-Pájter Andrea Műgáti lakos: Sokszor a terminált sem tudják használni fizetéskor. 

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Bízik abban, hogy ez megoldódik  

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Miután több napirend nem volt, kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Szabó Ervin polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



k.m.f.
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