ELŐTERJESZTÉS

NICKI FORRÁSKÚT, TELEPÜLÉSI ÉRTÉKEKÉRT EGYESÜLET kérelméhez


Tisztelt Képviselő-testület!


A NICKI FORRÁSKÚT, TELEPÜLÉSI ÉRTÉKEKÉRT EGYESÜLET elnöke 2025. május 21-én írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához. 

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2025. május 19-én 18 fővel megalakult az Egyesület, és kérte a Képviselő-testületet, hogy adja a hozzájárulását ahhoz, hogy a NICKI FORRÁSKÚT, TELEPÜLÉSI ÉRTÉKEKÉRT EGYESÜLET székhelyeként a Nick, Rákóczi F. u. 12. szám alatti ingatlant jelölhessék meg az egyesületi dokumentációkban és jegyeztethessék be a nyilvántartásba. A székhely használat lehetőséget biztosít az egyesületi megbeszélések, gyűlések számára a fenti címen.
Az egyesület bejegyzését követően szeretnének a helyi civil szervezetek és az önkormányzat között létrehozott együttműködéshez csatlakozni.

Az Önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 7/2022. (VI.1.) önkormányzati rendelet 8. § (1) b) pontja alapján a polgármester átruházott hatáskörben a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2014 (XI.11.) önkormányzati rendeletében meghatározott esetekben dönt. Az önkormányzati ingatlanok tekintetében a döntési jogosítványok a Képviselő-testület hatáskörébe tartoznak. 

Ezért szükséges a Képviselő-testület döntése abban, hogy engedélyezi-e a NICKI FORRÁSKÚT, TELEPÜLÉSI ÉRTÉKEKÉRT EGYESÜLET részére a Nick, Rákóczi F. utca 12. számú ingatlan székhelyként történő megjelölését és használatát.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Nick, 2025. május 21.

	Kissné Simon Mónika sk.
	igazgatási ügyintéző 

HATÁROZATI JAVASLAT:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy a NICKI FORRÁSKÚT, TELEPÜLÉSI ÉRTÉKEKÉRT EGYESÜLET az egyesületi alapszabályban és a bírósági nyilvántartásban az önkormányzat tulajdonát képező Nick, Rákóczi Ferenc utca 12. szám alatti Kultúrház megjelölésű ingatlant jelölje meg és használja székhelyeként.
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Egyesület bejegyzését követően aláírja az Egyesület csatlakozásáról szóló szerződést a helyi civil szervezetek és az Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodáshoz.  

Felelős: Szabó Ervin polgármester
Határidő: közlésre: azonnal
