Nick község könyvtári szolgáltató helyének beszámolója a
2024-es évről
Nick település könyvtári feladatainak ellátását a község önkormányzata önálló, költségvetési szervként létrehozott könyvtár fenntartása helyett továbbra is a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtárral (BDMK) kötött feladat-ellátási szerződés alapján Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerben (KSZR) oldja meg.
A kihelyezett KSZR gyűjtemény gondozását (dokumentumok beszerzése, feldolgozása), a friss folyóirat-választék biztosítását, az előzetes igényfelmérésen alapuló közösségi programok szervezését a BDMK végzi. A BDMK és a Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár munkatársai a könyvtárközi kölcsönzés lebonyolításában, valamint a mindennapi munka során felmerülő kérdések szükség szerinti megoldásában is segítenek.
Újdonság az előző évekhez képest, hogy a 2024. évről a könyvtári statisztikai jelentést is már helyben végeztük, az erre kijelölt szakmai oldal segítségével. Ebben a BDMK munkatársai segítséget nyújtottak.
Olvasószolgálati adatok
Az olvasószolgálati tennivalókat egész évben, heti két alkalommal, 6 órában zajlottak. A tényleges nyitvatartási idő 2024-ben 97 nap volt. Továbbra is használjuk a Szikla integrált könyvtári rendszert, mely az ellátó könyvtáréval azonos. A könyvtár teljes kölcsönözhető állománya 2533 db kötet. A BDMK-tól 5 féle folyóirat érkezett, melyek továbbra is ingyenesen hozzáférhetőek, elvihetők a könyvtártagok számára. 
2024-ben a beiratkozott könyvtárhasználók száma: 57 fő. Az olvasók egyszerűsített korosztály szerinti csoportosítása: 14 év alatti 26 fő, 15-25 év között 1 fő, 26-35 év között 9 fő, 36-54 év között 11 fő, 55-65 év között 3 fő, 65 év feletti 7 fő.
A családok részvétele a Könyvtár Mozi és a vetítéseket követő tematikus kézműves programoknak köszönhetően hasonló látogatottságot mutatnak az elmúlt évekhez képest. 
A beiratkozott tagok 364 alkalommal éltek a könyvtár által nyújtott szolgáltatásokkal. 
A könyvtárban és az olvasásnépszerűsítő programokon összesen 353 fő jelent meg. 
Ezen alkalmak során 200 kötetet kölcsönöztek, helyben, közvetlenül használt kötetek száma pedig 756 darab. Könyvtárközi kölcsönzés során 17 darab könyvet juttattak el olvasóinkhoz.
A könyvtári (egyéb, olvasásnépszerűsítő stb.) program 18 alkalommal valósult meg, melyen összesen 296 fő vett részt. A könyvtártól 3 programot kaptunk, melyen 57 fő vett részt. 
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