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Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Államkincstár az önkormányzatok központi költségvetéséből származó támogatásai 2024. évi elszámolása szabályszerűségének, a támogatások felhasználása jogszerűségének – az államháztartartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Áht.) 59. §- a szerinti – hatósági ellenőrzése keretében vizsgálta az önkormányzatok által a könyvelés során alkalmazott kormányzati funkciók törzskönyvi nyilvántartásban való megjelenését.
A vizsgálat során megállapításra került, hogy Önkormányzatunk 2024. évi beszámolójának „05/A – Teljesített kiadások kormányzati funkciónként”, valamint a „06/A – Teljesített bevételek kormányzati funkciónként” űrlapjain könyvelt tételt tartalmazó kormányzati funkciók közül van olyan, ami a törzskönyvi nyilvántartásban nem szerepel.
A költségvetési szervek Áht. szerinti közfeladatait, szakmai alaptevékenységét kormányzati funkciókba kell besorolni, a kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (XII.7.) PM rendeletben (a továbbiakban PM rendelet) rögzítettek szerint. Az államháztartási alany főtevékenységét, alapfeladatai kormányzati funkció megjelölését – a PM rendelet 2. § (2) bekezdésében felsorolt kormányzati funkciókat kivéve – a létrehozásáról rendelkező alapító okiratában rögzíteni szükséges. 
A fentiek alapján megállapíthatjuk, hogy az alább felsorolt, a PM rendelet 2 §. (2) bekezdésében meghatározott kivételek körébe nem tartozó kormányzati funkciót kell felvennünk a törzskönyvi nyilvántartásba. 
Tartalmi meghatározások a kormányzati funkciókhoz:

· 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés: ide tartozik:- a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetésének biztosításával összefüggő feladatok ellátása, kifizetések teljesítése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!
Répcelak, 2025. szeptember 15.
                                                                                               Szabó Ervin sk.

                                                                                           
   polgármester
Határozati javaslat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés kormányzati funkciót tevékenységei közé felveszi, és ezzel kibővíti törzskönyvi nyilvántartásának adatait.
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